

## **ОГЛАВЛЕНИЕ**

<b>Ж«ЭЗОТЕРИКА»</b>	26
Немного о том, что на самом	деле происходит, или к

Библия, Каббала, Агни-Йога Секреты Дао: Фэн-шуй, Искусство Выбора Даты, Цигун

как могло показаться

Нумерология Самолечение

Время: Изменение прошлого, моделирование будущего

Процесс Познания. Культура и Философия

Духовные Концепции Бог: Что Это Такое

Видение Ченнелинг

#### Ж СОЗНАНИЕ И МЫШЛЕНИЕ 100

Образ мыслей

Намерение и Мысль

Сознание, Подсознание, Бессознательное

Позитивное мышление

Как мы думаем, так и живём

Отношения к ситуациям

## **ЖЧЕЛОВЕК. МИР. ВСЕЛЕННАЯ** 110

Контракт на жизнь

Судьба и Космос

«Три Формы Существования»

Сверхорганизм

Смерть: иногда надо меняться

Ирония Бога

Арена Бытия. Эксперимент. Инопланетяне Объективный мир. Объективная реальность.

Спасение Мира

Я Есмь то, что Я Есмь

Счастье

Современный Мир. Тенденции. Опыт Человечества

## **ЖАБСОЛЮТ** 144

Абсолютный капитализм

Абсолютный «пофигизм»

Энергия: Ключевое понятие Мироздания Индивидуализация и Объективизация

Связь с Абсолютом: Гоняем Энергию, Дышим, Работаем

Бог, Творец, Всемогущий Господь, Создатель, Вселенский Разум, Высшее Сознание

Абсолютная Многомерность: Здесь и Сейчас	
Каждому Своё	100
<b>ЖЧЕЛОВЕК И ЧЕЛОВЕК</b>	166
Как Оно Происходит Под Знаменем Абсолют	a
Любовь	
Близнецовые Пламена, Родственные Души	
Несерьёзное и беззаботное Красный против фиолетового	
	179
<b>ЖПУТЬ ДУХА</b>	1/9
Медитация	
Пробуждение чакр	
Рейки	
OM: Звучание Вселенной Золотые Медитации	
Тело: Внутренний Храм Человека	
Молитва	
Аффирмации, мантры	
Вера Творит Чудеса	
<b>ЖЭНЕРГИЯ</b>	193
	133
Абсолютная Энергия  Благодать, Благословление, «Дрожь», Улыбка:	Glücksoligkoit
Балансировка	Gluckseligkeli
Виды энергии	
Дыхание	
Чакры: Радуга Бытия	
Энергия Жизни	
<b>ЖУНИВЕРСАЛЬНАЯ КАЛИБРОВКА</b>	200
Соединение с Потоком	
Ключевой Момент Пробуждения	
Новый Этап Пробуждения	
<b>ЖСНОВИДЕНИЯ</b>	207
Осознанные сновидения	
Ж НАУКА И ДУХ НОВОЙ ЭРЫ	210
«Научная эзотерика» и «Эзотерическая наука»	<b>)</b>
Занимательная псевдонаука	
Гармония Науки и Духа	
<b>ЖСМЫСЛ ЖИЗНИ</b>	222
Смелость Духа	

Вечная Идея

Опыт Жизни Свети, Брат Смерть Радуйся Моменту Осознание Себя, Осознание Иллюзий Аплодисменты из Дома Абсолют Вселенная Великая Игра Сходить в Кино Познание Терять абсолютно нечего Предназначение Путь к Совершенству. Эволюция Театр **ЖБЫТИЕ** 254 Живёшь Здесь - Будь Здесь Это аттракцион В Бытие - по бартеру. Единство Вселенной Многомерность Бытия Тонкий Мир Занимательная Дуальность Весь Мир – Издательство, а люди в нём – Писатели Кристалл Бытия: Мир, где для каждого вера найдется Пространство и Время **ЖУСПЕХ** 274 Психология Успеха Деньги 3доровье Материальные Блага как основа земного опыта (Без)Предел Принятия Ресурсов из Вселенского Потока Изобилия Лингвистика Богатство «Процветающего в Кристалле Бытия» **ЖРЕАЛИЗАЦИЯ ЖЕЛАНИЙ** 292 Исполнение Воображение. Визуализация **ЖДУХ И МАТЕРИЯ** 299 Баланс духа и материи Мыслеформы Взаимодействие с материей как смысл жизни в материальном мире

Человеческое Тело

Мудрый Взгляд Друзья, которые всегда рядом

Стихии

## **ЖЗАКОНЫ ВСЕЛЕННОЙ**

306

Закон Свободного Выбора

Законы Движения Энергий

Закон Притяжения

Закон Кармы

Закон Ответственности

Закон Абсолюта

Закон Духа

Основные Условия, Тенденции и Концепции Жизни Сущности на Земле

Закон Вечности

## **ЖНА ПУТИ К ПРОБУЖДЕНИЮ** 332

Прикладная Цель

Начало Пути

Выбор Пути

Учимся задавать вопросы

«Херня»

Момент Просветления

Симптомы Вознесения

«Человек в Баре»

Великий Переход

Пробуждение Духа

11:11

С Любовью и Светом

Гуляй, Живи, Наблюдай, Твори

Возвращение к Себе. Раскрытая Божественность

Дайте пожить другим

Включаем Наблюдателя

«Ребёнок»

Абсолютное Знание

Абсолютная Любовь

Намерение

Путешествия Домой. Моменты Откровения. Относительность. Вибрации Дома

Очищение, Прощение, Отпускание: Освобождение

От Правды к Истине. От Дуальности к Пониманию

Любовь к Себе

Полная Ответственность

«Прикладное» к Жизни

Концентрация Внимания. Работа с Пространством

Великий Обман Просветления

Здесь и Сейчас

Удовлетворенность. Структуризация, Гармонизация, Заземление Разум, Физика, Интуиция как 3 составляющие человеческой Души

## **Ж «ТОНКИЙ МИР»**

402

Ангелы, Ангел-Хранитель, Архангелы...

Эгрегоры. Информационные слои

Душа

Aypa

Восприятие. Выход за 3D

Видим Энергию за Материей (Суть за Формой, Дух за Телом)

Пожмите Миру Руку

Открываем Завесу. Единение с Высшим Я

Семь Тел

## **ЖТВОРЧЕСТВО**

414

Музыка

Притчи, метафоры, миниатюры, Послания из Дома

Стихотворения

## **ЖЗАКЛЮЧЕНИЕ**

477

Пожмите Миру Руку

## **АННОТАЦИЯ**

Дорогие друзья! Добро пожаловать в Сказку, которая разворачивается на ваших глазах в книге Александра Листенгорта "Новый Этап Пробуждения". Это не художественное, не публицистическое произведение, не такое, каким мы привыкли видеть книги: всё оно блещет чем-то космическим, ярким, и очень родным, тем, чем, как утверждает автор, все мы наделены изначально, тем, что является частью нашей первоначальной, совершенной природы. Соображения на самые разные эзотерические темы, стихотворения, заряженные энергией, особые «заметки» как символы божественных откровений... В "Новом Этапе Пробуждения" Автор даёт свои ответы на вечные вопросы бытия: о смысле жизни, об устройстве мироздания, о сущности Бога, человека и живых существ, о материи и духе, и надеется, что Свет Пробуждения найдет своё отражение в каждом читателе, которого он искренне благодарит и благословляет этой удивительной, нежной, вечной энергией жизни.

## Предисловие

«Новый Этап Пробуждения» - это новый взгляд на процесс духовного развития человеческого существа, на эзотерическое познание и на бытие как таковое. В книге представлено 22 основных раздела (например, «Сознание и мышление», «Энергия», «Абсолют», «Путь Духа», «Человек, Мир, Вселенная», «Смысл жизни», «Успех», «Дух и материя», «Законы вселенной», «Тонкий мир»), каждый из которых включает в себя определенное количество глав, освещающих ту или иную тематику (например, «Намерение и мысль», «Отношение к ситуациям», «Включаем наблюдателя», «Контракт на жизнь», «Я есмь то, что я есмь», «Индивидуализация и объективизация», «Вечная идея», «Семья Новой Эры», «Пробуждение чакр», «Между небом и землёй», «Соединение с Потоком», «Индиго и Компания», «Смелость Духа», «Театр», «Занимательная дуальность», «Ангелы», «Психология успеха», «Мыслеформы», «Учимся задавать вопросы», «Восприятие: Выход за 3D», «Послания из Дома») - всего около 168-и разделов.

**Также**, в книге представлены мои притчи, прозаические миниатюры и стихотворения — о взаимоотношениях с Богом, о Просветлении, о Жизни.

Уникальность данной книги состоит в следующем:

- избыточная информация о многих явлениях, имеющих место быть в жизни людей, в жизни вообще и в нашей вселенной;
- определенная концепция «Нового Этапа Пробуждения», пути развития человеческой духовности, в которой детально рассматриваются важнейшие аспекты нашей природы. Предлагаются ответы на «вечные» вопросы философии, призванные пробудить в человеке то высшее и вечное, к чему каждый в жизни, так или иначе, стремится, но к чему не каждому удаётся прийти. Красной нитью прослеживается идея о том, что всякий ответ уже заложен в самом человеке нужно только сделать шаг навстречу безграничному знанию внутри себя и его проявлениям вовне;
- «особая энергия» некоторых текстов так оценили их некоторые читатели;
- информация о работе с личной и космической энергией («заземление, продыхивание»), помимо нового и современного взгляда на темы, которые за долгое время человеческого познания уже были освещены;

Ключевое слово — «Пробуждение». Задачей данной Книги является обращение человеком более пристального внимания к вопросам вечным, духовным, вопросам цели того, что происходит, направления всяких действий и мыслей, с которыми проводит большую часть времени сам человек. Я мог бы назвать целью «всеобщее просветление, приход новой эры любви и света, всеобщее осознание себя, как духовного существа, как идеи абсолюта» - но это было бы не совсем верно относительно общего, так сказать, плана... Проще говоря, кому нужно — тот и Пробуждается, а моя задача — передать нужную информацию, способствующую духовному становлению человека, обретению им самого себя, вечного и сияющего. Информацию, способствующую наступлению на нашей Планете лучших времён.

Благодарю за Внимание. 18:44 28.11.2012

С вопросами и пожеланиями пишите, пожалуйста, на электронный ящик: lustgarten88@gmail.com

© Copyright: Александр Александрович Листенгорт (Alex Listengort), 2011-2012

לְעוֹלָם

## ПРЕДИСЛОВИЕ 2

Эта Книга — глоток Реальности из чаши Абсолюта, а вокруг — всё Иллюзии, да игрушки для обучения и развлечений... Эта книга - кусочек Реальности в этом запутанном клубке иллюзий. Снимаются маски, раскрываются карты... Вы купили особый билет в это кино: с ним вы имеете дар Пробудиться среди Иллюзий и продолжать жить среди них, осознавая ее и прикасаясь к Абсолюту и зная об этом и используя это... Мы прикасаемся к Истине... Братья!..

Нам всем хотелось бы взять в руки книжку где на каждой странице будет написана истина: просто, кратко, доступно. При всём уважении к наследию книг, которые могли прийти к вам в голову, всё же, было бы очень смело безусловно утверждать подобное. Впрочем, мы попытались... И это — «Новый Этап Пробуждения».

Духовный Путь... все приходит постепенно и часто так, как этого совсем не ожидалось. Это не является чем-то что гарантирует сиюминутное, скорое благополучие, хотя есть в нем и такие эффекты, возникающие стремительно в соответствии с законами вселенной. Это не то, что является лишь пищей, утоляющей голод познания наивного, молодого духа. Это то, что открывает человеку Чудо, чудо его существа. Чудо сущего. И как и всегда, далее каждый вновь выбирает продолжение уже начатого пути, который обретает свой цвет, свой осознанный смысл.

Купили Билет в Жизнь. Какая же озорная и любопытная эта наша Сущность... Эта капелька Абсолюта, жаждущая познания, обучения, опыта жизни и развлечений... Настолько любопытная, что согласилась на всё это даже ценой того, что она совершает намеренное скрытие истины за незримой завесой, согласна родиться среди иллюзий и поверить в них, согласна испытывать боль и влюбляться, гнаться за материальными благами и искать духовные, искать так, будто бы никогда их не знала, и узнать вновь, будто это — открытие, и радоваться им... И вспоминать... И при всём этом — знать, на что она соглашается. Ведь она сама позволила себе целиком выбор своей судьбы. Смотрит Фильм... Она так увлекается им, что совсем забывает, зачем туда пришла, откуда и почему. И в кино она приходит не в первый раз... И каждый раз - прекрасно зная обо всех тонкостях этой сделки, этих воплощений, этой Абсолютной Игры, совершенно прекрасной...

Более чем вероятно, что со временем вы научитесь чувствовать энергию в руках и в пространстве так же легко и уверенно, как вы ощущаете в руках эту книгу... Если, конечно, оно Вам действительно будет нужно и Вы захотите этого. Вы научитесь понимать Бога и беседовать с миром, сознание и вселенная примут позицию постоянного диалога и контакта... Возрастет спрос, ответственность, но возрастут и возможности, и дух... Вы перестанете беспокоиться о чем-либо, потому что будете знать, что мир заботится о вас... тот мир, который вы создаете сами каждый миг своей жизни... и все проходит наилучшим образом...Это — большая Ответственность, которую нужно единожды Принять. Понимание того, как работает Сознание и как оно Формирует Реальность, понимание того, что реальность Вашей жизни вообще очень сильно зависит от Вас — особенно теперь, когда вы начинаете Осознать, Принятие Ответственности, Прощение и Исцеление Себя, Прошлого, энергией, отношений и, соответственно, Освобождение, как бы громко это ни было сказано, Осознание Себя как Вечной Божественной Сущности — вот основные

аспекты Нового Этапа Пробуждения. Дальше Вы сами будете знать что делать. Вы ощутите небывалую поддержку и присутствие невидимых друзей рядом... Материю вы станете воспринимать как следствие мира тонкого, а его - как причину происходящего... и научитесь управлять ею... ради своего и всеобщего блага... не заботясь ни о чем, но с удивлением замечая как ваши желания исполняются... вы почувствуете эту игру... увидите этот театр во всем его великолепии и актеров его - во всем великолепии их свободного выбора, их судьбы как части единого, где есть и ваше место... и оно стало больше... и вы восхититесь вновь, поняв, что только начали жить... а до этого спали... вы играли во сне...а теперь пробудились, и игра только начинается... теперь это ваша игра... вы станете полноценной, осознанной, пробужденной сущностью, сделавшей великий шаг на пути духовной эволюции и познания... вы станете ближе к истине... добрее сердцем, светлее душой... успешнее в жизни, удачливее в делах... и засветитесь всем своим существом... потому что это - на самом деле то, зачем мы пришли сюда. Шанс выйти на новый уровень был у планеты всегда... теперь у нее есть реальная возможность его использовать. Будьте готовы. Пристегните ремни... мы летим в новый мир!..

Определенная часть этих текстов писалась на мобильном телефоне, в дороге, на краях тетрадок и случайных листках, в разное время и немного разных состояниях, но, видимо, по одной причине: нести «Новый Этап Пробуждения». Поэтому... Пожалуйста, не обессудьте, если физическое качество текста приглашает всех тех, в ком дремлет редактор - поправить его, привести к новому виду. Большие объемы, широкие темы... Давайте воспринимать сейчас так. Дальше - больше... и лучше. Литература «потока сознания» - слово, конечно, не новое, но вот в рамках именно «Нью-эйдж прозы» - вполне себе оправданное явление.

Истинная реальность воистину прекрасна, великолепна... где бабочки, радуга и божественная музыка звёзд. Здесь внатуре очень много благодати, безграничный поток вселенской любви. Возможно, кто-то найдётся и скажет: о, этот парень хочет, чтобы мы верили в этих бабочек, эту радугу, а разве на самом деле всё не серьёзно, строго, жизненно, непросто? И я отвечаю: что ж, каждый создает вокруг себя ту реальность, в которую верит. Но это действительно становится реальностью Той, в которой мы существуем в данный момент, каждый день. Так оно обстоит. Всё дело в этом. В том, какую реальность вы желаете испытывать.

То, что здесь происходит, можно назвать: «Абсолютный Фрейм». Это – субъективное восприятие объективного мира. Добро пожаловать в мир нашей истины.

Всё это — такая же Игра, как и всё остальное, а НЭП, в частности, являет собой её часть, которая мне представляется особенно яркой, интересной, а для объективного мира в самом наивном его проявлении — основополагающим принципом на пути человеческого развития и познания жизни. Будь то абсолют, энергия, космос, вселенная, секс, индивидуализация, смысл жизни, культура, эзотерика, философия, театр, аттракцион, игра, иллюзия, реальность, осознанные сновидения, богатство, успех, изобилие,

исполнение желаний, физика, медитации, материя, идеализм, творчество и что-либо ещё из представленного здесь – оно часть Игры, часть Бытия, часть Аттракциона и часть Абсолютной Системы в итоге, Энергии в Основе, что проявляет себя здесь таким образом, каким каждый её видит и желает видеть и приумножает своё восприятие, своё персональное бытие.

Представленное здесь может серьёзно и глубоко задеть текущее мировоззрение. Потому, что человечку, нарисованному на листочке бумаги, потребуется некоторое время, чтобы разобраться, что же происходит в мире трёхмерном, куда он попал. Потому что исцеление могло бы происходить через изначальное обострение. Таким образом происходит Пробуждение: мир качается, поскольку и он, и человек должны найти себя в себе и себя друг в друге, и оба должны успокоиться, провозгласив для себя новую реальность, новый уровень бытия. Где уважение, свет, любовь выходят на первый план.

Здесь я могу философствовать, теоретизировать, создавать концепции и многое другое сколько угодно, поскольку представил необходимые техники и основную информацию, которая так или иначе относится к вопросам пробуждения, познания и мироустройства вообще.

Чудеса приходят к тем, кто в них верит и кто допускает их. Через некоторое время, когда вы станете новым человеком, вы станете попадать в удивительные ситуации, вам станут открываться удивительные возможности... И всё будет так чудесно, что вы спросите: неужто это всё для меня? То, что происходит вокруг... Ведь есть ещё столько людей, столько мыслей, мир так многомерен... Но, да: это именно для вас.

Непросто писать книгу обо всем, когда это все является частью субъективного опыта, полученного также и из данной реальности, которая имеет свойство меняться вместе с отношением к ней. Но есть луч истины... он и пробивается через время и пространство в надежде встретить ищущих пробуждение. 4:44

Самопознание — вот путь к Просветлению. А Познание Себя — это Познание Вселенной. Познание Вселенной — Познание Всего. А Всё — Это Ничего, кроме Я: Вечного Духа, который намерился сегодня проявить себя, Духа, который отправился в проявленную Реальность, материализованную Энергию, где Мысль, Энергия Космоса, Энергия Земли, Сознание, Бытие и Абсолют Сливаются в Едином Танце Проявленного Существования.

Здесь представлено множество концепций, и, несмотря на то, что все они — записанные истины, я склонен думать, что вы, дорогой друг, придя к данному этапу, этапу осознанного развития и самопознания, уже пережили «просветление» и уже близки к союзу с Высшим Я и диалогу с Тонким Миром. Хотя что там с тонким... С Миром вообще. Мы здесь также говорим о многомерности бытия и мультивариантности судьбы. Пробуждение — это Осознание Себя и Собственной Свободы. Поскольку Я — Это Божественная Сущность, это Энергия Абсолюта, а Собственная Свобода — это Манифестация Жизни. Бытие — королевство Зеркал. Божественный Кристалл, где миллиарды Частиц Единого воплощены в форме и играют в идеальном замысле, каждый в свою игру, во имя единой цели — возвращения к Божественному в процессе самопознания и вновь воссоединения с Абсолютом, который Проявляет себя везде и во всём, при этом сохраняя объективность и суть своего Абсолюта, своей Энергии и Вечного Сияния Чистоты. Сознание определяет

Бытие. Мысль, выраженная Намеренно к тому же, запускает Бумеранг, который, благословенный Вселенной и обретший Форму и координаты, возвращается к «сознанию» воплощенным событием или явлением. Мы вольны осознанно управлять этим процессом. Всегда получаем то, что желаем... Оказывается, в мире столько всего... Так всё многомерно... Столько тонкостей и удивительных процессов, непосредственно влияющих на бытие — и это только в первом, коренном, физическом измерении!.. Познавайте и наблюдайте. И веселитесь обязательно © Если же вас что-то заботит — вы сможете найти ключ к решению проблемы. Высшая Энергия, с которой Заряжена эта Книга, из которой она состоит, Благословит Вас...

Вот играет ребенок в игрушки... и спросил вдруг, а в чем сущность мира? И, о боже, будет прав тот отец, который скажет ему: сынок, тебе сейчас необязательно отвечать на этот вопрос. А отец то и не в курсе. Но до своих лет, до того что он имеет, будь это ресторан, жена и футбол с друзьями по выходным, или налоги, и тот же футбол, все таки доскакал. И ребенок играет дальше, ладно мол ... полно вещей еще. А затем снова спросит так, невпопад, как обычно, а в чем смысл жизни? И опять он не узнает. А в себя смотреть он сам с собой вроде как не договаривался. И снова игрушки... ну там, уже машинки, жена, футбол, или даже баскетбол... то же игрушки в своем роде. И уже его дети играют в игрушки. Так и не узнал он этого в общем, и до конца не знал, надо ли ему это знать ... проблема наверное в этом была. Не надо - нет проблемы. Отбросил коньки. Споткнувшись о порог родного духовного дома, матернется там какэнибудь покосмически, мол бл, так вот оно че... и вы пацаны рядом были... и не говорили)) ах тау это так надо... ну и правила... пойду ка долбану еще раз, крутая игра:) ну и пошел он опять играть... вот пробуждение - чтоб не было этих матюков на пороге дома:)

## Что нужно - так это осознать, что Мир - Иллюзия, а Мысль и Воображение вместе творят Чудеса.

Есть немножко серьёзного... Но не очень, потому все любят разные фильмы и каждый бежит за тем, что ему нравится, что по душе, буквально... Но... Все эти погони (в мире иллюзий) - человек тащит за собой мешки, набитые его типа достижениями, будь это прочитанные труды и накопленные знания, миллионы денег, материальные блага и вожделенное, и человек не желает остановиться и осмотреться, так как тогда он поймет, что возможно ничего не достиг, то, что он искал, не приносит ему счастья и, прочитав столько книг, он даже не коснулся истины, не обретя понимания смысла происходящего и погрузившись в игру без всякого осознания и объективного восприятия действительности, что все вкупе есть абсолютная энергия... и дух наблюдает её, или участвует в ней, пробует на вкус и смотрит как пробуют другие, набираясь опыта, развиваясь, помогая развиваться другим, то ли во сне, то ли наяву, но, как бы там ни было, среди абсолюта, в проявляемой энергии, в мире творчества.

Пробуждение можно обозначить как Процесс, а Просветление – как Момент... Первое – это Путь, а второе – Вспышка Осознания. И порядка здесь нет... Это Многомерность. И Просветление нередко происходит раньше начала осознанного Пути Пробуждения. Может быть, вы открыли в себе особый талант? Или вам кажется, что вы нашли наконец свою дорогу? Если же все у вас как бы происходило будто наоборот, то это – обратная

сторона просветления и, вероятно, не далек тот час, когда вы действительно отыщете таланты, свою дорогу, и... Пробудитесь.

Это информация о природе бытия, и о природе сущего, и я с благодарностью, любовью и великим уважением передал ее в мир для Вас, дорогой читатель. Не скажу, что то, о чем здесь говорится стало явным ввиду личного опыта... знаете ли, личным опытом человека, конкретным случаем одного из населяющих планету существ - этим можно удивить многих, но не на этой планете и не в это время. Природа бытия... что ж... никаких оправданий, лишних слов и так далее. Книга говорит сама за себя. И, с чувством выполненного долга, я отправляюсь дальше... здесь, и вообще. Если бы задумал писать муравей... в теории отличий было бы наверное немало. А по сути... один наблюдает, живет, творит :) другой спрашивает себя, почему он муравей. И выясняет это всячески. А может он и так это знает?.. интересно, что из этого будет актуально по прошествии ну хотя бы лет двух. А если тут есть актуальное, что касается вечности, истины... это Бинго, господа! Благодарю.

Иногда хотелось полкниги избавить от "прикладного" и оставить только самое главное: энергию света... которая хранится в стихах, в "посланиях из космоса",

в осознаниях, в воображении и сознании, мышлении - в том, что у человека уже есть и было всегда и всегда будет...

Но мы приложили сюда самые разные знания. Потому что Пробуждение.

А не только искусство, наука, исполнение желаний или медитации... Это комплекс знаний и опыта при человеческом просветлении.

Важно, чтобы всякое Знание имело практическое применение.

И вновь в пример можно привести Фауста и не только его эзотерические устремления и жажду познания, но и то, что из этого вышло, вследствие чего он пошел глубже... Он изведал множество наук, прочитал множество книг: он успел за жизнь исследовать громадное наследие человеческого опыта! Но не нашел там ответов на вопросы глубинные, вопросы истины и мироздания.

Т.е. можно прочесть все книги, но до сути так и не дойти. Это было бы всего лишь этапом... новым Этапом Пробуждения:) Здесь — истинно пробуждающая концепция, я приглашаю вас в этот удивительный мир, который волшебным образом, сперва напоминая сказку, вследствие выявляет сказочность мира прошлого... И всё происходит так, что истина становится известной, уже без оглядки на любые иллюзии и неосознанные опыты прошлого. Жизнь — Сказка... И мы будем читать её, зная, о чём действительно идёт речь.

Просветление – это Момент Осознания Своей Свободы...

Исцеление, как и Просветление, приходит не со временем, но с осознанием. И если и есть что-то в мире, что своим светом дает человеку жить дальше, даже если тот еще не пришел к осознанию, то это — рейки, в смысле Универсальная Жизненная Энергия. Оно дает ему время. И входит в него совсем не поверхностно, но глубоко - настолько, чтобы зажечь в человеке огонь души. Пламя его первозданной сущности. Это - божественный свет и вселенский посыл всем, кто нуждается в этом свете. И осознание человеком истинных причин своих физических недугов приводит к истинному исцелению и является лучшим ответом на полученный свет.

Весь Мир – Иллюзия! И Кино, которые мы смотрим, и в котором участвуем, и этих фильмов – миллиарды на планете, и связаны они единой паутиной Бытия, что также есть сплошная Иллюзия... Дающая Абсолюту повод повеселиться и больше Играть Энергию... Дающая повод Учиться и Развиваться и Развлекаться Душе, жаждущей познания и развлечений... Иллюзия!..

... По всем вопросам и замечаниям можете смело обращаться к автору через данный электронный ящик.

Просьба только не спрашивать типа "О, а под чем автор писал сие?", Замечания вроде "Парень, иди на завод!", «найди себе новую девушку» и призывы о помощи: сперва прочитайте книгу! Наверняка проблема решится, наверняка она просто была в вашей голове.

Еще раз спасибо всем...

Мы здесь стараемся писать максимально объективно. Приближенно к жизни, насколько это возможно. Мы стараемся ничего не выдумывать. Ну кроме стихов, конечно.

## Реальность – не то, что существует независимо от сознания, но то, на что сознание направлено.

Открываем Завесу, освобождаемся... Давайте, давайте... Смелее... Сейчас встретитесь с самим собой... станет очень хорошо... Нет, это не реклама наркотиков © Хотя не исключено, что эту практику вам захочется проводить очень часто. Конечно... Ребёнка всегда тянет к своим родителям. И взрослого тянет Домой. Но нет тут ни взрослых, ни детей... Есть Элемент Вечного Духа, Капля Океана Божественности, обособленная Сущность, Дитя Бога, что воплотилось на Земле, поверило в иллюзии, играет в них, стало дуальным, стало не только тем что оно есть, но ещё чем-то, и даже не одним, а целой какой-то прямо комплексной сущностью, широкой и многомерной... Но в своей истинности всегда Веселой, Задорной, Божественной, Абсолютно Любящей, Светлой, Прекрасной, Восхитительной Сущностью!!! Хочется писать большими буквами и ставить много восклицательным знаков... Посмотрите на себя настоящих, на Дух свой, на Душу, на Бога... И всё поймете... И всё Хорошо ©

Одна мысль, одна эмоция, один поступок, исходящие из наших глубинных и естественных побуждений, важнее тысяч мыслей, эмоций и поступков, к которым мы себя принуждаем.

Да: мы привыкли думать, что, в известной степени, Абсолют – космический феномен, не поддающийся описанию, не нуждающийся в оценке, беспредельное Я Вселенной, Великий Эгрегор и Божественное Нечто, вечно созидающее, делящее себя на миллиарды частиц и ожидающее их обратно «домой» и дающее им жить в процессе их воплощений и трансформаций... Когда они уже – не Единое, но часть Единого, не Первоначальный Дух, но новое Существо, наделенное его Светом.

Но здесь мы совершаем попытку объяснить каждому, кто в этом нуждается, кто решил сделать это и пришёл сюда, суть положения вещей, максимально приближенную к Истине, потому что Истина – это то, что невозможно описать, но можно узнать самому,

своим истинным я, и это также то, что мы желаем здесь всем сделать. Мы всем желаем счастья. А Истина — это Мы. Каждый День — Большой День...

Абсолют — некоторая величина, до которой каждый обязан дойти сам, тогда уже он не нуждается ни в словах, ни в доказательствах, ни в чём либо ещё, кроме развития этого понимания и абсолютной энергии. Вместе с ней, при этом, естественным образом приходит всё то, в чём на самом деле нуждается человек.

Это Просветление или Пробуждение — момент раскрытия своего внутреннего потенциала и внутренней сущности, духа, скрытого за множеством аспектов, которые являются частью этой игры, на участие в которой все мы однажды дали согласие, уже зная то, что здесь нам предстоит пройти, зная, что истину придётся открывать снова. Энергия проявляется в Материи... Этот мир, возникший без начала и конца, имеет основание в энергии, которая воплощается в материю, более или менее грубую, более и менее тонкую, разных цветов и качеств. Возникают элементарные частицы, и то, что было небытием, превращается в великую сцену для всех желающих стать актёром, появляется физика и появляются законы физики, коррелирующие с развитием Космоса, таким образом, всё происходит совершенно естественно и так, как нужно всегда.

Столько же философов, сколько стремились познать суть абсолюта и выражали свои мысли, отказались от попытки каким-либо образом описать это дело. Обсуждение Тайны Мировой Сущности – вот о чём мы говорим, вот в чём весь эзотеризм и смысл человеческих поисков. Беспредельность Абсолюта сообщает о том, что любые попытки не только написать, но даже представить его или подумать о нём с позиции трехмерного сознания были бы попыткой ограничить его, что совершенно невозможно. Суждения о Нём, к тому же, как и Боге, под чем мы и понимаем это, будучи оформленными привычными и нормальными для нас способами являются уже не истинными, поскольку то, что было оформлено и подстроено под наш мир физики и нераскрытой божественной, уже есть совершенно не то, что пришло в качестве осознания и просветления как элемента пробуждения. Но эти попытки я склонен считать Священными и в них вижу не только суть эволюции и поступательного развития всякой сущности, что есть лишь абсолютная частица, отделенная в целях некоторого эксперимента от него самого, но и прямой вызов Пробуждению, Вселенским Законам и Вечной Энергии Бога, которая, будучи изначально заложенной во всяком что существует либо живёт, обязана в скором времени стать совершенным открытием человечества, чтобы оно подготовилось к квантовому скачку... Это событие вселенского масштаба высоко вероятно сегодня в силу объективных и чисто физических причин. Это будет означать настоящую эволюцию... Новый Этап Пробуждения.

Настало время сконцентрировать свое внимание на том, что нас объединяет, а не на том, в чем отличны наши понимания.

Купили Билет в Жизнь. Какая же озорная и любопытная эта наша Сущность... Эта капелька Абсолюта, жаждущая познания, обучения, опыта жизни и развлечений... Насколько любопытная, раз согласилась на всё это даже ценой того, что она согласна на намеренное

скрытие истины за незримой завесой, согласна родиться среди иллюзий и поверить в них, согласна испытывать боль и влюбляться, гнаться за материальными благами и искать духовные, искать так, будто бы никогда их не знала, и узнать вновь, будто это – открытие, и радоваться им... И вспоминать... И при всём этом – знать, на что она соглашается. Ведь она сама позволила себе целиком выбор своей судьбы. Смотрит Фильм... Она так увлекается им, что совсем забывает, зачем туда пришла и почему. И в кино она приходит не первый раз... И каждый раз прекрасно знала о всех тонкостях этой сделки, этих воплощений, этой Абсолютной Игры, совершенно прекрасной... Где она также выбирает гонять Энергию между Землею-Матерью и Космосом-Отцом... Вселенная с радостью отвечает ей тем же, что она думает обо всём этом. И мир отражает её представления... А её убеждения и сознание творят Реальность. И таких фильмов миллиарды и одновременно и единовременно... И самое главное здесь, только для неё – ни для кого-то другого, ни для мира, ни для абсолюта, ни для чего-то ещё – только для этой сущности, что ей этот Фильм Нравится. Так ли важно, какое место в нём уделено Материи, какое Духу, какое Любви, какое Пробуждению, какое Истине? К тому же, всегда есть Выбор и всегда есть Возможность... То, что любая Сущность способна Творить, напоминает Чудеса. Это Сущность – Вечная Идея Абсолюта. Как Энергия, всегда и всюду танцующая, создающая миры и созидающая в мирах... И своё Творчество она Сущность реализует наилучшим образом именно в Жизни, и там же она Учится, и там же веселится... Кто-то Наблюдает... А кто-то больше участвует. Осознанно, или нет... Играет. Актеры, Театр... Аттракцион, который реален, когда вы катаетесь на нём... И кто-то любит фильмы и спектакли о войне, кто-то любит фильмы о любви, кто-то – о богатстве, кто-то – о философии и звездах... И один обыкновенно не понимает другой фильм. Но он и не смотрит его и не должен. Свобода Выбора... Удивительно только, как Сущность согласна на фильм о войне. Что ж, ей это интересно, это её выбор... Наверное, каждая сущность просмотрела уже множество фильмов. И многое узнала... Но, вероятно, нет такого спектакля, которая наконец удовлетворила бы любопытство Духа. Он делает большую работу, и здесь, в мире иллюзий, в этой системе бытия, и там, в истинной реальности, в той, которая здесь кажется высшей, или тонкой, и священной, и волшебной, и такой загадочной, и все же – родной и знакомой... Билет не бесплатен: нужно поверить в эту реальность, в то, что пространство, время и прочие характерные атрибуты – её верные спутники... Счастливый сам решает быть счастливым, где бы и кем бы он ни был. А Сущность Счастлива... Ей всегда всё нравится. Потому что она так решила...

Главное - это образ мыслей человека, энергия человека и внутренний мир человека. Оно определяет качество его жизни, уровень жизни и его мир, и бытие, где взаимодействия, убеждения и путь. Душа, разум, физика... остальное - прикладное - уже сфера особых знаний о мироздании, прикосновение к абсолюту и познание вселенной.:) опыт и развитие. То, что есмь истинно всегда и реально, и то, что видимо в рамках необходимого и подвластно законам пространства времени и материи. Энергия как основополагающее явление сущего. Абсолют как катализатор энергии, точка отсчета и возврата.

Каждое знание обязано иметь практическое применение.

Если оно непосредственно таковой не имеет, но относится как-то к духовному знанию и абсолютной истине, то оно - продукт познания, элемент развития, возможно, воспоминание, ведущее к обнаружению потенциала, осознанности и пробуждению духа...

То, что не дает ни пищи духу, ни прямого движения, должно быть исключено. Но разве существует что-нибудь совершенно бесполезное? И если да - не оно ли позволяет отличить то, что нужно?.. В общем, мы в выигрыше, товарищи:)
Во-первых, Осознание... Зачем это нужно человеку? Он осознает иллюзорность мира. Он учится управлять вниманием. Он оставляет при себе осознанность, то, что он может контролировать. Таким образом, человек освобождается от лишних стереотипов и подсознательных убеждений, человек свободно выбирает точку концентрации своего внимания. Он отпускает ситуации, осознав суть иллюзорности происходящего. Человек успокаивается и уже свободным и осознанным продолжает свой Путь...
Следующий практический смысл — Исполнение Желаний. Человек наконец учится получать в жизни то, что он хочет, знакомится с принципами и особенностями исполнения желаний, тщательно выбирает их и обозначает пространству. Человек способен собственноручно обозначить перемены в своей жизни и самостоятельно совершить их. Человек способен создавать свою собственную реальность, чем он теперь занимается осознанно и целенаправленно.

Следующее — от индивида к человечеству... Глобальный смысл — Пробуждение Планеты. Шаг к единству и любви... К Счастью, которое проявляется в жизни общества также, как в жизни каждого индивида. Каждый делает то, что хочет делать и во имя всеобщего блага. Происходит повышение уровня вибраций планеты... Общество мыслит позитивно, внутри него царит любовь и понимание, понимание вселенских законов, которые не оставляют места кризисам и негативным аспектам. Повышение уровня вибраций планеты приводит к усилению действующих законов: мысль работает ещё мощнее, сознание ещё более явно создает реальность. Таким образом, в создании нового мира заинтересован каждый: пробужден индивид — пробуждено общество — земля переходит на новый уровень — индивид становится ещё сильнее, каждый способен создать своё счастье. Человек работает с энергиями, таким образом исполняя элемент своего предназначения: происходит энергообмен с абсолютом, что также является элементом всеобщего пробуждения и переходу в новое измерение.

Глобальный смысл - пробуждение планеты, шаг к единству и любви, к счастью индивида - каждый делает то что хочет и во имя всеобщего блага. повышение вибраций планеты = повышение возможностей и исполнения для всех и каждого. на это выгодно работать. работа с энергией - исполнение предназначения для вселенной. всеобщий переход к новому.

«Хочешь - получишь» - закон жанра.

Человек заявляет своё право на Силу, и он должен защитить его. Ментально и на уровне энергии и информации, то есть событий и действий. Это не заставит себя ждать. Когда «проверка» закончена, Система балансируется и человек в новом качестве уже не выглядит для неё чем-то особенным и становится нормой... Здорово, если норма эта — Новый Этап Пробуждения. Так оно обычно и бывает: сегодня с радостью принимают на Новый Уровень. Миру нужны вы. Он любит тех, кто мощно работает с ним. Помните, что всё это — Игра. Мы становимся сильнее и сильнее, затем — ещё сильнее... Условия, в которых это происходит — словно декорации. Роль тех «плохих парней», а по сути — типа ангелов, нас проверяющих, прекрасно исполняют наши же знакомые, с которыми мы обо всём давно договорились и благодаря выбору которых мы получаем возможность

духовно подняться выше по пути эволюции, на пути к Богу и Истине. Везде играются роли...

Нет приоритета в том, каким именно образом человек приходит к пониманию своей божественной природы, к осмыслению и принятию своей роли в системе Мироздания. Кто-то приходит к этому через одну, кто-то — через другую информацию, формируя некоторую истину и мировоззрение. Главный критерий здесь — субъективизм, личное отношение воспринимающего действительность, собственное мнение и восприятие, личные ощущения. Нечто существует для того, кто испытал и увидел это, а для другого этого нет, потому что он не испытывал этого, не имел такого опыта. Урок и задача каждого — анализ происходящего, манифестация вопросов и получение ответов тем или иным путём. Необходимо за формой видеть суть... За телом — Дух. За событием — Причину. Искать истинные значения и смыслы слов и ситуаций, наблюдать сущность Вещей. Это — конфета Бытия, где одна Начинка скрыта за миллиардами фантиков. Это — Ромашка Познания, каждый лепесток которой — путь к Пробуждению, а Центр — Абсолютная Истина. Окружность Духа — нигде, а Центр — Везде.

Ощутите биение сердца при отсутствии мыслей... слушайте музыку... музыку вселенной... голос души... заботу ваших ангелов... ваше высшее я... и ваше единство с ним... единство с сущим... энергию абсолюта... совершенную пустоту... При отсутствии мыслей и внимания ощущайте ваши органы чувств... Наблюдайте все что происходит...

#### Мы работаем Любовью и Светом...

Пробуждение - ни что иное как понимание и принятие иллюзорности происходящего, осознание того факта, что есть дух и истина, к которым и лежит действительный путь.

Это объективизация - просветления момент при взгляде на объективный мир, на бытие как таковое, на космос и на его энергию как на первооснову.

Это и отождествление с абсолютом, и раскрытие и обнаружение внутреннего мира и Божественности, вечной и истинной сущности...

Высшая степень удовлетворения, когда каждая клеточка тела источает блаженство, благодарность и признательность божественному.

Все для этого есть внутри... есть мука, есть вода, печь зажжена - нужно лишь приготовить тесто, слепить хлеб, испечь его... нужны изменения, и это - наука о духе.

Все эти погони - человек тащит за собой мешки, набитые его типа достижениями, будь это прочитанные труда и накопленные знания, миллионы денег, материальные блага и вожделенное, и человек не желает остановиться и осмотреться, так как тогда он поймет, что возможно ничего не достиг, то что он искал не приносит ему счастья и прочитав столько книг он даже не коснулся истины, не обретя понимания смысла происходящего и погрузившись в игру без всякого осознания и объективного восприятия действительности, что все вкупе есть абсолютная энергия... и дух наблюдает или участвует ее, пробует на вкус и смотрит как пробуют другие, набираясь опыта, развиваясь, помогая развиваться другим, то ли во сне, то ли наяву, но как бы там ни было, среди абсолюта, в проявляемой энергии, в мире творчества.

Стало быть, для достижений человеку нужно становиться жаждой самому, она как бы смещается из потребности в голове во все существо, энергией и все становится этим. Дух вообще обычно

становится тем или этим. Опять же, мир вокруг него индивидуализируется...) Информация и метод: ждем вопроса не существует ли бог, а как прийти к нему.

Мир - это наш взгляд на него, а не объекты сами по себе. Способ восприятия мира зависит от того, кто смотрит на мир. Приняв решение познать это на собственном опыте, будьте нацелены в медитации увидеть истинный мир. И что же? Где мир? А где вы? Мир, где нет вас... просто нет. Вы соединяетесь с ветром и наблюдаете то, что происходит. Но и ветер мыслит, ветер участвует... не нужно участвовать: в данной практике цель - наблюдать и лишь существовать... в самой несовершенной форме с точки зрения человека, а на деле - самой совершенной, чистой, ничем не обремененной.

Так где же мир?

лет...

Что есть мир, спросите вы, вернувшись в реальность, которая совсем уже не кажется таковой... реальность там, где в общем-то нет ничего, кроме духа, кажется, а здесь - производная того измерения, мысль, воплощенная в физическое тело, замысел Бога, создавший прекрасные образы этих тел и энергия.. абсолютная энергия - живое и вечное пламя того, что истинно существует... Душа заселилась сюда под видом человека и дух воплощается здесь под видом моря, дерева или камня, и оба они - проявления вечно единого, разделенные с целью обретения опыта, с целью жить, с целью играть и развиваться, рождаться и умирать, наблюдать и чувствовать, любить и делать уроки, являясь уроком для других... все также существуя истинно в настоящей реальности, а не той, что создана в качестве сцены для жизни, не той что есть мир иллюзорный и часть бытия, что тысячей истин отражается в едином кристалле божественного замысла... День рождения и день смерти - одно и то же, но между этими двумя шагами путь в несколько

Ángeles que hacen una cosa on lips to make a man forget for a while all he had known before, and mostly - what he really is.

Я был бы очень рад, если бы точно знал, что то, что находится здесь, можно назвать Истиной... Настоящей Истиной. Мы сможем улыбнуться этому, учитывая, что то, что здесь представлено, позволит общаться уже на новом уровне, не ограниченном физическим планом, данный проявлением энергии... И всё такое. Всё не так серьёзно.

## Можно сказать: Ребёнок решил написать о том, как он всё это знает.. ② 6.1.12

И всё же, тот самый абсолютный фрейм... Да: жизненная энергия, да, фиолетовый свет абсолюта (более чем фиолетовый, просто здесь, на Земле, он выглядит таковым, как высшее проявление цвета, или же низшее, ведь оно абсолютно... тот же процесс, какой производит Дух, отправляясь в эти измерения, надевая костюм человека: адаптация к этой реальности, этому аттракциону, который актуален тогда, когда в нём что-то находится, когда он для кого-то существует)... Нет ничего, и есть всё: всегда есть чистый лист, где каждый, обладающий сознанием, способен созидать и разрушать, работать и идти, любить и существовать... Больше чем существовать: жить, служа проводником энергии в Бытие. Проводником своего Света в мире проявленной материи, мире, который многие воспринимают как материальный в своей основе. Но суть в том, что и самая высшая энергия также, конечно, является материей, которая так же, как «наша», трехмерная, восходит к основам мироздания. Не выше, не ниже... Как есть.

Во-первых, мы всегда находим то, что ищем... А мир всегда подтверждает ожидания и убеждения человека, из всего, что могло бы существовать, предоставляя его взору именно то, что более всего ему в данный момент подходит, то, что он хочет и привык видеть... Таким образом, правы все: сущность внизу и сущность наверху, и ангел, и «красные» материалисты, и «зеленые» учителя и богачи, и «фиолетовые» дети: все они правы, несмотря на то, что лишь некоторые из них за материей видят божественную энергию, сущностей повыше замечают, а от сущностей пониже стремятся избавить себя и своё окружение... Таким образом, Пробуждение здесь — Вариант развития Событий. Но этот вариант Уникален: он позволяет увидеть все прочие варианты и осознанно, подчеркиваю, осознанно выбирать любой из них: самый привлекательный, самый счастливый, самый интересный. Этот процесс, где присутствует вопрос смысла жизни, не ограничен понятиями, пускай и несущими в сути своей бесконечность: познание и развитие.

Кажется, у нас там во-первых было... Во-вторых, существовал один человек... Просветленный, во всех смыслах этого слова. И всё-таки — Человек... В тот момент он решил быть именно им, как и все мы сейчас. Он говорил великие вещи, мудрости, вероятно, истину, если таковая всё-таки существует... Конечно, ведь от той же энергии никуда не денешься, а кто-то уже научился её видеть... Итак, пришли к нему ученики. И образовался великий Орден, Орден Просветленных, где ученики желали внимать его словам: голосу Бога, или, если угодно, Высшему Разума, если угодно, Вселенной... Как бы там ни было, через него явно говорило что-то повыше и пошире чем то, что происходит на Земле, или же сам этот Просветленный, быть может, по ночам туда отправлялся, зачерпывал вечных Знаний и, благословенный возможностью запомнить их и передать, собственно и изрекал, так или иначе. Так вот, среди Учеников, которые умели быть спокойными, умели не иметь эмоций, умели Наблюдать, возникло непонимание, растерянность... Потом, конечно, стало ясно, почему, что и зачем, возможно, даже ещё в процессе жизнедеятельности. А всё потому, что Просветленный сказал однажды: «Истина – это страна без Дорог. У каждого свой Путь... Мне нечему вас Учить.»

Кто же сейчас говорит всё это? Человек, или Существо? Ум, или Разум?.. Да по-разному бывает, друзья. Всё хорошо, весело, смешно и забавно... Всё, что нужно иногда – это ощущение высшего присутствия рядом, благодати и улыбка... Иногда – присутствие рядом любимой девушки... Иногда – новое, то новое, что создаём мы посредством твочества, или то новое, что приходит сюрпризами и переменами и, как нам кажется, извне... А на деле – как ответ на внутреннее состояние. Просто улыбка... Потому что как-то всё так хорошо, интересно и, таки да, забавно... А ещё очень неплохо улыбка вон той девушки. Можно познакомиться... Может, виделись с ней когда-нибудь где-нибудь? Она, как и все здесь, решила переодеться и здесь воплотиться... А затем уже смешно от такого мировоззрения. Да, это сущая правда... И даже не моя правда. А в принципе. Хочешь не хочешь, верь не верь, а рождаются все по единому принципу. Об этом интересно думать... Конечно, когда есть что поесть, есть где поспать. Затем снова смешно: как легко Земля берёт своё, своё материальное, физическое... И снова восхищаешься. Потому что за «красной» материей лежит энергия фиолетовая. Или вот это: поел, написал что-нибудь... Вроде как успокоился. Пошёл спать... А там – путешествие куда-нибудь в этакое Откровение, вроде Обители, Дома или просто чего-то удивительного, но где-то знакомого... А на часах сейчас – 13:44. Друзья, приглашаю вас в удивительное путешествие. Благодарю 😊

Добро пожаловать, милые друзья, товарищи, люди, в мир широкий, удивительный, открытый к диалогу, к общению, к работе, к исполнению желаний...

Всё начинается с мысли... Пробуждение начинается с вопросов. Но не тех вроде «а моё ли это? А мой ли это выбор? А верно ли то, что они говорят?»... Это относительно низкий уровень. Он нужен людям, которые не просто не задумываются о жизни и смерти, о смысле и принципах бытия — у них в сознании будто бы отсутствует оценивающий и отсеивающий фильтр. Сразу хочу отметить, что это не плохо. Но это не хорошо. Это как выбирать любимый цвет... Это как дни недели... Кому-то лучше в её начале, кому-то — ближе к концу. Каждый на своём этапе. Хотя и этапов здесь никаких нет... Это абсолютное развитие Духа, объективация Мира, Индивидуализация, Интеграция с Высшим Сознанием, Информационным Потоком Энергии в Пространстве...

Когда мне было 14 лет, по местным меркам, я спросил себя: «Зачем?» Затем: «Почему?». Вопросы «Как и Где» задают и трехлетние дети. И дай им Бог воли и терпения сохранить свою индивидуальность и непосредственность, и не веру, но знание того, что всё, что они могут представить — реально... И пошло Пробуждение. Конечно, оно было запланировано... Вообще, всё в жизни запланировано, но не забывайте, пожалуйста, о двух вещах: во-первых, этот контракт подписывали Вы сами, тщательно прочитав его, а перо для подписи брали у Бога... У Вселенной. Ну, у того что есть Всё и Ничего. У Вечной Энергии. У Бога, короче. Просто нужно четко для себя понять, что Вы понимаете под

этими тремя буквами. Или двумя... Или пятью: God... Gott... Dios... шиинфиор, ук, Dieu... Многие учёные утверждают, что бога нет. Потому что нет доказательств его присутствия. Кого его? Они сами себе задают этот вопрос, и также тем, кто называет себя «верующим». Во что верующим?.. Запомните: Знание сильнее Веры. Мы здесь все собрались, чтобы Знать. Но в чём же дело? Мы ведь знаем, что есть Бог... И проявляет он себя порою самым удивительным образом... То на часах покажется, то буквально ответит на вопрос или намерение выразит результатом конечным, то энергией, то аурой, то светом удивительным, то откровениями в медитации или молитве... А как устроен этот мир, как всё так получилось? Понятно что есть. Нужно только разобраться, что именно. Почувствовать... У нас есть для этого все возможности. И мы не станем искать конечную цель... Мы станем видеть истинное счастье в процессе достижения этой цели. Конечной цели ни у жизни, ни у Вселенной, ни у «Бога» нет. А Смысл есть. Где? В Пути. И каждый Выбирает здесь то, что ему по душе. Даже если он забыл о её существовании. Да, это входит в Замысел. Но не засыпайте слишком сильно... Просыпаться всё равно придётся. А пробудившись на Земле, вы откроете величайшее действо, Вы ощутите Полноту Бытия...

Дело в том, что того, чего ищут ученые, действительно нет. Потому что, во-первых, нельзя найти то, чего вы никогда не теряли. А во-вторых, человечек на двумерном листочке не способен понять то, что находится в измерении выше. Он верит, что там что-то есть... Может назвать его Богом, или чем-то ещё. Вообще, людям это свойственно. Им иногда нужно верить... Чтобы хоть как-то удержаться в жизни. Например, допустим, человечество не уничтожило себя техническим прогрессом, развивалось наукой и сознанием, и вот, мы уже в двадцатом измерении. Так вот, найдутся люди, которые поверят, что двадцать первое измерение – Бог... Чтобы всегда было к чему стремиться. Правда, это будут уже не люди... Уже боги, вероятно. И Бог будет не выше и не ниже, а на расстоянии вытянутой... эфирной частички.

Во-вторых, когда ученый подойдет к зеркалу и посмотрит в него, он обнаружит первое доказательство существования бога. Вот и всё. Они спорят с религией... Конечно. Сегодня большинство религиозных течений — набор принципов и образов, в которые можно не только поверить, но на которых можно хорошо заработать. Очень хорошо. Это огромная система, которая счастлива каждой новой пришедшей «овце». Пастырь уже есть. При всём уважении к древним религиям, то, во что они превратились сегодня уже не заслуживает такого внимания.

Но... Мы об этом много говорить не будем. Наша цель — всесторонне развивать себя. Рано или поздно человек приходит к осознанию необходимости своего духовного развития. Истинного развития... Обретения настоящей, божественной силы и мощной энергии, конечно, обязанной быть направленной на всеобщее Благо. Это серьёзный Выбор... Свободный Выбор. Мы согласились... И соглашаемся каждый новый миг. Всё, что имеется в Жизни — это должен быть только и только наш Выбор... В едином потоке с Энергией Бога, он приносит удивительные плоды. Мысль заряжена Намерением... Тело здорово. Душа улыбается. Дух Творит Чудеса... Это Творчество, друзья, братья! Творите Жизнь... Она для того и Есть.

Наверное, не нужно относиться к этому слишком серьёзно... К пробуждению духа как к концепции, как к хобби, как к главной теме этой книги, что означает Энергию... Допустим, мне, в n-е количество лет, приспичило написать вот так... Обо всём Духовном, что я Знаю... Помню... О том, что хочу, чтобы Вспомнили Люди. Которые хотят этого...Саморазвития, самопознания, реализации себя, работе с энергиями, видя их чистыми, воплощёнными в материи... Которые хотят осознанно жить. Осознанно спать. То есть Пробудиться, перестать просто существовать, но Жить – делать то, для чего пришли сюда, работать со Вселенной, Духом и Абсолютом, Любить, Исцелять, Творить, знать вечную Истину... Вспомнить запах Дома. Ну вот, опять громкие слова... 😊 Для истинного Пробуждения они нужны так же, как они для того не нужны. Пусть это будет интерес... Пусть это будет цель текущего фрагмента существования... Пусть это будет профессия, или то, что вдохновляет и поднимает ввысь, к Абсолюту... Вот оно. Знания о Духе, о Мироздании. Пожалуйста... Кто Проснулся – пишите. Продолжим вместе... Мы занимаемся здесь ПОЗНАНИЕМ. Принятие – дело и свободный выбор каждого. Другое дело, что, занимаясь познанием, особенно того, что представлено здесь, человек понимает: да, оно работает... Слушай, так ведь оно так и есть. Абсолютно. © А может, и не понимает. Значит, нам всем ещё нужно работать... Ведь смысл в жизни – в познании того, что здесь творится. В овладении материей... В развитии. Духа, Энергии... В обмене с абсолютом. Ладно... Читайте. 😊 Но интересом здесь, товарищи, дело не ограничивается. Ведь существуют объективные законы Вселенной. Как существует энергетическая дымка, которую оставляет на несколько секунд после себя человек, сделав шаг в сторону. А то, что этим стоит, о-о-о... Существуют желания и цели, которые должны быть реализованы. Существует мысль, сознание, материя, человек, любовь, бытие, жизнь, вселенная, энергия!.. Взаимоотношения между ними сперва не очевидны, и их мы будем разбирать, в процессе удивительным образом «прозревая» и Пробуждаясь. Эта Книга – для тех, кто способен Познавать Мир во всей его полноте и великолепии, обнаруживая то, что было когда-то намеренно скрыто...

Каждый человек имеет прямое отношению к Богу. Кто-то верит в него, кто-то не верит, кто-то знает, а кто-то не знает, что это такое. Возникает оно оттого, что понятие, концепция «Бога» интерпретируется не совсем верно, а так, как нужно некоторой группе людей — пусть даже это, скажем, христиане, которых «пометили» на пол планеты.

Необходимо разобраться, так или иначе, что понимать под «Богом». Знать, во что верить или не верить. Что Знать.

Суть, дорогие, в том, что каждый из вас, по собственному желанию, настоящую истину оставил за Завесой – чтобы получить опыт той жизни, которую вы проживаете. Чтобы из всемогущей частички духа превратиться в частичку духа, соединенной с материей в идеальном балансе, скрывающей своё могущество само от себя. Завеса – символическая «перегородка» между Тонким Миром, миром чистой Энергии и Вибрации, и миром Твёрдого Мира, мира материи, одного из её грубейших проявлений... Они сосуществуют вместе удивительным образом: Дух может проявлять себя, так или иначе, в Материи, и взаимодействие Природы, частью которой является человек, и Абсолюта – великого, единого Эгрегора Вселенной, происходит единообразно, единовременно. Многое скрыто от вас самих прямо сейчас: завеса находится здесь же, в этом же мире, но это – другая его сторона, сторона, где мысль воплощает энергию в материю. Оно отражается на нашем плане материи... Мы получаем опыт. Мы проходим уроки. Незачем здесь выдумывать новые теории, религии или сомнительные концепции, поскольку мы говорим о могуществе каждого, о свободном выборе каждого, и никто не обязан вступать или платить за то, чтобы узнать «настоящую истину»: вы сами, проявив силу воли и выразив намерение, способны, а, возможно, обязаны проверить представленные концепции на собственном опыте, который для вас, дорогие, поверьте, является одним из уникальнейших приключений в процессе вашего вечного существования. Пробуждайтесь!..

Иногда эти увлечения походят на некоторое хобби... Можно увлекаться «энергией» также, как девушками, а девушками – также, как эзотерической литературой и нумерологией... Но у всего этого есть некоторая цель: ощущать себя на Земле счастливыми.

Поскольку мир шире, чем вы думаете, поскольку материя – проявленная энергия на данном плане бытия, поскольку энергия высшая свободно витает в этом пространстве, поскольку человек – бог, намеренно скрывший от себя своё могущество для развития и пробуждения... Это книга написана, чтоб ПРОБУЖДАТЬ.

Завеса тонка как никогда... Тонкий Мир, не стесняясь, пробирается через параллели в мир грубой материи и живой природы. Это великолепный Замысел. И время самое интересное, эпическое воистину: В жизни лично каждого человека, каждого, кто дожил до этого времени в текущем воплощении, каждого, кто воплощается сегодня, каждого, кто готов вскоре воплотиться вновь...Помните: каждый имеет выбор и то, что происходит - Свободный Выбор Каждого и Всех. И было уже время такое, или нет, говорилось об этом, или нет - не столь важно: Здесь предлагается самому ощутить всю полноту бытия, начать жить по-настоящему... И за это не нужно платить. Разве что за эту Книгу, которая поможет Вспомнить...

Мы вещаем на Новом Уровне. Наш канал достиг высокого уровня внимания масс этой планеты. Наша задача - выпускать Информацию в Эфир. Эфир этот - Энергия Пространства, или экран - Выбирает Время... Выбирает Зритель. Выбираем Мы.

Эти термины и знания вроде как передаются Свыше, на сверхтонких вибрациях, которые уже фиксируют ученые, не так ли? Да... Мы ведь видим всё это вокруг! Выдумывать Пробуждение никому не нужно... Это Глобальный Вопрос Человечества, и всегда найдется

тот, кто будет вести за Собой, что называют Боддхиссатва, и те, кто будет противодействовать. Такова наша природа. День и ночь... Свет и Тьма. Инь и Ян. Бог и... Нет. Бог — это Абсолютное Всё. Это Вершина Пирамиды Бытия, и её же Основание. Никто не может точно сказать, что ожидает человечество в ближайшем будущем. Потому мы выбираем его здесь и сейчас и то, что мы выбираем, проявляется незамедлительно. Но что бы там ни было, каждому человеку следует понять для себя, кем он является на самом деле, что ожидает его в ближайшее время, что хочет он видеть и слышать в собственной жизни, а чего не хочет, какие есть у него желания и цели, а от чего он хотел бы освободиться навсегда. Способны ли вы перенести великие перемены? Настоящую революцию? Революцию Духа, революцию сознания, революцию власти, полную смену образа жизни? Направление и скорость вашего движения определяют ваши ближайшие возможности. А ваши мысли, намерения и действия — всё остальное, что присутствует в вашей жизни. Маленькой жизни, которая есть часть бытия.

Эта книга позволяет Вам вспомнить о том, кем вы, дорогие, являетесь на самом деле, о выборе собственного пути. Она пробуждает... Эта энергия. Знания, осознания, пробуждения... Это ещё одна школа. После неё снова наступает жизнь. Самая, что ни на есть, взрослая... Где вы несете ответственность за каждую мысль. Вот и всё! Вперёд, пробужденные и понимающие... По своему истинному Пути. Чтобы чаще улыбаться и улыбаться искренне. Ваш, Алекс Листенгорт.

В девушке, скажем, наверное, ничего не должно быть слишком. Когда где что-то слишком, это уже кому-то нравится, а кому-то нет. А если бы мы инопланетянину рассказывали об этом, то показали бы лучшие произведения искусства... Искусство — символ жизни на Земле. Приятно читать стихи, слушать музыку и смотреть картины — это лучше всяких ответов расскажет о том, что здесь происходит. «Новый Этап Пробуждения» мы представляем именно как произведение искусства. Курс Чудес.

Мы Щупаем Пространство. И Встречаем то, что Встречаем: Энергию, проявленную более-менее грубо и драгоценно, но всегда достойно того, чтобы быть упомянутой в попытке описать Великое и обыденное, Вечное и Мимолетное, Абсолютное Всё и Ничего и снова Всё: Вакуум Энергии и Энергию Вакуума, Разум Вселенной и Вселенную Высшего Сознания. The Divine Consciousness... The Sparkle of the Divine Will. The Absolute Energy. The Gorgeous Grace of the Universe. The Spin of Energy – the Wheel of Life...

**K TOMY же...** Exploring your spirituality, whether it's by reading a spiritual book or learning to meditate, could improve your sex life. ☺

Никто не может точно знать, что мы подразумеваем на самом деле... мы могли писать одно, а иметь ввиду совершенно другое. Можно намеренно говорить то, является правдой лишь в одно мгновение, когда ясно, что именно нужно сказать в каждой ситуации. Может, мы действительно говорим истину, но на языке, который еще не все понимают?.. смотрите сами!) А кто понимает - тот видит и правду, и свет, ещё даже не пообщавшись толком с человеком, а лишь понаблюдав за ним некоторое время.

Почему планету Земля не назвали в честь Бога? Все остальные названия − в честь богов... А? ☺ Ещё, друзья, пожалуйста: не слишком задумывайтесь о том, как должно быть... Как следует помечтали, поработали, поколдовали, и спокойно дальше... Вас услышали, всё ок, всё супер. Поймайте вот это: «Я Наслаждаюсь Тем, что ЕСТЬ! Сейчас, уже! Здесь!»

## Сегодня вы творите свои жизни. Завтра вы творите новые вселенные.

**НЭП: НОВЫЙ ЭТАП ПРОБУЖДЕНИЯ** 

**NSA: THE NEW STAGE OF AWAKENING** 

**NED: UNA NUEVA ETAPA DEL DESPERTAR** 

**NEL: UNE NOUVELLE ÉTAPE DE LUMIÉRES** 

**NEE: EINE NEUE ETAPPE DES ERWACHENS** 

# That's what I've discovered being a Teenage... A life stranger. ©

Желаю, чтобы все мы нашли то, что хотим найти...

«Не пиши длинных монологов — актеры в них путаются, каждая важная фраза должна повторяться трижды, потому, что мы исходим из предположения, что наш средний зритель — полный кретин» «Ева Луна» Исабель Альенде

Наблюдай, милый друг... Познавай! А я вот тут... Написал.

Абсолютная Энергия.

Добро пожаловать в мир нашей истины



## «ЭЗОТЕРИКА»

Знание того, какими вещи должны быть, характеризует человека умного; знание того, каковы вещи на самом деле, характеризуют человека опытного; знание же того, как их изменить к лучшему, характеризует человека гениального.

Д. Дидро

Эзотерика — ни что иное, как познание себя и самопознание. В современном мире эзотерика обыкновенно ассоциируется непосредственно с мистикой и оккультизмом. Что ж, это — любопытная деталь, которая может говорить лишь об одном: истинная сущность, раскрывающаяся в процессе познания себя — мистика для большинства, оттого и эзотерика, обозначающая этот процесс, приобретает такой оттенок. Что ж, будем снимать завесу... Насколько возможно. ©

Представленное далее нужно для того, чтобы человек подготовил себя ко встрече с «высшим» и «истинным», так как обрести духовность, силу, энергию, осознанность и знание можно, только будучи свободным человеком с чистым сознанием и готовой познавать душой, живущей этим, осознающей необходимость этого, нового уровня связи с абсолютом.

Это – та же игра и одна из её частей, которая мне представляется особенно яркой.

Оказывается, в мире столько всего... Так всё многомерно... Столько тонкостей и удивительных процессов, непосредственно влияющих на бытие — и это только в первом, коренном, физическом измерении!.. «Ну и че теперь, не жить что ли?» - обычно отвечают так. Расслабьтесь... Познавайте и наблюдайте. И веселитесь обязательно © Если же вас что-то заботит — вы сможете найти ключ к решению проблемы.

Увлечение эзотерикой вследствие создает иллюзию широкого знания. На самом деле оно просто составляет широкий выученный объем информации и при том не самой эффективной. Кроме того, есть субъективная истина и субъективный опыт. То что является истиной на одном уровне может не является таковой на другом. И в этом прелесть развития. Но мы говорим об абсолютной истине. Всякая истина многомерна. И личный опыт есть истина для одного но не истина для другого. За субъективным восприятием также лежит объективная реальность. Поэтому наш, если угодно, эзотерический путь - это осознание и опыт.

Знающий не говорит, говорящий не знает ... Сам он не удержался.

Что ж... и каждый претендует - мол ну я то знаю и говорю.

Эзотерика - это когда девушка в трамвае вспомнила, что могла не выключить утюг, решила, что всё ок, а тем временем, розетка сама выходит :)

Также как зависть других людей хоть малюсенькой штучкой но может проявится на совершенно здоровом и мощном человеке.

Человек обладает огромным потенциалом, его могущество уже мощно в своей перспективе и поэтому пространство постоянно реагирует на миллиарды: слов, мыслей, приветов, желаний...

Это многомерная система, но Абсолют - это то, что может и курирует её, содержа эту Вселенную в Тонусе... вечном Пламени Существования, Жизни и Бытия.

Эзотерика — это когда девушки, приехав на отдых и обнаружив там озеро, радостно сообщают друг другу: Я Вижу, это Место Силы! А другая вторит ей: да здесь Энергию можно ложкой кушать!.. ③ И так оно и есть. Но эзотерикой это становится тогда, когда девушки начинают осознавать, почему и зачем так происходит; понимать, что им предстоит работать с энергиями и абсолют, отдавая, получает нечто взамен; отождествлять себя с единым организмом, видеть в себе и в этом озере тождественные энергии, истинное пламя мироздания; видеть объективный мир во всей его многомерности и гармонии, структуре и планах, при упразднении времени и пространства, но при энергии, которая так или иначе здесь и сейчас воплощается в ту или иную материю... Которой в жизни мы стремимся овладеть и которой управлять. Пробуждаться и подходить к Богу ③ Садиться ему на колени... и оттуда Наблюдать этот Мир. И становится Счастливым...

Магия... Люди всегда хотели заставить внешние силы работать на себя. И это работает, с чистым намерением сегодня. Когда мы говорим о «магии», мы говорим о чистом намерении человека становиться счастливым. К тому же, это реально весело. Со всеми принципами... И безопасностью.

Дело также в некоторой... смелости, что ли, открытости человека. У многих до сих пор есть множество предрассудков и предубеждений по многим поводам, и по поводу «эзотерики» в том числе. Начинают вспоминать шарлатанов, какие-то опыты... Но интересно всё же, что те, кто яро опротестовывал возможность каких-либо магических манипуляций и так далее, когда один из тех, по их мнению, шарлатанов, начал вытворять свои фокусы с водой на экранах телевизоров, очень многие побежали за тазиками с водой в надежде и стремлении получить «халяву»... Так что же на самом деле движет этими предубеждениями и прочим? Человек хочет получить то, что он хочет. Все средства хороши... Это не совсем так. Но с глобальной точки зрения, так оно и происходит. И тот, кто это усвоил, скорее выдвигается вперёд... Теперь же это продвижение происходит также на основе любви и света... Пробуждения. Мысли. Иными словами, те люди, которые не соответствуют этим реалиям, и наживаются своими, вероятно, прошлыми и нечестными способами, не смогут больше сохранять свои посты.

14:44 11-4-12

#### **Yiddishkeit**

Вы вот спрашивали, мол эзотерика, че там, как, где... Каждый человек обладает определенным объемом энергии. У кого-то он больше, у кого-то меньше...

Один человек может весь день проработать, а затем пойти в клуб и там танцевать всю ночь... Другой не может.

Каждый, конечно, может заняться собой и своей энергией...

Когда человек говорит, что занимается собой, выстраивается энергетически - это в принципе оно и есть.

Но речь не совсем об этом... Давайте теперь вот так по-бытовому:

В этой стране не понаслышке знают о "бабках"... Более-менее понятно, что подразумевается.

И это даже не те волшебницы и колдуньи, к которым некоторые люди, совершая ошибки, обращаются...

При этом люди, очень далекие от эзотерики, и участвуют в этом также люди, совершенно в этих процессах не сведущие...

Но здесь попроще: если ты не в эзотерике, она не будет тебя трогать. Ты прозрачен для неё, потому что о многом не знаешь, многого не делаешь.

Это справедливо и логично. Но и случаи когда эзотерика вовлекает сама тоже не исключение...

Тут речь идет о бабках которые с огромными сумками прутся и которыми обычно не очень довольны.

Иногда казалось, что у них какой-то свой клуб образовался... Вампирический...

Так вот, скажем, транспорт. Метро, автобус...

И вот заходит такая бабка, тащится, не дает пройти одним, тормозит других...

Да ей и ехать-то может никуда не надо. Ей просто надо "подзарядиться", они так наверное и живут.

И вот уже у нескольких человек одновременно, даже если они позитивно мыслящие, раз да и проскочит негативная мысль: ну куда ей приспичило-то в переполненный вагонавтобус в 7 утра переть...

Уже неплохо, но той этого мало. Она кому-то наступает на ногу, на кого-то наезжает... Этот кто-то - какой-нибудь бизнесмен, человек, который из себя что-то представляет в принципе, в том числе и энергетически,

А может и вовсе - супер волшебник нового времени, который только-только как следует накачался...

Таким образом, через некоторое время бабка собирает отрицательную энергию, выделенную как раз по ее поводу.

А если она спросит кого-то что-то, или извинится так нарочно, или ещё чего, а тот гавкнет в ответ, да может и просто ответит с иной задней мыслью,

Та бабка эта свое дело сделала, свой улов собрала. Она уже могла бы в принципе выходить из транспорта, по тому же сценарию, но может ещё чего соберет...

И взаимодействовала она, намеренно или нет, с теми, кто что-то из себя представляет.

Общественный транспорт вообще иногда - целое сборище тех, кто в общем-то ничего из себя не представляет. Ни энергетически, ни духовно, ни даже физически... Просто масса.

Толпа человеков, забывших о собственном мнении, свободе выбора и многом другом, что делает из мяса да костей человека. И при том пробужденного духовно.

А потом мы начинаем выяснять, мол ну так ведь так не стоит говорить, некорректно это, мол кто-то из себя не представляет ничего... А точнее, представляет ничего.

Оказывается, люди живут не раз и не два... Вернее, люди-то и не живут - живет некоторая сущность, которая в данном случае примерила костюм человека.

И каждый играет свою роль...

Тут говорили вы вот, мол в жизни вы могли поступить иначе, были варианты... Конечно были. Они есть всегда, и прошлое все ещё актуально - это только в сознании так всё легко удобно, линейно я бы сказал: было, есть, будет... Все уже было, всё ещё будет. И есть сейчас всё. Вот в сейчас и надо работать.

А что касается вариантов... Так это уже о том, как устроена судьба. То есть, судьбы как таковой не предусматривается... Судьба складывается из совокупности выборов человека. Свободных выборов. Он только сам это все делает. И в любом случае он идет по определенному пути. Свобода его в том, насколько он понимает, почему именно этот путь, куда он ведет и какие есть ещё варианты.

В то же время, есть некоторые точки на этой, если угодно, линии. Точки неизбежные. И даются они человеку как атрибуты, вместе с его рождением. То есть человек рождается уже с некоторыми атрибутами, которые вносят свои элементы в его путь: атрибуты астрологические, нумерологические, кармические... Но пройдет он через эти точки единственно верным путем, или любым путем из тысячи возможных, опять же, выбирает он сам. И то, каким он придет к этим точкам. К этим встречам или событиям... Но кто ни о каких бабках не печется — того никогда не тронет эта ситуация. Это вне поля его сознания и, соответственно, большей части жизни.

Далее поговорим о самой что ни на есть концепции... И обозначается она так: Индивидуализация.

Суть заключается в следующем, в нескольких словах: Мир - это не объекты сами по себе, а наши представления о нём.

"Вот стол", скажете Вы. "Его не существует, и видно его потому что я себе представляю стол таким? Что за глупости?". И здесь всё довольно просто...

Дело в том, что мы отходим от наиболее явного, материального и приземленного. И включаем взгляд наблюдателя. Того, кто видит весь мир, и при этом без всякой оценки, предрассудков, эмоций и даже мыслей.

В итоге проявляется мир тонкий, как его любят называть... Его нельзя пощупать. Но именно он определяет то, что происходит "ниже". На следующем уровне бытия, если угодно. Посреди многомерности. Не наоборот.

А что дальше? А дальше - вопрос индивидуализации приобретает фатальный оттенок, решающий шаг: Мир - сплошная Иллюзия. И всякий объект, к которым мы уже успели привыкнуть - полигон, парадигма, сцена для тех, кто решил сыграть здесь актера. Они служат лишь игрушкой, ложными образами, которыми мы умело пользуемся. И забавно то, что именно их, эти объекты, принимаем за основу, а дух выступает как бы дополнительным атрибутом, если человек вообще допускает присутствие духа в этом мире, скажем так.

Интересно то, что всякая попытка поговорить об этом выглядит слишком наивной, а сами разговоры - столь расплывчатыми, неясными и, главное, иррациональными и противоречащими всякой ортодоксальности, будь то наука или религия - в своей ортодоксальной тупиковости они схожи, что возможным изобразить хоть как-то эти идеи представляется их выражение... в творчестве и в искусстве. Слова, картины, музыка, кино... Им всем чего-то не хватает. Но это легко воспроизводимо, если человек, человек смелый, готов встать на путь пробуждения, попробовать это, вкусить новых знаний... Эзотерических знаний. Пусть даже слово эзотерика уже не ассоциируется у народа с чемто более-менее привлекательным и хорошим.

В Эзотерику, осознанность, пробуждение и т.п. можно заиграться так же легко, как заигрываются в самый обыкновенный быт без оглядки на всё это, на вышестоящие

звенья. Отличия в том, что, во-первых, вторых «заигравшихся» - большинство, а во-вторых – после пробуждения и эзотерики вы уже, наверное, никогда не увидите мир таким, каким он был для вас прежде: вы приходите к пониманию необходимости «просто жить», «гулять с девушками» и «развлекаться» и «работать» через Осознание. Это уже Осознанный Выбор, дорогие мои.

#### Эзотерика

Древняя наука... Наука обо всём, и, в частности, о том, что происходит на планете Земля. Это – глубокая эзотерика... Серьёзная. Бытовая, я бы сказал.

... Те, кого мы можем назвать эзотериками, зачастую действительно смотрят на мир крайне серьёзно. Везде энергия и информация, куда ни глянь, да в таких объемах, да с этими перипетиями... И вот что происходит: «эзотерики» разбиваются на два лагеря. И тех, кто во втором – серьёзном, более научном, более квантовом, более бытовом, можно назвать эзотериками. Это наука, со своим опытом, своими доказательствами и, главное, фактами. То есть, скажем так: один взгляд на эзотерику – когда человек окунается в познание таких явлений, как: осознанные сновидения, позитивное мышление, иллюзорность мира, осознанность, медитации, различные практики, чтение-пение молитв-мантр, наблюдение, изучение философии и многое другое, но, так или иначе, вполне безобидное и интересное, то, что является элементом познания, познания достаточно глубинного и широкого, но при этом такого, что не оказывает мощного воздействия на что либо, помимо этого человека, помимо его собственной жизни – смотря какие знания и как он их использует. Второй же взгляд характеризуется именно оказанием настоящего воздействия на те или иные явления в мире и природе, и происходит это как на тонком уровне, так и на «толстом» - том, на котором всё отражается. В область такой эзотерики могут входить знания об инопланетянах, о карме, о магии, о различном колдовстве и ритуалах, о символах, мистицизм, программирование, очищения, исцеление, прошлые и будущие воплощения, биоэнергетика, особая объемная работа с энергиями и многое другое, что, при детальном изучении, не дает человеку знающему существовать так спокойно и припеваючи, как он хотел бы это делать, поскольку мир всё же подчинен определенным и вполне в своей основе серьёзным законам, которые следует знать и соблюдать. К чему это? Да к тому, что оба этих лагеря должны объединиться в один. Ведь между ними существует какая-то золотая середина. Возможно, её поиск и обозначение – одна из целей в процессе познания эзотерики и в процессе эзотерического познания. Но при этом, считаю нужным обратить ваше внимание вот на что: да, энергоинформационные процессы многомерны, но при этом ко всему следует относиться проще, всё же всё достаточно нормально, и что бы ни происходило, это всё также является частью игры и результатом мышления и свободного выбора. Вы никогда не одни: вас поддерживают друзья и вы в основе своей – сущность, которая любит Счастье и теперь ищет его на Земле.

# Немного о том, что на самом деле происходит, или о том, как могло показаться

#### Создатель эволюционирует.

На одном из данных этапов, Новых Этапов Пробуждения, высшее сознание, Бог, Абсолют, Высший Разум, Творец, Единство Вселенское, задумало создать из себя новое посредством деления себя на частички собственного производства и сути. Этих частиц миллиарды и они обладают свободной волей и свободой выбора. Они все же уходили от божественного, хоть и сохраняя бога в себе, хоть и пребывая в нем и во всем Его, потому что все - Его и Он - это Все, абсолютное. Энергия. Эти частички также умели бы сотворять. Творить самим, но по сути со творят - творить с богом, поскольку ни одно творчество не обходится без него.

План был бы таков, что эволюция и весь этот процесс и даже смысл именно жизни и вообще существования имел бы вполне определенную цель - дойти до уровня осознания своей божественности, прийти так скажем к истине и вновь вернуться к единому, откуда они и пришли, откуда пришло все, что не являет собой духа в чистом виде. Таким образом для каждого проходила бы эволюция. Своим путем, в своем виде, своей дорогой и своими уроками и аспектами, но едино рождены и едино приходящие вновь к богу, к единой истине. А Бог провел бы еще акт этой великой игры.

Возможно, эти частицы сами по себе вне плана и замысла и сдвига не были бы способны познать реально божественное и истину настоящую и объективную, а не ту, что приходит к ним в процессе индивидуализации, не ту, что будучи записанной -?уже совсем не то что было передано в откровении, что было спровоцировано абсолютом. Поскольку эти сущности жили бы сами по себе, приходя и уходя и неизменно работая с высшим и по высшим законам даже те кто не очень осознавал это, неизменно плавая в море энергии, питая ей вселенную, ожидая исполнения своих желаний. Они творят - энергия идет - им желания - Богу жизнь и Действие Игры. Идеально.

Все сущее берет начало в абсолюте, оживает, обретает форму, энергия материализуется и в новых мирах составляет компанию энергии тонкой, приближенно к чистой и первоначальной, а затем идет и сама она, которая, проходя необходимые трансформации, при намерении человека, приходит к нему. Тот зевает и принимает ее, вкушая свет фиолетового пламени и роняя его вместе с красной энергией земли.

Далее оно проходит необходимый процесс локального, частного уровня существования в частной вселенной, в новом вовек реальности, походящем на театр по своему устройству, на игру по своей сути и на аттракцион в принципе: душа становится актером, входит в процесс игры и уверена в том, что она реальна, пока находится там.

Затем оно возвращается Домой. Рассматривая путь Духа в низших реальностях как путь познания и эволюции, однажды он, просветленный, пробужденный, осознанный, знающий, опытный и свободный, входит снова Домой, но уже - в Абсолют, туда, откуда он пришел м вновь становится целым, неделимым и несуществующим как эго, но существующим как единое я вселенной.

Весь Мир – Иллюзия! И Кино, которые мы смотрим, и в котором участвуем, и этих фильмов – миллиарды на планете, и связаны они единой паутиной Бытия, что также есть сплошная Иллюзия... Дающая Абсолюту повод повеселиться и больше Играть Энергию... Дающая повод Учиться и Развиваться и Развлекаться Душе, жаждущей познания и развлечений... Иллюзия!..

Вопрос, дорогие читатели, состоял во многом в том, что же все таки в основном несет в себе мир, информацию какого характера, заряда и что за этим стоит: нечто серьезное, комплексное, неоднозначное, где карма, реинкарнации, высшие законы, или же легкое, беззаботное, веселое, где главное - игра, выбор, развлечение, театр... Я уверен в последнем. И не только потому, что склонен искать свет там, где он, вероятно, обязан присутствовать. Не только потому, что, вероятно, никому не нужно было создавать мир, в котором истинно счастливая сущность могла бы вдруг истинно ощутить себя несчастной, мир, где все так серьезно и жестко, где игра являет борьбу, глубокую ответственность и многое другое, что усложняет беззаботную жизнь ребенка. Игра присутствует в любом случае. Но интересно вот что: что, если человек выбирает не все, а абсолютно все? И с выбора судьбы и пути познания и обретения опыта его создание реальности только начинается? Что, если человек, точнее то, что готовиться стать человеком и все это пробовать буквально на собственной шкуре, выбирает даже законы, и то, как и какое влияние они на него оказывают и каким образом им подчиняется? Такая свобода выбора даже немного пугает, но это - благоговение. Перед величием Замысла и перед величием собственным и мудростью каждого сердца, каждой сущности, что скрывается за уже полюбившейся нам оболочкой?.. Тогда поставленный в начале вопрос отпадает. Тогда мир действительно серьезен для тех, кто выбрал для себя его таким. А для других он легок и беззаботен, он будто очередная остановка на вечном пути познания ныне существующей сущности. Любопытной и очень счастливой... да, объективную реальность все же можно здесь раскрыть, и это - дух, он же энергия, он же потенция, он же движение, он же сущее, он же - идея абсолюта. Из этого вытекает бесконечное множество возможных форм, моделей реальности, вариантов и опытов, и все это - честь и намерение всякой сущности, наделяющей вселенную энергией жизни, своей удивительной волей и любовью к превращениям и чудесам. Давайте представим теперь мини-портрет того, что, по всей видимости, происходит на самом деле. Во-первых, на самом деле действительно что-то происходит. И если мы видим данный мир как арену для тех, кто хотел повоевать, как райский сад для тех, кто любит райский сад и как театр для тех, кто любит играть или же наблюдать за тем, как играют другие, за самой игрой, что-то обязательно происходит, параллельно - в мире истинном, где нет места ни суждениям, ни иллюзиям. Т.е. сущность, получившая опыт среди иллюзий (а где, собственно, еще?), может смело записывать себе его в актив - в вечный вселенский актив, эти хроники, вечную память, что в некотором смысле является Историей. Опыт сущность выбирает сама... когда сущность - сущность, это одно из ее состояний. Не будем ограничивать потенциальные возможности сущности, но обозначим три ее ведущих состояния: сначала - когда сущности как таковой нет, если только капля в океане не может гордо начать себя совершенно обособленной сущностью. Это - абсолют как он есть, часть единого, за ненадобностью его капельки не имеют самостоятельности. Но их и его намерение, желание и воля - закон. К тому же, абсолют и дух его, абсолютный дух, также развиваются и растут и познают себя, как ближайший к вам земной цветочек, и для развития и познания им необходимо самопроявление. И здесь мы снимаем шляпы перед материей, которая незамысловато и, в принципе, идеально, вмещает в себя как дух, так и его проявление - да она и есть проявление, и вообще все что есть, есть то, что есть. Когда

мы говорим Абсолют и Дух, мы в общем-то имеем ввиду одно и то же, но, говоря конкретно абсолют, мы намеренно акцентируем внимание на энергии, абсолютной энергии, жизненной силе вселенной, когда же говорим дух - мы подчеркиваем ее вездесущность и актуальность. Вернемся к материи: это - совершенная гармония самой материи и духа, что в основе, как и все сущее и настоящее, имеет энергию. К материи душа любит прибегать как к форме бытия, где условно скоординированные время и пространство являются обязательным условиям воплощения. Это означает, что вечная и счастливая душа, я бы даже сказал вечно счастливая, влекомая жаждой познания, развлечения и обучения, жаждой жизни, со всеми вытекающими последствиями и любовью и интересом к тому, что она уже могла успеть в том мире повидать, душа надевает нужный костюм, а вместе с ним как бы начинает верить в реальность происходящего, в то, что эти иллюзии и игра - реальны, особенно раз их можно пощупать. Энергия, тем временем, трансформируется: это ее свойство, она делает это постоянно. Вообще, любовь к превращениям всякой сущности всегда восхищает. И тех, кто за завесой, и тех, кто пробужден во ВП, то есть имеет некоторое понимание того, о чем мы здесь говорим, того, кто осознает эти иллюзии и завесы, того, кто, засыпая но ночам, просыпается в мире духа и понимает это. Никто не просит человека бежать на край света и искать что-то очень большое и невероятное. Для пробуждения ему просто нужно вспомнить, кто он уже есть. И кем всегда является, и каким является истинная природа, действительность, независимо от оболочки, суждений, реальностей и многого другого, что обычно являет характеристики конкретного мира - это абсолютная истина. И временное сокрытие ее от самой себя - часть опыта, часть плана, часть намерения души. И это волшебно. Тогда возможно пробуждение - один из благословеннейших моментов ее Жизни. Ангел может не знать, что такое счастье, потому что постоянно пребывает в этом состоянии. Эти ребята, кстати, всегда составляют компанию душе в ее путешествиях и лично тому, что уже можно назвать человеком. Причин такого решения может быть множество, и большинство из них укладываются в удивительную концепцию: фильма, который смотрит сущность.

Итак, постепенно выявляется и то состояние существования, которое можно было бы назвать промежуточным, когда нечто уже существует, но еще не живет. Вероятно, эта стадия является переходной. И когда душа сменяет одну форму другой, а также реальности, следуя своим желаниям и потребностям, она вновь проходит через этот план. Став самостоятельной Идеей Абсолюта, она уже оказывается в необъятном и дружественном мире вселенной, где она выбирает, где ей жить. И, более того, выбирает как именно. В ее жизни не будет ничего, на что она не согласилась бы, будучи той, что знает и помнит все. И когда она забывается, в высших целях, с лучшими намерении, она проживает это, проходит выбранные пути. И ее высшее проявление всегда с радостью готово направить ее именно так, как оно нужно ей самой, для ее лучшего блага, вселенная же рада отвечать на мысли тех, кто гостит в пространстве, рада воплощать в энергию и материю то, о чем мечтает сознание, на что настроены мысли, к чему привыкло подсознание и что, ясно и благодарно, уже видит воображение. Происходит театр, идет игра. Роли уже написаны, каждый выбрал то, что ему по душе. В этом пространстве многие знают друг друга очень давно. Многие посмотрели уже множество фильмов. И каждый раз они забывали, что находятся в кинотеатре... Многие вспоминают об этом. О том, что им так хорошо в этом аттракционе бытия, который реален для тех, кто находится в нем. И там есть все, что им нужно... ведь нет такого места, где не сияла бы энергия (энергичная) абсолюта... нет места, где не могла бы ощущаться высшая благодать, где дух не мог бы проявить себя, а скрытые от себя боги не могли бы пробудиться... И все есть идеи абсолюта, дыхание духа, улыбка вселенной и энергия.

В лучших традициях лучших знакомств, отношений и времяпровождений вдвоём, когда романтика отражается в свете сумеречных звёзд, заполонивших весь небосклон над магией засыпающего города, мы спрашиваем: «А что нравится Вам?»...

Бывает так, что все всё понимают... Кто-то о чем-то говорит, кто-то над чем-то смеется... И есть те, кто знают больше, и могут больше... И те есть, что иногда ведут себя так, будто на самом деле могут не так уж и много.

Вспомните ваше Детство... Кто помнит, что было тогда? О чём вы думали? Что вас заботило? Вопросы... Желание играть... Каждую минуту — новое занятие... Ну, у разных детей по-разному... Некоторых из них можно было оставить, и они спокойно играли с камушками, беседовали с ними... Другие — читали... Научившись. Важно то, что тогда вообще нечего было бояться... И всё как-то хорошо укладывалось в существующий распорядок этого мира. И это тоже — у разных, по-разному... О детях можно сказать многое, и об их будущем... Суть в том, что душа, будучи воплощенным ребенком, наиболее приближена в человеческом воплощении к своей собственной сущности. Не забывайте об этом.

Ортодоксальных теорий неполноценность: они не дают полной картины мироздания, многомерной системы мира, не способны всецело объяснить содержание, раскрыть фабулу происходящего. Приход науки к выводу о том, что физические процессы меняют свою суть под воздействием наблюдения человека, открывают новые широкие дороги. Многомерные причинно-следственные связи... Эзотерика - храм знаний и образ жизни. Земля уже претерпевала глобальные войны очень давно. История не должна повториться. Придет шестая раса... Идет смена эпох. Трансформация энергоинформации. Все религии - из древнего Египта. Сегодня сакральный смысл религий остался в прошлом. На пути к истине исключаем субъективизм и проходим через сферы знаний. Ромашка познания. Истинное учение Христа. Информационные поля мироздания. В них содержится эзотерика, еще от реинкарнаций прошлых цивилизаций. Человек может иметь честь прикоснуться к этим знаниям, а как их использовать - зависит от него. Все это бумеранги... Они запускаются, достигают точки и возвращаются. Пока это происходит, множество процессов также имеют место быть. Поэтому человек не осознает эти причинно следственные связи - они многомерны.

Человек судит сам себя. Играет сам с собой, играя с миром.

Только совершеннолетний может пойти проходить крещение и обрезание, иначе «нарушают» волю младенца... Хотя он знает об этом и согласился на это.

Пятимерность - астральный уровень - упразднение времени, массы и расстояния - возможность предсказания, Целительства на будущее и прошлое.

Информационное поле событий - в нем каждый воплощенный рождается, живет и умирает одновременно и со всеми вариантами. Масса и расстояние не актуальны в нём: это позволяет широко взаимодействовать с этим.

Возможно создавать сколько угодно двойников астрально-ментальных = фантомов. Подключаться к эгрегорам, делать работу всеобъемлющей.

Формула материализации мыслеформы - все хорошенько представить, как оно будет и

как бы как уже было, и отпустить это. Туда, мол, пусть работают над этим.

Тело - словно сменная батарейка к вечной сущности - частичке мироздания.

Следует быть внимательными с пожеланиями и мыслями.

Осознаем, что все в порядке и правильно... Театр да игры. Жизнь как часть опыта. Все придём куда надо. Когда надо. В тёпленький Дом. ☺

Говорить что кто-то ощущает энергию, потоки, движение, а кто-то нет, что кто-то видит картинки и энергию, а кто-то нет, не означает представлять полностью уровни реальности и выбор души. Вообще, любое суждение и разделение, также как и страх и негативные эмоции не могут быть основаны на любви и свете, если только они – не часть опыта, ведущего к осознанию любви и света. Скажем, в том случае, когда, чтобы понять, что такое свет, человек не имеет дело со светом, познавая мир в контрасте и сравнении. Поднимаясь выше, вырастая духовно, человек не делит и не судит, тем более не осуждает. В то же время, человеку необязательно становится «омёбой», которая всё воспринимает как оно есть, выражает исключительно позитивные эмоции и вообще сеет только свет и любовь. Думаю, так не бывает... По крайней мере, не в этой реальности, в смысле не на этом уровне её осознания. Да и на более высоких уровнях не появляется нечто исключительное – всё также абсолютно, но уже ближе к вершине Пирамиды, к верху духовного мастерства и совершенства Души, её вечного сияния и мудрости. Это то, что есть в вас, дорогие. Хотите видеть картинки – научитесь... Первый вопрос, который мы задаём – а зачем вам это? Можно научиться и летать... Но иногда всё же удобнее добраться на машине. Иначе вы рисковали бы упустить нечто из настоящей, земной жизни. Которую мы стремимся наблюдать во всех её проявлениях, при этом обращаясь к духу.

Существуют несложные практики по развитию и видения, и особых психических возможностей... Это те таланты, которые сегодня можно развивать. Эти возможности скрыты в человеке, в той части его существа, что ещё не познана. Опять же, вопрос, зачем вам это нужно... С какой целью? Можно научиться различать цвет бумаги с закрытыми глазами и на расстоянии. Основываясь на энергии, которую несёт каждый цвет. Ведь волна и информация каждого цвета уникальна. Конечно, когда человек восприимчив к чувственному ощущения мира, он легко научится этому. Но это не эмоциональный человек, поскольку именно эмоции иногда мешают работе.

Можно погружаться в глубокие медитации, отправляться в далекие миры... Становиться чем-то особенным и познавать бытие в самой его глубине, передавая приветы абсолюту, обозначая стремительный рост души и играясь со вселенной в игру в желания и ощущая Счастье. Это то, что мы делаем. Но никогда, никогда не забывайте, а лучше – всегда, всегда помните о том, что ваша жизнь и то, что вы есть – оно уже здесь, вот она, жизнь, вокруг вас, рядом с вами, это и есть, это любая материя, любая мелочь, любой предмет бытия и явление сущего. Всё вокруг. Вдохните воздух как следует... Как духовное существо, принимающее энергию, и как живность, которая дышит посредством дыхания... Ощутите биение сердца. Это здесь, на земле, ребята, кто знает, когда вам ещё придется его услышать... Ощутить на себе нежные касания волн или жало крапивы, наблюдать, как резвится бабочка и как жадно пьёт воду любимый котенок... Он суетится, он такой маленький, относительно, со своими свойствами и особенностями, но разве сейчас он не такое же живое существо как и мы?.. И готовы ли подтвердить, что его уровень развития – котёнок, что он не пришел из тех миров, что мы называем высшими?.. Это – наш Мир. Душа Вечно Путешествует по Вселенной, и Создает Её... Мир и есть Мы. Уважайте Это, помните об Этом, Берегите его... И Наслаждайтесь!..

Истинное позитивное мышление и мысли и то, как это на самом деле работает - Человек имеет не больше и не меньше того, что может себе позволить...

На планете есть множество странных процессов, связанных также и с отношением людей к некоторым вопросам, и с самим мировоззрением. В ДНК, где содержится информация мироздания, ключ к величайшим научным открытиям и достижениям, ученые знают лишь несколько процентов, остальные же практически 90% откладывают в сторону, потому что не знают что с этим делать. Так, вокруг всего, чего не знают или по их мнению постичь не могут, люди придумывают множество историй. В то же время, в христианском мире, где на одной улице каждый день читают проповеди, а на соседней - их нарушают, новорожденных детей клеймят, словно цыплят, новой религией и верой. Несмотря на то, что на любое событие в своей будущей жизни душа соглашается, не думаю, что большинство священников и родителей знают об этом осознанно. Они прививают веру в то, чего не знают сами, о чем могут лишь подозревать, но не на основе высокого уровня своей духовности - так происходит у многих людей. Если же начать задавать им вполне очевидные и детские вопросы уточняющего и общего характера, эти люди могут впасть в панику и рассказать о том, что как минимум «вы ещё не доросли», а то и вовсе посланник еще одного большого персонажа напротив Бога. Споры людей доходят до того, что вкуснее или лучше - груши или яблоки, а если яблоки - то красные или зеленые. Если все человечество верит в зеленые яблоки, они подорожают - так начинается экономика. Она переживает кризис, и как и всегда - материальные причины являются лишь материальными причинами, видимой стороной медали, за которой скрывается великий духовный мир, где любая причина, предпосылка и мысль вследствие воплощаются в материи. Правительства не решают никаких проблем, даже те, которые они создают себе сами. Все эти вопросы нельзя решить в одночасье, но я верю, что это решение вообще возможно. Не думаю, что человек замаскирован так сильно, что его духовная природа скрыта так тщательно, а мир иллюзий так искусно создается каждый день миллиардами, что для решения вопроса необходимо именно Пробуждение. Поскольку тогда в некоторой степени утрачивает свой вес смысл человеческой жизни - формы бытия, с этими проблемами, с этими вопросами. Можно даже сказать, что, в некоторой степени, некоторым системам это не очень выгодно, поскольку то, что сегодня продают человеку, в качестве ценностей материальных или духовных, обычно на самом деле несколько обесценивает, или упраздняет суть смысл человеческого бытия, как и тягу к ответам на эти вопросы, а если ответы всё-таки необходимы, и люди реально думают, то им предлагают своеобразные замены, «симулякры». Вполне вероятно, что подошел определенный момент эволюции, новый этап пробуждения, истинно новое время, когда именно просветление человека становится тем, что выводит его мир и всю планету на новый уровень. Очевидно, старым энергиями больше не место на этой планете. Уникальной планете, как ее называют в космосе, свободного выбора, где каждое существо, завуалированное в форме и скрытые от истины завесой, как и всегда в вечности, может свободно и ярко Творить свою жизнь, создавать свою реальность. Все в наших руках, и головах, конечно. Нам помогут. 11:11 27/3/12

В неделе 168 часов. Кто-то богатеет, кто-то зарабатывает на жизнь. Они действуют поразному...

Кто-то мог сказать: Эй, этот парень пытается увести нас в сказку, а тем временем на планете и в действительности столько проблем: нам не до сказок! О да, дорогой человек, жаждущий делать то, что привык делать, что считает нужным: иногда необходим

прекрасный сон, чтобы человек понял, как прекрасен мир. Я говорю не о феномене жизни: я говорю о ночном сне, который может вдохновить человека на весь день грядущий. Мы расширяем осознание. Допустим, у каждого взгляд — это окружность со своим диаметром. Поднимает голову выше — и видит больше небеса, но не землю. Опустит — слишком много земли. Поэтому этот радиус расширяется. Так, чтобы и голова была на месте, здесь и сейчас, и бытие охватывалось в как можно большей части его великолепия...

Духовный Путь... все приходит постепенно и часто так, как этого совсем не ожидалось. Это не является чем-то что гарантирует сиюминутное, скорое благополучие, хотя есть в нем и такие эффекты, возникающие стремительно в соответствии с законами вселенной. Это не то, что является лишь пищей, утоляющей голод познания наивного, молодого духа. Это то, что открывает человеку Чудо, чудо его существа. Чудо сущего. И как и всегда, далее каждый вновь выбирает продолжение уже начатого пути, который обретает свой цвет, свой осознанный смысл.

Есть и «эффекты» просветления, вроде благодати, ощущений полноты бытия, повышенных чувств и эмоций, благодарности, потока исполнения задуманного, и энергии и многого другого, что всякого ребенка делает дальше играть в эту игру. Это очень интересно.

До своего воплощения душа выбирает, как, когда и где воплотиться, а также множество обстоятельств будущей жизни, которые соответствуют её воле и потребностям: в познании, в развитии, в развлечении. В земном времяпровождении, в общем ©

Существо Человек – это Грандиозная Квантовость, Великий Потенциал. Это собственноручное и полноценное сотворение реальности, это совершенная божественность, это всемогущий и вечный дух, запечатленный в прекрасном храме, созданном Природой.

### Вселенной основа – фундаментальное слияние Материи и Энергии.

Полноценное осознание того факта, что целиком и полностью мы создаем реальность, мы просто строим и создаем эту планету. Уникальная возможность... порядок в головах. Новый уровень взаимодействия с природой, исцеление и здоровье, счастье и мир. 12-ричная математика. Духовный взгляд на сущность как исследование - программа, идеальная фигура, где через ДНК информация о сущности. Палитра визуализизации... Аромат духа:)

Вселенная - основное существо. Миллиард галактик. В галактиках - миллиард планет. На планетах - миллиарды существ. Едино - дело в масштабах. От высшего единого идет градация. Галактика, планета, заезда — существо, и оно создает из себя еще миллиарды существ. Звезды энергетически настроены так, что происходит физика, согласно которой все происходящее случается естественным образом. Всё естественно. «Я хочу чтобы космос был настоящим...» 03-03

Согласно ДНК, спирали которого на свету закрутились и спин остался и без днк, Молекулы уже есть в пространстве, но активизируются они тогда, когда для этого есть благоприятная возможность - свет подстраивается сам.

Энергия света уже присутствует, а молекулы собрались вокруг этой спирали, когда всё стало находиться в надлежащем положении.

Музыкальные принципы; волна в волне и фракталы.

ДНК люди не используют. А те, кто уже вовсю четырехмерный - те внешне могут и не отличаться, зато на тонком уровне более привлекательны и обладают развитыми способностями.

Планета переходит в новые вибрации и способна поддерживать жизнь в более высоких плотностях. Все - существа, и все эволюционируют.

Каждый уровень вибрации - план существования и уровень сознания.

Высшее Я... Оно как бы говорит из будущего: ты будешь развиваться и делать выборы, которые для меня уже не так важны, и потому что у тебя есть свободная воля, но я буду тебе помогать идти туда, где ты стал мной, где ты это я. Это высший абсолютный проводник... не описать словами. Это надо увидеть, почувствовать и поверить .

Сны - послания Свыше в виде метафор. Это многомерное, и соответственно

воспринимается, поэтому неважно, запомнились они, или нет, и умом обработаны, или нет.

Осознание того, насколько «я» шире чем просто физика и даже астральность -

множественные уровни существа, где множество всяких вещей, которые в основном не осознаны. Эта концепция расширяет ум - это то, как многое существует одновременно, здесь и сейчас, и как сильно мы все любимы... все-все, сильно сильно. В зависимости от положения и характера поля, материя в нем может становиться проницаемой или исчезать - случаи с торнадо и слиянием материи . 3-33 Когда гравитация и вибрация, выходящие из земли, превышают их же входящих, возникают места типа бермудского треугольника, и эффекты странностей во времени и пространстве. Массовое Вознесение - это энергетический сдвиг вследствие накопления в солнечной системе энергии до определенного уровня. «Тотальный апгрейд» - набрали ресурсов. На солнце нет ядерного. Это чистый свет и чистая энергия творения, космическое. Можно видеть и тонкое - высокие вибрации - эти свечения, радуги. Концентрические сферы энергии. Они все сцепляются друг с другом в едином механизме. Круги на полях - многомерные послания свыше, отражающие происходящее в космосе: спиралевидная энергия солнца выталкивает физически готовые планеты на новый

Отдаляясь от Солнца, Земля идет всё выше и выше. Солнце выталкивает ее на новые вибрации. Большие сферы. Увеличение дней в году. Увеличиваются и размеры вслед за увеличенной энергией в ядре.

уровень вибрации, новые плотности, новые энергии. «Тектоника глобального

расширения».

Прерывающееся равновесие - приход новой цивилизации на смену старой, готовой к изменениям, приспособленной к ним. При вымирании старых видов, всегда возникали новые. Новой энергией человек как будто контужен, или оглушён. Что если при переходе люди забудут что было раньше, будто ничего и не произошло - как пилоты в небе над Бермудами...

Пространство ср временем становится всё более и более заряженным.
Космический же заряд вокруг галактики поглощается солнцем и распространяется по всей

вселенной.

Активные протоны как причины лучшей проходимости с энергией.

Сегодня все существует в огромном количестве ... от анария у луны до информации. Планеты светятся ярче.

Энергетическое поле, светимость и атмосфера - три самых значительно меняющихся аспекта.

Гелиосфера и плазмы солнца: оно перемещается к новым энергиям. Они возбуждают плазму. Заряжают солнце. Оно же заряжает планеты.

Энергия сознания определяет модель движения, характер функционирования и жизнь на планете. Накопится, произойдет внезапное расширение основных гармонических волн и все вдруг перейдет на новый уровень, новую ступень эволюции, новый этап пробуждения, квантовый скачок и изменение характера материи в солнечной системе - планеты отодвинутся, а частицы увеличатся.

Приходит новая энергия сознания... огонь... ключ к ее принятию - осознание того, что мы намного больше чем наше физическое тело и мир больше чем его физика.

Ничто не уходит и не уничтожается - оно выходит на новый уровень и приходит в другие формы и тела.

Физические преобразования в материи...

Земля - тоже эволюционирующее существо, как и человек и все что угодно. План ее эволюции четко продуман. Он известен высоким разумным существам, инопланетянам, и они как могут помогают нам.

Характер преобразований алхимический.

СМИ как бы создают реальность, где обретение счастья - как продукт. Массовые иллюзии реальности, победы в игре...

В новом мире, что более не утопичен при всем, что Вознесение, основное - Любовь... важно, сколько и как вы делитесь ей, что это, как понимаете. Новое время - время исцеления, мысли, телепатии, любви...

Помните о том, кто вы есть. О том, что останется с вами когда вы расстанетесь с физическим телом. Ведь мир вокруг нас существует до тех пор, пока мы имеем о нем представление. Помните о том, что, вернувшись Домой, в божественный свет и тепло и духовный очаг и чистоту абсолюта, вы наверное подумаете, что целью вашей в отведенное время на земле могло быть не гонка за новой, сияющей, прекрасной материей, а то, сколько смогли вы подарить миру, в котором присутствовали то время, любви и света... того, что мы всегда имеем ввиду, того, что и значит и Абсолют, и Бог, и Энергия, и Дух и сама Жизнь... великая сцена.

Впредь вы научитесь активно распознавать различные явления на уровне их энергетики и сути. Не знаю сильно ли эти симптомы отличаются у разных людей ( дрожь, интуиция, чувство уверенности и вдохновения) но принцип один: мы становимся активными слушателями себя также как и окружающего мира, обретаем настоящее доверие и к миру, и к самим себе. То что вам неподходит может проявляться например как мимолетный всплеск неприятной эмоции... а как насчет когда будто бы сам ветер дует будто бы с упреждением?.. Тот, о ком распускают сплетни, хорошо это ощущает. На этом

примере, человеку важно правильно оценить ситуацию и не поддаться на эти крючки, которые сознательно или нет закидывают сплетники. Каждый играет свою игру. Повышенный интерес к ней вызван ее загадочностью и совершенством. В еврейской библии сказано о негативном влиянии сплетничества - на сплетника, на того кто слушает и того о ком оно. С санскрита оно переводится как недостаток мудрости... а оскар уайльд и вовсе приветствует наличие их, превознося их над отсутствием оных. Человек может быть благодарен судьбе за эти возможности роста и работы над собой, возможности, если нужно, обрести диалог с людьми и лично заявить о своей силе таким образом. Ну а лучшим собеседником всегда является тот, кто говорит с вами о вас...

Мы - Короли, и Ангелы - наша Свита! Всех работников света и пробужденных. И тех, кто еще только готовится к контакту со Свитой и с осознаванием себя как Короля!:) Настроитесь на духовную радиостанцию. Крутится ручка восприятия бытия, многомерной реальности... опа! Новая частота, какие приятные вибрации, аромат духа... Энергетический туман, поле, очень приятный энерготуман, вибрация, сфера, энергия... с нашим именем на нем - сущность!!.. Он дополняет наши ощущения, этот туман, он слышит все и может меняться вместе, он дополняет вопросы и ответы. А указания он пытается воссоздать... Частица Творца, вечная и безграничная... то что сейчас происходит, то почему вы это читаете - называется человеческий жизнненный опыт. Сейчас такие, потом другие, раньше другие, и когда-то тоже такие, но абсолютно всегда - абсолютная сущность любви, самая приятная и красивая энергия. Как иначе мог нас сотворить Бог, если не самыми совершенными, какова была бы идея абсолюта, мысль вселенной?.

Есть какая-то магия... Этот вечер, этот свет, эта небесная вуаль, парным молоком спустившаяся на вдохновленный город... вдохновленный пришествие весны, апрельской воле к приключениям, долгожданной свободой, которая дается всем тем, кто подставил под нее свои руки. Проступают звезды, а птицы все звонче доносят до мира свои слова радости и благословения, радостно приветствуя сущностей, несущихся вслед за заигравшимися детьми... Есть в этом какая-то магия... как будто влюбленность. Но это объемнее, и многомернее... стихи пишутся сиянию звезд, игре огоньков, божественной энергии, которой насыщена вселенной... как пишутся они огонькам в тех глазах, которые, сверкнув ненароком, и кокетливо привлекая к новым ходам игры, остаются в памяти немного дольше, чем можно было на это рассчитывать... и магия в том, что эти мгновения рождают другие собою, как во вселенной сиянием мысли сознания и абсолютной идеи, происходит движение, жизнь, где мгновения те рождаются в космической прогрессии, все раскрывая и раскрывая навеки заложенное в сущности совершенство. Эти забота, тепло и любовь... Благодать и присутствие духа, мурашки в откровении осознавания чего-то серьезного, того что выглядит таковым в восприятии любителя превращений, путешествий, познания и развлечений, того, кто, сотворяя новую материю вчера в одной из реальностей, завтра творит очередной духовный мир, новую вселенную, апартаменты для путешественников, с особыми условиями и благодатью божьей, так, чтобы это было очень интересно, так, что вечная память о вечном также являлась актуальной в свете чуда Пробуждения. Листья шептались о том, что происходило в тот день, и дышали стволы, передавая также незримые послания космосу... Сизая блажь заполняет округу... дымка

бытия, где испускает ее материя своим страстным пожаром, превращает все эти явления в великолепную сказку, где любая мечта, пожелание, или цель не могут не сбыться, намерение, мысль - совершенно добры и светлы, и благополучие ярким потоком входит в пространство могущественного существа, что играет... играет и притворяется, находит самим же сокрытое, вспоминает самим же забытое... о совершенстве, о тысячах душ, о миллиардах частиц, и вечном отце и танцоре, что крутит это колесо и блюдет этот праздник жизни в свете своего совершенства, чуде бытия, очаровательной энергии жизни, вечного существования.

### Мы - результат наших мыслей...

Великие... Все Вы – Великие!!!

Совершенные Сущности, Творцы и Путешественники! И Сейчас Вы Здесь... И Все Аплодируют... Все пытаются Найти Нужные Слова, чтобы Выразить Восхищение, Благодарность и дать своё Благословление, от Вселенной Лично, от Создателя, от Абсолюта... И Приходит Энергия как Благословление. ЗА Вами всюду следуют прекраснейшие сущности, они работают с вами...

Старые души. Сейчас вы здесь... Вы очень-очень любимы. Той самой, божественной любовью. Ваше сердце открыто... Оно ярко. Своим состраданием... И Пробуждением. Великий Всплеск! Квантовый Скачок в Вечную Истину, в Просветление Сущности, в Новое Создание!..

Hanging all on stars of luck, justifying written chosen destiny, Renting matter for a while to make it used, Rambling around the land! To Suggest that smb should do smth To suggest that smb do something Offers something material ARBETLOZER MARSH וווינען עס אַ ,לאַנד אַ פֿון אווינען עס Nosotros todos tenemos un compromiso Para todo que cada una hice... Y todos las situaciones hay que aceptar tranquilamente y sabio, Con él entendido multidimensional... Buscar para él stacion Del divina radio Que es siempre consiste Del esencias muy competente Y que con la infinita stream Flow en él alma felicia, guapa,delicia y maravilloso ser.

Representación - el acción que la esencia hace cuando vive. Jugando, creando, conociendo y presentando como el actor en el mundo, con el mundo sutil del universo y el siendo superior, donde son las decoraciones, y jugadores, y el plan grande, donde cada uno vive un vida que quiere vivir con todos los deseas y habitantes grandes para creer mejor y para abrir el feliz que siempre es dentro del alma. Cualquier cosas son la energía, más ó menos materialmente. La energía vital universal es una cosa que creando, viviendo, bailando por toda la existencia. Ser - es ser existió, infinita, como la idea absoluta y siempre feliz alma que se energía quiere vivir, viajar, aprender y conocer y ser divertiendo, expresiónado la luz, la perfección divina y Su deseos que quiere tener y realista en su vida.

В буддизме - именно покой - абсолютно, а движения - иллюзии. Стать Буддой? Можешь - давай. Структуризация материи как фундаментальный принцип. Самоорганизация. Хаос как высшая степень порядка. Один из сценариев того, что делают события. Синергетика - детерминированные

объекты. Множество степеней свободы. Сложность мира, нелинейность - взаимодействие информации и энергии. Тепловые процессы. Эффект бабочки. Нарастание упорядоченности. Точка критической нагрузки системы - и неизвестно ее дальнейшее поведение. Искусство как мост между Богом и Человеком. Если Бога пишем с большой буквы, то и Человека тоже. Если же с маленькой, то имеется ввиду скорее не абсолютное явление, а его миллиарды проявлений и каждое из них в частности. Но все относится к тому что с буквы большой. Внутреннее странствие... и путешествие... для осознания единства мира. Искусство неограничено, и каждый видит в нем свое: мир - это искусство. Наблюдать можно само дерево как факт бытия с тем же успехом что наблюдать образы и ассоциации с ним, произведенные мышлением, и воображением фантазийным, или даже воображением созидающим. Волшебный рог изобилия... Лес как идеальный мир. Страны эльфов...

¿Tú oyes? Se Espíritu que llama... Cualquier cosas... De la vida humana. Son decoraciones... Del Alma Divina. Para les jugadas... y él despertar que es en cada unos manos siempre para revelar. We are the world... we are the creators. In this respect, we create the world. Chunky matter... perfect. it couldn't be better. Firstly everything is spinless... but we paint that according to impressions of duality. Goggly look. Of spirit and joyful life with all its stuff and all the universe. The most intellectual thing... Reminiscences... we are gods. Fruity details of existence. Juicy facts of the life phenomena. I've pulled myself together to assert myself. Might club... these chicks It's awfully good-looking:) Time is not as much a great healer as it is you. Be on the same waveness with a divine radiostation... by your true will and its expression. Just a will... its truthfulness guarantees the results.

Мы создаем себя сами!!! И в этом игра и состоит...

Шалом, яфейфия...¿qué haces en él mundo? Дать ответ не так уж и просто... Спросим ребенка - так он только пришел и толком еще не разобрался. Спросим подростка - уже скажет мол чувак найди девушку не заморачивпйся, пошли играть... взрослый уже наверняка весь играет. Ну и- кого спрашивать?.

Мудрый Взгляд... И Взгляд Ребенка...

Когда что бы ни происходило, где бы ни находился, какая ситуация не возникла бы, какое ни было бы настроение, внутри осознаешь: да, всё в порядке. Я есмь вечный Дух, и всё так, как было задумано!!! А? Каково вам?

Когда случаются катастрофы... Когда люди попадают в передряги... Когда души возносятся, так много и за одну ночь... Что сделает Мудрый? Никакого осуждения, никакого нытья... А Божественное Понимание Сути Вещей и Происходящего... А Бог так работает. Он Пробуждает и через катастрофы тоже. Чтобы раскрылось Сострадание... И Любовь... И Дух... На пике своего духовного любопытства, равно как и отчаяния, человек приходит к чему-то... И всегда, согласно Свободной Воле! Он может уйти... Вместе с Высшим проявлением себя пересмотрев некоторые планы... Может остаться, родившись заново, засветившись, проснувшись, пробудившись, Вспомнив и Обретя Себя!!!

Бог играет с цифрами... Он приглашает взглянуть на 11:11 на часах, чтобы подтвердить праздник Духа! История играет с цифрами... Уход СССР, падение Берлинской Стены, 11 сентября... Всё 11... То, что делает Америка с Ближним Востоком - это приглашение пробудиться всем частям мира... Дошло и до Японии...

И до Австралии... Резонанс во всех уголках Земли! И, конечно, в Израиле, конечно, в Иерусалиме... Это символ борьбы, символ Перемен, символ Духа.

О мастерстве духовном! Все хорошо... я помню кто я есть на самом деле — и, что бы ни происходило, вот это: всё хорошо! Далее: глубочайшие явления и моменты, имеющие место быть на планете... когда в, казалось бы горе и страдании, рождаются свет и сострадание. Мастер видит широко, всю картину... даже если человеческий ребенок ушёл... это пробуждает дух в родителях, а другим создает нужные испытания... а ребёнок в диалоге с высшим я создает великую свободную волю и уходит... они смотрят план... Или когда один человек соглашается быть учителем для другого — всячески, например досаждать ему, а учить любви... великие ангелы, которые все состоят из божественности, из чистой энергии мироздания, но приходят в дуальность и на планету! Где каждая воля создает реальность... своеобразная жертва... мастер все понимает и не разглагольствует... а сеет свет, да любовь.. Бога...

«Чую радуницу Божью…» Серёжа Есенин

Это - книга счастливого человека и вечно счастливой души. О, это не означает, что я ,поэтому, могу ходить ао облакам, а любые проблемы совершенно непосредственно обходят меня стороной. Понимание того, что все, что уже есть - уже составляет счастье, то есть любые проблемы являются частью этого замысла и без них счастье не может существовать, есть первый и решающий шаг к становлению действительно счастливыми, к обретению внутренней свободы. Добавить в этот коктейль еще духа, абсолютной энергии и повышенное сознание, и вот - готов новый Пробужденный человек. 5:45 15/4/12

Идя по улице и осознавая следующие вещи, я лечу! Я чувствую крылья и дух. Наблюдая все эти глаза, веселые и грустные, мы восхищаемся выбором, волей этих созданий! Этот удивительный мир, он осознается как отдельная планета... действительно кино... всё это мы выбирали, и теперь имеем возможность открыть в себе дух и истину, и провозгласить новую реальность и мир на земле! Это вселенской праздник.

#### 4-4-12

Дорогое Человечество... Прекрасное нечто. Готово ли оно к Контакту? С истиной ли? С инопланетными ли представителями огромной, великой, необъятной жизни в неисчисляемых пределах Вселенной, в её невозможной и абсолютной Красоте и Энергии... Что можно ощущать, наблюдая свет в пламени вечернего заката над сиреневым морем? Наблюдая Звезды, совершенство ночного неба, его мистическую близость, но и отдаленность, словно невидимой завесой вы наблюдаете себя так, как это

на самом деле выглядит несколько по-другому?.. А наблюдая миллоны живых существ на дне океана, поразительное разнообразие цветов и окрасов, разнообразие особенностей и уникальных возможностей, какими наделяет природа своих детей? Не человек ли — наиболее совершенное? Не великий ли Дух, вечно счастливый, полный любви и света, намерения и абсолютной энергии, скрывает та завеса, что прозрачной скатертью ложится на небесный покров?.. Мы Даём Пробуждение. Мы хотим сделать Землю, эту планету, эту Реальность, Готовой к Новому Времени. Раскрыть всё Совершенство нашего Существа, которое сегодня здесь представлено человеком, под шквал звездных аплодисментов, поток вселенской энергии, заботы и благодати, и высших сил внимания и поддержки... Дорогие Наши, Родные, Вспоминайте, Пробуждайтесь, Живите Счастливо и в Благодати, которая Всегда Есть с Вами...

С Любовью и Светом, Александр Листенгорт (Alex Listengort) и Все Мы, кто Знает, Помнит и Желает Вам Всего Наилучшего... В Свете Пробуждения и Благословления: 5:44

Для некоторых это понять пока не сразу возможно... Любое воплощение зла, которое считается таковым, на самом деле, выполняет работу света, и любая работа – работа света, плана, контракта, Согласия на Высшем уровне... Был в истории человек, который перевернул весь мир... И подарил ему новое дыхание. Такая цена... Такой план... Великое согласие и смелость душ и Духа. То, что произошло в середине двадцатого века не этом отрезке истории... Как могут евреи относиться к этим событиям? Когда половина всего народа перестала пребывать на планете после известных событий? Но нет, они не известны полностью... Сердце, сострадание, личность человека спрашивает, с этой позиции: как так могло произойти, почему, какой ценой... Когда мы слушаем эти песни... Читаем эти книги... Исследуем изобретения и совершаем открытия... Шалом Алейхем, дорогие. Тот человек позволил вскоре евреям объединиться... А тем душам... Тем, что воплощались и уходили из польских гетто и мест по всей Европе... Воплотиться снова, с новыми возможностями, миссией, опытом... Великим. Это великое согласие. Это мнгомернейший подвиг любых солдат, которые участвовали в те годы в ходе истории. Они согласились пойти на фронт еще когда грядущие события только начинали формироваться в перспективе. И кто же создавал эти события, кто делал их грядущими? Кто создавал эти перспективы?.. Появился Израиль... И теперь есть новые песни. Новый Мир. Новое понимание. Сострадание Германии... Союз США, России, новые вопросы... И новые проблемы... И План продолжается. О, каково же величие духа всех тех, кто выбирает быть тем, что люди, в противовес добру или свету, считают злой, или тьмой!.. Они выбирают свет с его обратной стороны. В истории они согласны быть записаны так... как они записаны. Помните Диалог тех сущностей перед их воплощением? Одна из них будет учить другую любви и терпению... Через ее страдания и унижения. Но это не описывается словами. Это Опыт. И те духи могли бы по-звездному плакать, потому что понимали, что обязательно забудут о том, кем на самом деле является их друг, или враг... Как бы они ни старались. А мы пробуждаемся, дорогие друзья... У всех, кто находится Здесь, очень счастливые судьбы, уже потому, что уготовано нам познать

Пробуждение и вспомнить Себя Истинных и все, что пребывает в волшебном потоке абсолютного бытия... Жизни Вселенной. Истории...

Иногда то, что и как оно говорится, выглядит, да, очень иррациональным. Такой стиль сложился за достаточно быстрый промежуток времени. Многое не объясняется так как люди привыкли это слушать. Но примерно в половине случаев дело в том, что заявить о каком-то явлении однозначно, четко, определенно, не всегда возможно и, хых, не всегда интересно - это абсолютное восприятие, и да и нет, и так и так, или не такой и такой... это выше суждения. Или ниже... не знаю. Но это весело и всегда есть кто понимает всю прелесть и объективность. Есть множество вариантов, стилей, ролей... и все это игра.

Следует делать конкретные требования. Следует указывать конкретные суммы, в смысле денег. И конкретные вещи в смысле вожделенного. Жизнь дает всё, о чём мы просим, и действия наши должны коррелировать с путём к выполнению поставленных целей. Чтобы мир сделать значительно лучше... всё гениальное - просто. Мы - гении... И мы достойны самого лучшего.

Счастье включает в себя всё что любит «Я» там, где находится, всё, о чём мечтает сознание, что видит воображение и то, чего хочет Душа.

Мы говорили о Театре, об Аттракционе, об Иллюзиях и Истине, о Выборе Души и Исполнении Желаний, о Любви и Свете, об Энергии, о Познании, Развитии и Развлечении, о Космическом Сервере, об Идее Абсолюта... Всё это об Игре. О руководстве и довольстве жизнью.

Вдохновение, Благодать, Радость и Свет несёт в себе пробуждение: как и осознание смысла происходящего, как и спокойствие, основанное на знании и понимании, пробуждение вечной мудрости внутри каждой сущности... Каждый — Гений, но не каждый раскрыл в себе это. По природе своей, Душа — Гениальна, как Гениален Абсолют.

Есть «парадокс просветления» в том, что, поняв, вспомнив, приняв, осознав то, Кем вы являетесь, как устроена Вселенная, откуда вы пришли, Зачем и вообще, вы не взлетаете вдруг на небо и не начинаете ходить по воде, Вокруг вашей головы не появляется нимб и вы не начинаете исцелять всякую мошку одним только взглядом, а женщинам доставлять оргазм одним только прикосновением.

Вы продолжаете жить на Земле... В этом мире. Мире Иллюзий. Мире, который сам по себе иллюзия... Кататься на аттракционе, потому что это весело, и он вполне реален, пока вас оттуда не вышвыривают или вы не уходите сами... Потому Жизнь - это очень весело и поучительно.

Вы продолжаете играть, любить, печалиться (меньше) и радоваться (больше) посреди всей этой материи и ,конечно, единственной и неподражаемой Энергией Абсолюта, тому кусочку Существования, который напоминает Высшую и Истинную Реальность, ту, где нет ничего, а только Энергия, невоплощенная и никакая, абсолютная и девственная, но в любой момент готовая обособиться, выпендриться, решить что хочет познавать, любить, умирать, играть и воплощается вновь... И, наблюдая свой фильм, а также ещё миллиарды фильмов вокруг себя, жизни и индивидуальные миры каждого, она сама участвует в нем...

и учиться ей весело. Всё просто! Сущность, которая изначально - веселая душа, истинный ребенок, принимает решения прийти туда, где под этой маской ей не всегда будет весело. Но она точно, где-то глубоко, а может уже и в обычном состоянии, понимает, что это она сама выбрала, её никто не заставлял и не мог заставить: Везде этот Свободный Выбор и миллиарды Ролей и миллиарды миров, соединенные нитями реальности в иллюзорном клубке Бытия....

HO!

теперь вы знаете, что за всем этим стоит.

Теперь вы - хозяин того, что происходит в вашей жизни.

Теперь вы осознанны... Теперь вы уверенно и легко управляетесь с Материей. Теперь вам ещё веселее и учитесь вы ещё больше! Теперь вы просто супер! Теперь вы - как Мастер Духа, так и мастер этих Иллюзий... Теперь вы - Пробужденный!!..

# Активация - выражение, аффирмация - выражение, щелчок, улыбка, благодать :)

Мир - это наш взгляд на него, а не объекты сами по себе. Способ восприятия мира зависит от того, кто смотрит на мир. Приняв решение познать это на собственном опыте, будьте нацелены в медитации увидеть истинный мир. И что же? Где мир? А где вы? Мир, где нет вас... просто нет. Вы соединяетесь с ветром и наблюдаете то, что происходит. Но и ветер мыслит, ветер участвует... не нужно участвовать: в данной практике цель - наблюдать и лишь существовать... в самой несовершенной форме с точки зрения человека, а на деле - самой совершенной, чистой, ничем не обремененной.

Так где же мир? Что есть мир, спросите вы, вернувшись в реальность, которая совсем уже не кажется таковой... реальность там, где в общем-то нет ничего, кроме духа, кажется, а здесь - производная того измерения, мысль, воплощенная в физическое тело, замысел Бога, создавший прекрасные образы этих тел и энергия.. абсолютная энергия - живое и вечное пламя того, что истинно существует... Душа заселилась сюда под видом человека и дух воплощается здесь под видом моря, дерева или камня, и оба они - проявления вечно единого, разделенные с целью обретения опыта, с целью жить, с целью играть и развиваться, рождаться и умирать, наблюдать и чувствовать, любить и делать уроки, являясь уроком для других... все, также существуя истинно в настоящей реальности, а не той, что создана в качестве сцены для жизни, не той, что есть мир иллюзорный и часть бытия, что тысячей истин отражается в едином кристалле божественного замысла...

Переход – это Новая Эра, the New Age. Новая Эра – это никакого осуждения, и даже не революция духа. Нужно быть выше этого. Нужно принимать всякое проявление жизни с благодарностью, быть светом и дарить любовь. Это духовная эволюция человека, которая совершенно проявляется на материальном плане.

Мышление Вселенной и Мышление Человека, направленные на благо друг друга, приносят в Мир Счастье.

### Просить нужно здесь и сейчас, как захотелось)

### Желания и всё что с ними связано всегда должны формулироваться Конкретно и Чётко. Прямо и недвусмысленно. ☺

Уважение к материи... Клуб - грубая форма, где сосредоточены многие "низшие" проявления этой части бытия. Чтобы не создавать впечатление излишнего критицизма и проявить свое уважение к материи, скажу о ней немного по-другому... Но, ведь, разве не в клуб иногда человека тянет? Это тоже часть большого опыта, это тоже своеобразная духовность. Французские песни о влюбленных, чей мир никто не тревожит, о письмах, которые сквозь время летят к возлюбленным, о том, что в Венеции идет снег, и празднуют Рождество... это прекрасно. И при этом еще звучит музыка. Рояль. И метель за окном. И запахи роз, и фруктов. Это волшебство возможно именно в материи. И ни одна область бытия, ни одно измерение не стремится соперничать с другим, потому что это совершенно единый мир, и мы расширяем осознание, охватывая новые аспекты бытия и восхищаясь феноменом жизни.

Я хочу видеть - я вижу. Это - первоосновы нового мышления. Не говорите что не хотите кого-то слышать, или видеть... или не хотите говорить... учитесь слушать, и учитесь видеть широко и открыто... и говорите, выражайтесь. Аспекты разного рода, но говорят об одном. Многие люди бросаются этими фразами в порыве эмоций, придавая словам еще и, так скажем, энергетическое значение, а потом они не понимают, почему они ходят с ваткой в ушах, или сосут мятные леденцы. О двух моментах - о том, насколько уровень осознания произносимых слов влияет на степень их материализации, и о том, что же всетаки делает частица не, мы говорим по ходу повествования в различных главах книги. Но уточняем, что эмоция всегда дает эффект, а частица не работает, когда речь идет об Аффирмациях, о том, что повторяется действительно и намеренно часто.

Мы - божественные сущности. Свет вечности. Вспомните об этом. И не так важно, как что и где конкретно появляется. К тому же, даже для самых высших духовных существ это также высшая реальность. Абсолютность Абсолюта в его непостижимости, а эта абсолютность - ключ того, что познается это именно как части абсолюта, его частицы идеи и все сущее, это и есть познание абсолюта, всегда достойное, всегда великолепное, всегда священное, всегда благодатное, для того и есть все эти миры и планеты и индивидуальные сущности, такие разные в таких количествах и формах и энергия на одной только планете земля, чудесные создания вселенной, воплощенные идеи вечной энергии абсолюта, и это субъект и объект в одном, единая личность и высший разум и единое все, но все познает себя через свои творения. И творит совершенно все и все есть творчество, космическая фантазия. Полет воображения и акт благоволения, благословляюшей истину. Помните об Отце, вечном создателе, и о Матери, организме, планете, где вы родились, о Духе, как и о всем другом, что возлагается на поверхности, о воле души, как и о тех желаниях, что приходят во время путешествий по вселенским мирам и о благодати, вечно проявленной словно пламя, горящее в самой глубине истинной сущности.

Смыслы жизни. Черепаха, хомяк, крысы.) Наблюдал за хомячком маленьким... носится в своем колесе. Мне казалось, что ему это не очень нравится, точнее, он сам бы не выбрал такое времяпрепровождение, если только, как говорят, суть бытия хомячка - не сбрасывать калории бегом после каждого повторения цикла "проснулся - пожрал - побегал - погадил - уснул". А разве некоторые люди не напоминают этого хомячка?

Выглядят по-другому, а смысла в их суете не больше чем в хомячковой. Ну да ладно, как надо и правильно. Но при этом же, любая черепаха, бабочка, божья коровка и та де крыса изображаются и вовсе очень символическими, а то и магическими созданиями, и в том числе ввиду огромной ценности их присутствия и работы. Черепаха... никуда не торопится, делает два добротных вдоха в минуту - живет до 500 лет. Совершенство мудрости, знания и спокойствия. Бабочка... Символ души, красоты, преображения, духовный посланник, как и божья коровка... столько животных... у одних специальный клюв, у других особый нос, у третьих специальные ноги... идеально, совершенный обмен в природе, цивилизация живности внутри планеты. Это, походу, также и великое многообразие именно форм жизни, и как физических тел, где одно познается так, другое иначе. Человек физически вполне совершенен - смело может идти к Богу, ну и в ДНК поскрести - тогда и летать как птицы, и мчаться как пантера, и сильный как медведь, и хитрый как еврей... но хомячки то все же зачем?..

Эх... Что же. Все-таки, здорово вот так вот - взять, и преподнести эту книгу ... любому ребенку... любой страны, любых взглядов, любой судьбы... Так, что глаза его засветятся еще ярче. Так, что вопросы станут задавать родители, а ответом на них будет этот ребенок, с книжкой в руках... Он крепко будет держать ее. Это будет огромное восхищение. Родившись здесь, о нет, он не забудет всего, чему учился столь долгое время... то, что он пережил, сходя в этот мир, стало для него величайшим удовольствием, ведь отныне то благо, те истины, те удивительные миры без всяких границ, без всякого разума, который мог бы только помыслить о каких-то границах, никуда не уходят, они не скрываются... словно этот могучий и добрый, любящий, вечно любящий и шутливый, танцующий и смеющийся, так, что крутится все колесо бытия, так, что вся Вселенная приходит в движение на основе одной только уже энергии счастья и жизни, ... не стал закрывать занавески вновь, как он это обычно делал... а как же природа, естественный ход вещей? О, и они изменились... так, что теперь все это стало возможно... миллиарды божественных частиц в насыщенном энергией жизни воздухе, тысячи удивительных созданий вселенной, присутствующих, воплощенных на своих ступеньках единой лестницы мироздания... сотни пламенных сфер, с улыбкою и поддержкой, и искрящихся звезд, поющих вечную музыку Мира, и снова - миллиардов энергий, исполняющих любые желания, воплощенных в свете и совершенстве, так или иначе, обязательно проявляющих себя... это все больше не является тайной. Оно больше не скрыто... ребенок тот осознает суть вещей. О, он так внимательно слушает голос своей души, которая пришла вместе с ним в этот парк, на эту прогулку, в этот театр, на эту сцену, в этот парк развлечений, в этот университет, храм познания и наслаждения... как же он счастлив, будучи тем, кто не проводит ни дня в поисках счастья, но пребывая в нем с самого рождения... он не ищет того, что могло бы быть вне его, потому что все, что ребенок знает и имеет в окружающем происходящем, есть он сам, в тот миг, и его вечное я, как огонек, зажженный творцом, как часть вселенского пламени, как идея абсолюта, как частица, познающая себя в своем совершенстве и гении сквозь множество форм, воплощений, энергий и великолепных путей... И Игра Начинается. Во что может играть тот, кто знает, что творится в игре, что за этим стоит? Как играет актер, если с самого начала он помнит, кто есть на самом деле, и какую роль он будет исполнять? Как наблюдает зритель, если действие это он придумывал сам, и знает, что находится за пределами театра, знает, как прожектор создает веру в то, что пленка, проявляемая на экране, превращает иллюзию в реальность, а события и впечатления - в настоящий, актуальный опыт?.. Всегда есть смысл Игры, и смысл Жизни... И когда Игра начинается, а вместе с ней - действие, роль, иллюзии, опыт и развлечение, завязанные веревкой свободного выбора в единый клочок данного воплощения и его атрибутов, равно как и условий, некоторых аспектов существования, начинается и Смысл... И тот ребенок с удовольствием вступает в происходящее, он начинает свое Дело... Он продолжает его, не завершив, как и все остальные, в тот, прошлый раз, когда им приходилось уйти, проснувшись, вернувшись домой, чтобы переодеться и снова взяться за дело, в надежде не забыть все окончательно... Ребенок этот ничем не рисковал - здесь о сути вещей и о своей собственной истинной сущности он не забудет уже никогда... сама природа его устроена так, что и дух, и материя, и энергия, сплетающая их в едином танце мироздания, уже заряжены абсолютным огнем пробуждения... и любое его воплощение, любое принятие вызова, сделанного самому себе, ознаменовано воплощением истины ... в любой форме жизни, на любом уровне существования. Ребенок пускается в жизнь... о да... знакомые принципы... знакомые сущности, одетые в прекрасных созданий... прекрасные создания, не одетые ни во что, чья энергия светит так ярко, проявляемая без примеси, без формального и забавного, но необходимого притворства... То, о чем думает этот малыш, всегда находит отражение во множестве процессов... это влечет за собой их проявление в некотором виде, в некоторое время... он мыслит, и пространство отвечает на эти образы, доподлинно воплощая как суть их, так и материальное исполнение...

Когда ум думает о том, чтобы ни о чём не думать, конечно, он становится лишь активнее. Не надо щас. Постарайтесь не думать о розовом слоне. Нормально? Мы подходим к концепции истинного наблюдения и средству её осознания и достижения этого состояния. Уже не ум — «я»... Просто наблюдать тоже не комильфо, у нас не так много времени. Хотя поиграться безусловно стоит. Всё очень красиво. Фонарики такие везде. Энергия. Супер. Es el mundo sutil del universo y el siendo superior. Но это таки да. А сейчас мы говорим о том, что, перехитрив ум, став выше него, мы открываем новый бесконечный чистый духовный мир. Но он также восхитителен, как и обычная трехмерность. Мы её просто ещё как следует не знаем. Не знает старик, и не знаёт ребёнок. Поэтому мы Играем Везде. It's Fun! Так мы и приглашаем своих Друзей присоединиться к нам. И этот Fun стоит всех преобразований, какие проходит дух на пути к материализации. И всякое желание, которое делает человека радоваться.

Мы говорим именно о расширении сознания. Мы не предлагаем делать выбор в пользу материи, или в пользу духа. Естественно, это вечно является делом каждого, каждый через это проходит. Да и сама концепция такого выбора некорректна. Оттого, что все уровни реальности существуют одновременно и в одной парадигме. Сколько уровней воспринимает человек — уже другой вопрос. Так вот, пробужденный человек может

продолжать играть исключительно в материю, наблюдать свой любимый фильм и продолжать верить, что в нём есть настоящее движение. Но это его осознанный выбор, и, главное — он принимает высшие уровни реальности и свою собственную высшую природу, своё истинное «я».

Намекалось на то, что человек может проживать свои жизни одновременно... Каждая его жизнь – многомернейшее событие, но дело в том, что обычно он сфокусирован лишь на одном из измерений, притом что другие, существующие одновременно с ним, также оказывают влияние на «я» человека. Мы уже приводили «метафору» с кино, когда говорили об иллюзорности бытия. В частности, говорили о том, что на экране ни что не движется, но игра света создает иллюзию движения. Мы можем видеть одних и тех же актеров на разных экранах одновременно. Многие сущности не хотят, чтобы в зале зажгли свет раньше времени. Вы можете взять плёнку с фильмом в руки. Его прошлое, настоящее и будущее – всё будет здесь и сейчас на этой плёнке. Оно сжато до мгновения. Абсолют знает Себя и каждую Душу как Своё Продолжение. А ролей и игр слишком много, чтобы он задумывался и о них тоже. Но он играет... И вы тоже. Быть может, вы просто наблюдаете эту игру, выбрав тело в качестве носителя. Если каждая жизнь человека – кадр на кинопленке, а пленка – это сознание, движущееся с помощью проектора, то чтобы увидеть и прошлое, и будущее, ему следует взять пленку в руки, рассматривая несколько кадров одновременно. Четырехмерность – это очень прикольно, но не очень удобно, когда мы говорим о высокой духовности и некоторых абсолютных истинах. Опять же, речь заходит о расширении сознания. Многие люди сфокусированы на одном измерении и практически исключают другие. Мы также говорили о «кальках». Они лежат друг на друге, словно блины. Секрет в том, чтобы взглянуть на них вертикально, то есть увидеть их все одновременно и в перспективе.

Создание Реальности на основе Любви, стремления к Благополучию и Реализации Желаний, Осознания Божественности, Иллюзорности, Самопознания, Познания Мира... И снова – Любви.

Каждый имеет Свободный Выбор... Выбор, сделанный на основе Любви, оказывается правильным выбором...

Внешний мир отражает всякую проблему, которая возникла внутри. Любая проблема есть там, где не течет любовь. Соединение с Небесным Отцом... Сердцем Вселенной... Энергией Абсолюта... Начиная с коронной чакры, и продвигаясь так по всем, и базовой чакрой соединяясь с Сердцем Земли, Матери... Эта Истинная Энергия Очищает и Исцеляет. Позвольте им Войти... Влиться... Соединиться с Вами... Проявите Энергию, Ощутите Её... Нежность и Страсть, Сила и Ум, Абсолют... Мы Соединяем Точки в Космосе и в Земле, а между ними Проводим Нити Энергии, Потоки Энергии, Волны Энергии... Мы позволяем Сердцу Вселенной, Отцовской Энергии и Сердцу Земли, Материнской Энергии, Соприкоснуться и Танцевать в Едином Порыве Абсолютной Идеи Мироздания... Между 1 и 2 чакрой особо впустите эту Энергию, Первоначальное Я Мироздания, Дух, Пламя Души и Радость её, и Пробудите Кундалини... То, что Пробуждает все Центры и Энергию Человека... Кундалини нужна эта Энергия — Космоса и Земли, и Любовь, и тогда она

поднимается, восстает и Пробуждает... Они хотят этого. Хотите ли вы того же? Эти Энергии – позвольте им течь постоянно... Тогда вы всегда будете на Связи. С Высшим Я, с Наставниками, с Высшим Сознанием, с Энергией Создателя... Это – лучшая Защита и лучшее состояние. Пробужденный, Заряженный Человек, Сияющий Духом, непобедим. Почувствуйте Движение Внутри... И Голос Души... Объективный Мир, Мир вне Аттракциона... И сам этот Театр, это Бытие, где вы, располагаясь в Создаваемой Вами Реальности, Ощущаете Движение Энергии и саму Энергию... Кундалини двигается, будто живое существо... Ощутите, что вы в безопасности, что вы любимы и всегда имеете поддержку рядом с собой... Почитайте энергию, уважайте её. Священная энергия сексуальности также пробуждается... Пробуждается Желание... Тело становится ярче... Свои Желания, те, что вы хотите видеть в жизни воплощенными, вы также можете визуализировать, продумывать, обозначать, выражать, с улыбкою и благодарностью, и затем отпускать во Вселенную, с Намерением и Любовью, предоставляя ей Работать над этим, Исполнить это надлежащим образом... Соединенные и Пробужденные, вы постоянно Взаимодействуете со Вселенной... Она слышит ваши желания и отвечает вашим мыслям, которые всегда находят своё отражение в пространстве... И Абсолют работает с вами, играя с энергией, созидая и пропуская её через вас, производя необходимые действия... Космические, великие. Ощущение Полноты... Вы – словно Сосуд с Энергией. Вы становитесь Мощны. Становитесь Интересны Абсолюту, поскольку Сосуд этот Расширяется, он приобретает больше Энергии и вмещает её в себя... И с этим мы работаем, и предлагает это Пространству, и вниз, и вверх, и Земле, и Космосу, а Пространство Заботится о нас... Земля – о Материи, Космос – о Духе... Наблюдайте. Наблюдайте и Осознавайте... Мысли свои и ощущения. Движение и Пробуждение. Наблюдайте, как Течет Энергия... Как Мысли как бы обозначаются в стороне, и вы совершенно Свободны... Вы приближены к истинной Сущности, которой вы воплотились на этой планете... Сущности, которая Вечна, и что обособилась в Свете Единого, влекомая Жаждой Познания и Развития, всё той же Божественности и Света, Эссенции Любви и Энергии Единого и Абсолютного... Она Существует, и, здесь и сейчас, Живёт.. И в Жизни своей Связана с Богом, и сама Представляет Его и Раскрывает это, и приумножает его... Мы имеем Все Возможности Быть Счастливыми... Желания Исполняются, Мысли Воплощаются, Любовь Творит Чудеса, Творчество Созидает, Душа Творит, познающая и развивающаяся, Вечная и Священная и Искрится Дух....И Друзья вокруг говорят о своем Присутствии, ещё привнося Энергию Духа, Дома и Мироздания... Нежную Энергию. И Ощущение Дома...

Когда с Космосом вы наладили связь, благодатной энергией того цвета, что вам наиболее близок, Индиго, Белый Свет, Золотой, сделайте это с Энергиями Земли... Позвольте этой энергии Матери-Земли течь через ноги и к базовой чакре... Красный цвет, корни дерева и огонь... Материнская Энергия заряжает Кундалини... Она течет через все чакры, уже заряженные энергией Отцовской... Она соединяется с её Сердцем... Дайте Себе эти Втекающие Энергии Отца и Матери, и позвольте Себе открыться чуть шире... И, наполненные и преисполненные Любви, пошлите Любовь Себе и Каждому, и Примите Любовь от Каждого... Она Исцеляет, растворяя любое препятствие... Когда Божественная

Любовь течет через вас, вы ощущаете себя в прекрасном пространстве... Это может происходить не всегда. Но не следует беспокоиться... Вновь очиститесь энергией Любви и Светом Бога... Аспект Новой Эпохи – когда каждый Мужчина и Каждая Женщина желает делиться с другими Любовью, и это – предмет их взаимодействия... Тогда Мир приближается к новому Измерению... Новому Этапу... Новому уровню Вибраций... Пробуждение, которое Благодатным Творчеством и Знанием привносится на планету Земля... Человек соединяется с Божественной Истиной. Это есть Вознесение... Это – Путь Прошлого, древних и Будущего, потомков... Мы Делаем Будущее Сегодня. Пробуждение — Древняя Система, которая требует огромного объема Внутренней Работы... Работы, которая меняет Человека, которая меняет Мир. Несите Свет Бога, как Дети несут свет Отца... И он защитит и поддержит в любое Время. Вознесенные и Пробужденные пойдут Первыми... Их Выбор будет основан на Любви... И Выбор каждого станет решающим... Мы шагаем в Новое Время... Наступает Духовная Весна... Наша Планета должна быть полна любви и Света... Что-то перестанет быть Актуальным... Старые Энергии, догмы, ортодоксальные знания станут лишь частью истории... Поток Гармонии, проходящий через людей, позволит справедливости и божественному полноценно Воплотиться Здесь. Поддержите Волну Вознесения! Мы на Перроне Нового Времени... Новое Сознание... Землю возможно изменить Любовью. Это новый метод. Станет легче, мягче и лучше, благодать станет частым гостем... Укрепите Божественное Внутри... И тогда не останется силы, которая могла бы препятствовать Вознесению... Мы не держим в руках Электричество – оно есть там, где может свободно Течь... И тогда лишь способны сами, своими Руками и их Теплом и Энергией в них, Творить Чудеса... С пространством, с материей... Так и Абсолютная Энергия, так и Свет, так и Любовь - им нужно то, где они могут течь свободно... Будьте смелыми, станьте этим Сосудом... Это Способ Существования... Мысли Создают Реальность... Оставьте Себе Положительные Эмоции... А негативные эмоции, как и низкие вибрации, те, что уже не подходят тем, кто на Пути Пробуждения, с любовью, Прощением и Благодарностью отдайте туда, где им будет лучшего всего... Ведь Каждая Сущность живет на своем уровне, и этих уровней множество... Бытие Многомерно... Уважайте все Пространство... Всех Сущностей... Любите Всё... Просто позвольте Любви быть в вас, А Сердцу - Светиться, Сиять - Душе, И пробуждаться -духу... Позвольте энергии течь через Вас. Это Путь к Богу... То есть к Себе. И Да Придёт Благословление на Всех Нас... Благодарю.

Есть немножко серьёзного... Но не очень, потому все любят разные фильмы и каждый бежит за тем, что ему нравится, по душе буквально... Но... Все эти погони (в мире иллюзий) - человек тащит за собой мешки, набитые его типа достижениями, будь это прочитанные труда и накопленные знания, миллионы денег, материальные блага и вожделенное, и человек не желает остановиться и осмотреться, так как тогда он поймет, что возможно ничего не достиг, то, что он искал, не приносит ему счастья и, прочитав столько книг он даже не коснулся истины, не обретя понимания смысла происходящего и погрузившись в игру без всякого осознания и объективного восприятия действительности, что все вкупе есть абсолютная энергия... и дух наблюдает или участвует ее, пробует на вкус и смотрит, как пробуют другие, набираясь опыта, развиваясь, помогая развиваться другим, то ли во сне, то ли наяву, но как бы там ни было, среди абсолюта, в проявляемой энергии, в мире творчества.

Осознанность и прощение - ключи к освобождению. Тогда ясно, что происходит и почему. Тогда нет слишком важного и слишком мелкого. Все имеет место быть, оно просто есть - так устроено мироздание в его данном текущем восприятии. Все энергия, она никому не принадлежит, а только гуляет в бесконечности бытия, дразня собой абсолют, человека и живую природу, позволяя всему жить, а не только быть, не только существовать.

Часто люди сталкиваются с опытом, на котором они учатся «любить деньги»: в частности, ценить их и уважать. Естественно, духовный опыт состоит в том, чтобы человек осознал ценность того, что уже имеет. Умел благодарить за это и уважать. Материальное проявление, в данном случае – деньги, являются лишь материальным проявлением, необходимым для образования человека. Вообще, именно деньги являются прекрасным средством обучения. Присутствие или отсутствие денег у человека, его отношение к ним и отношения с ними говорят многое не только о человеке, но и о мудрости его души. На любом этапе пробуждения необходимо умение видеть эту полную картину, широко и сознательно: где лежит духовная сторона вопроса, а где её материальное проявление. Когда человек осознает ценность опыта, который он получил, у него уже не будет вопросов с этой сферой. То есть человек, который научился ценить и рационально использовать те деньги, которые имеет, уже, скорее всего, не будет испытывать нужды в них в будущем, ведь он понял урок и теперь волен наслаждаться. Пробуждение таким образом мы трактуем как Осознание, Просветление – как Освобождение. В основе его лежит раскрытие Истины, где бы то ни было вечно лежащей в единой и актуальной плоскости Абсолюта. Сознания Бога, познающего себя через Всё и Всё, осознающее себя через Бога.

Не забывайте о том, что всё происходит постепенно, и сотворение реальности также осуществляется несколькими этапами. Сперва есть Идея, мысль. Далее, скажем, человек произносит аффирмации, мыслит позитивно, желает притянуть изобилие и радость в свою жизнь. Это происходит не сразу. Но результаты, которые я наблюдал сам, будучи ещё совсем подростком, были восхитительными. И хотя, как мне казалось, многие практикующие эти дела особо не задумывались о глубоких философских принципах, о вопросах самого смысла происходящего, они добивались своего, это реально очень мощно работает. Что и требовалось доказать. Особенно менялись женщины. Они молодели, находили любимую работу, и даже любимых мужчин, хотя тем ещё нужно было попривыкнуть к фэн-шуйским штучкам везде и всюду 😊 Но это весело, это тоже театр, часть игры. А женщины, к тому же, проще верят во многие вещи, и в данном случае это играет прекрасную службу. Женщина может инстинктивно и интуитивно делать не меньше, и даже больше, чем мужчина - со своим рациональным и аналитическим умом. И для «мужчин» существуют современные исследования, безоговорочно подтверждающие волшебное действие различных практик, связанных с сознанием: с изменением мира внутреннего, который непременно влечёт изменения во внешнем мире. И, что важно: изменения действительно к лучшему. В обществе тех людей, и во многих других обществах, царит удивительная атмосфера: удовлетворения, настоящего позитива, положителньой энергии, богатства, изобилия... Кажется, что просто находясь

рядом, уже заряжаешься этими энергиями, этим настроением, этой уверенностью: в том, что вселенная совершенно заботится обо всех нас, нам больше незачем беспокоиться о чём-либо, мы больше ни в чём не нуждаемся, мы имеем всё, что нам нужно, Бог создавал нас исколючительно для счастья и благополучия, его и нашего, и вот, этот замысел сбывается ©

Друзья, это воистину так. Нужно иметь терпение и благодарить за всё. Хотя могу сказать, что результаты приходят действительно очень быстро. Если вы считаете, что не очень быстро − дело всё ещё в вас, оно всегда в человеке. У некоторых начинается процесс очищения, исцеления. Они говорят одно, позитивное, а на поверхность у них выходит другое, негативное, «грязь». И тогда некоторых обескураживает это. Продолжайте верить, продолжайте работать, всё идёт правильно, это необходимый этап. Напротив, такая реакция подтверждает эффективность данной стратегии. Идёт процесс! Это естественные процессы, всякое естественное развивается со временем. Также следует найти равновесие между цинизмом и унылой миной и супер оптимизмом, что прямо от позитива прыгаешь от штанов. Чтобы не кидало туда-сюда. Всё супер ☺

Правильный выбор - учиться. Во-первых, это уже движение вперед. Во-вторых, не учиться и быть богатыми - удел немногих. Ну и... Образование уж точно не помешает. Друзья, обязательно развивайте свои идеи. Вам никто ничего не должен, ничто и никто, тем более образование, тем более само по себе, не даст вам совершенно ничего. Все мы делаем. Идеи... Творчество. Это то, чем испокон веком занимается Сущее, от Абсолюта до каждой Души. © И те, чей это удел, наверняка уже имеют представление о том, что и как надо делать, если еще не реализовали свои идеи. Мы говорим о богатстве. Вряд ли найдется тот кто не хотел бы богатеть, имея дело с деньгами вообше - кто хотел бы зарабатывать так неплохо, но не слишком :) Мы говорим о богатстве, а не о счастье. Если бы это было так похоже, всякий миллионер был бы счастлив. Богатство и счастье дополняют друг друга. Главное - счастье, друзья. Деньги - это средство реализации задумок, идей, творчества, намерений и желаний. Больше никакой ценности деньги в себе не несут, но вышеупомянутых более чем достаточно, чтобы осознать: надо двигаться вперед, надо богатеть. Богатеть, а не обогащаться. Счастье и мир вот ключевые слова. Каждый делает то, что ему нравится, каждый смотрит свой любимый фильм и играет свою любимую роль. Высшее образование обязательно пригодится. Но это не основное. Это больше напоминает подстраховку, если вдруг молодой предприниматель не угадал со своими капиталовложениями, и ему требуется время чтобы попробовать снова. Человек платит огромные налоги и получает мизерную пенсию. В некоторых странах мира это доходит до абсурда. Разве эта пенсия стоит того? Мы сами выбираем свою жизнь. Мы творим свою жизнь своими мыслями. Наш мир таков, каким мы себе его представляем, и он меняется вместе с нами. Прежде чем стать богатым, необходимо понять и другие истины. Нужно иметь и другие знания, кроме тех, что неловко даются детям в образовательных учреждениях. Детям, которые встают на путь своей жизни.

Поговорим кратко о важнейших аспектах, которые говорят о богатстве человека, а также о его дальновидности, мудрости и богатстве души. Сначала действует подсознание... И мы с него здесь и начнём. Жизненные обстоятельства очень во многом являются отражением подсознательных убеждений человека. Всё просто: часто человек зарабатывает столько, сколько, как он уверен, он может заработать и сколько он достоин зарабатывать. Тут же – вопрос о «беспредельности принятия вселенского изобилия». Мнение по поводу того, что возможно, а что нет, очень важно. И в этом мире можно всё, что возможно по нашему разумению. Так и работает Абсолют. Так и находим мы себя в бесконечно широком развитии и познании. Далее – желание... То, что составляет искреннее и поистине необходимое, «очень желанное» желание, обязательно сбывается, приходит, воплощается, становится реальностью, так, как этого хотим мы. Особенно когда желание, намерение, творческий порыв всепоглощающ, всеобъемлющ, очень силён, это мощнейший магнит своей же реализации: оно так просто происходит, это закон притяжения. Размышления о том, как вам было нехорошо без этого исполненного желания (словно оно уже исполнено) и как же вам хорошо вместе с ним реализованным, в некоторой степени стимулируют появление всепоглощающего намерения владеть, иметь, работать над тем, чтобы это желание обязательно исполнилось. Мир работает также охотно, как и мы. Намерение должно быть чётким и ясным. Оно обязательно происходит, когда человек точно знает, чего хочет, и также хорошо знает, почему он этого хочет. Отправляя письмо, нужно точно указывать адрес получателя, также как и свой адрес – тогда доставится письмо в лучшем виде и по назначению. Определение целей, намерения, причин и времени приближает успех. Чем конкретнее выражаемое желание, тем конкретнее оно реализуется. Помните о том, что вариантов в мире очень много. Космосу ни в коем случае не жалко и не трудно – ему просто нужно знать, что, где, когда, сколько и почему. Обозначенные цели можно формуриовать в качестве положительных утверждений в настоящем времени, так, словно оно уже является нормой жизни. Повторяйте свои цели. Воображение творит чудеса. Человек может видеть себя уже достигшим этих целей, видеть во всех подробностях своё довольство и ликование. Абсолютное Благословление... Богатство – это настоящая сила, и она – средство реализации прекрасных идей, приходящих в светлую и животворящую голову человека. Продуманный план действий, всякий рационализм также приближает успех. Когда есть определенный план, кажется, что вместе с ним всё и происходит, то есть ситуации просто некуда деться, кроме как пойти по одному из написанному нами сценариев. И так оно и есть. Хороший контроль – её лучшее руководство, как лучшее руководство человека – воля его вечной сущности, души, в идеале объединяющейся как раз с планами и намерениями я земного, эгоистического. Вариантов очень много, как уже говорилось, значит, очень много и возможностей. Они есть всегда. Нужно быть организованным и упрямым, упорным и целеустреленным. И снова – организованным. Порядок – это красота успеха. Знания и навыки, которые человек накапливал в качестве опыта в процессе своей

жизни, должны быть эффективными, должны использоваться во благо достижения поставленных целей. Упорство – важное качество всякого, кто приходит к успеху, богатству, изобилию. При этом, всякое движение – уже есть движение, развитие, познание и восхитительный поток жизни. Это всё театр, и это иллюзии но это и школа, и это энергия – размышляйте о том, как и когда вы действуете наиболее правильно. Экономичность человека, что здесь обозначает его умение выжать максимум из имеющихся ресурсов, в том числе и времени – определяет уровень его богатства и то, как хорошо может он жить на то, что имеет. Он живёт здесь и сейчас, а будущее, будучи яркой и желанной перспективой, проявляется в жизни богатого человека и вкладами, на которые он оставляет десять процентов с каждого дохода. Богатство приходит, богатство накапливается. Богатый человек давно уже не работает, чтобы заработать деньги. Денгьи работают на него, им это нравится, они тянуться к тем, кто их любит, кто умеет ими пользоваться, а главное – у кого есть хорошие идеи насчёт того, как грамотно вложить их в реализацию замыслов и идей и как хорошо провести с ними время. Деньги тоже имеют в потребность в размножении и выбирают себе мудрого «партнёра» в этом сотрудничестве. Им интересно стать частью широкого замысла, который воплощается в реальность посредством них. Если Пробуждение можно считать особым знанием, которое приводит человека к его осознанию ощущения себя Счастливой Сущностью, то свет, любовь, позитивные эмоции и лучшие качества, как эго, так и самой сущности этой – это внутренние аспекты, выводящие во внешний мир соответствующие проявления, притягивающие себя, приумножающие это в себе. То, что называется реальностью вокруг – результат работы сознания человека. Это его мысли создают реальность, это его сознание определяет образ бытия, это его индивидуальность сама создает и сама же подтверждает реальность и мир, который он выбирает, который ему нравится больше всего, который он выбирает для текущего существования. Человек благодарно и осознанно принимает дела, слова и мысли, которые, словно отраженный свет, возвращаются к нему и подвтерждают его самость. Человек не один – он обладает такой поддержкой и силой, о которой раньше мог и не подозревать, но случается так, что истина открывается ему, он сам выбирает это, и входит в единый поток великого движения энергии с могущественными силами жизни, вселенной и космоса. Это абсолютные энергии, вершащие действо, воплощающие идеи, созидающие и самоделящиеся. Богатый человек уверен в том, что его везде ожидает поддержка, и знает, что добьётся своего обязательно. Его интуиция – верный помощник в этом путешествии на планете. Всё, что есть – это Энергия, и когда мы наблюдаем неисчисляемое великолепие её проявлений, сути и средств самореализации, мы видим, что законы, связанные с движением энергии, являются абсолютными, актуальными на любом уровне, в любой плотности, в любом деле и творчестве, и один из них – закон обмена. От истоков, где энергии земли и космоса объединяются в божественном танце, в Абсолюте, и всяком веществе, до взаимоотношений и сотрудничества. Благотворительность, в самом буквальном смысле есть высшее проявление человеческой активности.

Отдавая, человек получает; дать и взять — две стороны одной медали, обозначающей движение сущего. То, что отдает человек, то, что он выражает вовне, вовзращается к нему приумноженным. Так приходит благословление, так нежно присутствует духовная благодать, так происходит физическое объединение двух человеческих начал на пике их страсти, так богатство увеличивается по мере возрастания уровня его интенсивного движения, взаимообмена, как между абсолютом и всякой реальностью в объективной и многомерной природе пирамиды бытия. Помогая другим, человек запоминает, что он — часть потока изобилия.

Не старайся урвать от мира как можно больший кусок, или дай ему столько же, сколько берёшь. Нет предела вселенскому потоку изобилия, но истинно он нисходит тогда, когда человек даёт миру лучшее из того, что в нём есть. Не держите у себя лишнего: избавляйтесь от ненужных вещей, поблагодарив их за службу и время... Пересмотрите свои ценности. Являются ли ваши желания искренними и необходимыми? Хочешь быть богатым — будь им! Не мелочитесь, не стремитесь только получать, благотворительность и щедрость — признак богатого человека (но с обменом энергиями, конечно). Благодари за всё, что получаешь от мира.

II

Когда сущность, что бы, где бы, как бы там конкретно ни было, открыла в себе Свободу, истинную свободу, возможно, Ощутила Истинно Себя, мол «Есмь то что Есмь», вспомнила Вечность, и божественную природу, истинную природу, и приняла Благодать, и получила благословление, и ощутила полноту бытия, и просто радость, вот это Счастье Души, когда она Счастлива... Пробуждение, Откровение, Благодать – Это Энергия, истины и счастья, Энергия... Внутренняя Свобода. Какая разница, 50 миллионов долларов у тебя имеется, или 5... Умный ты, или дурак... Красивый, или не очень... Когда есть осознание этой свободы, всё становится абсолютно похеру («Абсолютный пофигизм»), ведь всё есть так, как есть, и всё хорошо, и есть это Я, и вечный Дух, и эта благодать, а вообще — Энергия... И всё нужное рядом, и друзья, и всё. И, конечно, деньги уже просто не существуют, а Красота – это нечто такое, у чего противоположности нет. Ведь что есть красивее этой божественной сияющей, идеальной Энергии Души? Звездочки, Идеи Абсолюта, радостного ребенка, познающего и бегущего вслед своим устремлениям, желаниям и жажде познания в безграничной Вселенной, где есть место для каждого, место, которое нужно ему?..

Но как же это... Утром проснулся, позаземлялся там, пошёл куда надо, куда выбираешь, куда согласен, вечером занялся духовностью, слушаешь мантры, а ночью − в клубе, где эта кладезь материи, и знакомства, и бейлиз, и дринк, утром успокоился, вновь к духу... Разве оно так? <sup>©</sup> Вообще-то, нет никакой проблемы.

Вот, скажем, человек прекрасно помнит, что он такое, что происходит вообще... Как он воплощался, как он духовной сущностью играл с друзьями и ангелами, а тут он родился, и

вроде как все по плану, по договору, под которым он ставил подпись, и во снах он видит нечто особое, и эти иллюзии, а может и не иллюзии, и эти духи во плоти, а может и не духи во плоти, уже так интересны, они как забвение, как опьянение, и уже непонятно ему, о чём говорят те сны – о вечности, о высших посланиях, или это снится всем людям, а может только детям, да и то далеко не всем... И далее человек может заиграться во всё это... Это значит, он и так прекрасно всё помнит и знает, но конкретно в этот раз пришёл именно так: и он не отдыхает от духа – этот человек всегда глубоко внутри знает и помнит, кто он есть и почему, его это не заботит, он мог не думать об этом, и жить просто в этом мире, и всё в порядке, и душа его получает то, что хочет, он удовлетворён... А дальше – что-нибудь новенькое... Другаяя музыкальная пластинка, новый фильм... Новая роль... Человек может и не заиграться, а как следует Вспомнить, Прозреть в один миг, понять, что это Они Реальны - те сны и то туманное детство, когда будто меж двух миров, где одно – духи, зовущие играть, а другое – родители, задающие глупые вопросы, мол с кем это ты там болтаешь, и ещё и дающие по попе за это... Как будто попа за это отвечает... И продолжать путь духовный, и наверняка привносить это вечное знание в мир... И казаться весьма странным: продолжается это хождение на «грани измерений». Ночью – клуб, днём – медитация. Грубо говоря. Месяц – поиск Бога, месяц – поиск работы по специальности, написанной в дипломе. Но это не так... Конечно, есть Инь и Ян. А ещё есть Бог, который только он и есть, Абсолютная Личность, познающая себя в миллиардах своих воплощений, которые сами индивидуальности и рождают ещё миллиарды. И делить можно до бесконечности. Мы приходим к Энергии.

Гулять, жить, наблюдать, творить... Вот здорово как пойти на концерт LMFAO, глядеть на того задорного кудрявого парня, снимающего брюки, весело поющего, делающего свою работу, наверняка любимую, и принесшую ему и его команде успех, и тоже свою роль выполняющего... Надо самим быть этим LMFAO, или FAOLEMO, или как угодно назовите. Мы сами Боги, или Абсолют, или Высший Разум, его Дети, или как угодно назовите. То есть когда мы сами создаём такой концерт, что бы он ни значил, какая бы концепция не выражалась в нём — вот это да, это правильно.

Свой Опыт используйте как следует. Видите ли, многие взрослые люди говорят младшим по возрасту о том, что те обладают опытом... Но многим взрослым людям не хватает мудрости и рассудительности для того, чтобы перевести этот опыт во что-нибудь значимое и стоящее. Сам по себе опыт — лишь богатство, нажитое годами. Истинная мудрость — использовать каждую частичку этого великого опыта, который не исчисляется и восемью воплощениями.

Вы должны быть готовы прямо сегодня начать новую жизнь, где вам есть место только как победителю.

Вы должны каждый день, каждое событие и каждое существо встречать с любовью в сердце. И оружием нападения, и защиты должна служить именно Любовь. Вы должны осознать, что являетесь воистину Чудом Природы. Чего оно заслуживает?.. Вы должны проявлять упорство всегда и во всём, пока не добьётесь поставленной цели. Каждое понимание «нет» как приближающего вас к «да» приближает и к цели.

//

Существует совершенно долбанутая система: образования, права, медицинского страхования... Её долбанутость в полной мере проявляется там, где появляется человеческое осознание и проявление его внутренней воли, намерения его души.

Да, можно было долго не появляться в университете, что преподавателю, что студенту — кому угодно... Но они никогда не скажут о том, что на самом деле составляли собственный сборник стихов. Есть какая-то совесть... Все всё понимают. Что происходит, что имеет каждый в жизни, чего хочет именно он сам. Каждый знает за себя. За других знать не дано никому. Эта совесть — мудрость души, которая стремится следовать своим духовным устремлениям, желаниям и ощущению счастья, сегодня — земного, и мудрость её в том, что она не вступает в конфликт, а принимает это как священную часть мироздания. Да и само воплощение на планете стоит сущности немало непростых впечатлений, чтобы она просто пришла сюда из чистого любопытства, хотя и такое бывает.

Мы вроде как посреди учебы, работы, не уезжаем туда, куда нам действительно хочется. Кому-то − на Родину, вдохнуть родной воздух, кому-то − к морю и солнцу, кому-то − в Германию, ощутить равновесие и хорошую систему, кому-то − в Израиль, ощутить Бога и обнаружить себя, кому-то в Испанию... В Юрмалу, посетить свой рай <sup>©</sup> Кому куда надо, кому что нужно. Тем временем, мы немало встречали и информации, и собственных откровений... по поводу того, мол никто не уверен, что наступит его завтрашний день, никто вообще не уверен, что что-то ещё наступит, мол живи здесь и сейчас, мол всегда делай то, что ты хочешь... Мол нет, ну нет таких причин или вещей или забот, которые стоили бы того, чтобы ваше я, простое человеческое я, за которым стоит божественная безграничность души, не получила бы свою долю счастья там, куда она за ней устремляется.

### Чтобы неправильно не поняли ☺

Для, скажем так, «западного ума» система не такая уж и долбанутая... А если смотреть с Запада, то долбанутыми считаются именно «эти русские», и немало выходцев из России вообще. Одна эпоха сменяется другой. Меняется внешний мир. Но истинное изменение происходит вместе с изменением внутри: переменами в сути, в осознании этой сути, в «достижении постижения» этой сути. Очевидно, пришло время выбора для каждого: то самое время, когда никто не останется в стороне, сидеть на заборе, свесив ноги. Надо делать, надо выбирать, надо творить. А этот забор — напоминает и своеобразную завесу, за которой лежит, так непринужденно и очевидно, то знание, та истина, которая вечно имеет сказать о том, кем, чем и почему являемся мы на самом деле.

## Реальность – не то, что существует независимо от сознания, но то, на что сознание направлено

Живешь здесь - будь здесь. Хочешь - езжай в космос, вниз - но живешь здесь. Как поездки за границу - потом мб назад очень но как за границу.:) К абсолюту. Еще приедем.)) Тут круто :) тут вот так живут.

Все учимся... Провидение есть... Но оно работает очень тихо. И абсолют... Всё работает идеально. Всё совершенно естественно. Абсолютно естественно. Нет весомых причин искать «виновника торжества». Но мы находим его, и очень рады этому Один человек задает другому вопрос... Если другой человек внимателен духовно, он вскоре поймет, что, быть может, через собеседника ему задавал вопросы мир, или его собственное я... Приглашая задуматься над образом жизни, мыслей, выбором, проблемой, заметить её решение... Никому не нужны проблемы. А тот кто задал, неосознанно стал учителем. И все вот так учителя и ученики друг для друга, и этот процесс идет сам: это автономное духовное развитие сущности, в любом мире, в любом измерении ©

### + «Всё это Херня... © Но каждый выбирает себе «Херню» по вкусу».

Действительно, писать о таких вещах очень весело, и я искренне надеюсь, что вас сейчас, и в процессе чтения этой книги, и с её присутвием, касается эта Высшая Энергия... Света... Благодать и Спокойствие, Благословление и Понимание... Главное — Активизация Вечной Памяти Души, Осознание «Я», что оно — «Я», и есть ещё его Высшее Я, которое в человеке проявляется внутренним ребёнком.

Каждый до всего доходит сам. Мы касались этого вопроса, когда говорили о том, что студент в первую очередь запоминает то, о чём готов спросить сам. Главные открытия свои. И я радостно повествую о них миру. Просветление — это Творчество, дорогие друзья... И Счастье. Следует много работать, много дышать, видеть энергию так же легко и чётко, как и эту блестящую книгу в своих наполняющихся вселенской жизненной силой руках, но мы вновь говорим о том, что сильно взлетать не следует... Точка приземления должна быть на виду ③ Или как следует запишите её координаты. Захочется вернуться, пацаны... Но об этом уже говорили в «живёшь здесь – будь здесь»... Ну, вы поняли. Всё уже рядом. Ещё немножко... 🕲 Индивидульный опыт, данный в понимании и откровении выливается в великое множество работ великих философов и людей, которых засосало такое познание. Но каждый всегда достигает по-своему. Ну, иначе не было бы множества работ. Мы не предлагаем Пробуждение как наркотик. Вам не придется вспоминать эту «прелесть», которая посещает своим благословлением, потому что это будет нормой. Мы уже говорили: чудо не будет столь удивительным. Но всегда есть чему удивляться. Успехам и красоте мира, например. Пробуждение – это всегда Процесс. Всё и всегда Процесс. Потому что так живёт Энергия. Потому что такой уж существует Абсолют.

Мысли творят удивительные вещи с пространством. Энергия делает удивительные вещи в процессе своего путешествия по соответствующим источникам... Бытия. Это зачастую даже не осознаётся, поэтому активно учитесь осознавать мысли! Осознавать также и их значение, осознавать их последствия... Это ещё мысли! А слова и подавно.

Мы говорим о Воображении, о том, как исполняются желания... В любом процессе, когда вы мыслите, осознанно или нет, а мыслите вы, мягко говоря, всегда, происходят естественные процессы в мире, часть которого нам невидима, но именно там образы и мысли, сгенерированные в вашей голове, через время тем или иным образом проявляются в физическом мире.

Желания — это, помимо прочего, то, за чем мы пришли в эту жизнь и играем в эту Игру. Всё очень просто... Всё, что нам нужно для Счастья, уже есть внутри нас, с самого рождения... Со временем мы воспитывали в себе новые качества, обретал новые навыки, но Суть того, о чём мы сейчас говорим, всегда, на протяжении веков, оставалась неизменной... ВООБРАЖЕНИЕ! Всё, что нам нужно, это Воображение... И оно уже есть у нас и уже готово работать на полную катушку! И всегда было готово... Просто теперь мы знаем, что это, теперь это осознанно, теперь это намеренно... Обладающего данным знанием непременно ожидает успех... То, что он пожелал. То, что представил. Ну, самое главное — о предельно простом и великолепном механизме Исполнения Желаний...

Создатель сделал Человека Волшебником... Ему не нужно следить за этим, потому что Человек может обеспечить себя Сам. Создатель исполняет эти желания... Он рад, когда к нему обращаются... С доброй волей и чистым сердцем. Желанием, которое сделает жизнь человека и как можно большего количества людей лучше. Человек обладает Энергией, она проходит через него, он обрабатывает его... Помните: Земля — энергостанция, и предназначение человека, одно из — в роли работника этой станции? Природе и Абсолюту нужна эта Энергия... Всё происходит обоюдно, везде есть Творчество и Взаимная Выгода. Что же делает Абсолют? Он исполняет Желания!.. Итак...

Вы хорошенько подумали и решили, что же хотите увидеть в действительности, какое желание хотите видеть исполненным, что вы действительно хотите, нужно ли оно вам и способны ли вы справиться с ним... Подумали? Решили? Оно вам надо? Вам это по силам? Что ж... Тогда пара великолепных движений мысли ума, и уже начинается работа по воплощению...

Просветление – это Момент Осознания Своей Свободы...

#### (Note)

Да... осознал иллюзорность мира и объективность бытия, совершенную справедливость и удивительную энергию абсолюта, гарцующую здесь и по всей вселенной помимо прочего и для того, чтобы дух удовлетворил свою жажду познания и развлечений... любовь к учебе и превращениям. Уникальность того о чем мы с тобой говорим в том, что это - поток информации, актуальной везде и всюду, и суть и характер ее не меняются, в каком бы времени и пространстве ты ни находился, даже если и вовсе вне пространства и времени, где мы замечали все это раньше, этот аттракцион и эту большую сцену и кинопрожектор, а теперь вот осознали и здесь... и это - часть опыта и часть эволюции духа. Это этап пробуждения который в принципе определяет дальнейшее все. Потому что ничего не делает мироздание прекраснее, это слияние материи и духа, чем понимание его иллюзорности, многомерности и великих возможностей того существа, которое здесь становится человеком..возможностей, которые сам он скрыл от себя чтобы окунуться в этот божественный океан, но которые же сам он волен выбирать в процессе пробуждения и познания мира. Мира, где только и есть что мысль и то, что она создает вокруг себя - индивидуальная реальность... миллиарды фильмов, актеров и наблюдателей...

О, мои дорогие Братья... Пробуждение, как это ни назови — это Блаженство Бытия... Это то, что ищет каждая душа, это ощущение внутри, это понимание, это абслютное спокойствие. Я не могу говорить за всех: кому это надо, кто этого ещё не испытывал, кто ещё не поимел это в своём сердце, в глубине себя. Но, наблюдая за происходящим, очевидно, что это ощущение внутри многих людей поднимет весь мир на новый уровень. Любовь, свет, вежливость и понимание божественности и прекрасного придаёт бытию смысл, хотя, как ни парадоксально, в такие моменты ничто не нуждается ни в каком смысле, поскольку

становится очевидным, что это Блаженство и есть Смысл. Суть всех Вещей, которые несут в себе Это, но Это обычно сокрыто некоторым образом. Раскрывая это, мы раскрываем и смысл. Мы Пробуждаемся и открываем истинность себя. Это может быть любыми желаниями, стремлениями, ощущением радости и естества... Ощущения того, что я участник Великого. И я един с этим, хотя в тот момент осознавал себя как индивидуальнось. Далее приходят новые образы: один человек работает в такой-то сфере, у другого – такие-то интересы, третий надеется на то-то, другой занимается чем-то ещё... Это то, что они это делают. И это делание лежит сверху, на этом ощущении блаженства. И такая гармония есть формула счастья. Потому что его ещё может желать сущность, кроме как осознавать своё совершенство, и при этом делать вещи, наиболее ей интересные, любимые, доставляющие удовольствие и наслаждение?.. Это – сокровенное, искреннее, эти вещи я пишу очень с любовью и светом, и словом Бога. Выход этой книги в свет подтверждает то, что людям это Блаженство воистину необходимо, а «людская суета» обретает новые краски, когда её участники благословлены пониманием. И это есть Новый Этап Пробуждения. 5:44 29-3-12

Уважай все что происходит вокруг. Не только то что видишь, физику, но и тонкий план и духовных существ.

В мире присутствует также жизнь - без формы, духовные планы, которую также следует почитать. Именно они - источник существования всякой формы. Истинная жизнь там, тонкая, а физическая - временный ее аспект. Придавая большую ценность физике, человек полюбит ее, одержим жизнью, и это может привести и к расстройствам - человек видит рождение и увядания цветка бытия на своем веку.

Я люблю все сущее, проявленное и непроявленное в физическом мире.

Труд - учеба, творчество, работа, помощь - все это может служить тем, что делается ради Бога и в потоке гармонии с миром осуществляет взаимообмен.

### Пробуждение — глоток Реальности из чащи Абсолюта, а вокруг — всё Иллюзии, да игрушки для обучения и развлечений...

Соединение с потоком, думаю, можно назвать ключевым моментом пробуждения, наряду с осознанием иллюзий и ещё нескольких аспектов.

Это Аттракцион, пацаны. И что вы думаете? «Просто Аттракцион? Блин...» Или «Вау, это аттракцион!»? © Какой бы ответ ни был... Нет, ответ важен. Тогда определяется суть Аттракциона. Для вас... Побежите бухать и искать девушек, кататься, в общем, или углубитесь, узнаете причины, успокоитесь со своими адвокатами и заработками?.. Все ответы верные © Всё правильно. Это ж аттракцион... Привлекательный. Attraction... Perfect one, you know...

Многое говорится о квантовом сдвиге, о скачке в новое измерение... Таким образом, эволюция совершается посредством действительно перехода из одной плотности в другую. Грубо говоря, чем выше плотность, тем больше энергии, духа, божественности и меньше физики, материи. При этом все плотности существуют одновременно. В одном и том же месте кто-то видит одно, кто-то другое, а кто-то одновременно и то, что видят те двое, и ещё и многое другое. Поэтому мы называем это сдвигом, называем вознесением: мы говорим о расширении

сознания, то есть о включении в спектр осознаваемого и видимого более широкой реальности, большей её части. Организм развивается в одной плотности до высшего уровня, далее на уровне физики происходит сдвиг, потому что его энергии, точнее вибрации, становятся уже вибрациями нового уровня, и организм становится на ступеньку эволюции выше, и уже находися на низкой частоте следующей плотности. Напоминает переключение скоростей и набор скорости у автомобиля.

Повышение вибраций может быть вызвано соответствующими мыслеформами, практиками и вообще образом жизни и образом мышления. Говорилось о том, что глобальный квантовый сдвиг, переход всего пространства и его элементов на новый вибрационный уровень, может быть спровоцирован происходящими в космосе глобальными процессами: излучениями, метаморфозами, развитием планет, парадом планет. В истории космоса, во многих галактиках это встречается сплошь и рядом. Кто-то посчитал, что глобальный космический цикл длится около 26 000 лет. По его прошествии всё меняется. Наверное, Майя. Но не всё ли им уже равно: были продвинутыми, стали ещё более продвинутыми, уже в других местах. В космосе нет этих 26 000 лет. Есть постоянное развитие, есть Бог, который познаёт сам себя, делит себя и воссоединяется. Происходит Жизнь. Существование. Как градиент, цвета, переходящие из одного в другой через множество оттенков. Основные цвета – лишь условность. Поскольку, как уже говорилось, то, что происходит – более чем естественный процесс эволюции на глобальном уровне развития и существования абсолюта (где объект созидающий и субъект индивидуальный являют одно), разглагольствовать слишком много о «2012» не стоит. Стоит приводить себя в порядок, принимать новое, поддерживать, вернее, достигать и становиться – тем состоянием, которое полностью коррелирует и соответствует новому времени, как бы они ни проявлялось, каким бы образом оно не начинало властвовать на планете Земля и в окружающем пространстве.

Мы все учимся. Есть просто опыт. Есть опыт осознанный. Что есть рост. Осознание опыта — движение вперёд. Если опыт не был воспринят как следует, опыт повторяется.

У многих студентов были преподы, которые были еще и их духовными учителями. У студентов были неплохие экзамены. Студенты могли лучше всех знать предмет, а получать тройки. Могли не поступить в одно место, а поступить в другое, как по наитию, где обретали себя. Студенты учатся не злиться. Учатся быть проще. И относиться ко многому проще. Не легкомысленно, но спокойно. У всех есть свой опыт, нужный им и выбранный ими, как «все студентами были». Пробуждение само задаёт опыт, его тон, и притягивает его, и ускоряет рост. Он происходит в любом случае. Пробуждение — осознание опыта, понимание прошлых опытов, мудрость и готовность к будущим. Это Пламя Абсолюта. Осознание себя, что есть один из важнейших опытов: далее наступает свобода творчества и сознательный выбор желаемого опыта: правила игры выбираем мы. Так что... Как угодно человеческой душе ©

Вас окружают, здесь и сейчас, ваши друзья, посланники Любви и теплых энергий... Ощутите прямо сейчас.

Их присутствие – эмоции и чувства «вас» самих. Так что чем пытаться ощутить нечто волшебное вовне, лучше внимательнее присмотритесь к самому себе и всё станет ясно, и то внешнее, что вы ищите, станет явным. Всё естественно. В этом мире всё такое, какое оно есть. Не ждите появления совершено сверхъестественного. Оно проявляет себя удобным вам и ему образом, соответствующим данным обстоятельствам. Контакт происходит телепатически и на уровне чувств: души, тела. Дело в энергии. Эти процессы уже являются чудом. Тепло, внутренняя радость, даже зевания и слёзы... Всё это присутствие рядом высшей, любящей, светлой совершенной, удивительной сущности. Можно ощутить Счастье. То, что вечно и всегда, когда остальной мир – словно временная иллюзия, а вы пробудиилсь и ощутили Истину, абсолютную Актуальность. Можно ощутить любовь... Просто Любовь. Не к кому-то и не зачем-то и не почему-то. Просто ощущение, как и просто ощущение «Я Есмь» - истинны. Энергии даются человеку, именно те, в которых он нуждается. Его мир таков, какой мир он любит, какой он ожидает видеть, в каком он убежден, мир, который сможет научить его и таким образом сделать счастливым, сделать счастливым и в общей парадигме кристалла бытия и конкретной жизни. Таким образом вселенная заботится о человеке. И выступает для него истинными матерью и отцом. Энергии земли и космоса объединяются в абсолютном танце, образовывая сущее, что здесь, на Земле и в данном восприятии данного пространства времени, представлено данным образом. Доверяйте себе, ведь «Я» - это то, что есть истинно, и есть всё то, что есть в «Я». Остальное – прихоти позиции в пространстве и времени, театр и сцена, где познание, развлечение и развитие составляют смысл текущей реализации акта осознания бытия, смысл Жизни.

Здесь представлено множество концепций: об абсолюте, о вселенной, о сознании, о бытии, об энергии... Сейчас я хочу подчеркнуть самое главное, то, что хочу донести до вас, до вашего ума и вашего сердца... Что каждый из нас является прекрасной свободной сущностью, душой, божественной думой, идеей абсолюта, чье великолепие, чья любовь, чей свет не поддается описанию, и даже восприятию: это то, что отдает вечностью, энергией, абсолютной благодатью... Неописуемо, не есть оно более, чем что бы то ни было. Это то, что есть... Оно выбирает родиться, выбирает уйти, выбирает жить, выбирает познавать, выбирает заниматься любимым делом и получать интересный опыт... Это совершенная любовь, это само совершенство, нечто идеальное, нечто горячее и начиненное вечной энергией, будто только что созданное из пламенного и всеобъемлющего сердца абсолюта, то, что по собственному и всегда священному волеизъявлению, намерению, желанию, выбору, отправилось в путешествие, и всегда, в любой момент есть, то что оно есть, и то, чем он стало, чтобы стать им, чтобы попробовать и увидеть, ощутить и вновь улыбнуться ещё шире... Мои дорогие, милые люди, вы – боги, скрытые от себя, вы – вечные счастливые души, которые сегодня находятся здесь, согласно желаниям своим и стремлениям, согласно абсолютному любопытству и энтузиазму, который совершает Процесс, что означает развитие, познание и развлечение, что объединяет нас всех: тех, кто пришёл сюда, в это время и пространство, кто выбрал сегодня именно его, и кто выбрал то, что в нём, кто волен всегда и везде иметь и ощущать то, что ему угодно, что хочется ему и что нравится, кто окунулся в этот океан неповторимой иллюзии, сцены и театра, и кто Пробуждается в нём, и становится сам действительностью, и объединяется с пониманием и осознанием и с самим тем, что есть на самом деле. С Энергией... С улыбкой Души. Которая всегда абсолютно Счастлива, потому что она есть Абсолют, и Абсолют есть его миллиарды миллиардов Идей, и

бесконечно количество частиц, создаваемых по воле и желанию, и время и пространство, и любовь, и свет... Откройте в себе свою Божественность, своё прекрасное я, и вас ничто уже не должно беспокоить, потому это оно – то, что есть всегда и нам самом деле, и оно совершенно!..

У каждого человека есть на макушке Настоящая Антенна, которая связывает его с Высшей, Абсолютной, Истинной Реальностью.

С Богом, с Высшим Я, с Космосом... Она, дай Бог каждому, бывает самым настоящим образом активирована: Она работает, функционирует, дает о себе знать, взаимодействует там Своими энергиями, вибрациями, бытием и истинной сущностью, с многомерностью, с Домом родным...:) Высшими Знаниями и вечной Памятью... Супер!

Можно предположить, что всякое "космическое" знание привносится в сей земной мир именно благодаря этой Антенне. Соответственно, тот, кто говорит, мол всё это херня, прав так же, как и тот, кто радостно ощущает энергию родного, вселенского и особого, ангельского и прекрасного. Поскольку если его антенна не активирована, то для него всего этого просто не существует, в лучших традициях индивидуализации и объективизации, о чём присутствует отдельная глава, Поскольку чего нет в голове человека, то миру ни к чему ему преподносить вдруг просто так, И, соответственно, то, чем забита голова человека, притягивает подобное этому, увеличивает количество и объемы этого явления, события, свойства - чего угодно, Тем самым подтверждая ожидания и убеждения и формируя в конечном итоге, который был конечным ровно к моменту который только что сменился другим, Абсолютный собственный мир Души, которая глядит на всё это дело своими сейчас глазами и щупает телом. Конечно, всё, что не существует, очень напоминает херню. Так что... Решайте сами. Возможно всё, невозможно ничего...:)

Всё имеет смысл... совершенно всё. Любая мелочь - это проявление некоторой первопричины. Как мир - проявление мысли абсолюта, так и родинка на теле - проявление некой особенности...

"Thanks", "apologize", "I love you" for any defence there should be more powerful force save the world and the love inside yourself, and everything's gonna be alright if there is no "other world" inside of you, There is no other world for you.

Материальная мощь есть там где духовная сила.

С духовностью лишь всё получается.

For those who felt God, it exists.

Бердяев: "кто имел опыт творчества, не нуждается

в практическом док-ве Его существования".

Наблюдение, Дыхание... Намерение, Сознание... Ключи к Просветлению.

Three words:

"Thanks", "apologize", "I love you".Это Огонь Внутри, абсолютно защищающий и животворящий, кем бы вы ни были и чем бы ни занимались.

Истина – это Страна без Дорог... Всё Абсолютно. Мир – Иллюзия, поддерживаемая нами.

Совершенно ко всему следовало бы относиться бесконечно проще, принимая во внимание ту относительную серьёзность вещей, которые являются для нас таковыми, в разном настроении, проявлении, качестве. Иллюзии, развлечение, познание, развитие, улыбка... По накатанной, как нужно. Есть выбор, есть мысль, есть смысл. Энергия... Творить возможность – это уже высшая возможность. Всё уже совершенно: оно познается, то есть является учителем для одних и учеником само, оно познает себя, оно постоянно меняется, всё постоянно двигается, везде абсолют, проявленный так или иначе, непроявленный так или иначе на том или ином уровне осознания, том или ином, болееменее всеобъемлющем «формате» реальности, условного времени-пространства, сцены, арены, экрана кино, аттракциона... Поддержка 😊 Нет ничего низкого, если нет высокого. А всё, тем временем, просто есть, оно так прекрасно в своём явлении, в своём совершенстве, индивидуальности, которая избрала обрести жизнь из существования, и путь, и существования из вечного единства с самим собою как Абсолютом. Спокойнее, вежливее, помягче... На каждой ступени – разные вещи и их очень много. И каждый любит своё кино... Не все всё понимают, но всё индивидуально, ни у кого нет такого мира, а тот мир, что есть независимо ни от чего, не имеет всего того, что предлагает ему активное сознание, мыслящее и творящее. Везде столько всех, столько всего... На самом деле всё не совсем так, но это высшее и истинное Так всегда присутствует где бы то ни было, оно игриво и ненавязчиво предлагает себя Существу во всяком его опыте и проявлении... Пробуждение осознает это Так. Осознает, что Так или не так, а есть Я, и Я, которое Есть. Всему своё время... Везде своё время.

ВООБРАЖЕНИЕ, ПОЗИТИВНОЕ МЫШЛЕНИЕ, КОЛЛАБОРАЦИЯ АБСОЛЮТНАЯ; Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, СПАСИБО, ПРОСТИ − СУПЕР ДЛЯ ЖИЗНИ В НОВОЙ ЭРЕ ГОТОВО ☺

Из тех двух птиц пробуждена вторая... та, что наблюдает. А первая играет, окунувшись в сон. Но посредством наживы миллионов или миллиардов она может приближаться к истине. Если обретя миллиард встанет и осознает, что она делала все это время и что ей делать дальше... точнее, не делать, подумает она, взглянув на пробужден птицу, ту, что наблюдает.:) Притча и метафора о двух птицах...

Она смотрит на вторую что наблюдает и улыбается, оттого что проснулась... и кушает плоды дерева! Второй птице хотелось бы эту карусель, делание, страсть и игру... но она наблюдает.:)

Высшая степень удовлетворения, когда каждая клеточка тела источает блаженство, благодарность и признательность божественному.

Все для этого есть внутри... есть мука, есть вода, печь зажжена - нужно лишь приготовить тесто, слепить хлеб, испечь его... нужны изменения, и это - наука о духе.

Делающий и свидетель, наблюдатель: погружение в этот сон и там т.н. страдания и вожделения, от ума, и наблюдающее сознание, которое "не ест" но наблюдает и таким образом осознанно: понимает, где сон, а где реальность, где реальность как сон, а где во сне - реальность.

Я могу всегда быть актером. Это - двойная реальность, ультра игра и точка возврата, бессменное Я, обретшее форму и создающее мир.:) 4:04

Все эти погони - человек тащит за собой мешки, набитые его типа достижениями, будь это прочитанные труда и накопленные знания, миллионы денег, материальные блага и вожделенное, и человек не желает остановиться и осмотреться, так как тогда он поймет, что возможно ничего не достиг, то что он искал не приносит ему счастья и прочитав столько книг он даже не коснулся истины, не обретя понимания смысла происходящего и погрузившись в игру без всякого осознания и объективного восприятия действительности, что все вкупе есть абсолютная энергия... и дух наблюдает или участвует ее, пробует на вкус и смотрит как пробуют другие, набираясь опыта, развиваясь, помогая развиваться другим, то ли во сне, то ли наяву, но как бы там ни было, среди абсолюта, в проявляемой энергии, в мире творчества.

Стало быть, для достижений человеку нужно становиться жаждой самому, она как бы смещается из потребности в голове во все существо, энергией и все становится этим. Дух вообще обычно становится тем или этим. Опять же, мир вокруг него индивидуализируется...)

Информация и метод: ждем вопроса не существует ли бог, а как прийти к нему.

День рождения и день смерти - одно и то же, но между этими двумя шагами путь в несколько лет...

главное - это образ мыслей человека, энергия человека и внутренний мир человека. Оно определяет качество его жизни, уровень жизни и его мир и бытие, где взаимодействия, убеждения и путь. Душа, разум, физика... остальное - прикладное - уже сфера особых знаний о мироздании, прикосновение к абсолюту и познание вселенной.:) опыт и развитие. То, что есмь истинно всегда и реально и то, что видимо в рамках необходимого и подвластно законам пространства времени и материи. Энергия как основополагающее явление сущего. Абсолют как катализатор энергии, точка отсчета и возврата.

В Эзотерику, осознанность, пробуждение и т.п. можно заиграться так же легко, как заигрываются в самый обыкновенный быт без оглядки на всё это, на вышестоящие звенья. Отличия в том, что, во-первых, вторых «заигравшихся» - большинство, а во-вторых – после пробуждения и эзотерики вы уже, наверное, никогда не увидите мир таким, каким он был для вас прежде: вы приходите к пониманию необходимости «просто жить», «гулять с девушками» и «развлекаться» и «работать» через Осознание. Это уже Осознанный Выбор, дорогие мои.

Ángeles que hacen una cosa on lips to make a man forget for a while all he had known before, and mostly - what he really is and what is going to happen.

Когда вы уходите от духовной концепции, будь то христианская идея Бога, или убеждение в правильности некоторого мировоззрения, Перед вами может встать выбор, в какую сторону взглянуть и присмотреться: на Запад, к экзистенциализму, во внешний мир, где мы строим схемы бытия и верим в абсолют,

Или внутрь себя, просто, прямо, наивно, без всякой концепции и ожидания, без работы ума,

но с чистым сердцем и искренним намерением, без эмоции...

То, что открывается, эта вечная истина, это абсолютное утверждение Я ЕСМЬ сущности, которая уже не обособлена и свободна от эго и физической проявленности, которая только и делает что источает Свет и улыбается своим временным воплощениям, формирующим её собственную попытку ИГРЫ,

мы не отождествляем ни со звездами, ни с небом: уже нет ничего похожего, и даже то, что так напоминало истину, абсолютная энергия и божественное откровение, выглядит уже не столь настоящим, а скорее концептуальным и экзистенциальным.

Этим небом мы становимся сами. Нам не нужно искать внешний космос, потому что Космос есть внутри нас самих: безмерный, запредельный, божественный и настоящий;

Мы осознаем свой внутренний космос, и становимся частью вселенской метафоры, потому что это - тот космос, что связывает нас с сущим.

Да, блаженная пустота, небытие, чистый лист бытия, где только и есть что бьющееся сердце абсолюта, его Энергия, его созидающая мысль, его бесконечная эволюция и проявленные идеи - мы могли наблюдать это... Именно наблюдать.

Но далее и эта пустота исчезает: это не финал Пробуждения, или Откровения, или момент Просветления - это один из лепестков цветка, который выглядит лишь так, как вы себе это представляете. И в середине его может быть что угодно... Всякое что связано с Сущим истинно, а не временно, не иллюзорно, не только как сцена когда есть Театр, не только как Аттракцион, что реален только когда вы в нём, не только как материя, что первична только когда вы материя сами и выбрали данную форму, именно эту...

Вместе с пустотой исчезаем и мы сами. Где в это время наши деньги, любимые вещи и даже любимые люди - это вопрос прикладной, он возникает только тогда, когда мы снова задумались о концепции, экзистенции и ненастоящем, но о том, что есть неотъемлемая часть опыта, игры и даже сущего, потому что это и его идея, и мы целиком поддержали её, аплодируя и восхищаясь, а особенно - вернувшись домой после этого славного путешествия и улыбнувшись судьбе, друзьям, оценив роль каждого и отметив многомерность бытия.

Но исчезнуть, оказывается, невозможно...

Даже в самой истинной пустоте есть Девственная Энергия Вселенной: Абсолютная Манифестация Существования и Шаг к Жизни. Девственная - не обремененная проявлением в материи, будь то тонкая и невидимая волна или самое что ни на есть ощутимое или холодное... Красное или фиолетовое... этот спектр удобно наблюдать отсюда. Этих цветов больше в сотни раз.

Всегда чем-то быть? Ну да, это часть Игры... Эта игра не ограничивается самой жизнью, и на планете и в форме: это лишь самое яркое её проявление, самое явное, как если бы

утром вы каждый раз просыпались, во сне будучи совершенно уверенными в том что всё что во сне происходит реально... и только затем узнавая, что проснулись вы утром как раз во сне, а сон тот переживали где-то в слоях многомерности.

Остаётся Праздник Мироздания... А вы наблюдаете снова. Душа уже Освобождается, ещё немного... Дух уже сияет ярким Пламенем, Ум обрёл Понимание, Сознание обрело Осознавание...

И вот вы - цветок, вот - дерево, вот - орех, вот - камень, а вот и вода,... а вот и Звезда! Ура! Аплодисменты! Вы часть ЕДИНСТВА! Вы не слышите аплодисментов, потому что восхищаетесь...

Вас даже не удивляет, что вы ПРОЗРЕЛИ, и способны видеть теперь ВСЁ: всякую суть за всякой формой, и даже больше и шире, во времени и пространстве... Вы не понимаете, что вы часть единства. Да, что-то промелькнуло...

Но вы ведь не Я и уж тем более не Эго, чтобы оценивать это Бытие субъективно. Объективная Реальность становится таковой, когда нет субъективного, когда её уже нечем воспринимать, и вы просто вливаетесь в этот процесс Движения Мира, сливаетесь с чемто, что является участником этого Театра, осознанным участником, способным наблюдать и Театр и свой костюм со стороны, а главное - то, на чём стоит этот Театр, что его поддерживает и почему он существует...

Обретая Пробуждение, человек сперва Духовно тонет, но затем Всплывает, Возрождается, Воспламеняется, Душа оживает, Дух загорается, и Всё заявляет о Жажде Познания, открывается Смысл Жизни.

И здесь же Я, казалось бы, сперва исчезает, и не остается ничего, но вдруг появляется всё, совершенно Всё: Всё Мироздание открывается Взору Сущей Части Мироздания, той, что, будучи Богом, Абсолютом, обособилась, стала Я Есмь, и Заигралась, но нашла в Себе этот Ключ и Огонь Пробуждения и вновь воссияла...

И восхитилась и прозрела и стала счастливой. Потому что проснулась человеком... И осознала присутствие этого мира внутри себя. Не нужно ехать очень далеко чтобы найти то что Дух так упорно ищет... Он ищет самого себя. Абсолют и есть Дух, как и миллиарды его проявлений, что все есть часть Единого, создаваемого и возвращающегося Домой. Свободным...

Мироздание так глубоко и широко... Более, чем можно себе представить. Наука — то, где мы ищем ключи к пониманию. И настает время, когда наука начнет находить действительные знания, раскрывать истинные причины, не оглядываясь ни на то, что было открыто, ни на четырехмерность, ни на что-либо другое, но познавая мир в самой его откровенности. Даже среди тех современных ученых, физиков и психологов, в основном, что осмелились выйти за рамки классической физики и науки вообще, делая научные революции, которые освещаются не слишком широко и, видимо, именно по причине их размаха, уже наблюдаются существенные различия, но не в том, что они

открывают, а как, а главное – зачем. Некоторые из них через науку стремятся отыскать и утвердить Бога, его христианскую или буддийскую интерпретацию, другие просто окунаются в многомерность и открывают такие феномены и, в то же время, основы фундаментального бытия, как Информационные Поля (ИП), Информационное Поле Событий (ИПС), объясняют природу того, что называют аурой, а «колыбель человечества» - вода, становится и вовсе запоминающим устройством, способным оказывать всякое воздействие на окружающую среду, где её присутствие широко распространено и определяет характер близлежащих объектов: таким образом, уже решается вопрос исцеления и излечения совершенно любых недугов. Психологи же приходят к пониманию того, что любой недуг – лишь внешнее проявление результата процессов в сложной системе тонких тел и тонкого мира вообще, который, (возвращаясь к физиком), является истинной первопричиной материального мира, а последний, в свою очередь – лишь его результат. Всё самое главное происходит «там», как мы привыкли думать, но это «там» уже находится «здесь». Физики вводят такие понятия как «торсионные поля», «физический вакуум», вновь привносят идею эфира и раскрывают её, чего не смог добиться когда-то Ньютон, чьи постулаты, по некоторой иронии, лежат в основе классической физики, принципы, рассмотренные в которой, далеко не всегда соответствуют действительности, которую мы сегодня изучаем. Изучение человека в четвертом измерении (хрональные поля), как великого биокомпьютера, психотроника, дающая удивительные результаты, настолько, что раскрываться они не спешат... Приятно учитывать, что именно Российская Федерация сегодня – передовая в области важнейших и лучших исследований. Энергоинформационные структуры, которые пронизывают весь физический и тонкий мир, являются тем ящиком Пандоры, открыв который, многие тайны мироздания будут раскрыты. Но это – не удовлеторение любопытства как такового. Это – решение проблем и улучшение качества жизни человечества. На многих уровнях. Мысли, эмоции, сознание запускают реальнейшие физические процессы. Так и происходят процессы в мире. А осознанное руководство этими природными дарами есть прямой путь к осуществлению наших целей и задумок. Учитывая опыт предков, мы смело движемся вперед. От разногласий и дуальности мы приходим к Единому, ведь только так можно отыскать настоящую правду. ДНК как великая мистерия, взаимоотношения космоса и человека... Очень много всего. И всё же, постараемся представить здесь самое интересное.

### Библия, Каббала, Агни-Йога

Лао-Цзы об истине:

«Знающий не говорит, говорящий не знает».

... Но что же Лао-Цзы не промолчал? ☺

«Высказанная вслух истина (Дао) перестаёт быть таковой, ибо уже утратила первичную связь с моментом истинности».

Это – великие человеческие наследия. Они могут изучаться сами по себе... Вне религиозных догм и систем. Религиозные системы современные – это комедии и фарс. Они хорошо зарабатывают... На мощной эмоции человека: вере. Конечно, религии имеют немало позитивных качеств. Но эти же качества можно оценить, не будучи приверженцем данной системы.

Как бы там ни было, осмелюсь сравнить религию, по характеристикам будет вполне понятно какую, с любимой футбольной командой. Человек «верующий», в данном случае — в свою команду, может обвесить свою комнату флагами и постерами связанными с любимой команды, поставить изображения любимых игроков: таким образом, «верующий», «религиозный», обставит комнату символами религии, обычно это кресты, повесит изображения и поставит иконы... Похоже. Только в одном случае это — вера в правильность всего что говорит религия, а в другом — в то, что футбольная команда лучшая. Это сравнение демонстрирует то, что собой представляет система религий. Не нужно систем... Обнаружьте Бога сами в Себе!..

Не только футболисты соревнуются за место в турнирной таблице: происходит на тонком уровне соревнование между эгрегорами, между «верами» фанатов в свои команды, которые также сказываются на её успехах, как и объективные причины.

Можно также поразмышлять о любопытном и фундаментальном вопросе: что «наверху», что «внизу» и так далее. Змея кусает свой хвост... Древо Сфирот переходит в свой Корень. А красная чакра перемещается наверх, то есть та же Основа, но уже наверху, как «высшая» сфера. Интересно, правда? Но, естественно, «что вверху, то и внизу». И нижняя чакра – зеркальное отражение высшей, как и корень дерева и его крона. Они символизируют друг друга, это символ благоустройства мира, это то, что держит энергию в балансе, словно два магнита, расположенных напротив друг друга. Но вопрос этот задается для того, чтобы читатель определил для себя верное отношение к «высшему» и тому, что он понимает под... «мирским», или «не-высшим». Ведь у многих встречается мировоззрение, где материальный мир низок, бесполезен, «греховен», и необходимо возвращение «на небо», обращение к высшему, тому, что духовно и чисто. Скажем, то же самое Древо – это Древо познания и постижения всякого мира. Познание исследует то, что есть. Душа словно играется с тем, за чем она пришла, будто ребенку положили новую игрушку, и он приступает к её исследованию. Объективная оценка абсолютности мира и отсутствия в нём «выше-ниже» в будущем ведёт к удачному объединению науки и эзотерики. Поймите правильно: да, в нашем мире, вернее, на том уровне, на каком мы его воспринимаем, «выше-ниже» безусловно присутствует. Но в высших метриках всякое деление, особенно на «больше-меньше» и «выше-ниже» абсурдно, а абсолютной истиной считается то, что лежит Высоко, или Везде. Высказывания вроде «он испытывал то-то и то-то, но как это доказать он не знает» уже долгое время не дают покоя одним и не делают чести другим. Воистину, научное постижение Духа – Новый Этап Пробуждения. Это возможно, просто одним и другим нужно немного подняться и адаптироваться к уровню и стилю мировосприятия других.

### **БИБЛИЯ**

Конечно, говоря о Библии, было бы совершенно неправильно критиковать её и при этом цитировать «со знанием дела». Но дело в том, что истин Библия действительно содержит предостаточно. Другое дело, что основная критика приходится на то, как современное христианство её интерпретирует. В своих целях, нередко противореча её канонам. Далее этот процесс зашёл так далеко, что и в самой Библии можно встретить уже немало моментов, которые явно не соответствуют и не могут соответствовать действительности. Той действительности, о которой говорил Иисус, истинный Иисус. Ту действительность, которую он завещал человечеству.

- ... Когда не было ни мироздания, где могла иметь место манифестация, когда не было разума, чтобы познать её...
- ... Некто обращен к церкви, и с той позиции эзотерику нарекает чем-то чуждым благому...

Другой - в эзотерике, и церковь обходит стороной...

Зачем же здесь выбирать? Почему?.. Эзотерика - это Познание. Стоя в Церкви на службе, можно открыть свой третий глаз, а звон колоколов привлечет светлых сущностей...

К тому же, ничто так не олицетворяет мистику и магию, как церковь. Символы, обряды, ритуалы...

Иисус Христос - Учитель Любви и Прощения...
Ангел и Дух, воплотившийся на Земле человеком
Чтобы познать эту жизнь... Загорелась Звезда в Иудее в его рождении,
и определило оно его дальнейшую историю на ближайшее время...
И столько людей ждут ещё :)
Великий Учитель Иисус Христос, Истинный,
Взываем к твоей Мудрости и Энергии Любви!..

Не будем судить никакие религии. А что касается христианства — давайте подчеркнём его положительные аспекты... Истинные христиане, занимающие большую часть планеты, призваны проповедовать гуманизм, миролюбие и любовь к Христу. Объединение эзотерики и науки (но не в том их виде, в каком они сейчас) будет обозначать рождение новой религии.

### АГНИ-ЙОГА

Обратите внимание, друзья, на следующий факт: Елена Рерих, автор нескольких великих книг по эзотерике, в частности, по Агни-йоге, свои труды передавала читателям в прошлом веке, в период примерно с 1929 по 1950-е годы. Она много говорила о том, что готовится новое время... Говорила о расширении сознания. О том, что современные ей люди «прозревшие», а также учёные, приходят к пониманию того, что мысль творит действительность, что в древней индийской философии уже давно открыто и активно

используется. Рерих предлагает Три Ключа: КРАСОТУ, ЛЮБОВЬ, ЗНАНИЕ. ОТКРЫТИЕ СОЗНАНИЯ – РАСШИРЕНИЕ СОЗНАНИЯ – РАЗВИТИЕ МЫСЛИ. Огонь Мысли, Венец Мироздания, рождает новые искры творчества. Мыслящий человек никогда не одинок, ибо мысль его – величайший магнит и приносит из Пространства тождественный ответ. Для получения прекрасного Ответа, пошлём в звучащее Пространство, устремлённые мысли, насыщенные чистым огнём сердца, ибо только одухотворенная устремлением, напитанная сердцем мысль творит и привлекает, как мощный магнит. Дерзание мысли слагает новые пути. Творчество – дар, конденсация ваших сил, ибо звук, цвет, мысль, ритм - основы мироздания и существования. Звук и цвет, знание и творчество - Чаша Бессмертия. Вечное, непрестанное творчество Жизни Вселенской окружает нас, и мы, будучи частью этого великого творчества, должны творить каждую минуту нашей жизни, творить мыслью, словом, действием. Наполняйте сокровищницу духа, вбирайте все звуки, все краски, все ритмы из неиссякаемого источника Пространства. Тончайшие вибрации эти, воспринятые сознательно, утончат восприятие ваше, утончат вашу мысль. Утончение восприятия мысли даст вам возможность проникнуть в тайники Пространства и откроет пути радости достижениям и непрерывному и бесконечному восхождение. Трудитесь в напряжении всех сил, ибо лишь на пределе напряжений приходят новые возможности. Законы во всем одинаковы, и мы знаем, что новые энергии рождаются на пределе сильнейших напряжений. Поэтому повышение деятельности и обострение сил дадут вас достижение Красоты. Полюбите трудности, сказав: «благословенны препятствия, ибо ими растём», мужественно, окрыленные духом устремления, в сознании величия бесконечного совершенствования творчества жизни, устремитесь в зовущую вас Беспредельность – жизней, достижений, познания, строительства, красоты! Услышите зов творческой Беспредельности!..

Материя и Энергия – Мужское и Женское Начало. Материя - Вечное Проявление Космической Мыслеосновы в видимой Природе.

«Седьмой принцип», вечная жизненная сила, разлитая во всём Космосе, эзотерически Атма — Мировая Душа — не так ли называют последователи Агни-Йоги седьмой, «абсолютный» слой бытия, о котором говорят современные физические теории (физ. вакуума и торсионных полей)?..

Планетная Цепь – сферы Тонкого Мира, окружающие планету нашу, соответствует принципам в человеческом строении или организме.

#### 11-02-29, Е. И. Рерих

Люди, интересующиеся некоторым из того, о чём мы тут с Вами беседуем, нередко в прошлом страдали от не адекватных общественных реалий. Инквизиция, суд, гонения и неприятие народа... Это то, что терпели люди, имевшие смелость пойти по пути пробуждения. Конечно, общество боялось их... Это даже где-то нормально. Сегодня такого нет. В классической художественной литературе эта тема находит удивительные отражения... Но и сегодня общество может смотреть «косо». А ведь в нём также сосуществуют и трудятся пробужденные... Это часть плана, часть работы. Поблагодарим всё, что мы сегодня вольны выбирать, на что обращать своё драгоценное внимание, и

отправимся дальше... Также мы вольны выбирать свободу от Кармы. А что может больше означать истинную Свободу? Карма – вечное утверждение человеческой судьбы.

Вторник лучше четверга? Лирика лучше физики? Одна ступенька лестницы лучше другой? Круче, но никак не лучше... Это о тех, кого «пробуждение» ещё как бы не интересует. Да им вообще плевать на него... И правильно. Можно намекнуть... Можно энергетически воздействовать... Но это немного «космически грубо». Впрочем... Развивайтесь, и вы станете примером людям вокруг. Возможно, им станет это интересно. Когда-нибудь то обязательно станет, мы знаем... Закон Свободного Выбора! Закон Опыта Души... Закон Развития!..

#### КАББАЛА

Десять Сфирот. Эйнсоф – Высшее Начало.

Власти Powers

Силы Forces

Энергии Vitalities

Достоинства Virtues

Атрибуты Principles

KETEP - KOPOHA

ХОХМА – МУДРОСТЬ

БИНА – РАЗУМ, ПОНИМАНИЕ

ХЕСЕД, ГДУЛА – МИЛОСТЬ, ВЕЛИКОЛЕПИЕ, ДОБРОТА

ГВУРА – БЛАГОГОВЕЙНЫЙ СТРАХ, СУД

ТИФЕРЕТ – КРАСОТА

НЕЦАХ – ПОБЕДА

ХОД – СЛАВА

ЙЕСОД – ОСНОВАНИЕ

МАЛКУТ – ЦАРСТВО

Эйнсоф раскрывается исхождением духовной и материальной вселенной сфиротами. Первая эманация — абстрактная мысль, абсолют, принявший форму сознания, чтобы манифестировать себя вовне. Вторая эманация — ассоциация абстрактных идей в интеллекте, и это Мудрость. Третья — Ум, запечатлевший абстрактные идеи. Эти три — Дух Мира. Вторая триада сфирот — Милость, Суд, Красота — принцип созидания, включает в себя и символизирует абстрактные измерения материи, длину, ширину, глубину и их

двойную полярность. Хесед, Гвура и Тиферет — этический аспект жизни и совершенство. Душа Мира. Третья триада динамична: её сфирот означают Божество как универсальную потенцию, энергию и продуктивное начало. Идея Природы, натура натуранс, а не натура натурата. Малкут репрезентирует Конкретное и является энергией и исполнительной властью Абстрактного Интеллекта.

В Каббале намекается, что всё зависит от воспринимающего реальность: изменишь своё отношение, и ощутишь реальность истинную. Тот же принцип работает и в вопросе скрытия и раскрытия Творца. Вопрос в том, где объективность, где абсолютное знание. Если таковое не предусматривается, это означает, что всё меняется (у человека) вместе с тем, как меняется сам человек. Искусство состоит в том, чтобы ощутить, что именно находится вне «я». Тогда станет явным и всё то, что происходит внутри. Появятся объекты сравнения. Объектами они становятся, когда человек наблюдает. И не стремится быть тем или этим, стать этим или тем. Но как по-вашему возможно ощутить то, что в ваши органы ощущений не входит? Это вопрос гносеологии, то есть проблема познаваемости мира, возможности познания того, что лежит за определенными пределами. О единстве говорит тот факт, что вы вообще что-то ощущаете. Потому что пространство, которое, как кажется, ощущается вне вас — также находится в вас. Иначе бы оно не ощущалось. Нет? ©

В Каббале Творец называется также «Бо-Рэ», что на иврите означает «приди» и «увидь».

Известно, что каббалисты используют множественную повторяемость своих опытов. И приступая к исследованиям, они сперва развивают в себе то, что называют «шестым чувством». И далее, раскрывая таким образом перед собой «скрытую» часть мира, они академически подходят к вопросам. В Каббале говорится о том, что человек выходит на новый уровень, когда вместо вопроса «Что бы я мог взять у этого мира», спрашивает «Что я могу ему дать?». В Каббале говорится о том, что существует уже предопределенная конечная цель происходящего, и она абсолютно благоприятна, но путь к этой цели, безусловно, зависит от воли людей. Поскольку то, о чём мы говорим, является свободной волей, заранее просчитать этот путь не представляется возможным. Существуют варианты развития событий. Они также созданы вследствие действия свободной воли. Далее следует новый выбор, и он не определяется. Каббала – наука, что есть естествознание, изучающее всё мироздание. Если религия говорит, что Творец изменяет своё отношение к человеку в зависимости от его действий, то Каббала утверждает, что Высшее неизменно: оно составляет единый Свет, находящийся в совершенном покое и воздействующий на человека, а это воздействие, в свою очередь, происходит для человека всегда абсолютно наилучшим образом.

## БУДДИЗМ И ВОСТОЧНАЯ ФИЛОСОФИЯ

В индуистской Веданте постулируются «Три типа Существования» Дживатма: Единая Всеобщая Жизнь и Божественный Дух в Человеке: Истинное, Реальное, вневременное — Парамартхика Практическое — Вьявахарика Иллюзорное, кажущееся, временное — Пратибхашика

Эйн Соф — абсолютная беспредельность Буддийские принципы: Всё Сущее существует вследствие естественных Причин Добродетель приносит себе свою Награду, а порок — своё наказание. Состояние Человека в этом мире есть состояние находящегося на Испытании.

Веды сообщают, что различия между человеком и Богом нет. Человек обладает всеми качествами Творца, в их зачаточном состоянии: капля и океан, где состав единый, и только масштабы различны. Пробуждение означает достижение Нирваны, то есть растворение в Едином, т.е. в Творце.

В Буддизме существует концепция Пустоты. Буддизм собощает не о мире, а об уме, исследует именно его. И суть этих собощений в предложении изменения мировоззрения, а не в объяснении мира. От природы вещей – к природе мыслей. Мир предлагают воспринимать непосредственно, а не рассуждать о нём.

Пресловутая пустота напоминает небытие. У людей бывают «сны без сновидений». Бывают состояния, когда их «ощущение я есть» притупляется. Это приближенно к небытию, к пустоте. Феномен состоит в том, что когда «сознание возвращается», «реальные вещи» как бы возникают из пустоты: для создания форм в снах не требуется некой материи: это работа сознания, которое ей и выступает. Когда есть «я есть» - есть и формы вокруг него, то, что его составляет и то, о чём оно думает. Это — к тому, о чём мы говорим в книге дальше, ссылаясь на «иллюзорность мира». Таким образом, «я есть» есть Творец. Всякой формы. И вообще всего... Пустота — фундаментальный источник всякой энергии.

Бог Есмь Всё. И в начале, и в завершении, и в вечном круге (танце) мироздания. «Бхага» означает Благо, и это то, как можно понять Бога. Можно понять как Творца – это состояние «я есть». Оно относит нас к Началу Творения, когда всё Создается и Начинается космогония. Снова – упоминание мира форм. Если Бог – это Сверхсознание, или Ноосфера, это и «Шхина», и «Атум», и «Атман». Змея, кусающая свой хвост в своей предельной сосредоточенности на Творении и Созидании в Потоке Энергии. Всё, кроме Истины, относительно. Прежде чем определить, что является ложью, нужно определить истину, поскольку первая определяется относительно последней. Это уже относит к понятию о том, что единой истины не предусматривается, как и совершенной лжи. Всегда, так или иначе, в каком-то измерении или варианте, то, что кажется ложью, может быть истиной, а то, что кажется истиной абсолютной, может быть истиной лишь в данности, своём конкретном проявлении. Можно описывать «Я есть» как «состояние бытия», или даже как «само бытие», ссылаясь на его иллюзорность, либо на тот факт, что существуют вещи тогда, когда рядом существует сознание: без этого определяющего фактора нет и того, на что сознание могло бы быть направлено. Абсолют, Истина, Бесконечность, Эйн Соф, Эль Шадай, Ом Намо Гуру Дев Намо, Дьос, Дивинити, Аствацутюн, Бацаржакэ, Этерните... Определений множество. Суть – одна. И Суть – Бог. И это – «Я Есть», вне всяких определений. Ведь ничто «так просто не есть», как «Я ЕСТЬ». Чистое, вечное, трансцендентальное и первоначальное.

Что объективно существует вне наблюдателя? Состояние «Я есть», как и само явление, воистину является творцом вселенной. Это акт творения, повторяемый в каждом живом (и всяком) существе. Вспомните состояние некоторой усталости, вместе с которым вы сладко и предвосхитительно уже отправляетесь в кровать. На грани сна клюете носом...

Интересные метаморфозы и образы... Как будто погружение в небытие. Оп — и возвращаетесь снова. Немного удивившись. Будто из пустоты вновь, одно за другим, возникли материя и привычная обстановка, которую вы наблюдали перед сном. Если перевернетесь на другую сторону, возможно, будете помнить и «ощущать» то же самое расположение, то есть дверь, которая была слева, также слева и будет ощущаться, при том что уткнулись вы в подушку. Наблюдаемый мир форм возникает вместе с сознанием, их постулирующем, знающем, воспринимающем... «Там твам аси» - ты есть то. Стань тем то, и ты это получишь. Проснись...

Китайская философия заявляет о том, что все явления Вселенной динамичны, и мир заполнен постоянными превращениями и трансформациями сущего. Изменения — это свойство живой природы.

# Секреты Дао: Фэн-шуй, Искусство Выбора Даты, Цигун

Все дело в ЦИ, пацаны!.. Фэн-шуй – это образ жизни.

Большинство древних народов всегда искали пути к единению с космическим потоком движения, и эта гармония, это соответствие во многих аспектах определяло скорость и вектор их более-менее успешного развития. В основном, в самом общем виде, речь идёт об Энергии, в частности – об энергиях Инь и энергиях Ян. Южная сторона пенька большое обрастает мхом, растения пышнее растут с юга, корпорации, открытые в один определенный день, через время становится национальными и мировыми лидерами, различные штучки и вещи, которые осознанно совершаются в определенные дни, где преобладают определенные энергии, действительно делают заметным влияние некоторых Сил, которые вместе, собственно, составляют, и крутят Колесо Бытия. Инь и Ян находят себя друг в друге... Это естественно, это великий и великолепный, идеальный Закон Гармонии и Дуальности, составляющей Единство. Огонь... Это и мощный костёр, это и нежный танец пламени свечки... Вода... Это и бушующие волны, и мерно журчащая вода. Дерево, Земля, Металл, Воздух... Это то, что есть Мать-Земля, Стихии и Энергии, абсолютно Живое, как и всё, готовое Сотрудничать с Человеком и со всяким существом, имеющим намерение наблюдать абсолютное Благо во Вселенной. Основополагающие силы мироздания, мироустройства, Инь и Ян, есть та двойственность, что создает Движение, вечный двигатель, Совершенство, Стимул, который делает одно двигаться вперёд относительно другого, манифестируя Развитие. Заряженное Ян растение тянется к свету, Ян совершает подвиги и устремляется ввысь и вперёд. Заряженное Инь растение напитывается, дает ему жизненные силы, Инь говорит о заботе, умиротворении и любви. Душа включает оба аспекта. Думаю, будет вполне правильно сказать, что инь души – это её вечно прерасная и совершенная сущность, познающая и счастливая, мудрая и спокойная, а ян души – её стремление познавать и развлекаться, жить, принимать формы, воплощаться, растворяться и Творить в порыве вдохновения и Воли и Идейности

Абсолюта. Инь без Ян не существует. Подразумевает ли Абсолютная Пустота, это Откровение Вечности, отсутствие обеих полярностей?.. Многомерность. Просто и основополагающе: мудрость здесь состоит в том, чтобы просто следовать течению жизни, а не плыть против него — течению... Учитесь видеть инь и ян друг в друге, напрямую и потенциально. Смысл Фэн-шуй сводится не к контрольным закупкам сотен фигурок и символов и мощная вера в них (для этого необязательно тратить деньги — любой камушек может стать талисманом), а к тому, чтобы исключить любые препятствия течения жизненной энергии и следовать Ритмам: космоса, жизни, вселенной, бытия. Жизненная энергия приобретает качество тех объектов и процессов, с которыми соприкасается.

#### Об Особых Днях

На самом деле, как мне кажется сегодня,
Ночью с 3 на 4-е февраля, в Особый День,
Никаких Особых дней нет.
Особый день, сильный день - это Концепция,
Которая в определенном энергетическом русле
Влияет на всех жителей Земли, независимо
От их уровня Пробужденности и мировоззрений.
Человек же Духовный всегда старается находиться
В том состоянии, в каком следует быть в особые дни:
Состоянии позитивных и светлых мыслей, чистых
Намерений и фантазий, хороших слов, изобилия на столе,
Свечей, всяческих экзотик и особых атмосфер.
Каждый день особенный.
Потому что всё, что есть у времени - Текущее Мгновение.
И Текущее Мгновение и есть Большой и Особый День.

## Искусство Выбора Даты

Что именно влияет на результаты действий человека в определённый день? Ци. Что делает его более привлекательным, что заряжает его дела на успех? Ци. Что вообще? – Да. Найдите таблицы, возьмите «Книгу Перемен»... В разные дни происходят энергетически разные вещи, и большой талант, и ценное знание – следовать гармонично энергиям этих дней, и использовать это знание для счастливой жизни. Даты по восточному календарю подбираются не только для определения дня регистрации новой фирмы или подписания договора или свадьбы: даже для зачатия ребенка... Даже для его рождения... В определенное время. Вот так. Существуют критические точки напряжения системы... Существует конденсированная энергия момента. Мы используем это: это Природа. Время – Циклично. Ключевое слово – Удача. Календарь восточный создавался согласно многолетним исследованиям живой природы, наблюдением за ней. Он очень древний. Он удивительный. Китайцы вообще молодцы... Что мы и наблюдаем. Надо быть молодцами. Всё движется по кругу... И каждый раз, в каждый момент, мы узнаем, что стоит делать, а что стоит, но не прямо сейчас. А в определенное время. Помните о том, что все эти штучки – они как Бонусы... Они как Двойная Удача, плюс Спирали к уже существующему... Всё определяет человек. На самом деле. Но такие вещи, такие знания, о которым мы говорим, стимулируют рост и богатство. Следующие методы расчётов и работы актуальны для всей подобной деятельности. Используют: Китайский календарь,

астрономию, и «Четыре Столпа Судьбы» - вот это вообще круто. А календарь – там с животными...

#### Фэн-Шуй

Фэн-шуй – это и наука, и, скажем так, коллекция знаний человечества о том, как именно следует искать и добиваться гармонии и порядка в собственной жизни и в окружающей среде. Энергия течет в определенном направлении, и наша задача – отыскать это направление, понять его характер и значение, и использовать это знание для совместного потока. Человек, знающий о фэн-шуе и связанных с ним процессах, поселившийся в некотором отеле и имеющий вопросы к собственному режиму сна, может сказать, что дело в самом фэн-шуе: тогда, рисуя комнату и рассчитывая стороны света (по компасу, по восходу и закату солнца), передвигает кровать туда, где спать ему будет наиболее благоприятно. Изображения воды над кроватью, положение окон и объектов относительно них, многое другое – это всё фэн-шуй. Это целая игра... Существуют фигурки и вещи, в частности, элементы и изображения животных, например, которые буквально создают тот или иной эффект. Поставил лошадь и петуха, при том, что для данного человека, в его Карте, они являются его «персиковыми друзьями», и вот – привлекается Любовь. Если у Любви этой «личный друг», и животное года рождения будут лучшим образом сочетаться с теми же данными у второго человека, значит, работает фэн-шуй. Имейте ввиду, что, естественно, самое главное, что здесь работает – так это вера человека и его намерение привлекать любовь, богатство, творчество и много чего ещё, а изображения, животные, элементы – это символы, напитанные энергией, которые в нашей реальности играют роль некоторых маятников, самих символов, посредством которым мы осуществляем работу на энергетических уровнях.

## Ба-Дзы

Рассчитываются Элементы. Огонь, Земля, Воздух, Вода, Металл... Инь, либо Ян. Каждый человек уникален: но каждый обладает определенным элементом, в принципе. Рассчитываются друзья, рассчитываются враги... Семья... Таланты... Времена прекрасные, времена непростые... С этой точки зрения, великолепная судьба — это максимум зеленых кружочков в карте судьбы и минимум красненьких... Последние образуются ввиду «столкновений»: конфликтов элементов. Личного человеческого и «общего» - какой в конкретном году, месяце, дне. И так, от общего к частному, каждый день человек взаимодействует с миром энергетически. Когда человек устроен так, что по сути он гармонично вписывается в картину мира, когда мало конфликтов элементов (для этого надо ещё и родиться «вовремя»), говорят, что у такого человека хорошая карма...

## Цигун

Ци – Энергия, Гун – Ремесло, работа с энергией. Я Цигун очень полюбил... Потому что это – настоящая практика. Практика, которая не требует специальных физических усилий. Это как медитация. Было бы здорово, если бы и баскетбольные тренировки проходили в подобном режиме. Но... Функции и суть у этих вещей разные. А к тому же, вместе с

Цигуном тот же баскетбол становится ещё более приятным занятием, и при этом — залетает всё, и с трёх метров... Цигун — это практики, в ходе которых мы используем свои внутренние, природные, и очень богатые ресурсы, для исцеления себя, гармонизации отношений в себе и вокруг (Естественно), нналаживания дел, оздоровления и вообще — для всего хорошего, что мы можем подарить своим духу и телу, здоровым друг в друге. Существует комплекс упражнений, специальная музыка... Помнится, где-то восточнее Циона собирались прямо на Рассвете, и Цигун делали... Гунили Ци. Хотя телом совершаются не слишком активные движения, оно очень даже работает — дело в том, что основная работа идёт в вашей голове, а также — в вашем намерении, которое направляет энергию Ци, природное богатство физического тела и любого физического объекта, в нужное русло, буквально и великолепно.

Цигун — это полная работоспособность, жизнедеятельность и секс до самого вообще, на протяжении всей человеческой жизни. Йога, цигун — продление жизни, оттягивание смерти по причине физического нездоровья. Продление жизни не ради жизни, а ради интересов в данный конкретный момент. Чтобы дольше светить, дать миру больше пользы. Не потому, что жизнь прекрасна.

## Нумерология

Мир говорит с нами посредством символов.

Древнейшая наука человечества, набор знаний о бытии, уникальный опыт, в основе которого — наблюдения за тенденциями космическими и земными, мистическими связями между символами и природой, тайны чисел, которые раскрывают божественную, сакральную суть цифр.

Люди давно уже наблюдают и используют то, что объединено в древние науки под названиями астрология и нумерология. Когда мы идем по Пути, на определенной стадии развития у каждого возникает вопрос: почему в жизни всё именно так, а не иначе? Ответ на этот вопрос находится на нескольких уровнях Бытия, один из них - это астрология и нумерология. Человек на Земле подвержен различным ритмам и циклам, начиная от колебаний каждой клеточки нашей материи и заканчивая глобальными ритмами Вселенной. Примеров можно провести массу - это смена дня и ночи, приливы и отливы морей и океанов, женские циклы, смена времен года, циркуляция жизненной энергии по энергетическим меридианам нашего тела и т. д. Абсолютно логично предположить, что и в нашей судьбе тоже отражаются определенные ритмы и числа. Это полезно знать, к этому нужно быть готовым. «Вселенная дышит циклами». А звёзды и числа – это наши подсказки: таким образом мир говорит с нами.

Помните, что информация, которую вы получили из своих исследований в области астрологии и нумерологии касательно «судьбы» описывает Вам в целом "коридоры возможностей", то, что Вам в общем обзоре доступно. Но как именно Вы пойдете по своему жизненному Пути в этом замке возможностей, зависит от вашего текущего выбора.

Безусловно, существует судьба. Обратите внимание на само слово судьба - это означает уже карму в исключительно положительном ключе. Цифры и даты не определяют ее, но

они помогают человеку осознать свою судьбу, найти пути решения своих вопросов. Так они и работают. Это - символы судьбы и ее посланники - дата и время рождения и всякие числа, которые проявляются по ходу событий. Мудрые люди умело используют это. На востоке это целая наука. Время рождения детей приобретает важность для их дальнейшего пребывания на планете. И на западе, Пифагор создавал нумерологию и свои квадраты, видел геометрию и математику в устройстве мироздания. Все это - часть того самого контракта, замысла, который воплощается волей и потребностью души. Как я часто говорю, подпись под контрактом на жизнь мы ставим сами, а перо мы берем у Бога. В судьбе все удивительно гармонично и естественно. Нечто неожиданное предусмотрено планом, а ход истории и событий - выбор души и выбор человека. Благословляя судьбу, вы проливаете свет на всё, что бы ни происходило.

## Божественная Нумерология

- БОГ = 0 АБСОЛЮТ, МНОГОМЕРНОСТЬ
- 0+0 = 0 ВЕЧНОСТЬ рождает ВЕЧНОСТЬ, абсолютное ПРОСВЕТЛЕНИЕ, СВЕТ БОГА
- 0+1 = 1 Бог создает НАЧАЛО, что вместе с ним образует НОВОЕ, ПЕРВОЕ
- 1+1 = 2 два начала рождают СОТРУДНИЧЕСТВО
- 2+1 = 3 переход от локального сотрудничества к всеобщему сотрудничеству ЕДИНСТВО
- 2+2 = 4 сотрудничество двух групп, полярностей, Инь и Ян, рождает СТАБИЛЬНОСТЬ, добрые традиции, идеал, завершенность в деле
- 3+1 = 4 новые веяния в едином сотрудничестве рождают стабильные обновления
- 3+2 = 5 единство всеобщее и локальное рождают СВОБОДУ, свободу выбора, приемлемое инакомыслие, ПУТЕШЕСТВИЯ
- 4+1 = 5 переход от завершенности и строгости квадрата к новому, свободному, творческому
- 3+3 = 6 всё что удвоено и утроено свято. Двойная Энергия единств рождает КОСМИЧЕСКУЮ БЛАГОДАТЬ, ЭНЕРГИЮ, один из элементов Инь или Ян, ДУХОВНОСТЬ, ПРОСВЕТЛЕНИЕ
- 4+2 = 6 Стабильность и сотрудничество рождают абсолютное, святое сотрудничество
- 5+1 = 6 Свобода создает новое, новое в свободе космический Абсолют
- 2+2+2=6 Тройное, святое, абсолютное сотрудничество сливаются в Космическом, Божественном
- 6 6 6 = 9 Путь к Просветлению через Страдания
- 6+1 = 7 Абсолют рождает начало, что создает Вселенскую МУДРОСТЬ
- 5+2 = 7 Сотрудничество в свободе мудро
- 4+3 = 7 Добрые традиции и всеобщее единство являют мудрость, Путь к Богу
- 7+1 = 8 Великая мудрость с началом рождают БЕСКОНЕЧНОЕ начало, Творчество, УСПЕХ и Абсолют
- 6+2 = 8 В сотрудничестве с Абсолютом, Вселенной рождается ВЕЧНОСТЬ
- 5+3 = 8 Свобода и всеобщее сотрудничество являют Путь к Просветлению
- 4+4 = 8 Двойная Стабильность рождает Вечность
- 8 8 8 = 6 Просветление, Путь через тело Человека, в образе Учителя, Христа, что рождает Вселенскую Божественность Шестерки
- 8+1 = 9 Цикл Вечности вернется в начало, совершив ЗАВЕРШЕНИЕ, пройдя ПУТЬ ПРОСВЕТЛЕНИЯ, ЦИКЛ ЖИЗНИ, открыв свою БОЖЕСТВЕННОСТЬ
- 7+2 = 9 Мудрость с сотрудничеством создают идеальный ИНТЕГРАЛ, превращаясь небывалый УСПЕХ и БОГАТСТВО
- 6+3=9 Вселенский Абсолют и Божественное Единство создают Многомерное, завершающее великую фазу и открывающее новую
- 5+4 = 9 Свобода, облаченная в Стабильность, хорошие рамки Просветление, Успех в открытии Бога на Земле, великая Мудрость
- 3+3+3=9 Три Тройки Утроенное Великое Единство Единое всеобщее Сотрудничество Абсолютный Успех, Сотрудничество Бога, Человека и всей Вселенной, на Пути к Счастью

9+1 = 10 - Великий Успех, Просветление, Божественность и Завершение цикла соединяются с новым началом. что создает БОЖЕСТВЕННОЕ НАЧАЛО, что снова создает Новый Цикл

8+2 = 10 - Бесконечность и Сотрудничество ведут к Божественному Началу

?+3 = 10 - Мудрость Бога и Единство Бога ведут к Обновлению Бога

6+4 = 10 - Вселенная Стабильно рождает и завершает новые и новые циклы Бога

5+5 = Двойная Свобода рождает Абсолютно Новое, Творчество

2+2+2+2 = 10 - Сотрудничество Локальное, с Сотрудничеством Стабильным, с Сотрудничеством Вселенским, с Сотрудничеством Вечным - к Новому

МАСТЕР - ЧИСЛА (Числа Человека с абсолютно Особенной и Божественной Миссией):

11 - 11/2

22 - 22/4

33 - 33/6

44/8, 55/1, 66/3, 77/5, 88/7, 99/9 - Редчайшие <u>числа</u>. Свойства вычисляются по качествам цифр, содержащихся в Числе.

Чтобы узнать число своего Жизненного Пути (основное Число), необходимо сложить все <u>числа</u> даты рождения до получения конечного <u>числа</u>, если только оно не является Мастерчислом (тогда преобразовывать не следует).

11 - СамоПросветление, Интуиция, Вдохновение, Свет, Мудрость, Просветление Человечества, Исцеление Пространства, Страхи или Величие, Гений или Саморазрушитель, Духовность 11/2 = Двойная уверенность = Самоуверенность, Сотрудничество ищет понимания. Комплекс неуверенности. Урок, обладая Духовной Интуицией и Просветлением

Урок - Вера, Довериться, Уверенность, Вера Себе, Вера в Себя

Урок - Поиск Просветления, своей собственной Истины, Освещения Планеты

Совет: Ангел Уриэль - Возвышающий и Вдохновляющий, Дарящий Истину и Гармонию LIGHT = 3+9+7+8+2 = 11

22 - Созидание, Духовность, Дар Видеть, Чувствительность, Интуиция, Строительство Нового, Лидерство, Равновесие или Подавленность, Успех или отсутствие опоры 22/4 = Стабильная Любовь к Труду и Сотрудничеству, Постоянное строительство, но успешное

только в случае Гармонии Энергий

33 - Целительство, Энергия Любви, Абсолют

Урок - обладая огромным потенциалом, направить его в нужное русло и на благо Человечеству

Урок - Управлять собой, очень мощным, создавать в себе Гармонию для Успеха

Совет: Ангел Гавриил - Проявляющий, Открывающий мир Видения и Идей

WORK = 5+6+9+2 = 22

33 - Абсолютная Любовь, Целительная Энергия, Духовный пример Человечеству, Работа с Божественностью в материальном мире, жертва во имя Всеобщего Блага, Альтруизм, Самоотверженность

33/6 = Эмоциональный аспект, Сердце, вместе с Самопожертвованием Человечеству и всеисцеляющей энергией Любви. Высшее Сознание. Число Аватара. Христоподобие.

Урок: Обладая высоким энергетическим ресурсом Сострадания, Любви и Сочувствия, научиться Исцелять людей и Планету, не перенимая общей боли и негодований

Урок: Будучи абсолютно самопожертвованным существом во имя Всеобщего Блага, отыскать Равновесие, Гармонию и научиться быть Хладнокровным к чужим проблемам, чтобы не перенять их.

Совет: Архангел Михаил - Защищающий, Сохраняющий Духовную Судьбу Души

11/2 - Мастер Духа и Света

Развитие Целостности.

Решить, чему учить Человечество.

Учить может лишь на основе Собственного Опыта, иначе потеряет опору и ДоВерие к божественным Знаниям, которыми обладает.

22/4 - Мастер Строительства

Развитие умелого пользования Энергией

Учиться дисциплине и решительности, обладая мощным потенциалом и возможностями.

Нести Божественность в мир путем Воплощения.

33/6 - Мастер Целительства

Учится фокусировать свою эмоциональность на Духовных задачах.

Понимание, что служение и ответственность - Счастье, если оно исходит из сердца, наполненного Любовью.

. . .

© Copyright: Александр Листенгорт, 2010 Свидетельство о публикации №11008123273

#### Сакральная Геометрия

Вселенная Идеальна. Вселенная — абсолютная фигура. Многомерная. Количество углов её не сосчитать. Потому что это здесь углы... В трехмерном зрении. А там — в этой точке, определяющей Бытие, всё немного по-другому... Углы есть, но не углы это... Это покруче. Бог.

Началась космогония... стали существовать образы и тела. Все нашло свое место. Дерево заняло место на востоке. Это импульс и он слева. Огонь на юге. Это развитие - впереди. Дух материи металла - оформление, справа. Вода - север - стойкость, сзади. Форма импульса возбуждает материю дерева - разливается и рождает все - это весна. Развитие возбуждает огонь - все растет - лето. Определения форма возбуждает материю металла - все собирается как урожай - осень. Стойкость - воду - она разливается и все сохраняется - это зима. Земля в центре. Дух материи земли - истина. Абсолютная форма мироздания, что есть творчество неба и земли, духов и демонов, неиссякающая сокровищница. Книга перемен, кумадзава бандзану. Юань, хэн, ли, чжэн.

## Самолечение

In everyone's sacramental section
There is a source for a whole resurrection
Of spirit and real truth
To follow the stream of world action.
This way is special and smooth and It's long to be paid much attention.

Как лечить - гоняет, наполняется. Смотрим ауру - все покрывает.

Лечится не болезнь, а человек. Не тело само, а его энергия. Энергоинформационное пространство вокруг, в котором соблюдаются определенные законы, просто физически не пропускает любой недуг. Если же он лежит внутри, то это — прямой совет работать с эмоциями, с кармой, с прошлым и его исцелением. Всё решается, нужно только правильно увидеть проблему, смело к ней подойти и приложить усилия для решения. Хорошие мысли, доброе намерение, свет внутри сущности живущей — это уже верные

шаги к исцелению. Человек – это биокомпьютер. Это значит, что плюс к микропроцессорам, схемам и «железу», которая составляет компьютер, есть Био, то есть энергия жизни. Сама ПВМ обладает, в общем-то, в этом плане также несильно отличается. Да и сама Вселенная, и эгрегор Абсолют – огромные Системы с Энергией в них, дающей Жизнь Сущего.

# Время: Изменение прошлого, моделирование будущего

Будущее превращается в прошлое, проходя через канал вашего мышления. Измените то, о чем вы думаете сейчас, и будущее само позаботится о себе. Брэд Дженсен

Прошлое – великая мистерия, с которой всегда можно работать в настоящем. Мы способны изменить не прошлое, а его последствия в настоящем. Визуализируйте, записывайте на бумагу. Это реально магия <sup>⊕</sup> Выясняйте причины своего «настоящего» и работайте с создавшим его прошлым, если хотите что-то изменить. Всё в ваших руках... И голове.

Будущее уже есть, прошлое уже было, настоящее есть сейчас.

Есть масса вариантов развития событий с той или иной долей вероятности. Однажды наука предприняла попытку вывести формулу предсказаний будущего и этих вариантов, попытавшись вычислить, в каком положении окажутся молекулы через определенный промежуток времени. Это не представилось возможным. Поскольку через трехмерность попытались познать многомерное, то, что требует широкого и комплексного подхода. Будущее во времени и пространстве никогда не возникает само: есть причины, тенденции и законы. Умение видеть их в настоящем означает желанное будущее.

Быть может, вы чувствовали, будто сердцем своим, приближение некоторых событий? Обладая хорошими навыками работы на энергоинформационном уровне, можно сказать, что ваша интуиция активна, она подсказывает направления. Из возможных вариантов вы выбираете тот, что «по душе», при этом, данный выбор могут подтверждать непосредственно несколько независимых источников. И если через некоторое время вы понимаете, что всё стало совершенно по-другому, проявились определенные изменения, внутри и снаружи, и после осознаете причинно-следственную связь данного сценария — возможно, вы только что на этот самый сценарий перешагнули: на новый вариант судьбы.

Как работает «будущее в прошлом», если мы не говорим о лингвистике? Многомерность в следующем: мы как бы смотрим вперёд линейно также легко, как делаем это обычно, глядя «назад», в прошлое. Например, вы в блокноте записали топик. А через некоторые время нашли нужную вам информацию, которая как раз к нему подходит. Вы уже подготовили настоящее для вхождения будущего.

Прошлое как хвост: оно уже было, его можно исправить. Будущего ещё не было, на него из прошлого можно влиять. ☺

## Предсказания

Девушка:

- Решено! Хватит быть суеверной!! Теперь только одна примета: если пьяная чёрная кошка, лунной ночью, пустым ведром разобьёт зеркало - это к беде... Всё остальное - к ДЕНЬГАМ и СЕКСУ!

Вы там, где нужно, но и перемены - как нужно.

Посеянное сегодня всходит завтра. Главная метафора любого предсказания, которое работает только в тот момент, когда оно совершается.

Сценарии меняются, осмелюсь сказать, что ни один в точности не исполнится никогда,

Если только не исполняется в момент предсказания.

Предсказатели действительно видят будущее, но это - то будущее, которое происходит

Как следствие текущего настоящего.

Чтобы это будущее сбылось, необходимо настоящее держать постоянно в одном потоке и состоянии.

Главное – не делать цирк из естественного хода событий 😊

# Процесс Познания. Культура и Философия

Джон Локк утверждал: "Единственный способ защититься от внешнего мира - это глубоко его познать."

Вспомните, пожалуйста, тот рисунок, где мы представляем Абсолют и Наш Мир в виде Окружности и отходящими от неё лучами: т.е. в виде фигуры, совершенно похожей на Солнце. То же самое мы сейчас будем интерпретировать в другом варианте. Если тогда это была метафора всего сущего, исходящего из абсолюта и к нему же возвращающегося, то теперь это — Цветок Познания. Ромашка, где её сердцевина представляет собой ту самую Истину, которую мы ищем и пытаемся обозначит, а её лепестки — всякий Путь к Ней. При этом, скажем так, чем больше было сорвано лепестков, тем качественнее, тем больше, тем шире и глубже эта Истина. Каждый срывает свой лепесток. Каждая наука, каждая дорога, которую выбирает человек, ведёт его к сердцевине — к истине. Как сказал Кришнамурти, «Истина — страна без Дорог». Объединяет нас лишь то, что все мы идём к ней. А как — дело каждого. И у нас есть возможность и выбор Познавать Мир так, как мы желаем этого. Особенно сегодня... Когда человек выбирает информацию, а не информация — человека. Самопознание — вот путь к Просветлению.

Варианты видения ... устройства .. мира. Их существует множество. Устройство мира — то, что человек всегда пытался понять.

Сократ отказался обсуждать тайну мировой сущности, абсолют есть беспредельность, поэтому всякие суждения о Нем будут всего лишь ограничениями и записанные - к тому же не истиной, но попытка эта священна.

Непознаваемая причина Космоса и непостижимость его... остается ли она такой всегда? Если да, то зачем познавать? Развиваться и улучшать свою жизнь... постигаем аспекты и проявления различные и бесконечные этого Абсолюта, невидимой Души Космоса... это Ангел фиолетовых крыльев, сиреневого полета, вечной мудрости и совершенного спокойствия и правильности всего... энергии истинной сущности существования - вечной и абсолютной жизни, создающей, животворящей, мыслящей, божественной, многомерной, разделяющей и единой.

#### Культура

Конечно, культуролог скажет:

Эзотерику в известной степени можно рассматривать как нечто относящееся к культуре, в той мере, в какой оно её определяет, но чтобы культура в эзотерике?.. Объясню: эзотерика - познание себя. И раскрытие первоначальной истины из мистических завалов человеческого опыта и сущности мира.

Культура - именно то, что сохраняет и хранит традиции и правду. То, что может содержать в себе самую истинную сакральность своих наследий и ценностей. Хочу сказать вот о чём, в этом разделе, о роли культуры, о её миссии и о том, что непосредственно относится к эзотерике и к самой жизни: о симулякрах – копиях реальности, которой люди привыкли её заменять.

Культурологов изучая работы и мировоззрения, я обнаружил удивительное по глубине и откровенности постмодернистский взгляд на глобальное человечество, и осознал, что тот, кто, как говорится, не от мира сего, воспринимает мир таким какой он есть или близко к этому, в то время как человек нормальный и привычный стандартному обществу довольствуется лишь симулякром, копией реальности, где и находит себя.

В девушке, скажем, наверное, ничего не должно быть слишком. Когда где что-то слишком, это уже кому-то нравится, а кому-то нет. А если бы мы инопланетянину рассказывали об этом, то показали бы лучшие произведения искусства... Искусство — символ жизни на Земле. Приятно читать стихи, слушать музыку и смотреть картины — это лучше всяких ответов расскажет о том, что здесь происходит.

## Философия

/ вопрос первичности духа или материи.

Материя не может быть первичнее духа априори, поскольку материя - следствие духа и его проявление. Но при этом мы сперва узнаем дух именно в его материальном проявлении и намеренно приходим за этим знанием. Дух проявляется посредством

материализации. Они дополняют друг друга. Всякая материя имеет в основе своего явления дух, а дух проявляет себя в материи. Это круг создания бытия.

/ вопрос познаваемости мира.

/ абсолютное начало всякого движения - божество как сверхчувствительная субстанция.

/ природа как результат, идеальная система, естественная реализация и следствие высших и низших законов, актуальных во всякой реальности и производящих ее здесь и сейчас.

/ реальность есть некоторый вариант синтеза свойств пространства и времени.

/ все относительно, но относительно конкретного явления которое становится субъектом. Объективность формируется на основе синтеза относительных субъективных мировоззрений, которые относительны абсолютной истины, являющейся единственным объективным в мире, а также единственной вещью в себе и одновременно ее воплощением, духом и его материальным проявлением, душой и ее же инкарнацией, объектом существующим и живущим одновременно, создающего самого себя из себя.

/ от общих вопросов к окончательным ответам через уточняющие вопросы.

/ абсолютные сущности сохраняют свое бытие безотносительно пространства и времени. Человек не абсолютная сущность, но сама его сущность - абсолютна. Всякая сущность - вечная идея абсолюта.

/ абсолютная истина также истина безотносительна пр. и вр.

/ существует две основные позиции об истине.

1 познание истины сводится к познанию абсолютной истины, действительной абсолютно. И это есть абсолютно истинное знание. К нему приближает объективизация.

2 при этом то что является действительностью в определенном ВП также является истинным знанием но не абсолютным. Например квантовая механика трехмерного ПВ истинна в трехмерном восприятии этого пр. Здесь же - субъективная истина сформированная в процессе индивидуализации. Каждый на своем пути и каждый путь истинен. Истинно и правильно то что имеет место быть в мире.

/ касательно вечного и абсолютного есть соотв. истина. Касательно ВП непостоянного и иллюзорного есть мировоззрение и убеждение, а также мнение и представление которое и формирует истину в материальном порядке и создает реальность где мир подтверждает искренние ожидания индивида.

/ воплощенные идеи остаются истинами но при трансформации характерна смена не только формы но и обретение соотв. данному ВП характеристик и атрибутов и позиций согласно условиям воплощения. К примеру в случае человека намеренное сокрытие знаний и памяти об абсолютной истине как цена за вход на аттракцион существующий в воображении (и) является идеей уже сознания определяющего бытие.

/ всякая вещь есть отражение своей идеи. Они недостижимы друг для друга и т.о создают гармонию мира и материи.

/ соотношение акта и потенции - некоего осуществления и силы способной И достаточной к осуществлению. / мировое движение цельный процесс где все взаимообусловлено. Существует единый двигатель и первопричина что есть бог. Сама себя обуславливающая причина всех причин. Абсолютное божество \_ принцип благоустройства вселенной, мира. / всякое сущее есть единство эссенции и экзистенции. / сущность то благодари чему вещь становится тем что она есть. Бог - абсолютное простое существо где сущность и существование тождественны. Акт чистого бытия. Иное сложнее: оно состоит из формы и духа, со\_творение. / чем более человек осознает себя как творца самого себя и своей жизни тем более он господствует в мире иллюзий. В природе. / бог сливается с природой. Природа обожествляется. / естественная сила живая, делающая природу самостоятельной, без необходимости потустороннего начала. / Единое по-своему сияет во всех вещах. / познание высшего через божественное откровение, познание природы через опыт и разум. / абсолютизация опыта - чувственного познания. / механистическая картина мира, Бог как энергия мироздания и первопричина сущего (степень влияния и вмешательства в земные дела) / истина, не задевающая личных интересов людей.

/ два вид субстанции : бесконечно делимая природа материи и неделимая природа духа. Духовное = идеальное.

/ может не быть ничего, но не может не быть того кто мыслит. Мыслящий существует. Мышление как главный атрибут и инструмент существа.

/ вселенная как вещь сама себе, идеально объединяющая материю и дух.

/ бог как безличное растворение в природе.

/ все обладает мышлением. Диалектическое единство вещей.

/ монады \_ дух. и мат. начала обладающие внутр. движ. силой. Бог как виновник и господин бытия. Единство вещей как результат богом предустановленной гармонии.

/ не существует ПВ отдельно от материи.

/ знание определяется опытом. Изначально человек чист. Здоровый дух в здоровом теле - счастье человека.

/ внешний опыт как поток впечатлений, чуждый рациональному анализу причин и следствий.

/ на самом деле существует дух. Материальный мир \_ как обман чувств, чья непроизвольность есть замысел и акт божественного "души всех душ".

/ чистое знание без примеси ощущений.

Мир сообразуется с возможностью человека познавать, а разум человека \_ активный участник составления его мира данного в опыте. Опыт \_ синтез содержания материи которая дается в мире и субъективной формы в которой оно постигается сознанием. Объективный мир \_ как вещь в себе и мир как явление, данное в опыте.

/ абсолютный дух как основа существующего. Вследствие своей бесконечности он достигает подлинного познания себя. Для самопознания ему необходимо проявление. Природа \_ его самораскрытие в пространстве, история \_ во времени. Наука о развитии \_ диалектика. Дух стремится к абсолютной идее себя.

/ любовь и ощущения как прямые и единственные доказательства бытия.

/ иррациональный характер действительности. Воля как основа сущего.

/ существуют конечно и другие реальности которые непосредственно непостижимы, но не учитывать которые невозможно.

Человеческий опыт уже обозначил позиции, и каждый уж выбрал дорогу большую свою. От египта, востока, мифов и инквизиции до ренессанса, науки, дидро и камю, и каждый стремился выразить бытие в удобной, понятной ему философии. Исследуя атомы или держа руки на животе, каждый раз вновь провозглашая утопию. Истина за пределами этого разума... Энергия - это истины абсолют... и есть ли она во всем, что было сказано, неважно... ведь как пили энергию мироздания, так и пьют.

## Духовные Концепции

Их много... Очень и очень много. При этом, каждый успевает придумать свои. Духовная концепция — это попытка записать истину. Любая истина, выраженная словами, становится уже не-истиной, а концепцией. При этом, ни одну концепцию не следует альтернативно оценивать: они не плохие и не хорошие. Они — часть пути развития, часть познания. Они имеют свойство меняться: формулировки и основные понятия могут претерпевать изменения, а то и вовсе — отпадать, но на их

место обязательно приходит что-то другое. И религия, и позитивное мышление, и техники медитативные — всё это духовные концепции: фрагменты Истины, обозначенные тем или иным образом и, сформированные исторически и культурологически, представляют собой ту или иную концепцию, с которой кто-то согласен, а кто-то нет, но которая, к счастью, отражает всё же хотя бы немножко истины, потому что, во-первых, любая дорога, верная или нет — часть опыта и познания, а во-вторых, интересно, можно ли сесть вот так и написать абсолютную неправду? Нет, это невозможно. Абсолютная неправда здесь сходится с совершенной правдой в подобии духовной концепции. Следует присутствовать Гармонии Духовных Концепций и Практики... Теории и Практики. Пищи для ума и эффективного использования знаний.

Духовное развитие можно обозначить как процесс принятия и не-принятия духовных концепций, их смены перед сознанием человека. Когда человек понимает, что всё, что он уже познал в сфере Духа, а это, казалось бы, так много и важно, на самом деле нередко напоминает х\*рню, он восходит на новую ступень развития. И дело здесь совсем не в святости. Но это не бесконечный процесс. Есть такая «ступень просветления», спуститься с которой обратно человеку нужно будет очень постараться. После того, как человек осознал неполноценность любой духовной концепции и отбрасывает главную концепцию, концепцию собственного эго, он восходит на тот уровень, где нет ни оценочных суждений, ни каких-либо совершенных утверждений, убеждений и прочего, ограничивающего и конкретного. Это напоминает Абсолют по своей сути, но происходит это и в самых «материальных» проявлениях, в низших слоях бытия.

Что всё это значит? Значит, видимо, необходимо продолжать процесс самопознания, возвращения осознания своей божественности, необходимо наблюдать и светить... И однажды момент станет благословенным: момент Просветления своей вспышкой осветит всё Существо. Впрочем, я склонен думать, что вы, дорогой друг, придя к данному этапу, этапу осознанного развития и самопознания, уже пережили просветление и уже близки к союзу с Высшим Я и диалогу с Тонким Миром.

Духовные концепции вполне стремительно образуются, являясь результатом развития своих предков, результатом размышлений и вдумчивого анализа. Идеи баланса энергий Земли и Космоса на планете Земля, затем — Театр, Аттракцион, затем — Иллюзии... Казалось бы, ключевое, и столько о ней можно сказать. Куда ни посмотришь — везде театр, да иллюзии. Но вот по наступлении сегодняшнего пришла новая мысль: Жизнь (на планете) — это Сказка... Это ложь, но в ней правда... Учимся мы по-настоящему. Не можем же мы только в этих пределах проводить столько времени и только для того, чтобы выучиться в этих пределах? Нет... Иначе незачем было бы поверить во время и пространство ©

Духовная стилистика:) здесь допускаются варианты.

От всякой концепции желающий Понять обязательно приходит к практике. Но прежде чем приступить к ней, необходимо обозначить позиции ☺

Приведём примеры некоторых духовных концепций, пример того, как мы оформлялем их, основываясь на соответственном знании и опыте...
Человек есть духовное существо, которое получает опыт жизни в данной форме. Все сущее есть энергия, вечная энергия, меняющая свои формы и проявляемая в различных формах. Все есть едино. Всякая дуальность, как и сам мир, где есть дуальность — иллюзия, как полярное деление на черное и белое — выражение индивидуального отношения, а не объективной реальности, не абсолютной истины, включающей все время и пространство здесь и сейчас и во всей многомерности и объективности. Дух, Душа, Бог — есть Абсолютная Идея, есть Творение и Источник, и все есмь Творчество, Развитие, Развлечение и Познание.

Здесь представлено множество концепций: об абсолюте, о вселенной, о сознании, о бытии, об энергии... Сейчас я хочу подчеркнуть самое главное, то, что хочу донести до вас, до вашего ума и вашего сердца... Что каждый из нас является прекрасной свободной сущностью, душой, божественной думой, идеей абсолюта, чье великолепие, чья любовь, чей свет не поддается описанию, и даже восприятию: это то, что отдает вечностью, энергией, абсолютной благодатью... Неописуемо, не есть оно более, чем что бы то ни было. Это то, что есть... Оно выбирает родиться, выбирает уйти, выбирает жить, выбирает познавать, выбирает заниматься любимым делом и получать интересный опыт... Это совершенная любовь, это само совершенство, нечто идеальное, нечто горячее и начиненное вечной энергией, будто только что созданное из пламенного и всеобъемлющего сердца абсолюта, то, что по собственному и всегда священному волеизъявлению, намерению, желанию, выбору, отправилось в путешествие, и всегда, в любой момент есть, то что оно есть, и то, чем он стало, чтобы стать им, чтобы попробовать и увидеть, ощутить и вновь улыбнуться ещё шире... Мои дорогие, милые люди, вы – боги, скрытые от себя, вы – вечные счастливые души, которые сегодня находятся здесь, согласно желаниям своим и стремлениям, согласно абсолютному любопытству и энтузиазму, который совершает Процесс, что означает развитие, познание и развлечение, что объединяет нас всех: тех, кто пришёл сюда, в это время и пространство, кто выбрал сегодня именно его, и кто выбрал то, что в нём, кто волен всегда и везде иметь и ощущать то, что ему угодно, что хочется ему и что нравится, кто окунулся в этот океан неповторимой иллюзии, сцены и театра, и кто Пробуждается в нём, и становится сам действительностью, и объединяется с пониманием и осознанием и с самим тем, что есть на самом деле. С Энергией... С улыбкой Души. Которая всегда абсолютно Счастлива, потому что она есть Абсолют, и Абсолют есть его миллиарды миллиардов Идей, и бесконечно количество частиц, создаваемых по воле и желанию, и время и пространство, и любовь, и свет... Откройте в себе свою Божественность, своё прекрасное я, и вас ничто уже не должно беспокоить, потому это оно – то, что есть всегда и нам самом деле, и оно совершенно!..

Когда есть приятные ощущения... Когда звучит Гимн той Страны, которая отражается в Сердце... Когда исполняются мечты... Когда есть любимая музыка и вечерняя блажь... Это всё оно: Пробуждение. О да, дорогие друзья, и это — Концепция... Но мы стремимся к тому, чтобы преподать Пробуждение как Урок, и преподать так, чтобы развитие и обучение затронуло самые глубины прекрасной сущности внутри каждого из вас, и чтобы она взяла на себя дальнейшее обучение вас и пробуждение собственной самости, полной любви, доброты и света... Жизнь сама по себе — как великий Урок, и пробуждение — его глобальнейшая цель, ведь именно это понимание стремится скрыть тот, кто отправляется на планету, кто добровольно скрывается за завесой истины, с одной стороны и иллюзии — с другой.

Ну, давайте ещё немного поконцептуализируем... Вот, скажем, Путешествия... Согласитесь, когда человек объездил по крайней мере пол мира, его представление о нём меняется. Оно становится многомерным. Объективным. Богатым. На этой планете живём, и всю её, вдоль и поперёк, исследовали, объездили, смотрим её и исследуем посредством путешествий. Вот Пробуждение – то же самое в Духовном плане.

Что же касается всякой Концепции в принципе и относительно познания в частности, то прекрасным способом раскрытия истинных законов и отшелушивания натянутых и поверхностных является... Наблюдение за Природой. То, что в ней происходит, типичные процессы, тенденции и законы, в большинстве случаев является актуальным и для человека, и для того, что происходит вообще. Но не стоит забывать о том, что этот уровень и эта природа — один из миров, одна из реальностей, и нужно иметь большую смелость, чтобы локальные характеристики выносить на суд глобальный и, если угодно, абсолютный, где кроется Истина.

Мир укладывается (только) в концепции, и дело не в том, что кроме теорий, никакую другую «замену» истине обычно не предлагают а в том, что многие не знают, существует ли вообше эта объективная истина и абсолютная. Один любит красный цвет, а другой - голубой, и каждый из них владеет истиной в равной степени, особенно если оба видели оба цвета. Концепция модели нового яростно сообщества: - когда люди будут более жить более в настоящем - когда люди будут больше делать что хотят, а не что должны, и должны они будут делать то, что хотят - когда люди вместе с материей и дух принимают во внимание. - ликвидация недостатка знаний и просвещения - убрать страхи и предубеждения Развитие по спирали Él nuevo enfoque y ámbito de aplicación del derecho español de la contratación pública por la influencia europea. Die Verdingungsordnung für Leistungen. Az men hot a sakh tsu ton, leygt men sikh schlofn. F = ma, F = Absolute.

## Бог: Что Это Такое

«Ты веришь в Бога? Да. В какого? Ты веришь в Бога? Нет, хоть знаю, что Он есть. Думаешь Бог есть? Да, но я ему не верю. Ты веришь в Бога? Да, так как верю в Себя. Ты ищешь Бога? Нет. Зачем искать то, что не терял. Ты нашел Бога? Да - я нашел Себя.»

«Бог»? А почему не «Абракадабог»?.. «Как нет доказательства присутствия Бога, так и нет доказательств его отсутствия».

Если ты слышишь себя -Не значит, что услышат другие.

> Если ты слышишь Бога, Значит, ты слышишь всех.

Но если Бог слышит Себя, Значит, он слышит всё.

Вопрос Существования Бога - заведомо неправильное понятие. Его никогда не найдут... По двум простым и объективным причинам: во-первых, не знают, что ищут, а во-вторых, невозможно найти то, что никогда не было утеряно.

Вопрос веры в него — также вызывает ещё больше вопросов. Поскольку верить можно во всё что угодно. И оно может помочь. Но в плане Бога — адекватнее, скорее, верить ЕМУ, чем В НЕГО. Или в НЕЁ. Никаких ограничений. Верить в Бога — значит доверять сердцу.

Когда мы говорим: «Его», пишем Его Имя с большой буквы, а также и местоимения — таким образом мы воспеваем Единство и ни что иное, поскольку это Величие, это «Его» - в каждом из нас, это скрытая божественность, и это то, что мы Осознаём Здесь.

Бог многомерен и везде. Это то созидательное начало, что участвует в процессе эволюции. Мышление, разум, трехмерного, пытаются представить его как образ... вообще представить. Им проще поклоняться иконе и верить в ее божественность, но это неправильно, это не лучший вариант. Лучший - пробуждаться, достигая высшего сознания, вставая на путь к нему.

Вопрос Бога - многомерный.

#### Измерения:

- 1. Он есть для тех кто в это верит. Его нет для тех кто в это не верит.
- 2. Объективно он независимо есть или нет.
- 3. Если большая часть знает и верит то есть.

Бог - это концепция... хорошая и удобная. Но проблема в том, что большая часть тех людей, что используют это слово, видят в Боге скорее Санта Клауса, чем то, что они в действительности искали, пока не поверили в то, что им принесли на блюдечке. Истину каждому придется искать самому... и ничто не будет так верно как личное восприятие,

собственное мировоззрение и убеждение, которое воплощается и становится частью бытия, заполняя мир подтверждающими явлениями. Можно назвать слово и услышать его, но опыт того, кто познал его суть, не может быть услышан и назван. Поэтому бог существует только для того кто ощутил это. И он уже вероятно не нуждается в подобных определения и понятиях. Потому что это не бог вовсе, а нечто беспредельное и абсолютного сорта и передавать это словами - значит искажать первоначальную истину, что стала доступной человеку с жаждой познания. Жизни, огнем пробуждения что зажигается при взгляде на истинную действительность, где все также такое количество граней в этом кристалле представлены нашими собственными ожиданиями увиденного.

Знаете, мы открываем Бога в Человеке. Этот Бог не является непосредственно героем какой-либо религии. Концепция такого героя всегда лежит в основе религии. И здесь мы хотим сказать, что, возможно, те, кто хотели в мире получить и оформить влияние несколько большее, чем обычно это совершается даже гениальными личностями, прогадали с этими концепциями героев: такая вещь, такое явление, как Бог, существует на самом деле, и человек обретает реальную силу, обретая его, то есть себя, то есть Бога в себе.

И как же всё-таки хорошо, когда наблюдаешь Икону, где Богородица Улыбается... Добро пожаловать в Вифлеем.

«Я – Бог»... Это верно. Именно верно. Но насколько правильно?.. Человек – часть Бога. Дитя тигра – тигр. Но дитя тигра не является своим же отцом в известной степени; в известной являясь им. Это Творение. Он везде. Везде соединяются и создают... Создается вместе. Душа – индивидуальное Чудо, и часть Всеобщего, то есть Бога. Индивидуально, это один из Детей Бога.

услышать слово бог - не значит познать божественное.

само по себе слово бог не является божественным.

даже если смысл этого слова познал тот кто его произнес, он не может передать тебе знание.

слова достигнут ушей, но его опыт к тебе не перейдет.

слова станут частью памяти. ты можешь заполнить её и понести как сумку набитую умными книгами.

и будешь питать иллюзии будто знаешь что такое божественное, ведь ты слышал о нем, читал и это слово есть в словаре.

если бы это было так просто -

познать божественное, прочитав о нем,

то на земле не осталось бы ни одного несведущего.

ум создает эту иллюзию.

он боится путешествия в познание т.к. это не его путь.

Да! Бог – это Концепция... Это понятие ввели для удобства. Удобства... Наверное, удобства обозначения такого явления, как Высшее Сознание. Последнее понятие ввели, чтобы обозначить... Вечный Свет. Вечный Свет... Это Энергия! А Энергия... Это... Бог. Здесь, пожалуй, можно обратиться к физикам. Вам расскажут об элементарных частицах, о материи... Расскажут примерно о двух сотых из всего, что представляет собой... даже не Вселенная – Земля. Ладно, три сотых. Когда придумывали Бога, не знали и этих трех

сотых. Но есть вещи Вечные, есть преходящие. Вечность и сама преходяща. Оно может благодарить за это Время.

Нет, не три сотых... В числителе – X, в знаменателе – бесконечность. Получаемое число – Бог. То, что мы ищем. А что мы ищем?..

Быть может, кто-то искусственно выбивается из примитивных биологических процессов и пытается возвысить себя над остальным миром природы, независимым и постоянным?...

Да... Богом можно измерить степень печали человека. Ему нужно кому-то пожаловаться... Он украл хлеб у фермера. Фермер жалуется Богу: за что?.. Вероятно, есть за что, но это сейчас неважно... Вор раскаивается перед Богом... Перед его уполномоченным представителем. Забавно. Насколько же должен быть Бог объективен, чтобы беспристрастно давать людям то, что им необходимо... Чтобы не иметь любимчиков, он убирает идентификаторы отличия. Все — Души... Всех любит одинаково. Тогда можно и украсть?.. Ведь наказания после смерти нет, иначе Бог перестал бы быть объективным. А если он будет наказывать всех, то зачем вообще нам нужен такой Бог? Нет... У нас демократия! Народ выбирает другого Бога. Но и у него найдутся те, кого придется наказать. За неуплату налогов... Налогов на Бытие. Все получают прибыль за свой труд.

Существование Бога здесь не при чем... Это Концепция. Это количественное обозначение.

Чего – каждый решает сам. В итоге всё сводится к Энергии. Сознание человека – целый завод по производству Энергии. Она никак не может быть объективной... Попробуйте сейчас создать абсолютно нейтральную мысль. Не вышло?.. Да уж, это непросто в четырехмерном сознании. В заводе, где недостаточно техники. Мысль уже окрашена в некий оттенок. Выраженная с любовью или ненавистью, высказанная на бумаге или словами, обладающая Намерением или не имеющая полярности – Энергия, которая тут же бросается во взаимодействие с Пространством. Пространство имеет свою окраску... После долгих трений и диалогов, вырисовывается определенная картина. Своих цветов и концепций. И старается притянуть то, что на ней нарисовано. Человек с заводом, где в основном производятся голубые пластинки, будет притягивать к себе голубые пластинки. А затем, если он не знает об этих особенностях мироздания и четырехмерного сознания, будет удивляться: откуда вокруг столько голубых пластинок?.. И начнет убирать их. А они всё будут приходить и приходить... Чтобы это закончилось, ему нужно либо менять образ Мышления, либо умереть. Пространство удивительно гибкое и приветливое... Они постоянно общаются со Вселенной. Та ни в чём ему не отказывает. Ведь Энергия неистощаемый ресурс. А что Есмь Вселенная, как не Энергия?.. Поэтому мысль имеет свойство материализовываться в том или ином виде с той или иной периодичностью и «точностью заказа». Человек более энергетический и духовный, то есть, в широком смысле слова, познающий, пробуждающий себя, рискует через время увидеть перед собой желаемый образ с большей вероятностью, нежели тот, кто мыслит так же, как убирается в своей комнате. Держите свою комнату в опрятном состоянии... Это важно. Это ведь Жизнь. Вы уже на Сцене...

А Бог творит вселенную каждое мгновение и каждый миг все умирает и рождается заново, потому что старое уходит и приходит новое. Бог абсолютно бесконечен, это вечный огонь и вечно живая искра бытия и мысль вселенной, источающая энергию и поглощающая ее. Каждый миг творится создание. В наблюдении и медитации возможно ухватить прошлый миг и удивиться следующему, когда все уже новое и совсем не такое как было тогда: сто лет назад, вчера и миг назад.

## Комментарий к атеистической статье

Несостоятельна не идея бога, а попытка доказать его существование теми методами, которые здесь предложены, в диалогах с теми, о ком вы говорите, потому что на данном этапе человеческого развития "логика и факты" неспособны объяснить то, что находится за пределами границ восприятия тех, кто этим занимается, а также потому, что религия сегодня говорит совершенно не о том Боге, существование которого нужно "доказывать", а о своём боге - том, который приносит ей хороший доход, а её последователям - мнимую веру и утешение, которые, как Вы верно заметили, в своей слабости духа таковыми и остаются. Вы употребили слово Дух. Что это?

Это то вечное, что содержит в себе каждое воплощение материи на планете и во Вселенной. Это Энергия. Вездесущая, межпространственная, многомерная, интегральная... Есть ещё множество любопытных терминов, которые, правда, лишь облегчают понимание тех, кто успел отдалиться от истины за время своего пребывания здесь по причине влияния информации извне, а также по причине собственной непросветленности, так как ребенок непосредственно принимает за реальность то, что может представить, и не ищет ни доказательств, ни каких-либо иных точек зрения.

Господин Михайловский, дело здесь вот в чём:

Взгляните в зеркало как только представится возможность и Вы встретитесь с Богом. Посмотрели? Ну, успеете ещё.

Просто очень интересно сделать это в процессе того, что наживают жизнью, так как после смерти всё само обнаружится, но это уже несколько иная тема.

Далее: спешу Вам сообщить о метафоре, а по существу и притче, в основе которой лежит персонаж, живущий на листочке бумаги - в пространстве двумерном. Он верит в то, что есть высший разум. Для него это, возможно, третье или даже пятое измерение. Он не может их себе представить. Просто не может. Его сознание и разум не воспринимают того, что лежит за гранью их уровня мировосприятия и осознания. Такой человечек может искать доказательства существования чего-то, чего он не имеет возможности не только "пощупать", но и представить. Найдет ли он их? Тем временем, мы, будто боги, смотрим на него с более высокого уровня восприятия.

Так вот, когда придёт время, момент осознания и понимания, божественного откровения, духовного пробуждения, этот человечек с радостью откроет для себя мир непознанного, мир того, доказательства чего он так хотел найти.

Когда человек умирает, он снова рождается. Рождаясь на Земле, в другом месте он умирает. Это комната с дверьми. Это абсолютное понятие. Многомерное, как бытие. Вокруг нас сегодня присутствует всё, что не может замерить ни наш разум, ни даже современные приборы. Ведь они опять же сделаны под "коробку" четырехмерного понимания мира. Оно откроётся... И станет нормой. И так далее.

А Бог... Нельзя доказать то, чего нет. Верно? Вы можете доказать, что Вы существуете? Да. Так вот, невозможно найти то, что никогда не было утеряно. Это о Боге. Подумайте об этом. Ирония в том, что правду человеку по приходу на Землю необходимо забыть. Ну, кому больше, кому меньше... Кому забыть совсем, а кому пробудиться самому и способствовать пробуждению других. Забыть для Развития. Разве не Развитие, не Познание Себя и Мира - одни из самых подходящих определений под понятие смысла жизни?

Бог - это Концепция Листенгорт Listengort. Концепция Абсолютной Энергии, всей Информации, Пространства и Материи. Вот что это! Это Обозначение... Это не Личность. Да, это очень похоже на Разум... Высший. Конечно... Пусть будет Высшим. Тогда людям будет к чему стремиться и телом, и духом.

Советую также послушать песню Джона Леннона "God".

Я сказал о самых примитивных, самых "научных" и "материалистических" "доказательствах" Бога.

Проявите Намерение Ощутить Его... Не того, о ком Вы думаете. Вообще пару минут не думайте. Да, это непросто. Несмотря на Ваш глубокий ум и познания в науке и опыт знаний, накопленных человечеством.

Ученый также может сказать и будет прав по уже описанным причинам: Нет доказательств присутствия бога, как нет доказательств его отсутствия.

Но он Присутствует... В самом буквальном смысле. Ну, не Он... А это... Оно... Чем-то напоминает гравитацию. Разве наука много знает о ней? А воздух? Мы с радостью им "пользуемся".

А о том же, откуда берутся, что означают и о чём говорят стихотворения, откровения, БлагоДать, Энергия, Сны, Информация, процессы природы, истины в словах людей, феномен Индиго и множество других феноменов, связанных со "сверхъестественным", хотя ничего естественнее нет, в связи с чем НАСА создало несколько центров в Штатах, посвященных этому, существуют отделы в Британской Академии Наук...

Впрочем, это неважно. Каждый для себя выбирает. Если и есть единая Истина, то спорить о ней не нужно. Так как один из спорщиков ещё не готов, и ему предстоит узнать правду. Если она ему необходима... Множество людей на планете обходятся и без неё, и это также часть Плана.

Здесь нечего опровергать или доказывать. Это разные понятия.

Их нельзя сопоставлять.

Вся Правда - в Природе... В том, как она существует. Так вот, истинный Бог лежит в её основе. Собственно, это она и есть... Дело лишь в том что Осознав, пережив Откровение, придя к Истине, обретя Свободу Выбора, узнав, что есть Просветление и Пробуждение Духа... Извините за пафос, хочется это Вселенную назвать как-то ещё, точнее, выше, глубже... Не получается. Она Многомерна:)

И дело не в Вере... А в Знании.

Удивительно, как многомерно Материя может себя проявлять.

БлагоДарю Вас за Ваше Внимание, Время и Работу.

С уважением... около 4 утра, 10 июля 11

P.S

10 августа, Тиват, Черногория

Тогда ещё мне не было известно о том, что физика уже приходит к пониманию Бога... Как Сверхсознания, образующего и созидающего.

#### ВОЗМОЖНОСТИ ЧЕЛОВЕКА

Можно бывать в двух... Можно в трёх... Можно в 4-х... Местах одновременно.

И как бы там ни было, самое главное – не отделяйте Бога от себя, а себя – от Бога... Это почти одно и то же. И всё едино.

Вспомните о своем совершенстве и безграничности. Хотя трехмерный мир, его сознание и тело часто напоминают об обратном, сфокусируйтесь на безграничности. Никто не может ограничить вас кроме вас самих. Но этот выбор, прийти в этот «ограниченный» мир был сделан не для того, чтобы поддаваться ему: для того, в том числе, чтобы раскрыться,

вновь прийти к осознанию собственного совершенства и абсолютной безграничности в принципе.

У человека всегда было, есть и будет достаточно возможностей для того, чтобы полноценно познавать весь этот мир, скрытый и явный, ощутимый и непроявленный, абсолютный и ограниченный измерениями.

Существо Человек – это Грандиозная Квантовость, Великий Потенциал. Это собственноручное и полноценное сотворение реальности, это совершенная божественность, это всемогущий и вечный дух, запечатленный в прекрасном храме, созданном Природой.

## Видение

#### " Человек не может представить того, чего не может быть".

Первый режим - видение ауры материальных объектов, любых «сгустков» энергии в обозримом пространстве, наиболее материальной его части. Лицезрение предмета и последующая смена точки концентрации внимания, за которой летит яркая дымка, аура предмета; Далее – фантомы... Рассеивающий взгляд необязателен. Здесь идёт уже концентрация намерения выявить «картинку» и наблюдать её развитие. Третий режим относится конкретно к «материалу». Работа с энергией не терпит эмоций! Сперва всё происходит также, как и в случае с обыкновенным интегральным лицезрением материи, в первом методе. Но здесь речь идёт о человеке... Человек предстает прекрасной бело-прозрачной энергией, которая удивительным образом проявляет себя в этом физическом мире. Хочешь не хочешь, а Любовь в подобные моменты осознания ощущается. И она исцеляет. Впрочем, такая Любовь – уже совсем не эмоция, а состояние Души. Чётвертый режим тесно перекликается с техниками развития способности Видеть. Помните: когда на столе лежит яблоко, затем вы уходите в другую комнату и, визуализируя, воссоздаёте эту картину в мельчайших деталях... Это – режим визуализации. Секрет его в том, что что бы человек ни представлял, эффект тот же, что с яблоком: оно есть, но пока – за стенкой, которая намного тоньше чем та, за которой мы воссоздаём явную картину.

На некоторых популярных сайтах для девочек, которые любят мистику, говорилось, мол посмотритесь в зеркало две минуты и увидите свою ауру, мол если желтая то молодцы, если зеленая то умницы... Может быть я чего-то недопонял, ... хотя собственно чего тут понимать: наблюдается действительно аура человека, то есть коллективный образ отраженный в цвете той энергии, которую он собой представляет. Далее - контуры ауры, насколько она его закрывает. И еще - все эти цвета - они могут меняться утром и вечером, могут смешиваться и так далее. Более научно это - лицезрение эмоционального тела человека, что есть его эмоции, настроение и внимание - но это не та аура, которую все так хотят увидеть. Именно

поэтому также важно очень четко понимать, что именно нужно увидеть и для чего. Когда мы смотрим на розовый треугольник в учебнике геометрии, нас интересует сама фигура, а не ее цвет. Эмоциональное тело выявляет то, что на самом деле чувствует и ощущает человек. Но это далеко не самое полезное. Для человека важно знать, насколько плотно и целостно облегает его физическое тело его аура и как бы натянуть ее на себя, а также где нужно расширить, где нужно сузить, чтобы она полностью защищала, не было пробоин и ровненько и хорошо. Энергетический презерватив, ей-богу.:)

## Ченнелинг

Есть существа, которые имели иметь удивительный по мощи и силе диалог с Создателем... С Творцом. Он сообщил им: Я буду мощно использовать тебя. Делай своё дело и ни о чём не беспокойся...

Если обращаться к понятию ченнелинга, то необходимо понять простую вещь: это передача информации из высших планов на наш. Возникает вопрос: а можем ли мы сделать ченнелинг для высшего плана? Звучит забавно. Похоже, мы и так производим его, работая со Вселенной постоянно. Мир прекрасно знает обо всей Информации: Мир и Есть Набор Информации. И с высших планов её могут передать те, кого сегодня модно называть Вознесенными Владыками... Великими Учителями и Мастерами Духа, которые, в соответствии с Высшим Замыслом, передают необходимые знания сюда. Они приходят как в виде специальных настроек, так и обыкновенных мыслей каждого человека, которые затем могут превратиться в мировые изобретения.

Сперва впечатления странные, необычные... Затем - о-о-о, да... Вспомнил ☺ Got It! Hey!... Да я же их всех знаю... Родные вибрации, эти энергии, эти Души Бессмертные, из жизни в жизнь сопровождающие нас здесь, ведущие за ручку, как мама ведёт маленького ребёнка... Семейная энергия. Энергия Дома... Иерархия Вознесенных все эти столетия и тысячелетия, верой и правдой служит делу Мира и Созидания.

Проводятся даже специальные исследования «правдивости каналов». Она измеряется в процентах... Исследуются логические ошибки, сами ченнелеры и т.п. Интересно!..

Это духовное обоснование тех удивительных судеб, которые встречаются на планете у разных людей. Каждому следует рискнуть открыть в себе это...

Боддхиссатва – Просветленный, помогающий Просветлению других (санскр.)

Настоящий, подлинный, лучший ченнелинг — когда Человек становится проводником информации, посылаемой его Высшим Я. Эго такого человека вежливо уступает на время место высшему, которое становится нормальной частью его жизни. У каждого из вас есть собственный духовный учитель, который как никто знает, что именно вам необходимо.

Вот самая общая картина… Опять же, как и с НЛО и с магией, не будем делать цирк ☺ На разных уровнях осознания реальности, в разных плотностях необъятной нашей

вселенной, существует великое множество совершенно всего. Иногда происходит так, что человек, к которому приходит новая информация, и то нечто, что передает эту информацию, находят друг друга. Может быть, это часть плана, может – просто мимолетное соединение вибраций, настройка на одну волну, таким образом, что и человек начинает звучать на волне высших сущностей, которые имеют целью передать что-то в определенные уровни реальности, в данном случае – передать нам, чтобы, помимо прочего, мы взглянули как следует наверх, и вокруг, и увидели мир в как можно большей его истинности и многомерности. Выстраивается канал... Божественное откровение. Не будем говорить об информации по поводу прошлой и будущей истории, поскольку она часто различна и основывается, естественно, на той «кальке», какая актуальна в «момент сигнала». Присутствие «ченнелинга» нередко очень ощутимо. Это свой стиль, свой характер... Важно понять, как это происходит: сущности с одних уровней находят своих «пресс-аташе» на других уровнях, таким образом информация циркулирует между всякими уровнями и плотностями, создавая единое мощное и бесконечное поле информации и энергии жизни, коллекции абсолютного Опыта, Вселенской Истории и Знания. Поэтому, что бы и где и кто бы там ни говорил, представим здесь самые главные концепции, которые актуальны в общем-то для всех, от мала до велика...

Вас очень любят, человеки. Примите поток любви, наши любовь и свет. Мы с вами, всё ок. Вы — боги, способные сотворять миры. Станьте чище, освободитесь от негативных программ, убеждений и предрассудков, манифестируйте новый этап пробуждения: своё намерение, провозгласите ответственность за собственную жизнь, которую вы несете на самих себе и всецело создаете свои жизни и куёте своё счастье, вы пришли за этим, мы благословляем всякий ваш путь, главное, отыщите именно свой, сейте свет и добро, как мы благодатью ниспускаем его на вас, на всех уровнях и плотностях, кем бы когда бы вы ни были...

Происходит глобальное «взросление», а люди уже не могут «сидеть на заборе, свесив ноги»: или туда, или сюда — или тащиться со старым миром, что заставит Планету саму скорректировать всё так, как нужно ей и вам и Всеобщему Благу, или оказаться Смелой и Предприимчивой Душой и сделать Шаг на Встречу Духу и вступить на Перрон Нового Времени... Мы все принимаем новый уровень своей Силы. Это Новый Этап Пробуждения, Друзья!!!..

# СОЗНАНИЕ И МЫШЛЕНИЕ

Мышление... Это то, чем человек занимается основную часть своей жизни. Это то, что рулит процессами жизнедеятельности человека. И, внимание: это то, что определяет его жизнь.

Отправляя Мысль в Эфир, вы играете в Сквош.

Она обязательно отскочит...

А как - можно уже догадываться (на основе характера отправленной «шайбы». Вселенная говорит: «шайбу, шайбу»! © Счёт всегда равный, друзья! Дружба © Мышление — это Ответственность. Провозглашая Ответственность за свою Жизнь, человек, в первую очередь, обращает своё внимание на собственные мысли. На то, чем занимается сознание. Чтобы ничто не вышло из под контроля. Следующий уровень — уровень наблюдателя за мышлением. Speculating the Mind... Похоже, этим занимается Абсолют по отношению к Вселенной. Но это уже дальше...

Осознанность и неосознанность - притча о повозке где ехал пьяный и невредимый. Где внимание - там и жизнь. Управление реальностью и индивидуализация.

Принцип материализации мысли работает для всех. Да, можно подумать: человеку сказали, что мысль материальна, запомни это, - он запоминает, через время уже программа в нем, что так оно и есть. Похоже на правду? Но тогда у человека появляется выбор - не знать об этом и быть подчиненным прихоти мира и обстоятельствам, будучи игрушкой, или взять на себя ответственность за себя и за свои мысли. Это риск - человек может притянуть тогда что угодно. Следующий этап - осознать и принять факт, что он притягивает хорошее. Ну, или что ему нужно. Так вот, мне казалось всегда, что этот принцип - вселенский принцип, и работает он для всех. Но даже если есть истина в представленной гипотезе, значит, есть эгрегор, который сообщает - лучше поверьте в это и работайте над своими мыслями. Как бы там ни было, Это работает. Это абсолютный принцип и правило этой игры.

Мысль — такая же энергия, как и всё остальное. Более того, самое живое, яркое, символичное её проявление. Она внезапно но постоянно вмешивается в пространство, более-менее плотное, оказывая влияние на него, задавая тон биополю человека, вернее, биополю того, где находится сознание, её породившее. Провозглашая полную Ответственность, вы становитесь осознанно ответственны за свои мысли. В первую очередь — за них.

## Образ мыслей

То, что мы ищем, всегда к нам приходит. Мы видим то, что хотим видеть.

Мысли творят удивительные вещи с пространством. Энергия делает удивительные вещи в процессе своего путешествия по соответствующим источникам... Бытия. Это зачастую даже не осознаётся, поэтому активно учитесь осознавать мысли! Осознавать также и их значение, осознавать их последствия... Это ещё мысли! А слова и подавно.

Мы говорим о Воображении, о том, как исполняются желания... В любом процессе, когда вы мыслите, осознанно или нет, а мыслите вы, мягко говоря, всегда, происходят естественные процессы в мире, часть которого нам невидима, но именно там образы и мысли, сгенерированные в вашей голове, через время тем или иным образом проявляются в физическом мире.

Съедая шоколадный батончик, вы не осознаёте, сколько калорий съедаете. Пробежав пару километров, вы не осознаёте, что существенно этот уровень калорий снизили. Оно как бы есть, и где-то даже себя проявляет, но не так, чтобы вы замерли и восхитились, широко раскрыв глаза, хотя именно так реагировать и остаётся, когда понимаешь, что на самом деле происходит.

Всё выбираешь САМ. Каждый имеет то, что заслужил... и, где-то глубоко, что захотел.

Главное - это образ мыслей человека, энергия человека и внутренний мир человека. Оно определяет качество его жизни, уровень жизни и его мир, и бытие, где взаимодействия, убеждения и путь. Душа, разум, физика... остальное - прикладное - уже сфера особых знаний о мироздании, прикосновение к абсолюту и познание вселенной.:) опыт и развитие. То, что есмь истинно всегда и реально и то, что видимо в рамках необходимого и подвластно законам пространства времени и материи. Энергия как основополагающее явление сущего. Абсолют как катализатор энергии, точка отсчета и возврата.

## Намерение и Мысль

Сознание – это Машина, Намерение – Топливо, а Мысль – Ключ Зажигания!

Чтобы совершить некоторое действие, необходимо иметь Намерение сделать это. Намерение — важнейший аспект любого действия, идеи, замысла и самой мысли. Поскольку Мысль, созданная с Намерением, как и слово, с Намерением Высказанное, буквально заряжено Энергией. Намерение — Энергетический Аспект Мысли. Это Воля. В английском языке это прекрасно показано в простом будущем времени: I WILL Do Something. Will выступает формой глагола То Ве (быть) будущего времени, но Will также переводится как «воля, намерение». Так что... Можно сказать, что Сознание — это Машина, Намерение — Топливо, а Мысль — Ключ Зажигания!.. Об этом я писал ещё пару лет назад, и называлось это «Машиной Процветания».

Осознайте для себя, какого ваше намерение: легкое, как перышко, запущенное вам во эфир, или оно большое походит на мощную стрелу, вызванную шквалом эмоций. Намерение можно производить в состоянии, когда мозг работает не очень активно, скажем, перед сном, при этом — в состоянии тепла, любви, спокойствия и внутреннего знания о том, что всём ок. Тогда оно действительно словно пёрышко. Будьте уверены: это письмо дойдет до адресата, и при этом ситуация выразит себя так, как будет лучше. Если же в «режиме» активной мозговой деятельности, и при этом в шквале эмоций вы запускаете свою мыслеформу (намерение + визуализация желаемого), ваше намерение напоминает стрелу, которую вы

запускаете точно в цель. Но не нужно делать этого столь резко. Намерение должно быть четким, но не «яростным». При этом, когда человек в т.н. порыве эмоций говорит или совершает некоторое действие, это имеет очень мощный эффект. Обычно в такие моменты человек не осознает этого. И это можно научиться использовать осознанно. Необязательно идти в широко поле и выражать там своё желание неистовым криком (хотя и это очень полезно, особенно для тех кто привык подавлять свои эмоции в обществе), но управление эмоциями стоит того. Их нужно выражать обязательно. Найдите им хорошее и эффективное применение. Когда вы посылаете «намерение-стрелу», вы больше берете на себя, и это в некоторых случаях не позволяет ситуации развиваться свободно. Вопервых, вероятно, послав таким образом намерение, вы часто «вспоминаете» об этом, как бы спрашиваете у вселенной: «ну че там, как дела с моим намерением?». Позвольте работе производиться самой. Что требуется от вас — так это попросить, и попросить таким образом, чтобы вы не говорили потом: «я просил белые носки, а не оранжевые чулки».

Самое главное, что хочется здесь сказать: и «перышко», и «стрела» одинаково эффективны. Все должно идти от сердца и легко. От сердца спокойного и благодарного. От человека, взывающего к небесам «в состоянии SOS» намерение не менее мощное, но разве человек более осознан в эти моменты? Когда делаете заземление, продыхивание, рейки, различные практики, работаете с сознанием, с осознанным сновидением, с чем угодно — сохраняйте в себе состояние наполненности спокойствием и любовью и все делайте спонтанно и легко. Вы удивитесь, насколько это эффективно. Ничего особенного... Человек постоянно на связи с «там», с абсолютом, с тонким планом, постоянно, словно раскрытый энергетический сосуд, который, минуя иронию дуальности, будто «живёт в двух мирах». Для него это норма, он делает это спокойно и успешно. И со временем достигает такого уровня и понимания, что «на связь» он выходит одним только щелчком пальцев.

## Сознание, Подсознание и Бессознательное

На уровне сознания важно мыслить так, как это выбираете вы. При этом, выбирать «направление сознания» - его внимание, предметы познания и образ мыслей нужно так же тщательно, как осознавать, что же происходит в подсознании. До него сложнее добраться, и процессы, происходящие там, глубже и сложнее.

Подсознательные же убеждения, в свою очередь, играют не менее определяющую роль в жизни человека, чем его сознание. Но лишь минимальная часть того, что там скопилось, нужна для человеку — точнее, нужна для того, что он, человек, шёл по пути к счастью и по пути счастливому. Скажем, не нужно каждый раз думать и догадываться о том, что, когда

переходишь дорогу, следует сперва посмотреть по сторонам и, если есть, на светофор и идти на зелёный. Несмотря на то что даже эти программы иногда подвергаются атакам сознания, т.е. школьник решает что может перебежать дорогу в любое время в любом месте, или можно идти на красный, если вокруг нет машин, они играют вполне положительную роль и служат прекрасным примером убеждений, заложенных в детстве. Когда человек осознал себя, осознал, узнал, вспомнил, что смерти не существует, что форма является оболочкой, и при том не самой постоянной и долговечной, без этих убеждений он мог бы и вовсе слиться с собственных духом в поведении и стремлениях, «переходя дорогу» в любое время и в любом месте, мол терять ему нечего, если собьют, ничего, родится заново, ведь это опыт и это весело. Но сколько таких убеждений стоят на ряду с положительными? Табу, догмы, запреты и условия, продиктованные обществом и усвоенные многими родителями... Секс, деньги, вера – ведь это одни из важнейших аспектов в жизни, и все они в детстве уже в той или иной мере продиктованы ребёнку. Очень важно взглянуть на себя по-новому. Когда вы на Новом Этапе Пробуждения, совершенно всё начинает восприниматься по-новому. Любые мелочи, равно как и глобальные и основные вопросы. Пересмотрите их и, в поисках ответа, обратитесь внутры себя, к интуиции и голосу души, зову сердца. Что говорят они? А что говорит ваш разум? Как он теперь воспринимает богатство? Как удел избранных, как вашу потенциальную возможность, или что-то нехорошее?.. Выбирайте второе, если, конечно, хотите разбогатеть. Выбирайте!.. Жизнь дала вам шанс!

Необходимо расширение сознания для более широкого восприятия. Чем шире сознание, тем шире восприятие, тем глубже познание, тем больше возможностей. Широта сознания определяется его пониманием относительно того, что может быть, а чего быть не может.

Одни убеждения и мысли определяют жизнь человека поверхностно, другие, которые уже не гостят, но «живут» в подсознании, оказывают прочное влияние на его жизнь, также прочно формируя его мировоззрение и, соответственно, характер его бытия. В этом нет ничего особенного, данные процессы берут начало... в самом «Начале». Скажем, сущность убеждена в реальности выбранного ей мира, и тогда он для неё существует полноценно. Далее происходят постоянные многомерные процессы, завязанные сознанием, Волей Души, мыслями индивида, высшими и локальными обстоятельствами. И выбором... Выбором Опыта.

Если вы решили работать с этим, работать нужно на всех трёх уровнях. Изначально установки, действующие в подсознании, определяют жизнь больше, чем сознательные. То есть богат в первую очередь тот человек, который богат в своём подсознании.

Расширение осознания - это включение бесконечности вещей в область того что мы знаем и с чем имеем дело и что осознаем.

## Позитивное мышление

Успех приходит не к тому, кто рано встает, а к тому, кто просыпается в хорошем настроении.

Мир отвечает улыбкой на улыбку

Позитивное Мышление — это внутренний настрой на всё положительное, позитивное, хорошее и приятное. Чистое сердце, добрая душа, состояние любви к окружающему миру... Позитивно мыслящий человек всегда благодарит за посланные ему испытания и неприятности, которых происходит совсем не так много в его жизни. Потому что своим мышлением, буквально образом своих мыслей и своей положительной энергией он их просто напросто не притягивает. Им с ним в свою очередь неинтересно. И всякий негатив просто напросто обходит этого человека стороной. Каждому своё вкусно... Мыслящий позитивно человек как бы встает на сторону света, добра, и прошлые негативные, «низкие» проявления становятся чужды ему.

Так что же это за чудо такое? Можно начать прямо сейчас...

Негативные мысли, те, что явно отдают чем-то нелегким, непростым, отрицательным, выкиньте из головы. Если вам что-то нужно поставить на их место, пожалуйста: как поверните их с ног на голову. Вы учитесь... И всё в порядке... Впрочем, значительно эффективнее настраивать волны позитивные и положительные: низкочастотные изречения и помыслы, большая их часть, растворится в этом свете сама собой. Это не так уж и просто... Человек – живое существо, а не машина по производству позитивных вибраций. Но ведь изначально мысли человека не в балансе: их негативная часть перевешивает позитивную. Так что, начиная следить за мыслями, за тем, что, скажем, «такие мысли нам не нужны», вы встаете на верный путь. Тотальный контроль над мыслями – верх мастерства, но в повседневной жизни оно нам совсем не нужно... В офисе, в редакции, в университете, в транспорте, в семье – былые проблемы или исчезают совсем, или приобретают другую окраску, когда вы следите за тем, что вы об этом думаете. Потому что проблема существует только пока вы интерпретируете вопрос как проблему. Позитивно мыслящие люди буквально излучают свой свет, он ощущается. Забавно, когда некоторых он даже раздражает. Это энергетики входят в резонанс... Это нормально. К тому же, свет побеждает 😊 Он стремительно врывается в темную комнату. Почему же те, что утром идут на работу с мыслями негативными, находят там им подтверждение? Или те, кто только и говорит как им непросто и о болячках, вновь получают их и продолжают удивляться, мол как же так, опять? Да при этом ещё и завистливо глядят в след вон той, яркой прекрасной девушке, которая, надеемся, знает, как не обращать внимания на завистников и не цеплять то, что они ей «предлагают». Как бы здесь представить конкретные техники позитивного мышления... Пока что не получается. Это – состояние сознания, а не механическое действо. Это умение постоянно совершенствуется, выражается более или менее явно, но всё же достигается со временем, приходит с опытом... Поэтому скорее от теории переходите к практике. Вы больше не думаете плохо о своих соседях, о начальниках и подчиненных (хотя, наверное, всякий начальник уже немножко выучил эти законы), тем более товарищах или о ком-либо и о чем-либо ещё... Вы уверены, что притягиваете лучшее в свою жизнь... В вашем окружении то, что вы хотите в нем видеть, и оно прекрасно. Очень скоро вы убедитесь в этом, пространство и вселенная не заставят себя ждать... Вы – хозяин и своей жизни и просто напросто мысля, задаете её тон и характер отношений в ней... Оттого мы и боги, скрытые

от себя, что обладает феноменальной возможностью мыслить светло и жить соответственно.

Что бы ни случилось, оно всегда к лучшему.

Это не значит, что следует верить и убеждать себя в том, что любое происшествие несет в себе позитивный оттенок и мол всё на самом деле хорошо...

Это значит, что следует осознать, что всё что происходит действительно происходит таким образом, как лучше для вас, для вашего блага, а мир заботится об этом и события - часть этого мира.

Друзья, это воистину так. Нужно иметь терпение и благодарить за всё. Хотя могу сказать, что результаты приходят действительно очень быстро. Если вы считаете, что не очень быстро — дело всё ещё в вас, оно всегда в человеке. У некоторых начинается процесс очищения, исцеления. Они говорят одно, позитивное, а на поверхность у них выходит другое, негативное, «грязь». И тогда некоторых обескураживает это. Продолжайте верить, продолжайте работать, всё идёт правильно, это необходимый этап. Напротив, такая реакция подтверждает эффективность данной стратегии. Идёт процесс! Это естественные процессы, всякое естественное развивается со временем. Также следует найти равновесие между цинизмом и унылой миной и супер оптимизмом, что прямо от позитива прыгаешь от штанов. Чтобы не кидало туда-сюда. Всё супер ☺

Истинное позитивное мышление и мысли и то как это на самом деле работает - Человек имеет не больше и не меньше того что может себе позволить...

#### Позитивные эмоции

Противоречие - как же выражать свободно эмоции и в то же время быть супер позитивным существом? И если надо просто выражаться, а абсолюту неважно как, то нахрена вообще суета? Чисто из-за осознанности?.. Как сосуществуют инь и ян в человеке понятно... они могут сменять друг друга, пережить эти мега опыты, потом уже наступает абсолютное когда ваще выше этого выше дальности - вершина пирамиды, бог. К тому же это энергии неба и земли. А вот эмоции... © Просто уравновешенный маятник, быстренькое освобождение невыраженного и неотработанного, и далее вот уже полная свобода, уже по-умному всё и круто © Радостью заполнено, радостью! Отдаём её, получаем ещё! И сосуд ещё больше её вмещает... Боже, какая классная игра! Нам всем очень выгодно делать добро)) И приятно. Таки да!..

## Как мы думаем, так и живём

Внутренний Мир человека неизменно отражает его Реальность. Хочешь Перемен – Начни с Себя!..

#### Мир – Зеркало Сознания.

Отправляя Мысль в Эфир, вы играете в Сквош. Она обязательно отскочит... Приблизительно в том направлении, в каком вы её отправили, с тем же характером, тем же зарядом и намерением.

Человек привлекает к себе энергии, а за ними и всё, во что они могут воплощаться, своим состоянием, своими мыслями и состоянием своих мыслей. Отказаться от негативных проявлений внешнего мира — значит отказаться от неположительных мыслей и эмоций, действий и любых проявлений дисгармоничного состояния, которые, несмотря ни на что, являются частью живого человека и частью его опыта, через который познаётся Дух. Именно внутреннее состояние человека, его образ мыслей, определяет его внешний мир, так же, как Тонкий мир, мир Духа, многомерно определяет уровень материи, что есть лишь часть многопланового бытия, в основе которого — энергия абсолюта, что существует независимо от восприятия и сознания наблюдателя. Это не материя, но совершенное ничто.

По закону жанра «божественной иронии», в первую очередь мы встречаемся в этой жизни с теми, с кем следует выйти на взаимопонимание, ответить урок жизни... Карма растворяющаяся. К нам по жизни также часто подходят и наши друзья, чтобы очередной раз поддержать и подставить свое плечо. То же делаете и Вы... Лично. Все люди, нас окружающие – наши товарищи. А так называемые "враги" - это наши самые-самые товарищи. Они взяли на себя особое бремя – делать человеку, так или иначе, некомфортно, и все это исключительно для того, чтобы у Души его в этом воплощении появилась возможность получить жизненный урок, чтобы человек стали мудрее и совершеннее, научился любить, понимать и прощать. Чтобы в приобретенном опыте обозначилось понимание законов Вселенной. Как только человек сдаёт тот или иной экзамен, ситуации на эту тему прекращаются. «Таким образом, он выходит из поля Дуальности, где всё полярно и двумерно, где чёрное, или белое. Одновременно с этим становится актуальным и новый взгляд - понимание и принятие причинно-следственной связи. Воспринимая Мир таким образом, человек меняет частоту собственных вибраций и как бы подсвечивается, загорается в нём эта вечная искорка Бога: человек становится самой Любовью. По «Закону Подобия» он гармонизирует свои «верх и низ», «левое и правое» - он становится Богом в человеческой форме, практически выполняя одну из ведущих местных задач. Это происходит потому, что мир этот человек способен уже воспринимать с позиции своей вечной Души, Сущности, т.о. сливаясь с ним воедино, отождествляя себя с божественным, с первоначальностью мироздания. Мы уже не гармонизируем... Мы становимся суть Центром этой Гармонии. Волшебно звучит 😊 И начинается следующий цикл... Наши вибрации взаимодействуют с аналогичными вибрациями в пространстве, и окружающий мир непременно и с удовольствием демонстрирует на это: то же самое, что есть в нас, Мир и Любовь. «Закон Зеркал - "Нельзя поднести к зеркалу розу и увидеть кактус"».

Когда человек осознает, что мысли, желания, события, вообще «внешний мир» - на самом деле нечто абсолютно внутреннее и естественное, то есть неотделенное и неотделимое от сущности и её бытия, разделение перестанет создавать проблемы, человек станет ответственным и осознающим, знающим, что именно есть в его жизни и почему. Нет ничего, что происходило бы вне контроля человека. Но вера в это большого количества

людей не повзоляет им выйти на Новый Этап Пробуждения. Но, повторяем, это — их Выбор и их уважаемый Опыт, что также есть часть Пути. Всё очень просто: мы проецируем свои мысли во внешний мир и находим их отражение во внутреннем. Душа решает на своем уровне, человек — на своем. Когда он пробужден, их «решения» объединяются, человек обретает подлинные силу и счастье, ощущение полноты бытия, поскольку он понимает, что он — это и есть бытие, и его душа — его главный игрок, наряду с другими персонажами Игры. Мир — Зеркало Сознания. Мир ни на сантиметр не отделен от того, кто находится в нем... Собственно, в данном случае мир и имеет место Быть оттого, что есть сущности, которые его Создают. Они поддерживают его. Как и Энергия, соответственно, раскрывающаяся в нём. «Мы и Есть Мир!»...

«Я хочу видеть - я вижу». Это - первоосновы нового мышления. Не говорите что не хотите кого-то слышать, или видеть... или не хотите говорить... учитесь слушать, и учитесь видеть широко и открыто... и говорите, выражайтесь. Аспекты разного рода, но говорят об одном. Многие люди бросаются этими фразами в порыве эмоций, придавая словам еще и, так скажем, энергетическое значение, а потом они не понимают, почему они ходят с ваткой в ушах, или сосут мятные леденцы. О двух моментах - о том, насколько уровень осознания произносимых слов влияет на степень их материализации, и о том, что же всетаки делает частица не, мы говорим по ходу повествования в различных главах книги. Но уточняем, что эмоция всегда дает эффект, а частица не работает, когда речь идет об Аффирмациях, о том, что повторяется действительно и намеренно часто.

То, что мы ищем, всегда к нам приходит. Мы видим то, что хотим видеть.

Как-то я думал о том, как рост человека связан... с самим человеком. То есть, дело здесь генами и чем там ещё для достижения роста дело не ограничивается. Сейчас мой рост − 1,86 м. А вопрос то в чём... Высокими люди становятся, вроде как, и без особых позитивных мышлений и прочего − такова биология. Но именно с биологией мы работаем, когда мыслим тем или иным образом. Сперва это было примером, мол, не всё так − вот, скажем, рост, сам собой получается... Ну, почти, ввиду объективных и естественных причин. А теперь кажется, что и это... Работается ☺ Когда начался мой бурный рост ввысь, я уже занимался всеми этими вещами, думал и знал об этом, и в то же время, я никогда не придавал своему росту никакого значения − даже тогда, когда, незадолго до «вантового (☺) скачка», на физкультуре в строю его замыкал. Год-два, и телепорт вперёд, на всех уровнях, более высоких, во всех отношениях. ☺

Вот, скажем, вырос парень, ростом удался. Высоких людей не так чтобы мало. Рост человека - стал высоким сам, без всяких позитивных мышлений, хотя тогда оно уже было)) МБ подсознание? И план? И так надо? И выбор ещё тогда? СЧАСТЬЕ. ☺

## Притяжение «постоянно желаемого»

Что-то хотите постоянно, о чём-то постоянно думаете — обязательно будет резонанс, пространство обязательно реагирует на это. Или оно и вовсе будет метаться, или же притягиваться с удивительной силой. Наша цель — научиться контролировать этот процесс и притягивать то, что необходимо нам.

Весь мир человека — это его воображение. Где мысли, там и опыт. То, чего боялся человек, то и случилось с ним. А о чём он думал большую часть времени, то он имеет. Так или иначе. Мыслетворчество — лучшая работа и отдых одновременно © Восхитительно, когда человек, имеющий в запасе несколько земных часов, и не имеющий вокруг почти ничего, что отвлекало бы его внимание в это время, было бы ему интересно так, чтобы он занял этим это время, получает наслаждение уже от нахождения наедине с собой: он готов думать, размышлять и творить в своей голове, одновременно сотворяя это где-то в реальности и приближая это явление к Себе в реальности своей. Вы не можете верить в то, что ваше воображение оказывало бы влияние на Абсолют и на реальность объективную, ко ведь мы говорим о театре, о мире иллюзий, где каждое мгновение есть великий симбиоз иллюзии и сущего, иронии и истины, и всё здесь соткано из воображения. «Сны, наполненные символами», которые просыпаются тогда, когда засыпает Я и, Пробуждаясь, Открывает Мир Наяву и Вечные глаза свои... Бога.

## Отношения к ситуациям

Очень эффективным приёмом является визуализация с активными действиями сознания, его взаимодействием с пространством. Таким образом, можно окунуться в собственную визуализацию, искусственную, но реальную мыслеформу. К примеру, борт самолёта... Кругом рычаги и кнопочки. Можно приметить один, можно сразу все. Делается оно так: Рычаг мы воспринимаем как то, что мы хотим изменить, перевернуть, вывести на новый уровень и, попросту говоря, включить и соответственно обозначаем его. Здесь и сейчас, из положения off мы, дёргая рычаг, переводим его в позицию on: для пущего эффекта кругом загораются огни, всё шумит и взлетает... Таким образом можно войти в тот же поток денег, «включить» их. Работа где-то совместима с работой с фантомами. Естественно, пробужденный человек не стремится изменить ситуацию напрямую: он стремится изменить отношение к ней, изменить себя.

Не заморачивайтесь ни о чём, не привязывайтесь к результату. Ощущайте путь, смотрите как можно шире. Вы можете предпочитать определенный вариант, но не требовать этого. Когда всё происходит так, как происходит, что бы это ни было, вы принимаете это спокойно, потому что знаете, что находитесь в нужное время в нужном месте. Хотя, конечно, действительно широкий взгляд и намерение максимально притягивают то, на что обращается внимание. Мы говорили о том, что важно отпускать мыслеформу в материализацию, и ключевое слово — отпускать. Тогда процесс идет быстрее. Допустим, вы сжимаете в ладони песок. Чтобы их сохранить на ладони, не нужно сжимать ладонь в кулак, пытаясь удержать их: следует просто позволить им быть на ладони. Let It Be.

Хотя речь в этой главе идет преимущественно о том, как следует вести себя с ситуациями, что наилучшим образом ситуации вели себя сами, стоит отметить очень простой, но важный для понимания закон:: дорогие друзья, без падений не быввает взлетов... Говорилось о том, мол человек должен принять новую реальность, где он не будет ощущать ни чувства вины, ни уверенности в том, что не заслужил чего-то и т.п. Уверенности в том, что за все нужно платить. В этом что-то есть, и доля вполне большая. Но научитесь воспринимать это мудро и объективно: когда было хорошо, затем не очень

– дальше будет ещё лучше. Это факт. Вам даже не надо ждать «оттепели». Весна приходит обязательно, это цикл. Даже у самых «крутых» работников света бываает такое, что так не выражают себя и те, кто непосредственно работником света себя не позиционирует. Но ведь мы прекрасно знаем, что это — часть опыта. Что это — также путь света, а тень — лишь его обратная сторона, как неудача — обратная сторона успеха. Как бывает луна убывающая и прибывающая. Это не означает, что постоянно находится в потоке невозможно. Это означает, что ваше отношение к происходящему может благословить этот поток. И даже жесткие испытания позволят вам улыбнуться.

# ЧЕЛОВЕК. МИР. ВСЕЛЕННАЯ

У Вселенной есть 3 ответа: 1. Да! 2. Да, чуть позже. 3. У меня есть для тебя кое-что получше!..

Мир — это Набор Информации Здесь и Сейчас.

... Человек – это Вселенная. Вселенная ли Человек? По сути, да. Она есть в человеке и в размере неограниченном, поскольку бесконечны Душа, Дух и Энергия... Бесконечны потому, что такова Вселенная, из которой они состоят: Действительно бесконечная.

Видеть - стало быть - участвовать. Даже имея свободный выбор, вы не можете полностью абстрагироваться от происходящего в пространстве, т.к. вы — часть плана, такая же, как бабочка где-то в Израиле или кристалл на берегу моря. Это **Капля в Океане.** 

У каждого человека есть на макушке

Настоящая Антенна, которая связывает его с Высшей, Абсолютной, Истинной Реальностью.

С Богом, с Высшим Я, с Космосом...

Она, дай Бог каждому, бывает самым настоящим образом активирована: Она работает, функционирует, дает о себе знать, взаимодействует там Своими энергиями, вибрациями, бытием и истинной сущностью, с многомерностью, с Домом родным...:) Высшими Знаниями и вечной Памятью... Супер!

Можно предположить, что всякое "космическое" знание привносится в сей земной мир именно благодаря этой Антенне.

Соответственно, тот, кто говорит, мол всё это херня, прав так же, как и тот, кто радостно ощущает энергию родного, вселенского и особого, ангельского и прекрасного.

Поскольку если его антенна не активирована, то для него всего этого просто не существует,

в лучших традициях индивидуализации и объективизации, о чём присутствует отдельная глава,

Поскольку чего нет в голове человека, то миру ни к чему ему преподносить вдруг просто так,

И, соответственно, то, чем забита голова человека, притягивает подобное этому, увеличивает количество и объемы этого явления, события, свойства - чего угодно, Тем самым подтверждая ожидания и убеждения и формируя в конечном итоге, который был конечным ровно к моменту который только что сменился другим, Абсолютный собственный мир Души, которая глядит на всё это дело своими сейчас глазами и щупает телом.

Конечно, всё, что не существует, очень напоминает херню.

Так что... Решайте сами.

Возможно всё, невозможно ничего...:)

Возникли два любопытных вопроса:

Насколько хорошо то, что называют Богом, знает о своих "детях",

И не прикольнее ли было бы отправляться сущности воплощаться туда, неизвестно куда?

В ответ пришла такая метафора:

Вот вы, товарищи, купили эту книгу.

Вы заранее не знали что в ней... Но что-то вас в ней заинтересовало (что - пишите). А я, скорее всего, не знаю вас лично. Но автор не должен знать лично всех своих читателей.

Но мы может связаться, я оставил свои контакты здесь... :)

## Контракт на жизнь

Мы Свободны выбирать свою судьбу, но за это на нас же лежит ответственность. Мы не должны бояться быть по-настоящему свободными. Когда есть свобода, есть всё.

Контракты... Контракты на Жизнь. Скажем коротко и ясно, перед тем как окунуться в эту тему, тему мистическую, ироническую и духовную, крайне важную для глубинного понимания.

Душа, готовая воплотиться на Земле, скажем так, подписывает некоторый контракт, где обозначены некоторые позиции, среди которых – пункт о том, что она забывает то, кем

является, а также, внимание – сценарий её жизни, на который она, опять же внимание, выражает своё согласие, подписываясь под этим. Перо она берёт у Бога...

Душа и Высшее Я уже знают о возможных вариантах развития событий, о характере информационного поля событий. Оно есть также в Хрониках Акаши — во вселенских «записках», в пещере Творения — там, где наша информация присутствует, будто книга в вечной и безграничной библиотеке абсолюта. В ней содержится всё, что хотите и может содержаться всё, что пожелаете. Чтобы было затем что вспоминать и читать... там... Себя цитировать в присутствии восхищенных товарищей © Представьте это... Вы стоите в безвременье с книгой своей и читаете, каким были в Средневековье, какими атрибутами обладали и что из этого вышло... И каждую из этих жизней вы уже знали заранее. Однажды я написал рассказ, «Дом надежды», где геройство солдат видел ещё на том уровне, когда они соглашались на то, что им затем предстояло пройти. Впрочем, все люди — герои... Ведь у каждого свой подвиг. Лёгких путей нет ни у кого. Есть хорошая карма, но это не синоним лёгкого пути. И каждый бывал солдатом... Вот так вот ©

Нашу планету можно назвать игровой доской свободного выбора. Допустим, то, что называют Богом, затеяло грандиозный эксперимент и миллиарды Сущностей пожелали принять в нём участие.

Огромная часть этих сущностей на данном уровне реальности очень глубоко погружается в эти материальные игры: в игры в ту реальность, которая существует вокруг них. Несмотря на всю божественность происходящего, такая система намеренно отдаляет их от истинной божественной сущности. И замысел также состоит в возвращении к этой первоначальной сути, её обнаружении и раскрытии и развитии. Некоторые из них, возможно, до сих пор не задумывались о том, кто они есть на самом деле, что есть на самом деле. И это нормально... Это — Божественная Ирония.

Вполне удобно и привычно допустить, что там, о чём мы говорим, присутствует как минимум начало... Начало линейное, начало, обозначающее счёт времени. Таким образом, потрясающее количество событий произошло затем. Несколько цивилизаций, сменивших друг друга на Земле, прошли через свои сценарии и их варианты. Но какими не были бы условия, всегда оставалось одно: как Душа согласилась стать Человеком сама, так и далее, будучи им, она вольна выбирать всё что угодно сама, соответственно своему Свободному Выбору. И в вечной памяти её здесь и сейчас существуют потенциал и опыт, знания и божественность. Когда человек начинает задумываться, он осознаёт его, «подсвечивает» и даёт себе возможность духовно раскрепоститься и реализоваться ещё не реализованному потенциалу.

Огромное количество из этих сущностей, что согласились на эксперимент, кого ни возьми, в своей череде земных воплощений, в этом колесе перерождений, кристалле бытия, приобретают и растворяют Карму согласно Высшим Законам этого Мира... Они могли любить и не любить друг друга, прощать и не прощать, простить и не простить... Это насыщает карму и, собственно, и составляет её.

Допустим, что изначально человеческая жизнь — это две точки: момент начала жизни и её окончания. Далее рисуем ещё несколько точек — ключевые. Они упорядочены по всему маршруту и представляют собой моменты судьбоносные, ключевое время судьбы, когда делается выбор, происходят важнейшие встречи и события. Типов таких точек два: те, что

статичны — это настоящая судьба, те, что обязательно проявятся и те, что могут перемещаться по маршруту, если они не были решены — это кармические точки, связанные с соответственными вопросами. Точка может иметь варианты развития событий, а может и не иметь: решил вопрос — молодец, забыли, пошёл дальше. В мировоззрении Даосов, к примеру, присутствуют понятия «четыре столпа судьбы» и «небесная удача». Выходит, существует как бы две судьбы — та, что неизбежна, но при этом выбрана нами, конечно, и та, которую мы создаём уже в процессе жизни. Мы Свободны выбирать свою судьбу, но за это на нас же лежит ответственность. Мы не должны бояться быть по-настоящему свободными. Когда есть свобода, есть всё.

Так вот, для наглядного примера того, как люди располагаются на различных уровнях бытия, какие сознания им привычны и что им свойственно, поместим их на воображаемые «полочки», каждая из которых символизирует как бы основу для той или иной судьбы, которые могут накладываться друг на друга и вместе составлять полный взгляд на характер человеческого жития в данном воплощении.

Самая нижняя полка — жизнь человека, который не осознаёт своей свободы и соответственно не свободен. Возможно, он занимается не тем, чем хочет, а если и тем, то оно может не приносить ему большого дохода. Жизнь может немного притеснять его. К тому же, она подбрасывает ему непростые события и встречи, которые напоминают запутанные кармические узлы. Он не может назвать себя счастливым человеком, и не выбирает свой мир: он находится в позиции скорее «жертвы», чем осознанного вершителя своей судьбы. На этой полочке больше фиксированных точек, а человек просто проходит через них, молча проходит испытания, решает задачи и набирается опыта.

Следующая полочка в принципе схожа с первой. Отличие состоит в том, что в каждой ситуации человек уже способен делать вполне себе осознанный такой выбор, который может изменить рисунок дальнейшего развития событий. Больше вариантов, больше возможностей.

Следующая ступенька – те же задачи и принципы, но выбор человека уже непосредственно определяет то, будет ли его опыт негативным, или уже позитивным. У человека есть неплохие шансы сделать себя счастливым.

Другая полочка уже отличается от предыдущих: это новый уровень. Другие вибрации, другая степень свободы, новые достижения и иные задачи. Этот человек, возможно, уже не должен задумываться о том, что играет большую роль на предыдущих уровнях. Видимо, он их уже успешно прошёл и готов к новым испытаниям.

Недалеко от этой полочки располагается уровень, когда человек, в общем-то, обращается к эзотерике. При этом, он тут же понимает, перечитав множество книг, встретив немало «Учителей», что каждый из них будто недоговаривает что-то и приходит к своей истине, при этом, на этом уровне нет привязки к дуальности восприятия: всё вполне конкретно, а человек крепко держится на земле, имеет почву под ногами. Не думайте, что мы что-то «перепрыгнули», мол, раз и человек уже становится «эзотериком». Просто беспрекословное подчинение религии мы заведомо оставили тем «полочкам». Это часть того опыта. Здесь же человек обретает некоторое понимание единства начал Мужского и Женского, понятие Любви.

Следующий уровень лежит как бы в стороне, но над всеми, при этом, он определяет дальнейшие духовное развитие. Здесь всё достаточно просто. Человек провозглашает, что принимает Ответственность за свою Жизнь на Себя. Всё. Выходим на новый уровень © Человек здесь мощнее, взаимодействие его с миром увеличивается. Он получает немало возможностей: и работать с материей, и с ситуациями. Человек встречается с самыми прекрасными из своих задач, он получает возможности реализовать свой потенциал как следует и на благо человечества. Но это не значит, что стоило ему только провозгласить ответственность, ведь к этой полочке мы подошли лишь преодолев предыдущие, в разных воплощениях, в разное время. Не забывайте о том, что любой из этих уровней многомерен. Это не ступеньки, а, скорее, уровни осознания. Кальки и прочее — лишь символы, которыми мы обозначаем т.н. «развитие», поскольку само развитие — не эволюция: оно многомерно, как многомерен опыт, воплощающий это развитие в материальных мирах.

допис о том что эти уровни многомерны и это лишь символы, это не ступеньки а уровни осознания.

Скажем, живёт персона, проживает свою вариацию жизни и преимущественно на одной из нижних полочек. Тут его «ударяет молния» он задаёт вопрос, почему находится там, где находится... Возможно, тогда он начинает потихоньку осознавать происходящее. Начинает задавать правильные... и неправильные вопросы. Самому себе. И получать ответы - от своего Высшего Я.

Складывая «полочки», вы получаете картину эволюции человеческого духа: духа, который обозначается волей, свободой и осознанностью. То есть Дух воплощается человеком и развивает свой дух. Можно назвать это «земным духом», или земным аспектом Духа.

Это – вертикальный взлёт человека на пути эволюции духа. Каждый может провозгласить своё намерение стать Выше, подняться ещё на ступеньку, а то и на две, пройти ещё дальше...

Только представьте... поймите, насколько смелыми были вы, насколько мудрой была ваша душа, когда она решила воплощаться на земле вновь, зная, через что ей предстоит пройти, какие понести расплаты, какие провести встречи, стать учителем других и самой стать ученицей!.. Как вы реагируете на дождь? что, если это явление природы стало невольным свидетелем кончины вашей жизни в том воплощении? теперь - особе отношение... и вы его отрабатываете, и героически пришли на планету чтобы НАУЧИТЬСЯ и сделать это - обрести ГАРМОНИЮ с каждом явлением на Земле!!..

Может в любом случае все написано, в «судьбе», А может это все и есть результат выбора... а может оно и есть выбор - ваш личный ответ на тот вопрос?)

## Судьба и Космос

До своего воплощения душа выбирает, как, когда и где воплотиться, а также множество обстоятельств будущей жизни, которые соответсвуют её воле и потребностям: в познании, в развитии, в развлечении. В земном времяпровождении, в общем ©

Не стоит сильно увлекаться сильно прикладным, типа нумерологии и т.п. И всё же, родиться в самые благоприятные даты по различным календарям, во время прихода новых энергий, будь то весна или реально особый космический день, когда приходят новые вибрации и всё такое, очень приятно. Одним словом, прекрасно родиться, как говорят, под счастливой звездой. Счастливые звезды реально существуют и с радостью становятся участниками определения судьбы тех, кто кармой своей и своим выбором заслужил быть счастливым по жизни уже только потому, что родился именно тогда, когда родился.

Это идеальный план,

Где каждый человек,

Вернее, тот, кто воплотился сейчас человеком,

Имеет свой собственный жизненный план,

Свой урок, свои трудности и свои таланты,

Которые также являются неотъемлемой частью

Великого мирового баланса (жизни и смерти, добра и зла, света и тьмы, радости и горя).

Люди мечтают о мире, где жизни, добра, света и радости будет у всех и много.

Но возможно это лишь только тогда,

Когда каждый из живущих на Земле, каждый из воплощенных здесь,

Провозгласит для себя новую Реальность,

Где он полно и совершенно принимает ответственность за происходящее в его жизни

На себя самого, за происходящее в его родине - как часть великого замысла, Который он благодарит за развитие духа,

Жизнь - как удивительный момент наблюдения бытия,

Где энергия вечная и вездесущая, абсолютная и необходимая,

Проявляет себя сущую в материи, оставляя человеку право выбора

Обладать большей или меньшей её частью,

Пробудив себя и выбрав сотрудничество с эгрегором Абсолюта,

Реализующем намерение человеческого сознания, создающего энергию

И её же поглощающего.

Контракты на судьбы давно написаны,

Согласие скрыть себя от себя давно дано,

Аттракцион готов к испытанию энтузиастами,

Игроками, актёрами и их ассистентами...

Парадигма необходимой реальности для Пробуждения Духа и овладения Материей Готова быть испытанной, она воплощается вновь с каждым Рассветом, со своими поправками во имя законов Вселенной, правил Игры.

Она испытывается Теми, кто решил попробовать ЖИЗНЬ -

Особый, великий, интереснейший и многомернейший Процесс

В одном великом океане Существования,

В одном из фрагментов бесконечно широкого Бытия.

#### Жизнь не длинная...

Замысел бога настолько глубок, что при всем этом мы имеем много жизней, очень много. При том, что казалось бы на такую великую планету можно было прийти ну раз два. Не может быть чтобы было столько людей, что просто сожгли свои жизни, прожили их просто так, по законам, не открыв божественное и энергию, чтобы столько тех кто не познал ее радостей и богатства, не искали еще шанс прийти сюда - попробовать снова... и те, что всё познавали успех и славу, не сыскали бы опыта такого человека, который скорее мечтает об этом. Чтобы восхититься затем таки да, открыв на земле замысел и вселенную, познать и овладеть материей... и все долго и безвременно аплодировали его радужному духу.

Безусловно, существует судьба. Обратите внимание на само слово судьба - это означает уже карму в исключительно положительном ключе. Цифры и даты не определяют ее, но они помогают человеку осознать свою судьбу, найти пути решения своих вопросов. Так они и работают. Это - символы судьбы и ее посланники - дата и время рождения и всякие числа, которые проявляются по ходу событий. Мудрые люди умело используют это. На востоке это целая наука. Время рождения детей приобретает важность для их дальнейшего пребывания на планете. И на западе, Пифагор создавал нумерологию и свои квадраты, видел геометрию и математику в устройстве мироздания. Все это - часть того самого контракта, замысла, который воплощается волей и потребностью души. Как я часто говорю, подпись под контрактом на жизнь мы ставим сами, а перо мы берем у Бога. В судьбе все удивительно гармонично и естественно. Нечто неожиданное предусмотрено планом, а ход истории и событий - выбор души и выбор человека. Благословляя судьбу, вы проливаете свет на всё, что бы ни происходило.

#### В чём отличие мышления человека от мышления вселенной

Если миру действительно что-либо необходимо и при этом необходимо сделать это именно через вас, у вас будет всё для осуществления этого. Жизнь даёт вам всё, что необходимо. Вселенная таким образом управляет собственной реальностью: каждому даёт то, что он может осуществить и не даёт то, что ему на самом деле не нужно. То, что он, быть может, не смог бы вынести. То, что он не притянул к себе. Мышление Вселенной и Мышление Человека, направленные на благо друг друга, приносят в Мир Счастье.

## «Три Формы Существования»

Эта идея пришла ко мне 03.10.2011, когда я ехал из Университета домой. Ну как домой... Но это уже другой вопрос. Сейчас, когда я пишу это, я нахожусь там, где чувствую себя, в принципе, дома, а это самое главное.

Концепция трех форм бытия: дух существует всегда, никак себя не проявляя (Absolut). Многомерное понятие. Быть - значит существовать в уже определенных слоях проявленного мира, уже Ser, но ещё не Estar, уже «ка», но ещё не «линел» в более-менее ощущаемой, крепкой материи, где инициатором жизни выступает энергия. Жизнь - опыт временного намеренного перевоплощения с целью познания и развития - метод существования среди энергии, проявленной во времени, пространстве, а также в материи (Estar).

Любой мир, любая сцена, где можно жить, сопровождается своими особыми законами для полноценного и всестороннего развития существа, главным из которых является закон абсолюта: вселенский эгрегор материализует желания воплощенного существа, которые выражаются некоторой формой выражения мысли, будучи подпитанным энергией, собственной основой.

Итак, эта концепция, концепция «трёх форм существования», совершает попытку объяснить различия в формах существования духа, представив их в общем виде и символически. Говорилось уже о том, что Дух нисходит до более «грубых» уровней материи с целью получения опыта жизни. В нашем случае, до текущего уровня материи, который ощущается на все 100% и, в данном случае, Человеком. Приведу её здесь также, как она была записана: сохраняя ясность и оригинальность мысли, мы передаём друг другу изначальную энергетику, чистую, она более открыта для понимания «сердцем», в то время как хорошо обработанная — для понимания Разумом.

Концепция трёх форм существования: Существование, Бытие, Жизнь.

- 1. Дух существует всегда, никак себя не проявляя физически. Многомерное понятие.
- 2. Быть значит существовать в уже определённых слоях проявленного мира, в более-менее ощущаемой, более-менее твёрдой материи, где инициатором жизни выступает энергия.
- 3. Жизнь опыт временного намеренного перевоплощения с целью познания и развития метод существования среди энергии, проявленной во времени и пространстве, а также в материи.

Любой мир, любая сцена, где можно жить, сопровождается своими особыми законами для полноценного и всестороннего развития существа, главным из которых является закон Абсолюта: вселенский эгрегор материализует желания воплощенного существа, вступая в постоянные энергетические отношения с ним, которые выражаются некоторой формой проявления мысли, будучи подпитанными энергией: собственной основой и сутью.

## Сверхорганизм

Наблюдая за поведением некоторых животных, человек получает загадки, на которые сам не в силах ответить, но, в то же время, сходство устройства общества и природы порой очевидны. Наблюдая же конкретно за поведением таких существ как птицы и муравьи, а также стад антилоп и некоторых других животных, человек открывает для себя великую мистерию, в основе которой — общение на уровне мысли, идеальное устройство общества, великое командное взаимодействие, инстинкты, мощь и идеология, стоящая превыше любой формы эгоизма, созданная во имя единой цели всего вида. Птицы как по взмаху волшебной палочки одновременно взмывают вверх. У птиц же наблюдается феномен: во главе стаи нередко можно заметить и птенца, уже умеющего летать. Муравьи... В их жилищах в целях эксперимента намеренно искусственно перекрывались известные им ходы в их лабиринте. Происходило вот что: муравьи полностью

останавливались, их работа и жизнь замирала. Но буквально через минуту возобновлялась с новой силой: муравьи мгновенно перестроились к новым обстоятельствам, и, что самое главное, их будто бы кто-то завёл, будто бы кто-то дал им приказ вновь начать двигаться, и они одновременно просыпаются и каждый из них делает свою работу. Каждый из членов этого удивительного общества. Что же касается позиции о мощи, отсутствии эго и единой цели, то это вопрос, который задают себе наблюдатели, изучая поведение, к примеру антилоп. Неоднократно их взору представала такая картина: стадо антилоп вдруг срывается с места и, как заведённое, устремляется к некоторой цели, не замечая ничего по пути, словно по заданной программе. Если на их пути встречался овраг, или яма, или любое подобное препятствие, они продолжали бежать... Яма набивалась горой животных, для которых в тот момент не существовало будто бы никакого сознания, кроме коллективного: сознания, живущего во имя единой цели. Таким образом, животные, бежавшие дальше, получали возможность двигаться дальше: они проходили препятствие. Во имя той самой цели... Стаи рыб выстраиваются даже во вполне конкретные фигуры и идеальный группами начинают движения по определенной траектории, с определенным направлением, которая явно задано свыше...

Необходимо провести параллель с макромиром. Если стая рыб и муравейник — это маленький Сверхорганизм, коллективное бессознательное, управляемое Коллективным Разумом, то наша планета на глобальном уровне — единый, огромный, великий сверхорганизм, существующий по совершенно тем же законам, что курируют происходящее в муравейнике и океане, а Сверхразум, дающий приказы, цели и задающий направления — это Высшее Сознание, это Вселенная.

## Смерть (иногда надо меняться)

Смерть – лучший друг Человека. День рождения и день смерти - одно и то же, но между этими двумя шагами путь в определенное количество лет...

Возможно, это — самый важный раздел... Зная о смерти, человек знает о жизни. Понимая смерть, он становится свободен, потому что смерть — единственное, что могло бы ограничивать его в его век.

В этой книге — о том, что такое жизнь...
В этой книге — о том, что такое смерть...
О том, почему вокруг нас — материи твердь,
И энергии свет, воплощающей всякое в жизнь...

Смерти не существует. Каждый может вспомнить это. Каждому следует понять, что это время, полное блаженства, безвременья, благодати и абсолютной энергии, которое люди называют смертью, называет лишь переходом в иную форму

существования — как на физическом, так и на духовном уровне. Смерть — неоднозначное понятие. Смерть означат рождение. Смерть символизирует начало в той же степени, что и конец. По сути, человеческое рождение в данной форме означает смерть в другой форме. Взгляните на рождение и смерть вне рамок трехмерного восприятия мира, коробки мировоззрения: где-то ещё вы могли умирать точно так же, со временем, а после смерти оказываться здесь, на Земле. Смена формы... Переход из одного состояния в иное. Другое дело, что процесс смены данных состояний обозначается определенным образом. Вероятно существование некоторой иерархии: дух из камня переходит выше, по ступеням, опытным путем — до тела человека. Выше и ниже человека существуют свои миры со своими сущностями, со своими измерениями, уровнями восприятия, своим «питанием».

Людям свойственно, ввиду невысокой степени раскрытия в себе божественности, придавать таинственным, неизвестным, «необъяснимым» явлениям оттенки негативные, тёмные. Это связано с тайной познания. Это используют в своих целях и религии. То, что не согласуется с их конкретной концепцией, то неверно и быть не может, а если может, то оно «от лукавого». Любопытно, что минимум в половине случаев это «лукавое» на самом деле повышает силу, самосознание, дух человека. Делает его более счастливым. Системе невыгодно иметь сильных духом людей. Но дело не в этом... Дело в том, что провожать близких людей, а, в принципе, люди близкие все, а тем более родственников, нужно не только не плакать, но улыбаться... Почему? Потому что это радость: радость того, что человек возносится. Он возвращается Домой, где вскоре его встретят с теплом и восторгом. Он в надежных руках своих ангелов, которых он наконец обнаружил абсолютно физически (по космическим меркам). Потому что покидающему вас человеку будет приятнее и спокойнее видеть, что он оставляет вас здесь улыбающимся. Значит, вы понимаете. Потому что человек, которому вскоре предстоит уйти, многое начинает понимать за несколько дней до «смерти», до перехода, до трансформации, до возвращения в родную Обитель, Вселенский Очаг, где сейчас, наблюдая за человечеством, восторженно восклицают Искорки Духа... Божественные Воплощения Мира. Намерьте, чтобы человек уходящий наилучшим образом прошёл через трансформацию, без лишних трудностей вернулся Домой, если вам выпала честь присутствовать при явлении человека, переодетого ангела, который вот-вот оставит этот мир грубой материи и воссоединится с Высшим Я. Так легко, хорошо и божественно... Нет уже тверди, не обжигает, как обычно солнце, вода не ощущается, и открывается новый Свет... Новый, но такой Родной и удивительный. Улыбка Духа... Потому что... Потому что явным становятся все существа, населяющие этот мир, во всей его прекрасной материи и энергии, удивительные вещи, цвета, люди – все божественные частички единого мироздания.... Как же мы не замечали это ранее, воскликнет умирающий человек... Но таков План. И мы улыбаемся. Потому что обязательно вернёмся... И постараемся Вспомнить, Проснуться, Прозреть как можно скорее и глубже.

Смерть — это когда Светло и Хорошо... Это лишь перезапись, перезагрузка, обретение себя и продолжение пути. Единого пути, в различных формах, каждая из которых великолепна, но которая рождается и стареет... чтобы вновь родиться. Мы всегда в выигрыше.

Если человек, хорошо вам знакомый и покинувший планету, вам не снится, это говорит лишь о том, что между вами нет никаких неразрешенных ситуаций. При этом, это не означает, что этот человек не будет сниться совсем. Во-первых, во сне вы можете встретиться, окруженные аурой любви и тепла, и делать вместе нечто интересное, путешествовать или просто общаться. При пробуждении вы рады, будто встретились с ним наяву. Кроме того, вы можете намеренно попросить о встрече с ним во сне. Сон — лучшее место для встреч, особенно когда не во сне встретиться пока что не выйдет (эта душа может вновь воплотиться при вашей жизни, или уже обе — в следующей или в антракте).

Мы говорили уже о многомерности бытия, о великой Вселенной, включающей в себя множество уровней, времен-пространств и реальностей. Говорили о том, что абсолютная истина действительна на всех уровнях, это ей и является. Смерть не является истиной в великой, духовной вселенной. Не истинна она и на любом другом уровне. Но люди верят в неё, поскольку это данный этап пробуждения и соответсвенный уровень восприятия.

#### Смерть - Иллюзия.

О чем идет речь, товарищи, если было мнение (у товарищей) что человек, курящий любимые сигары при жизни, как бы спокойно курит их и дальше, после физической смерти?.. Эта концепция имеет широкое развитие. Её суть в том, что человек, который любил на земле «ад», и который якобы туда и попадет, то есть туда, куда ему нравится, на самом деле попадет в «рай», потому что это будет «рай» для него. Где он, если хочет, сможет продолжить курить любимые сигары... М-да! ☺

Меня часто спрашивали: почему совсем ещё петушок пишет здесь о смерти?.. Дело в том, что, в общем-то, не думать о смерти нельзя. Не в том смысле, что о ней нужно думать, а не думать о ней нельзя. В смысле, хоть как-нибудь, хоть когданибудь каждый да подумал об этом: о вопросе Смерти. А учитывая, что общепринятое мировоззрение относительно этого на самом деле отличается от действительности, эти вопросы необходимо прояснить. По сути, никакого общепринятого мировоззрения по поводу смерти и нету. Никто ничего о ней не знает, ну, большинство. Всякие образы, домыслы, эксперименты... «Странные» факты, которые так любят печатать в научно-популярных журналах. Люди любят образы. Смерти вполне подходит образ прекрасного рыцаря на белом коне... В свете, в белом свете, и золотом... Благородный Образ. Но суть, конечно, состоит в том, что смерти никакой нет, и сама смерть даже не является условностью. Или метафорой. Скорее это относится к феномену неведения, когда люди часто создают туманные образы вокруг всего, чего не понимают, а чего не понимают,

априори боятся. Войти в Знание – для этого нужно иметь определенную духовную смелость. Но дело в чём... Что есть – так это энергия, которая постоянно трансформируется. Смерти не бывает. Есть смена формы, как смена деятельности или подружки. Нам этот процесс кажется таким серьёзным и ответственным, особенно с точки зрения эго, ума и тела. Но с точки зрения духа, или даже просто по природе - это естественное явление, это Природа Бытия. И следует искать... не причины даже, а Суть – суть в самом происходящем. То есть, да: оно-таки так происходит, так оно есть. И плакать тут, или нет – уже выбор каждого. Мы говорим о том лишь, что умирающему будет приятнее видеть улыбку человека, имеющего честь оказаться с ним рядом в тот момент, понимая, что всё у него тут будет хорошо. И тот кто рядом – понимает, что его друг возносится и скоро вернётся Домой, где также улыбнётся. На этом их общение не заканчивается. Конечно, в нашем обществе не принято так вот легко говорить о смерти. Особенно это нелегко тогда, когда люди «теряют» близких им людей. Но разве они плачут о них, а не о себе? С другой стороны, сегодня в мире постоянно где-то кто-то умирает, причём нередко это происходит массово. Не нужно смотреть идиотские новости: можно просто поразмышлять о мире, о том, что он так устроен, что в нём есть рождение, и есть смерть, и не умирает лишь то, что не рождалось. Что ж, ни начала, ни конца нет ни у мира, ни у энергии, проявлением чего является и человек, во всяком воплощении и создании.

## Ирония Бога

Jeremy Bentham: «Stretching his hand up to reach the stars, too often man forgets the flowers at his feet».

Бог эволюционирует вместе с нами. Мы убегаем от Бога, чтобы вновь догнать Его. Бог — в Космосе. Бог — в Преисподней. Бог — в Зеркале.

Можно долго заниматься самосовершенствованием, в то время как требуется всего лишь сделать обычную домашнюю уборку. Можно долго играть с вибрациями цветка и подпитывать его из вселенского потока, когда требуется всего лишь полить его. Можно долго медитировать на свечку в ожидании лицезрения абсолютной божественной матрицы вокруг огонька, когда требуется лишь взглянуть на него и согреться... © Забавно!..

Но... Моя полы, можно слушать и читать мантры. Цветок можно поливать, при этом играясь с его вибрациями. А Свечка... Это Свечка. Всё. ☺

Праздник - это повод дарить подарки и получать их. А каждый новый день - повод работать над собой, совершенствоваться, наблюдать и участвовать, играть и побеждать. Да... действительно, просветление - такая ирония, знание - тоже. Ехать в автобусе и держаться за ремешок, зная, что он несет в себе информацию тех, кто его держал ... или в метро, где кажется, будто все эти широченные и узкие тела толстые и тонкие все там у всех перемешались... в общем, здесь варианта два: гонять только на своей машине, или быть очень мощным.:) материя и дух.:) А можно и оба.

«Многие испытания двусмысленны и многомерны — с одной стороны, нужно преодолеть, с другой — нужно осмыслить его и всё, что происходит вокруг... Вас проверяют на достижение цели, но также — на суть этого достижения. Любая ситуация! Это делается именно для того, чтобы вы перестали быть «вареной рыбой» (а есть и такие «пробуждающиеся» - они помешаны на эзотерике как на средстве существования), и заявили о своих правах - на Свободу выбора, на собственное право решать и действовать,... по сути, они провоцируют вас это сделать - совершенно филигранно и безупречно, как это умеет делать, так скажем, вселенский замысел.» И вот — новый этап пробуждения... «Молодец, ты справился и с этим. Это космическая шутка, тест на «осознанность осознанности». Теперь играем серьёзно. 

И вот это... Обязательная улыбка. Такая хитра, и доброжелательная, и вы все всё понимаете, но улыбнуться так — надо уметь... По-еврейски, и совершенно честно, потому что только так и надо... Вот так: ;)

Да... действительно, просветление - такая ирония, знание - тоже. Ехать в автобусе и держаться за ремешок, зная, что он несет в себе информацию тех кто его держал ... или в метро где кажется будто все эти широченные и узкие тела толстые и тонкие все там у всех перемешались... в общем, здесь варианта два - гонять только на своей машине, или быть очень мощным.:) материя и дух.:)
ПАРАДОКС ПРОБУЖДЕНИЯ

## В чем же состоит парадокс пробуждения?

Да в том, что, поняв, вспомнив, приняв, осознав то, Кем вы являетесь, как устроена Вселенная, откуда вы пришли, Зачем и вообще, вы не взлетаете вдруг на небо и не начинаете ходить по воде, Вокруг вашей головы не появляется нимб и вы не начинаете исцелять всякую мошку одним только взглядом, а женщинам доставлять оргазм одним только прикосновением.

Вы продолжаете жить на Земле... В этом мире. Мире Иллюзий. Мире, который сам по себе иллюзия... Кататься на аттракционе, потому что это весело, и он вполне реален, пока вас оттуда не вышвыривают или вы не уходите сами... Потому Жизнь - это очень весело и поучительно.

Вы продолжаете играть, любить, печалиться (меньше) и радоваться (больше) посреди всей этой материи и ,конечно, единственной и неподражаемой Энергией Абсолюта, тому кусочку Существования, который напоминает Высшую и Истинную Реальность, ту, где нет ничего, а только Энергия, невоплощенная и никакая, абсолютная и девственная, но в любой момент готовая обособиться, выпендриться, решить что хочет познавать, любить, умирать, играть и воплощается вновь... И, наблюдая свой фильм, а также ещё миллиарды фильмов вокруг себя, жизни и индивидуальные миры каждого, она сама участвует в нем... и учиться ей весело. Всё просто! Сущность, которая изначально - веселая душа, истинный ребенок, принимает решения прийти туда, где под этой маской ей не всегда будет весело. Но она точно , где-то глубоко, а может уже и в обычном состоянии, понимает, что это она сама выбрала, её никто не заставлял и не мог заставить: Везде этот Свободный Выбор и

миллиарды Ролей и миллиарды миров, соединенные нитями реальности в иллюзорном клубке Бытия....

HO!

теперь вы знаете, что за всем этим стоит.

Теперь вы - хозяин того, что происходит в вашей жизни.

Теперь вы осознанны... Теперь вы уверенно и легко управляетесь с Материей. Теперь вам ещё веселее и учитесь вы ещё больше! Теперь вы просто супер! Теперь вы - как Мастер Духа, так и мастер этих Иллюзий... Теперь вы - Пробужденный!!..

...Еще один парадокс? :) Пожалуйста:

При духовных практиках, особенно медитаций, полезно иметь при себе любимого партнера, особенно единомышленника.

Дело в том, что, познавая высокие духовные миры, нас через некоторое время начинает тянуть к самому низкому, обыденному, примитивному сексу.

В процессе практик сексуальная энергия - мощнейшая вещь в человеке, как бы поднимается наружу, и не представляется возможным наблюдать или как-то работать с ней - сексуальной энергии нужно просто-напросто выражение. Выражайте ее с простой! :)

## Арена Бытия. Эксперимент. Инопланетяне

## «Дискретное вибрационное состояние жизненных форм во Вселенной».

Следует сказать по поводу инопланетян... Эти ребята слишком круты, чтобы не сообщить о них, о том, что и как они делают. К тому же, я не Правительство, и имею полное право и смелость свободно об этом сообщить. Но прежде чем немного поговорить об этом, скажу несколько простых вещей... Очень многие делают из НЛО и инопланетян настоящий цирк, другие – разыгрывают драму. И если первым очень весело, а когда человеку весело, это очень даже неплохо, то вторые доводят многие концепции до абсурда и тем самым сводят на нет всё то духовное, что они уже успели открыть в этом мире. Система, управление свыше, инопланетное вторжение, киборги и внеземные расы среди Правительства, сеяние Программ... То, о чём было сказано, в той или иной степени и в том или ином виде действительно может иметь своё место на многомерной арене нашей планеты, стоящей особняком в Галактике и, естественно, привлекающей огромное Всеобщее внимание... Из-за людей, в основном. Из-за овечек тоже. Хоть не всех забрали. Ну да ладно... Инопланетяне... Да, есть такое, конечно, но не нужно делать из этого драму. Всё нормально. Существуют определенные тенденции и процессы, которые определяют ход и характер событий. И упоминаемые «Контакты с внеземными цивилизациями» часть опыта, а главное – часть жизни, которая присутствует во вселенной. С человеческой стороны было бы наивно предполагать, что человек тут вот сидит на Земле и говорит, кому тут можно летать, кому нет, кому сидеть в Правительстве, кому нет. А обсуждать, кто же всё-таки там сидит, дело, на мой взгляд, такое же неблагодарное, как и обсуждение всякой политики, если только это не профессиональный анализ политики или не

журналистская статья. Каждый делает своё дело, успокойтесь и делайте своё. Что необходимо сказать, так это то, что нас здесь всех очень много... Очень разных... Разные души имеют свой уникальный опыт, некоторые из них уже «старожилы» планеты Земля, другие здесь новички... Зато некоторые из этих новичков уже профи в играх... в другую игру — ту, которая популярна в других местах в нашей вселенной. За планетой Земля следят очень пристально... За свою историю она претерпела исчезновение нескольких великих, ультра продвинутых технически и духовно цивилизаций, и исчезали они именно как по техническим, так и по духовным причинам. Не все осмеливаются принять форму, но те, кто осмелились, имеют полное право присутствовать на планете в это удивительное время наряду с теми, кто решил, что Земля — их собственность, их апартаменты, хотя на самом деле хоть какое-то право так сказать имеют те глубокоуважаемые души, которые реализовались Здесь, которые давно выбрали эту планету своим настоящим домом. И это уже не говоря о стихиях, о скалах, о существах различных уровней, от первого до двенадцатого, каждый из которых имеет свои виды здесь. Так что же, дорогие друзья? Разве может это место быть хоть как-то ограничено? Нет, не может...

Когда я сам начал осознавать многомерность всего, в частности, широкое представление на Земле различных рас и видов, естественно, здесь я говорю о космических расах и видах, я осознал, откуда то восхищение, то внимание, те аплодисменты, которыми награждают всякого, проходящего «службу» на Земле, всякого, кто надел этот костюм человека, вообще всякого, кто Принял Форму! Это очень особенное решение, вы уже наверно не помните. Не помните потому, что уже не один раз это делали. Проходили эти Круги Трансформации... А некоторые инопланетяне не хотят так 😊 Они вплотную подходят к данной атмосфере, этой реальности-времени, там, но так и не осмеливаются принять настоящую форму, по крайней мере, ниже определенной плотности, ну, скажем, пятой, они себе опуститься не смогли позволить. А мы смогли. И это делает всё, что происходит, ещё более Великим, а Участников этого Эксперимента – ещё более Продвинутыми и Удивительными. Эксперимент, друзья! Со своим метакодом (21:44 03.03.2012), своей написанной Программой, хранящейся во Вселенских Хрониках, определяющей Порядок Бытия... Мои милые, мы Воплощаем Великое! Человек уже Совершенен, как совершенна его Душа. Душа создаёт целые Вселенные, где заселяются и играют. И здесь мы имеем свою вселенную: и ту, конечно, где планеты, и энергия, и Дом, и Абсолют, и ту, что есть наша дорогая Физика, человеческое Тело, что также составляет целый Мир.

Осознание... Мы тут вообще все красавцы, кто принял форму. Это Феноменально... То, что произошло... Мы, великие и совершенные, безграничные и бестелесные, приняли Форму... Окунулись сюда. А теперь ещё и, в Потоке Пробуждения, мои милые друзья, Пробуждаясь Истинно и Абсолютно, умудряемся смотреть Поверх Завесы, вынирывать оттуда, а затем окунаться вновь, продолжая играть в свою любимую игру, смотреть свой любимый фильм!!! Боже... Понимаете? ©

Осознание развивалось и дальше... В метро в 7:30 утра оно приобрело гротескный эффект © Нас тут много: различных рас... У всех свои цели... и память своя у каждого... © А потом вообще – как после 2:5 литров выпитой «Баварии»... Или бессонной ночи.... Когда просто смотришь и всё © Но это был эффект какого-то очень простого понимания... Всё стало как есть. Несколько минут вообще никаких ассоциаций, а особенно суждений не возникало © Шёл как во сне внатуре, будто никого из людей не знаешь, думаешь – откуда же блин они пришли все, кто они такие, кто скрывается за в этой форме, каков их опыт, цель... Даже не думаешь об этом, а скорее хочешь почувствовать. Ищешь вот так. Как будто обычно общаемся... На таком глубинном, духовном уровне. Мыслями... Это несложно © Каждый не только со своим опытом, но и со своей планеты... Своей реальности... Насколько они согласились понизиться в вибрациях? Глобально все красавцы конечно, не побоялись принять форму... Умницы. Всё ради души типа. © Нарастающее осознание... Потом как-то потихоньку уже вспомнил о чём-то таком... О курсах, о профессии, лингвистике, журналистике, знакомых... И о-па! Осознал, что вернулся в реальность © В эту экспериментальную реальность, ой вэй... «Всё путём! Вперёд!» ©

По поводу типа илюминов - не делать из этого цирк. Просто исторически сложилось так что одним выгодно так система. Спокойно выходим за рамки. Это проявляется массово и у нас есть такие возможности. С Богом :)

Где бы мы ни были, что бы ни происходило, есть дух, есть наш Отец, есть Бог, есть истинная Сущность и светлое пламя вечности, и никто не может управлять этим и воздействовать на это кроме самого существа

О том мол цирк мир правительство... К власти всегда приходят нужные люди. Именно поэтому я особо наблюдал за выборами-12 в России. Это вообще знаменательное событие. А ещё забавно слышать термин «наблюдатели», что сидели на избирательных участках © Если же вам не дают покоя мысли о том что мировое правительство имеет широкое влияние на массы, на сферы деятельности, от президента, от системы образования, до банков, счетов людей, СМИ и всего другого, то посмотрите, пожалуйста, выше: высший разум, высшие духи... Они стоят над всем этим, они блюдут процессы во многих галактиках... и это всё единый организм, что у ж говорить о нас с вами!.. никакого отделения — все к единству и свету и любви!..

Иноплан похожи на человека ведь энергоструктура схожа.

... Фрукты на столе: кто это придумал?) Если Бог прямо взял и придумал, ок. Супер. Радуемся и наслаждаемся. Если само как-то вышло, то какая тому причина, где она и что есть причина? Если причины нет, этому должна быть причина © Хотя... Это театр. Зачем театр — вот вопрос, но ответ кроется в самом театре. Эх, и почему мы не заигрались так сильно, чтобы не думать об этом?.. Ха-ха ©.

# Объективный мир. Объективная реальность

Aren't these the dreams that are the true reality?...

Субъект и Объект Объединяются в Абсолюте

#### Внутренний Мир человека неизменно отражает его Реальность.

Нужно отличать то, что действительно происходит от того, что является для него нормой... хоть она и является основой его бытия.

Ключ к пониманию внешнего мира лежит в понимании мира внутреннего, потому что, во многих случаях, внешнее – это отражение внутреннего.

Реальность такова, какой мы себе ее представляем. Она сама вследствие подтверждает всячески эти убеждения и намерения и смена ее парадигмы - лишь еще одна жизнь.

Она настолько мультивариантна, сколько во вселенной существ, лишь часть из которых в данный момент живет.

Абсолют в основе своей являет совершенный, всеобъемлющий вакуум, суть которого - энергия, а форма - пустота. Это означает, сто каждый здесь, в этом театре, имел однажды перед собой совершенно чистый лист, который заполняется памятью, информацией, сознанием, знанием и той же энергией, что пронизывает, создает и уничтожает все, что рисует Дух и что воплощает его же в материю в том или ином проявлении.

Таким образом, истина лежит за пределами мировосприятия, поскольку оно - плод божественного воображения, иллюзия жизни, созданная для реализации опыта и возможности его прохождения, со своими правилами, временным началом и временным концом. Истина - в абсолюте. Поговорим об объективном мире на примере того, что, подразумевая разное, называют одно: «Бога»...

Когда ты раскрыл Бога внутри себя, скажем так, сумел достичь его и увидел (зрением называется самое явное восприятие в наших органах ощущений), именно для тебя, здесь и сейчас, существует Творец. А если не достиг, не раскрыл, не ощутил — значит... нет. Хотя он вечно рядом и всё есть Он, и он есть Всё: это Энергия. Просто-напросто энергия... Это Всё. Она рядом и всегда была рядом и всегда будет рядом. Это Бог. Это Квантовое Сознание Вселенной. Если же, отвечая на вопрос о «вере в Бога» ты сообщаешь, по сути, что только слышал об этом — значит, это скорее фантазии, производные общественного мнения и окружения, нежели абстракция, не говоря уже об опыте. Это вопрос Нормы.

Таким образом, «Есть Бог» или «Нет» - уже вопрос личного опыта каждого. И как бы абстрактно, в свою очередь, это не звучало, оно прекрасно отображает суть действительности: суть выбора реальности и то, как он себя преподносит разным умам.

... Каждый человек может в любой момент жизни как создать для себя свой собственный мир со своими характеристиками и особенностями, так и разрушить. Представьте себе круг, маленький круг. Он окажется в центре — рисуйте вокруг него всё больше и больше кругов. Получится что-то вроде рисунка звуковой волны. Так вот, люди мыслят границами этих кругов. Есть ли последний круг? Вероятно, там, где вы уже не сможете его дорисовать, находится Бог. Но и он является кругом. Каждым кругом, ведь, объединившись с Богом, человек ещё больше имеет возможностей на каждом из этих кругов, и Высшее Начало рождается в самом маленьком круге. Это основа. Она примитивна, но крайне важна. Поэтому необходимо быть в гармонии, поэтому необходимо пережить как Просветление, так и Приземление (что вместе даёт

Заземление) перед Истинным Вознесением. Поэтому человек, всю жизнь проживший в минимальном количестве этих кругов, может назвать себя счастливым, ведь в пределах этих кругов, которые он осознавал и познавал, всё делало его счастливым. Всегда есть нечто большее... И это Закон.

Насколько противоречивы утверждения, что «нет вас - нет мира», И «мир вокруг вас совсем не такой, каким вы себе его представляете» - лучше обратиться к практике и попробовать самому - это наблюдение, это медитации. Мир - это наш взгляд на него, а не объекты сами по себе. Способ восприятия мира зависит от того, кто смотрит на мир. Приняв решение познать это на собственном опыте, будьте нацелены в медитации увидеть истинный мир. И что же? Где мир? А где вы? Мир, где нет вас... просто нет. Вы соединяетесь с ветром и наблюдаете то, что происходит. Но и ветер мыслит, ветер участвует... не нужно участвовать: в данной практике цель - наблюдать и лишь существовать... в самой несовершенной форме с точки зрения человека, а на деле - самой совершенной, чистой, ничем не обремененной.

Так где же мир? Что есть мир, спросите вы, вернувшись в реальность, которая совсем уже не кажется таковой... реальность там, где в общем-то нет ничего, кроме духа, кажется, а здесь - производная того измерения, мысль, воплощенная в физическое тело, замысел Бога, создавший прекрасные образы этих тел и энергия.. абсолютная энергия - живое и вечное пламя того, что истинно существует... Душа заселилась сюда под видом человека и дух воплощается здесь под видом моря, дерева или камня, и оба они - проявления вечно единого, разделенные с целью обретения опыта, с целью жить, с целью играть и развиваться, рождаться и умирать, наблюдать и чувствовать, любить и делать уроки, являясь уроком для других... все, также существуя истинно в настоящей реальности, а не той, что является частью определенного замысла...

Что является чудом, а что нет, зависит от восприятия. Вот имеете вы скажем флешку да планшет 16гб...

И тут решаете использовать планшет чисто как флешку! Идете с нец, и о чудо - можете смотреть, редактировать , добавлять файлы на-флешку прямо в дороге, в режиме реального времени! На флешке фильм, а вы его смотрите - вот так флешка!))

Объективный мир может быть записан (чего уж там, записан) словно Программа. Идеальный код Существования. Это информационная система, содержащая вселенную, и всё, что находится в ней. В её (без)-пределах. Это истинная система Хранения. Всякий опыт имеет в ней своё отражение. Всё знание всех уровней и измерений. Всё Творение Упорядочено. Существуют шаблоны и коды, определяющие атомные структуры, в свою очередь, определяющие, как и какие виды жизни будут развиваться в конкретном случае.

**Объективное бытие**: найдите такой матч, где ни одну команду вы не поддерживаете. И в процессе просмотра поймайте себя на том моменте, когда к одной из команд вы вдруг

испытали большую симпатию. Так бывает. Иногда вообще интересно смотреть матчи, где не играет любимая команда, и по ходу поддерживать одну из них. Тогда активно ощущается маятник эмоций, то, что мы этим называем. Конечно, от игры любимой команды эмоций больше. Но это уже часть истории. Можно как бы заставить человека поддерживать одну команду и радоваться её победе, даже если услышал он об этой команде впервые. Особенно, если футбол интересный. Похоже на метафору. А что касается просмотра матча... Во-первых, наблюдайте его. Во-вторых, можете поиграть сами: качать маятник туда-сюда, или держать его ровно. Насколько меняется восприятие матча? Так ли вам интересно, когда вы не погружаетесь в него с головой?.. 5:44

## Объективная реальность

Мир – Набор Информации

Жизнь ощущается, и ощущается весьма конкретно.

Внутренний Мир человека неизменно отражает его Реальность.

«А реальность?»

«Реальность божественно индифферентна, Ричард. Матери все равно, какую роль играет ее дитя в этих играх: один день он — "злодей", другой день он — "сыщик". Абсолют даже не знает о наших иллюзиях и играх. Он знает только Себя, и нас в своем подобии, совершенных и законченных».

«Прекрасное небо», — сказал я.

«Оно совершенно?»

«Конечно, Дон, небо всегда совершенно».

«Ты хочешь сказать, что несмотря на то, что небо меняется каждую

секунду, оно всегда совершенно?»

«Ура, я молодец. Да!»

Ричард Бах

Пробуждение – глоток Реальности из чащи Абсолюта, а вокруг – всё Иллюзии, да игрушки для обучения и развлечений...

# Реальность – не то, что существует независимо от сознания, но то, на что сознание направлено

Вселенной основа — фундаментальное слияние Материи и Энергии. Что Есмь Бог. Великая Гармонизация. Структуризация. Идеализм. Абсолют.

Реальность такова, какой мы себе ее представляем. Она сама вследствие подтверждает всячески эти убеждения и намерения и смена ее парадигмы - лишь еще одна жизнь.

Она настолько мультивариантна, сколько во вселенной существ, лишь часть из которых в данный момент живет.

Абсолют в основе своей являет совершенный, всеобъемлющий вакуум, суть

которого - энергия, а форма - пустота. Это означает, сто каждый здесь, в этом театре, имел однажды перед собой совершенно чистый лист, который заполняется памятью, информацией, сознанием, знанием и той же энергией, что пронизывает, создает и уничтожает все, что рисует Дух и что воплощает его же в материю в том или ином проявлении.

Таким образом, истина лежит за пределами мировосприятия, поскольку оно - плод божественного воображения, иллюзия жизни, созданная для реализации опыта и возможности его прохождения, со своими правилами, временным началом и временным концом. Истина - в абсолюте.

... События и явления не несут сами по себе какого-либо оттенка, негативного или позитивного,

И только будучи проанализированными человеческим разумом, они становятся таковыми:

Не становятся даже, а человек считает их таковыми. Они могут даже являться проверкой на ваш уровень, на ваше восприятие.

Осознайте нейтральность и объективность... Это пробуждает! Возбуждает... Дух :)

Рассмотрим интересный пример, над которым я имел удовольствие размышлять некоторое время. Итак, в 2010 году столь популярным был фильм «Секрет» (объективная информация, хотя и здесь можно сказать, что это именно я субъективно искал чего-то подобного и увлекался эзотерикой): фильм о том, что любое событие, явление, произошедшее в вашей жизни, вы притянули сами, любая неудача – дело рук вашего сознания, а кто купил себе дом, тот думал об этом много и таким образом притянул его. Так-то оно так... Но ведь есть немало дополнительных факторов. Ну, из тех, где мы выясняем: а надо ли это, а справится ли человек... И так далее, об этом – в соответствующей главе. Вопрос в том, насколько знания и вера человека определяют то, в какой степени нечто с ним происходит. В данном случае – насколько действует закон притяжения, силы мысли, для того, кто осведомлён о подобном явлении, и насколько для того, кто не слышал об этом. И если раньше я был уверен в абсолютной объективности этого закона, и незнание кого-то данного правила становилось «его проблемой», если можно так сказать, то вследствие задумался над тем, что этот Закон, как, возможно, и любой другой, работает для каждого индивидуально, как и мир представляет себя для каждого индивидуально: тот, кто постоянно думает о том, что его мысль сейчас работает, конечно же, активирует этот закон на полную.

... Возможно, любое событие или явление, казалось бы, такое удивительно странное и неприемлемое,

Случается не лично для вас, не лично для ваших друзей, его не интересуют оценки их и даже судьбы:

Оно происходит по причинам более глубоким, более масштабным и широким, нежели тем, что задевает именно вас и заставляет думать именно в этом ключе.

Вспоминаются десять в минус 30 степени тысяч световых лет отсюда, где Землю и не видно вовсе...

По этим причинам! Причинам, которые охватывают абсолютно всё, а именно нашу Планету, не говоря уже о жизни отдельного человека!

Но подобные моменты - моменты, когда человек Осознаёт мир таким образом, Объективизирует его, отказывается от традиционных оценочных суждений, Видит Энергию повсюду, за любой материей и не материей, он Пробуждается. Это о глобальном... Провозгласите абсолютную ответственность, знайте, что всё,

что вокруг, Вы сами выбрали видеть, слышать, ощущать и переживать это. Вы сами это

Субъективная Истина = Истина Всего, потому Всё что Есть — это Я Есмь, потому что если нет Я, то нет Ничего. И Всё — в Я Есмь.

#### Жизнь ощущается, и ощущается весьма конкретно. 🥥

выбрали. И на то есть свои благословенные причины.

Это уже другой вопрос...

Можно взглянуть...Ну даже, скажем, на тех, кто всякие поделки делает. Вот, скажем, я из Дома приехал, посмотреть, как ту на планете что... И... Боже! Как удивительно и прекрасно эти кропотливые руки, эта душа, которая, одевшись по-земному, занимается здесь творчеством, своими руками делая из материи прекрасное!.. Право, смешно. © Субъект и объект... Единство?.

Поговорим об объективном мире на примере того, что, подразумевая разное, называют одно: «Бога»...

Объективная реальность... Да хрен её знает, какая она... но именно там пленку кино с жизнью мы держим, не смотря его. свободными.

ПОКУПАЕМ БИЛЕТ - ЦЕНА - Сокрытие Истинности происходящего и вера в реальность иллюзии и этих переживаний Под Знаменем Абсолютааа. ② 4:33 29-1-12 (note)

Мы щупаем, но мы и чувствуем.

Мы знаем, но мы и верим.

Мы видим, но мы и слышим.

Мы смотрим, но мы и Видим.

Науке - научное... философии - философское...

Но есть совершенно единый мир. Где все, что есть - это энергия, проявляющая себя определенным образом. И когда возникает нечто между возникшими небом и землей, планетой и космосом, ярко, торжественно является абсолют... великий разум, создатель и эгрегор сущего, что есть энергия... есть движение. Есть развитие... и есть познание. И блаженно то явление энергии, что служит очагом ее и страстным игроком в жизнь, что есть стремительный порыв интереснейшего опыта на экспериментальной сцене, свет на колесе существования, обозначающий бытие и возможность пробуждения в идеально подобранный срок.

Ты христианин? Я как могу поддерживаю Христа. Ты мессианский еврей? Я еврей духом и телом. Кто ты? Я Есмь тот, кто Я Есмь

## Спасение Мира

Миру нужен спасённый ты. Изменяя себя, ты изменяешь Мир. Хочешь изменить мир – измени Себя.

«Гулять? Иди вынеси мусор, купи хлеба, выгуляй собаку, спаси мир».

Иной человек мог бы сказать: «имей я то-то и то-то, я бы спас весь мир, я бы сделал жизнь всех людей лучше, я бы избавил мир от несчастья!» Но с чего вы взяли, что миру это необходимо? Почему вы решили, что он нуждается в этом? В том, что вы хотите ему дать? Если ему действительно что-либо необходимо и при этом необходимо сделать это именно через вас, у вас будет всё для осуществления этого. Жизнь даёт вам всё, что необходимо.

Для счастья нужно и много, а иногда и немного - когда как.

Ты не можешь думать за всех. Поэтому думай о себе.

Но ведь нет цели такой - думать обо всех... о скольких возможно! Все возможное - в тебе. Есть люди которые имеют больше чтобы спасти мир. Но они работают на себя. Когда все в мире работают на себя. Это мир эффектный и эффективный.

Представьте, как работают ангелы с теми, кто ещё не замечает их: Они работают, помогают, абсолютно анонимно, и они не ждут благодарности, Потому их работа, благополучие и, если можно, пробуждение того, чьими ангеламинаставниками они являются, является лучшей для них благодарностью. Поблагодарим их!.. А теперь скажите: можете ли вы работать также для мира?..

Всякое счастье, всякое изобилие, всякий мир, даже ощущение безопасности — это всё есть внутри, и приходит оно изнутри, и проявляется вовне. Извне оно не приходит. Каковы ваши взаимоотношения? Наверное, прежде чем бежать спасать мир, необходимо наладить отношения в своей семьи и разрешить любые споры, которые не дают новоиспеченным колесам спокойно гнать по создаваемым рельсам?..

## Я Есмь то, что Я Есмь (Есмь Всё)

## На вопрос о своем имени Бог отвечает Моисею "эхиях ашер эхиях" я есть то что я есть.

Что на самом деле есть, чего на самом деле нет? Если нет вас, то что остаётся? Остаётся ли этот мир, эта планета? Конечно. Но лично для вас — остаётся ли? Конечно. Ведь то, чего мы сейчас не видим, тем не менее, существует. Но всё это — часть аттракциона. А что лежит за ним? Вот оно то и есть. А что это? Это — Пустота, Белый Лист, где каждый рисует свой мир. Мы сейчас в одном из них, и каждый из его участников, в свою очередь, уже здесь, в своём. Каждый из участников... Есть только Я. И это Я — проявленный Бог. Вселенная, отраженная в Человеке. «Хочешь увидеть Бога — взгляни в зеркало».

# Мы – это то, что мы едим, то, как мы спим, и то, что мы мыслим.

Вот так.

По-любому. То, что мы ищем, всегда к нам приходит. Мы видим то, что хотим видеть.

Мы создаем себя сами!!! И в этом игра и состоит... Вот девочка писали записочки Аффирмации, такая вся... и вот она стала тем кто она есть!..

Электричество в человеке. Генератор. Команда пальцу - электро из мозга - тепло. Количество энергии вырабатывается. На поверхность кожи выходит 99% создает энерго пленку или ауру . Тепло. Остальное - на поддержание жизни Один см. Подушка безопасности и с теплом, аура. На активные точки 3754 тыс. Постоянно идет вот это с электричеством, энергией. Те что собираюсь в мозгу на поверхности и во время сна выходят на поверхность и на кончики и выходят во вселенную. Спим для того чтобы это электричество испарялось.

Бог Есмь Всё. И в начале, и в завершении, и в вечном круге (танце) мироздания. «Бхага» означает Благо, и это то, как можно понять Бога. Можно понять как Творца — это состояние «я есть». Оно относит нас к Началу Творения, когда всё Создается и Начинается космогония. Снова — упоминание мира форм. Если Бог — это Сверхсознание, или Ноосфера, это и «Шхина», и «Атум», и «Атман». Змея, кусающая свой хвост в своей предельной сосредоточенности на Творении и Созидании в Потоке Энергии. Всё, кроме Истины, относительно. Прежде чем определить, что является ложью, нужно определить истину, поскольку первая определяется относительно последней. Это уже относит к понятию о том, что единой истины не предусматривается, как и совершенной лжи. Всегда, так или иначе, в каком-то измерении или варианте, то, что кажется ложью, может быть истиной, а то, что кажется истиной абсолютной, может быть истиной лишь в данности, своём конкретном проявлении. Можно описывать «Я есть» как «состояние бытия», или даже как «само бытие», ссылаясь на его иллюзорность, либо на тот факт, что существуют вещи тогда, когда рядом существует сознание: без этого определяющего фактора нет и

того, на что сознание могло бы быть направлено. Абсолют, Истина, Бесконечность, Эйн Соф, Эль Шадай, Ом Намо Гуру Дев Намо, Дьос, Дивинити, Аствацутюн, Бацаржакэ, Этерните... Определений множество. Суть — одна. И Суть — Бог. И это — «Я Есть», вне всяких определений. Ведь ничто «так просто не есть», как «Я ЕСТь». Чистое, вечное, трансцендентальное и первоначальное. Таким Образом... Я Есмь То, что Я Есмь.

## Счастье

Что для вас счастье, товарищи? Коммунизм? Если так, то, почему вы не в КНДР? А, так интереснее?.. Так что же? Неважно... Вернее, важно, но здесь речь о следующем: в этом мире существует так много вариантов... Крайне много. Причём у каждого. Хотя не каждый имеет «картину судьбы» всю зеленую, не каждый имеет «график» с одним только свободным выбором, или роковыми мгновениями, не каждый имеет столько вариантов, сколько имеет их тот, кто осознаёт их, или видит, (А мы снова повторяем, что это – Опыт и Выбор, Опыт и Выбор), варианты есть всегда. Что же... И ведь нет определенных критериев в жизни, которые делают её определенно качественной. Здесь (как и во многом другом) всё относительно. Нет такого, что если вы пошли в ясли, крестились (там, у местного «воспитателя»), выучились в школе, окончили (или не окончили) ВУЗ, женились, сделали детей, которым любезно предоставили «правильный выбор» заниматься той же х\*нёй, что и вы, затем получили n-ое количество пенсий и ушли на покой, ваша жизнь удалась. То есть это не означает, что она удалась. Но это и не значит, что вам непременно нужно начать сначала. Нужно, конечно... Но это уже дело каждого (и снова жмём руку Свободной Воле и Уважению ко Всякому Сущему и Выбору его). Один человек не видит своего будущего без своего имени на передовых полосах газет. То есть он считает, что чтобы ему стать счастливым, ему нужно стать знаменитым. Стать – стать... То есть счастливым ему ещё только нужно стать. Это уже маленькое недопонимание. Но и не об этом речь. Другой человек сделал всё, казалось бы, стандартно, но так интересно... И, главное, внатуре ощутил себя счастливым. Несмотря на то, что считает, что раньше он таковым не был. И также как и тот тщеславный уверен в том, что чтобы «стать счастливым», необходимо «стать чем-нибудь ещё». Скажем, выучил английский, определенными обстоятельствами добрался до одного из американских штатов, устроился там на работу, встретил любимого человека... И очень доволен! О нем не пишут в газетах. Да и известен он, в общем-то, в основном коллегам, да собственной семье. Но он ощущает себя счастливым. Скажем, там – громко, яростно, пафосно, а тамспокойно, размеренно, без замашек на звание лица эпохи... Скажете, счастье гдето посередине? Наверное, не совсем так... Оно скорее там, где человек его находит, зная о том, каким оно бывает, каким оно было и какое необходимо именно ему, а главное: где человек знает, что он уже Счастлив. Он уже Стал.

Что бы человек ни делал, кем бы не являлся… Да что там человек – его душа… Всё оно стремится к совершенству.

Не забывайте, зачем вы всё это делаете. И почему находитесь именно там, где находитесь, а не где-нибудь ещё, почему находитесь вообще.

Дорога к Счастью... Не правда ли? Нам хорошо, когда нам хорошо. Наш мозг, наша память запомнило ощущение. Всем когда-то было хорошо. Всем хочется иметь это хорошо почаще. А ещё лучше — иметь пульт управления этим хорошо. И чтоб батарейки к нему давались тут же и не кончались. Вообще не нужны были... Что ж. Это не утопия. Такой пульт у нас есть с рождения! Но дело не в этом. Человек неискушенный привык желать обладать тем, что ему нравится. Есть и такие, кто не знает толка в искусстве, но имеет деньги и желание иметь некоторую картину. И вот, начинается погоня за культурными ценностями... Но и не об этом речь. А о том, что Счастье и Совершенство, то, что объединяет это в себе — вот что ищет человек. Не так ли? Человек мог заиграться в иллюзии, или решить, что будет счастлив от того, от чего счастливы другие... Но никто не может знать, счастлив ли другой. Другое дело, что если человек всё-таки не является счастливым, это вполне очевидно. Идея — вот основа. Бизнес — это творчество, опыт, игра, самовыражение... Но не деньги. И жизнь — творчество, опыт, игра... Стремление к совершенству.

Счастье – это естественное состояние, когда все части "я" пребывают в выравнивании.

... не думаете ли вы что чтобы начать реально получать много денег, необходимо поверить в определенный момент что именно деньги являются индексом счастья?..... искусственный интеллект.)) Мог ли умный человек создать что-то что умнее его? )) если оно такое же умное то может само себя развить дальше) оттуда и идет мол роботы захватывают людей тк мол мы умнее значит мы и правил - здесь же метафора заговора.)) Когда вы верите в дух, в добро, в свет, а в деньги лишь как в одну из форм энергии, ни у какого мирового правительства и центробанка нет шансов © А фокус на Счастье позволяет выбрать действительно правильный путь... Для счастья. На чем фокус, туда и путь.

Счастье включает в себя всё что любит «Я» на Земле, всё, о чём мечтает сознание, что видит воображение и то, чего хочет Душа.

О-па, от физики к менталу и астралу, оп луч через все и везде к абсолюту, миг совершенства э и вот оно вечное счастье :)

... ощущаю просветление... когда сказал что будем творить целые вселенные а сейчас творим жизни - подумал о тех кто даже жизнь еще не творит, кто не ответственен, а при этом мы все живем в одном мире в смысле одной планете в одном пространстве... возникает вопрос посему)) и видно мол сиреневые такие просветленное что как любовь, и все так-вверх развитие и пробуждения...)) может скоро мир станет более конкретным"?)

Нередко выходит так, что кажется, будто счастье относительно. И оно действительно так, если человек отождествляет с счастьем то самое «стал», «есть», «был», «нет» и т.п. Например, человек, не имеющий возможности делать или иметь что-либо, считает, что был бы счастлив, имей он это. В то время как другой человек, обладающий этим, не может назвать себя счастливым, или может, но не по этой причине. И дело не в приобретениях материальных благ... Любой спортсмен, который в силу обстоятельств уже не способен ставить мировые рекорды, мог видеть в этом счастье и счастье тех, кто покорял эти вершины. Но истинное Счастье не приходит и не уходит. Как мы уже говорили, оно Есть. Оно — словно Абсолют на вершине пирамиды Сущего. Вещь в себе, вечная и совершенная. Поэтому счастье не относительно. Счастье — это уровень осознания своей свободы. И осознания того, насколько вы счастливы сами. Это личное дело каждого.

В армянском языке «счастье» выражают два древних слова: (ерджанкутюн) и (баххт). Первое выражает мимолетное счастье, то, которым вы располагаете и которое ощущаете в текущий момент. Оно может быть, может не быть, его можно желать другим и ощущать самому. Второе слово обозначает дословно «родившийся под счастливой звездой». Это счастье, благословившее судьбу. Когда человек обладает «бахтом», он очень удачлив, и он благодарен своей судьбе. В японском языке есть понятие «аварэ», которое обозначает «ощущение полноты бытия». Ещё одно классное выражение из Японии: «вааби», что означает «ощущение счастья от наблюдения мира (шелества листьев, или утренней росы, капающей с кончиков травы). В армянском же — слова «брать» и «взять» заключены в одно — «аррнел».

В английском языке как таковое «счастье», выходит, передаётся в зависимости оттого, что вы под этим понимаете. Нарру, happiness переводится как счастье и радость, но это не отражает сути предмета. Такие слова как Success, Abundance, Prosperity и Wealth, особенно употребляемые и осознаваемые вкупе, являются поистине волшебными, и вместе они представляют совершенно счастливого человека, то есть, по порядку, обладающего: успехом, благополучием, богатством и благосостоянием.

Вы часто пытаетесь понять как что-то работает, будучи уверенными в том, что не знаете как это работает, и хотите узнать. Посмотрите «от обратного». Метафора такая: вот, любящие сущности, которые присутствуют рядом... 15:15 25-2-12 © Вам как-то хорошо, есть ощущение счастья... Есть и есть. А затем вы находите, что состояние вот это полноты бытия, именно этого счастья, возникает тогда, когда рядом явно присутствуют сущности света. И так было всегда, и ещё сильнее, когда вы это осознаёте. ©

... как мне вот это нравится все, земное и жизнь вот эта. Города, работа, секс, люди не знающие себя и ищущие что-то и делающие что-то... не зная что и не зная зачем...)) когда в германии развивалась вот архитектура, финальный вариант замка в итоге через сотни

лет повторил очертания самые первые. И к этой жизни, этой удивительной и великолепной жизни, придти можно также через великие духовные осознания, принятие себя и истинной реальности и вечной эссенции души. Здесь счастье... и сейчас если вы читаете это глазами человека, вы пришли сюда за ним. Счастье - это все, что вы делаете. Здесь покупка машины и шум волн идентичны в своем великолепии и роли великолепия.

# Современный Мир. Тенденции. Опыт Человечества

«Земля, как известно, кругла до безобразия, и всё, что посылается в одну сторону, неизбежно прилетает с другой стороны.» © Борис Кригер

Глупо налагать на детей взрослые обязанности и при этом не общаться с ними как с равными.

Много говорилось о том, какие места занимает Россия в т.н. рейтингах, что говорит статистика... ...

Лето 2010, невероятный смок, перемены и энергии 2011, чудесные и революционные, Дракон 2012...

Многие... Не многие, но некоторые склонны считать, что перемены настоящие берут свое начало в 2001... И то, что к тому времени новый Президент России уже начал свою перспективную деятельность, не имеет к этому отношения – мы говорим о том, что случилось 11 сентября в Нью-Йорке. Но что же это? Различные акты, происшествия, уже были, в разных уголках планеты, их мы могли бы назвать новой «точкой отсчета»... Но как только дело коснулось Америки – о-па! Вот оно, значит, теперь. Этакий событийный эгоизм... И победа капитализма, как всегда это было в последние времена. Начались климатические изменения, перемены в погоде, в природе, но не в природе вещей... Она просто стала ярче себя показывать. И это хорошо. Такие вещи происходили на планете не один, не пять, и не десять раз за всю ее историю, и за ту историю, свидетелями которой является наша нынешняя цивилизация... Боже, это все еще она... Рим, Израиль, Франция – это все оттуда же, что было очень-очень давно... Хотя на самом деле совсем недавно. И вот, человек живет в данное время, и стал он свидетелем удивительных изменений в климате, метаморфоз в природе, суровых проявлений воли Планеты... Которая все также Любит нас всех, несмотря ни на что... Но мы сейчас говорим не о всеобщей медитации и исцеляющих лучах света и любви, а также прощения и сострадания для нашей дорогой Планеты... Земли, Гайи... О том, что человек, излишне восклицающий об этом, также проявляет в некотором роде эгоизм, мол, было-то оно было, но как только коснулось конкретной жизни его – так это сразу перемены, все, пипец, надо ждать чего-то особенного, ведь природа так сильно меняется... И не так она еще менялась, а что говорить о других планетах?.. Наша обладает прекрасным даром – саморегулировать обстановку жизни на собственной поверхности. Внутри планеты работают многие существа... Не забываем об этом. Ко всему следует относиться проще... И больше – с юмором. Необязательно даже именно с юмором, но, главное – менее серьезно, больше понимая и осознавая как часть какой-то Игры, элемент какого-то Опыта и того, что есть... Какого-то мы говорим не потому, что не знаем, какого именно, а потому, что граней

опытов этих и этой игры миллиарды, и уточнять каждый из них совсем необязательно, ведь уже стало ясным, о чем мы хотим сказать...

Обществу следует кардинально менять своё отношение. Люди с синдромом Дауна и те, кого называют ненормальным и применяют к ним средства... Это посланники многомерности, они учат пониманию и любви. Они - как те человечки на листочке бумаги, но в данном случае из высших метрик они пришли в более ограниченное пространство.

На федеральном телевидении все делается неслучайно, порядок новостей, раркурс в репортажах... И даже рекламу то кто осознает − то что на пытается сделать это ваще! НЛП и т.п. Без стыда и совести. Сильного человека не влияет, но ам вопрос серьезен. Животные эти способы не влияют на сильного но ведь речь идет о сознании! Все ок ☺

Ах, мой милый читатель, если бы каждое новое заседание Министерство Ресурсов начинало с коллективного Прощения и Молитвы у Земли и для Планеты за распоряжение её ресурсами, а каждый из этих чиновников, каждый человек вообще, читал свою молитву, делал свою медитацию перед выходом из благословленного дома...

Вывеска бренда, с приставкой Рус... Ну, пара человек посетила. Поменяй это Рус на US – и очередь будет до самого края. Нормально вообще? Русские, что вас сегодня цепляет, о чём вы думаете? Я бы и не стал так говорить, если бы не знал о настоящем русском потенциале, о русскости этой, о том, где находится Россия, Русь, и почему это – самая большая и богатая страна...

...

Многие говорили о неформалах... Знаете, быть разными — совершенно нормально. Вопрос в том, кто раскрыл в себе истинного бога. Бог вообще всегда разный, он проявляет себя совершенно во всём, а всё состоит из миллиардов разного... Единого в сути, разного в форме. Такова Игра. Театр. Костюмы. Религия могла бы являться лишь формой. Существует вечность, вне всякой формы. Существует Сердце... «Боже, мы проснёмся с полными понимания глазами, и скажем: Мы Любим Тебя!» Мы пробужденные...

• • •

Психология! Почему люди приходят к богу. Думая о неминуемом окончании того к чему они привыкли, им обидно, или легко... но на этом изучение только начинается! Почему люди приходят именно к тем богам, к которым приходят? В их основе лежит то, что людям необходимо. В них воплощается их подсознание, так выбирается религия, если конечно выбирается. Кому-то нужен начальник, которого они могут слушаться и бояться, другим - спутник и друг, третьим - подчиненный...

Информация — главное, что есть в этом мире. Это объединяет в себе всякую энергию, всякую вещь, всякую форму, всякую сущность, всякое событие... Информация = сокрытое в форме. Очень важно, друзья: в материальном нашем мире, если быть точнее, на данном уровне его восприятия и осознания, информация передается через формы, энергия воплощается во все что Есть Здесь. Это означает, что концепция Иллюзорности Бытия сообщает о мире не только как об аттракционе и Игре, но также и о Способе Выражения Духа, способе Передачи Внешней Информации, манифестируемой в Бытие.

...

Никого не следует осуждать, что мол человек себя не ищет. Вообще судить о человеке можно только зная всю его, как минимум, текущую судьбу, а далее − всю его подноготную и выбор, а это знание не из популярных, этого быть не может. Другое дело, что поиск этот у многих так и не начинается, и это могло быть выглядеть подозрительно. Всегда помните о Выборе... Свободном... Уважаемом... Священном... Также о том, что эта сущность, быть может, станет вашим учителем духовности в другой реальности: там она мастер, а вы − тот, за кого принимаете этого «мастера». Да и вообще, мастера себя так легко не открывают. Может, не хотят?.. Конечно, почему бы и нет?.. Это всё опыт и выбор, так что всё нормально. А утверждение, что жизнь − теорема, которую доказывют разные люди раз за разом... Подумайте ☺ Да!..

### Современные тенденции: к Новому Порядку

Существует совершенно долбанутая система: образования, права, медицинского страхования... Её долбанутость в полной мере проявляется там, где появляется человеческое осознание и проявление его внутренней воли, намерения его души.

Да, можно было долго не появляться в университете, что преподавателю, что студенту — кому угодно... Но они никогда не скажут о том, что на самом деле составляли собственный сборник стихов. Есть какая-то совесть... Все всё понимают. Что происходит, что имеет каждый в жизни, чего хочет именно он сам. Каждый знает за себя. За других знать не дано никому. Эта совесть — мудрость души, которая стремится следовать своим духовным устремлениям, желаниям и ощущению счастья, сегодня — земного, и мудрость её в том, что она не вступает в конфликт, а принимает это как священную часть мироздания. Да и само воплощение на планете стоит сущности немало непростых впечатлений, чтобы она просто пришла сюда из чистого любопытства, хотя и такое бывает.

Мы вроде как посреди учебы, работы, не уезжаем туда, куда нам действительно хочется. Кому-то — на Родину, вдохнуть родной воздух, кому-то — к морю и солнцу, кому-то — в Германию, ощутить равновесие и хорошую систему, кому-то — в Израиль, ощутить Бога и обнаружить себя, кому-то в Испанию... Кому куда надо, кому что нужно. Тем временем, мы немало встречали и информации, и собственных откровений... по поводу того, мол никто не уверен, что наступит его завтрашний день, никто вообще не уверен, что что-то ещё наступит, мол живи здесь и сейчас, мол всегда делай то, что ты хочешь... Мол нет, ну нет таких причин или вещей или забот, которые стоили бы того, чтобы ваше я, простое человеческое я, за которым стоит божественная безграничность души, не получила бы свою долю счастья там, куда она за ней устремляется.

Для, скажем так, «западного ума» система не такая уж и долбанутая... А если смотреть с Запада, то долбанутыми считаются именно «эти русские», и немало выходцев из России вообще. Одна эпоха сменяется другой. Меняется внешний мир. Но истинное изменение происходит вместе с изменением внутри: переменами в сути, в осознании этой сути, в «достижении постижения» этой сути. Очевидно, пришло время выбора для каждого: то

самое время, когда никто не останется в стороне, сидеть на заборе, свесив ноги. Надо делать, надо выбирать, надо творить. А этот забор — напоминает и своеобразную завесу, за которой лежит, так непринужденно и очевидно, то знание, та истина, которая вечно имеет сказать о том, кем, чем и почему являемся мы на самом деле.

#### 23:44 16-03-12

Зачем вообще учиться? Ну, журналистике, если на ТВ всё не так... ребята... Чему-либо ещё... Специалисты есть. Чтобы зарабатывать? Ну, мы уже говорили, что деньги приносит идея. А их машинный заработок – наверное, он не может быть достойным серьёзных намерений априори. Вернее, намерений, обозначающих что-то особенное. Впрочем, тут у каждого очень личное, ладно. Знаете, есть стимулы... Есть стимул «от». Когда сидишь в кафе и вдруг понимаешь: да, срочно надо как следует зарабатывать деньги, чтобы кушать в этом кафе когда хочу, что хочу и сколько хочу. А в случае учёбы... Ну, мы уже говорили об обоих стимулах, в обе стороны: иди строй крутые планы, ведь многие великие люди и не учились особо, в смысле в «учебных заведениях», хотя на деле-то они учились как раз тому, что действительно имеет в жизни вес, смысл и, главное в данном случае, практическое применение, да столько эффектное. С другой стороны – мол, иди учись, тогда исполнишь мечту, которая бы приснилась. Исполнение её зависит не от этого... А если от этого и вы очень этого хотите – значит мир сделает всё, чтобы вы таки учились, раз это – верный путь к осуществлению мечты. Журналистика... Смысл, значит, таков: учитесь ради будущего. Вот, видите, я тут сижу, студент, и придумываю для системы образования смыслы этого самого образования, за неё. Будущее... Сейчас живём, сейчас, да. Но это – в том смысле, что когда мы выучимся, в мир придут профессиональные, образованные, прекрасные, во всех отношениях – действительно Лучшие специалисты. Главное – мы сможем сделать мир другим, новым... Мы не будем вновь менять декорации: мы будем смотреть в глубь, в суть, и работать с ней, тогда изменится и то внешнее, что все так хотят изменить, и делают это так долго и часто. Мы будем делать мир светлее. Будем сеять любовь и истину... О да, ребята, это прекрасное время, и это мы сделали его таким: ну, нам ещё предстоит его таким сделать, и мы начали уже сейчас. 1:01 17-03-2012

•••

Всё сегодня как-то становится... Продуктом. Традиции, обычаи, знания и умения... Всё стало словно товары, а мир — словно огромный рынок... И рыночные отношения прослеживаются очень ярко. В магазинах (как и в СМИ) человеку предлагают определенный набор товаров. Если же человек стремится отыскать новые, нетипичные для определенной местности продукты, он отправляется в другие места, магазины и супермаркеты, находит, покупает, заказывает нечто новое. Баварские колбаски, хумус, паэлья, латвийский сыр... Вещи разные и особые, они продаются в особых местах, либо не в особых, но там, где это является нормой. Что же делает человек? Он идет в другой магазин. И элемент Пробуждения здесь присутствует достаточно очевидный. Человек уходит от одних продуктов и приходит к другим.

Дорогое Человечество... Прекрасное нечто. Готово ли оно к Контакту? С истиной ли? С инопланетными ли представителями огромной, великой, необъятной жизни в неисчисляемых пределах Вселенной, в её невозможной и абсолютной Красоте и Энергии... Что можно ощущать, наблюдая свет в пламени вечернего заката над сиреневым морем? Наблюдая Звезды, совершенство ночного неба, его мистическую близость, но и отдаленность, словно невидимой завесой вы наблюдаете себя так, как это на самом деле выглядит несколько по-другому?.. А наблюдая миллоны живых существ на дне океана, поразительное разнообразие цветов и окрасов, разнообразие особенностей и уникальных возможностей, какими наделяет природа своих детей? Не человек ли наиболее совершенное? Не великий ли Дух, вечно счастливый, полный любви и света, намерения и абсолютной энергии, скрывает та завеса, что прозрачной скатертью ложится на небесный покров?.. Мы Даём Пробуждение. Мы хотим сделать Землю, эту планету, эту Реальность, Готовой к Новому Времени. Раскрыть всё Совершенство нашего Существа, которое сегодня здесь представлено человеком, под шквал звездных аплодисментов, поток вселенской энергии, заботы и благодати, и высших сил внимания и поддержки... Дорогие Наши, Родные, Вспоминайте, Пробуждайтесь, Живите Счастливо и в Благодати, которая Всегда Есть с Вами...

С Любовью и Светом, Александр Листенгорт (Alex Listengort) и Все Мы, кто Знает, Помнит и Желает Вам Всего Наилучшего... В Свете Пробуждения и Благословления: 5:44

#### 13-4-12

Мы не претендуем говорить об этом от имени науки. Началось бы много вполне справедливых и ортодоксальных смачных замечаний от профессоров и ученых, с бородой и стажем... низкий поклон всем, кто трудится на благо науки. Но это еще далеко не все. Это - лишь малая доля дани познания, которую каждый стремится привнести в этот настолько неизведанный мир... ...

Пробужденный молодой человек никогда не будет сильно трудным подростком для родителей, по крайней мере их трудности будут уже заключаться в другом... подросток этот знает, что родителей своих мы выбираем сами. Мы заранее знаем, в какой родимся семье, и что будет с этой семьей ... на уровне духа семья не ограничена, карма определяет их отношения только на земле и только некоторое время... есть еще Семья, что есть Семья Духа, где каждая душа и создание вселенной есть наш родственник, дитя единой энергии Творца. Родители те понимают, вспоминают на глубоком уровне, что и они в свою очередь согласились принять своего ребенка в свою семью, они обо всем договорились, и теперь играют это... так, как оно должно происходить. И в этом - истинное восхищение человеческой семьей как ячейкой скорее кармической, нежели социальной, поскольку понятия общества о семье совершенно нам не подходят. А любовь и взаимное уважение, пронизывающие эту семью, делают ее пребывание на планете достойным истинного восхищения... равно как и пребывание той семьи, которую общество не называет благополучной.

#### 23:23 15\03\12

1. Если хотите приземления, материализации – на Запад... Дикий в плане духовности © Если в небеса, в духовность – на Восток. Вот так, совершенно чётко, на Земле сосуществуют Инь и Ян, энергии более и менее возвышенные: исключительно священность и мантры Тибета, рациональность и стабильность Германии, духовная свобода и уникальный путь России, спокойствие и романтика Центральной Европы, здоровый образ жизни и умиротворение в Югославии, свежесть и радость в Прибалтике, страсть и море в Западной Европе, и исключительно материя и деньги в США... Конечно, ещё есть Япония, Африка, Южная Америка, Индия, Армения (древность и мудрость), Израиль (Бог и уникальный путь), Австралия, Британия, Кавказ, со своими особенностями, и везде можно найти своё вдохновение, своё нечто, что не даёт забыть об этом месте, но все они имеют это друг в друге, и путешествие обретает особый смысл, когда несёт в себе необходимые энергии. Если смотреть из России (в данном случае это было из Москвы) на Западе люди более зависимы от собственной заматериализованности. Хотя, конечно, всякая зависимость берет своё начало именно в сугубо материалистическом видении мира. Кто-нибудь слышал о духовной зависимости?.. О настоящей духовной, не тыкайте пальцем в театр и наркотики. Причины таких зависимостей – это привязки и психология. Это те интересы и то «дерьмо», которое есть у каждого, болееменее. Очищаемся и Пробуждаемся 🙂 Россия – это Простор. Дело не только в великой территории, природе, ресурсах, богатствах, личностях. Это – духовный простор, свобода творчества, свобода мышления, свобода выбора. Что бы там ни говорили. Человек, долгое время проведший в России, особенно в раннем возрасте, на Западе всегда выделяется: он просто свободнее, он будто более развит, не зря говорили, что один работник из России стоит нескольких американских. В то же время, когда американец приезжает в Россию, он очень сильно выделяется здесь, в своей стране его индивидуальность не столь заметна. Иисус Христос... Абсолютно свободная Сущность. Он и сейчас постоянно приходит на Землю, но то Пришествие его было символом этой свободы: свободы от всего, и только послушание Небесного Отца было тем, что не кажется нам свободой, но это послушание, это Служение своему Небесному Отцу, есть ни что иное как истинная свобода. Иисус, Мохаммед, Будда, Моисей... Пророки говорили совсем не то, во что сегодня предлагает верить всякая церковь. Всякая... В некоторых из них напротив изображения Христа, в его простой одежде, мирской, с его открытыми и чистыми глазами, и сердцем, полным любви и сострадания, стоят эти поцы, в золоте, в шапках, в рясах, и снова в золоте, в перстнях... Стоят и говорят такие правильные слова, вот ну очень правильные. Истинность – в иконе, что есть в Вифлиеме, где Богоматерь Улыбается. И Христос улыбается... Надо улыбаться. Надо Любить и Прощать. Кажется, с этого начинал Великий Учитель... Всякий Великий Учитель, в разных местах Земли, если только, действительно, не одно, а именно – не Архангел Михаил шептал каждому Пророку то, что вследствие перевернуло этот мир и направило его, слава Богу, так, что сейчас, здесь, мы общаемся с вами, и на планету приходит истинное знание и пробуждение, Подлинное Учение Христа и Всех Просветленных. Библия...

### Экстрим

На самом деле, многое, если так отвлеченно взглянуть на происходящее, проходит в каком-то экстремальном, ненормальном режиме, который на самом деле стал нормой. Несутся машины, город живёт, поток... Под привычным уровнем земли люди стремятся куда-то, бегут на поезда, и те уносятся так же стремительно... Они несутся также и по туннелям, и всё вновь просыпается, когда новая станция, новый этап, и неизвестно, что именно в том туннеле происходило... Помните случай в вашингтонской подземке? Белл Джошуа, один из лучших скрипачей мира, со скрипкой Страдивари, одной из самых дорогих в мире, провёл в подземке чуть менее часа, исполняя сложнейшие произведения... Согласно исследованию The Washington Post, скрипач собрал чуть более \$30, и 6 человек при этом решили послушать игру музыканта... Как в такой спешке обнаружить настоящий талант, гений, нечто особенное, то, что вселяет дух и надежду, что заряжает на новые подвиги и приглашает человека задуматься вновь о смысле своего предназначения?..

## Теория заговора

Тайные общества, Мировое правительство, иллюминаты... (а у некоторых ещё и 7:40 в ушах зазвенела)... Не следует сходить с ума и вырываться из надуманных оков. Да, есть люди, которым выгодно что-то... Другим выгодно другое... И здесь цирк — не надо поддаваться .спокойно своё дело делайте и пробуждайтесь. Всё идёт как надо. Это часть истории. А тем кто правит, всегда хочется больше. Мир в Наших Руках! А в Новой Эре постепенно происходят такие изменения, что во всех сферах человеческой деятельности не остаётся места на высших постах тем, кто не соответствуе приходу новой реальности, нового времени единения и сотрудничества на основе любви и пробужденности.

У Твена, кажется, есть интересная цитата... там писатель советует каждый день делать то, что не нравится, чтобы через время привыкнуть к этому и не возмущаться. Ха-ха, план иллюминатов, когда люди еще учась уже не любят, а к выходу на работу уже становятся рабочими руками и просто массой? Ха-ха... что ж, как и в Бога, кто-то верит в это, а кто-то нет. Многие развивают эти идеи. Поди разберись, кто стремится открыть истину, кто скрыть, а кто кладет на самое видное место и делает смешно. Папа, а наша кошка тоже масон? :)

И главное: нет никакого заговора — просто не всегда людям говорят о том, что происходит на самом деле. Может быть, в целях их же безопасности. Вы разве никогда не говорили неправду в этих целях? Есть человеческая глупость, безобидная, связанная с незнанием, есть подозрения, есть безответственность в людях — всё это наводит их на мысли о заговоре, о том, что выше их понимания. Но всё в порядке.

## ОБРАЗОВАНИЕ

Вы думаете, что не учиться в Университете может только гений? А сколько примеров тех, кто, осмелившись выбрать другой путь, В частности, бросить универ, стать миллионером? Дело именно в ВЫБОРЕ СВОЕГО ПУТИ, ЛЮБВИ К СВОЕМУ ДЕЛУ. И, в начале пути, ВРЕМЯ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ИДЕИ ЖИЗНИ В ДАННЫЙ МОМЕНТ. Это значит, что Любовь к Университету и правильный собственный Выбор ключ прямой к Успеху.

Впрочем... Это были слова хорошего мальчика. Но... Любые мальчики могут иметь громадный успех. Но у плохих шансов чуть больше.

В смысле озорных. И желательно промышляющих светом.

...

Иначе получается, общество сообщает:

ну, это гении... А вы - не гении, и чтобы занять место в обществе,

Вам необходимо получить высшее образование...

Глупости. Вернее, похоже на то, и это - кризис общества.

И радость того общества, где не предусмотрены гении.

Стремитесь вырваться из него!

Не получится нового общества супер особых гениев.

Это цель, но... Дай Бог, будет такое общество.

Где все будут одинаковы в своей гениальности.

... В метро - нередко то же, что и в церкви. Толпа, люди невольно жмутся друг к другу... Определенное время это дело занимает... И всякие там разные люди бывают... То же столпотворение. Да и осознанность разнится несильно. Свои молитвы в метро... Только там объявляют станции вместо "почитаемых святых". вот так. В метро та же церковь . станции или молитвы — одни и те же, лица или станции , толпы и одинаково))

#### БИЗНЕС и ТВОРЧЕСТВО

Делайте деньги, чтобы о них не думать. Цель среди денег — сделать денег столько чтобы о них уже не думать, чтобы они не отвлекали, и можно было заняться спокойно жизнью и творчеством. Но не перегреться... Не сделать самоцелью деньги. Говорили там мол ща подзаработаю и творение сделаю... А как понюхали деньги, женщины — забывали для чего это начинали. Не есть чтобы жить, а жить чтобы вкусно есть. Какой толк в бизнесе как самоцели?

Человек, твори свое, делай свое! Усидчивость и воля, творчество, намерение... Не примеряйте популярные образы. О, миллионер – красавчик. По ночам в подушку плачет – об этом не знают. Чем больше вы такие каким вас хотят видеть, тем больше вас нет. Твори!..

# **АБСОЛЮТ**

Parabrahman - the Clear Absolute.

Сегодня вы творите свои жизни. Завтра вы творите новые вселенные.

# Пробуждение — глоток Реальности из чащи Абсолюта, а вокруг — всё Иллюзии, да игрушки для обучения и развлечений...

Мы - божественные сущности. Свет вечности. Вспомните об этом. И не так важно, как что и где конкретно появляется. К тому же, даже для самых высших духовных существ это также высшая реальность. Абсолютность Абсолюта в его непостижимости, а эта абсолютность - ключ того, что познается это именно как части абсолюта, его частицы идеи и все сущее, это и есть познание абсолюта, всегда достойное, всегда великолепное, всегда священное, всегда благодатное, для того и есть все эти миры и планеты и индивидуальные сущности, такие разные в таких количествах и формах и энергия на одной только планете земля, чудесные создания вселенные, воплощенное идеи вечной энергии абсолюта, и это субъект и объект в одном, единая личность и высший разум и единое все, но все познает себя через свои творения. И творит совершенно все и все есть творчество, космическая фантазия. Полет воображения и акт благоволения, благословляющей истину. Помните об Отце, вечном создателе, и о Матери, организме, планете, где вы родились, о Духе, как и о всем другом, что возлагается на поверхности, о воле души, как и о тех желаниях, что приходят во время путешествий по вселенским мирам и о благодати, вечно проявленной словно пламя, горящее в самой глубине истинной сущности.

Никогда не ограничивайте Абсолют...

АБСОЛЮТ – ОДИН БОЛЬШОЙ ВЕЛИКИЙ ВСЕДЕРЖАЩИЙ ЭГРЕГОР.

Значит, Природа его соответственна природе всякого другого эгрегора. Как день и ночь сменяют друг друга так же, как рождение и смерть... Как развитие цветка. И многое, многое другое. Значит, в мире всё напоминает друг друга, и только в разных формах себя проявляет через ту или иную конфигурацию Энергии.

Постепенное раскрытие заложенного Потенциала приводит к Абсолюту. Бог же напоминает концепцию «всегда высшего измерения»: люди в 50D всегда захотят понять, что скрывается за 51D, это Бог для них — он выше, он «непостижим». Но только на данном этапе. Путь пробуждения сам стирает границы, всё становится постижимым и обязано быть познано, так как путь этот не имеет конца, и ведётся только при свободном выборе и желании человеческой души.

Материя есть состояние Духа.

Космос существует взаимопрониканием и взаимодействием пространственных энергий, исходящих из неисчислимых миллиардов фокусов –центров, наполняющих его и непрестанно образующихся в нём. Это Закон Абсолюта. Это Закон Вселенной. Это Закон Жизни.

А Энергия всегда проявляет себя в Материи. Более грубой (как сейчас), или более высшей — в материи. Дух есть Энергия. Божественная Частица Абсолюта, сублимированная Духо-Материя... Дух — вечное потенциальное состояние «Я». В силу дифференциации слоёв Бытия, Планов, Тонких-Толстых Миров, возникают стадии проявления духо-материи, появляются вселенские физические законы, физические законы Земли, измерения и их временно ограниченная проявленность, существуют понятия относительности и противоположности, Инь и Ян. Это Основы Познавания.

Он Вечен. Это – процесс достижения Абсолюта, скажете Вы? Считайте, что всё есмь ПРОЦЕСС, а Цель – это то Высшее, что подлежит бесконечной Самореализации и взаимодействиям энергетическим на всех планах Бытия, с каждой Частицей, где первооснова – Взаимное Питание Энергией... Творчеством... Силой друг друга, при том что для тех, кто отдаёт, это исключительно выгодно, абсолютно! Понимаете?.. Таким образом, человек эволюционирует, и каждый новый виток его развития, символический виток, проходит уже на совершенно новом уровне. Через несколько поколений люди будут казаться богами нам... Нам! Тем, которые уже раскрыли Богов в Себе!.. Это также, как бизнес-проект. Вкус в процессе... В предвкушении, подготовке, работе... Об этом − в энергоменеджменете. Только цель здесь не достигается таким же, как в бизнесе, образом − она каждый раз смещается выше, а человек − вслед за ней... Браво, Замысел ☺

Осознание, что Свободный Выбор обозначает то, что бабочке хорошо жить на своём цветочном поле, а лягушке — в своём болоте, и на данном этапе они могут лишь познавать миры и взгляды друг друга, уважая Свободный Выбор Друг Друга — Прикосновение к Абсолютному Закону. Это — Исполнение Желаний. И это — Абсолютное Понимание Выбора Каждого, Осознание Уникальности Пути, Индивидуальности Мира, Абсолютности Сущего и Энергии... Того, что Я Есмь.

Да: мы привыкли думать, что, в известной степени, Абсолют – космический феномен, не поддающийся описанию, не нуждающийся в оценке, беспредельное Я Вселенной, Великий Эгрегор и Божественное Нечто, вечно созидающее, делящее себя на миллиарды частиц и ожидающее их обратно «домой» и дающее им жить в процессе их воплощений и трансформаций... Когда они уже – не Единое, но часть Единого, не Первоначальный Дух, но новое Существо, наделенное его Светом.

Но здесь мы совершаем попытку объяснить каждому, кто в этом нуждается, кто решил сделать это и пришёл сюда, суть положения вещей, максимально приближенную к Истине, потому что Истина — это то, что невозможно описать, но можно узнать самому, своим истинным я, и это также то, что мы желаем здесь всем сделать. Мы всем желаем счастья.

Абсолют – некоторая величина, до которой каждый обязан дойти сам, тогда уже он не нуждается ни в словах, ни в доказательствах, ни в чём либо ещё, кроме развития этого понимания и абсолютной энергии.

Это Просветление или Пробуждение — момент раскрытия своего внутреннего потенциала и внутренней сущности, духа, скрытого за множеством аспектов, которые являются частью этой игры, на участие в которой все мы однажды дали согласие, уже зная то, что здесь нам предстоит пройти, зная, что истину придётся открывать снова. Энергия проявляется в Материи... Этот мир, возникший без начала и конца, имеет основание в энергии, которая воплощается в материю, более или менее грубую, более и менее тонкую, разных цветов и качеств. Возникают элементарные частицы, и то, что было небытием, превращается в великую сцену для всех желающих стать актёром, появляется физика и появляются законы физики, коррелирующие с развитием Космоса, таким образом, всё происходит совершенно естественно и так, как нужно всегда.

Столько же философов, сколько стремились познать суть абсолюта и выражали свои мысли, отказались от попытки каким-либо образом описать это дело. Обсуждение Тайны Мировой Сущности – вот о чём мы говорим, вот в чём весь эзотеризм и смысл человеческих поисков. Беспредельность Абсолюта сообщает о том, что любые попытки не только написать, но даже представить его или подумать о нём с позиции трехмерного сознания были бы попыткой ограничить его, что совершенно невозможно. Суждения о Нём, к тому же, как и Боге, под чем мы и понимаем это, будучи оформленными привычными и нормальными для нас способами являются уже не истинными, поскольку то, что было оформлено и подстроено под наш мир физики и нераскрытой божественной, уже есть совершенно не то, что пришло в качестве осознания и просветления как элемента пробуждения. Но эти попытки я склонен считать Священными и в них вижу не только суть эволюции и поступательного развития всякой сущности, что есть лишь абсолютная частица, отделенная в целях некоторого эксперимента от него самого, но и прямой вызов Пробуждению, Вселенским Законам и Вечной Энергии Бога, которая, будучи изначально заложенной во всяком что существует либо живёт, обязана в скором времени стать совершенным открытием человечества, чтобы оно подготовилось к квантовому скачку... Это событие вселенского масштаба высоко вероятно сегодня в силу объективных и чисто физических причин. Это будет означать настоящую эволюцию... Новый Этап Пробуждения.

### Абсолют находит своё Продолжение в каждой Душе. Таким он образом он реализуется и Существует.

Абсолют? Ну... Это ВСЁ. Такое ВСЁ, что это вообще... Да, именно ВСЁ, ВЕЛИКОЕ, ВЫСШЕЕ. Да нет... Нет, да... Это не очередная супер идея, на которую ведутся люди и на которой я снова зарабатываю миллионы... В данном случае, денежки идут с продаж этой книги... Что внутри - уже чисто между нами. А между нами должно быть хорошо. Так, чтобы Пробуждалось всё... Абсолют - это то, что Движет Вселенной. Вот стишок, повествующий об этом (Абсолют здесь = God)

Наш Мир не является противоположностью или чем-либо подобным тому, что называют Богом, иначе предполагается, что есть неких два Мира, что нелепо ввиду потрясающего по масштабам Единства Сущего. Абсолют вмещает в себя всё, конечное и бесконечное, проявленное и непроявленное, зримое и не зримое и т.д. Абсолют — Всё. Значит, Абсолют — как Первопричина, так и Следствие. Не нужно ограничивать Абсолют своим нынешним человеческим представлением, даже если оно шире трёхмерного, поскольку Абсолют — понятие и концепция Всеобъемлющая, что говорит о том, что делать «непостижимое» предельным совершенно бессмысленно, и всё же это — необходимый этап на пути развития. Только вследствие роста духовного открывается истина, которая, помимо всего, говорит о том, что смотреть нужно шире и выше, и не смотреть даже, а чувствовать, а смотреть разве что «третьим глазом» ©

Оно играет с Энергией... Это СверхРазум. Это то, что ВСЁ. Сильно медитируйте... Чтобы увидеть кристально чистое НИЧЕГО. Как белый лист... Ну и ощущение какого-то родного присутствия чего-то теплого... Благодать... Экстаз. Может быть даже оргазм, хотя для этого Есть более практичные чем медитации практики. И там что-то дышит... Это вот этот супер МОЗГ, Супер архитектор и программист Вселенной, Ультра везде и ультра всегда. Он улыбнется и скажет: иди работай... Мне нужно видеть как ты улыбаешься. И работаешь! Это дает нам энергию... А я - исполняю желания. Вот так...

Говорилось о том, мол любая попытка описать Абсолют, Энергию и т.п. И то, что из этого выходит - уже не абсолют, поскольку слова уже меняют изначальную сущность осознаваемого, И поскольку высшие проявления нашей вселенной описанию не поддаются. Но мы здесь пробуем. Не просто так ведь собрались...:)

Итак, Абсолют – это Всё и Ничего. Это Ноль. Это Вечное Начало Здесь и Сейчас. Это Энергия. Это Вселенная, Бог, Высший Разум, Энергия и всё её проявления (Бытие, Материя, ...) в одном Флаконе. Его можно попытаться увидеть... Это будет ничего. Белый лист. Но он такой милый, тёплый, родной и великий, что диву даёшься. Да, это и фиолетовый свет... И радуга... Он себя проявляет вообще по-всякому, абсолютно как угодно. Представьте Солнце... Кружок – это Абсолют. А лучи – это все явления и феномены которые имеют место существовать вообще в мире, пространстве, вселенной, бытии – где угодно, от самого тонкого до драгоценных камней. И это – лучи этого солнышка. Всё идёт оттуда, и туда же возвращается. Деньги, человеческие жизни, каждая, религии, любовь, эта книга, поддержка любимой команды и сущности света и не очень – всё это оттуда идёт и туда же приходит. Он очень мощный... Это как огромный единый компьютер. Он питается Энергией и её производит... Ему неважно какая она, неважно от кого, неважно почему... Просто так происходит. Это такая Работа, такое Мироздание, так вышло. Так Устроен Мир, и устроен он – лучше не придумаешь. Его вообще не придумаешь... Так получается. Здесь и сейчас и с каждым рассветом и закатом. Это огромный, бесконечный, всецелый Эгрегор... Он живёт за счёт самого себя, за счёт подпитки и обмена энергиями. Его не может не быть.... Можно долго размышлять на тему Пустоты, Вечности, бесконечной Глубины, Света и Величия Вселенной, придумывать Названия и прочее. А можно просто присесть

поудобнее... Книжечку рядом положить: ей будет приятно. И соединиться с Ним... В Потоке Энергии... Осознания... И Жизни... И Любви... И Творчества... Ощутить его Прикосновение. Увидев ауру предметов... Их дымку, которая остаётся на месте Материи... Услышав Сущностей, их дружеское похлопывание по плечу, их Мудрость... Осознать, что всё Есмь Энергия... Она проявляет себя в виде воды... И того листика на дереве... И драгоценного камушка... И Ангелов ближних... И Любви... И Денег... И Творчества. И никому не принадлежит... А просто Есть. И при этом, танцует, производит движение, спин, а мы гоняем её, от небес к земле сиреневым светом, и от земли к небесам — красноватым лучом, до самых звёзд... И сами становимся энергией. Божественной... Приближаясь к явлению первозданной, истинной Сущности. Той, что так же, как и любая энергия, воплотилась здесь вот так, с этими атрибутами, качествами, характеристиками, в этом времени и пространстве... И с Сознанием, которым мы тут рассуждаем об этом © О высоких материях. Они не такие уж и высокие, ведь есть рядом, так же как и за миллионы световых лет отсюда, где и то — связь с абсолютом и с этой точкой на Земле всё ещё актуальна.

#### 2:02 7-11-11

Отправляйтесь в Обитель Ангельскую, Гоняйте Энергию, смотрите за Аурой Материи и Осознавайте Жизнь – Абсолют станет Явью. Мир Абсолютен... Следует совершенно чётко осознать то, Что выводит принцип и путь Пробуждения Человека На Абсолютно (!) новый уровень: В мире нет иерархии снизу вверх, или сверху вниз. Мы можем перевернуть человека с чакрами, так, Что красная окажется самой высокой, а фиолетовая - самой низкой. Таким образом, человек от чистого духа стремится к познанию чисто материальной части бытия. Таким образом, "возвращение на небо", пребывание там, перестает быть целью просветления. Таким образом, материальный мир уже не "низок", не "примитивен", Он не существует в противовес божественному, высшему, духовному: Напротив, он олицетворяет его, он являет собой величайшее его проявление. Звездный мир, Тонкий мир, Бог, Вселенная - всё это мы привыкли видеть у себя над головой. Но с таким же успехом это можно расположить и под ногами, ведь именно оттуда мы пришли, Имея намерение получить опыт существования среди энергии, проявленной в материи. Данная концепция, подобное совершенно абсолютное понимание и мировоззрение - Ключ к осознанию закона свободного выбора, где каждый человек имеет, ищет и делает то, Что в данный момент необходимо делать ему, что он выбрал и что выбрало его. Инь и Ян расположены горизонтально: лево и право. Я говорил о мире глобальном: том, где Абсолют, энергия, бытие, материя и вселенная соединяются в едином танце. Если попытаться для удобства восприятия ограничить наш мир, вообразить его сугубо материальным, то, конечно, Здесь есть свои иерархии: скажем, сущности низкого уровня всегда могут находиться внизу, а высшие сущности - наверху. И никто из них не нарушит покой других. Высшие сущности готовы вступиться за человека лишь тогда, Когда низшие его потревожили. Это также закон. И он - великолепен.

Воплотиться на Земле, жить здесь - великая Честь.

Почему там, "наверху", как мы привыкли думать,

А на самом деле - повсюду, так восхищаются Человеком,

"Человеками", как они с любовью сообщают нам?

Потому что мы заслужили великое, воистину Великое: Жить на Планете Земля!

Особенно - в это время... С этими знаниями... С нашим Духом и нашей Материей.

Иными словами, можно сказать, что мы Возвысились!

На Земле нам кажется, что, возвышаясь, мы отправляемся в Божественную Обитель,

К Абсолюту... В Медитации, в порыве Осознания,

В путешествиях по Космосу, мы видим, что Абсолют Есмь абсолютное ничего, а только УНИВЕРСАЛЬНАЯ ЭНЕРГИЯ.

Это Пустота. Так откуда же и куда мы приходим? Где рождаемся, а где умираем?

Милые друзья... Воплотившись на Земле, мы Возвысились!

Мы пришли из Духовных Глубин первоначальной Сущности к нашему дорогому Бытию!..

Огромная часть сущностей на данном уровне реальности очень глубоко погружается в эти материальные игры: в игры в ту реальность, которая существует вокруг них. Несмотря на всю божественность происходящего, такая система намеренно отдаляет их от истинной божественной сущности. И замысел также состоит в возвращении к этой первоначальной сути, её обнаружении и раскрытии и развитии. Всё это варится в котле Абсолюта.

Абсолют – Истинная Реальность Сущего.

Что это, откуда он взялся? Есть ли ещё Абсолютные Меры, кроме самого Абсолюта? Должно существовать в мире Нечто, что является Абсолютным в своей естественной и Истинной Природе. Любая его Идея. Всякий Дух и Душа может становиться и становиться Вещью. Из Существа превращается в Живое. Входит во время-пространство и т.д. Абсолют – это то, где Существо и Существование Тождественны. То есть оно происходит само из себя, производит само себя: оно делит себя же на невероятное количество частиц, которые являются Им же и питают Его же: Абсолют. Это говорит о том, что то, что принято называть Богом, является явлением более простым чем любое явление на Земле, и в то же время – наиболее сложным, гениальным и многомерным. Человек, кошка, дерево – это Суть, облаченная в Форму. Оно неоднозначно. Но Едино между собой и с тем самым Богом. А Бог – это Суть и Форма, они заключены друг в друге. Это Идеал. Это Абсолют... Где Жизнь обозначает Энергия.

Прежде чем совершить попытку познать крутизну Абсолюта, необходимо сперва пройтись по уровням и реальностям и понять крутизну и крайне неоднозначную постижимость того, что располагается ниже Абсолюта в этой Пирамиде. Давайте немножко попробуем, опираясь на следующее слова: «сегодня вы творите свои жизни, завтра вы творите новые вселенные». Итак, на этой планете собралось очень много всех, и нас, людей, в том числе... И некоторые люди уже творят свои жизни... На основе любви... Другие ещё даже жизни не творят свои, а только готовятся научиться быть ответственными... Но мы все здесь вместе. Творим жизни... В этом клочке земли, на всей планете, в этом бытии, в этом уголке вселенной... И при этом умудряемся играться с энергиями, которые высшие, такие, что есть в самом Начале, или на самом Верху, на Вершине Сущего... Где Абсолют. Да. 0:44 24-02-12. 🕲 Далее, скажем так, дух развивается... Создатель Эволюционирует помните? В общем, вообразите существо Душу как бога, что есть дитя Бога, большого и великого и первого и основного... Так вот, этот бог развивается, конечно. Познает, бегает, веселится, суетится, отдыхает, дышит, живет... И в один момент он создавал где-то жизнь свою, проживал судьбу. Далее он создает свой мир. Бог создает свою вселенную. Он придумывает новую игру. Ему давно хотелось этого, у него давно были идеи, ещё когда

он был человеком. Да уж, было время... Сущность придумывает правила игры. Далее... Ну, возможно, скажем так, там есть свой браузер, где каждая сущность, которой не терпится где-нибудь сыграть, выбирает себе сервер по душе. Там одевают костюм, а там мыслью создают миры... Бог развивается сам и наблюдает то, что происходит в его мире. Он − администратор своего сервера... Ну как? А теперь попытайтесь посмотреть повыше, туда, в сиреневую даль, в фиолет, в Свет, к Абсолюту... Это − Сущность в Себе, Абсолютное Всё Я Есмь Супер, которое имеет Сервер, куда ходит всё Сущее, и оно и есть этот Сервер... Вершина Пирамиды ☺

Что нужно - так это осознать, что Мир - Иллюзия,

А Мысль и Воображение вместе творят Чудеса.

А Абсолют есть Всегда, и мы — его Дети. И всё, что Есть — это Энергия… И есть Свободный Выбор Каждого. И Мир каждого — Его Мир. И Мир этот Прекрасен…

4:04 1-2-12

### Абсолютный капитализм

Отдай миру лучшее, что есть в тебе – и к тебе вернется лучшее, что есть в мире.

Мышление Вселенной и Мышление Человека, направленные на благо друг друга, приносят в Мир Счастье.

Вакуум Энергии сверху и снизу - снизу питаются ей и не дают, а сверху питаются ей и взамен исполняют желания.

Великий единый эгрегор, где абсолют, где полное небытие, где нет ничего. Но и всё есть, что кушает энергию любую с Земли, с этой великой энергостанции, с человека, предоставляя возможность быть счастливым каждому существу во Вселенной: это вечный круг Работы Энергии. Радуйся жизни! Хочешь машину? Имей! Сосуд шире тех, кто знает. Каждый — сосуд энергией. У кого он больше — тот больше вкладывает и больше получает. Расширяем сосуд — расширяем диапазон сотрудничества, улучшаем качество, уменьшаем сроки, становимся ближе к Истинности.

У каждого своя правда. Всем ПОХЕР на то, кто что делает. Абсолютно. Суть в пути: оттого смысла в цели нет, а в процессе. Эта самая Работа, Сотрудничество - вполне себе Смысл. Встреча случилась - использовать человека. Обмен знаниями и действиями - энергией той или иной. Понять, что хорошо, а что плохо для себя. Истина своя у каждого. Реальность создаётся на основе убеждений и устоявшегося мировоззрения: мир сам подтверждает это, воплощая мысли в физическую реальность, то, что было лишь продуктом сознания, в то, что можно пощупать: процессы мира тонкого отражаются на этом плане материей. Всё едино. В Энергии. И это Сотрудничество. Мира Тонкого и Проявленного: Энергия везде, но где-то проявлена более грубо и «красно», где-то более нежно и «фиолетово». Обе

курируют Баланс и Жизнь вообще. Хорошо или плохо - высшее питается всем. Ну а то, что Пробуждено и Светится - оно с приправами.

«Мне на пару не звонят, не говорят - а ты знаешь...»

Каждый там где надо. Кто то подметает улицы - ему то нравиться и интересно.

Моська и слон. Быть слоном! Пусть они там тявкают. Я знаю зачем живу и наслаждаюсь. Ловлю кайф, беру максимум. Для себя. Это нужно мне. Пишу... кому надо - возьмет.

Абсолют создает Идеи, миллиарды и секстиллионы таких как он, чтобы они продолжали создавать его Самого, живя, путешествуя, развиваясь. Это Отец, Творец и Создатель, вокруг которого и в котором миллиарды душ, равно как то же наблюдается и в каждой душе, потому что она – Идея Абсолюта.

Это многомерная система, но Абсолют - это то, что может и курирует её, содержа эту Вселенную в Тонусе... вечном Пламени Существования, Жизни и Бытия.

#### Сотрудничество

Можно сказать даже, что в Сотрудничающей Паре Человек - Абсолют,

Человек служит средством трансформации Энергии в то, что кушает Абсолют.

Вот нечто, что напоминает миссию человека и суть сотрудничества.

При этом, хорошо становится всем.

Абсолют не просто использует человека в своё благо,

А его благо - существования всего сущего, всей вселенной,

Но, по сути, Абсолют дарит человеку власть над личной судьбой,

Силу мысли, феномен Сознания, вкладывает свой мини-абсолют в каждую голову,

А в пробужденную - особой яркости и мощности. Он исполняет желания...

Так получается. Благодарим!..:)

Оно работает... Лучше как следует знать «начальника», чем не знать его, хотя это выбор ваш. Хотя снова линейность: отношения человека с абсолютом совсем не то же самое, что начальника и подчиненного, но и не равные. Человек и абсолют не могут друг без друга. Они питают друг друга, даруя друг другу жизнь. Это истина.

Вселенная — неиссякаемый Источник... Пространство бесконечно. Нет такого, мол один добился успеха, другой нет и сетует на то, мол должен же был успех кому-то достаться... Каждый может обладать сколько угодно любым успехом. И если вы выбираете это, если это для вас приемлемо — он придет незамедлительно, при должном отношении к делу.

Мир реально заботится о вас. Надо вам вот завтра сдавать экзамен по армянскому - так к соседям армяне пришли, или сами с вами связались... вы только хоть немножко выразите это! :)

### Абсолютный «пофигизм»

(Честно говоря, всем абсолютно пох\*ру + беспристрастность объектива)

Возник любопытный вопрос, в ответ на слова Исаака Ньютона о том, что когда «где-то чтото произошло, где-то произошло что-то совершенно противоположное». Вопрос состоит в том, зачем делать добро, или зло, светить или не светить, если всё упирается в абсолютный баланс, совершенную гармонию? Ясно, что тот, кто «живёт со светом» имеет жизнь светлую и счастливую а тот, кто живет наоборот, негативно, тот просто делает свою работу, так же правильную, но не такую... Зачем много света? Когда везде станет много света, мир пробудится весь, везде будет много света, всем будет лучше... Земля совершит наконец свой Переход... Да, но как это возможно, если есть Баланс? Или в качестве исключения немножко откроем Занавес? Пробудимся все? Так вот, светить, пробуждаться, конечно, очень здорово, мы поэтому здесь и работаем. Но получается так, что абсолюту пофигу... Добрый вы, или нет. Дело и опыт ваше. Он живет и развивается за счет энергии, и мы все, соответственно, живём и развиваемся точно таким же образом, затем лишь отличием, что абсолют и живёт, и существует в одном Явлении-Существее, он и есть первоначальное и совершенное Сущее, объединяя объект и субъект в себе, в то время как мы здесь сейчас живём в одном качестве, а существуем – немного в другом, но всё это всегда упирается в Абсолют. И вновь абсолютный Капитализм: всё просто... Светишь? Стал широким сосудом энергии? Пробуждаешься? Ну, молодец, чё... Давай свои желания, Вселенная с радостью исполнит. Собственно, твоя жизнь с радостью станет такой, какой ты хочешь её видеть, и ты уже знаешь об этом. А мы будем сотрудничать. Абсолют и твоё Я. Ты и есть Я, а Я есть в твоём Я. Я, абсолют, есть в твоем Я, твоё Я есть во мне. Но не в абсолютной форме сейчас, а в более многомерной, более сложной (все для нашего блага и развития и познания и развлечений, брат). Изволил существовать, изволь и жить, да хорошо проводи время. И энергию гоняй 😊

Раздел "Херня" )) Там о том, что стоит просто жить, но при этом кое-что знать... а там уже как у кого пойдет. Или просто жить, просто наблюдать... Жизнь остается жизнью, зомби ли человек, или супер просветленный и эзотерик... Щекотливый вопрос: что ближе к настоящей жизни? Это духовное, истинное, но нередко далекое от обыкновенного что происходит, хоть оно и рядом и энергия и информация, или же то как люди просо живут, неосознанно играя свои роли, по правилам высшим и согласию − они специально забывали то, кто они есть? А с другой стороны жизни тех людей как будто просто сгорают... Они и не познают то особо ничего. Но на самом деле познают ☺ Это опыт, это урок. И все у всех было, есть и будет ☺ Пробуждения все касаются как энергия тонкого мира - мира материи и собственно создает её... мыслью Бога, Идеей Абсолюта :) Просто жить и улыбаться. Ходить по клубам, танцевать, гулять под дождём и даже работать... Всё это интересно и правильно. Но знать надо: мысль определяет ваше бытие. Вот и всё... Тогда - жизнь - теорема, которую доказывают раз за разом, с разных сторон и разными способами. Тогда уважаются старшие. И вообще - всякий человек... Тогда переходный

возраст обязательно пройдет, будь ты хоть сотню раз просветленный. Каждый сегодня родился за тем, что он сейчас в жизни имеет. И жизнь по инерции в круговороте материи, без оглядки на вечность, И жизнь глубоко духовная, где осознанность, энергия вселенной и жажда глубинного познания - её главные движущие силы - Всё это грани единого кристалла бытия, единой арены, где каждый когда-нибудь пробует всякое, и делает всякое и становится всяким... Где и материя, и энергия вселенной - части единого, что объединяет в себе человек. Дух воплощенный, одетый и намеренный познавать, развиваться... Кристалл структурирует пространство и время на любом от себя расстоянии. В многомерности этих понятий нет: они лишь часть опыта, часть воспоминаний тех, кто уже получил его. Став частью Единого, а не самим единым, ощутив Себя, обретя Я, определив, чем же оно является и как Быть тем, чем оно Является Уже... И несмотря на то, что настоящая истина становится известна лишь тогда, когда актер сыграл некоторую роль или даже часть её, и уходит в антракт, тогда, когда аттракцион внезапно останавливается, и становится ясно, что всё это время было игрой... Несмотря на священные попытки увидеть мир в его истинном, девственном обличье, не обремененном человеческим представлением о нем, которое собственно и определяет совершенно его бытие и то, как мир преподносит себя ему... На попытки окунуться в энергию, вглядеться в себя, встретиться с Абсолютом, ощутив небывалую Пустоту и Энергию Дома, чистый Лист Небытия, готовые воплотиться мыслеформы Бога... Мы точно знаем, что всё совершенно правильно, и мы никогда не будем одни. У нас всегда есть Свободный Выбор... И куда бы мы не посмотрели - везде наши Друзья... И Всегда Есть Свет Абсолюта. Энергия... Которую возможно воплощать. Игра!.. Show must go on. Собственно, после "Просветления", в общем говоря, жизнь продолжается... Более того, она может проистекать совершенно неотличимо внешне от того, как её живут другие люди - те, кто ещё не открыл в себе необходимость этого "просветления", кто ещё «не раскрылся» полностью. Никакой необходимости может и не быть. В их мире. В вашем она есть. Вы продолжаете жить, думать, вибрируя, эмоционируя, правда, по-новому... И отправляясь на обычную такую прекрасную земную гулянку с друзьями, вы просто знаете, что за этой жизнью стоит, и за тем, что происходит вокруг. И вы спокойны... Знание успокаивает. Но, Боже мой, как Пробуждение расширяет, как дополняет, какие краски вносит в этот Мир! ☺

Так что, да... Может быть, всё это и Херня. Но каждый всегда выбирает себе Херню по вкусу ☺

Всем абсолютно похер.

Вакуум сверху и снизу - снизу питаются всем и не дают, а сверху питаются всем и взамен исполняют желания.

Великий единый эгрегор, где абсолют, где полное небытие, где нет ничего. Но и все, что кушает энергию любую с человека, предоставляя возможность быть счастливым. Радуйся жизни! Хочешь машину? Имей! Сосуд шире тех кто знает. У каждого своя правда. Всем похер. Абсолютно. Притча из каббалы. Суть в пути. Встреча случилась - использовать человека. Обмен знаниями и действиями - энергией той или иной. Понять что хорошо что плохо для себя. Истина своя.

Хорошо или плохо - высшее питается всем, оно с приправами. Мне на пару не звонят, не говорят - а ты знаешь...

Каждый там где надо. Кто то подметает улицы - ему то нравиться и интересно. Моська и слон. Быть слоном! Пусть они там тявкают. Я знаю зачем живу и наслаждаюсь. Ловлю кайф, беру максимум. Для себя. Это нужно мне. Пишу... кому надо - возьмет.

Пофигизм — ключ к равновесию. Поскольку из равновесия могут вывести только эмоции, вызванные соответственной основой мировосприятия и неоправданным повышением важности события или явления. Пофигизм имеет и обратную сторону, как и всё абсолютное: всем абсолютно пофигу. Всем вообще наплевать, что вы говорите, что вы думаете, что вы хотели бы, а ещё лучше — не хотели бы им сказать. А уж о том, как вы одеты, как сейчас выглядите — да как же на это не наплевать? Редко встретишь настолько неглубоких людей, что находят утешение в обсуждении подобных признаков проявления человеческой сущности, даже если речь идёт не только о внешности.

С осознанием пофигизма открывается много дорог, они становятся заметными, потому что буквально расстилаются, растворяются, отодвигаются занавески разума, который привык анализировать каждый шаг своего хозяина и то, что об этом думают, а точнее, могли бы подумать другие. Человек просто идёт вперёд, не обращая внимания на остальных: ему тоже пофигу. Идёт прекрасный энергообмен... Никто не даст больше чем нужно, никто не останется в стороне. Всё честно, всё в рамках законов... Вселенских. Мы берем у космоса и ему отдаем. Вычищаем то, что не надо — вот и обмен.

Да... действительно, просветление - такая ирония, знание - тоже. Ехать в автобусе и держаться за ремешок, зная, что он несет в себе информацию тех кто его держал ... или в метро где кажется будто все эти широченные и узкие тела толстые и тонкие все там у всех перемешались... в общем, здесь варианта два - гонять только на своей машине, или быть очень мощным.:) материя и дух.:)

Абсолютный пофигизм также означает, что и самому тому, что можно назвать Абсолютом, совершенно пофигу... Неважно, какую жизнь проживает человек, кто этот человек, сколько он сделал добра и сколько у него денег, сколько у него жизней, осознан он или нет... Потому что всё соответственно и пропорционально. Это мы приходим к Абсолюту, а не он к нам. Его сначала не волнует наше счастье. Да он может нас лично и не знает совсем. Другое дело, что Душа человека изначально — ультра веселое существо, и ей хотелось бы, конечно, почаще веселиться здесь. Быть счастливой, в общем говоря. И, в общем говоря, таковой она и является. Теперь нужно самому всецело стать таким. Счастливым... ©

# Энергия (Ключевое понятие Мироздания)

На любой объект, субъект, в общем, любое проявление себя в бытии, посмотрите как на энергию... Ощутите, какая она... Что вы к ней чувствуете. Как ей становится «щекотно». Удивительные вещи: квантовая физика показывает, что материя, при взгляде на неё, рефлектирует... Она реагирует даже на взгляд человека. Что уж говорить о его мысли и намерении?..

Тогда становится ясно, что мячик, который вы держите в руках, вам не принадлежит... Никому не принадлежит. Только себе. Эта сущность сформировалась таким образом, что стала мячиком. И это материя, состоящая из чистой энергии... И Бог ваш там есть, также как в капле воды, или ДНК.

Харе Кришна - о, энергия Бога, и о, Господь. Мужской аспект - личность бога, женский - его энергия. Отец создатель и мать планета :) Дорогой подарок для бога, духовного учителя...

Человек красив своей Энергией. Впрочем, человека некрасивого с красивой энергией я ещё не встречал, да и вряд ли встречу. Восхищение энергией человека может быть безграничным. Всё Есть Энергия, и Всё Лечится, заряжается, действует, ЖИВЁТ ЭНЕРГИЕЙ. Поэтому всё возможно... Как Вода везде может пройти. Так и Энергия... Она сильнее.

Энергия — это То, что Есмь. Это Абсолютная Истина. Явление, нечто, Сущее, существующее Вечно, обозначающее каждую систему, каждое пространство-время, каждую сущность. Душа, сущности, материя, Абсолют — всё это Энергия, со своими уникальными и универсальными характеристиками. Все они объединяются в первоначальной Энергии Вселенной, абсолютной, энергией Мироздания, благословляющей, созидающей, трансформирующейся и той, что истинно Есмь.

ЭНЕРГИЯ: ПРАНА, ЦИ, ДУХ, МАТЕРИЯ.

### Индивидуализация и Объективизация

Ser - siempre Estar - principal y ahora. Viviendo...

Существует явление, которое я называю индивидуализацией... **Индивидуализация** – это процесс формирования мира каждого человека на основе его представлений о нём. Таким образом, мир каждого человека

индивидуален, то есть основан на наборе его собственных убеждений, ожиданий и представлений. Мир – продукт его сознания, подсознания и бессознательного.

**Объективизация** — процесс выявления истинной реальности, независимой от человеческих убеждений и личностного восприятия. Совершая безличное созерцание мира, наблюдая его, человек объективизирует мир. Таким образом, объективный мир — то, что является истинной реальностью, в которой сформирован всякий индивидуальный мир.

В основе всяких отношений и созидания лежит страстный интерес. Так в некотором смысле создавалась вселенная. Того к чему у человека интереса нет, нет для него по сути. А то что его интересует формирует его мировоззрение и бытие - индивидуализация.

Абсолютная индивидуализация: мир для каждого индивидуален - он предстает таким, каким его хотят видеть. Процесс объективизации - взгляд наблюдателя, обращение к сознанию вселенной. Поскольку истинное откровение путешествия к абсолюту - небытие, бесконечно наполненное энергией, можно предположить что самой большой истиной является факт, что истины нет, а есть индивидуальная истина, поскольку мир, его материя и энергичная, предстают перед глазами человека согласно его убеждениям, соответственно его глубоким ожиданиям, искренним желаниям. Каждый - актер, каждый - в своей ипостаси и по-своему интерпретирует бытие, что есть единый театр со сценой, существующий в пространстве по намерению духовному: изучить это, развитие и познание и получить опыт среди этой энергии выраженной помимо прочего и в материи.

... Практически все однажды становятся одержимы жизнью.

Начиная играть, они поглощаются игрой, они перестают наблюдать её И перестают даже быть её участниками, а становятся её неотъемлемой частью, Такой, которая и не мыслит уже себя без этой Игры.

Вероятно, можно также быть одержимым и духовностью...

Духовной жизнью, удивительно мощно гореть фиолетовой чакрой,

Но при этом не сильно стоят на Земле, не очень дружить с материей...

Но при этом иметь и распоряжаться её благами.

Это удивительно редко и восхитительно.

Это Ангелы, сошедшие с небес,

Ангелы, которые будто как те, что из Тонкого Бытия, его первозданной части, определяющей прочие формы проявленные и не очень,

Но те, что воплотились здесь будто бы также, что и любая другая душа, которой захотелось жизни, захотелось CTATЬ,

Ощущать лучи солнца и купаться в снегу, обжигаться огнём и влюбляться в других. И находятся те, кто скажут, мол, этот человек в облаках витает, и

духовность его прекрасна, Но ему необходимо то, что называется "приземлением": крепче встать на ноги, соединиться с землей.

При этом, сохраняется духовность, а желания исполняются охотнее, поскольку, приходя из абсолютного вне энергией, Воплощаются они именно на Земле. И даже здесь всякие правы... И ищут баланс. Нет вопросов, кроме того, следует

ли духу Быть временно исключительно земным, или не притворяться ни чем, а быть

или более-менее собою, будучи воплощенным на Земле.

И баланс в этой парадигме, основной и определяющей, символизирующей доминирование сущности Бога

В некоторой ипостаси, доступной в этой реальности, есть великий талант и благословление.

А кто же способен так жить? Жить и там, и там? Кроме Бога? Вот к чему мы могли бы стремиться.

Оказалось, что и Богом нужно быть не всегда: необходимо заземлиться.

Здесь миллиарды этих заземленных. А им необходимо пробуждение.

Вознесение. Просветление.

собою.

И каждый смотрит на другого, а затем на себя... На себя, и затем на другого. И каждый смотрит в тот мир, где живёт другой. Ему интересно, но каждый познаёт лишь своё.

Всех запустили сюда, и каждый живёт там и так, где и как ему хорошо.

Иная бабочка не прочь слетать к болоту к лягушке, такой же душе, но это не её...

А лягушка рада бы взглянуть на поле ромашек, где бабочка, но это слишком другое...

И обе правы. И поле здесь даже не является более высоким уровнем.

Просто поле - это поле, а болото - болото. Везде есть дыхание Абсолюта, и это - самое главное.

Футболисты в игре тоже иногда забывают о том, что они - люди, а форму эту надели только на эти 90 минут,

И что происходящее - лишь временная игра, и после свистка они будут вынуждены удалиться в раздевалку.

Они бьются на поле, они одержимы идеей победы, и этой игрой, и порою не знают ничего,

Кроме этого футбольного поля и собственных бутс. И даже фанаты, что аплодируют им извне,

Словно духи из Дома, аплодирующие ныне живущим, иногда забываются...

Примечательно, что то, что мы зовём индивидуализацией, играет очень важную роль, практически определяющую, в развитии того человечка, на листочке бумаги. Его реальность, как сфера его интересов, не включает понятие о чем-то высшем. Он может верить в это, может не верить, но это не часть его жизни, и пришелец для него — именно пришелец. Реальность, которая существует в его голове, хорошо

работает, он доволен ей – это парадокс и аргумент, который сообщает, что не каждый бежит за развитием. Но на одном уровне когда-нибудь всегда становится неудобно

Реальность такова, какой мы себе ее представляем. Она сама вследствие подтверждает всячески эти убеждения и намерения и смена ее парадигмы - лишь еще одна жизнь. Она настолько мультивариантна, сколько во вселенной существ, лишь часть из которых в данный момент живет.

Абсолют в основе своей являет совершенный, всеобъемлющий вакуум, суть которого - энергия, а форма - пустота. Это означает, что каждый здесь, в этом театре, имел однажды перед собой совершенно чистый лист, который заполняется памятью, информацией, сознанием, знанием и той же энергией, что пронизывает, создает и уничтожает все, что рисует Дух и что воплощает его же в материю в том или ином проявлении. Таким образом, истина лежит за пределами мировосприятия, поскольку оно - плод божественного воображения, иллюзия жизни, созданная для реализации опыта и возможности его прохождения, со своими правилами, временным началом и временным концом. Истина - в абсолюте.

... есть вполне себе определенная концепция, где рассматриваются и раскрываются понятия индивидуализации и объективизации. Заключаются они в том, что мир по вполне определенным и доступным для понимания законам существует для каждого сознания в отдельности и соответственно его убеждениям и ожиданиям себя преподносит и проявляет. В некотором они конечно совпадают, но обычно это - внешнее проявление, поскольку мы просто обладаем все глазами и обладает объектом который объективно выглядит так как выглядит. То есть, мы с вами сидим сейчас за одним столом, но думать об этом можем настолько по-разному, что единство и сходство взглядов на этом практически завершается. Таким образом, идея всеобщего единства и равенства на данном этапе развития не только утопична, но и бесполезна, поскольку каждый играет свою уникальную роль, которая не может быть ни как-либо осуждена, ни оценена: все часть идеального аттракциона, который реален для большинства тех кто на нем находится.

Осознанный человек увидит знак и интерпретирует его так, как считает нужным. Другой человек также может связаться с этим знаком, но никак его не воспринять. Это о том, что существует независимо от вас и уровня. Весь мир не может быть подстроен именно под мое восприятие, но он подстроен под него максимально возможно. Таков принцип субъективности и объективности.

У каждого есть свой центр каждого, и как бы окружность, в которой он вертится, и то, где он вертится, он всегда создает сам, притягивая соответствующее.

Окружность эта нигде, но люди сами рисуют себе её, будто для ограничения свободы выбора, широты познания, а главное - ... ответственности, что ли.

Центр каждого. + мы там вертись и сами делаем. Окружность нигде но рисуют сами.

Вы читаете новости в Москве, допустим, в Нигерии что-то произошло, вы там не были, не были в Центральной Африке вообще, и там нет ваших знакомых... Разве не другая это реальность? Да, происходит в одном мире... Мире, который удивительным образом сформировался из миллиардов реальностей. И в этом также его красота. Вы забываете о

том, что будет в жизни, когда рождаетесь... В какой жизни, в чьей? Естественно, именно в вашей, больше ничьей, иначе невозможно... Оттого и так субъективно всё.

В широком смысле, Индивидуализация — это обретение Душой своей Индивидуальной Сущности, то есть, собственно, образование этой Сущности, которая обособляется из Единого и начинает свой Путь, своё самостоятельное существование, будучи, конечно, связанной с Абсолютом, Создателем, как ребенок с матерью — пуповиной.

### Связь с Абсолютом: Гоняем Энергию, Дышим, Работаем

Хара (область ниже пупка), чакры, макушка — всё это своеобразные резисторы, работающие с энергией, таким образом мы связаны с абсолютом (ну и Душой, конечно, духом.)

Прежде чем приступить к активной работе, следовало бы посмотреть на этот Абсолют, прочувствовать его всей Душой, вывести её вперёд, за пределы Материи и Физики, к вечной Энергии и Вселенской Свободе и Многомерности. Посмотреть — значит Увидеть Небытие и Осознать Иллюзорность и Энергию, Увидеть Белый Лист, где каждое Сознание Рисует свои великолепные, воистину великолепные Образы. А вот Ощутить и Почувствовать... Для этого есть непосредственное Упражнение. **0:00** 0:33 0:44 1:01 1:11 1:29 1:38 1:47 1:56

Скажем так, Тонкий Мир — один из каналов телепередач... Мы хорошенько настраиваем его. А он, будучи активным, хорошенько настраивает нас с вами... Программирует на то же Изобилие, если угодно. Но мы здесь говорим об азах, о святая святых данного процесса: Универсальной Калибровке, осуществляемой посредством Продыхивания, Заземления и Работы с Пространством и Энергией.

Сидим... В позе лотоса, или прямо на стуле.

Расслабляемся и медленно вдыхаем. Обозначаем Поток Энергии.

При этом через макушку, чакру сахасрара,

Входит Энергия Космоса, Вселенной, Яркая, Синяя, Фиолетовая, с Белым и Ярким Цветом.

На пике вдоха маленькая пауза... При этом Энергия заполняет всё Тело. Энергия наполняет Сосуд.

Как хорошо и удивительно... Быстро в этот Абсолютный Мир входишь...

Начинаем медленно выдыхать. Варианты:

- Энергия уплотняет тело, наполняет его полностью, на пике выдоха - маленькая пауза и заякоривание результата:

Энергия Космоса находится здесь и сейчас во Мне, я полон сил, творчества, радости и того, что нужно.

- На выдохе энергия начинает опускаться дальше вниз, в землю. Т.е. человек гоняет энергию от неба до земли.

Она входит в землю, происходит заземление: уплотнение на уровне материи, укрепляются корни в земле, светится макушка,

В теле остаётся часть взятой энергии, процентов 20%, остальное - в землю.

В ответ можно достать энергии из земли и прогнать её через себя к Космосу. То же самое - 20% себе, остальное - в "массы", во Вселенную,

С любовью, благодарностью, отпуская невзгоды и принимая божественный Свет.

Если начались зёвушки, материальный мир становится контрастным, у всего видна суть и аура - это прекрасно. Оно реально Работает.

- Вдыхаете вы не то, что над головой, а то, что вокруг вашего Тела и Тел Тонких, всех Семи... Собираем Энергию вокруг.

Когда я пишу это, уже ощущаю Энергию, то, как она действует здесь, на уровне квантов, на уровне интуиции...

На Тонком Плане и на Материальном. Зеваю... Я Принимаю Энергию в Свою Жизнь,

Я Использую Её максимально Эффективно, обозначая Идеальное Сотрудничество с Абсолютом,

Зарядившись Силой Космоса, Улыбкой Духа и Творческой Энергией.

Дышите так, как привыкли дышать - в том же ритме, тем же образом.

Дело в том, что теперь мы делаем это осознанно.

Высший уровень здесь - работа с энергиями в процессе обычного дыхания.

Такой человек становится сверхчеловек. Он постоянно в потоке.

Он постоянно резонирует, постоянно активен. Словно ярчайшая лампочка, горящая на Земле среди прочих, горящих более или менее ярко.

Дыхание становится чуть глубже и чуть медленнее, спокойнее, размереннее.

В это время поступает энергия. Тем временем.

Нередко наблюдаются необычные реакции на "приём энергии свыше":

Слезятся глаза, течёт нос, меняются цвета, ощущение, будто улетели, и только приземлились...

Собственно, так оно и есть. На время "продыхивания" мы взлетаем, затем приземляемся -

Уже осознанно, уже чётко и точно, зная зачем, почему и, главное - наполненными энергией.

Мы щекочем пространство.

Такое дыхание может стать привилегией подсознания. Тогда этот процесс будет под контролем в любое время, От вождения автомобиля до нахождения в состоянии сна.

Это - практика, в любой практике можно достичь определенных результатов, Которые показывают явное развитие, улучшение и сам результат.

Здесь это - приём энергии из пространства по желанию, "по щелчку". Щелчку мысли, сознания, намерения. Вуаля!..

Это - Коллаборация с Универсальной Жизненной Энергией. Это — Интеграция в Поток Энергии. Это — Впадание в Русло Жизни Реки Бытия. Река находит своё русло.

Человек находит свой Путь... Свою Энергию!..

Мозжечок — это Антенна, обеспечивающая связь Человека с Тонким Миром и Вселенной. Через него поступает информация. Как Третий глаз видит в Материи Тонкое, так Мозжечок — вторая сторона Третьего Глаза, ощущает его Присутствие. Он может Вибрировать.

Ноги же, в свою очередь, связывают Человека с Землей. Мозжечок (и Макушка) и Ноги (Ступни) — Антенны и Проводники, соответственно символизирующие Точки Соприкосновения с точками Космоса и Земли.

Осознанным и намеренным Дыханием уже можно привлечь Энергию, вполне чётко и эффектно (с возможными соответственными эффектами «зевками», «слезками» и т.п.). Визуализацией Интеграции и Наполнения и Изобилия и Коллаборации с Абсолютным Светом и им Самим, эффект ещё мощнее. Важно не усердствовать, а спокойно и естественно приглашать в гости Энергию и гостериимно принимать её. Мы и есть оно и она рада приходить к нам. Ведь мы знаем, что мы есть ©

Человек, ты можешь гонять Энергию, чистую, искреннюю, первоначальную энергию мироздания между небом и землей, между Космосом и Ядром планеты! При этом, энергия необязательно лишается невинности, если вы все сделали осторожно и не урвали лишний кусок © Можно и урвать. Нормально. Там нет ни времени, ни количества, ни пространства. Там ничего нет. Только Энергия, вероятно... И вообще — есть только то, что вы об этом думаете. И есть это для вас. Чистый абсолютный лист, где каждый создает свою реальность в рамках единого аттракциона... Чтобы было где строить © Ресурсы бесконечны, материалы есть, внизу и наверху, есть дух, претворяющий помысел в объект, есть намерение, ускоряющие процессы... Все инструменты уже есть. Прежде чем становится кемто, станьте теми, кем вы уже являетесь. Знайте своё Время, товарищи.

### Бог, Творец, Всемогущий Господь, Создатель, Вселенский Разум, Высшее Сознание

Как знающие, ждём вопроса не «существует ли бог», а «как прийти к нему».

#### Der liebe Gott steckt im Detail

Когда мы говорим: «Его», пишем Его Имя с большой буквы, а также и местоимения — таким образом мы воспеваем Единство и ни что иное, поскольку это Величие, это «Его» - в каждом из нас, это скрытая божественность, и это то, что мы Осознаём Здесь.

Любите и Благодарите Это... Творца, Абсолюта, Создателя, Себя, Разум Вселенский, Сознание Высшее... Абсолютный Разум... Взрастите в себе это Совершенное Чувство, Благодарности и Любви, ощущения Счастья, и Направьте на Искру Отца и Благословите её и станет она абсолютным Центром Пробуждения... И вы получите всё, в чём нуждаетесь. Тут уже у каждого своё... Вдохните воздух, настоящей жизни, вспомните, что происходит... Мы — Божественные Дети. И лучшая жизнь, та, что хотим мы, что нам нужна — наш удел.

### Вечная Идея

Абсолют... Вечная Идея! Совершенное Нечто, Идеальная Пустота, Вакуум, где Рождаются Все Идеи, Всякая Идея, которая отправляется в Путешествие по Миру Вселенной – также Идее, и которая может Играть там в Идеи, притворяться – Идеей, Учиться – на Идеях, и Развлекаться, радуясь присутствию среди Идей... Постарайтесь всё же как следует Осознать то, что Там Происходит. Вы могли уже вспомнить Дом... Увидеть, как там гуляют Сущности, готовые к воплощению, и те, что только-только проснулись там вновь... То есть вернулись из мира Иллюзий. Вспомнить то, откуда пришли, ощутить своё Высшее Я, почувствовать Тепло и Уют, эти особые тепло и уют, какие есть у Бога... Это часть Пробуждения. И одним из Новых Этапов его для человека есть Осознание, Божественное Откровение, Путешествие Вверх, когда Дух выходит на поверхность и Эго вежливо позволяет ему это сделать, и этот Дух близок к истинной сущности человека, и он отправляется к Началу Начал, за пределы тонких реальностей, что уж там говорить о физический... И что же он там увидит? Ничего... Он увидит Ничего. Это Абсолют... Это Энергия. Да, могли быть Образы: Высший Разум, словно громадный Мозг, парящий в пространстве Космоса, или Фиолетовое Пламя... Это всё Правильно. Но что же на самом деле? На самом деле – Чистый Лист, Наполненный Энергией, совершенно удивительным и неповторимым ощущением, запахом, цветом, свойством Абсолюта: на Земле оно напоминает ощущение того, что вы наконец-то Дома, и вам уютно, и тепло, и хорошо, тепло и внутри, будто от хорошего вина, и хорошо снаружи, будто прикосновение возлюбленной, и всё это вместе, и Свет... Свет! Это нелегко описать, если не невозможно... Но мы даём Ассоциации и Намёки: они ведут по Верному Пути. Чистый Лист Абсолюта... Вот, милая Идея, теперь Ты Есть. Кто Ты Есть? Отправляйся и Узнаешь, о вечная Искра Абсолюта, Душа, Пламя Духа... Узнала... Теперь Стань тем, кто Ты Есть! Этим Светом, Теплом, Энергией, Вечностью! А, так ты уже и есть всё это, и всегда было, и всегда будешь... Пробуй разные воплощения, разные жизни, разные формы Существования! А Я – всегда здесь... Для Тебя... И для всех твоих Друзей... У тебя есть только Друзья. Познавай, Развлекайся, Играй! И Учись... Крепче пойми, Что Ты Есмь. Классная

Идея, не правда ли? <sup>©</sup> Чистый Лист... Пожалуйста, Выбирай! Что ты хочешь видеть на нём? Что чувствовать? Кем быть? Всё Бесконечно... Ресурс неисчерпаемы. Всё есть Сейчас. Бери, что хочешь, и сколько нужно. Идея Абсолюта... Так и Развивается Всё, что представляет Сущее.

Идея — потому, что это Интересно, потому что это Весело, потому что это Развивает и вообще это самое крутое, что может быть. Потому что это Создает Абсолют — Первоначальную Идею, с которой они начинаются и к которой приходят. В нём объединяются объект и субъект, Душа и Форма, в которой они воплощены... Поэтому и выходит такая вот Пирамида, такое устройство Мира. Абсолют Существует и сам же являет Сущность, которая уже Живёт. Словно молекула, разделенная на атомы, Он разделен на миллиарды частиц Единого, которые несут Его Свет, Знамя, Печать, если хотите. Она есть абсолютно везде. И всё это находит Счастье и является Совершенным. И Питает его же, воплощаясь во временипространствах... Вот такая Удивительная и Гениальная Идея. Браво, Вселенная! Виднеется Фиолетовый Свет... Оно всё об этом ©

И не отделяйте себя от Бога, не отделяйте Его от себя и счастие не ищите: Бог — это и есть вы, оно уже здесь, и Счастье уже внутри, уже давно, и всегда там будет. Если человек — это бог, скрытый от себя... Быть может, Абсолют сейчас как бы смотрится в Зеркало?..

#### Где-то во Вселенной...

Сперва впечатления странные, необычные... Затем - о-о-о, да... Вспомнил ☺ Got It! Hey!... Да я же их всех знаю... Родные вибрации, эти энергии, эти Души Бессмертные, из жизни в жизнь сопровождающие нас здесь, ведущие за ручку, как мама ведёт маленького ребёнка... Семейная энергия. Энергия Дома... Иерархия Вознесенных все эти столетия и тысячелетия, верой и правдой служит делу Мира и Созидания.

#### Везде и Всегда, Здесь и Сейчас

Это не наверху, не внизу, ни слева, ни справа, ни даже по диагонали... Оно повсюду, везде, если порыться — нигде... Ещё порыться — снова везде... И так удивительно ярко, очевидно, светло, тепло, прекрасно, восхитительно и откровенно. А затем — его нет... Так же откровенно и восхитительно. Это Бог. Это Высший Разум. Это Абсолют. Можно полюбить всё на свете, полюбив Бога... Потому он содержится во всём. При этом, любое быдло в метро станет восприниматься как переодетый ангел, который сейчас вот так вот сыграл, соответствуя дороге выполнения своего урока, по пути обучая других, непосредственно давая людям пробужденным и наблюдающим, таким как мы, почву для размышлений, осознаний и анализа... Наблюдений — одного из главных наших помощников в процессе Пробуждения, получения Опыта. Абсолют вот в этом камушке... Присмотритесь к нему. Это живое существо. Армяне особенно это поймут... © Это Камень... Он что-то помнит, что-то переживает, что-то чувствует. Можно поиграть с ним... Как с предметом — подбросить и поймать, а можно как с

энергией — зарядить его чем-нибудь, зацепить за что-то за него, обозначить эту материю так или иначе... И в Воде это есть. Ни больше, ни меньше: это Внутренний Бог. И в Девушке той, и в том Парне, в ком угодно... Даже если он, кажется, не сияет у них, эта божественная свеча в их душе не разгорелась так, они совершенно приземлены — именно Бог сияет в них ярче чем что-либо ещё. В любом случае. Абсолют - это Ноль, Пустота, Физический Вакуум, Пространство Вечное и беспечное... Это то, к чему стремится внутри каждое существо.

### Абсолютная Многомерность

Будущее уже есть, прошлое уже было, настоящее есть сейчас.

Есть масса вариантов развития событий с той или иной долей вероятности. Однажды наука предприняла попытку вывести формулу предсказаний будущего и этих вариантов, попытавшись вычислить, в каком положении окажутся молекулы через определенный промежуток времени. Это не представилось возможным. Поскольку через трехмерность попытались познать многомерное, то, что требует широкого и комплексного подхода. Будущее во времени и пространстве никогда не возникает само: есть причины, тенденции и законы. Умение видеть их в настоящем означает желанное будущее.

Мы говорим о многомерности бытия и мультивариантности судьбы.

Быть может, вы чувствовали, будто сердцем своим, приближение некоторых событий? Обладая хорошими навыками работы на энергоинформационном уровне, можно сказать, что ваша интуиция активна, она подсказывает направления. Из возможных вариантов вы выбираете тот, что «по душе», при этом, данный выбор могут подтверждать непосредственно несколько независимых источников. И если через некоторое время вы понимаете, что всё стало совершенно по-другому, проявились определенные изменения, внутри и снаружи, и после осознаете причинно-следственную связь данного сценария — возможно, вы только что на этот самый сценарий перешагнули: на новый вариант судьбы.

Дорогие друзья, каждая человеческая жизнь уже существует, здесь и сейчас, от рождения и до смерти, со всеми вариантами развития событий и с учётом всех возможных воплощений и их вариантов тоже. Это звучит удивительно и совершенно. Понять такие вещи — наша цель как эволюционирующих существ.

То, что времени не существует - это уже известный факт. **Вернее оно существует только в условиях Бытия на Земле в определенной категории восприятия.** Все существует одномоментно.

Все Вы, наверно, замечали и знаете, что наше линейное время имеет разную скорость и плотность. Я думаю, это не требует доказательств. На эти моменты накладываются циклы и ритмы различных глобальных космических ритмов нашей Вселенной и именно в эти временные отрезки мы сталкиваемся с нестабильностью ситуационных полей ВСЕХ живущих на Земле людей.

Прежде всего, это хорошо известные человечеству ритмы Солнца и планет. Вселенная дышит таким образом. Циклами.

Несомненно, нужно вспомнить и наши биологические ритмы. Когда совпадают все переменные в максимальном значении - происходят глобальные и вполне серьёзные происшествия в истории человечества.

Абсолютная Многомерность, уровни реальности – от простого к сложному:

Но Суть на всяком уровне, и это – Бог.

### Каждому Своё

Отдай миру лучшее, что есть в тебе – и к тебе вернется лучшее, что есть в мире.

Каждая Сущность питается тем, чем она может питаться... Абсолют — великий супер Эгрегор, питается любой Энергией!.. Таким образом, идёт сотрудничество Человека и Высшего Сознания. Есть те, что питаются негативом, есть те, позитивом... Кормить следует тех, что выше — они дают энергию взамен! Низшие не дают ничего, и мы им не даём. Мы сильные, мощные и божественные, мы на другом уровне, мы — лучшие емкости Энергии для взаимодействия с Абсолютом, для исполнения желаний!.. Также и люди, где властвует закон Свободного Выбора, интересуются, мыслят, живут тем, что им необходимо, чем питается их жажда познания и жизни! Мы все здесь познаём... Все играем. Все существуем, а в данный момент — живём. Я уважаю Высшие Законы... Я Благодарю.

#### Всем нужно кушать

Вокруг серьёзных интегральных путешествий, Видений, вообще работ с серьёзной эзотерикой, живёт, сами знаете, какая, куча энергетических паразитов всех мастей. Вселенная многолика, у каждого своя пищевая цепочка. Обижаться на них нечего, можно только сделать так, чтобы энергия для них не подходила, повысить свои вибрации. Это серьёзный вопрос: вы выбираете, кого кормить своей энергией: низших ребят, высших ребят, всех сразу, или никого (хотя это, честно говоря, невозможно).

Это надо, то нужно... Кому надо? © Нет в мире чего-то такого, что было бы обязательно надо, и надо всем, и одинаково. Пробуждение и Абсолют нужны тем, кто ищет и находит эти Пробуждение и Абсолют. А кто-то пришёл совершенно отдохнуть от духовности, поиграть чисто в материю, без всякой оглядки на объективные истины, без оглядки на то, существует ли что-то вообще кроме этого мира. Кроме того, что тот или иной актёр в ней полюбил.

## ЧЕЛОВЕК И ЧЕЛОВЕК

Когда люди понимают, что нравятся друг другу – начинается молчание.

### Всегда есть кто-то, кто смотрит на тебя, в то время, пока ты смотришь на кого-то другого.

ЖЕНЩИНА: вдохновитель, муза, интерес, вожделение, украшение Мужчины МУЖЧИНА: защитник, дарящий уверенность, ценящий, любящий, заботящийся, кормящий Женщину

Мужское и Женское Начало - не прихоти нашего бытия: Это великое таинство, великие Начала, Инь и Ян, Они существуют повсюду, они отождествляют Энергии, Соединяя их в едином потоке, вместе воплощая Единую Божественную Первоначальную Сущность.

О любви - женщина, чувствующая себя женщиной. Мужчина все делает правильно, женщина не беспокоится.

Одна жещнина однажды сказала, делая пожелание на день рождения своей студентке: «Желаю встретить своего мужчину. Потому что когда рядом есть нужный мужчина, всё остальное приложится».

Человек всемогущ. Но если о реализации этого могущества задумывается мужчина, то энергетическую сторону вопроса представляет женщина. Мужчина готов бежать делать. Но ему нужна Женщина. Абсолюту нужна Энергия. Тогда всё Существует. Женщина — не делатель. Но это не безволие. Женщина питает Мужчину, наполняет его. Поэтому процесс секса, обмена энергией, обретает ещё более глобальное значение. Никто не должен идти против собственной природы. Это природа, она совершенна. Волны радости — как песня, как божественная волна, на которой несутся мужчина и женщина. И оба — всегда на высоте. Оба — со своими направлениями энергий, но по сути — едиными. И притяжением — по принципу Инь Ян. Танец... Это всё страсть. Движение. «Бог — это танцующий ребенок». Женщина — Вдохновитель Мужчины. Мужчина делает Женщину счастливой. Но эти отношения не принимайте как обязательную программу: такие Мужчины и Женщины встречаются не сразу, а вследствие работы над собой.

Человеку следует очень ценить тех людей, которые увидели его внутренний мир, сделали попытку раскрыть его. Независимо от «дружбы», сексуальных отношений, чего бы то ни было. В обществе все мы привыкли смотреть на человека так, как того требуют иллюзии,

и, собственно, общество: возраст, национальность, а как он одет, а кем он работает, а чего он добился, а как у него что... Всё это — оболочка. Социальная роль. Не все и не всегда пробиваются сквозь эту завесу личности и знакомятся с человеком по-настоящему. Тогда многие часто удивляются, мол как же это раньше не общались. Ну а в случае любимых - тем более. Отношения крепкие тогда, когда привлекает сущность человека, и его энергия, также, как и тело, которое обычно заметно в первую очередь. Множество есть аспектов во взаимотношениях между мужчиной и женщиной... Особенно когда они встретились ну очень неслучайно, когда за иллюзией влюбленности стоят особые воспоминания, чувства и великое вдохновение... Когда Встреча совершается через Звёзды, чётко и ясно © Ну да ладно...

Почему я вообще здесь об этом рассказываю? Потому что это поможет понять, что такое духовное знание... Возможно, вы просто не располагаете информацией о том, какие знаки подают девушки мужчинам. То есть ещё не открыли её для себя, её для вас не было. Но вот вы находите её... Вам интересно, и вы это познаёте... Вы узнаете! Вы начинаете знать! И через время, когда усвоен некоторый материал, когда он усвоен не только сознанием, но и окружающим миром, который помогает понять вам: да, это так... Вот я какой на самом деле. Продолжай и узнаешь ещё много интересного... Биоэнергетика – профессия, где работают с тонким миром, а портной – ремесло, где работают с материей... Буквально. Улавливаете параллель? Прежде чем окунуться в мир духа, может, стоит сперва попробовать сделать то же самое на уровне, допустим, взаимоотношений с противоположным полом? Поняв, что пол этот совсем не противоположный, а ваша неотъемлемая часть, которые не могут друг без друга... На планете есть только мужчины и женщины, ведь это очевидно, какие же тут могут быть споры, кто сильнее, и кто без кого может?.. Забудьте и отправляйтесь в мир, насыщенный знанием. Попробуйте узнать вот это: теорию «секса, витающего в воздухе». Это и есть энергия, друзья. И она несильно отличается от той, какую нужно иметь, чтобы успешно работать, той, с которой исполняются желания, той, которая везде и всюду... Это – её свойство и качество. Учитесь видеть и принимать ту энергию, которую вам хочется. Учитесь воспринимать правильно ту женщину, которой хочется вас.

Человек обретает свою целостность, когда в божественной гармонии сливаются мужское и женское начало, созданные друг для друга и поддерживающие друг друга. Эта манифестация может быть «заякорена» и проявлена физически в человеке, который встречается здесь, на Земле, на прекрасном и благословенном пути.

А Женщина... Ну, иногда мне кажется, что она должна быть такой, чтобы я мог встать перед ней на колени (встать, и на колени), почитая её, почитая эти Женственность и Силу... И петь «Очарована, околдована», играть для неё и писать и вообще... Ну, это особая история, и она не укладывается в описания. Это скорее ощущения и воспоминания. Аѕ it is, как оно есть: великое — Женщины и Мужчины, и их частные соприкосновения в каждой человеческой судьбе. Как говорил Фрейд... Да.

### Как Оно Происходит... Под Знаменем Абсолюта.

Люди ищут добро в человеке. Начиная осознавать потребность в создании собственной семьи, молодые люди собираются жениться скорее на скромных девушках, чем на тех, с кем они обычно гуляли. И человеку следует задуматься о том, кого он привлекает он своими поведением. Мотылька на одну ночь, или птицу на всю жизнь, которая будет также счастлива и свободна, но рядом с вами. Подумать об этом... Так же как и о том, что он привлекает своими мыслями. Теперь мы говорим о том, что действительно имеет ценность: о духе. В то время как немало людей однажды женились на внешности. На физике. На химии. И я бы не стал даже ссылать это на возраст, неопытность и т.п. Так как это ни что иное как опыт. Это позволяет человеку лучше понять, что ему действительно нужно. Но в опыт не нужно слишком заигрываться... Потому что время идет. А с любимым человеком его качество резко повышается © С любимым. Хотя бы действительно с любимым. А там – возможно, и с тем, что испокон веков вместе с вами составляет единое целое. Может быть вам выпала честь встретиться в этом воплощении, может быть именно сейчас вы выбрали это?.. А тем временем, нашим, линейным, мы продолжаем... Многие девушки одеваются определенным образом, скажем так, но при этом они привлекают совсем не тех, кого на самом деле хотят видеть рядом с собой. Если же эти аспекты совпадают – нет никаких проблем. Опыт продолжается. Великое дело для человека — шагать по своей тропе и знать, зачем ему это нужно. Почему именно эта тропа, почему тропа, и где она находится и как по ней идти... Впрочем, этому можно научиться. Осознание дарует семье верный путь по верной тропе. Они все выбирают сами. Выбрали друг друга и продолжают выбирать. И каждый их день сопровождается весельями и полнотой жизни, но при этом каждый день имеет своё место для Бога... Это может быть их благодарность, их молитва, их секс. Любой парень, даже самый крутой, тот, которым гордится девушка, потому что он переспал со всеми в классе, и скоро сделает это с ней (ведь он её любит, и она его тоже!), ищет в девушке доброе сердце... Где-то глубоко. Правда, там, где он его ищет, он его не находит. Но это опять же вопрос опыта. Вопрос того, что преобладает в человеке в данный период жизни: рассудительность, или легкомыслие. Вопрос, что из этого где преобладает. Душа имеет особенность: жить... И в жизни человеку дан Ум, чтобы думать. Сегодня люди не думают... Не хотят думать. Конечно: за них это давно уже делают СМИ, окружение, общество... Необходимо Думать. Кем бы человек ни был, что бы он собой ни представлял – без своих Дум он духовно несостоятелен. И, напротив, кем бы ни был человек, что бы он ни делал и каким бы ни представлял себе мир, если всё это – плод его раздумий, то, к чему он пришёл своим умом, то этот человек на верном пути. Мужчина, который не думал, однажды может понять, что его жена – ненастоящая... Она уже не имеет той красоты, но имеет ли красоту духа, который сплочает людей, который позволяет старикам, прожившим вместе полвека, держаться за руки... Также, как они это делали в студенческие годы? Когда мужчина заметит это, он начнет думать... И дело будет не в том, что самым классическим образом влюбленность, страсть, сильнейшая влюбленность просто перестала существовать и после себя, как это обычно бывает, оставила выбор: любовь, или движение вперед в поисках нового, с уже обретенным опытом... «Смотри-ка, вон идет, ничего такая...» «Да, пойдет. Только кость широкая чтото». «А... А вон та, смотри? А, не, не натуральная... Не то что-то». Наверное, таким образом можно выбирать долго. Что здесь можно сказать? Никто не идеален... Искать идеал дело интересное, но бесперспективное. Дале... Допустим, нашёл её. И размеры те, и цвета, и вообще. Что же потом? Та самая ненастоящая жена?.. И далее: когда нужные люди, нужные друг другу люди, объединяются, каждый из них другим восхищается, так как обыкновенно действительно: всё то и при этом вместе... Мол и мечтать о такой не мог, всё при ней. И мужчина для неё – мужчина... Нужно не так уж и много!.. И он идет дальше

уже с ней, в то время как другой тем временем на кем-то выдуманном «базаре» выбирает: «Мне пожалуйста 50 кг вот этой, ага, блондиночки, и брюнеточки вон той, да, с третьим размером». Девушка хочет выйти за того, кто обязательно будет лидером... Того, кто видит, куда нужно идти, и путь этот в состоянии обеспечить. Мужчина уже имеет ответственность за то, чтобы быть капитаном... Он должен знать, как маневрировать на этом пути. Пути к счастью, наверное... Но неважно к чему – важен сам процесс, сам путь, и путь этот должен быть обеспечен и уже напоминать собой счастье. Мужчина – защитник. В смысле тот, кто своим авторитетом, уверенностью, собственными плечами способен укрыть свою женщину, позаботиться о ней. Оттого и говорят, что женщина замужем. Кажется, вещи довольно-таки простые... Но оглянитесь вокруг: если оно так просто, то где оно? Дело в выборе человека и, наверное, в его духовности... Скажем, как и всегда, тот, кому как бы «случайно» попало это в руки, может фыркнуть: «Ха, прикольно написал/сказал/сделал» и пойти жить дальше так, как его учили... Наверное по ТВ. Везде чему-то учат, не так ли? Надо думать... А в телевизоре программу, конечно, показали, но там не показывают, что стоит за рамками эфира. Так что же теперь делать? Ну что ж... Думайте! Можно всегда попросить у Бога, в которого вы верите, встречи со своим человеком, а точнее – самого этого своего человека. Не «этого», а «того» человека. Там лучше знают кто вам нужен, да и вы знаете, только вот здесь уже излишние размышления затмевают истинный голос души, подсознания, сердца – опять же, как угодно. «Ни о чём не заботьтесь, но открывайте свои желания Богу...» Написано в Библии. Вы попросили того человека... К вам в гости... Что это значит? Значит, «там» началась работа по этому поводу. Так же всё довольно просто. Конечно, можно написать о том, как это происходит, об энергии, абсолюте, желаниях и физике, но речь не об этом. Свой человек есть у каждого... Даже если вы «не популярны». Тем более есть. У того, что называют Богом, у Вселенной, у Энергии, Благословления на каждое существо предостаточно. А теперь что лучше: звать того человека, или продолжать строить глазки «этим»?.. Что, если в 14 лет парень думающий и осознающий уже начал «молиться» о «своем человеке»? Наверное, он получит то, что ему необходимо, достаточно скоро... Если размеры там не требуют слишком уж долгой работы. Нет? 😊 Это абсолютный процесс. Всё уже выбрано, оговорено и воплощено... А мы играем... Наблюдаем... Участвуем... И даже умирая, всё равно наблюдаем. Уж очень тут все интересно. И снова рождаемся... Да, и ради того человека тоже. Оно того стоит, поверьте. Открывается столько возможностей, ой... «Спутник Жизни». Сакрально звучит, да?.. Совсем не напоминает то, что, вероятно, происходит сегодня... Да? © Всё будет хорошо. «Там» уже работают. И этот факт, эту «Божью Волю» проверять не следует. Выходит, будто вы своё желание выразили, и уставились в небо, а не летит ли там уже чего... Всегда есть что ловить, и не только с неба. Вы приглашаете то, что называют Богом, Высшим Сознанием, Вселенским Разумом, поиграть с вами... Загадки ему загадываете, условия придумываете... Игра уже давно началась: извольте наблюдать и участвовать. Все это Свободный Выбор. Там всегда работают... Если хоть кто-то на этой планете сейчас Мыслит. Господин Эйнштейн какое-то время всё равно Существовал, хоть и не мыслил, а теперь мыслит снова, но уже не Эйнштейном... Лишь где-то в ДНК то осталось. В Истории. Ну и во вселенских хрониках... Всё в порядке. © Не за «тем» ли человеком он воплотился вновь? Или уже она?.. Не наивно ли полагать, что Дух, совершенный, абсолютный, божественный, как бы обособляется от Единого, и начинает существовать, а затем ещё и нацепляет этот костюм, чтобы жить, и при этом забывает большее из того что можно назвать Истиной, проделывает всё это для того, чтобы лично посмотреть что здесь происходит, попрыгать, полюбить, потанцевать, позарабатывать, поумирать, набраться опыта, познания и развития, но не найти такого же, такую же, что делает всё то же самое, но ищет его,

потому что Существовать они стали однажды Вместе, это они были тогда в Едином...? В антракте мы снова обо всем договорились, но так хочется встретиться здесь, на сцене, актерами... Это то, что делает Театр живым. И аттракцион на котором мы все находимся, осознается как нечто божественное, где сливаются энергия и материя в вечном танце, в каком-то космическом сексе, несмотря на то, что аттракцион этот выглядит реальным только когда мы сами на нем катаемся... Как сейчас.

Если один знает Христа, то и другой «его» знает Христа... Подобное приходит к подобному. Счастье приходит к Счастливому. Здесь и Сейчас. Уже... Внешний Мир проявление Внутреннего... И следствие Тонкого... Если не знают – то оба узнают... Христа и то, что им необходимо узнать. У каждого свой путь. Истина – страна без дорог. Многие успели уже на этой планете побыть и монашками, и проститутками. Хорош. 😊 Два инородных металла не будут долго существовать вместе... Им это просто неинтересно. Им это даже вредно... Вполне логично будет попросить, чтобы всё развивалось в наилучшем варианте, в том, который сделаем вам лучше, направленный на то, чтобы сделать вас счастливым. Прежде чем кинуться спасти мир, нужно спасти себя... Всему человечеству необходим Единый Проект. Об этом пока не может быть и речи. Говорилось о том, мол проект Вознесения пройдет естественно и безболезненно... А тем кто Пробужден, Просветлен, духовно подкован – вообще по кайфу. Но здесь мы говорим о том, что единый проект начинается с семьи. Вы вместе строите свой дом... Свою усадьбу, если хотите пожить с размахом, наиграться с материей всласть. Свой особняк 😊 Ну и так далее... Как же это прекрасно, когда всякое материальное благополучие имеет под собою духовную основу. Творчество, Любовь, Дух... Божественно, таки да. Так кто же для вас крутой? Тот, кто делает 360 на своем (или краденном) мотоцикле, или тот, кто... Кто? Кто может и не делать эти 360 и даже 180?.. Для девушки априори существует прекрасная перспектива: выйти за того мужчину, который знает, где черпать силы. В жизни происходит так много встреч... Столько вариантов судеб, скажете вы... А если учесть подоплеку этих встреч, различные кармические штучки, встречи, пахнущие уроками, где каждый, совершенно каждый является и учителем, и учеником, при этом честно заранее сообщившим об этом, или встречи, пахнущие вечностью... Космосом. Им пропитано всё Пространство. Человек, ты можешь гонять Энергию, чистую, искреннюю, первоначальную энергию мироздания между небом и землей, между Космосом и Ядром планеты! При этом, энергия необязательно лишается невинности, если вы все сделали осторожно и не урвали лишний кусок © Можно и урвать. Нормально. Там нет ни времени, ни количества, ни пространства. Там ничего нет. Только Энергия, вероятно... И вообще – есть только то, что вы об этом думаете. И есть это для вас. Чистый абсолютный лист, где каждый создает свою реальность в рамках единого аттракциона... Чтобы было где строить 🕲 Ресурсы бесконечны, материалы есть, внизу и наверху, есть дух, претворяющий помысел в объект, есть намерение, ускоряющие процессы... Все инструменты уже есть. Прежде чем становится кем-то, станьте теми, кем вы уже являетесь. Знайте своё Время, товарищи. Что было легко построено, то легко и разрушить... Есть соломинка, которую вот уже сдуло, а есть Дерево... Долговечное. Хах. Да и с желаниями то же самое... Продумал, представил всё как следует, собственно, обозначил это дело, выразил... Ну и забыл потом. Отпустил, дал свободу развиваться, дал Вселенной священную возможность вновь проявить её несравненную творческую Мысль и Мудрость. А так – да, очень похоже. Do Your Best and Trust your Lord, сказал однажды человек и был абсолютно прав... Уважайте всё, а не только то, что вы любите, видите и знаете. Бытие многомерно. Мы его очень любим... И оно о нас заботится. Всегда. И ждет в гости снова и снова. Пора приходить сюда Вместе!..

#### Любовь

#### Любая проблема есть там, где есть отсутствие любви.

Когда человек истинно любит, он любит всё: тогда мужчина способен сказать женщине, что любит в ней весь мир, любит её потому, что любит весь мир, и она для него — прекраснейшее его проявление, чудо и красота природы. Это природа! Как и душа. Которую любящие люди сумели обнаружить и, возможно, узнать.

Мужчина может не различать многих красивых девушек, проносящихся мимо него. Нередко кажется, что именно он, вероятно, является прекрасным для них партнёром, но парадоксально не обращает на красавиц внимания. Они текут и текут... Как единый поток природной красоты, который действительно прекрасен, но не цепляет то, где суетится наша любовь, человеческая. К тому же, уже имеет место быть любовь абсолютная — ко всему и всегда. И не потому что и не за чтото... Хотя я очень люблю людей когда осознаю, что они тут все сейчас стоят, переодетые духи и ангелы, и разговаривают, спорят, рисуют, дерутся ... и так далее. И это — в метро, или даже в пробке, или даже в час-пик, и даже у станции вокзала. Везде... Любимый человек в этой «толпе» является откровением, долгожданным сюрпризом и великолепным, вполне остроумным и очень хорошим подарком от нашей дорогой вселенной. Потому что любимый человек способен дать то, что способен дать мир. Вот так. Это вспышка... И ничего более. А далее — всё само и удивительно здорово. Как-то так...

**Любовь** — Цветок, вырастающий в пространстве меж двух сердец, который всегда нуждается во внимании. Тогда он живет всегда. Для этого нужен стимул... стимул, имеющий место быть в некой золотой точке, которую окружают два пространства: земной страсти, притяжения и единения — секса, и духовного интереса, влечения и единения на уровне души.

А теперь: что истинно нужно людям, с их декорациями, масками, Голливудом? Что ищет их сердце? Пробуждение, вероятно... Конечно, Любовь.

Их можно отождествить, когда они - безусловны. Многомерны и Божественны...

Не Любите? Отпускайте... Идите дальше. На раздумья и терзанья времени нет. Любите? Точно? Точно-точно? Там уже по ситуации... Или отпускайте, или держите. Впрочем, опять же, громкие слова ни к чему, а аксиом здесь нет. Посмотрите друг на друга: всё станет ясно. ☺

«... знаешь... ну, еще не знаешь, но в скором времени сможешь стать той, кто сможет знать об этом больше любой девушки мира... я много пишу. Это важно. Объективно. Когда ты помахала мне ручкой тогда, в начале сентября, это было так прекрасно, что я подумал: эта девушка может быть вдохновением. Были

ток и свет и улыбка. Твой свет. Встретимся скорее... завтра. Тогда ты убедишься, что я действительно пишу...»

#### Te quiero Je T'aime I love you Ich Liebe Dich Es Sirum Em Kez Ti Amo Ani Ohevet Otha Eu Te Amo Ya Tebya Lyublyu

#### Самый лучший секс с тем, с кем хорошо и без секса.

Exploring your spirituality, whether it's by reading a spiritual book or learning to meditate, could improve your sex life.

Секс не должен быть чем-то, что является частью ряда вместе с наркотиками и рок-н-роллом.

В данном разделе вы не найдете информации о том, как лучше и где, а также о том, как повысить свою сексуальную привлекательность. Об этом написано в тысячах книг. А в десятках из них написано здорово. Здесь мы будем за уши притягивать данную тему к концепции пробуждения и к духовности в принципе. Хотя, чего там лукавить: любовь на земле прекрасно выражается именно в сексе. Он играет настолько важную роль, что не сказать об этом было бы слишком наивным.

Меня всегда удивлял тот факт, что происходит столько церемоний, столько хождений «вокруг да около», только чтобы мужчина и женщина «занялись сексом». Пока я не пришёл к одному выводу. Это не «просто заняться сексом» - как вы могли заметить, я и сам нередко культивировал понятие секса. И это не просто «церемонии». Скажем так: я всегда смотрел с иронией на то, как столько времени дамы и джентльмены ведут себя соответственно, а затем, в один прекрасный момент, джентльмен получает то, зачем он всё это затеял (как это бывает обыкновенно), дама получает то же самое, хотя при этом бывает даже делает совсем другой вид. Ирония в том, что, будучи такими возвышенными и удивительными, люди резко падают вниз, превращая все свои ухаживания в цирк, а этот «низ», повторяю, не есть что-то греховное – просто оно контрастирует с тем, как это преподносится до свершения полового акта. Поэтому, в моём представлении, когда молодой человек интересуется девушкой и вдруг начинает так мерно и нежно ухаживать, естественно, искренне, уже являясь по природе джентльменом, и, конечно, не в ущерб своей мужской природе, это должно говорить о том, что он действительно заинтересован ей, и секс в перспективе является одним из этапов равзития и оформления их взаимоотношений. В этом и заключается вывод: чтобы не превращать всё это дело в фарс, а о сексе никогда не думали как о чем-то пошлом и низком, необходимо чётко расставить приоритеты и цели, чётко знать, чего именно вы добиваетесь. Наверное, этот цирк ради одной ночи не всегда стоит того, особенно если и ночь-то выдалась не лучшего качества (может, ввиду того, что дама слишком сильно впала в роль «хорошей девочки»). Приведу анекдот, который подытожит здесь:

Когда секс становится настоящей культурой, когда он обретает новые краски, обозначенные также и духовной стороной происходящего, он уже не будет восприниматься по-старому: он станет ещё священнее, он станет ещё желаннее. Да-да,

даже в сексе я склонен искать что-то этакое, из серии вечности и просветления <sup>⊕</sup> Но ведь секс − это... Это наше всё. Ура, товарищи!

Секс как основа культуры. Но ведь у 7-го энергоцентра половые функции - вторичны. Первичная его функция - центр психологического равновесия.

.. в этом разделе о сексе мы не рассказываем о том как это круто и как лучше это делать а лишь желаем хорошо провести время, но перед этим - информация как всегда фундаментальная...)

Рассуждать о сексе, наверное, забавно. И поскольку процент «забавного» содержания в этой книге и так бьёт всякие рекорды, рассуждать о сексе мы и не будем. А будем мы проводить интересные и фундаментальные параллели с основной темой этой книги ну и, при случае, всё-таки приближаться к некоторым процессам.

Собственно, как вы, дорогой читатель, уже могли заметить, выходит так, что с темой «Пробуждения» само собой здесь связываются самые разные сферы деятельности человека. И сказать, что секс лежит в их основе не будет слишком большой ошибкой. И здесь мы можем рассматривать секс, естественно, с божественной точки зрения: как процесс, соединяющий мужчину и женщину в их истинной природе, процесс, поднимающий их к звёздам, процесс, который всегда, что бы вы ни делали и кем бы вы ни были, является тем, о чём вы думаете... Самая мощная энергия человека – сексуальная. Когда человек открывает глубокие истины в не менее глубокой медитации – на поверхность стремиться вырваться его сексуальная энергия, которая практически никогда не бывает полностью реализована. Вспомните о Кундалини... С ней мы раскрываем чакры, грубо говоря... Так? Но посмотрите, зачем всё это делается... Кундалини должна пройти путь по энергетическим центрам человека, вверх по его позвоночнику, и далее, в Высшую Реальность, чтобы там наконец Соединиться со своим Возлюбленным: Богом Шивой... Соединиться с Возлюбленным, при этом проходя путь Энергии и Духа... Понимаете? Но об этом мы ещё поговорим... О том, что оргазм – момент, в который человек соединяется с Богом. Сильно боготворить секс не будем. Хотя именно этого сегодня не хватает обществу: здорового, уважительного и непредосудительного отношения к сексу. К тому, без чего общества бы не существовало. Поговорим о Сексе как об Искусстве...

**Любовь и Секс**: Секс как переполненные бокалы любви, или секс как наполнитель бокала. Один российский психолог, Е. Пантелеев, сказал: «Секс — наибольшее, что могут дать друг другу нелюбящие люди, и наименьшее, что могут дать друг другу любящие». Литература по теме: «11 минут». «Мужчины с Марса, женщины — с Венеры».

Мужчина и женщина не могут друг без друга. А будучи вместе, они составляют большую силу. Интуиция, как женский полюс, и дух, как мужской, вместе вольны объединятся. Когда мужчина и женщина используют свои природные возможности по назначению, это всегда эффективно. Что уж там говорить... Мужчина и женщина должны быть вместе, с какой стороны мы бы ни взглянули на это.

Секс не следует ставить в основу отношений между мужчиной и женщиной. Также, как не следует ставить целью зарабатывание денег. Целью может быть покупка машины, где деньги — средства покупки. И машина обязательно будет, если она реально нужна и может быть использована.

#### Искатель Истинной Любви

Бывает, что посмотришь ей в глаза, Особо не любя. Но, также как и пару дней назад, Познаешь радость бытия.

И в этот миг, мечтая о другой, И чуть стыдясь тебе несвойственной свободы, Ты осознаешь, что даровано судьбой, И что несут изменчивые годы.

Что есть любовь, которым песни вечны, И те, кого б ты сам боготворил — Их не коснешься столь спокойно и беспечно, О них не скажешь, мол, когда-то их любил.

Они - как будто ангелы небесные, Пришедшие спасти сердца мужей. Им не нужны слова знакомые и лестные, А ласка их - и лучше, и верней.

Есть и мужья, что ангелы для женщин, И дети есть - спасенье матерей. Ты в эту ночь забылся бы, конечно, Только вот не с этой вот, не с ней.

Пускай идет... оставь свое желание, Отдай всю страсть во имя красоты. И, может быть, она явится ангелом К тому, кто ищет истинной любви.

### Близнецовые Пламена, Родственные Души

«Мы долгое Эхо друг друга»… Анна Герман, «Эхо Любви». Любая проблема есть там где есть отсутствие любви. К одним божественным огням приходят другие огни…

Чтобы, при всей возможности, при всём желании, при всём великолепии этой встречи, быть может, важнейшей в жизни человека на планете, всё же осуществить её, необходимо осознать одну интересную вещь: отдавая Любовь всем окружающим, вы отдаёте Любовь своему Близнецовому Пламени - своему горячо и по-настоящему любимому человеку. По-настоящему, на всех уровнях, в разных

воплощениях... Мимолетная влюбленность здесь не антипод: это опыт. Не признавая кого-то, вы тем самым не подтверждаете свою Любовь к своей Половинке. И ещё: ответьте на вопрос о том, верите ли Вы вообще в существование этой самой Половинки, есть ли такая перспектива? Если оно существует, то насколько к этой Встрече готовы Вы?..

Всё происходит в зависимости от того, насколько Вы развиваете, выстраиваете, спрашиваете Себя. Здесь то же самое: конечно, бегать по всей планете и искать Пламя не нужно... Это интересно, но это − скорее стимул посмотреть мир. А стимул найти-таки своё Пламя − это заниматься именно Собой. Подготовить себя к этой Встрече... Она ведь такая. Определяющая, так скажем. Объединенные Души, Воплощенные на Земле единовременно, при этом, нашедшие друг друга и более того, распознавшие друг друга, и даже объединившиеся, слившиеся духовно и физически, всё под знаменем Истинной Любви, Страстной и Божественной, Высшей, Вечной и Удивительной − дело великой Мощности и Чести. Таким образом... Это − испытание Любви. Ради Любви. Учитесь Любить Всё... Всех... Любите весь Мир потому, что именно в нём вы намерены встретить свою Любимую. Именно здесь Вам суждено это сделать, именно так всё происходит, именно здесь произошло Воплощение... Хочется Любить, правда?.. ☺

Это самые непростые встречи... Они напоминают комичные, ироничные ситуации, где вам, помимо прочего,

И сказать-то нечего, или вы только и делаете, что говорите, а следовало бы просто поцеловать её, как вы бы сделали это с любой девушкой, не задумываясь о том, сколько жизней назад с ней встречались...

Будто вы знаете заранее, что этого человека встретите... Точно знаете, как будто договорились в этот день и в этот час.

И вот вы встретились... Внезапно... Или вас посещали сны... Встреча произошла, "наверху" зааплодировали и примкнули к "экрану", или к заборчику за аттракционом, прозрачному заборчику, к Завесе...

Смотрите друг на друга. Улыбаетесь. Что-то вроде "Так вот ты какой"... "Каким интересным ты предстал в этой жизни"...

Это удивительно и великолепно. Благословляйте такие встречи и этих людей цените, это дорогого стоит... Это кусочек космоса в толпе незнакомых людей.

... Таким образом, Архангел Рафаэль и Дева Мария Воплощали Божественный План на Земле...

Они - Близнецовые Пламена.

«... такие двое могут разговаривать друг с другом, находясь в метро... в разных концах большого города. Нелинейно... нет тогда далеко, расстояния. Здесь и сейчас ощущая жизнь.»

Вы встретили человека, который, ну... Ваш? И друзьям не объяснить даже, что произошло... И это не просто влюбленность... Это великое откровение. Вы будто давно

уже знакомы с этим человеком и вот, наконец, встретились. «Высшая Любовь», «Пламена», «Абсолют», «Какое духовное Единство», думаете вы! И точно знаете, что это не то, что человек обычно чувствует, когда влюбляется... Вы ведь пробужденный, и слышали о той любви, что не знает границ, ни во времени, ни в пространстве, ни в чувствах... И знаете, что этот человек явно выделяется, он явно другой, возможно, он знает больше, он «выше», он лучше... Для вас так оно и есть, а может быть, так оно и есть в объективной реальности... Кстати, попробуйте на время отключиться от принятой «реальности» и взглянуть на мир абсолютно объективно... Без оценок, без воспоминаний, без личностного фактора. На себя, в первую очередь...

Я сам прошёл через такую «встречу». Вы должны быть уверены в том, что это особые чувства, навевающие что-то из Дома, что-то далекое и родное, что-то хорошее, и, в то же время, то, что всё-таки заставляет Вас переживать и придавать этому особую важность, что является ошибочным, но вынужденным действием на пути осознания и развития... Скажу о следующем:

- Девять месяцев. Вообще, перед тем, как понять, что скрывается за этой вспышкой, думаю, нужно 9 месяцев. По прошествии этого срока либо ясно, что это, грубо говоря, или любовь, или же это было просто увлечение. Более того, каждые три месяца имеют своё значение. Сперва нет ни анализов, ни сомнений: да, да, вау, это оно... © Затем уже задумываетесь, но будто любите. Затем уже приходится много думать. И подходит время понимания: нужно оно дальше, или нет, и что это вообще было.
- Если у людей совпадают абсолютно все звёзды во всех картах и все возможные аспекты духа и судьбы, иными словами, они просто отражают друг друга это не значит, что сейчас им нужно быть вместе. Это большая ирония и иногда это не так просто принять... Но оно так. И это нормально. Это хорошо и вообще, и для развития... Это опыт. Быть может, нужная встреча состоялась, вы решили свои вопросы и идёте дальше. Не верите, что это могло быть лишь опытом? Время покажет... ©
- Чтобы встретить желаемого человека, нужно самому стать им. И говорить не «этот» (this), но «тот» (that) человек вы задаете программу, Вселенная её выполняет. Так бывает. Это Божественный Закон. Партнёры идентичны друг другу. Как в жизни человека нет чего-то такого, чего он не имел бы в себе в той или иной степени.

### Несерьёзное и беззаботное

Почему бывают проблемы в отношениях и так низок процент возникновения легких и непринужденных отношений, о которых я рассказывал? Выделю причины: Быт

То, что я называю социальным фантомом - когда люди, прежде чем увидеть друг в друге человека, видят его социальную оболочку - а что там с машиной, деньгами, семьей, девушками, учебой и т.п. и только потом, если повезет, они знакомятся с человеком, а не с гражданином номер н.

И... подмена взрослыми понятий, связанных с отношениями полов.

Они часто не любят, а хотят обладать и обладают при этом, нарушая мыслимые и немыслимые писаные и неписаные законы. Любовь безусловная. Покажите мне такую пару... вот их женить можно.

#### Есть желание - делай.

Женская Магия действует тогда, когда мужчина сам того желает. Сюрприз делает её... сделанной. Это как если смеётся, а вы её обняли. Она как бы и не заметила, а она и не против. Будь собой... Остальное – приложится. Сверху...

Когда есть чувства у людей, взаимное влечение, контакт... Всё происходит само. Легко... Или не очень... Но происходит. Так получается. А если нет того... Зачем тогда оно надо?.. Будьте сильными и смелыми. Одиноким может как раз остаться тот, кто выбирает синицу, и при этом когда она мыслями в небе.

Никогда не ждите... Всегда определяйтесь. Не можете? Бывает... Никогда не забивайте внимание в рамки. Оно свободно! И вы свободны...

Э-Н-Е-Р-Г-И-Я.

Она тоже свободна. И хочет хорошего секса...

... Искусство – объективно уличить различия во взглядах мужчины и женщины на одно и то же. На привлекательность... Для мужчины это не всегда пышные ряды и лицо, но само выражение лица, его яркость и искренность... А внешний вид мужчины – это, прежде всего, его уверенность в себе.

Мужчина не станет спрашивать «в кого»... Мужчине не следует попадаться на такие вещи, не следует подыгрывать... Это неравная игра. Опять же: если речь идет о любви, о таких играх речи не идёт − они другого качества и свойства. А если не любовь это, то никто не станет ради другого «мучиться» - у всех есть дела и поинтереснее. Любовь... описать непросто, но все, так или иначе, понимают, о чём речь ⊕ Вот так люди сегодня встречаются... Иногда это весело, но... иногда. Ищите Высшую Любовь... Не тратьте время на утехи... Что каждым утром, вновь и вновь − как вновь иссушенные реки. ⊕

... Целомудрие в девушках. Это видно в их глазах. В невинных, искренних глазах. Наверное, невинность и целомудрие отождествлять не следует. Но ведь эта проблема в обществе есть, и она одна из передовых. Когда подружки спрашивают совершеннолетнюю красавицу, «для кого же она себя бережет», возможно, они на самом деле завидуют ей, поскольку сами однажды просто отдались за ничто, ещё совсем-совсем молодыми, а может и пьяными, и необязательно влюбленностью, а их аргументы о том мол «гуляй, пока молодой», уже не такие мощные, поскольку «молодая мудрость» - на вес золота. «Её походка имела в себе нечто ускользающее от определения, но понятное взору» - Лермонтов. В скромности определенно есть нечто духовное, божественное и прекрасное. Это не особое отношение к желаниям и потребностям, не неприметность... Это скорее как бы «кротость» - те «кроткие, что блаженны». Это духовная, вечная мудрость и спокойствие, более-менее осознанное нравственное ... воспитание и

мировосприятие. Это яркие личности, яркие своим пониманием. Никто не идеален. Но когда мы говорим о пробуждении, мы говорим и о скромности тоже. Это глубокий, проницательный взгляд, это целомудрие, принимающее во внимание множество уровней реальностей и её аспекты, это мудрость души, говорящая через слова и язык, на котором говорит и пишет человек, это его свет и доброе намерение, это его умение слушать и наблюдать вечный танец энергии в данное время и в данном месте... Вот что такое скромность. Это сияние божественной чистоты. И я очень радуюсь, встречая таких девушек. Задумываешься сперва, как же с этими чудесными красавицами быть. Сразу это было не так заметным. Эти девушки могут проявлять себя совершенно неожиданно. На дискотеке они прекрасно танцуют, а в учебное время — прекрасно учатся.

... Интересно получилось © Естественно, такой образ не является «правильным» © Просто есть такой образ. Образ весёлой лёгкой (тоже красавицы) девочки тоже прекрасен. Иногда хочется больше общаться именно с ними. Тогда ещё забавнее говорить «женщина звонит», «сегодня встречался с женщиной». Просто всё дело в том, что их проще найти. Как вы могли заметить по ходу повествования, мы здесь ищем не самое очевидное. Видное, но не оче... нь. Теперь всё видно прекрасно ©

Ах, как интересно наблюдать жизнь, наблюдая за людьми... Как интересно исследовать сферы взаимоотношения полов, их отношения друг к другу, их методы знакомств, их методы совместной работы... В девушке, наверное, ничего не должно быть слишком. А если бы мы инопланетянину рассказывали об этом, то показали бы лучшие произведения искусства... Искусство — символ жизни на Земле. Приятно читать стихи, слушать музыку и смотреть картины — это лучше всяких ответов расскажет о том, что здесь происходит.

### Красный против фиолетового

По закону жанра «божественной иронии», в первую очередь мы встречаемся в этой жизни с теми, с кем следует выйти на взаимопонимание, ответить урок жизни... Карма растворяющаяся. К нам по жизни также часто подходят и наши друзья, чтобы очередной раз поддержать и подставить свое плечо. То же делаете и Вы... Лично. Все люди, нас окружающие – наши товарищи. А так называемые "враги" - это наши самые-самые товарищи. Они взяли на себя особое бремя – делать человеку, так или иначе, некомфортно, и все это исключительно для того, чтобы у Души его в этом воплощении появилась возможность получить жизненный урок, чтобы человек стали мудрее и совершеннее, научился любить, понимать и прощать. Чтобы в приобретенном опыте обозначилось понимание законов Вселенной. Как только человек сдаёт тот или иной экзамен, ситуации на эту тему прекращаются. Таким образом, он выходит из поля Дуальности, становится Богом в человеческой форме, практически выполняя одну из ведущих местных задач. Это происходит потому, что мир этот человек способен уже воспринимать с позиции своей вечной Души, Сущности, т.о. сливаясь с ним воедино, отождествляя себя с божественным, с первоначальностью мироздания. Мы уже не гармонизируем... Мы становимся суть Центром этой Гармонии. Волшебно звучит 😊 И начинается следующий цикл... Наши вибрации взаимодействуют с аналогичными вибрациями в пространстве, и окружающий мир непременно и с

удовольствием демонстрирует на это: то же самое, что есть в нас, Мир и Любовь. «Закон Зеркал - "Нельзя поднести к зеркалу розу и увидеть кактус"».

Заявляя сюда данный раздел, я делал это с намерением рассказать немного о трениях, которые возникают иногда, грубо говоря, между теми, кто «весь в материи», «не выше потолка», и тех, кто «весь в мечтах», у кого «фиолетовое светится», а «ножки маленькие». Обычно бывает именно так, поскольку когда «фиолетовый» осознаёт и принимает не только свободный выбор любой души, не только возможность учиться абсолютно на всём и везде, но и осознаёт свою всё-таки принадлежность, и достаточно серьёзную, именно к Земле, где совершатся священный акт бытия, метафора жизни и опыт души в форме, в тысячах его проявлений (акта бытия), «ножки» его растут, и тогда же он светится всем своим существом, воля внутренняя соединяется с внешней, наступает что-то вроде гармонии и всепринятия, где каждый делает своё, глубоко любимое, на самом деле, дело. У тех кто «красный» всё несколько проще. Можно было бы сказать, что свои жизни они создают на своём уровне. Но этот уровень – скорее просмотр любимого фильма, который они, естественно, выбрали сами. Но особенно ещё не задумывались об этом. Это не тот опыт, который они проходят. При этом, есть один тонкий момент, не менее тонкий, чем тот, который соотносится с намерением души и общим планом развития и даже смысла существования. Момент этот заключается в том, что одно существо может быть самым опытным, продвинутым и мудрым на одном уровне, и совсем не опытным на другом. Иначе не было бы юристов, журналистов, лингвистов и менеджеров – каждый сведущ в своём, все сотрудничают. Каждый получает образование по вкусу. Иначе говоря, существо могло прийти с планеты, где духовно продвинуто, на Землю, где оно кажется не столь просветленным. И, конечно, это было сделано намеренно. Да любое воплощение намеренно, любое пробуждение намеренно. Знание и незнание – отражения друг друга. Хотя Пробуждение само по себе – это Истинное Знание Души, это Память Сущности, которая есть всегда и всегда актуальна – другое дело, как именно она зажигает всё существо, все франменты его истинно единой сущности так, что пробуждение, знание, истина благословляют его на всяком пути. От красного до фиолетового.

### ПУТЬ ДУХА

Есть тонкие миры, а есть физический мир. Люди стремятся властвовать во втором. Точнее, их эго, и ум. Властвовать в первом, чувствовать себя уверенно в тонком мире — на самом деле не менее респектабельно. Соответственно, физический мир становится проще и управление в нем собой тоже, хотя с физической точки зрения выявляются всё большие его внутренние секреты и глубинные взаимосвязи внутри всякой материи и не-материи. Медитируя, наблюдая, вы набираетесь опыта жизни не только в физическом, но и в тонком мире, в тонкой, так скажем, части бытия. Это делается для обретения гармонии с самим собой и со всем миром... Для ощущение удовлетворения.

Мир - это наш взгляд на него, а не объекты сами по себе. Способ восприятия мира зависит от того, кто смотрит на мир. Приняв решение познать это на собственном опыте, будьте нацелены в медитации увидеть истинный мир. И что же? Где мир? А где вы? Мир, где нет вас... просто нет. Вы соединяетесь с ветром и наблюдаете то,

что происходит. Но и ветер мыслит, ветер участвует... не нужно участвовать: в данной практике цель - наблюдать и лишь существовать... в самой несовершенной форме с точки зрения человека, а на деле - самой совершенной, чистой, ничем не обремененной.

Так где же мир? Что есть мир, спросите вы, вернувшись в реальность, которая совсем уже не кажется таковой... реальность там, где в общем-то нет ничего, кроме духа, кажется, а здесь - производная того измерения, мысль, воплощенная в физическое тело, замысел Бога, создавший прекрасные образы этих тел и энергия.. абсолютная энергия - живое и вечное пламя того, что истинно существует... Душа заселилась сюда под видом человека и дух воплощается здесь под видом моря, дерева или камня, и оба они - проявления вечно единого, разделенные с целью обретения опыта, с целью жить, с целью играть и развиваться, рождаться и умирать, наблюдать и чувствовать, любить и делать уроки, являясь уроком для других... все, также существуя истинно в настоящей реальности, а не той, что создана в качестве сцены для жизни, не той, что есть мир иллюзорный и часть бытия, что тысячей истин отражается в едином кристалле божественного замысла...

Все эти медитации, которыми я занимался...
Знаете, ведь и здесь можно достичь настоящего результата.
Как при взгляде наружу, так и при взгляде внутрь...
Как при достижении мат. благ, так и духовной мощи...
И что же я понял?
Это не передать словами... Это уже не будет истиной.
Но становится ясно, как прекрасен этот мир... Воистину прекрасен.
И каждая жизнь, любая судьба и всякое время - оно того стоит...
И сразу настроение поднимается :) Мэрси.

Sleep will come – Bliss

#### Духовные практики

Их множество, и мы поговорим о некоторых из них, но главное, что нужно знать о них — так это то, что все они направлены на т.н. ХАРУ.

#### Тантра

Сексуальную энергию называют на Востоке самой мощной энергией. Как бы там ни было, её выражение и характер выражения говорят о многом, имеют важное значение для любого человека. Долгое время общество было устроено так, что сексуальные желания подавлялись, эмоции не выражались, что влекло последствия не только на уровне не лучшей личной жизни индивида, но и уходило даже дальше, в следующие жизни, где они отрабатывали это упущение (таким образом на Земле появилось множество неведомых ранее «сексуальных расстройств»). Поговорим о духовности: когда сексуальные эмоции принимаются, со временем они становятся опытом всего тела, а не только чисто сексуальной его части. Сексуальная энергия непосредственно поднимается вверх по телу,

словно Кундалини по позвоночнику, это ведёт к совершенно новым ощущениям, когда партнёры сливаются как телами, так и на уровне духа, происходит истинное, божественное соитие, ощущается любовь. Собственно, сама Кундалини для того и стремится вверх, как говорят на востоке, чтобы соединиться со своим возлюбленным Шивой. Тантра — именно то, о чём мы говорим.

## Медитация

Медитация – искусство быть спокойным, искусство двигаться без движения, искусство наблюдать, искусство жить везде и здесь и сейчас. Медитация есть чистон осознание. Следующая информация перекликается с «Включаем наблюдателя» и «Осознание себя» и «Я есмь тот, кто я есмь». Способность внимательно следовать за каждым нюансом собственных мысле и чувств и их глубокое постижение, высвобождение возбуждений ума и разума, чистка эмоций – всё это часть этой глубинной работы.

Существует очень любопытная тенденция, которая является типичным признаком роста человека, развития души и расширения осознания, нового этапа пробуждения, и вознесения, хотя в некоторые моменты оно не всегда интерпретируется достаточно верно и мудро: ренчь идет о переменах настроения и маятнике эмоций. В медитации видно четко: когда наступает спокойствие и умиротворение, на поверхность внимания разума выходят всякие вопросы, связанные с эмоциями и психологией. Важно заметить, что не следует после каждого «ай как здорово» ждать смены настроения: это происходит не всегда и не всегда зависит только от вас. Также стоит снова отметить, что всё это обозначает рост. Ведь оно происходит стремительно и осознанно. Каждый день можно исследовать с этой точки зрения, и каждая неделя будет уникальной совершенно. Приходит понимание и мудрость. Например, ум человека вспоминает, как днем ранее человек тот нагрубил своему начальнику. Приходит понимание, что можно было сказать и сделать иначе, сделать выбор на основе любви. А если человек безработный, то он вдруг может подумать о поиске работы. Удивительно, что человек постоянно поглощается этими мыслями: каждая из них может увести его очень далеко, и не в глубины духа, а в реальность, в «реальность которой он верит». Но, при этом, в этих «мирах», куда человек попадает в уме, он видит возможные варианты развития событий, и сам он может создавать, привлекать их. Способность по щелчку пальцев «включаться» и «выключаться», то есть входить в состояние, близкое к тому, что в медитации, то есть внимания и осознанности, и выходить из него, есть признак истинного мастера. При этом, необходимо свободное выражение эмоций и желаний. Тогда человеку не придется «долбить себя по башке», когда он пытается медитировать, а ум его думает о сексе. Мы принимаем все аспекты «я» и исследуем их. Человек становится слушателем, становится наблюдателем. Реакция в состоянии внутреннего молчания есть полная реакция. Когда ум не отвлекает человека, когда человек поднимается над ним и видит его со стороны, буквально с точки зрения наблюдателя – слышится голос

души, голос вселенной, приходят лучшие и верные решения любых вопросов, которые наблюдаются в постоянном потоке ума. Фокус вниматния — это очень важно, и поскольку он предоставляет огромные возможности и широчайший объем информации, обычно человек не осознает, где именно его внимание сфокусировано, на чём и почему. Например, если человек разговаривает с другим в позиции слушателя и наблюдателя, также, как обычно он отчетливо слышит и понимает слова собеседника, также четко видятся все детали происходящего, в частности, разговора: движения говорящего, оттенок его кожи, подтекст и многое другое. Поймайте самих себя в тот момент, когда в беседе размышляете над тем, что можете ответить. Вы сосредоточены на минимуме и не воспринимаете собеседника. Иногда это неизбежно: но в той же работе журналиста нужно уметь переключаться между одновременным обдумыванием вопросов во время интервью и внимательных слушанием, чтобы знать, из чего задавать вопросы.

Человек, уделяющий всё своё внимание и большую часть времени своему Делу, Бизнесу, достижению Цели, Зачастую Материальной, Жизненной, Ощутимой, также практикует медитацию, Как духовный мастер, всё своё внимание и большую часть времени уделяющий самому Себе, Просветлению, Пробуждению, Самопознанию, Энергии Кундалини, достижению Состояний, Освобождению... Человек, яро идущий к своей цели практикует ту же медитацию... Это сосредоточение внимания, развитие, движение, познание жизни и реализация себя. Разве это не прекрасно?.. Есть ли здесь вопрос выбора? Наверное, да... Но он не категоричен. Всё решаемо и можно найти компромисс.

## Пробуждение чакр

### Кундалини

Божественная Страсть: Мощная Энергия Свыше: Она пронзает, входит, пронизывает, с головы до пят, и от пят к голове вновь поднимается пробужденная Кундалини. Она идёт вверх, к возлюбленному Шиве, чтобы соединиться с ним.

## Рейки



### Рейки...

Ки - энергия, прана, жизненная сила. Рей - божественная, вселенская, абсолютная, жизненная.

Прежде чем рассказать о том, как это работает, обозначу сперва два аспекта...

Первый аспект состоит в том, что энергия рейки - это ресурс. Такой же, как и многие другие в природе. Но особенность его в том, что он бесконечен. Он не может закончится и он восполняется. Оба аспекта завязаны на законах обмена энергией. Этим ресурсом наполняется и человек. Рейки есть в каждом, но не каждый раскрыл его в себе, не каждый осознает. Поймите, что рейки, являющийся ресурсом, приходит всегда в нужном качестве и количестве. Главное, о чем говорит первый аспект - о том, что работающий с рейки помогает тогда, когда его об этом попросят. Только не сравнивайте с Христос, который, как скажете вы, затем и пришел, чтобы помочь миру своим абсолютным светом и совершенной любовью. В-глубине души каждый из нас тянется к тому уровню, с которого пришел к нам Иисус. Сейчас здесь другой уровень. И посредством этих взаимоотношений мы растем. Кого еще приведете в пример?

Когда человек просит о помощи, "там" слышат об этом и выделяют на это рейки. Оно проявляется и через проводника готово светом исцелению войти в человека которого исцеляют.

Второй аспект состоит в том, который как бы на уровне физики, дополняя первый аспект, объясняет суть процесса. Он означает, что когда вы что—то получаете, по законам что-то следует давать взамен. Дать и взять – единое понятие. Суть торговли, суть жизни, суть мира, суть всякого-движения состоит в обмене энергией. Мы - просто проводники рейки. Мы не можем любить вас или не любить. Мы просто являемся собой и превращаемся в сосуды, сообщающиеся с энергией рейки и она передается в ваш сосуд . Человек может любым удобны? Ему способом восстановить баланс дать-взять. Рейки - совершенно божественная, высшая вещь, высшее проявление жизни и любви и света. Если человек не заплатил проводнику, в будущем случится так, что на определенном этапе в итоге этот человек окажет проводнику услуги так, что расплатится, и произойдет это очень красиво и в наилучшем варианте. Ну а поскольку я вас здесь знаю, вы мои однокурсники, я не могу требовать от вас конкретной цены, хотя мне этому еще нужно учиться. Даже мне :) посмотрите пока сколько за это берут другие проводники и сами примите решение. Я буду рад работать с вами, с-теми, кто хочет получить рейки и знает зачем он это делает. Только не спрашивайте друг у друга о том как это. Важен собственный опыт. Спрашивать о рейки - это как спрашивать о море, но не поехать к нему. Вы получите представление, но не то, какое получили бы оказавшись на волнах ... в океане божественной любви и света. Это целительство? Да, милый, это целительство :) Это божественное... а вот если ты матом ругаешься? О, это зависит от состояния. Сейчас я этого не знаю. Для меня сейчас нет мата. Я не знаю его. Рейки всегда приходит когда нужно и сколько нужно. Поэтому... Приходите!..

Уникальность техники Рейки в том, что Человек способен обрести способность исцеления, при этом не используя свою собственную энергию, но являясь проводником для комической энергии жизни: Рей Ки.

Удивительным образом станет возможным насыщение любого явления

материального и нематериального мира божественным теплом без

непосредственного участия фактора собственного «эго»: напротив, оно отключается, во имя исцеления окружающего пространства, благословления атмосферы, наполнения мира божественной энергией мироздания. Кому, как не человеку, заниматься этим?..

Рейки — «ручной призыв» благодати. Она спускается и задевает вас, освещая всё вокруг... Гармонизируя, структурируя человека, его физическое и тонкое тела, Рейки идёт дальше, в самые глубины, которые вопрошают об исцелении... Это талант, магия и искусство. Это опыт... Исцеление... И Божественная Энергия. В переводе с японского, Рейки - "Универсальная жизненная энергия". "РЭЙ" - Бог, Абсолют, Универсум, Космос, Дух;

"КИ" - универсальная энергия, энергия Абсолюта, Прана, жизненная сила.

Что дает практика Рейки, в чём её обязательный минимум, который получает каждый, прошедший инициацию? Здоровье, Понимание, Силу. Что ещё хотите? Хотите что-то ещё? Что ж... Желаем, работаем — исполняем.

Исцеление - это обретение Гармонии, Структуры и Баланса.

Поскольку любая болезнь - это сообщение о том, что равновесие было нарушено, И эти энергетические метаморфозы проявляют себя на уровне физики, уровне тела.

Энергия Рейки структурирует энергию, гармонизирует её.

Она работает там, где её избыток, буквально пересылая энергию туда, где её недостаточно.

Так оно работает.

Таким образом, возможно быть абсолютно здоровым всегда.

Следует благодарить за подобные явления: они - как "процесс правды", они не обманывают, а направляют, намекают, напоминают,

Дают шанс исправить ситуацию и сделаться счастливым.

Когда человек занимается тем, чем хочет и с точки зрения энергии сбалансирован, болезни нет в нём места, ей там неинтересно.

Даже если у человека немало вопросов и диллем - это уже вопрос опыта и развития.

Таким образом, Рейки и позитивное Мышление исцеляют Человека.

Мы ищем способы описать сущность Рейки, и таким образом даем ощутить эти энергии. Каждое описание некой вселенской энергии — это одна из граней, основанная на опыте, полученном здесь и сейчас. Новый этап пробуждения — это холм, на который мы взбираемся, где видим следующую вершину и отправляемся туда, вместе с новым этапом пробуждения. Рост — в вопросах.

Рейки называют энергией жизни, которой изобилует Вселенная. Человек настраивается на соответствующие вибрации и соответственно становится её проводником. Целительство осуществляется путем передачи данной энергии. Энергия Рейки разумна: она ориентирована на истинные потребности проводника

и получателя энергии, и всегда течёт в нужном качестве, количестве и направлении. Главное — поймие, что рейки не является чем-то отдельным: это красивое название того, что содержится в мире в качестве божественной силы.

### Пять жизненных правил Рейки

- 1. Именно сегодня радуйся.
- 2. Именно сегодня ожидай самого лучшего.
- 3. Будь сердечен ко всему живому.
- 4. Честно выполняй свою работу.
- 5. Будь благодарен за полученную благодать

Одна мысль, одна эмоция, один поступок, исходящие из наших глубинных и естественных побуждений, важнее тысяч мыслей, эмоций и поступков, к которым мы себя принуждаем. Будем вчитываться в эти принципы, принимать их всем сердцем, пытаться руководствоваться ими и не впадать в отчаяние, пока удаваться это будет в очень малой степени. И не будем откладывать, начнем именно сегодня.

Исцеление приходит не со временем, но с осознанием. И если и есть что-то в мире, что своим светом дает человеку жить дальше, даже если тот еще не пришел к осознанию, то это - рейки. Оно дает ему время. И входит в него совсем не поверхностно, но глубоко - настолько, чтобы зажечь в человеке огонь души. Пламя его первозданной сущности. Это - божественный свет и вселенский посыл всем, кто нуждается в этом свете. И осознание человеком истинных причин своих физических недугов приводит к истинному исцелению и является лучшим ответом на полученный свет.

Инициированный, посвященный в Рейки отчасти даже уподобляется ангелу, поскольку приобретает возможность помочь при просьбе и необходимости. Возникают иронические божественные ситуации: можно помочь, но не попросили... Можно закидать шарами. Так же, как ангелы ждут вопросов и просьб у своих подопечных.

Рейки — это не только исцеление, прогревание, успокоение и балансировка: это, в принципе, очищение. Очищение приходит также, когда делается заземление. Но это смотря как его делать. Иногда глубже, иногда шире... При Рейки оно происходит стабильно и по-любому. И происходит как следует. Так, что человек вздыхает и зевает, так, что рот его просто не закрывается некоторое время. Могут слезиться глаза и прочее. Негативная энергия выходит, чистая энергия, свет Рейки, свет Жизни, входит. Извольте © Это прекрасно. Данный эффект, эффект энергетического пробуждения, явно отличается от того, когда человек зевает, если хочет спать, хотя и там и там кажется, будто он делает одно и то же: зевает. Один зев — биологический, другой — биологический с духовной первоосновой.

Когда мастер рейки инициирует своего ученика, он, так или иначе, передает ему немного из тех наработок, что сделал сам, также как сам он перенял что-то у своего Мастера. Через опыт и практику человек, сможет принять и ощутить истинную энергию Рейки, первоначальную – ту, которую Микао Усуи благословенно принял однажды и подарил миру эти возможности...

Воспитывайте Рейки в себе, выращивайте и лелейте, как растение, как маленького ребенка. Это ваше... Любите Рейки.

Как девушку трогаешь и доверяешь чувствам, так и рейки доверяешь и трогаешь исцеляемого))

Reiki es el milagro, la luz blanca, dorada y violeta.

Позиция с руками вверх на плечах - очищение эмоций человека, «коррекция биополя». Тогда риск не того сведения к минимуму. Поскольку чистой энергии рейки не придется уже встреть резонанс застоявшейся.

В области частот электромагнитных волн более высоких, чем частоты видимого света существует канал энергии we call Reiki.

Фиолетовый – т.к. энергия из тонкого мира, а в физическом фиолетовая - самая тонкая. Это постоянная защита. Эгрегор питаться со всех измерений бытия.

Покой радость любовь устремление благодать. Приобретение - заметить присутствие, открыться им.

Питать их в себе. И сохранить.

Чтобы что-то в жизни иметь вокруг себя, нам нужно стать лакомым кусочком и приятным собеседником для энергии этого.

Уважай все что происходит вокруг. Не только то что видишь, физику, но и тонкий план и духовных существ.

В мире присутствует также жизнь - без формы, духовные планы, которую также следует почитать. Именно они - источник существования всякой формы. Истинная жизнь там, тонкая, а физическая - временный ее аспект. Придавая большую ценность физике, человек полюбит ее, одержим жизнью, и это может привести и к расстройствам - человек видит рождение и увядания цветка бытия на своем веку.

Я люблю все сущее, проявленное и непроявленное в физическом мире.

Труд - учеба, творчество, работа, помощь - все это может служить тем, что делается ради Бога и в потоке гармонии с миром осуществляет взаимообмен.

Рейки - это разумная энергия. Она всегда приходит как нужно. Вернее, рейки приходит всегда, но в нужном количестве. Да, мы верим, что высшей целью является помощь людям, и как проводники рейки, наша задача - привнести эту божественную и любящую энергию в этот мир. Но кто-то мог скажем хотеть заработать деньги, они были ему нужны. И это не может быть осуждено. Рейки направлена на благополучие. И если кто-то делал другому рейки чтобы получить деньги - он получит свои деньги, а клиент получит рейки, и это прекрасно. Но как и во всем, должна быть настоящая идея. Исцеление себя и исцеление окружающего мира, день за днем, может быть вполне реальной задачей, которая в процессе уже дает свои удивительные результаты.

## ОМ: Звучание Вселенной

ОМ есть Универсальное Звучание. Это — Благословление и Энергия на всех уровнях и всех уровней, вместе взятых, то есть Абсолютная Энергия, в данном случае — Абсолютный Звук, Голос Вечности, Музыка Духа, Песнь Абсолюта. <sup>⊕</sup> Довольно красок и эпитетов, окунёмся в Суть Происходящего.

Ощущая Вибрации, энергию, благодать и всё подобное очень крутое и вселенское и духовное, можно Услышать Звуки. Не так как обычно. Скажем, это то же самое, как когда мы видим тонкие энергии, Видим, проще говоря, но здесь — уже дело со звуком. Тонкий мир можно видеть, слышать и ощущать. Делать с ним всё то же самое, что мы делаем в жизни обычно, но на высшем уровне. Естествено. Речь здесь даже не о тонком мире, а о Вселенной вообще. Ведь ОМ — универсально. Как Дух, как Душа, как Энергия и так далее.

«Музыка Сфер» - как раз из серии «высших звуков». Вспомните ОМ... Всякая Душа хорошо помнит это. Вспомните «М-м-м...» Низкое, вибрирующее, проникновенное Гудение, бас... Это Атомная структура Вселенной. Вспомните «О-о-о-о...» Ангельский хор, электромагнитные колебания, ауры, высшие сущности, занимающие единое с нами пространство... Это — Её Высокие Ноты. Соотвественно, ОМ есть Универсальная Вибрация. ОМ — Баланс Космического и Земного, Материи и Духа. Тогда начинается настоящая Работа... В состоянии Гармонии. Ведь известно, что на двух одинаково настроенных гитарах звучащая струна одной заставляет звучать в унисон свою коллегу другого инструмента... Они объединяются.

## Золотые Медитации

### Две Пирамиды

«Being is a matter and spirit (energy), making love.»

Tivat, Montenegro

Представить тетраэдр — две пирамиды, ромбиком, касающиеся основаниями. Человек, в текущем виде, здесь и сейчас, посреди него. Даёт мгновенное ощущение полёта, сиреневых фонарей, улыбки благодати, ощущения бытия, высшего присутствия. Удивительно. При этом, это даёт защиту и равновесие. Спокойствие и балансировку. Необходимую настройку.

Чакры, одна за другой, подсвечиваются, крутятся, сияют, яркие, насыщенные цвета. Красный конус – в Землю, энергия заземления – белым лучом к абсолюту, золоту, вселенская энергия – снова, вдохи и выдохи, произнос слов на вдохе – то, что ко мне приходит сейчас, на выдохе – то, что выходит сейчас. Зевание – раскрытие чакр и принятие новых энергий. Абсолютное Пробуждение. Всё в фиолетовом свете. Аура радуги. Балансировка. Ментальное тело и поле вокруг – как идеальная сетка. Благодарю.

### Закат и Обновление

Тель-Авив, Израиль

19:00 - 19:19

Закат Солнца.

Радующимся ребенком обхватил шар заката, тяну его вверх — символ противодействия негативным оттенкам, преобразующимся в чистое сияние позитивной энергии. Солнце расширяется и становится ярче. Высоко оно освещает меня. Вид со стороны — позиция на пляже, в реальной одежде, с реальной энергетикой, которая поддерживается и раскручивается, от красной до фиолетовой, и защита — красный, голубой, золотой.

Меня окружают светящиеся шарики, Орбии, прекрасные и теплые и успокаивающие — они садятся на меня, приземляются, в процессе полета ко мне вырисовывая восьмерки. Кундалини поднимается вверх.

### Прикосновение к Вечности

### Музыка:

Орис – Целебная медитация 1 – Чистка энергетических центров и каналов

### Время:

19:19-20:20

### Основные Образы Воплощения Визуализации:

Дуальность. Вселенная. Спокойствие. Металлический шар. Ангел-Хранитель. Свиток Контракта. Преобразование негатива в позитив.

### Концепция:

Очищение себя. Обновление Энергий. Посыл Любви планете и её населению. Встреча со своим дуалом. Путешествие во Вселенную. Путешествие Домой. Встреча с родственными Душами. Заряд энергией элемента: металл.

### История:

Сосредоточение. Блаженная Пустота. Медленный выход из самого себя. Взгляд со стороны: свечение тела фиолетовым Пламенем. Приход Ангела-Хранителя с ликом медитирующего. Радость. Ангел передает Свиток с Контрактом. Благодарность и Благословление за Контракт. Текст, имеющийся там. Ощущение радости от жизни, удовлетворение бытия. Ангел спускает металлический шар сверху. С улыбкой, хватка за него и на нем - отправление в путешествие во Вселенную. Перед этим — полное очищение и обновление собственной энергии: всё темное выходит и отправляется черными линиями в землю, где преобразовывается в прекрасные разноцветные цветы. Медитирующий сияет белым светом. Наш свет соединяется с белым светом

звезд. Они тянут меня Дому. Дом появляется внезапно: эфирные серебряные тела появляется в еле видимом помещении, ходят и разговаривают. Встреча с родственниками, они передают таким образом свою любовь, мудрость, опыт и знания. Заметны также дуалы друзей: они как бы смотрят на Землю и наблюдают за своими воплощениями. Зарядка энергией Бога, его абсолютным Светом. Снова хватка за металлический шар и отправление обратно на Землю. По пути становимся абсолютным розовым пламенем и обнимаем светом любви планету, прижимая её к сердцу. Возвращение в комнату. Часть энергии металла шара входит и растворяется в медитирующем, укрепляя добрые Намерения, его силу, волю и здоровье, а остальная часть расходится по всей комнате, впитываясь в стены, которые теперь заряжены и могут при необходимости подпитать этой энергией. Вокруг сидит множество ангелочков, являющих собой миниатюрные сгустки теплой абсолютной серебряной энергии. Позади - Ангел-хранитель медитирующего. Он обнимает его. Этот шар – подарок свыше, и им можно воспользоваться при истинной необходимости. Голос Мудрости высших сил вибрирует внутри и вселяет уверенность в себе и спокойствие. Чувство того, что всё всегда происходит в наилучшем варианте и для всеобщего блага, здесь и сейчас. Ангелы растворяются в пространстве. Перед тем, как проснуться, можно увидеть перед собой, с закрытыми глазами, яркий бирюзовый свет, переходящий в Индиго. При полете во Вселенную голова поднимается невольно: всё устремляется ввысь. Открываются глаза. Счастье. Благодарность всем Сущностям, медитирующий благодарит за свою Жизнь.

### Время:

21:12 - 21:21

### Основные образы воплощения визуализаций:

Ангел-Хранитель. Спокойствие. Умиротворение. Мудрость. Знания. Чакры. Радуга. Настоящая обстановка.

### Концепция:

Встреча и диалог со своим Ангелом-Хранителем. Передача мудрости и умиротворения, Гармонии. Активация Чакр. Визуализация семи Цветов. Обмен Энергиями. Очищение. Обновление. Исцеление.

### История:

Медитативная позиция. Спокойствие. Присутствие божественного тепла. Визуализация себя от первого лица и чуть в стороне. Осмотр своей комнаты. За окном – сумерки и звезды. Вокруг – будто бы прозрачная комната, парящая во Вселенной, имеющей фиолетовый оттенок. Абсолютное спокойствие и тишина. Медленно вырисовывается образ Ангела-Хранителя. Беседа, передача информации. Вокруг – белая аура абсолютной чистоты, которая очищает и обновляет. Ангел передает знания необходимые. Он просвечивает их в пространстве. Благодарность всем сущностям, маленьким, пушистым, из света, ангелам, которые уселись вокруг и что-то наигрывают на музыкальных инструментах. Следует начать светиться изнутри, словно свеча Бога, и семь Чакр – каждая светится своим Цветом, все активны. Ангел –Хранитель медитирующего отражает его в себе и подсвечивает в себе Семь Чакр. Появляется Канал Божественной связи. Сначала Ангел посылает этому Каналу Энергию. Она идет, волнисто пересекая линию, образуя половинки восьмерок. Начинаем передавать свою Энергию. Так же идет волнистая цепь: я предпринимаю усилия, чтобы эти волнистые линии соединились и засияли Золотым Светом Бога, образовав

целостные, живые Восьмерки. Линии соединены, на уровне третьей, золотой чакры между нами происходит обмен Энергиями. Присоединяются и другие чакры. Это кропотливая работа. При достаточном моём усердии Визуализации и работы широкого Сознания, заряжаются все мои чакры, каждая — своим цветом и своей Энергией, подсвечивая их прикосновением каждой волны с этого Канала. Происходит подобный обмен на всех уровнях Жизни. Великолепное чувство Обновления и Свежести... Вселенная Великолепна. Обмен медленно успокаивается, линии впитываются туда, откуда пришли, Чакры светятся. Они могут медленно остывать и загораться своими обновленными Энергиями, когда необходимо.

## Тело: Внутренний Храм Человека

Наш дуальный Мир требует комплексного подхода к этой теме. Нельзя задумать очистить что-то одно...просто не получится. Мы ведь с одной стороны погружены в материю, а в другой - в тонкий Мир. Медицина несостоятельна потому, что в процессе изучения человека как биологического существа разделила его на части, оттуда и лоры и флоры и т.п., в то время как любой биологическое существо — единый организм, вопросы которого решаются именно вкупе. Именно такой подход к любой очистке: с одной стороны мы будем работать на материальном уровне, с другой - на тонком уровне - с мыслями, эмоциями, чувствами. Ошибкой медицинской системы является обособленное их исследование (ЛОР, окулист, терапевт), в то время как человек — абсолютно единый организм, который и очищается и, соответственно, лечится как бы весь.

Проявите Любовь к себе... Когда вы Любите себя, вы любите свой организм. Когда вы любите свой организм, вы всегда радуете его здоровьем. Чистота мыслей, чувств и эмоций также важна, как и любовь к себе.

### Свободное Тело

Жизненная энергия всегда движется в те части тела, где она не встречает никаких препятствий — в виде эмоций, в виде невыраженных желаний, потребностей. Свободное выражение эмоций — ключ к осовобождению пространства для входа энергии. Должно быть принятие и понимание всякого выражения и всякой энергии.

### Пускай у всех

Пускай у всех свершится что задумано, Если это вынесут они, Если это нужно им, и лунные Засветятся огни.

Пускай у всех любовь одна случится, Которая их сделает счастливыми. Пусть если в дверь она внезапно постучится, Они сияние узнают её милое.

Пускай у всех всё будет столько, сколько нужно, И пусть все знания, что ищут, обретут, Поняв, что каждый столько Богу служит, Насколько помнит, где и сколько его ждут...

И пусть решает каждый, что решает, И осознает наилучший путь. Пусть каждого из вас благословляет Великий свет, что освещает мир и путь.

## Аффирмации, молитвы, мантры

Мой Мир наполнен изобилием процветанием, я – олицетворение богатства!

МОЙ, МИР, НАПОЛНЕН, ИЗОБИЛИЕМ, ПРОЦВЕТАНИЕМ, Я, - ОЛИЦЕТВОРЕНИЕ, БОГАТСТВА.

«Ушли во Вселенную, скоро вернёмся воплощенными. Желания».

© Наталия Правдина

Аффирмации, молитвы, мантры — божественные инструмены человеской работы и общения с пространством, с собственным сознанием, с окружающим миром и, соответственно, непосредственно, с Богом.

Дело было в Тель-Авиве... Приближалось лето, была волшебная ночь. Когда мы, люди из разных стран, разных национальностей, слились в единой молитве за благо всего мира, где мы вспоминали всё бытие, и многие его частички в отдельности, и Всеобщее Благо, и Россию, и Мир, и Израиль, и мир в Иерусалиме, и счастье всех народов... Наступало особое чувство единства и умиротворения. Также ощущалось, что это реально работает. Мы не были приверженцами некоторой религии, или секты, или чего-либо ещё: мы просто встретились, практически случайно, и объединили усилия для единой и мощной молитвы за Всеобщее Благо. Молитвы Богу... Она выражалась так, как «Бог на душу положит», по Наитию, но получалось оно у всех Вместе. Безусловно, всех там объединяло учение Христа... Его истинное учение. Также как это было два месяца спустя, в Московской протестантской церкви, которая стремилась поставить именно Учение, Библию выше всяких прочих канонов и догм. Безусловно, это большая сила, особенно когда оно организовывается и с исключительно чистым намерением и любовью.

Новые убеждения мы формируем в виде положительных состоявшихся утверждений (я буду сдерживать обещания – я сдерживаю свои обещания)

Чудеса приходят к тем, кто в них верит и кто допускает их. Через некоторое время, когда вы станете новым человеком, к вы станете попадать в удивительные ситуации, вам станут открываться удивительные возможности... И всё будет так чудесно, что вы спросите: неужто это всё для меня? То, что происходит вокруг... Ведь есть ещё столько людей, столько мыслей, мир так многомерен... Но, да: это именно для вас.

Человек получил Мантру и читает её по 109 раз в день.

Прекрасно.

И всё у него хорошо до тех пор, пока он по той или иной причине не задумывается о смысле произносимых слов.

Ом Мани Падме Хум...

Подумайте, какой эффект имеют эти слова, когда произносящий знает их перевод? А если визуализирует их значение в тот же момент?.. Самый мощный вариант.

Когда человек задумался об их смысле, не зная его, он не может уже механически произносить эти звуки.

Тогда ему лучше на родном языке говорить те же самые слова:

Пусть это будет не так модно и красиво, но осознанно.

А Мантры - это очень красиво, особенно когда значение известно. На Западе насорили, а в Тибете затем Поют... Пойте и на Западе :)

### Чистая Вода

Вы можете сделать эту надпись на емкости, в которой будет таять ледяной монолит. Сама вода становится сильнейшим очистителем для организма. «I love you, thank you».

## Вера творит Чудеса

Когда много людей верят во что-то, в некую концепцию, существует она или нет, оно, так или иначе, начинает ощущаться... И если что-то ощущается, значит, что-то есть. Что-то — это комплексная вера этих людей, это объем энергии, выделенный на это что-то. И оно начинает существовать... И если не физически, то, как минимум, в виде Эгрегора: виртуального скопления энергии, который существует за счет подпитки, и сам же её распределяет меж теми кто её ему дает. Поэтому вера помогает людям. Поэтому вера так сильна. Поэтому противостояние футбольных команд выходит за пределы не только поля, но и стадиона.

Короче... Создайте свой собственный эгрегор, если очень надо, и сами питайте его, и питать он будет именно вас. Тогда это полезно. Тогда Энергия циркулирует... А это её любимое занятие.

Эгрегоры появляются там ,где есть скопление эмоций. Футбол... Вера... Кино...

Правительство ведь о многом не рассказывает

По центральному телевидению?

Оно не знает в лицо тех, кто его смотрит.

Оно знает эгрегоры. Скажем, один из них - тот,

Что выступает против центральной партии. Другой - за.

И что же? Их столкновение - народ на улицах с митингами и лозунгами.

А инопланетяне? О них не рассказывают...:)

## ЭНЕРГИЯ

Всё сущее – коллекция энергии в пространстве.

Энергия - словно материя. Любая эмоция и любые проблемы - та же материя, которую можно реально взять и положить на обочине вон у той дороги (но делать этого не стоит – лучше просто растворить в свете).

## Абсолютная Энергия

**То есть энергия абсолютна в своей основе. Это то, что есть. В любом реальности, осмелюсь утверждать. Это – потенциальные идеи. Как абсолюта, так и человека.** Абсолютная энергия – это то, с чем мы работаем, заземляясь, делая продыхивание, обращаясь к ресурсам вселенной... Это – истинное лицо Мироздания, которое способно принимать всякие формы, так же как свободно витать в пространстве: в том пространстве, где ей комфортно и приемлемо находиться.

Развитие — это познание. Это эволюция. Это материалистический смысл, актуальный для материи. Может ли энергия развиваться? Ведь она вечна, такая, какая она есть в своей первозданной основе. Это бесконечный, постоянный, неиссякаемый и великий ресурс. Можно ли заставить её работать на себя? Почему нет, если можно заставить это делать закон притяжения?.. Но да: энергия может развиваться, будучи воплощенной в материю. На что похоже? Деревья, птицы, камень... Человек. Всё это Энергия... И она воплотилась в Материю, чтобы развиваться... Чтобы не только смотреть, но и лично пощупать: что же здесь происходит... О чём это Дома постоянно говорят, на что ориентируются, чем восхищаются...

С точки зрения энергетической, каждый объект и субъект - коллекция энергии во времени и пространстве, и есть оно все живое, есть оно откровение и организм. После просмотра объектов.:)
Энергия - лучшая защита.

## Благодать, Благословение, «Дрожь», Улыбка: Glückseligkeit

«Благословенная Дрожь» - это то, как я называю, скажем так, «эффект высшего присутствия». Красиво, да? Были ещё заметочки и метафоры, мол приходит благодать, Glückseligkeit, и человека нежно укрывают божественным

покрывалом, его друзья, всё это в розовом свете абсолютной любви, спокойствия, высших и родных энергий... © Мило, да? Не текут слёзки ещё? Не зеваете? Чё там? Читайте дальше...

### Благодать, Благословление, Улыбка

Далее - не следует путать свое реальное энергетическое, эмоциональное и соответственно физическое состояние с энергетическим оргазмом, который возможно получить в результате занятий всякой духовной практикой и деятельностью, будь то медитация, рейки, любимое дело, любимая девушка или написанное стихотворение. Другой вопрос - является ли целью достижение этого состояния повышенного сознания в процессе обыкновенной жизнедеятельности. Оно и являет настоящее и постоянное счастье, элементы которого возможно осознать здесь и сейчас.

Когда благодать и мурашки - почему будто клонит ко сну бывает? Т.к. именно там происходит это, это наиболее явное и привычное ассоциативное состояние. Момент за мгновения до сна...

Золотые доспехи - защита. Супер дрожь ну и т.п. 4:44 3/2/12

Высшая степень удовлетворения, когда каждая клеточка тела источает блаженство, благодарность и признательность божественному. Все для этого есть внутри... есть мука, есть вода, печь зажжена - нужно лишь приготовить тесто, слепить хлеб, испечь его... нужны изменения, и это - наука о духе.

44... Это мощная поддержка. И она готова коснуться каждого. Это реально и это прекрасно. Это – прикосновение к чуду. «Это» - это постоянное общение с тонким миром, с el mundo sutil del universo и el siendo superior, осознанное взаимодействие с ним, и яркая жизнь, когда в обзоре находится максимально широкий полигон бытия.

### Энергия Духа: «Высшее Присутствие»

Что самое интересное, а для некоторых и удивительное — нам не нужно ни бухать, ни принимать что-то весёлое, ни делать наркотики, чтобы ощутить это блаженство бытия. Да оно ещё и наиболее выгодно. Теми средствами нужно постоянно затариваться. А это блаженство, как следствие пробуждения — постоянно, оно есть. И дальше уже делаем что хотим. Нам не нужна «трава». Как сказал один пастор московской протестантской церкви, «Нам нужен Господь».

## Балансировка

Для работы с данным аспектом существуют вполне определенные средства, связанные непосредственно с намерением сохранить в состоянии гармонии и равновесие своё энергетическое тело, что бы ни происходило и принимать «входящие» события и явления как они есть, с мудростью и спокойствием. Древнее магическое средство — создание настоящей ауры баланса вокруг той или иной энергии. Для этого «берутся» (представляются) две пирамиды, расположенные основаниями друг другу — фигура октаэдр, и то, что балансируется — в центре фигуры. В первую очередь — себя любимого,

конечно. Мы наполняем пространство божественным Светом и Мудростью. Любой негатив мы всегда сжигаем Любовью. Намерение работает с графикой и создаёт мыслеформы, оказывающие влияние на Бытие.

## Виды энергии

### От Красного к Фиолетовому

Так мы воспринимаем Спектр Цветов 🥝 В ЗД.

Главный закон здесь — Энергообмена... Ничто не дается просто так. Что-то получил — что-то отдаешь, и это, в первую очередь, касается энергии. И, в то же время, ничто так не наполняет, не преисполняет, как Энергия... Чувство изобилия и наполненности, завершенности и готовности действовать, творить — вот то, зачем это делается, равно как и для того, чтобы совершить предназначение и обозначить работу меж измерениями и парадигмами космоса и планеты на энергоинформационном уровне. Мы берем у космоса и ему отдаем. Вычищаем то, что не надо — вот и обмен.

Есть энергии которую можно каждый день.

«Между космосом и землей» - как раз из таких. Вы можете обращаться к ней тогда, когда вам это необходимо. Также как и к стихиям, к природе. Что им интересно в человеке? Его энергия... Его энергия – это эмоции, чувства и работа его с пространством.

Энергия Рейки – её всегда дается ровно столько, сколько её необходимо – она не из тех, которые вы «кушаете ложкой».

Энергия между рук – энергия, которой обладает каждый. Растите её, работайте с ней... Это дар природы для всех и каждого.

Тонкие и толстые энергии – энергии тонкого мира, невидимые и порой неощущаемые, и энергии самые примитивные, физические – Материя, её молекулы, атомы и энергия в пространстве между ними. Также и электричество.

Энергии других миров, из снов и др. – то, что мистически как бы «попадает» в наш мир, пересекается с ним и также может оказывать на физику своё влияние. Когда меняется полюс, меняется кристаллическая решетка планеты, бермудский треугольник и Стоунхендж – здесь оказываются энергетические воздействия из не совсем привычных и близких измерений. Странные ощущения во сне – из той же серии. Прекрасно!.. ©

Нет никаких чудес - есть то, что сознание интерпретирует как чудо, хотя на определенном и грядущем уровне развития оно само способно делать «чудеса». Поймите: энергообмен не предусматривает волшебных вспышек, каналов, энергетических Линий и т.п., хотя и это можно научиться видеть. Когда один человек чувствует себя неуютно в присутствии другого, по тем или иным причинам, другой человек, намеренно или нет, реально кушает энергию другого, а тот в свою очередь съедает энергию третьего, и т.д., в идеальном круге

обмена энергией! И оно происходит везде и всюду, это совершенно бытовое и естественное явление. Другое дело, что новом этапе пробуждения мы учимся осознавать и контролировать эти процессы.

Мысль — такая же энергия, как и всё остальное. Более того, самое живое, яркое, символичное её проявление. Она внезапно но постоянно вмешивается в пространство, более-менее плотное, оказывая влияние на него, задавая тон биополю человека, вернее, биополю того, где находится сознание, её породившее. Провозглашая полную Ответственность, вы становитесь осознанно ответственны за свои мысли. В первую очередь — за них.

## Дыхание

Черепаха дышит два раза в минуту, и живёт от 200 до 500 лет... Мудрая черепаха. ☺

Правильное Дыхание — залог Здоровья и Успеха. Всё достаточно просто в мире... И здесь простота в том, что секреты лежат в самых очевидных, привычных и естественных процессах!

Теперь обратите внимание на «Медитация», «Включаем наблюдателя», «Осознание себя», «Я есмь тот кто я есмь», и, особенно «Концентрация внимания. Работа с пространством», о чём мы поговорим и сейчас, но уже осознанно концентрируясь на работе с дыханием: на дыхании и осознанном и эффективном использовании этого естественного чуда природы.

Процессы ведущие и важнейшие: мышления, дыхания, сердцебиения... Те, что позволяют жить. Когда вы последний раз слышали тишину внутри себя?.. При отсутствии этого потока слов, мы способны услышать себя, свою Душу, свое Сердце — у разных народов внутренний мир обозначается по-разному, но практически все понимают, о чём они говорят. Цикл нашего дыхания представляет собой ритмические чередования вдоха и выдоха. Между ними на доли секунды происходит пауза: Вдох, Выдох — 1-2 секунды паузы (читай — внутреннего молчания), вдох — выдох... Дыхание мы отождествляем с жизнью. Нужно обратить свое внимание именно на эту естественную паузу между вздохом и выдохом. Постарайтесь, чтобы в это/эти мгновения Вы ничего про себя не говорили. Постепенно нужно увеличивать эту паузу мысленного молчания. Со временем Вы приятно удивитесь, что может подарить Вам такой незатейливый прием обмана своего ума. Собственно, у него нет необходимости постоянно «говорить», хотя в нашем процессе пробуждения это его прямая обязанность, его урок. Учитесь Наблюдать в эти моменты и эти моменты.

Следите, чтобы дыхание Ваше было максимально приближенно к обыкновенному, и не слишком глубоким. Не заостряйте на этом внимание... Оно должно быть естественным. Всё, что естественно — часть нашей жизни. То, что происходит без целенаправленного внимания. Иначе выходит ситуация с человеком, на которого внезапно направили камеру: он танцует, а как заметил съемку — тут же так или иначе меняет движения так, что и записывать уже нечего. Теперь ритм Вашего дыхания должен быть вот таким: Вдох — Выдох, 3-6 сек. «Спокойствия», вдох-выдох...

Приступайте к практике, когда появляется желание. Когда «вспомнили» ☺. Присматривайте за глубиной дыхания: в начале практики у большинства есть тенденция переходить невольно на более глубокое дыхание. Постарайтесь, если у Вас еще нет этих навыков, дышать животом (вопрос к йогам).

Сначала Вы увеличиваете паузу между вдохом и выдохом в состоянии мысленного молчания, а позднее поймаете себя на констатации того факта, что Вы и во время вдохов и выдохов тоже можете «молчать». Вот какое «молчание – золото». Мы, конечно, живём, образно говоря, отнюдь не в Тибете, а совсем наоборот, но в этой стране при посвящении существуют практика десятилетнего молчания для прибывших учеников... Тогда у них пропадают вопросы, с которыми они пришли. Ну, кроме одного, если это человек с Запада: «Уже можно говорить?..» Даже он отпадает: им это ни к чему.

Дыхание – ключ к единению с самим собой, обретением того, к чему располагает душа и того, что является желанием, что несёт в себе намерение. Как человек дышит – то он и ощущает.

Воздух наполнен энергией. Можно чувствовать искры брызжущего огня в атмосфере и любоваться ими. Они похожи на танцующие хрустальные звезды. Они состоят из первоначальной жизненной энергии. Вспомните об этом... Вспомните, как вы видели это, как ощущали. Это истина, это есть. Откройтесь. Можно принимать огромные потоки кристаллической энергии, которая просто содержится в воздухе, в любой точке необъятной Вселенной, в любом пространстве-времени, кем бы ни было существо в определенный момент времени: если же оно предстает созданием, которое живёт тем, что дышит, это восхитительно, и, естественно, для такого создания это осознание и дыхание является совершенно основным и определяющим. Таким образом, питается и душа: через формы и особенности иллюзий она принимает истинную энергию... свет, любовь, запах, поэзию, искусство, музыку Бога... Истинной Основы Существования, Абсолютной Тишины и Творческого Благословления... Во многих же уголках вселенной, во многих местах строились особые сооружения из камней и мегалитов, дворцы и мистические постройки, храмы и культовые места. Как можно было заметить, на планете Земля даже сами земляне не всегда являлись единственными строителями на планете 😊 Итак, такое дыхание возможно всегда и везде, и это истинное дыхание... Мы глубоко вдыхаем воздух, а вместе с ним и энергию, и видим это, и осознаём, и благодарим, и принимаем ещё благодати и очищения. Огонь космического пространства... Божественный свет, которым преисполняется вечный дух и физическое тело, наполняет дух силой и радостью, полнотой бытия, а тело – здоровьем, красотой и жизненной силой.

## Чакры (Радуга Бытия)

Многие люди ищут некоторую границу, которую можно было бы более-менее символически обозначить: границу между привычной и естественной для земного сознания человека окружающей средой и для мира, который мы называем тонким. Скажем, как только мы перестаем обращать внимание на явление гравитации или фактор

сознания, очень многое становится возможным, точнее, нет ничего, что помогло бы нам усомниться в этом. Изначально возможно всё. Так вот, в ходе исследований было найдено нечто, что может служить универсальной границей, как с одной, так и с другой «стороны» завесы: Радуга! Это видимый эффект тонкого мира, а расположение цветов спектра этого явления стало символическим во многих учениях; сама радуга есть духовное послание: как знак архангельского внимания, как божественное послание, как телепорт для лепреконов <sup>©</sup> Радуга – это совершенство и праздник гармонии. «Радугой называется «оптическое явление в атмосфере, возникающее при преломлении, отражении и дифракции света в водяных каплях. Радуга представляет собой большую дугу, видимую на фоне дождевого облака, в случае, когда солнце находится невысоко над горизонтом в противоположной стороне неба». У красного света самая длинная волна, у фиолетового – самая короткая (опять же, «толстая» видимая материя и «тонкое» не всегда видимое фиолетовое). Белый свет разлагается в спектр, и мы видим радугу как разноцветную дугу. Естественно, спектр непрерывен, а цветов великое множество: основные плюс их промежуточные оттенки, т.е. градиент. В тонком же мире, конечно, привычная земная атмосфера не наблюдается. Но феномен состоит в том, что в нём зато наблюдается та же самая радуга. Биэонергетика этим и занимается. В данном случае радуга является не просто метафорой, объединяющей в себе единство физического и духовного: она является связующим звеном вообще, восхитительным и божественным. «За завесой» - Поля энергий, излучения, свечения, энергия пространства, которые сами по себе и во взаимодействии друг с другом создают множество явлений, процессов, объектов и вещей, впоследствии проявляющихся на следующих далее уровнях реальности, в данном случае – в привычном мире материи. Хотя следует уточнить, что здесь обычно «за завесой» говорится тогда, когда мы говорим о Доме, о том уровне и плотности, где энергия чистая, а формы отсутствуют, в данном разделе тот же «Выход за 3D» знаменуется освещением того, о чём мы тут говорим. Всякое тонкое явление и излучение может нести характер, скажем, синего света, или серебряного потока: всё это в данном случае отождествляется с радугой, это то, как она проявляется в физике. Это метафора. Наблюдение потока земных и комических энергий и их созидательный жизненный танец в едином вихре явления бытия также есть лицезрение определенной радуги. Высшие энергии и их излучение, их свет – есть явление высшего качества. И этот факт как раз и создает некоторую границу, через которую каждый, кто стремится увидеть мир в его истинном обличье, а лучше сказать, в всегда более широком, на уровне осознания, плотности, имеет цель заглянуть и увидеть недавно привычный физический мир уже в перспективе: как результат настоящих энергий, чьё свечение так ярко и великолепно, словно наша радуга.

## Ключевое Понятие Мироздания

Энергия разумна. Следует войти в этот поток, открывшись энергетическим потокам Вселенной, дать энергии возможность течь через своё существо. Повышение вибраций ведёт к интеграции универсальной энергии. Выражайте намерение, повышайте вибрации,

раскрывая в себе всё лучшее и принимая все стороны жизни радостно и с благодарностью. Чувство прекрасного, ощущение полноты бытия, удовлетворение, радость, абсолютная благодать, высшее присутствие и истинная любовь — вот что приносит с собой энергия жизни, которая нисходит с высших планов, возносится с низших планов и объединяется и раскрывается и реализуется в едином танце мироздания и творчества в каждом существе.

## Между Небом и Землей

Значит, заземление делаем. Что? Заземление. Да-да. Просто-напросто берём космос, опускаем так как следует весь прямо-таки яркий и классный на себя, всего себя, везде там, и дальше прям как следует, значит, в землю его, да-да, туда вот, в мать, в землю, отца в мать, и туда вот, и хорошо. Вдыхаем при этом, да, мог бы и пораньше сказать © Ну время есть, нормально. А в землю когда уже — выдыхаем. На момент когда ни туда ни сюда — энергия так мило и как бы в ожидании и в нас. Вот это небытие и абсолют, друзья. Но мы ребята деловые, продолжаем. Теперь из земли так, яркую, суперскую, мощную, ать, хвать, и пошла-пошла тяни-тяги со вдохом, давай-давай!.. Взял, понял, осознал, супер, красавец, зев, слезки — вообще ништяк, и дальше-дальше на выдохе пошёл-пошёл вверх её туда, загоняй в самый космос, выше звезд давай, смотри-смотри, вот-вот туда, ярко, в самый вверх, ну... Красавец. Вы делаете Абсолютное Дело.

По сути, эмоции ни позитивны, ни негативны. Это опыт, а всякий опыт есть опыт, он нейтрален: это наш дорогой человеческий ум вновь включает свои ухищрения и стремится придать всему хоть какую-нибудь, мало-мальски рациональную оценку. Энергия в движении не может быть оценена: это то что есть, и мы принимаем это, и работаем с этим. Никогда не осуждайте эмоции. Диалог, исследование себя в данном аспекте — путь к освобождению, исцелению. А для предотвращения слишком большой амплитуды смены настроений, нужно принять и полюбить все свои эмоции, найдя им нужное средство выражение. Здесь большая свобода действий. Ну, например, любовь — в стихи, а что-то яростное, оно ж от земли идет — в секс, допустим. Тогда оно становится страстью, а эмоции выражаются. Постепенно маятник эмоций выровняется, амплитуда будет небольшой.

## Энергия Жизни

Энергии, затраченной на то, чтобы сделать вашу жизнь такой, какой вы её сделали, хватило бы на то, чтобы сделать её счастливой. В Игре под названием Жизнь одна из задач - научиться быть счастливыми на этом Пути.

Проделайте простое упражнение «энергетическая пружина». Главное быть расслабленным и спокойным. Дыхание ровное, спокойное. Теперь соедините ладони и начинайте тереть друг о друга. Секунд через 10 почувствуете тепло. Разведите ладони на 20-30 сантиметров. Теперь медленно приближайте до расстояния в 3-5 сантиметров.

Отдаляя и приближая ладони несколько раз, вы начнете чувствовать, что между ними присутствует невидимая пружина. Это и есть энергия, сконцентрированная у ваших рук.

Если вы приложите ладони к глазам и пробудете в таком состоянии 2-3 минуты, глаза отдохнут и станут лучше видеть. Такое упражнение называют «пальминг». Также после того, как прочувствовали энергию между ладонями, можете полечить любую точку на своем теле. Будучи ребенком, я инстинктивно грел таким образом руки, наделял их энергией и концентрировал её в них, а затем использовал это. Похоже на чудо... Заметьте: если мы говорим о Ци, Чи. О том, чем мы руководствуемся в практике цигун или в медитации — так это та же энергия, мощная и исцеляющая, которая внутри. Также как мы концентрируем ее в нужном месте, также и руки делают это, но как бы извне.

Весь этот зоопарк устраивается для того, чтобы вы совершенно точно осознали роль и присутствие энергии в жизни.

можно поэкспериментировать и попробовать пальцем правой руки с расстояния в 20-30 сантиметров энергией рисовать фигуры на ладони левой руки. Человек не только плоть, но и энергия, которую можно почувствовать, поиграть с ней. Чем быстрее вы это уясните, тем быстрее в вашем сознании начнут происходить изменения в сторону глубинного понимания своего места в проявленном мире. Огонь Пробуждения зажжется и всё такое...

Эта энергия – физическое поле. Чем больше это энергетическое поле у человека, тем он мощнее в пространстве, тем здоровее, крепче, успешнее и богаче. С таким человеком приятно рядом находиться. Он словно притягивает к себе своей могучей энергией. От него постоянно исходят флюиды радости, бодрости, здоровья.

Всё есть Энергия!..

Жизнь по инерции - человек жив пока ему интересно. Оп, умер и - дальше потом пошел. Так пусть будет Интересно! ©

### Энергия – вечный ресурс Вселенной, обитающий всегда и всюду.

Это не только раздел об Энергии — это Энергия, она сюда поступает из Вселенной. Раскройте книжку и подставьте под... пространство. Энергия усилится. Верите? <sup>⊙</sup> Ладно, я и сам улыбаюсь сейчас. Неважно: Энергия Есть, и сейчас Вы узнаете, что это.

Вспомните упражнение, где вы играетесь с энергетической пружинкой... Ваши руки со временем в процессе пробуждения (ну очень мне нравится эта концепция) могут начать вибрировать очень сильно. Они буквально накалены, очень вибрируют. Приложите их к лицу — и напряжение в них спадет, т.к. они передали этот заряд. Прекрасно! © А энергиято вибрирует до сих пор... Руки — наши главные инструменты во всякой работе, где рационально использовать и взаимодействовать материально, и даже астрально!. ©

# **УНИВЕРСАЛЬНАЯ КАЛИБРОВКА**

### ABSOLUTE ENERGY OF DIVINE CONSCIOSNESS

Состояние Потока — это когда вы живёте, как будто влюблены. И влюбленность эта — результат насыщения сущности духовной и сущности физической абсолютной энергией. Если на Земле самое прекрасное — это Творчество и Любовь, то на между Землей и Небом — это Творчество как Сотрудничество с Высшим, и Любовь Абсолютная: ко всему, без привязки к объекту, без эмоций — душой.

## Вселенной основа – фундаментальное слияние Материи и Энергии. Таким образом, мы выстраиваем и себя, по «образу и подобию Божьему».

Фокус восприятия, он же — «точка сборки», внимание наблюдателя, смещаем в позицию повышенного сознания, объективного и абсолютного. Это трезвый ум, выключенные эмоции и осознанное наблюдение, при котором привычная и повседневная болтовня ума отделяется и становится неуместной и при этом ощутимой. Это — удивительное состояние истины и просветления, когда человек, выразивший таким образом своё намерение подняться повыше, объединяется с вселенским абсолютным потоком жизни, её энергией, её сущностью и вечной истиной, своим истинным существом. На физическом плане человек такой обретает возможность Видеть, наблюдать не только мысли, но и энергию, её движение и положение, ауры предметов и элементы тонкого мира. Чувствительность повышается, и эфир, информационное поле, готов взаимодействовать с человеком на доступном ему уровне. Заземление...

Божественная Страсть: Мощная Энергия Свыше: Она пронзает, входит, пронизывает, с головы до пят, и от пят к голове вновь поднимается пробужденная Кундалини.

## Соединение с Потоком

Вот два упражнения, объединяющих материю и дух...
Обозначающих ЭНЕРГИЮ, её танец, её спин, её движение, её великолепие.
Это подключение к потоку Истины, к Абсолюту лично, лично вашего Я,
К Высшему Я, связанному с вами "здесь и сейчас" здесь, на Земле,
Сквозь время, пространство и измерения, это великий момент сотрудничества со
Вселенной, Момент Единения с Космосом, момент Осознания, момент
Пробуждения!.. Просветление как таковое, перемены в образе мышления,
Накачка энергией, суть энергетики, подключение к истине,
Элементы осознаний и пробуждений наступают независимо от этих упражнений.

Их выполнение делает этот процесс Абсолютным:

Человек точно и верно попадает в тот поток, который содержит в себе Пробуждение. Именно для человека и абсолюта, в наилучшем варианте, для всего Мира в идеальном балансе. Это Творчество, Полнота Бытия и Многомерное Подключение к Истине. Оно "выдёргивает" человека из программных дорог и развилок, Заряжает его "Абсолютом", чем-то Домашним, Вечным и Родным, Дарует полное Спокойствие и Понимание, наряжает силой и мощью для решения земных задач, Той энергией, что делает человека особым и на Земле, не только в светящей Душе, И "отпускает" на Землю вновь... Человек открывает глаза. Он знает, зачем здесь, И знает, что ему нужно делать. Знает, что он делает лучше всего. И начинается новое Движение... И этот процесс Улыбает Вселенную, А человек, будто заведённый поцелуем Просветления и Радости, начинает Жить... В этом колесе Существований. Благодарю.

Сидим... В позе лотоса, или прямо на стуле.

Расслабляемся и медленно вдыхаем. Обозначаем Поток Энергии.

При этом через макушку, чакру сахасрара,

Входит Энергия Космоса, Вселенной, Яркая, Синяя, Фиолетовая, с Белым и Ярким Цветом.

На пике вдоха маленькая пауза... При этом Энергия заполняет всё Тело. Энергия наполняет Сосуд.

Как хорошо и удивительно... Быстро в этот Абсолютный Мир входишь...

Начинаем медленно выдыхать. Варианты:

- Энергия уплотняет тело, наполняет его полностью, на пике выдоха - маленькая пауза и заякоривание результата:

Энергия Космоса находится здесь и сейчас во Мне, я полон сил, творчества, радости и того, что нужно.

- На выдохе энергия начинает опускаться дальше вниз, в землю. Т.е. человек гоняет энергию от неба до земли.

Она входит в землю, происходит заземление: уплотнение на уровне материи, укрепляются корни в земле, светится макушка,

В теле остаётся часть взятой энергии, процентов 20%, остальное - в землю.

В ответ можно достать энергии из земли и прогнать её через себя к Космосу. То же самое - 20% себе, остальное - в "массы", во Вселенную,

С любовью, благодарностью, отпуская невзгоды и принимая божественный Свет. Если начались зёвушки, материальный мир становится контрастным, у всего видна суть и аура - это прекрасно. Оно реально Работает.

- Вдыхаете вы не то, что над головой, а то, что вокруг вашего Тела и Тел Тонких, всех Семи... Собираем Энергию вокруг.

Когда я пишу это, уже ощущаю Энергию, то, как она действует здесь, на уровне квантов, на уровне интуиции...

На Тонком Плане и на Материальном. Зеваю... Я Принимаю Энергию в Свою Жизнь, Я Использую Её максимально Эффективно, обозначая Идеальное Сотрудничество с Абсолютом,

Зарядившись Силой Космоса, Улыбкой Духа и Творческой Энергией.

Дышите так, как привыкли дышать - в том же ритме, тем же образом.

Дело в том, что теперь мы делаем это осознанно.

Высший уровень здесь - работа с энергиями в процессе обычного дыхания.

Такой человек становится сверхчеловек. Он постоянно в потоке.

Он постоянно резонирует, постоянно активен. Словно ярчайшая лампочка, горящая на Земле среди прочих, горящих более или менее ярко.

Дыхание становится чуть глубже и чуть медленнее, спокойнее, размереннее.

В это время поступает энергия. Тем временем.

Нередко наблюдаются необычные реакции на "приём энергии свыше":

Слезятся глаза, течёт нос, меняются цвета, ощущение, будто улетели, и только приземлились...

Собственно, так оно и есть. На время "продыхивания" мы взлетаем, затем приземляемся -

Уже осознанно, уже чётко и точно, зная зачем, почему и, главное - наполненными энергией.

Мы щекочем пространство.

Такое дыхание может стать привилегией подсознания.

Тогда этот процесс будет под контролем в любое время,

От вождения автомобиля до нахождения в состоянии сна.

Это - практика, в любой практике можно достичь определенных результатов, Которые показывают явное развитие, улучшение и сам результат.

Здесь это - приём энергии из пространства по желанию, "по щелчку".

Щелчку мысли, сознания, намерения. Вуаля!..

Это - Коллаборация с Универсальной Жизненной Энергией.

Река находит своё русло.

Человек находит свой Путь... Свою Энергию!..

Мысленно успокаиваемся, останавливаем мысленный диалог, читаем внимательно... гармония... абсолютное спокойствие... внутреннее равновесие... Хорошо. ☺

Приступайте к практике, когда появляется желание. Когда «вспомнили» ☺. Присматривайте за глубиной дыхания: в начале практики у большинства есть тенденция переходить невольно на более глубокое дыхание. Постарайтесь, если у Вас еще нет этих навыков, дышать животом (вопрос к йогам).

Высшая степень удовлетворения, когда каждая клеточка тела источает блаженство, благодарность и признательность божественному. Все для этого есть внутри... есть мука,

есть вода, печь зажжена - нужно лишь приготовить тесто, слепить хлеб, испечь его... нужны изменения, и это - наука о духе.

## Ключевой Момент Пробуждения

Соединение с потоком, думаю, можно назвать ключевым моментом пробуждения, наряду с осознанием иллюзий и ещё нескольких аспектов. Ключевым элементом... Это может произойти и, чаще всего, вероятно, происходит, ещё до понимания личной необходимости «гонять энергию» «между небом и землею». Порой неосознанно... Человек может, благодаря своей судьбе, а по существу себе, выбравшему такую судьбу и реализовавшему данный вариант, оказаться в то время и в том месте, где жизнь его обретёт совершенно новые краски. Так или иначе, он начинает активно творить... Реально творить: не только свою реальность, но и создавать что-то физически новое. Оно приходит в его жизнь словно наваждение. Оно происходит по наитию... Как будто то, что здесь называют «любовью с первого взгляда». Ходили-ходили по планете, а тут раз – встретились, а затем всё случается так, будто этой встречи и вовсе не быть не могло. Так вот, возникает нечто – событие, встреча, явление, раскрывается талант, приходят перемены, явные или скорее глубокие, и человек своей «антенной» ловит «высшую» волну: волну единения с потоком своей судьбы, потоком пробуждения, абсолютного знания, познания и активной и яркой жизни. Когда человек находит работу, которая по жизни является самой подходящей для него, которая ему интересна – он в потоке. Он танцует, прыгает, улыбается... Опять же, будто влюбился. Потому что Поток. Потому что Своя Жизнь, потому что найдена лучшая дорога Судьбы. Любая дорога хороша для души как опыт, а лично для человека эмоционально и в плане достижения успеха – путь Пробуждения, не правда ли? Может быть, это именно тот случай, когда всё же есть то, что лежит за гранью неполярного мировоззрения, и точка «соприкосновения с абсолютом» определяет дальнейшее пребывание на Земле, его качество и, уже раскрытую и объявленную, Суть. Провозглашенную ответственность.

Записывая это, я сам непрестанно зевал, не преминув визуализировать вышеупомянутые потоки. При этом играл Вивальди... При этом игрались часы: 1:01, 1:11, 1:22 — сейчас... Т.е. даже мысль, замысел, помысел о данном феномене вызывает восторг. Меня приглашают, а я соглашаюсь вновь работать с энергиями. Это абсолютно восхитительно. Абсолютно ©

"Стать" просветлённым или "достичь" просветления - не совсем верные слова. Вам не нужно становиться, это уже есть в вас, это присутствует в вас изначально. Вопрос в том, что эго, ум мешает вам осознать это.

В Индии есть понятие "дваждырожденных". Второе рождение - "в духе", это рождение души, осознание своего истинного Я и Иллюзий, Возможностей, Выбора, Вселенной, Энергии и всего того, что составляет вечную и объективную Истину. 23:23 31-1-12 ©

## НОВЫЙ ЭТАП ПРОБУЖДЕНИЯ

Создание Реальности на основе Любви, стремления к Благополучию и Реализации Желаний, Осознания Божественности, Иллюзорности, Самопознания, Познания Мира... И снова – Любви.

Каждый имеет Свободный Выбор... Выбор, сделанный на основе Любви, оказывается правильным выбором...

Внешний мир отражает всякую проблему, которая возникла внутри. Любая проблема есть там, где не течет любовь. Соединение с Небесным Отцом... Сердцем Вселенной... Энергией Абсолюта... Начиная с коронной чакры, и продвигаясь так по всем, и базовой чакрой соединяясь с Сердцем Земли, Матери... Эта Истинная Энергия Очищает и Исцеляет. Позвольте им Войти... Влиться... Соединиться с Вами... Проявите Энергию, Ощутите Её... Нежность и Страсть, Сила и Ум, Абсолют... Мы Соединяем Точки в Космосе и в Земле, а между ними Проводим Нити Энергии, Потоки Энергии, Волны Энергии... Мы позволяем Сердцу Вселенной, Отцовской Энергии и Сердцу Земли, Материнской Энергии, Соприкоснуться и Танцевать в Едином Порыве Абсолютной Идеи Мироздания... Между 1 и 2 чакрой особо впустите эту Энергию, Первоначальное Я Мироздания, Дух, Пламя Души и Радость её, и Пробудите Кундалини... То, что Пробуждает все Центры и Энергию Человека... Кундалини нужна эта Энергия – Космоса и Земли, и Любовь, и тогда она поднимается, восстает и Пробуждает... Они хотят этого. Хотите ли вы того же? Эти Энергии – позвольте им течь постоянно... Тогда вы всегда будете на Связи. С Высшим Я, с Наставниками, с Высшим Сознанием, с Энергией Создателя... Это – лучшая Защита и лучшее состояние. Пробужденный, Заряженный Человек, Сияющий Духом, непобедим. Почувствуйте Движение Внутри... И Голос Души... Объективный Мир, Мир вне Аттракциона... И сам этот Театр, это Бытие, где вы, располагаясь в Создаваемой Вами Реальности, Ощущаете Движение Энергии и саму Энергию... Кундалини двигается, будто живое существо... Ощутите, что вы в безопасности, что вы любимы и всегда имеете поддержку рядом с собой... Почитайте энергию, уважайте её. Священная энергия сексуальности также пробуждается... Пробуждается Желание... Тело становится ярче... Свои Желания, те, что вы хотите видеть в жизни воплощенными, вы также можете визуализировать, продумывать, обозначать, выражать, с улыбкою и благодарностью, и затем отпускать во Вселенную, с Намерением и Любовью, предоставляя ей Работать над этим, Исполнить это надлежащим образом... Соединенные и Пробужденные, вы постоянно Взаимодействуете со Вселенной... Она слышит ваши желания и отвечает вашим мыслям, которые всегда находят своё отражение в пространстве... И Абсолют работает с вами, играя с энергией, созидая и пропуская её через вас, производя необходимые действия... Космические, великие. Ощущение Полноты... Вы – словно Сосуд с Энергией. Вы становитесь Мощны. Становитесь Интересны Абсолюту, поскольку Сосуд этот Расширяется, он приобретает больше Энергии и вмещает её в себя... И с этим мы

работаем, и предлагает это Пространству, и вниз, и вверх, и Земле, и Космосу, а Пространство Заботится о нас... Земля — о Материи, Космос — о Духе... Наблюдайте. Наблюдайте и Осознавайте... Мысли свои и ощущения. Движение и Пробуждение. Наблюдайте, как Течет Энергия... Как Мысли как бы обозначаются в стороне, и вы совершенно Свободны... Вы приближены к истинной Сущности, которой вы воплотились на этой планете... Сущности, которая Вечна, и что обособилась в Свете Единого, влекомая Жаждой Познания и Развития, всё той же Божественности и Света, Эссенции Любви и Энергии Единого и Абсолютного... Она Существует, и, здесь и сейчас, Живёт.. И в Жизни своей Связана с Богом, и сама Представляет Его и Раскрывает это, и приумножает его... Мы имеем Все Возможности Быть Счастливыми... Желания Исполняются, Мысли Воплощаются, Любовь Творит Чудеса, Творчество Созидает, Душа Творит, познающая и развивающаяся, Вечная и Священная и Искрится Дух....И Друзья вокруг говорят о своем Присутствии, ещё привнося Энергию Духа, Дома и Мироздания... Нежную Энергию. И Ощущение Дома...

Когда с Космосом вы наладили связь, благодатной энергией того цвета, что вам наиболее близок, Индиго, Белый Свет, Золотой, сделайте это с Энергиями Земли... Позвольте этой энергии Матери-Земли течь через ноги и к базовой чакре... Красный цвет, корни дерева и огонь... Материнская Энергия заряжает Кундалини... Она течет через все чакры, уже заряженные энергией Отцовской... Она соединяется с её Сердцем... Дайте Себе эти Втекающие Энергии Отца и Матери, и позвольте Себе открыться чуть шире... И, наполненные и преисполненные Любви, пошлите Любовь Себе и Каждому, и Примите Любовь от Каждого... Она Исцеляет, растворяя любое препятствие... Когда Божественная Любовь течет через вас, вы ощущаете себя в прекрасном пространстве... Это может происходить не всегда. Но не следует беспокоиться... Вновь очиститесь энергией Любви и Светом Бога... Аспект Новой Эпохи – когда каждый Мужчина и Каждая Женщина желает делиться с другими Любовью, и это – предмет их взаимодействия... Тогда Мир приближается к новому Измерению... Новому Этапу... Новому уровню Вибраций... Пробуждение, которое Благодатным Творчеством и Знанием привносится на планету Земля... Человек соединяется с Божественной Истиной. Это есть Вознесение... Это – Путь Прошлого, древних и Будущего, потомков... Мы Делаем Будущее Сегодня. Пробуждение – Древняя Система, которая требует огромного объема Внутренней Работы... Работы, которая меняет Человека, которая меняет Мир. Несите Свет Бога, как Дети несут свет Отца... И он защитит и поддержит в любое Время. Вознесенные и Пробужденные пойдут Первыми... Их Выбор будет основан на Любви... И Выбор каждого станет решающим... Мы шагаем в Новое Время... Наступает Духовная Весна... Наша Планета должна быть полна любви и Света... Что-то перестанет быть Актуальным... Старые Энергии, догмы, ортодоксальные знания станут лишь частью истории... Поток Гармонии, проходящий через людей, позволит справедливости и божественному полноценно Воплотиться Здесь. Поддержите Волну Вознесения! Мы на Перроне Нового Времени... Новое Сознание... Землю возможно изменить Любовью. Это новый метод. Станет легче, мягче и лучше, благодать станет частым гостем... Укрепите Божественное Внутри... И тогда не останется силы, которая могла бы препятствовать Вознесению... Мы не держим в руках

Электричество — оно есть там, где может свободно Течь... И тогда лишь способны сами, своими Руками и их Теплом и Энергией в них, Творить Чудеса... С пространством, с материей... Так и Абсолютная Энергия, так и Свет, так и Любовь - им нужно то, где они могут течь свободно... Будьте смелыми, станьте этим Сосудом... Это Способ Существования... Мысли Создают Реальность... Оставьте Себе Положительные Эмоции... А негативные эмоции, как и низкие вибрации, те, что уже не подходят тем, кто на Пути Пробуждения, с любовью, Прощением и Благодарностью отдайте туда, где им будет лучшего всего... Ведь Каждая Сущность живет на своем уровне, и этих уровней множество... Бытие Многомерно... Уважайте все Пространство... Всех Сущностей... Любите Всё... Просто позвольте Любви быть в вас, А Сердцу - Светиться, Сиять - Душе, И пробуждаться -духу... Позвольте энергии течь через Вас. Это Путь к Богу... То есть к Себе. И Да Придёт Благословление на Всех Нас... Благодарю и Люблю.

...

Как вы уже могли заметить, духовный рост происходит достаточно стремительно, быть может даже по инерции. Он включает в себя множество опытов, осознаний и ощущение потока. При этом, если бы в данном случае я не имел обыкновение выражать информацию данным образом, так, что она становилась известной миру, они бы переполняли меня, быть может, как переполняется бокал. Таким образом, мы реализуем такое классное дело и эта книга - один из ваших уже этапов духовного роста.

## СНОВИДЕНИЯ

### Сновидение – Метафора Жизни

В Сновидении возможно прикоснуться к реальному миру... Даже не тому, что курирует подсознание: миру, который вы неосознанно творите каждый день и который проявляет себя во сне... Не тому, что курирует сознание, или ваш текущий настрой, или даже намерение... Если только это не намерение как следует... побыть в Сновидении, самому стать им. Ведь среди каждодневных снов, более-менее бытовых, более-менее загадочных, со своими особенностями, но всех таких, что мы привыкли называть снами, возникают ведь время от времени истинные Сновидения, которые напоминают собой скорее некоторое божественное откровение, или будто вас вдруг облили водой, или вы что-то узнали, что искали так долго... И по утру, вместе с этими ощущениями, вы очень неплохо помните то, что происходило в вашем сне. И как минимум до следующего сна, вероятно, ещё и ненароком вспоминаете всё новые и новые детали того приключения, которые вы совершили ночью и, кажется, «в своей постели»... Потому что то, что происходило, было таким... другим, красивым и восхитительным, что вы, проснувшись утром, будто бы прошли долгий путь, прежде чем прийти в себя... Такие сны не приходят спонтанно. Они – благословление небес. К ним могут готовить. Они случаются тогда, когда вас точно не может никто потревожить из внешнего мира. А если что-то такое и могло быть, об этом уже, наверное, никто не узнает, потому что вы не слышали и не могли этого услышать, отвлечься: вы как бы были не там в тот момент. Известно, что существует четыре уровня сна, которые коррелируют с работой мозга. Мозг может работать более эффективно, но менее интенсивно, в полудреме, и это приносит не меньше плодов, чем когда его интенсивность на пике. Так что же происходит во сне?.....

Намерьте увидеть во сне то, что хотите. Подумайте об этом... О том, где вы хотите оказаться, что узнать, с кем встретиться, что увидеть... Во сне оно всё возможно. Поймите: когда в своём сне человек совершает невероятное: ходит сквозь стены, перемещается мгновенно, создает какие-то предметы — это то же отражение самой обыкновенной реальности, но с одним решающим фактором: там сознание спит и оно не может сказать вам, что вы не можете ходить по стенам и создавать предметы и делать многие удивительные вещи... Можете... Или кому это приснилось?..

Сновидение — прекрасная метафора. Смерти нет... Допустим, человек как бы засыпает на одной планете и просыпается на новой. Продолжает свой жизненный путь развития и познания. При этом, скажем, есть некий объективный истинный мир, и это — момент между двумя мирами, когда человек уже вышел из той комнаты, но ещё не вошёл в следующую. Конечно, феномен человеческой смерти имеет под собой множество особенностей и факторов, вероятно, всё происходит не так просто и быстро. Но в принципе ясно, как обычный каждодневный сон напоминает в гротеске путь духа.

... Люди заинтересованы в своем Сне, это то, что они создавали так или иначе все это время. Творите дух, и тогда сотворится мир. Просыпаясь, человек удивляется. Понимание иллюзорности - не простой процесс, да и ум не стремится к этому, потому что он - мастер этих иллюзий, а душа, будучи мастером духа, сама устремилась соединить на время с умом существо.

Метафора обучения во сне и в бодрствовании. Когда ум отвлекается на посторонние кроме предмета явления... и также пробуждение человека - когда он спит его обучение проходит хорошо и спокойно, он спит и учится как ни странно... но знание тогда когда в сознании, а не в бессознательном - тогда он может глубоко познать и обучить других.

И когда спим ночью - подсознание бодрствует и там как бы духовное и опыт прошлых жизней.

Обучение и пробуждение - разные вещи. Там просто запомнить можно, а тут - понять. Система образования... это коллекция заимствованных знаний которое не связано с личным опытом человека. Чтобы изучить предмет под названием любовь, любви не нужно. Во сне можно много знаний собрать и увидеть истину, но не познать ее. Сон и знание - да. Но истинное пробуждение - истинное знание - от сна и следа нет, от бессознательного - только полная пробужленность. Как бы все принимается во внимание. Это осознание всяких совершаемых действий. Сознание не все понимает возможным. Осознанность - когда внимание там же где и тело. Идешь по улице и здесь и сейчас, а не думаешь об офисе и «как там чо».

## Осознанные сновидения

Отсутствие сна — не проблема. Проблема, когда ты не знаешь ради чего просыпаешься по утрам.

Осознанное Сновидение — метафора Осознанной Жизни.

Прежде чем приступать непосредственно к ОС, нужно не только осознать необходимость и личный стимул занятия этим «спортом», но и обязательно отработать немало элементов, таких как страхи, прощение и привязки, прежде чем «засыпать» вот так. Это — штука особенная и достаточно глубокая, чтобы к ней готовиться достаточно серьёзно. Иногда напоминает хобби... Развлечение. Но вот два факта, которые очень располагают к постижению искусства осознанного сновидения:

- 1. Ночью происходит самое главное... Ночью можно создавать каждый новый день. Ночь это возможность очутиться где угодно... Это уже бонусы. А суть бесконечное поле возможностей, которое предоставляет Сновидение. И умение управлять им, выбирать, когда и куда отправится, означает контролировать большую часть своего бытия.
- 2. Один из тибетских лам как-то написал: Как вы собираетесь умирать и успешно переходить в новое состояние, если не можете управлять даже собственным сном?..

Самое главное, ребята, если хотите спокойно и уверенно отправиться ночью определенным образом, если вы точно знаете и помните, куда, где, как, что, просто перед сном подумайте об этом месте, ну и намерьтесь самостоятельно там ориентироваться... В самом сновидении, словно в игре, будет такое ощущение, словно где-то рядом присутствует кнопка «ручного управления». Постепенно развивайте эти умения, заходите в разные места, старайтесь запоминать и воспроизводить расположения предметов... Это круто © Эзо-интертейнмент.

Не забывайте и о «толстом» - о материи. О том, что на самом толстом, материальном уровне мы можем поддержать свое тело, которое не очень к такому привыкло.

«Важным для стабильности психики является присутствие такого химического элемента, как магний. На тонком уровне причин и следствий желудочно-кишечный тракт отвечает за нашу способность воспринимать новое. Ведь все взаимосвязано.

Исключительную важность имеет также, какую воду мы употребляем. В практическом плане на тему воды самым эффективным будет и использование фильтров для воды, и работа на информационном уровне с водой.»

Сны. Когда ты идешь спать - ты идешь спать. Жить осознанно! Когда ешь - есть. Пища станет энергией. Когда течет вода - осознавать что течет вода. Высший уровень - осознавать себя.

Жизнь иллюзорна! Это величайшая ирония. Люди цепляются за иллюзию. Это аттракцион, и пока ты здесь, он реален. Потому сны даже более реальны. Потому что подсознанием не строит реальность, субъективно деля единое на то и не то, хорошее и нет, уважаемые и нет. Энергия все. Вселенная держится на ней. На идеальном воплощении материи и духа сути - энергии.

## НАУКА И ДУХ НОВОЙ ЭРЫ

... Почему Наука? Потому что всё, что мы ищем, находится вокруг нас в этом мире.

Возникал всегда щекотливый вопрос: а зачем вообще к эзотерике приближать науку, а науку - к эзотерике? Древние писали о том, что сегодня открывает наука. Фантасты также "случайно" создавали подобные образы. О ментальных полях, ИСП и устройстве мироздания давно пишут и говорят, так или иначе, и эти истины уже существуют и в полной мере передаются и раскрываются.

Сегодня, вместо того чтобы отрицать существование всего что не может быть доказано эмпирически, наука, в целях того же эксперимента, как берет за основу эзотерические основы и их пытается доказать. Кроме того, множество событий или явлений они иначе как на эзотерику ссылаться не могут. Наука объясняет, скажем так, как был создан этот мир. Но она не отвечает на вопросы почему, зачем... Таким образом, объединение науки и эзотерики в новой эре - сам по себе эксперимент очень смелый и неоднозначный. :)3:03

Поступила информация «об открытии пятого фундаментального взаимодействия — информационного, о физическом вакууме и торсионных полях. Эти выдающиеся научные открытия позволили учёным понять сущность тонкого Мира, объяснить природу Сознания, Мышления, Души и признать Абсолют». Наука делает шаг навстречу религии. Религия таких шагов не делает. Ей даже это не нужно... Нам же нужно Абсолютное Знание. Знание Всего. Духа и Науки.

Эфир... Пространство, физ. вакуум.

Единая теория поля докажет: развитие вселенной подвластно закону эволюции. Из одного мира переход в другой - путем повышения частоты вибраций, уровня развития.

Основа существования вселенной - эволюция и жизнь в ней вечна и постоянна. В процессе нее энергия делает возможной реальность, где абсолют и человек Постоянно совершают энергообмен - это ключ к счастью человека и существованию мира (подпитка эгрегора).

Когда наука приходит к пониманию возможного присутствия во вселенной животворящей силы,

Она не указывает на неё, как это делает религия, а объясняет, как именно происходит процесс творения.

Но, как сказал Эйнштейн, "Наука без религии неполноценна, а религия без науки слепа".

Пятое фундаментальное взаимодействие - информационное.

... следующим уровнем в науке и духе новой эры должен стать момент, выраженный, быть может, некоторым открытием, который решит одну неоднозначную и насущную проблему. Можно сказать, что мы часто что-то знаем и понимаем это совершенно четко, но, донося до ушей некоторых людей, выражаем это так, что понятным оно только нам и остается. Будто внук, рассказывающий бабушке о железе и софте своего компьютера. Мы понимаем, о чем говорим. Мы не сошли с ума (хотя где-то даже и сошли, а может, напротив, пришли к нему). Но люди не всегда понимают то о чем мы говорим. И они не двумерные человечки. Просто нужно открытие которое сделает это знание универсальным в его массовой доступности, для каждого ума.

Физик-теоретик не имеет привычки получать высшие знания через медитацию, А посвященные не могут перевести эзотерику на язык науки.

Физический вакуум - материальная субстанция в пространстве мира. По сути, оно и есть пространство, эфир.

Аристотель: пустота между молекулами, их огромными расстояниями между. Демокрит: нет ничего в мире, где была бы пустота. Разные мнения были... Но это - мыслители, это - теории. Мы-то с вами знаем откуда берётся та Энергия благодатная, которую мы ощущаем!.. И как всё может обстоять на самом деле, Пусть для неискушенного читателя оно так и остаётся красивой теорией.

Между двумя телами должно находиться что-то, что передает информацию от одного к другому.

Это каналы пространства, это внешняя энергия.

Вездесущее тонкое вещество разной плотности и частиц - эфир. Ньютон. Он приходит к выводу, что Бог - это Эфир: сила, благодаря которой взаимодействуют все тела и объекты в мире.

Итак. сегодня это - физический вакуум: особая материальная субстанция, пронизывающая всё пространство

И регулирующая все силы взаимодействия в нём.

Нынешние физические постулаты, возведенные классической физикой, Указывают на их постоянство и неизменность в любых системах отсчета и времени. В многомерном мире такой взгляд неприемлем: только для того, кто считает, Что нет эволюции, кто намерен жить в доступных измерениях всегда. Перемены неизбежны, как неизбежны и перемены в сознании, которое адаптируется под новую реальность, где завеса ещё тоньше, Знания ещё выше, а человек может ещё больше.

Микробы, пытающиеся преобразовать человека - миллиарды населения своего носителя - люди планету.

Изначально существовала единая система познания.

Не было деления ни физику и биологию, не была обособлена религия.

Любопытно: веку к шестнадцатому Европа обратила свой взгляд на науку, Сосредоточившись на изучение материального мира и создание материальных благ.

Когда царствовало христианство, Средневековье, сосредоточение шло на христианстве,

Где целью получение благ духовных назвать непросто: скорее, тех же материальных, но даже более негуманных путём.

Шюре: "религия отвечает на запросы сердца - отсюда её магическая сила, Наука отвечает на запросы ума - отсюда её непреодолимая мощь".

Проблема в том, что этим занимались сплошь и рядом "реалисты", они же, по сути, и "материалисты".

По их убеждениям, бытие определяет сознание, а не сознание - материю, как считают идеалисты,

Соответственно, и сознание они считают производной от материи, её независимости от сознания,

Возможности рационального постижения мира. Любопытно,

Особенно если смотреть из Космоса, из многомерности,

Как подобные люди присваивают всему и вся некоторые формулы,

Суммы и комбинации, в которых содержится суть всех форм бытия.

Наука предполагает экспериментальную форму исследования.

Это уже рационализм и материализм. Жёсткий, бескомпромиссный.

В Новой Эре такие методы познания остаются за бортом.

Впрочем, квантовая физика, основанная на тех же принципах,

Добивается удивительных результатов, в основе которых лежит вывод:

Сознание оказывает-таки влияние на окружающий мир;

Тонкий Мир определённо оказывает прямое влияние на тот, который человек привык видеть и щупать, мир "толстый"...

"Сухая" форма познания упрощает мир.

Учёные как бы ограничивают большой мир своими теориями и представлениями, Разрабатывают концепции, которые сами потом доказывают, и получившуюся картину выдают за действительную картину бытия.

Это, конечно, проще, чем окунаться в глубь и пытаться объяснить необъяснимое.

Но именно такие люди, не принимающие стандартов, выходящие за привычные рамки,

Способны дать миру то новое, в чём он нуждается.

Наука перестала искать истину: она создаёт собственную правду и доказывает/опровергает её.

История науки полна примеров того, как по идейным соображениям Отвергались фундаментальные понятия различных сфер познания,

Которые якобы приводят к теологии и напоминают ненаблюдаемые формы реальности.

Опровергая существование Бога, они опровергают ничто, т.к. не знают, что именно опровергают.

Руководствуясь примитивной логикой: не существует того, что не проявляет себя в мире материи.

При том, что такое мировосприятие является "частью", "уровнем" единой картины мира, состоящей из слоёв бытия.

Учёные "выдирают" кусочек из многомерности и "подгоняют" под него свои теории, создавая готовую картину,

Впрочем, на основные вопросы: смысла жизни, смерти, счастья, любви, духа, материи, энергии, взаимосвязей вселенских, ауры и феномена сознания, не отвечая.

Сегодня наука вполне успешно объясняет Тонкий Мир, Сознание и прочие, так скажем, Феномены.

Растворяется разница между эзотерикой и наукой: они проникают друг в друга, создавая новые концепции.

Когда наука приходит к пониманию возможного присутствия во вселенной животворящей силы, они не указывают на нее, как это делает религия, а объясняют как происходит процесс творения.

Пятое фундаментальное взаимодействие - информационное.

Физик-теоретик даже при медитации не принимает высших знаний эзотерики, а посвященные не могут перевести эзотерику на язык науки.

Физический вакуум - материальная субстанция в пространстве мира. По сути, и есть пространство, эфир.

Аристотель - пустота между молекулами, их огромными расстояниями.

Демокрит - нет ничего в мире, где была бы пустота.

Между двумя телами должно находиться что-то, что передает информацию от одного к другому. Это каналы пространства, внешняя энергия.

Вездесущее тонкое вещество разной плотности и частиц - эфир. Ньютон.

Он приходит к выводу, что Бог - это Эфир. Сила, благодаря которой взаимодействуют все тела и объекты в мире.

Итак, сегодня это - физический вакуум - особая материальная субстанция, пронизывающая все пространство и регулирующая все силы взаимодействия в нем. Нынешние физические постулаты, произведенные классической физикой, указывают на их постоянство и неизменность в любых системах отсчета и времени. Мир многомерен.

Единая теория поля докажет: развитие сущего и вселенной подвластно закону эволюции. Из одного мира идет переход в другой - путем повышения частоты вибраций, уровня развития. Основа существования вселенной - эволюция и жизнь в ней вечна и постоянна. В процессе нее энергия делает возможным реальность, где абсолют и человек постоянно совершают обмен энергоресурсами - ключами жизни.

Тонкий мир, бессмертие души, дух, энергия, перевоплощение.

Дух из тонких миров приходит на низшие уровни где материя, чтобы получить опыт и стать выше. Овладеть материей . Стать более божественным и величественным, вернувшись в тонкие космические пространства.

Квантовая физика. Теория относительности, квантовая теория поля, теория физического вакуума, теория торсионных полей.

Современная физика, наука, приходит к пониманию концепции Бога - универсального сознания, абсолютного разума, Вселенской энергии. А также, конечно, к раскрытию понятий души и духа, осознанию бытия как многомерной системы.

Чакры позволяют высшим энергиям тонких миров высоких слоев бытия усваиваться организмом человека. Чакры - трансформаторы энергии. Каждая чакра - особой чистоты восприятия.

Четыре элементарных взаимодействия - гравитационное, электромагнитное, ядерное сильное и слабое.

Цель - единая теория поля как символ единого естества.

... следующим уровнем в науке и духе новой эры должен стать момент, выраженный, быть может, некоторым открытием, который решит одну неоднозначную и насущную проблему. Можно сказать, что мы часто что-то знаем и понимаем это совершенно четко, но, донося до ушей некоторых людей, выражаем это так, что понятным оно только нам и остается. Будто внук, рассказывающий бабушке о железе и софте своего компьютера. Мы понимаем, о чем говорим. Мы не сошли с ума (хотя где-то даже и сошли, а может, напротив, пришли к нему). Но люди не всегда понимают то о чем мы говорим. И они не двумерные человечки. Просто нужно открытие которое сделает это знание универсальным в его массовой доступности, для каждого ума.

Мы здесь не будем приводить специальные фамилии, факты, умные слова специально... Мол тогда-то русский учёный Фридман открыл такую-то частицу в таком-то, наверное, московско-питерском Университете... К тому же, с таким же успехом русский переводчик Берштейн создавал прекрасные переводы на русский язык великолепных повестей Вудхауса о Дживсе и Вустере.

### НАУКА

Я счёл своим долгом включить этот раздел в данную книгу, по большей части философскую, эзотерическую или теоретическую, но уж никак, казалось бы, не научную, не содержащую того, чтобы было бы доказано опытным путем. Но, обращаясь к многомерности, всё это было доказано, и не за горами то время, когда мир станет

свидетелем воистину великих открытий, которые совершенно изменяет его. Это будут не столько открытия, сколько подтверждение и согласие с тем, о чем нам говорит энергоинформационный обмен в мире и сегодня в частности, экспериментально доказанные, а главное — популяризованные. Когда мир станет готов к ошеломительным открытиям и глобальным переменам, тогда оно откроется. Когда крах ортодоксальной науки не станет слишком большим ударом, потому что этот «вакуум» уже будет заполнен новыми знаниями о новом мире.

ОФИЦИАЛЬНАЯ НАУКА ИМЕЕТ ЧАСТО САМУЮ ПРОСТУЮ КАРТИНУ МИРА.

НЕ ОГРАНИЧИВАЙТЕСЬ ТРЕХМЕРНОСТЬЮ, ДЕСЯТЕРИЧНОЙ СИСТЕМОЙ СЧИСЛЕНИЯ И ЕЩЁ ЧЕМ-ЛИБО. ГРАНИЦЫ ПОКАЖУТ САМИ СЕБЯ, ЕСЛИ ЭТО НЕОБХОДИМО НА ДАННОМ ЭТАПЕ РАЗВИТИЯ. У РАЗВИТИЯ НЕТ ГРАНИЦ.

Наука никогда не рассматривала любовь как энергию – движущую силу Вселенной по многим и многим причинам и взаимосвязям.

ФУНКЦИОНИРУЕТ СПЕРВА ВСЁ, ЧТО ТОНКАЯ МАТЕРИЯ И БЫТИЕ, И УЖЕ ПОТОМ – ТВЁРДОЕ, «ТОЛСТОЕ».

Что такое физика? Это наша Материя... Физика — наука о мире. Что такое мир? Что такое наука? Какой эксперимент считается удачным? Почему, отыскав «бозон Хиггса», ученые перепроверяли подсчеты до тридцати тысяч раз — так они не верят тому, что в новой эре мир раскрывается совершенно по-новому, а его взаимоотношения с наукой уже многомерны, они уже не выдерживают ортодоксальности и однобоких взглядов? Классика хороша в музыке... Сегодня физика преподносит много сюрпризов. Изучая материю, мы изучаем космос.

Также в организме сперва «аура», тонкие тела, дают знать о некой возникшей проблеме, и только потом она проявляется физически. Поэтому, обладая способностью Видеть, смотрите... Это интересно © Когда человек, как принято это говорить, «заболевает» - это не только всего лишь внешнее проявление внутренней «пробоины», но и позднее следствие. Ведь, как вы помните, энергия всегда проявляет себя в материи...

необходим комплексный подход. решить какую-то проблему нельзя без комплексной работы во всех направлениях. Потому не застревайте мыслями на решении какой-то проблемы, не определяйте ее в своей голове как проблему, потому что, пока вы идентифицируете это как проблему, оно будет оставаться проблемой для вас. Доверьтесь жизни, развивайтесь и радуйтесь жизни! Это будет способствовать вашему комплексному развитию и скорейшему решению всех мелких частных проблем, которые появлялись у вас процессе вашего развития.

Мироздание так глубоко и широко... Более, чем можно себе представить. Наука – то, где мы ищем ключи к пониманию. И настает время, когда наука начнет находить действительные знания, раскрывать истинные причины, не оглядываясь ни на то, что

было открыто, ни на четырехмерность, ни на что-либо другое, но познавая мир в самой его откровенности.

Большей частью представленных в данном разделе материалов будут являться статьи и заметки различных современных исследователей, которые показались мне интересными и соответствующими теме. Даже среди тех современных ученых, физиков и психологов, в основном, что осмелились выйти за рамки классической физики и науки вообще, делая научные революции, которые освещаются не слишком широко и, видимо, именно по причине их размаха, уже наблюдаются существенные различия, но не в том, что они открывают, а как, а главное – зачем. Некоторые из них через науку стремятся отыскать и утвердить Бога, его христианскую или буддийскую интерпретацию, другие просто окунаются в многомерность и открывают такие феномены и, в то же время, основы фундаментального бытия, как Информационные Поля (ИП), Информационное Поле Событий (ИПС), объясняют природу того, что называют аурой, а «колыбель человечества» - вода, становится и вовсе запоминающим устройством, способным оказывать всякое воздействие на окружающую среду, где её присутствие широко распространено и определяет характер близлежащих объектов: таким образом, уже решается вопрос исцеления и излечения совершенно любых недугов. Психологи же приходят к пониманию того, что любой недуг – лишь внешнее проявление результата процессов в сложной системе тонких тел и тонкого мира вообще, который, (возвращаясь к физиком), является истинной первопричиной материального мира, а последний, в свою очередь – лишь его результат. Всё самое главное происходит «там», как мы привыкли думать, но это «там» уже находится «здесь». Физики вводят такие понятия как «торсионные поля», «физический вакуум», вновь привносят идею эфира и раскрывают её, чего не смог добиться когда-то Ньютон, чьи постулаты, по некоторой иронии, лежат в основе классической физики, принципы, рассмотренные в которой, далеко не всегда соответствуют действительности, которую мы сегодня изучаем. Учитывая опыт предков, мы смело движемся вперед. От разногласий и дуальности мы приходим к Единому, ведь только так можно отыскать настоящую правду. Влияние сознания на материю, ДНК как великая мистерия, взаимоотношения космоса и человека... Очень много всего. И всё же, постараемся представить здесь самое интересное. Были планеты, есть совершенно иные расы и сущности... Что скрыто за поясом астероидов, меж родным Юпитером (11) моим и Марсом, так любимым многими?.. Мы Вспоминаем. Это ключ к Открытиям.

Именно эти статьи, именно эти теории и открытия я выбрал по одной простой причине: они хорошо дают объяснение тому, что происходит в сфере эзотерики и в постоянных энергоинформационных процессах, значительная часть которых незаметна привычным способом, но которые заявляют о себе и должны быть обозначены.

### Физика

Что такое физика? Это наша Материя... Физика – наука о мире. Что такое мир? Что такое наука? Какой эксперимент считается удачным? Почему, отыскав «бозон Хиггса», ученые перепроверяли подсчеты до тридцати тысяч раз – так они не верят тому, что в новой эре

мир раскрывается совершенно по-новому, а его взаимоотношения с наукой уже многомерны, они уже не выдерживают ортодоксальности и однобоких взглядов? Классика хороша в музыке... Сегодня физика преподносит много сюрпризов. Изучая материю, мы изучаем космос.

### ПСИХОЛОГИЯ

Похоже, в знаменитой пирамиде иерархии наук происходит маленькое изменение... С вершины пирамиды Психология перемещается к её основанию.

Если бы единственной верой миллионера была вера в то, что деньги обозначают счастье, он был бы счастлив.

Чтобы все люди со своими мнениями и мировоззрениями могли ужиться на этой планете, как коллективное бессознательное за истину принимается определенная реальность, всем известная как факт. ☺

У каждого есть свой центр каждого, и как бы окружность, в которой он вертится, и то, где он вертится, он всегда создает сам, притягивая соответствующее.

Окружность эта нигде, но люди сами рисуют себе её, будто для ограничения свободы выбора, широты познания, а главное - ... ответственности, что ли.

### Медицина

"Нет неизлечимых заболеваний, есть недостаток знаний.

(В. И. Вернадский)

О неправильном отношении медицины к «аутистам» и «даунам»...

О несостоятельности медицины в решении вопросов... Мистика и медицина...

Медицина не решает проблем, а предлагает наркотик который будет скрывать её...

Медицина несостоятельна т.к. изучает человека неживого и по частям, в то время как живой человек не только обладает совершенно единой системой, но и в ней течет энергия, которая не может быть подобным образом исследована.

### **Многомерность**

Сколько измерений сегодня изучено? Сколько их всего? Почему именно трехмерность? Многомерное восприятие меняет парадигму изучаемых объектов. В трехмерности очень удобно и комфортно... Но развитие предполагает отход от привычных концепций, актуальных лишь в трехмерном пространстве, и шаг вперед – к многомерному восприятию. Стоит сказать, что в основе великих научных открытий предстоящего века лежат именно познания в области многомерности, поскольку именно многомерный взгляд на вопрос, вероятнее всего, приводит к ответу на него. Любые вопросы,

нерешенные сегодня, те, что называют необъяснимыми, необъяснимы лишь в определенной системе восприятия. Многое становится ясно, в частности данное явление, когда вспоминаешь притчу или, если угодно, метафору о двумерном человечке на листочке. Ось трехмерности для него остаётся мечтой и практически непостижима, пока он не достигает такого уровня развития, чтобы понять и осознать, что он может ещё и прыгать и действовать так, как раньше действовать считалось невозможным. Это процесс эволюции и познания.

### СОВРЕМЕННЫЕ ОТКРЫТИЯ И ТЕОРИИ

### «Квантовая Магия»

В феврале 2010 года, в Москве, шатаясь в Доме Журналиста, моё внимание привлекло, как это обычно бывает с рекламами где есть вселенная и звездочки, постер и афишей одного мероприятия: лекция «Квантовая магия». Это именно то, что мне было нужно: облачить уже имевшиеся знания, в первую очередь, о том, что мысль творит жизнь человека и о процессах сознания и подсознания, в более-менее научную форму. Таким образом, всё это стало бы упорядоченным и совершенно убедительным. День защитника отечества... Необычный мужчина, лет тридцати шести. Лекцию вёл Лев Качугин (доктор мед. наук, Германия, канд. мед. наук, Россия)...

- Проверялось действие Плацебо. На определенное количество пациентов она подействовала так, как подействовал бы на них настоящий аппарат: иными словами, пациентов излечивало их собственное сознание, как и вера в то и знание того, что это настоящее лекарство.
- Представлен рисунок современной «Пирамиды Медицины». Пять уровней, от основания к вершине: Математика, Физика, Химия, Биология, Психология. Суть в том, что психологии на самом деле уготована намного более важная роль, если не основополагающая.
- Квантовая физика: представлены две частицы, связанные волной, обозначены их возможные положительные и отрицательные заряды. Все частицы между собой связаны, они все взаимодействуют.
- Нарисована «Семья»: три человечка. Далее то же самое представляют с точки зрения энергии: нарисованы три кружочка, три «поля». Поясняется: тело человека включает органы, которые, как и всякое, состоят из молекул, атомов и, в конечном счёте из энергии.
- ДНК реагирует на электричество и заряды, которые воспроизводит мысль: химия сегодня уже должна называться «электрохимией».
- Обозначен проведенный эксперимент: Лампочка, стенка (полотно) с двумя круглыми отверстиями, далее как бы прожектор, стенка (полотно), где обозначается результат того, что происходит со светом. Растр. Происходит следующее: свет, поступающий от лампочки в эти два отверстия, отражается четырьмя кружочками света на прожекторе. Суть в следующем: когда к данному процессу подключается фактор наблюдающего эксперимент, то есть человек осматривает то место, где преобразуется свет, меняется характер преломления света: из этих отверстий он исходит уже с переплетенными лучами и иначе отражается на «прожекторе». Материя реагирует на наблюдателя.

- Людям закладывают программы в подсознание с самого детства, и эти программы начинают работать, проявлять себя через некоторое количество лет. Например, родитель отвечает ребенку: «Ты не получишь это, потому что этого не заслуживаешь». Ребёнок вырос с этой программой. Он работает в фирме. Его коллегу по цеху недавно повысили, хотя в общем-то оба они этого заслуживали одинаково. Для человека работала программа «ты этого не заслуживаешь».
- Подсознательный Ум, что как бы заменяет сознательный. Видно на примере: скажем, когда человек за рулём говорит по телефону и до дома доезжает «на автомате». Подсознательный ум может позволить, скажем так, «найти в газете нужное объявление за долю секунды». Диапазон его возможностей широк.
- Человек регистрирует волны других людей и решает: хорошо это, или нет.
- Некоторые итоги и результаты, также ответы, которые даёт нам Квантовая Физика:
  - 1. Мы изменяем мир своими мыслями.
  - 2. Волна коллабируется и превращается в частицу под действием наблюдения.
- Клетка: размножается и защищается (либо-либо). Клетки обладают элементарным сознанием. Негативное мышление у людей связано с психологией «выживания, борьбы, стресса». «Почему генетически здоровый человек мог получить хронические заболевания»? Если человек говорит и повторяет «плохо, плохо», то ДНК начинает меняться и начинают выделяться новые клетки, которые несут новую информацию, отличную от той, что была представлена «в предыдущей версии ДНК».
- Шаман, или целитель, отключает своё «Эго» и соединяется с человеком и постулирует, а затем отпускает с миром его недуг. Лев Качугин в конце семинара продемонстрировал несколько видеозаписей, где т.н. шаманы, или целители из разных стран, к которым приходили люди, исцеляли их, и в их действиях и поведении прослеживались определенные тенденции (но все они носили мистический, крайне странный характер).
- Как работает шаман-целитель:
  - 1. «Отключается» от «реального мира».
  - 2. Соединяется с человеком к с энергией и посредством энергии.
  - 3. Постулирует то, что должно быть (наступить, стать).

Шаман переходит в 5-е измерение, меняя сценарий... Измерения: 1-а, 2-b, 3-с, 4-t, 5 — s, сценарии.

В одного из таких шаманов, в женщину из Азии, вселялась некая богиня. Женщина с трудом отдавала ей своё эго. Богиня через неё лечила людей, женщина буквально высасывала недуги пациентов, тем было больно. Затем богиня выпускается обратно, женщина забирает эго назад. Было как индивидуальное, так и массовое лечение. Бразильский шаман освобождал сперва людей от стереотипов. Для лечения он заводил пациентов в состояние транса.

■ Далее — о том, что исследовал Лев Качугин вместе с немецким коллегой — Франком Киеслигом. Человек говорит: «Я здоров», и клетки «подтягиваются». Если человек говорит «Я хочу быть здоровым», то это несёт в себе информацию, что этот человек болен, но хочет выздороветь.

- Лев Качугин представил следующий «вариант» визуализации, работы с воображением: вы уже в «будущем», сбывшемся, и вспоминаете детально, как шли к этому...
- Два поля: «++-» оптимиста и «--+» пессимиста. Эмоции определяют систему фильтров...

Поблагодарим Льва Качугина и автора за представленные знания и совершаемую работу. ☺

Далее приведу названия статей и несколько цитат из них. Либо в России сосредоточено настоящее и будущее мировой науки, либо – центр весёлых экспериментов о том, чего не бывает. Верим в первое.

## «Научная эзотерика» и «Эзотерическая наука»

Квантовая физика... Теория относительности... Квантовая теория поля... Теория физического вакуума... Теория торсионных полей... Физика приходит к понимаю своей основы: Бога — универсального сознания, абсолютного разума, вселенской энергии. А также, конечно, к раскрытию понятий души и духа, осознанию бытия как многомерной системы.

4 элементарных взаимодействия: гравитационное, электромагнитное, ядерное сильное и слабое. Цель — единая теория поля, как символ единого естества мира.

Чакры позволяют высшим энергиями тонких слоев высоких уровней бытия усваиваться организмом человека. Чакры — трансформаторы энергии. Каждая чакра — особой чистоты восприятия.

... К тому же, не познаете квантовую механику, не познав механику. Сделайте шаг навстречу духу, и он подскажет вам, что делать дальше.

Новая физическая теория: теория физического вакуума и торсионных полей. Моделируется "многослойность бытия", представление мира как системы, состоящей из нескольких уровней реальности, в данном случае - семи: "Сверху - вниз":

Абсолют (Ничто = Всё)

Торсионные Поля

Физический Вакуум

Плазма

Газ

Жидкость

Твердое тело

Абсолют как раз относится к "Сверхсознанию", тому Нечто, что является "беспричинной причиной Бытия", это Пространство, и Космос, то, в чём содержится всё. Напоминает Бога по своей сути, но в таком случае нет надобности называть это "Богом" или как-то ещё, можно назвать Артуром, можно Алексом - суть одна: единое информационное поле = вселенский разум

## Занимательная псевдонаука

Т.н. "Комиссия по борьбе с лженаукой и фальсификацией научных исследований", Не зная отдыха, целыми сутками трудится, чтобы народ России не подвергался влиянию сомнительных веяний и знаний нового тысячелетия.

Но, в то время как критика и табу, создаваемые ортодоксальной наукой продолжают пытаться восстановить справедливость, которая кому-то удобна, в которую они верят,

Время идет вперед и знание стремительно движется вместе с ним.

Мы не из тех, кто, с целью представить эзотерические и философские воззрения более основательными, как бы "подгоняем" их под науку, или науку под них.

Мы ищем верные пути объединения этих парадигм - древних знаний и современных исследований, которые вместе дают новую целостную картину мира. Религия же здесь совершенно не участвует, мы её не упоминаем.

Объединение науки и религии как таковой - это скорее шизофрения, чем путь к новым и при этом истинным знаниям.

Более того: кто распоряжался о создании вышеупомянутой Комиссии? Не сам ли Президент? И не само ли Правительство,

Которое, кажется, так всё и трещит от эзотеризма и от того объема информации, секретной и удивительной, которая тщательно им скрывается от населения, И подменяется "примитивными" её формами, которое население "кушает" сутками у экранов телевизоров и в СМИ?..

## Гармония Науки и Духа

Человечество спокойно познавало мир, развивалось: появлялись философские школы, учителя, один за другим, совершенствовали и дополняли то, к чему пришли их предшественники. Философия... Но вот, появилась религия. Людям больше не нужно было думать. Да: я говорю о том христианстве, которое повергло Европу в смуту, которое сформировалось к Средневековью. Истинное же Христианство, то есть систему, где почитают и познают Учение Христа: учение о Любви, Прощении и Сострадании, о Силе Сознания и о Любви Создателя, об Ответственности, практически нигде не сохранило себя в современных условиях, но его следует искать: истинное христианство. Не то, что предлагает церковь сегодня: грехи, пропитанные чувством вины, пророчества и беспокойства, идолопоклонство и его же осуждение, и не только его, и ещё множество мишуры и прикладного, что превращает немало людей в безумных приверженцев чьей-то веры. Но, в то же время, в том, как всё-таки случилось в истории, есть, кажется, позитивный момент: средневекое христианство невольно дало толчок к началу эпох пробуждения человеческой мысли и человеческой личности. Быть может, Эпоха Возрождения, Новое Время и Эпоха Просвещения, сменявшие друг друга, но неизменно означающие истинное познание и поиск насущных ответов, которые, как видно, религия не давала и дать не могла, наступили именно благодаря эпохе ортодоксального христианства, когда человек ничего не значил, особенно если он не разделял взгляды с церковью, то есть власти, создавшей любопытную систему, руководствуясь свойством людской природы, их эмоциями, что плавно перетекало в веру (или неплавно, если тогда также, как цыплят, церковь клеймила новорожденных младенцев.) И, самое главное: появилась Наука. Наука, которая стала развиваться успешно и стремительно, познания в которой стали считаться более-менее истиной. Но если бы философия продолжила своё развитие, если бы христианство завладело не большинством, но лишь некоторой группой умов, возможно, возможно, сегодня человечество имело бы если не синтез двух великих сфер деятельности человека, то хотя бы четкие и равноценно истинные позиции, познающие мир присущими им методами: философии и науки. Но, конечно, развивать эти домыслы нет никакого смысла, ведь история сослагательного наклонения не имеет, а имеет варианты, которые выбирает человечество. Но следует сказать, что ни философия, ни наука не способны представить полноценную картину мира, и обособление их друг от друга не является мудрым решением. В то время как синтез науки и философии, квантовой физики и эзотерики, познания, основанного на опыте, и познания, основанного на ощущениях, духе, думаю, приведёт таки человечество к тем открытиям, которые ему необходимы.

## СМЫСЛ ЖИЗНИ

В жизни каждого человека существуют два замечательных дня: день когда родился и день когда понял зачем.

Отсутствие сна — не проблема. Проблема, когда ты не знаешь ради чего просыпаешься по утрам.

Возможно, ответа на вопрос о смысле жизни быть не может... Если бы он был, жить было бы незачем.

В основе разных подходов к вопросам смыслов и целей Жизни лежит одно: стремление к совершенству...

My dear God, so what it's all about?
The Universe intended joke?
My soul is flying somewhere far out
In the eternity's infinite smoke...

Мой милый Бог, к чему всё это? Терзания вселенской бесконечности? Глазами беспристрастного поэта —

### Смысл Жизни?

Воплотиться,
поиграть,
познать,
поучиться,
поосознавать,
по-человечески повеселиться,
всё и всегда выбирать,

Затем – отлучиться
На пару мгновений
Чтоб вновь очутиться
В танце энергий
И вновь поучиться, и вновь познавать –
И Пробуждаться, и Создавать, и Развиваться,
и Пробуждать...

Вопрос смысла жизни называют основным вопросом философии, хотя, существуя столько и добиваясь серьёзных успехов, эта наука всё же так и не дала ответа на этот вопрос, а только предлагала свои варианты, разве что ответом можно считать «каждому своё», «ищите сами», или даже «смысла нет». Вопрос вполне прямой, непосредственный и неоднозначный. Но ведь именно такие, «детские» вопросы, человек часто оставляет без внимания и во многом потому, что их решение требует особых трудов и условий. Но так ли важно знать ответ? Очевидно, это вопрос многомерный и однозначного, двузначного, а может, вообще какого-либо «-значного» ответа он иметь не может. При этом, естественно, как важен Путь, а цель – его результат, так здесь важен Процесс Поиска, собственно, Путь, а не сам ответ. Как говорил Д. Дидро, «Я не обязан найти истину, но обязан её искать». Конечно, даже этого человек делать не обязан. Но это известно точно: тогда действительно смысл жизни такого человека, вернее, его присутствие, является более серьёзным вопросом, чем в любом другом случае, потому что, мы говорим, человек приходит в этот мир, не зная о том, кто он на самом деле и соответственно не зная о смысле. Приходит, чтобы его раскрыть. Из этого положения, данных обстоятельств. Если он этим не занимается, смысла действительно может не быть, по крайней мере, духовного (биология – само собой). Ну вот, уже смысл. При этом, это опыт и выбор человека. Значит, и в этом есть смысл жизни. Здесь мы обозначаем смысл жизни ключевыми словами: интерес, познание, развитие, обучение... И ещё много синонимов, которые укладываются в две концепции: того, что то, что становится человеком, хочет хорошо провести время, и того, что то, что становится человеком, хочет... развиваться. Учиться. Общаться. В принципе, всё это входит в понятие хорошего времяпровождения души, не так ли? Что ж... Исполняйте собственную Заповедь!.. 😊

Вопрос, дорогие читатели, состоял во многом в том, что же все таки в основном несет в себе мир, информацию какого характера, заряда и что за этим стоит: нечто серьезное, комплексное, неоднозначное, где карма, реинкарнации, высшие законы, или же легкое, беззаботное, веселое, где главное - игра, выбор, развлечение, театр...
Я уверен в последнем. И не только потому, что склонен искать свет там, где он, вероятно, обязан присутствовать. Не только потому, что, вероятно, никому не нужно было создавать мир, в котором истинно счастливая сущность могла бы вдруг истинно ощутить себя

несчастной, мир, где все так серьезно и жестко, где игра являет борьбу, глубокую ответственность и многое другое, что усложняет беззаботную жизнь ребенка. Игра присутствует в любом случае. Но интересно вот что: что, если человек выбирает не все, а абсолютно все? И с выбора судьбы и пути познания и обретения опыта его создание реальности только начинается? Что, если человек, точнее то, что готовиться стать человеком и все это пробовать буквально на собственной шкуре, выбирает даже законы, и то, как и какое влияние они на него оказывают и каким образом им подчиняется? Такая свобода выбора даже немного пугает, но это - благоговение. Перед величием Замысла и перед величием собственным и мудростью каждого сердца, каждой сущности, что скрывается за уже полюбившейся нам оболочкой?.. Тогда поставленный в начале вопрос отпадает. Тогда мир действительно серьезен для тех, кто выбрал для себя его таким. А для других он легок и беззаботен, он будто очередная остановка на вечном пути познания ныне существующей сущности. Любопытной и очень счастливой... да, объективную реальность все же можно здесь раскрыть, и это - дух, он же энергия, он же потенция, он же движение, он же сущее, он же - идея абсолюта. Из этого вытекает бесконечное множество возможных форм, моделей реальности, вариантов и опытов, и все это - честь и намерение всякой сущности, наделяющей вселенную энергией жизни, своей удивительной волей и любовью к превращениям и чудесам. Давайте представим теперь мини-портрет того, что, по всей видимости, происходит на самом деле. Во-первых, на самом деле действительно что-то происходит. И если мы видим данный мир как арену для тех, кто хотел повоевать, как райский сад для тех, кто любит райский сад и как театр для тех, кто любит играть или же наблюдать за тем, как играют другие, за самой игрой, что-то обязательно происходит, параллельно - в мире истинном, где нет места ни суждениям, ни иллюзиям. Т.е. сущность, получившая опыт среди иллюзий (а где, собственно, еще?), может смело записывать себе его в актив - в вечный вселенский актив, эти хроники, вечную память, что в некотором смысле является Историей. Опыт сущность выбирает сама... когда сущность - сущность, это одно из ее состояний. Не будем ограничивать потенциальные возможности сущности, но обозначим три ее ведущих состояния: сначала - когда сущности как таковой нет, если только капля в океане не может гордо начать себя совершенно обособленной сущностью. Это - абсолют как он есть, часть единого, за ненадобностью его капельки не имеют самостоятельности. Но их и его намерение, желание и воля - закон. К тому же, абсолют и дух его, абсолютный дух, также развиваются и растут и познают себя, как ближайший к вам земной цветочек, и для развития и познания им необходимо самопроявление. И здесь мы снимаем шляпы перед материей, которая незамысловато и, в принципе, идеально, вмещает в себя как дух, так и его проявление - да она и есть проявление, и вообще все что есть, есть то, что есть. Когда мы говорим Абсолют и Дух, мы в общем-то имеем ввиду одно и то же, но, говоря конкретно абсолют, мы намеренно акцентируем внимание на энергии, абсолютной энергии, жизненной силе вселенной, когда же говорим дух - мы подчеркиваем ее вездесущность и актуальность. Вернемся к материи: это - совершенная гармония самой материи и духа, что в основе, как и все сущее и настоящее, имеет энергию. К материи душа любит прибегать как к форме бытия, где условно скоординированные время и пространство являются обязательным условиям воплощения. Это означает, что вечная и счастливая душа, я бы даже сказал вечно счастливая, влекомая жаждой познания, развлечения и обучения, жаждой жизни, со всеми вытекающими последствиями и любовью и интересом к тому, что она уже могла успеть в том мире повидать, душа надевает нужный костюм, а вместе с ним как бы начинает верить в реальность происходящего, в то, эти иллюзии и игра - реальны, особенно раз их можно пощупать. Энергия, тем временем, трансформируется: это ее свойство, она делает это постоянно.

Вообще, любовь к превращениям всякой сущности всегда восхищает. И тех, кто за завесой, и тех, кто пробужден во ВП, то есть имеет некоторое понимание того, о чем мы здесь говорим, того, кто осознает эти иллюзии и завесы, того, кто, засыпая но ночам, просыпается в мире духа и понимает это. Никто не просит человека бежать на край света и искать что-то очень большое и невероятное. Для пробуждения ему просто нужно вспомнить, кто он уже есть. И кем всегда является, и каким является истинная природа, действительность, независимо от оболочки, суждений, реальностей и многого другого, что обычно являет характеристики конкретного мира - это абсолютная истина. И временное сокрытие ее от самой себя - часть опыта, часть плана, часть намерения души. И это волшебно. Тогда возможно пробуждение - один из благословеннейших моментов ее Жизни. Ангел может не знать, что такое счастье, потому постоянно пребывает в этом состоянии. Эти ребята, кстати, всегда составляют компанию душе в ее путешествиях и лично тому, что уже можно назвать человеком. Причин такого решения может быть множество, и большинство из них укладываются в удивительную концепцию: фильма, который смотрит сущность.

Итак, постепенно выявляется и то состояние существования, которое можно было бы назвать промежуточным, когда нечто уже существует, но еще не живет. Вероятно, эта стадия является переходной. И когда душа сменяет одну форму другой, а также реальности, следуя своим желаниям и потребностям, она вновь проходит через этот план. Став самостоятельной Идеей Абсолюта, она уже оказывается в необъятном и дружественном мире вселенной, где она выбирает, где ей жить. И, более того, выбирает как именно. В ее жизни не будет ничего, на что она не согласилась бы, будучи той, что знает и помнит все. И конца она забывается, в высших целях, с лучшими намерении, она проживает это, проходит выбранные пути. И ее высшее проявление всегда с радостью готовлю направить ее именно так, как оно нужно ей самой, для ее лучшего блага, вселенная же рада отвечать на мысли тех, кто гостит в пространстве, рада воплощать в энергию и материю то, о чем мечтает сознание, на что настроены мысли, к чему привыкло подсознание и что, ясно и благодарно, уже видит воображение. Происходит театр, идет игра. Роли уже написаны, каждый выбрал то, что ему по душе. В этом пространстве многие знают друг друга очень давно. Многие посмотрели уже множество фильмов. И каждый раз они забывали, что находятся в кинотеатра Многие вспоминают об этом. О том, что им так хорошо в этом аттракционе бытия, который реален для тех, кто находится в нем. И там есть все, что им нужно... ведь нет такого места, где не сияла бы энергичная абсолюта... нет места, где не могла бы ощущаться высшая благодать, где дух не мог бы проявить себя, а скрытые от себя боги не могли бы пробудиться... И все есть идеи абсолюта, дыхание духа, улыбка вселенной и энергия.

Далее вопрос, дорогие читатели, состоит еще кое в чем. Каким образом соотносятся просветление, пробуждение и медитация, в ходе которых человек уже не нуждается в своих мирских желаниях, и сами эти желания, стремления, цели, которые кажется имеют под.собой почву сугубо материальную, то есть не вечную и даже ненастоящую?.. быть лучшим в этой игре - таков ли стимул? Каково ощущать себя пробужденной сущностью и вечной душой, которая будто каждое утро просыпаясь, становится игроком где создает свою реальность, ?..)

Душа как свидетель и участник Творения!

"В чём Сущность Мира?.." Это – основной вопрос Философии. Вопрос этот я осмелюсь связать с вопросом о смысле человеческой жизни в общем, глобальном понимании... Будучи первично духовной сущностью, человек, а точнее - дух, приходит на планету для овладения материей, для получения опыта жизни в

представленных ей слоях бытия, или просто: получения опыта жизни... Существуют все, а живут - лишь некоторые из них.

Смыслы жизни. Черепаха, хомяк, крысы.) Наблюдал за хомячком маленьким... носится в своем колесе. Мне казалось, что ему это не очень нравится, точнее, он сам бы не выбрал такое времяпрепровождение, если только, как говорят, суть бытия хомячка - не сбрасывать калории бегом после каждого повторения цикла "проснулся - пожрал побегал - погадил - уснул". А разве некоторые люди не напоминают этого хомячка? Выглядят по-другому, а смысла в их суете не больше чем в хомячковой. Ну да ладно, как надо и правильно. Но при этом же, любая черепаха, бабочка, божья коровка и та де крыса изображаются и вовсе очень символическими, а то и магическими созданиями, и в том числе ввиду огромной ценности их присутствия и работы. Черепаха... никуда не торопится, делает два добротных вдоха в минуту - живет до 500 лет. Совершенство мудрости, знания и спокойствия. Бабочка... Символ души, красоты, преображения, духовный посланник, как и божья коровка... столько животных... у одних специальный клюв, у других особый нос, у третьих специальные ноги... идеально, совершенный обмен в природе, цивилизация живности внутри планеты. Это, походу, также и великое многообразие именно форм жизни, и как физических тел, где одно познается так, другое иначе. Человек физически вполне совершенен - смело может идти к Богу, ну и в ДНК поскрести - тогда и летать как птицы, и мчаться как пантера, и сильный как медведь, и хитрый как еврей... но хомячки то все же зачем?..

Один академик (хорошо, что один) однажды, на вопрос о смысле жизни, ответил: «Смысла в жизни нет».

Кажется, это абсолютно неправильно... Именно абсолютно. Потому что нет ничего неправильного, собственно как и правильного. Также как событие, с которым сталкивается человек... Оно сбылось. А далее наступает пора выбора человека. Выбора тех эмоций, с которыми он взглянет на это. И даже если что-то, казалось бы, явно неправильно, как объективно и абсолютно ни оценивай, такой «специфический» подход является абсолютно нормальным для того, кто его исповедует. Это путь развития данного конкретного человека. В этом и состоит уникальность жизни и прихода к истине. К своей истине. В этом и состоит прелесть пробуждения... Это всё уроки и задачи каждого отдельно взятого человека на Земле, а в глобальном масштабе — всех сущностей, что решили хорошо провести время на планете свободного выбора по имени Земля. Смысл жизни подразумевает конечную цель... Цели в жизни нет? А смысла? Есть путь к цели... Смысл здесь — в пути, а цель — в цели. Если цели этой нет, значит, смысл — в бесконечном пути. Но если, всё же, может человек сказать нечто совершенно неправильное, то это именно та фраза, которую произнёс академик.

Во-первых, человек должен быть смелым... Заявить, что «искать тут нечего» - самое лёгкое... Сдаться, признаться в неспособности познавать великое и абсолютное, неспособности продолжать развитие на высоком духовном уровне. Для таких людей «высшим» является потолок в их собственной комнате, да и он — не так интересен. Это необязательно воспринимать как метафору. Таким же образом люди, любящие массово вводить в заблуждение, могут придумать концепцию нового «Бога», на которого также перекладывается ответственность и который сосредотачивает в себе, соответственно, и различные смыслы в виде ответов на большинство вопросов. Но все вопросы просчитать нельзя, и такие концепции обязательно остаются за бортом тех кораблей, которые намерились на своём пути распознать истинные причины происходящего. Во-вторых, если бы академик уточнил, что говорит о своей жизни конкретно, его реплика стала бы наполовину более полной... Ведь объективный смысл, присутствует он или нет, обычно люди ищут, если приходят к такой необходимости, после понимания своего собственного предназначения на планете. Ирония в том, что смыслом жизни для этого академика мог являться пережитый им опыт пребывания на планете, в процессе переживания которого он считал, что в нём нет никакого смысла. Все когда-то проходят через Пробуждение, но сперва каждый обязан

полностью забыть настоящую истину. «Смысл жизни» - логически неоднозначное понятие. Оно может обозначать как глобальную цель процесса жизни, так и оценку уже идущего конкретного процесса жизни с «оглядкой» на него.

В-третьих, если бы в жизни не было смысла, не было бы жизни... Нет ничего, что не имело бы смысла и значения в этом танце вселенских частиц.

В-четвертых... Не в развитии ли тот самый смысл? Не в общении ли? Не в любви ли? Не постижении ли квантовых частиц, или мистических загадок Вселенной? Развитие есть движение. Человек, который отрицает наличие смысла жизни, отрицает движение, потому что жизнь есть движение. А если движения нет... Нет и жизни. Вот так. Жизнь есть, и смысл, соответственно, тоже. Смысл жизни, как таковой, предполагает конечную цель существования. Нечто подобным может заниматься лишь разум посредственный, мыслящий линейно, в рамках «привычного» и «дозволенного», в то время как понятие «смысла жизни», также как того, что называют «Богом», или «Вселенским Разумом», лежит за пределами привычного миропонимания. Взгляд существа, намеренного найти ответ на вопросы вечные и насущные, должен представлять собой взгляд многомерный и максимально объективный, вне рамок времени и пространства, к которым так привыкает «трехмерное» сознание. Трёхмерность — лишь часть бытийного мироустройства, фрагмент мироздания, где материя выступает доминантом, тем не менее, созданная энергией — Духом, что включает в себя и мысль субъекта, где субъектом выступает как сознание человека, так и Вселенная, в каждый момент времени напоминающая ему об энергетическом взаимообмене своим присутствием и блюдением законов энергии и материи.

Именно «каждый момент времени» определяет течение жизни. Дух существует вечно, а живёт в определенное, намеренно выбранное им время для получения опыта пребывания в тех или иных слоях бытия. На Земле Дух намеренно скрывает свою божественность и приходит на планету человеком, дабы овладеть материей, обрести просветление, вернуть свою первоначальность, осознав первозданную сущность и законы этого мира. Множество жизней проходит человек прежде чем обрести истинную, вечную мудрость, которая навсегда останется с ним, и при воплощении на Земле.

Таким образом, именно текущий момент — основа для понимания смысла жизни. Возможно ли растянуть цель и желание в настоящий момент настолько, чтобы оно было актуально всегда? Поразмышляйте также над следующим вопросом: в чём разница между «после смерти» и «после жизни»?.. Смерть является лишь трансформацией... Это переход к иной форме существования. По сути, рождение человека также является смертью, но смертью относительно предшествующего человеческому состояния.

Материя и Энергия – Мужское и Женское Начало. Материя - Вечное Проявление Космической Мыслеосновы в видимой Природе.

Когда у вас есть цель, вы имеете смысл жизни. Когда люди объединяются ради единой идеи, у них есть единая цель, а значит, и смысл жизни. Когда ребёнок ждёт, что вот-вот родители принесут ему мороженое, у него есть смысл жизни. Смыслом жизни может быть и дыхание... Вы вдыхаете воздух. Воздух этой планеты. Осознаёте это. Ощущаете, как наполняетесь живой энергией прямо из пространства. Из физического вакуума, как говорят учёные, исследующие кванты. И рады, что живёте... Смысл жизни прост, хотя, конечно, за этим понятием стоит нечто многомерное и великое. Великолепный замысел, всеобщий замысел, который и крутит это колесо бытия во Вселенной...

Если бы академик умел работать с собой, в частности, если бы он ощутил и поговорил со своей Смертью... Подобных изречений он бы уже не выражал. Нашёлся бы смысл...

Смысл Жизни – в каждой Свой. Смысл Бытия? В Жизни. Абсолют? Обмен Энергиями... И путешествие в грубейшие слои материи с целью получения опыта... И проверки, насколько человек понимает цель своей жизни, насколько сильно увлечён он игрой.

### ...Развитие Духа.

ЖИЗНИ СУТЬ КАК ПРОЦЕССА – ДЕЛАТЬ ТО, ЧТО ХОЧЕТСЯ, ВЫБИРАТЬ ТО, ЧТО НРАВИТСЯ, БЫТЬ ВСЕГДА В ИНТЕРЕСЕ, ОСОЗНАВАТЬ МЫСЛИ И РАБОТАТЬ ЕЮ С БОЖЕСТВЕННЫМ ПРОСТРАНСТВОМ ВСЕЛЕННОЙ. ЭТО ЖИЗНЬ СОЗНАТЕЛЬНОГО Я-ЕСМЬ БЫТИЯ. ЖИЗНИ СУТЬ КАК ЯВЛЕНИЯ –

НАМЕРЕННАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ ДУХА ДЛЯ ПЕРЕХОДА В НИЗШИЕ (БОЛЕЕ НИЗКИЕ, «ТОЛСТЫЕ») МАТЕРИИ ДЛЯ ОБРЕТЕНИЯ ОПЫТА ЖИЗНИ И ОВЛАДЕНИЕМ НАВЫКОВ РАЗВИТИЯ ДУХА И КОНТРОЛЯ НАД МАТЕРИЕЙ, ОСОЗНАНИЕ ВСЕЛЕНСКОЙ ЭНЕРГИИ В ЛЮБОЙ ИЗ ФОРМ СУЩЕСТВОВАНИЯ. ВСЁ ПРИДУМАНО УДИВИТЕЛЬНО ПРОСТО И ОСТРОУМНО! В ГАЛАКТИКЕ СОЗДАН ПРЕКРАСНЫЙ АТТРАКЦИОН, ГДЕ КАЖДЫЙ МОЖЕТ ПОПРОБОВАТЬ СЕБЯ В РОЛИ ЧЕЛОВЕКА... НО ЭТО НЕ ПРОСТО АТТРАКЦИОН. ИНАЧЕ СЮДА НЕ ПРИХОДИЛИ БЫ СНОВА, И ПРИ ЭТОМ В ДЕСЯТКАХ РАЗНЫХ ФОРМ...

Мы здесь не говорим о том, в чём состоит смысл жизни. Мы предполагаем это, подразумеваем и подчеркивает, что он обязан не только присутствовать, но и быть осознанно раскрыт в бытии каждого существа.

Прийти на планету чтобы посмотреть на Закат, вдохнуть аромат цветов, полей, свежего леса, или мокрого после дождя, ощутить ветер, тепло и прохладу, искупаться в море... Встретиться с Любимым, или с тем, кого следует простить, научиться учиться... Дорогие, за всем этим каждая Душа приходит, приходила и будет приходить. И та, что хочет купаться, скорее всего, родилась у Океана... А может и далеко от него: вдруг ей нужно научиться, преодолеть это испытание и прийти к воде, найти там своё счастье? А если глубже... В общем, смысл понятен. Подумайте об этом, любители путешествовать!.. 22:28 31-1-12

Все учимся... Провидение есть... Но оно работает очень тихо. И абсолют... Всё работает идеально. Всё совершенно естественно. Абсолютно естественно. Нет весомых причин искать «виновника торжества». Но мы находим его, и очень рады этому Один человек задает другому вопрос... Если другой человек внимателен духовно, он вскоре поймет, что, быть может, через собеседника ему задавал вопросы мир, или его собственное я... Приглашая задуматься над образом жизни, мыслей, выбором, проблемой, заметить её решение... Никому не нужны проблемы. А тот кто задал, неосознанно стал учителем. И все вот так учителя и ученики друг для друга, и этот процесс идет сам: это автономное духовное развитие сущности, в любом мире, в любом измерении ©

## Смелость Духа

Дух из тонких миров нисходит до понимания низших уровней, где материя, чтобы получить опыт и стать выше. Овладеть материей. Стать более божественным и величественным. И вернуться в тонкие космические родные пространства... Где Абсолют, и его подарок – возможность принимать Опыт Жизни Бытия.

Найти в себе смелость сделать шаг навстречу Духу, искренне и намеренно. Навстречу он делает три.

Нашу планету можно назвать доской свободного выбора. Допустим, то, что называют Богом, затеяло грандиозный эксперимент и миллиарды Сущностей пожелали принять в нём участие.

Огромная часть этих сущностей на данном уровне реальности очень глубоко погружается в эти материальные игры: в игры в ту реальность, которая существует вокруг них.

Несмотря на всю божественность происходящего, такая система намеренно отдаляет их от истинной божественной сущности. И замысел также состоит в возвращении к этой первоначальной сути, её обнаружении и раскрытии и развитии. Некоторые из них, возможно, до сих пор не задумывались о том, кто они есть на самом деле, что есть на самом деле. И это нормально... Это – Божественная Ирония.

Цели и средства данного эксперимента непосредственно связаны с Эволюцией, с Познанием и с раскрытием потенциала каждой Души. Не стоит забывать о том, что условия участия в данном эксперименте достаточно серьёзны — достаточно для того, чтобы сформировалась идеальная единая система жизни: её участники дают добровольное согласие на то, что они забудут самих себя, забудут, кто они на самом деле, «опустят завесу» на своё сознание. Такой уровень сознания автоматически включал всех участников в поле Дуальности, что имело и имеет свои последствия. По сути, подписывается некий контракт с определенными условиями, рассчитанными на Высшее Благо Всех.

Вполне удобно и привычно допустить, что там, о чём мы говорим, присутствует как минимум начало... Начало линейное, начало, обозначающее счёт времени. Таким образом, потрясающее количество событий произошло затем. Несколько цивилизаций, сменивших друг друга на Земле, прошли через свои сценарии и их варианты. Но какими не были бы условия, всегда оставалось одно: как Душа согласилась стать Человеком сама, так и далее, будучи им, она вольна выбирать всё что угодно сама, соответственно своему Свободному Выбору. И в вечной памяти её здесь и сейчас существуют потенциал и опыт, знания и божественность. Когда человек начинает задумываться, он осознаёт его, «подсвечивает» и даёт себе возможность духовно раскрепоститься и реализоваться ещё не реализованному потенциалу.

Огромное количество из этих сущностей, что согласились на эксперимент, кого ни возьми, в своей череде земных воплощений, в этом колесе перерождений, кристалле бытия, приобретают и растворяют Карму согласно Высшим Законам этого Мира... Они могли любить и не любить друг друга, прощать и не прощать, простить и не простить... Это насыщает карму и, собственно, и составляет её.

Только представьте... поймите, насколько смелыми были вы, насколько мудрой была ваша душа, когда она решила воплощаться на земле вновь, зная, через что ей предстоит пройти, какие понести расплаты, какие провести встречи, стать учителем других и самой стать ученицей!.. Как вы реагируете на дождь? что, если это явление природы стало невольным свидетелем кончины вашей жизни в том воплощении? теперь - особе отношение... и вы его отрабатываете, и героически пришли на планету чтобы НАУЧИТЬСЯ и сделать это - обрести ГАРМОНИЮ с каждом явлением на Земле!!..

### Опыт Жизни

Просто для Опыта. Всё, что ни делается – это опыт. А за ним следует мудрость души.

Все, что делаете вы — это ваш опыт. Все, что делается в вашей жизни — это опыт вашей жизни. Где ничего не происходит просто так. Совершенно всё — часть опыта... Опыта, который вам необходимо получить. При этом, вы сами согласились на это. И ваша душа знает, какой вам нужен опыт. В отличии от вас как человека земного, она не может этого забыть. И вы идете так, как следует. Но это не означает примирения с тем, что у вас происходит... Если оно вас не устраивает, вы, быть может, обязаны изменить это. И это — опыт.

Что же касается другого значения фразы «опыт жизни», которое можно назвать основным, то всё достаточно просто... Сущности стало интересно. Она хочет проявить себя во времени и пространстве. Хочет поиграть в эту игру. Что для этого нужно? Начать Жить. Т.е. сущность существует: как идея абсолюта, как совершенная свободная энергия. Но её опыт, её «историю» составляет именно жизнь: жизни, которые она проживает. В разных местах, в разных формах... Что остаётся неизменным для сущности, так это — любовь к превращениям. К тому же, в процессе этих трансформаций, сущность учится. Она не обязана этого делать, но... Как сказать... Ей это интересно... Это... Это её высшее намерение. Абсолютное желание. Скажем так.

Каждый выбирает себе опыт по вкусу... Но что-то ведь происходит с этим, когда человек понимает, что всё, что он пережил и имеет, одиночество, или удача, любовные опыты или разлуки — всё часть выбранного им опыта, священного и необходимого? О, да... Пробуждение открывает завесу. Человек начинает понимать... И тогда, человек готовится к тому, чтобы опыт свой всецело продолжать самому.

### Жизненный опыт

Мы все учимся. Есть просто опыт. Есть опыт осознанный. Что есть рост. Осознание опыта — движение вперёд. Если опыт не был воспринят как следует, опыт повторяется.

У многих студентов были преподы, которые были еще и их духовными учителями. У студентов были неплохие экзамены. Студенты могли лучше всех знать предмет, а получать тройки. Могли не поступить в одно место, а поступить в другое, как по наитию, где обретали себя. Студенты учатся не злится. Учатся быть проще. И относиться ко многому проще. Не легкомысленно, но спокойно. У всех есть свой опыт, нужный им и выбранный ими, как «все студентами были». Пробуждение само задаёт опыт, его тон, и притягивает его, и ускоряет рост. Он происходит в любом случае. Пробуждение — осознание опыта, понимание прошлых опытов, мудрость и готовность к будущим. Это Пламя Абсолюта. Осознание себя, что есть один из важнейших опытов: далее наступает свобода творчества и сознательный выбор желаемого опыта: правила игры выбираем мы. Так что... Как угодно человеческой душе ©

О том, мол, каждый берёт себе challenge и проходит его, и все эти challenge связаны единой цепью вселенского абсолютизма, цепью единства бытия...

Ещё про любовь там, что... Милые Мои, прошу вас, пожалуйста, дайте мне понять, напомните, что я хотел записать сегодня утром, и ночью, какие идеи и мысли... благодарю!..

```
- здорово мы с тобой сыграли...
                                                                       - да...
      - знай мы тогда как что на самом деле, интересно, так ли бы мы сейчас
                                                           дивились этому?
                                            - конечно нет... в том то и дело.
   - а теперь что? Я смотрю, научились... как то светлее стали. Помолодели
                                                    что ли после встряски :)
   - да уж, сыграли так сыграли... конечно, еще как научились. И посветлели, и
            будто заново родились, ведь мы получали все это время огромное
        удовольствие, и теперь снова, еще сильнее понимаем, кто мы есть...
 - да уж. Столько там были по тамошним меркам, я уж чуть было не поверил
                                                  что там все настоящее :)
                                      - да, красиво сделано, работа мастера.
              - а кто мастер? Что там только не выдумывали на планете...
  - ха-ха, да. Помню, там некоторые и на пол ложатся коленями. Вот если бы
                                            они это перед зеркалом делали...
                                              -ха-ха, точно. Ну, ты доволен?
                                        - я? Очень доволен. Удивительно рад.
                                                                   - и я рад.
- ну что ж..., пойду попутешествую, гляну что тут в космосе да как, может и
                                         поближе где-нибудь присмотрюсь:)
                                - давай-давай, только сильно не заигрывайся
        - Ок, постараюсь запомнить 🕲 Но это уже по обстоятельствам... 🥲
                        :) о-па, смотри... это кто там во сне сюда прилетел?
     - человек что ли? Да. Человек. Надо же... вот люди пошли, уже и до сюда
                                                        оттуда долетают!
                                        - да. Надо будет тоже попробовать.
                                        - подожди... так это с Земли что ль?
                                                     - ну да... из солнечной...
```

- ты смотри, а, какой молодец. Вот существо, а! Взяло да и стало человеком.

- да ... не поверишь, но они сейчас думают что живут на самом деле! А этот

Это ж как надо любить это дело, да и притворяться надо уметь!

полет - его как раз будто и нет!

- как же они так живут?

- пространство и время, брат... там так принято.

- и что они там делают?

- да то же что и всякая живность - учатся, играют, развлекаются... живут, в общем. А еще они смотрят кино.

- это то кино, которое они любят больше всего?

- да, то, что они хотят больше всего посмотреть.

- я тоже люблю кино. Но сразу не стал соглашаться на это...

- почему?

- потому что пропускают туда только тех, кто готов быть полностью поглощенным кино!

- это как?

- то есть кино будет действовать и жизнь какую они выбрали, но они совершенно забудут о том, что они делали до этого, что находится за кино, даже тот факт, что они сами аса это выбрали!

- вот это да... да, было такое, помню. Они еще иногда так забавно выглядят, когда их наставники уже ведут их домой, когда все закончилось, а те начинают понимать... и при этом умудряются вспомнить счета в своих банках и передать например что то :) да уж... вон, кстати, встречают одного уже... предлагаю пойти туда, поприветствовать его...

- да. Он достоин своих аплодисментов. Красавец.

- давай поспрашиваем его, что да как... Свеженький. хоть здесь он помнит, что было раньше :)

## Свети, Брат

Пока Здесь, пока Есть, как Можешь, где Хочешь – Свети! Будь Светом, прояви его в Себе. Маяк, Свеча, Божественный Свет... Всё это – истинное пробуждение человека, это образы, которые ему соответствуют. Никто не должен делать ничего особенного. Но Пробуждение уже есть тогда, когда человек просто начал задавать вопросы и намерен найти на них некоторый ответ. И столь громкие Овации Свыше уже есть тогда, когда человек становится «светлячком»: когда он мыслит позитивно, отпускает любые обиды, невыраженные эмоции, умеет прощать и отпускать, наблюдать ситуацию, давать «свет», творит, и творит так, что это уже — Творчество, и со-творчество, потому что к светлячкам подключается всё, что свет этот приумножить, чтобы Божественное Начало и Истина загорелись ещё сильнее и светили как можно дальше и ярче для всех кораблей, которые забрели в эту гавань. Пусть Наши Мысли будут Светлыми, Помыслы – Чистыми, Слова – Созидающими, Намерения – Добрыми, и Существо – Божественным, во всем его великом Свете... Когда ваше присутствие отдает любовью и светом, когда то, что вы говорите, всегда имеет положительный эффект, когда вы входите в поток изобилия – тогда уж только всё и начинается, не правда ли? ☺ Единомышленники, улыбки, успех... Да, это чудесно. Чудесно быть в этом, чудесно за этим и

наблюдать. У нас ещё много Работы, дорогие Работники Света, и у нас есть все возможности, чтобы её Осуществить.

## Смерть

«Сегодня обо мне говорили столько хорошего, будто я умер».

Один из друзей, которые всегда рядом

Смысл жизни – в Смерти

Смерть... Рыцарь на белом коне. Миг Блаженства. Между небом и землёй. Доброе и нежное. Советчица и Друг.

День рождения и день смерти - одно и то же, но между этими двумя шагами путь в определенное количество лет...

Смысл Жизни – в Смерти... Это значит, что к моменту Смерти мы, вероятно, стремимся Узнать эту Жизнь... Умирая, понимать, почему это происходит, а главное – что мы счастливы уходить сейчас... Мы были счастливы прийти. Мы знали, что так произойдет... И наши знакомые – тоже знали. И тонкие, и физические... Умирая, знать, что за сон мы только что посмотрели, в какую игру сыграли, на каком аттракционе покатались, какую роль сыграли на сцене... Это не конец: это Начало. Начало нового «хорошо забытого старого»: существования в новой форме... Дух вновь облачается. Он всегда облачается! Если Дух Выбрал Жить, он постоянно Рождаётся... «Умирание» - это уже метафора и символ. В слове «Смерть» нет никакого смысла, а только метафора Трансформации, Смены Формы, Перемены Образа, Нового Шага в Вечности... Сам «Процесс» Смерти – Процесс, в принципе, Возвращения Домой: Душа в любом случае вновь устремляется к Богу... Да она уже и есть Бог! Какое Счастье: то, что было недавно Человеком, узнаёт Истину, встречает своих Друзей, Светится и Искрится, Встречается с Абсолютом... Боже, это нечто совершенно многомерное... Нужно работать с этим. Нужно Жить... Чтобы Умереть. И Умереть Хорошо... Обозначить этот Миг Моментом Блаженства и Единения с Абсолютом не только после собственно «отключки от тела», но и ещё на Земле...

Смысл жизни — в смерти... Что это значит? Нужно правильно умереть? Что, если всю жизнь мы идём к моменту смерти и жизнь эта даётся также и для того, чтобы понять, как же правильно умереть? Что общего а что различного между Смертью и Сном? Если мысль и намерение перед сном определяет характер сновидения, не означает ли это, что мысль и намерение перед смертью определяет характер трансформации и аспекты следующей жизни?.. Смерть — зеркальное отражение рождения... Если что-то не было рождено, оно не умрёт. Вход в одну дверь и выход из другой... Или же это комната с одной дверью?..

Пожалуйста, меняйте своё отношение к смерти... Это глобальный и важнейший вопрос. Негативные ассоциации — не только наработки и программы общества... Это также негативный опыт прошлых воплощений, очень многих, когда каждый человек умирал не так, как следует... Нужно полюбить Смерть. Научится Уважать Жизнь. Понять Смерть — значит понять Жизнь. Смерть — конечно, не конец... Смерть — это Начало. Это смена формы Духа. Рождаясь на Земле, он умер в другом состоянии и родился в этом. Он продолжаёт своё движение... Он всё также любит и чтит вас и ждёт от вас того же.

Покидая этот мир в качестве человека, он хочет видеть вас счастливыми. Знать, что оставляет вас здесь, когда вы в порядке и всё понимаете. Дух возвращается Домой. Дух сопровождается Ангелами, с которыми он встретился лицом к лицу. Он уже улыбнулся тому, что с ним происходило. Он Дома. Он улыбается вам. Он поддерживает вас. Вы стали сильнее, потому что с вами, вместе с Высшим Я, Ангелом-Хранителем, Ангелами, есть и этот Дух, эта частица Бога... С которым все мы обо всём этом договорились. Смерть — это Божественный Дар. Научившись умирать, вы научились жить. Это искусство. Но кто же узнает, научились вы умирать или нет? Это станет вскоре ясно... Всё учитывается. Всё проявляется в рекордные сроки. От Мысли до Осознаний... От Желаний до Эволюции Абсолюта.

Если вы не видите свой Путь, потерялись, имеете намерение сделать, понять что-либо то призовите на ваш совет Своё Высшее Я... Всех своих Друзей: Ангела-Хранителя, Ангелов, Ваших Наставников... Кого хотите, кому Доверяете. И пригласите в советчицы Свою Смерть... Уважайте Смерть... Для этого вам нужно найти свободное время, где вы будете наедине с собой. Ну, не только с собой... Как оказывается © В принципе, всех и не перечислишь, почему вы не только с собой, и делать этого не буду, чтобы никого не забыть, но особенно пробуждающиеся вниманием, мягко говоря, не обделены. К нам повышенное внимание. Потому что у нас повышенное внимание.

Сядьте поудобнее, успокойтесь... Настройтесь, короче говоря, примерно как в медитации. Вспомните свой вопрос, подумайте снова... И зовите Смерть. Далее... Вообразите, что жить вам осталось последние 15 - 20 минут и времени у вас осталось только на то, чтобы решить этот конкретный вопрос. Посмотрите на то, что вас беспокоит через эту призму восприятия. Это настоящее. Чем сильнее войдете в это состояние, тем проще Вам будет понять, что ложно, а что — истинно, что важно, а что — прикладное, где начинка, а где фантик. Может быть, и с Абсолютом Встретитесь... Увидите этот Ноль, Вечное Утверждение Жизни. Всё ненужное отпадёт само собой... Эти моменты Откровения — как Молния среди Ясного Неба. Ясное Небо должно знать, почему оно Ясное, и задумываться о том, что происходит, когда «буря мглою небо кроет»... Смерть открывает глаза на любую игру: что в духовное существо, что в набор мяса и костей.

Останется только то, что является для вас истиной. Истиной сегодня, истиной здесь и сейчас. Нормально? Устраивает?.. Перед лицом Смерти, все встает на свои места. Поблагодарите за то, что Смерть вы призываете по собственному намерению, и её поблагодарите за то, что она готова помочь вам. Она – тот же ангел... Ему предстоит непростое испытание: посмотреть в Ваши глаза после того, как Вы отбросите своё тело и отправитесь с ангелами-наставниками под руку, в принципе, Домой. Трансформация, воспоминания, осознание, возвращение себя... Сейчас это понимание способно вызвать мощнейшие эмоции. Ведь это Истина... Истина Вечного Дома и нашей жизни. Если вы были обижены, то сможете почувствовать, что ваш обидчик, на самом деле просто выполнял безупречно свой жизненный Контракт, что у него на это с Вами был такой контракт - именно для того, чтобы вы научились прощать и Любить совершенно и безусловно. Перед лицом Смерти вы не будете лукавить и думать о том, как выглядите. Теперь – общий взгляд на жизнь... Вы точно поймете, тем ли делом вы занимались всю свою Жизнь. Может быть, есть что-то такое, что вы хотели претворить в жизнь, но не решались?.. А вы решитесь. «Как, ведь всё как бы идёт по накатанной, столько лет занимались этим»... А что, собственно, милочка, перед вами Смерть... Ну, как хотите. Через подобную призму посмотрите на знакомых вам людей... Вы всех их простили?

Сказали ли слова Любви? Они в курсе? В общем, если что, жалеть Вам «мол, не успели», не придётся... Так?..

Часто люди находятся в каком-то ступоре... Надуманном и иллюзорном. Смерть — такая же Иллюзия, как всё остальное, но наиболее приближенная к Реальность, как Сновидение и «Особые Моменты»... Наша Цель — в Освобождении. Смерть — это именно Освобождение. Мы здесь и сейчас Свободны от всяких ограничивающих и надуманных образов, убеждений, эмоций... Свобода Выбора — вот истинная Свобода, и мы уже ей обладаем.

Принимая Смерть, вы принимаете Жить, учитесь ценить её и Уважать.

В жизни многих людей были такие моменты, после которых этих людей могло уже и не быть... Значит, жизнь, или смерть — здесь это одно и то же, даруют человеку возможность осознания и «паузы»... Ну и всего, что из этого следует... Поблагодарите Свою Смерть, за то, что в ее присутствии все в вашей голове встало на свои места. Мы знаем, что это не конец. У Жизни нет конца. А остальное всё суета. Между рождениеми смертью один шаг размером в жизнь. Это — то самое мгновение, которое есть кинопленка, которую мы смотрим как заядлые любители Кино.

Но каждую Жизнь, нужно проживать, как будто она последняя. И каждый Момент – словно он не повториться. Вот что такое Искусство... И находить Ваш личный смысл жизни... Смысл жизни – в каждой свой. Каким бы он ни был. Это Движение. Вечное Утверждение Абсолюта.

## Радуйся Моменту

«Ты можешь держать бобину с фильмом в руке — он весь тут: начало, середина, конец — все сжато в одну секунду или одну миллионную долю секунды. Фильм существует вне времени, записанного на нем, и если ты знаешь, что это за фильм, ты знаешь в общих чертах, что там должно случиться, еще до входа в кинотеатр: там будут битвы и волнения, победители и побежденные, любовь и несчастье ты знаешь, что все это произойдет. Но для того, чтобы тебя захватил и унес этот фильм, для того, чтобы полностью насладиться им, тебе надо вставить его в проектор, и прокрутить его через объектив кадр за кадром; для того, чтобы погрузиться в иллюзию, обязательно необходимо пространство и время. Поэтому ты платишь свою монетку, и получаешь билет, и устраиваешься поудобнее, и забываешь о том, что происходит за стенами кинозала, и кино для тебя начинается».

Жизнью достойно называться то времяпровождение, большая часть элементов которого была прожита... осознанно. Так, как это происходит у детей. Множество мыслей, побуждений, действий, идей и желаний... Пускай оно не приводит к мгновенному Просветлению, зато насыщает жизнь тем, в чём и состоит её Суть. Эта Игра уникальна и прежде чем приступить к удовлетворению потребностей духовным, работе с сознанием и потоком мыслей, можно сперва разобраться чисто с материей, не правда ли?..

Сколько осознанных дней в году прожил тот человек, вон тот, который уже 370 дней по одному и тому же маршруту в одно и то же время ездит на одну и ту же работу и даже умудряется читать одну и ту же газету, покупая её в одном и том же месте и иногда проливая на неё одно и то же кофе, которое он берёт в одном и том же кафе? Хорошо хоть, что не на одно и то же место проливает... Жизнь такого человека очень комфортна: она доведена до полного автоматизма. Если вдруг электричку отменили а кафе закрыто, он впадает в панику: перемены! Они ему не нужны... Ему и так хорошо. Быть может, он действительно неплохо устроился. Но стоит чему-то в этой цепочке измениться, как Провидение или что-то вроде того прямым текстом сообщает: брат, оглянись вокруг! Там столько всего... Не говоря уже о потенциальной любовнице, лучшем пути на работу или хотя бы более вкусном кофе.

Следующий «вид» осознанности: сейчас я есмь делаю то, что я сейчас делаю. Вы открываете кран и встаете под душ... Вы ясно ощущаете как открываете кран, вы шли к нему, вы помните как к нему шли, а если выйдете из комнаты, то вспомните всё, что в ней находилось. Включаете душ. Призываете Я Есмь, Высшее Я, оно слышится, оно рядом... Если часы рядом есть, возможно, и там что-нибудь интересное... Как раз для осознающих... пробужденных... Абсолютный привет. И вот потекла вода... Боже, как она течёт! Вода... Давно я здесь не был, а здесь, на Земле, есть такое удивительное явление, это вещество... Вода! Будто увидел её в первый раз... Хочется её схватить, потрогать, повернуть, но не выходит: вода, она такая... Боже, как это интересно... А главное — чудесно! Время буквально замедляется. Это такой эффект. Таким образом, оно работает.

Здесь и сейчас всё происходит... Здесь и сейчас, миллионы измерений и тысячи вариантов развития событий пересекаются в единой точке, которая, отражаясь, отображает ту реальность, которую наблюдаем мы. Наблюдаем... И даже выбираем. Представляете? Из тысяч?.. Какая честь... Выбирать реальность и даже пытаться пощупать воду... Может, получится?..

Только ЗДЕСЬ и СЕЙЧАС. ЛОВИТЕ MOMEHT И ОСОЗНАВАЙТЕ ЕГО ДО САМОЙ МИЛЛИСЕКУНДЫ, ЛОВИТЕ СИТУАЦИЮ И ОСОЗНАВАЙТЕ ЕЁ ДО МЕЛЬЧАЙШИХ ДЕТАЛЕЙ, ЛОВИТЕ ТОЧКУ В ПРОСТРАНСТВЕ И ОСОЗНАВАЙТЕ ЕЁ ДО ПОСЛЕДНЕГО АТОМА.

Живешь здесь - будь здесь. Хочешь - езжай в космос, вниз - но живешь здесь. Как поездки за границу - потом мб назад очень но как за границу.:) К абсолюту. Еще приедем.)) Тут круто :) тут вот так живут.

# Осознание Себя, Осознание Иллюзий (Я есмь тот, кто я есмь)

Я есмь тот, кто я есмь. Soy quién soy. Eheye asher Eheye. Я есмь то, что я есмь. Сперва я по большей части отождествлял эту удивительную установку с тем, что человек вспоминает и осознает, кто он есть на самом деле - божественная сущность, и т.п. Но теперь я интерпретирую это по-новому, и оно становится еще более актуальным, глубоким и необходимым. Манифестируя свое намерение быть тем что вы есть, вы стремитесь уже здесь и сейчас осознать, кем и чем именно вы являетесь и стать этим, полноценно осознать это. Многие люди в жизни стремились стать кем-то... да практически все. Но в погоне за своим становлением люди не становились теми кем они уже были, и не были в сознании теми, кем в сущности являются. Фауст исследовал великую массу познания, но не пришел с ней к самому главному что должно давать нам знание - к осознанию того, кем он уже является и куда направляется этот мощный пароход бытия.

И вот теперь, когда вы осознали Иллюзию,
Посмотрели на мир по-новому, по-настоящему,
Из мира ненастоящего и воспроизводимого словно кино
Вытащив толику истинной и верной Реальности вместе с дыханием Абсолюта,
Откройте и почитайте новости...

Глубинная цель всякого живого существа - осознание своей истинной божественной природы. И если собака выбирает служить человеку, то человек выбирает уже служить самому Богу. На своем уровне осознания собака совершенно свободна, она познает и развивается в соответственной форме и в удобном направлении. Человек также достигает освобождения, осознавая многомерность окружающего мира, расширяя свое сознание до понимания множества сфер и областей бытия, принятия его духовной природы как первоосновы того, что, согласно законам и характеристикам данного времени и пространства, проявляется в том или ином виде энергии, известном как материя. Осознание своей божественности - это не прямое движение вверх, но это вспоминание, понимание, осознание и принятие того, что уже есть, было и будет всегда, независимо ни от формы, ни от мира, ни даже от намерения души, поскольку Бог, этот огонь миоздания, вечная энергия и высший разум, суть есть душа, дитя, одно из бесконечных проявлений божественного великолепия, абсолютная идея. Осознание божественности не решает мгновенно материальные вопросы, особенно когда фокус восприятия все еще воспринимает их как основные. Но мы поливаем корни растения, шедевра нашего бытия, таким образом насыщая и его листья тоже. Гармония и любовь пропитывают материю, а ее великий феномен красоты, познания и наслаждения привлекает множество существ к этой игре. Погружение в иллюзию не оставляет ничего более кроме выбора: оставаться в ее пределах, действительно поверить в нее так, словно это высшая реальность, или открыть истинность духовной природы, суть смысл существования, продолжая пребывать в прекрасном физическом носителе в данном мире, путешествуя и познавая. Уникальный путь каждой души, так или иначе, пересекается с этой планетой, поскольку именно здесь возможно раскрыть и использовать огромные возможности и как человека, и как духа. И

каждый выбор есть высшее благо души. Наслаждение же и благодать, намерения и желания, любопытство и интерес, характеризуют всякое сущее, от абсолютной личности бога до микроорганизма.

Человек - духовная сущность... Душа... И формы свои она меняет как рубашки. Если завтра мы придем в других рубашках, разве были бы от этого другие личности?..

В Эзотерику, осознанность, пробуждение и т.п. можно заиграться так же легко, как заигрываются в самый обыкновенный быт без оглядки на всё это, на вышестоящие звенья. Отличия в том, что, во-первых, вторых «заигравшихся» - большинство, а во-вторых – после пробуждения и эзотерики вы уже, наверное, никогда не увидите мир таким, каким он был для вас прежде: вы приходите к пониманию необходимости «просто жить», «гулять с девушками» и «развлекаться» и «работать» через Осознание. Это уже Осознанный Выбор, дорогие мои.

Переодетые ангелы, боги, скрытые от себя, духовные мастера, счастливые сущности, создания любви, создания света, работники света, космические путешественники, спасители Земли, Планеты Свободного Выбора, великие Творцы, Ученики, Игроки и Актеры - это все Человек!..

В материальном мире информация передается через формы. Поэтому пресловутая «иллюзия существования материальных форм» - не бессмыслица, а способ передачи внешней информации.

Учиться концентрировать внимание - где внимание, там и энергия.

Эта книга - кусочек Реальности в этом запутанном клубке иллюзий. Снимаются маски, раскрываются карты... Вы купили особый билет в это кино: с ним вы имеете дар Пробудиться среди Иллюзий и продолжать жить в ней, осознавая ее и прикасаясь к Абсолюту и зная об этом и используя это... Веселясь и учась. Мы прикасаемся к Истине... Братья!..

метафоры футбольного поля- люди входят на определенное поле где идет игра 90 мин со своими особенностями и переживаниями, они надевают символику команд форму и становятся футболистами и забывают о реальной игре. будьте футболерами которые помнят шо на них смотрят с трибун и ждут дома!.. и что это чемпионат и кубок абсолюта!)) 3:33 1-2-12

на том поле звучит свисток...? Свисток оттягивает судья, мол ещё шанс дает игроку отличиться... команде... Нифигха! Человек сам себе отмерил это всё! чэ?..

Сны. Когда ты идешь спать - ты идешь спать. Жить осознанно! Когда ешь - есть. Пища станет энергией. Когда течет вода - осознавать что течет вода. Высший уровень - осознавать себя.

Жизнь иллюзорна! Это величайшая ирония. Люди цепляются за иллюзию. Это аттракцион, и пока ты здесь, он реален. Потому сны даже более реальны. Потому что подсознанием не строит реальность, субъективно деля единое на то и не то, хорошее и нет, уважаемые и нет. Энергия все. Вселенная держится на ней. На идеальном воплощении материи и духа - сути - энергии.

Когда смотрите на звездное небо, о чём думаете?) Облака и знаки. Вот если бы воплощаясь дух выбирал бы себе будто персонажа, не зная о том что предстоит и каковы карты?.. как в новой игра где не разобрались пдк с героями. Выбор богатого или нищего... для духа неважно кого, к тому же он не знает. Что лучше ... но это не то где что лучше. Но и нет такого мол нищий это дух рост. Напротив, в восточной философии принято считать, что наиболее духовно просветленные сущности рождаются в благополучных семьях - чтобы человек не был озабочен выживанием и посвятил себя духу. Но нередко происходит и наоборот. Авантюра - воплощение духа на неизвестной планете неизвестно кем - еше больше делает всем людям и организмам честь. Но мы склонны думать что жизнь сами спланировали и подписали контракт и приходим сюда уже зная что надо будет перенести. Это и не страдания а опыт сам по себе, ну и великие свершения. Вознесение всей планеты - везло радуга и свет - как тогда с пророком?.. и прошлого уже нет - оно неактуально на новом уровне,,, новая история. Супер люди.

Мы - божественные сущности. Свет вечности. Вспомните об этом. И не так важно, как что и где конкретно появляется. К тому же, даже для самых высших духовных существ это также высшая реальность. Абсолютность Абсолюта в его непостижимости, а эта абсолютность - ключ того, что познается это именно как части абсолюта, его частицы идеи и все сущее, это и есть познание абсолюта, всегда достойное, всегда великолепное, всегда священное, всегда благодатное, для того и есть все эти миры и планеты и индивидуальные сущности, такие разные в таких количествах и формах и энергия на одной только планете земля, чудесные создания вселенные, воплощенное идеи вечной энергии абсолюта, и это субъект и объект в одном, единая личность и высоте разум и единое все, но все познает себя через свои творения. И творит совершенно все и все есть творчество, космическая фантазия. Полет воображения и акт благоволения, благословляюшей истину. Помните об Отце, вечном создателе, и о Матери, организме, планете, где вы родились, о Духе, как и о всем другом, что возлагается на поверхности, о воле души, как и о тех желаниях, что приходят во время путешествий по вселенским мирам и о благодати, вечно проявленной словно пламя, горящее в самой глубине истинной сущности.

... люди забывали что они сверхдуши творящие вселенные! А мы тут радуемся новому стихотворению... маленькой вселенной :) это и есть наша радость - создание, творчество, развитие и познание!..

Быть собой, искренность - залог успеха и хорошей работы - и интервью, и лекции...:)

Не копайтесь в своём или чужом дерьме... Так или оно?
Как бы там ни было, вот что важно:
Будьте собой, т.е. примите себя такими, какие вы есть...
Конечно, умудриться при этом принять перемены,
какими бы позитивными и духовными они не были, не просто.
Но искусственная духовность - когда человек улыбается только снаружи,
Мечтая о том, чтобы его знание о внутреннем храме стало частью его же бытия,
Нисколько не лучше, а хуже человека, который просто является собой.
Тогда его можно принять. Мы знаем, что любить в нём.
И сам этот человек легко разберется, что для него правда, а что - предрассудки,
Каковы его взгляды, те, с которыми он живёт, и как он хотел бы изменить их, чтобы начать жить по-другому.

Не загоняйте, не унижайте, не осуждайте негатив, ни само явление мира (а это его добрая половина и такая же священная часть как и свет),

Ни тем более - негатив, который мог бы быть в себе.

Это "дерьмо" есть у каждого. И каждый по-разному ведёт себя с этим.

Кто-то, может быть даже большинство, выставляет его наружу, напротив, делая свой свет незаметным.

Так и просыпается Свечка Бога в человеке, при осознании, это его новый этап пробуждения:

Когда Свет человека становится в нём основным элементом, а остальное либо растворяется в этом свете, либо ещё отрабатывается в течение времени.

Не подавляйте негативные мысли в себе насильно. Свет побеждает тогда, когда осознает любовь к не-свету и тот становится его частью. В мире есть и то, и другое, но все оно первоначально - абсолютный свет. Он отражает себя и создает антагониста. Это стимулирует жизнь и развитие. Так происходит везде...

Не подавляйте в себе то, что кажется вам чуждым и потому, что если оно пришло к вам, значит оно уже не совершенно чуждо текущему образу вашей природы. А подавленные эмоции не являются отработанными. Если разум "отодвигает в сторону" то, что по его мнению ему не подходит и принимает то, что целенаправленно ищет сознание, это не является решением проблемы.

Когда человек является тем, что он является, проблем нет. И в данном случае, это - просто такой человек, такой природы, каким он является, какова близка ему по духу, тождественна его внутреннему миру. Осознание себя как божественной сущности - уже другой уровень, но связан он теснейшим образом с земным.

Потому что "Осознавший Я Есмь" человек является Духом, который в определенный момент своего существования носит на себе тело, и его тело - проводник божественной энергии и великолепный носитель, с которым соединяется с первого и до последнего дня конкретного срока его жизнедеятельности.

Ещё один уровень восприятия реальности, отдающий абсолютом и творческой энергией счастливой души: эго человека —его инструмент для реагирования, носитель в трехмерности. При этом, осознавая себя, мы не подчеркиваем это «эго», а, осознавая его, расширяем своё сознание и осознание. Видим реальность в её совершенной многомерной перспективе. Индивидуальное, земное «Я», то самое Эго, предоставлено самому себе и, обладая разумом, привыкло видеть мир дуальным (как минимум дуальным), разделенным, так или иначе. То есть человек видит себя и нечто ещё, что не есть его себя, а лишь образ, материя, энергия или что-либо ещё. «Я и мои мысли», «Я и моя собака». Это нормально, но это — не Новый Этап Пробуждения. Но Этап © But Still. Когда осознана Душа и как бы «выставлена первичным носителем», носитель под названием «эго» становится удивительной «каретой» в путешествии по сказочному миру. Машинкой, которая запущена на аттракционе. Собственным любопытством.... Собственного производства. © 23:44 24-02-2012

21:21 Расширенное осознание — это когда вы смотрите на красивую девушку будто из трёх позиций: рассматриваете её сущность, дух, энергию, затем любопытствуете, какая она вообще интересная, типа инопланетянка, интересно откуда, а затем — о-па, какая она, ух... Вот так. Это тоже игра. Это очень интересно.

Глубинная цель всякого живого существа - осознание своей истинной божественной природы. И если собака выбирает служить человеку, то человек выбирает уже служить самому Богу. На своем уровне осознания собака совершенно свободна, она познает и

развивается в соответственной форме и в удобном направлении. Человек также достигает освобождения, осознавая многомерность окружающего мира, расширяя свое сознание до понимания множества сфер и областей бытия, принятия его духовной природы как первоосновы того, что, согласно законам и характеристикам данного времени и пространства, проявляется в том или ином виде энергии, известном как материя. Осознание своей божественности - это не прямое движение вверх, но это вспоминание, понимание, осознание и принятие того, что уже есть, было и будет всегда, независимо ни от формы, ни от мира, ни даже от намерения души, поскольку Бог, этот огонь миоздания, вечная энергия и высший разум, суть есть душа, дитя, одно из бесконечных проявлений божественного великолепия, абсолютная идея. Осознание божественности не решает мгновенно материальные вопросы, особенно когда фокус восприятия все еще воспринимает их как основные. Но мы поливаем корни растения, шедевра нашего бытия, таким образом насыщая и его листья тоже. Гармония и любовь пропитывают материю, а ее великий феномен красоты, познания и наслаждения привлекает множество существ к этой игре. Погружение в иллюзию не оставляет ничего более кроме выбора: оставаться в ее пределах, действительно поверить в нее так, словно это высшая реальность, или открыть истинность духовной природы, суть смысл существования, продолжая пребывать в прекрасном физическом носителе в данном мире, путешествуя и познавая. Уникальный путь каждой души, так или иначе, пересекается с этой планетой, поскольку именно здесь возможно раскрыть и использовать огромные возможности и как человека, и как духа. И каждый выбор есть высшее благо души. Наслаждение же и благодать, намерения и желания, любопытство и интерес, характеризуют всякое сущее, от абсолютной личности бога до микроорганизма.

Я имел как-то, знаете ли, интересный опыт, несколько опытов, связанных с осознанием себя. Я ощущал нечто, что назвал затем «благоговейный страх... перед величием бытия...» или как-то так, но суть была в том, что я чётко вдруг осознавал, как откровение: я в этом теле, в своём, только я, и я ни в каком другом теле, это именно я, вот мои ноги, а вот мои стихи, вот мои руки, я смотрю этими вот такими своими прекрасными глазами... Такой вот шёл поток. Сейчас мне показалось, что этот «благоговейный страх» восходит к «началу творения», когда душа, которая стала выделяться, обособляться из единого океана Абсолюта, из родной Семьи даже, скажем так, в какой-то момент вот так вот позволила «благоговейный страх», мол а вдруг, а как, вот так самой путешествовать, это же такое всё крутое... Но теперь всё в порядке. Ещё бы... Вокруг столько Друзей. И везде Свои. И на Земле всё супер. И путешествие великолепно. И что важно — сам абсолют, и этот океан, и эта Семья — они здесь рядом, мы не расставались вовсе. Просто появилось и «Я» тоже, которое захотело быть «Я». Вот так, милые мои!.. (Note)

Да... осознал иллюзорность мира и объективность бытия, совершенную справедливость и удивительную энергию абсолюта, гарцующую здесь и по всей вселенной помимо прочего и для того, чтобы дух удовлетворил свою жажду познания и развлечений... любовь к учебе и превращениям. Уникальность того о чем мы с тобой говорим в том, что это - поток информации, актуальной везде и всюду, и суть и характер ее не меняются, в каком бы времени и пространстве ты ни находился, даже если и вовсе вне пространства и времени, где мы замечали все это раньше, этот аттракцион и эту большую сцену и кинопрожектор, а теперь вот осознали и здесь... и это - часть опыта и часть эволюции духа. Это этап пробуждения который в принципе определяет дальнейшее все. Потому что ничего не делает мироздание прекраснее, это слияние материи и духа, чем понимание его иллюзорности, многомерности и великих возможностей того существа, которое здесь

становится человеком..возможностей, которые сам он скрыл от себя чтобы окунуться в этот божественный океан, но которые же сам он волен выбирать в процессе пробуждения и познания мира. Мира, где только и есть что мысль и то, что она создает вокруг себя - индивидуальная реальность... миллиарды фильмов, актеров и наблюдателей...

## Аплодисменты из Дома

Там сейчас вот смотрят на всё это, восхищаются... Когда происходит что-то серьёзное, какое-то происшествие, или кого-то награждают... Аплодисменты просто удивительные. Все восхищаются и поддерживают вас как могут. Как дети, примкнувшие к окнам иллюминатора: Души, примкнувшие к... «окнам Дома», которые в Космосе, откуда мы отправились Сюда... Они Восхищены. Это Супер Игра... Как же вы в неё играете? Надо попробовать... Так и увеличивается количество людей на планете... Да... Хлопают всем. Вам — особенно. Светлым — ещё. Тёмным... Хах, ещё больше. Представляете, что они на себя взяли? Будучи Богом, вершить нехорошие дела... Браво! И учить нас Прощению и Любви... Вот так.

### Абсолют

Абсолют- данное Бытие. Человек – проводник Энергии. Человек Пробужденный и Осознанный – Проводник Особый, способный принести большую пользу себе и Вселенной. Он будто сосуд, наполненный Энергией, он перерабатывает её для

Человек обеспечивает энергетические взаимодействия на уровня реальности

восприятия Абсолютом. В свою очередь, Абсолютная Энергия преобразуется здесь для нашего восприятия. Так, она обретает вполне определенные цвета, а человек испытывает определенные ощущения. Происходит широкий резонанс. Это ответственность за Жизнь на широчайшем полигоне многомерного мироздания. Потому что Жизнь – это Энергия, её Движение и Обмен. Без Человека Абсолют не питался бы этой энергией, а значит, не было бы и смысла существования. Поскольку в нашем случае он состоит в развитии, познании, жизни и существовании на основе Энергии, постоянные процессы которой приводят Бытие в Движение, дают основание самой Жизни, в которой уже каждый решает свои задачи, наблюдает или живёт, спит или гоняет энергию. Множество существ во множестве уровней бытия также обеспечивают Абсолюту энергообмен, но лишь человек обладает Сознанием и способен Выбирать, способен Осознанно принимать и усиливать Поток, трансформировать энергию в желаемое, в то, что нужно ему, и наблюдать её материализацию, её воплощение в твёрдых энергетических формах, в данном уровне реальности. Человек способен осознанно работать с энергией, и если для нас звёзды – фонарики на небе, то для Вселенной Звёзды – Люди, которые обеспечивают жизненно важные процессы для всего что истинно существует здесь и сейчас. 22:22 зева. )) Таким образом, выстраивая себя, человек выводится на новый уровень: духа, вибраций, сознания, мысли, понимания. Пробужденный человек вбирает в себя больше и больше получает, в то же время, неся большую ответственность, выполняя большую

работу. Это новый этап Пробуждения. И Абсолютное Сотрудничество здесь может выступать Смыслом Жизни. Когда Человек Намеренно стремится обозначить этот процесс, процесс взаимодействия с Абсолютом, энергетического союза Вселенной и Земли, и посмотреть, что из этого получается: Успех, Улыбка и удивительная насыщенность происходящего, постоянное подключение к потокам, общение с тонким миром, яркость бытия материального и откровения в духовном. Вот оно – пробуждение.

•••

Если же представить «Абсолют — смысл жизни» немного по-другому, получается вот что: Душа желает взаимодействовать с ним таким образом, в роли человека, когда она — не прямое его явление, а усовершенствованное, усложненное ради всеобщего блага и собственного уникального опыта. Наблюдать за ним отсюда, с этой позиции — это, таки да, замечательно. Работать с ним... Таким Образом... Наилучшим... Прекрасно. То, как он всё здесь устроено, наблюдать этот Театр, эту Игру, это Мироздание, также как и само Наблюдение Театра — как бы взгляд со стороны, вне игры... Жизнь — большая исследовательская работа. Душа пишет диссертацию по поводу своего пребывания здесь и как бы защищает: мол, вот, пришла, так и так, видела это, поняла то. Забавно. ☺

«Абсолютный» Смысл Жизни – это и урок на понимание закона Свободного Выбора.

### АБСОЛЮТ – ОДИН БОЛЬШОЙ ВЕЛИКИЙ ВСЕДЕРЖАЩИЙ ЭГРЕГОР

Значит, Природа его соответственна природе всякого другого эгрегора. Как день и ночь сменяют друг друга так же, как рождение и смерть... Как развитие цветка. И многое, многое другое. Значит, в мире всё напоминает друг друга, и только в разных формах себя проявляет через ту или иную конфигурацию Энергии.

### Вселенная

Вселенной основа — фундаментальное слияние Материи и Энергии. Что Есмь Бог. Великая Гармонизация. Структуризация. Идеализм. Абсолют.

Родная, милая, разноцветная, удивительная, глубокая и прекрасная... Взгляните на фото этого явления со спутников. Наверное, это она должна нас фотографировать, а не мы её... Впрочем, кажется, этим она и занимается примерно в 1:11 © Восхититесь... Затем поизучайте размеры планет, их расстояния... Изучите то, что находится десятки в минус десятых степенях световых лет отсюда. Я подразумеваю чисто накопленный человеческий опыт. Конечно, то же можно попытаться постичь и увидеть и через нечто вроде медитации.

## Великая Игра

Смысл жизни: Хорошо Провести Время

Мы говорили о Театре, об Аттракционе, об Иллюзиях и Истине, о Выборе Души и Исполнении Желаний, о Любви и Свете, об Энергии, о Познании, Развитии и Развлечении, о Космическом Сервере, об Идее Абсолюта... Всё это об Игре.

Правила Игры: вступая в игру, вы забываете правила... Но всегда можете их найти где-то очень близко. Вы боги... Вы специально отказываетесь от этого, и встаёте на путь возвращения к себе. Вы придумали то, во что и зачем играете... Игра постоянно на включенном сервере, созданным Абсолютом... Абсолют даёт бонусные очки за то, что вы играете классно и обмениваетесь с ним энергией... Энергия – основной ресурс в этой игре... Игроки получают то, что хотят... В этой игре есть материя, и она составляет основу. Без неё играть было бы негде. Есть также и Дух... Он даёт вами силы и интерес играть, он вас защищает и любит. Тысячи игроков постоянно подключаются к серверу, тысячи отключаются... Каждый игрок имеет право вернуться в игру после паузы в реальном мире. Смерть игрока – блаженство, когда он покидает прекрасный мир свободного выбора и попадает Домой... Опытные игроки, не раз и не пять подключавшиеся к серверу, способны дать дельные советы другим игрокам... Существуют и независимые создания, сущности, которые курируют пространство в игре... Они также позволяют игрокам легче переносить возврат Домой, во Вселенную, Абсолютизирование, в Реальность... Поскольку в процессе игры большинство игроков не помнят, что это – игра, и сильно цепляются за неё... У них культурный шок наступает после вылета с сервера. Который они сами предопределили...

В Игре людям свойственно объединяться в кланы, жить совместно, разъединяться и объединяться. Игроки имеют связи между собой, которые распространяются на долгое время их взаимоотношений... Существуют кланы, между которыми идёт реальная борьба: за сознание, за информацию... Игроки подразделяются на расы и классы. Некоторые из них обладают удивительными способностями... Другие знают невероятно много, третьи — прекрасные инженеры, хоть и не сведуют в магии и силе... И каждый игрок — вернее, тот, кто за ним стоит, каждый раз, снова входя на сервер, имеет возможность попробовать себя в роли множества персонажей, которых объединяет одно: овладевание контроля над материей в игре, познание законов и правил игры, самой игры и объединение с абсолютом, ведь это даёт истинную силу, тогда начинается истинная игра... Игроки всегда получают то, что хотят, чётко выражая свои намерение и амбиции...

Раз уж мир так походит на произведение компьютерного программиста, можно вспомнить и компьютерные игры, в некоторых из которых герой, получая опыт по ходу прохождения квестов, способен затем выбрать, какие skills (способности) он желает приобрести. Но сильно не увлекайтесь: всё-таки подобные игры, надеюсь, изначально создавались как прототип нашей с вами реальности. Интересно, кстати, являемся ли мы с вами объективной реальностью для персонажа, существующего в компьютерной игре. Или для компьютера... Вы можете увидеть свой компьютер «живым»... Он может

предстать в некотором образе (вспомните стихию Воды). Мощные энергетически люди без всяких помех в виде здравого смысла способны оказывать энергетическое влияние на технику. «Индиго, заряди телефон, пожалуйста»... ©

Смыслом жизни, в общем-то, можно даже считать исполнение желаний:

Пришёл на Землю, и тут же появляются желания...

Сначала конфеты и игрушки и мама рядом, затем - машины, особняки и рядом - красивые девушки...

Собственно, это также отождествимо с Игрой, поэтому сюда это и помещаю.

Каждая планета - это сервер! А каждый игрок - это душа. Чтобы шло развитие, организм как бы ставит себе ограничения, воплощается в ограниченном пространстве и естественно иллюзорном, поскольку воистину он совершенен и безграничен, он не смог бы познавать в сравнении, возвращать свою истинную сущность, вспоминать, кто и что на самом деле. Но читкоды, которые реализуются работой сознания и мысли, никто не отменял.:)

Какая самая интересная игра? Самая захватывающая... восхитительная... красивая и насыщенная... реалистичная... правильно: Жизнь. Как повторяется акт творения в каждом атоме, как светится идея абсолюта в каждом существе, так и акт поглощения игрой притворяется в жизнь каждый раз, когда ребенок находит себе новую игрушку и совершенно ей увлекается. Наш внутренний ребенок - душа, так же увлекается всякой игрой, и эта жизнь - одно из ее проявлений. Увлекаемся настолько, что нам - тем нам, кем мы уже стали, совершенно нет дела до того, откуда мы пришли, кем, что мы на самом деле, что есть на самом деле и зачем пришли - мы наслаждаемся игрой. Все происходит максимально реалистично, именно так, чтобы каждый игрок поверил в эту реальность настолько, насколько он сам пожелал - так, что даже вечное пламя души и энергия абсолюта, которая пронизывает также и эту реальность, оказались как бы за завесой, внутри которой - сцена, аттракцион, великолепное действо, которые мы разыгрываем восхищенные. Здесь есть свобода действий и свобода выбора. Свобода быть тем, кем хочется, иметь то, что хочется, играть так, как следует. И здесь повторяется акт, как средство осуществления смысла существования, как вечный аспект сущности, от абсолюта и планет до микроорганизмов и мирового океана - Акт Творчества! Этот игрок обладает сознанием - он мыслит, позволяя вселенной, пространству слышать его внутренний мир чтоб воплотить его в прекрасной материи, он мечтает и работает с воображением создавая реальности, привнося новое в уже существующую. О да, вокруг всех этих игроков есть удивительный мир, где материи нет, а только дух, и восхитительные существа света, духи, создания вселенной также сопровождают своим присутствием и действием этот танец бытия, и уже шире - танец вселенной.

О многом забывают игроки... рождаясь в форме, отдаляясь от истины и приближаясь к иллюзии, они плачут, ведь только что они играли как веселые души, танцевали в блаженстве энергий, они помнили все, и знали, и всем существом выражали любовь и свет абсолюта...

Но когда-нибудь наступает Пробуждение. Сквозь завесу приходит Истина. Внутренний голос Я начинает слышать Высшее Я, среди материи начинают ощущаться более тонкие вещи, и высшие вибрации... пробуждается дух, пробуждается сознание. Вспоминается то, что было... в разных уровнях реальности, которые новое сознание может уже

воспринимать. Осознается Свободный Выбор... энергия отца и матери, как родителей вечно духовной сущности...

С одной стороны, о многом из истинной духовной природы - об абсолютной энергии, о многомерности мироздания, о контракте, о предназначении, о счастье и воле души, о сущностях и любви и свете, игрок конечно может и не вспоминать... к тому же, в саму игру приходит тот, кого тяга к познанию, развитию и развлечениям локальным, в каждом времени-пространстве, что также есть часть общей программы наслаждения существованием, приглашает окунуться в иллюзорную реальность, где истина и духовность будут представлены как тем, что всегда возможно раскрыть внутри всякой сущности или частицы, так и опытом и впечатлениями и выбором и путем, и движением.

На уровне планеты пробужденные люди делают мир определенно лучше и в этом его прикладная цель - как наладить связь с истиной, богом и домом индивидуально, так и строить на земле реальность где царствуют мир и любовь, включая новые правила вечной игры в жизнь.

О да, это великая игра... Познания и развития! Это парк развлечений и великого прогресса! Далее, скажем, люди смогут передвигаться на воздушных машинах, перемещаться в другие измерения, придумав специальные приборы, погруженные в квантовость и многомерность, где всё происходит сейчас и повсюду и здесь... Прыгать по зданиям и делать удивительные вещи с материей. раскрыв своё истинное могущество... Можно очень долго развиваться как цивилизация с великой наукой, огромным умом!Но раскрыть нужно, в первую очередь, Смысл! Истинную Суть Происходящего. В любом случае, эта Игра бесконечна... Это не значит, что техника развивается бесконечно. Вспомним Атлантиду... Ведь дело было именно в их духовности! Их вознесение ознаменовалось их духовностью. Другое дело, что обычно эти просветления развиваются вместе с техникой и широтой человеческой мысли.

Хей, любители игр! Великолепная графика... насыщенный сюжет... развитие героя, приключения, множество уровней и существ... выбор вариантов... полное погружение в атмосферу игры... практически неотличима от реальности... ну как, знакомо? :) Но еще забава... допустим, вы играете в игру... и тут осознаете, что да, это игра, и вы в нее играете, вы - это нечто другое, но вы - это и ваш протагонист, персонаж в игре. Что дальше? Дальше - играем дальше :)

## Сходить в Кино

Купили Билет в Жизнь. Какая же озорная и любопытная эта наша Сущность... Эта капелька Абсолюта, жаждущая познания, обучения, опыта жизни и развлечений... Насколько любопытная, раз согласилась на всё это даже ценой того, что она согласна на намеренное скрытие истины за незримой завесой, согласна родиться среди иллюзий и поверить в них, согласна испытывать боль и влюбляться, гнаться за материальными благами и искать духовные, искать так, будто бы никогда их не знала, и узнать вновь, будто это — открытие, и радоваться им... И вспоминать... И при всём этом — знать, на что она соглашается. Ведь она сама позволила себе целиком выбор своей судьбы. Смотрит Фильм... Она так увлекается им, что совсем забывает, зачем туда пришла и почему. И в кино она приходит не первый раз... И каждый раз прекрасно знала о всех тонкостях этой сделки, этих

воплощений, этой Абсолютной Игры, совершенно прекрасной... Где она также выбирает гонять Энергию между Землею-Матерью и Космосом-Отцом... Вселенная с радостью отвечает ей тем же, что она думает обо всём этом. И мир отражает её представления... А её убеждения и сознание творят Реальность. И таких фильмов миллиарды и одновременно и единовременно... И самое главное здесь, только для неё – ни для кого-то другого, ни для мира, ни для абсолюта, ни для чего-то ещё – только для этой сущности, что ей этот Фильм Нравится. Так ли важно, какое место в нём уделено Материи, какое Духу, какое Любви, какое Пробуждению, какое Истине? К тому же, всегда есть Выбор и всегда есть Возможность... То, что любая Сущность способна Творить, напоминает Чудеса. Это Сущность – Вечная Идея Абсолюта. Как Энергия, всегда и всюду танцующая, создающая миры и созидающая в мирах... И своё Творчество она Сущность реализует наилучшим образом именно в Жизни, и там же она Учится, и там же веселится... Кто-то Наблюдает... А кто-то больше участвует. Осознанно, или нет... Играет. Актеры, Театр... Аттракцион, который реален, когда вы катаетесь на нём... И кто-то любит фильмы и спектакли о войне, кто-то любит фильмы о любви, кто-то – о богатстве, кто-то – о философии и звездах... И один обыкновенно не понимает другой фильм. Но он и не смотрит его и не должен. Свобода Выбора... Удивительно только, как Сущность согласна на фильм о войне. Что ж, ей это интересно, это её выбор... Наверное, каждая сущность просмотрела уже множество фильмов. И многое узнала... Но, вероятно, нет такого спектакля, которая наконец удовлетворила бы любопытство Духа. Он делает большую работу, и здесь, в мире иллюзий, в этой системе бытия, и там, в истинной реальности, в той, которая здесь кажется высшей, или тонкой, и священной, и волшебной, и такой загадочной, и все же – родной и знакомой... Билет не бесплатен: нужно поверить в эту реальность, в то, что пространство, время и прочие характерные атрибуты – её верные спутники... Счастливый сам решает быть счастливым, где бы и кем бы он ни был. А Сущность Счастлива... Ей всегда всё нравится. Потому что она так решила...

### Познание

Эволюцию и Познание можно обозначить как ведущие аспекты движения в этом мире, а движение — как его цель.

Самопознание – вот путь к Просветлению.

Вспомните, пожалуйста, тот рисунок, где мы представляем Абсолют и Наш Мир в виде Окружности и отходящими от неё лучами: фигуры, совершенно похожей на Солнце. То же самое мы сейчас будем интерпретировать в другом варианте. Если тогда это была метафора всего сущего, исходящего из абсолюта и к нему же возвращающемся, то теперь это — Цветок Познания. Ромашка, где её сердцевина представляет собой ту самую Истину, которую мы ищем и пытаемся обозначит, а её лепестки — всякий Путь к Ней. При этом, скажем так, чем больше было сорвано лепестков, тем качественнее, тем больше, тем шире и глубже эта Истина. Каждый срывает свой лепесток. Каждая наука, каждая дорога, которую выбирает человек, ведёт его к сердцевине — к истине. Как сказал Кришнамурти, «Истина — страна без Дорог». Объединяет нас лишь то, что все мы идём к ней. А как — дело каждого. И у

нас есть возможность и выбор Познавать Мир так, как мы желаем этого. Особенно сегодня... Когда человек выбирает информацию, а не информация – человека. Самопознание – вот путь к Просветлению.

Каждое Существо приходит в этот мир и познаёт его. Познаёт на своём уровне, и мир проявляет себя преимущественно соответственно ожиданиям, убеждениям и желаниям живущего. Необходимо понять, что бабочка счастлива быть бабочкой в поле среди цветов и резвиться там, а лягушка счастлива быть лягушкой в своём болоте, которое в её понимании также может являть собой прекрасное цветочное поле. Вероятно, в каждой жизни душа осмеливается соглашаться на прохождение самых разных дорог, на получение удивительных, многомерных, а главное, уникальных опытов, на проживание тех или иных жизней, где в каждой из них она обладает рядом атрибутов и вариантов развития событий, которые определяют её текущую судьбу. Когда человек просто живёт в этом мире, он познаёт его. Осознавая жизнь, человек познаёт его вдвойне.

Цели и средства данного эксперимента непосредственно связаны с Эволюцией, с Познанием и с раскрытием потенциала каждой Души. Не стоит забывать о том, что условия участия в данном эксперименте достаточно серьёзны — достаточно для того, чтобы сформировалась идеальная единая система жизни: её участники дают добровольное согласие на то, что они забудут самих себя, забудут, кто они на самом деле, «опустят завесу» на своё сознание. Такой уровень сознания автоматически включал всех участников в поле Дуальности, что имело и имеет свои последствия. По сути, подписывается некий контракт с определенными условиями, рассчитанными на Высшее Благо Всех.

Чем сложнее обстановка, в которой человек познаёт Жизнь, тем она Многомернее. Таким образом, выше ответственность, но выше и ставка. Вследствие этого человек получает больше опыта. Когда человек родился в стране, переживающей в данный период непростые времена, этот человек несёт в себе больше силы, чтобы вынести это, несёт большую ответственность за то, что там происходит, и при этом одновременно быстро учится и приобретает опыт. Конечно, тот, кто родился в благополучной стране в благополучной семье и, что невероятно, проводит таким образом всю жизнь, допустим, проходит свои собственные уроки, на своём уровне и согласно своим представлениям, обладая достаточной для них силой. Это многомерный вопрос и рассматриваться может одновременно с нескольких точек зрения.

Стало быть, для достижений человеку нужно становиться жаждой самому, она как бы смещается из потребности в голове во все существо, энергией и все становится этим. Дух вообще обычно становится тем или этим. Опять же, мир вокруг него индивидуализируется...

Ощущение Жизни. Когда смотрю интересные картинки, картины, тексты, слова, биографии - и кажется, мол, вот оно, я это сохраняю, мне это интересно, ведь это - пример жизни на Земле, показывает то, что здесь происходит и что люди с этим делают. То есть я

- наблюдатель. Абсолютный. И радость... ведь я - часть этого праздника в данный момент под названием жизнь. Всё интересно.

## Терять абсолютно нечего

Вообще нечего.

Разве что земные блага... Которые уйдут туда, откуда они пришли. Они сделают это сами, и, скорее всего, это будет уже неважно, где и как, поскольку доживать своё они будут уже совсем не под вниманием того, кто когда-то являлся их владельцем. Разве что родных и близких... Да, но это — процесс неизбежный, это — процесс прекрасный: одни возносятся, другие улыбаются, все получают поддержку, все соприкасаются с Домом, все снова встречаются там, и вновь — на Земле, поменявшись ролями родителей и их детей...

Разве что жизнь? А что, разве это таки первый раз?.. Да не первый, и не третий — раз десятый уж наверняка!.. А кто и вовсе не знает, что живёт... Или потому, что и не живет совсем — настолько душа его отождествилась в силу обстоятельств с материей, или же потому, что столько раз нечто терялось, что оно уже совершенно неважно, и жизнь, казалось бы, такая большая, длинная, важная и ответственная — ни что иное, как миг в абсолютном колесе Бытия... Пройдет и он, и настанет снова... Там, или здесь... Так, или эдак... Да! Это Жизнь, это Существование — браво, мы в Потоке! А значит, вольны выбирать, приобретать и терять, рождаться и умирать, где и когда и сколько вздумается. Всё, что нужно, всегда остаётся с нами. Всякому, кому нужно, мы ещё посмотрим в глаза, поприветствуем и обнимем. Всё как надо ©

Жизнь по инерции - человек жив пока ему интересно. Оп, умер и - дальше потом пошел.

«Переход» - это Вознесение, это переход Планеты в новую фазу Эволюции, это смена политики и экономики на Планете, смена Поля Коллективного Сознания Человечества, это смена Образа Мышления каждого Индивида, это Работа Мысли, Энергия и океан Информации.

Терять совершенно нечего... Поскольку даже если в 2012 году «на выборах» побеждает сценарий, когда эта цивилизация, также как и предыдущие, должна уйти, вся она Вознесется, и следующий Жизнь, Новое Воплощение осуществит уже в Совершенно Новом Образе: Воплощенных Душ, приближенных к Богу, работающих с Мыслью, Любящих Энергию и проходящих уже свои стадии эволюции, которые намного выше, чем те, что есть сегодня у нас. Впрочем, многомерно они вечно актуальны, поскольку Бог, Абсолют и Космос — то, к чему мы стремимся, а оно эволюционирует вместе с человеком. Это не гонки: это Опыт Жизни, Радость Познания, Театр и Игра. Реализуемая Энергией. Дело только в Масштабах.

Страх – прямой вызов его испытать и тем самым преодолеть. Любая закрытая дверь – благословенная возможность стать лучше. Это серьёзно: каждый непройденный урок будет повторяться так или иначе, пока вы его не пройдете. Пока не пройдете, этот аспект

не будет развиваться. Приведу пример о том, почему же я стал сильнее и пошёл в фитнесс-клуб. Школьные стычки. Не бойтесь... Терять нечего. А первый философ и дзэнист скажет, что даже жизнь здесь не имеет первоначального значения, потому что жизнь — воображаемый аттракцион, где всё что существует на самом деле — это ваша Душа наедине с Духом.

## Предназначение

Если вы всё ещё живы, почти наверняка это потому, что вы ещё не выполнили своё предназначение.

Когда представляешь жизнь

С исполненным предназначением, она так легка...

Виден человек, который занимается чисто бытовухой.

И его уже не сопровождает Группа -

Они следят за теми, кто ещё возносится.

Зачем же тогда человеку быть на Земле,

Кроме как чтобы исполнить свою миссию?

Просто жизнь - является ли она целью подобного рода

Существования?..

Предназначение насыщает её событиями и смыслом.

Даёт энергию... Даёт жизнь.

## Путь к Совершенству. Эволюция

В основе всякого взгляда на мир и обоснования смысла жизни лежит стремление к совершенству.

При всех этих вертикальны взлётах и эволюции следует уловить и понять один нехитрый момент, который представляют свою актуальность для тех, кто в своих прыжках по полочкам забывает о самом главном. Итак, всё содержится в определённой матрице, в определённом информационном поле событий. Когда человек совершает такой скачок, немало меняется и подстраивается под данное обновление. Матрице нужно равновесие. А чьё-то «просветление» - вызов ему. Поэтому система может как бы пытаться вернуть человека обратно... И для него, вышедшего на новую ступень, начинается «проверка на вшивость», как говорил мой тренер по баскетболу. Мир начинает задавать человеку наводящие вопросы: а надо ли тебе всё это? Как тебе такие вибрации? А что ты будешь делать в таком-то случае? Как поступишь? Если всё проходит гладко и человек спокойно и согласно плану перешёл на новый уровень, готовый к нему в принципе, трогать его особо не будут. А вот если же он внезапно очутился в новой для себя атмосфере новых вибраций и испытаний, судьбы нового качества, ему предстоит постараться, чтобы не отправиться назад, туда, откуда он пришёл, чтобы подготовиться как следует, или простонапросто подождать. Человек заявляет своё право на Силу, и он должен защитить его. Ментально и на уровне энергии и информации, то есть событий и действий. Это не

заставит себя ждать. Когда «проверка» закончена, Система балансируется и человек в новом качестве уже не выглядит для неё чем-то особенным и становится нормой... Здорово, если норма эта — Новый Этап Пробуждения. Так оно обычно и бывает: сегодня с радостью принимают на новый уровень. Миру нужны вы. Он любит тех, кто мощно работает с ним. Помните, что всё это — Игра. Мы становимся сильнее и сильнее, затем — ещё сильнее... Условия, в которых это происходит — словно декорации. Роль «плохих парней», а по сути — типа ангелов, нас проверяющих, прекрасно исполняют наши же друзья, с которыми мы обо всём давно договорились и благодаря выбору которых мы получаем возможность духовно подняться выше по пути эволюции, на пути к Богу и Истине. Везде играются роли... Помните о том, что отношения к «плохим парням» - важнейший аспект «проверки», ради этого оно отчасти делается. Доверяйте Миру, доверяйте Себе, помните о Счастье, за которым вы пришли сюда.

Душа развивается, Абсолют развивается, Земля развивается... Всё Развивается. Мы уже Совершенны. И стремимся к нему. Это многомерное понятие. Но его несложно осознать: это как Круг. Скажем, сущность шестой плотности, уже совершенная, уже ставшая шестой, переходит в третью плотность и стремится к совершенству, которым она уже является. Без совершенства мы бы не существовали. Когда говорят что ничто не совершенно, значит, это не Великое и Конечное, не Объект и Субъект в своём Абсолютном Проявлении, чем и является Абсолют: Вершиной Пирамиды. Везде Совершенство, потому что это просто есть Свойство Мира. Всё просто Есть, осознавая это, мы видим и подлинную Красоту, и понимаем Совершенство всего. Душа создает новые миры. Иногда — так, иногда — так.... Да и будучи человеком, сущность создает миры. Ведь наши мысли находят своё отражение в высших метриках, куда они идут в материализацию и возвращаются воплощенными. Ведь все мы творим свои жизни. Мы за этим пришли. Мы смотрим любимое кино. Мы его сотворили. Без нас этого не было бы. Аттракцион не открывают, если на нём не катаются.

Сознательное принятие и признательность жизненным урокам — ключ к быстрому росту. Практическая цель практик - достижение хроник Акаши и идеальная сдача сессии )). Развитие, рост каждой души индивидуален. То, что есть в ее жизни - ее мир, полигон и парадигма опыта и возможностей.

Одна душа может расти быстро и даже делиться знанием с другими людьми. Затем она возносится, происходит квантовый скачок на новый уровень эволюции и осознания. При этом мир объективный продолжает свое существование сам по себе. К чему это? Нужно следить за собой и лелеять, выращивать свой дух постепенно. Это - личное дело каждого. И оно субъективно и индивидуально. Каждый опыт уникален, каждая жизнь - универсальная воля души и ее воплощенная энергия. А обещанные глобальные перемены - это вознесение множества душ на этом плане одновременно. То есть для себя все происходит... для себя любимого. Осознание того, что каждая душа держит свой путь, делает это мудрой и способствующей всеобщему пробуждению установкой.

#### 14:44

Божественные мать и отец как родители души... ну, абсолют, включающий в себя эти энергии.

Затем люди тут бегают и делают новых... клетки делятся и делают новых... цветы...

Делание - это познание себя и обретение себя новое, новое рождение. Как каждая новая форма, воплощенная энергия.

... учился учился... вот ты и стал Богом, красавчик! Присоединяйся... супер. Но это только начало... новое познание. Новый этап побуждения.

Более верное восприятие - не а яй, мы в форме, а вокруг крутые духи - а вау! Мы в форме и расширяем осознание до уровня духов и далее до бесконечности. Процесс бесконечен не в том смысле что вообще а в смысле бесконечности вариантов, которые мы постоянно находим.

В основе всяких отношений и созидания лежит страстный интерес. Так в некотором смысле создавалась вселенная. Того к чему у человека интереса нет, нет для него по сути. А то что его интересует формирует его мировоззрение и бытие - индивидуализация.

### Эволюция

... Или биологическое развитие. Таким образом, можно, просто сидя и перерождаясь, подчиняясь законам местной биологии, подтверждая её, участвовать во всеобщем процессе развития: том, который обязательно проходит всё и вся. Вопрос: имеет ли конечную цель эволюция? Нет, если только в ходе эволюции не выйдет что-то такое, что вследствие само изведёт индивида. Но оно никому не нужно... Если оно необходимо, для этого есть средства и поинтереснее, и целую эволюцию подстраивать под это совсем необязательно.

Цели и средства данного эксперимента непосредственно связаны с Эволюцией, с Познанием и с раскрытием потенциала каждой Души. Не стоит забывать о том, что условия участия в данном эксперименте достаточно серьёзны — достаточно для того, чтобы сформировалась идеальная единая система жизни: её участники дают добровольное согласие на то, что они забудут самих себя, забудут, кто они на самом деле, «опустят завесу» на своё сознание. Такой уровень сознания автоматически включал всех участников в поле Дуальности, что имело и имеет свои последствия. По сути, подписывается некий контракт с определенными условиями, рассчитанными на Высшее Благо Всех.

Эволюцию можно обозначить как первоначальную цель жизни, а если быть точнее – расширение сознания. Обучение на основе опытов и дальнейшее осознаннон создание реальности также являются частью этого пути.

## Театр

Ничего не происходит напрасно – все является подготовкой к следующей сцене. ... И только вы – Автор происходящего в вашей жизни.

То, во что ты веришь, становится твоим миром.

# Всегда можно быть актером. Тогда Это - двойная реальность, ультра игра и точка возврата, бессменное Я, обретшее форму и создающее мир.

Немало уже говорилось об этом, но оно достойно быть сказанным снова и снова, даже уже будучи осознанным... Каждый здесь играет свою роль, и жизнь эта — и есть эта роль, и есть эти слова, монологи и... Театр. Всё совершенно как в театре. Отличие, наверное, лишь в том, что вам будут рукоплескать, даже если вы не очень хорошо сыграли... Потому что плохо сыграть невозможно.

Смены ролей, эти игры, этот грим – человеческое тело, эти интриги... Театр!..

На данный момент, 14 ноября 11, я нашёл один факт, отдаленно напоминающий отличие, позволяющий превратить театр в метафору жизни, не отождествляя их полностью и абсолютно: актер в театре знает, какую играет роль, что он говорил ранее и что будет говорить дальше. Душа же в роли актера на сцене, в роли которой – планета с её жизнью, так же прекрасно помнит всё это... Но намеренно забывает. Таково условие: хочешь попробовать себя на Земле, дорогой Дух, кусочек Бога, поиграть здесь – будь добр, послушай, прими вечные, великие Истины о первозданной сущности, мироздании и вездесущей Энергии, опыте, о том, как жить среди людей: подобных тебе смельчаков, испытывающих на прочность великолепное единство энергии земли и космоса, великолепие материи: грубого и восхитительного, твёрдого на ощупь, мягкого и холодного, проявления энергии, ... и знай, что когда ты родишься, ты забудешь об этом. Быть может, уже проходя через, так скажем, «ворота перерождения», умирая в той форме и рождаясь в этой, привыкая и готовясь к ней в утробе матери, приспосабливаясь к новой реальности и всеми силами стараясь сохранить ясное понимание роли, текста, сцены, театра, его руководителей и сотрудников, смелая душа отправляется дальше... Ей вдогонку сказали, быть о может, о самом главном правиле: великой иллюзии Жизни, прекрасном обмане просветления. А может быть, всё изложили заранее... Тогда согласившиеся прийти сюда, все мы, ещё смелее, ещё величественнее, и роли наши ещё более благословенны. Театр – это сцена, это кулисы, это завеса, которая скрывает от зрителей то, что происходит на самом деле, это занавес, который открывается, и зрителю, уже наблюдателю, представляется её величество Игра, исполнение Жизни, явление Жизни, Роль... Они просят, под шквал аплодисментов, открыть занавес снова, чтобы вновь увидеть тех игроков, а может – посланников тонкого мира... Но через какое-то время каждому так или иначе следует снова благословить свой мир своим присутствием. Тот мир, который населяет одна единственная сущность. Тот, где пересекаются прочие миллиарды сущностей, рожденных и нерожденных, играющих и отыгравших, суфлёров, костюмеров, страховщиков... Актёров и Богов!..

... Люди в жизни, играя в неё, становятся актёрами двойными: в театре, в кино... Оно затягивает их, они хотят быть лучшими на сцене! Удивительно: играя в людей, они играют разных людей одновременно... Будьте по жизни актёрами!..

А теперь: что истинно нужно этим людям, с их декорациями, масками, Голливудом? Что ищет их сердце? Пробуждение, вероятно... Конечно, Любовь. Их можно отождествить, когда они - безусловны. Многомерны и Божественны... Но Любовь я помещаю в Театр. Это его часть... Великая часть на пути к Целому.

Театр – искусство. Жизнь – Искусство... Искусство жить. Искусство творить. Искусство сбывать. Искусство Любить. И Искусство Знать...

Это Аттракцион, пацаны. И что вы думаете? «Просто Аттракцион? Блин...» Или «Вау, это аттракцион!»? © Какой бы ответ ни был... Нет, ответ важен. Тогда определяется суть Аттракциона. Для вас... Побежите бухать и искать девушек, кататься, в общем, или углубитесь, узнаете причины, успокоитесь со своими адвокатами и заработками?.. Все ответы верные © Всё правильно. Это ж аттракцион... Привлекательный. Attraction... Perfect one, you know...

АБСОЛЮТ – ОДИН БОЛЬШОЙ ВЕЛИКИЙ ВСЕДЕРЖАЩИЙ ЭГРЕГОР. Значит, Природа его соответственна природе всякого другого эгрегора. Как день и ночь сменяют друг друга так же, как рождение и смерть... Как развитие цветка. И многое, многое другое. Значит, в мире всё напоминает друг друга, и только в разных формах себя проявляет через ту или иную конфигурацию Энергии. Каждый – в своём Костюме, со своей Ролью... Осознайте!..

Огромная часть этих сущностей на данном уровне реальности очень глубоко погружается в эти материальные игры: в игры в ту реальность, которая существует вокруг них. Несмотря на всю божественность происходящего, такая система намеренно отдаляет их от истинной божественной сущности. И замысел также состоит в возвращении к этой первоначальной сути, её обнаружении и раскрытии и развитии.

Как человек выходит на деловую встречу и надевает деловой костюм, так и Дух, выходя за порог Дома, одевает на себя Человека.

Везде играются роли… А вокруг — всё декорации, да энергия… И Вера в Абсолют. Эволюция Духа…



БЫТИЕ — МАТЕРИЯ И ЭНЕРГИЯ (ДУХ), КОТОРЫЕ ВЕЧНО ЗАНИМАЮТСЯ ЛЮБОВЬЮ.

Сознание определяет бытие, или бытие - сознание?..

Главный вопрос, который уж точно определяет,
На кого вы похожи больше: реалиста или идеалиста.
Ирония в том, что реальность состоит именно в том,
Что её определяет человек. Привыкли думать по-другому.
А с другой стороны - можно пожелать такой же хорошей погоды, как сегодня.
И, улыбнувшись ей и на следующий день, решить наконец, чья же это заслуга.
Чья?..:)

Как вариант, бытие — это то, что определяет сознание реалиста и то, что определяется сознанием идеалиста. Но эта полярность — всего лишь теория, от которой мы стремимся уйти, но не куда-нибудь, а к самой настоящей истине.

Бытие напоминает один из уровней мироздания. В котором, в свою очередь, также сосредоточены многие измерения, как и само бытие, как отдельный фрагмент, сосредоточен во Вселенной. Представим, что Абсолют, а можно и Вселенную, сфотографировали... Что останется на фотографии? Мы увидим тот мир, в котором сейчас находимся, в его сути — не именно эти растения и города, но тот же принцип образования данной реальности: энергия, воплощенная в более-менее жестком виде, варианте и состоянии, иными словами — на фотографии останется Материя. Воплощенное в Материи — будто бы вырванное из того, что можно было бы назвать кругом Вечности, или кругом перерождений в случае с жизнью Души, то, что проявляет себя физически. То, что временно стало временным, в своей основе всё также обозначая энергию и вечность.

Бытие целиком и полностью состоит из идеально реализованной энергетической системы, со своими, скажем так, энергетическими магистралями, где течёт «сок жизни», существами, каждый выполняющими свою функцию, одинаково важную относительно всего остального для поддержания баланса и структуры бытия. Уровни мироздания пересекаются в бытии: позитивное и негативное, белое и черное, инь и ян, энергии космоса и земли создают между собой новые взаимодействия. Бытие имеет свои ценности и особенности, зачастую временные и исключительно материальные, но стоящие наравне с устремлениями духовными и вечными, поскольку отражают они то, как проходит Душа испытание жизнью, данным её проявлением, её опыт, как Дух проявляет себя в Материи, которая служит не только ориентиром, но и средством проверки: средством создания и отображения той реальности, которая наилучшим образом реализует план, куда входит испытание жизнью на планете Земля, среди прочих вариантов воплощения - в не исключительно абсолютном существовании, а более конкретном и ограниченном проявлении того же абсолюта, что означает полную власть его законов и актуальность его сущности где бы то ни было, когда бы то ни было.

Принимая решение воплотиться на Земле, Душа буквально входит в Бытие. Она приобретает способность Мыслить, приобретает Сознание, где-то сохраняя внутреннюю и постоянную память и понимание истинного положения вещей: того, при земном прикосновении к которым наступает то, что можно назвать

пробуждением, или просветлением. Дух намеренно отправляется из абсолютного и непространственного в более грубые, проявленные формы существования, которые на данном этапе могут быть обозначены как бытие. Таким образом я представляю себе это понятие и главным образом потому, что Существование лежит за границами Бытия, в то время как Бытие — постоянный фрагмент Существования, правилом пребывания в котором является, так или иначе, материализация и обретение жизни в биологическом и энергетическом её понимании. В то же время, Энергия объединяет существующее повсюду и здесь и сейчас и Бытие, существующее в данный момент конкретно для того, кто реализует себя на этом уровне Мироздания.

По сути своей, Бытие — это определенная Программа, записанная в Едином Великом Компьютере Вселенной. Оно имеет свои свойства, характеристики, цвета, особенности... Так оно и происходит © Метакод, генокод... Местности и человека... И мы принимаем эти формы. Молодцы ©

### Вертушка Бытия

Блаженно каждое творенье, И кто его творит. Ко всем приходит вдохновенье, И вместе с ним благоволит.

Все в этой жизни что-то вертят, О чём-то забывая лишь на век — До той поры, пока опять не встретит В зеркале знакомый человек.

Неужто, сударь, вы вертели? Вертели всех и вся? Мы очень с вами захотели Познать прохлады бытия.

И, вознесясь над бренным телом, По-своему благословлённым, Пошли в миры любви и света, Предаться знаниям духовным.

Постичь ту истины природу, Что средь великой красоты Всегда искали все народы, Но что не все из них нашли.

И, обретая свою сущность, Из совершенства и тепла, С улыбкой чтили мы насущность Какая в мире том была.

Идёт игра... Большое дело! Святая сцена для игры, Где дух, приятный и умелый, Приходит в новые миры.

Чтобы учить своих друзей, Чтобы учиться самому, Чтоб средь энергии полей Творить стремиться жизнь всю.

Ведь уж сегодня, или завтра, Душа, творящая миры, Еще вчера варила завтрак Посредством кухонной плиты.

Себя как Бога осознала, И проявила своё Я — Душа заранее всё знала И вот, как надо, прожила.

Творить в потоке благодати И абсолютной вечной силы — Живя, светя и пробуждаясь, Счастливо, весело, красиво.

И весь секрет, что ищут люди, Их вздумав десять или сто — Он найден в самом сердце будет, Откуда происходит всё.

Проснулось я в среде частицы, От абсолюта отделясь, Она вселенной вольной птицей Явилась, радостно светя.

Горя всей страстью для познанья И тем божественным огнём, Чем пробуждается сознанье, И ночью что горит, и днём,

Она приходит в мир с командой Прекрасных ангелов своих — И запах, нежность благодатную Она почувствовала их.

И, отслужив свою здесь службу, Дух возвращается Домой. Благодарит он всех за дружбу... А смысл жизни - в каждой свой.

И все свободно выбирают Рождаться здесь и умирать, И всех-всех-всех благословляют — И все рождаются опять...

На всё имеется свой выбор, На всё согласие даётся. И на богатство, и на силу, На то, кто плачет, кто смеётся.

И каждый сам здесь назначает И роль себе, и мир, и время. Как только сам же осознает Своё божественное семя.

И эта жизнь - всегда как чудо, Всегда, как чудо из чудес. Кому легко - бывало трудно, И здесь у каждого свой вес.

Как важно знать о том сиянье, Свеченье звездном существа, Какое в радости познания Ведёт познанье естества!

В котором Бог сияет вечно, И пробуждается в мгновенья Так мило, просто и беспечно В своих порывах вдохновенья!

Ах, если бы тот милый Бог, Каким являемся мы сами, Светил всегда, сиял чрез смог, Который тает между нами.

Завеса эта - лишь условье, Чтоб опыт всей душой познать, И, заигравшись в изголовье, Увидеть целой всю кровать.

Не любят говорить, о чём не знают, Но цель познания содержится в себе — Себя здесь снова души обретают, Свою божественность в записанной судьбе.

Свой вечный творческий сияющий напалм, Который пробуждает осознание Себя как вечности, которой мир был дан Для счастья, света, исполнения желаний.

Нет никаких причин для беспокойства, Всё так, как нужно - самый лучший путь. Такое мира здесь положено устройство: В богатстве форм единая - лишь суть.

И есть энергия - что есть на самом деле, И множество энергий воплощений. И человек - душа, играющая в теле, Себя скрывающая в сотнях воплощений.

Ирония божественного слова:

Найти, что не было потеряно вовек, И обрести в земных скитаниях всё снова, Что есть всегда - но что не помнит человек.

У каждого есть здесь своё занятие, И вера, создающая свой мир. Здесь каждый совершал своё распятие И воскрешал под песни звездных лир.

А мысль... гениальное послание, Свидетель чудный во творенье бытия! Она в пространстве наполняется названием И во плоти уж обретает вновь себя.

Люби всю Землю, а не только дом свой тленный, Свети как следует, как ангелы и солнце, Чтобы наполнилась планета вдохновением И ты светился весь в своё оконце.

Таков был опыт всё и вся вертевших, Кто жил в неведеньи, и духом вот воспрял. О, сколько нас - проснуться захотевших? Тебя в мир истины я с радостью бы взял!

Но ты уж сам теперь, мой брат, ищи ответы — Надо только лишь задать вопрос, И пусть поток божественного света В тебе проснется в подходящий срок.

### Живёшь Здесь – Будь Здесь

Человек иногда, уезжая за границу, через некоторое время ощущает тягу домой. И даже если в той стране, куда он приехал, есть все возможности для него, у человека не всё выходит. Живет он в одном месте, а мыслями — на Родине, или где-нибудь ещё. В общем, не осознан совершенно © Приходя на Землю, Душа также вполне имеет право соскучиться по Дому. Но это вам так кажется... Потому что Душа выбрала для жизни это место, выбрала жить вообще и именно так, как она это делает. Она Здесь Живет. Многие люди, как говорят «видящие», «витают в облаках, не стоят на земле». Кажется, это похвально: такие люди поглощены духовностью, у них сияют верхние чакры, в общем, «на небе» у них всё в порядке. Но при этом «ножки болтаются», материальный план не так чёток у них. Кого они напоминают? Ребенка, которого зимой укутали, одели, а штаны и ботинки одеть забыли. Так он и бегает — босиком, в трусах, в пуховике и в шапке. Да и насчет трусов — ещё вопрос. Человек приземляется, налаживает связи с матерью-землей, и с неба при этом, конечно, никуда не уходит, даже не отодвигается — он гармонизирует энергии, он выстраивает себя. Появляется красивая такая, человеческая картинка, и земле-космическая матрица при нем. И дела так нормально пошли. К чему это всё?

Живёшь здесь — будь здесь... Идешь по улице — старайся быть мыслями на этой улице. Можешь и в космос во сне слетать, можешь вообще пониже спуститься... в иерархии измерений, по слоям бытия попрыгать... Но потом ведь, после заграницы, домой захочется © И дом — и сейчас, да и вообще — это наша матушка Земля. Родимый Дом. К абсолюту ещё налетаешься, съездишь ещё... Успеешь. А вот на Земле можно всё и не успеть. Так что, дорогой, живи здесь как следует... Тут очень круто. Очень. Отвечаю: сам который раз уже тут ©

Смысл жить здесь – так как то, что дальше будет, где уж там, будет определяться принципами и нравами, которые здесь, сейчас, в этой самой жизни. Здесь же – о том, что для того, кто устроил себе ад на Земле, «попадание в ад» после является лично для него тем же раем, поскольку он там, где ему хорошо, так же и с раем: рай здесь себе в жизни рай там. То, что делаешь сейчас – то и потом происходит. Поэтому важность именно, казалось бы, самых простых и мирских вещей несказанно повышается, но не зашкаливает – не выше той символической точки равновесия, где соединяются энергии космоса и земли чтобы затем дальше войти друг в друга. Чтобы понять жизнь, не нужно идти монастырь, и даже куда-то в лес, не нужно уходить от жизни. Тем более, что мы столько к этой жизни шли: намеренно, с целями, с желаниями, с принципами, со знанием происходящего, но, вот, временным запамятованием истинности в происходящем. Есть высшая цель. Мы именно сюда и пришли и не для того, чтобы из формы пытаться побольше полетать в облаках. И мы уже говорили о том, что здесь, вот оно – самое прекрасное. Все эти мелочи и крупные дела и всякие решения и совершенно всё todo esto son las cosas de la vida. И любимая наша энергия абсолюта, и звезды, и Дом, и душа и счастье и успех – это всё также есть здесь, можно это раскрыть, чтобы уже не расставаться с этим чудесным осознанием, и обогатить ещё эту Жизнь, и войти в Мир в новом качестве: пробужденной сущности, которая так сильно хочет дать миру Свет.

Что касается Метафоры относительно этого: когда вы приезжаете в новый для вас город, самое лучшее и правильное, для полноты ощущений, для обретения смысла путешествия — это жить в этом городе так, словно вы являетесь его жителем, гражданином этой страны. Приезжать как турист, как на выставку — не самое лучшее. Скажем, приезжает-то дух на выставку, а вот живёт в этом мире уже как... коренной житель и гражданин, а не турист, кем он она самом деле является.

### Это аттракцион...

(Очень реалистичная игра. Пока вы Там – это Реально)

Часто самое откровенное мы говорим в шутку, чтоб никто не понял, что это правда.

# Женщина, которая слишком гладко, как бы заученно, произносит фразы — наверняка 'актриса'. То есть она не в меру лицемерна.

#### **BLESS CARESS SUCESS ... ENERGY SEX.**

Это Аттракцион, пацаны. И что вы думаете? «Просто Аттракцион? Блин...» Или «Вау, это аттракцион!»? © Какой бы ответ ни был... Нет, ответ важен. Тогда определяется суть Аттракциона. Для вас... Побежите бухать и искать девушек, кататься, в общем, или углубитесь, узнаете причины, успокоитесь со своими адвокатами и заработками?.. Все ответы верные © Всё правильно. Это ж аттракцион... Привлекательный. Attraction... Perfect one, you know...

Помните: всё, что Есмь — это Вы Сами! Сущность Каждого... Да что там каждого? Мир — иллюзия... Это общая сцена, но каждый заходит на неё в своём костюме, со своё ролью, со своими атрибутами и особенностями и задачами. Все они равны в своей священности. Помните о ленточках?.. Это лучшая награда. Рост Духа. И даже символический приз... От Бога... Он дарит их по жизни всем кто улыбнулся ему. И Вселенная улыбается в ответ, отражаясь в Кристалле Бытия.

Я Есмь тот, кто Я Есмь. I Am Who I Am. Eheye Asher Eheye. Ich Bin Was Ich Bin. Es Em vor Es Em. Soy que Soy.

Эта Жизнь — Я Есмь... Это Бытие — Я Есмь... Всё Есмь Я, и Я Есмь всё! Потому что если нет вас, этого тоже нет. Для вас... А для кого ещё? Разве Вы можете сейчас стать другим, совсем, просто поменяться с кем-то? Я много думал об этом... Сиддахртха умел становиться на ночь камнем, утром — солнцем, днём — кустарником... Да. Это вселение Духа в Форму. Это трансформация Энергии. Она трансцендентна и Многомерна.

Подумайте, что это Вы... Осознайте Себя! Может быть, вам станет не по себе, будто вы лежите, а на деле стоите, будто вас крутит в разные стороны, будто что-то хочет вырваться, дать о себе знать... Осознайте себя как целостное энергетическое существо! Не бойтесь... Да, это вы, и больше никто и никогда. Это только вы смотрите... Только вы ощущаете... Больше никто. Вот прямо сейчас, это читаете вы... Ну как, Пробуждаетесь? Мурашки, Благодать, то что я также называю божественным покрывалом, нежно обволакивающем вас так, что вы чувствуете благоговение... Это всё симптомы вознесения и единения. Это Вы... Да. А Автор этого текста — Я, Александр Листенгорт (Alex Listengort). И каждый — Я... Понимаете теперь, почему столько различий в людях, столько мнений, и столько в нас во всех общего, того, что необходимо прочувствовать, и тогда ощутить себя каплей в едином Океане Божественности?.. Так называется мой сборник СтихоТворений, Прозы и Осознаний. Плывите в нём... Растворитесь. Нет, Ваша индивидуальность никуда не денется... Она засияет ярче: Вы станете полноценным единым организмом, входящим в единый поток Пространства Планеты. Это большая ответственность... Браво, мой дорогой. Не каждый на это согласился...

<sup>&</sup>quot;Жизнь - аттракцион. Пока вы там - это Реально".

Вы делаете Выбор! Свой и во Всём. Не стоит верить в Судьбу. Ответственность только Ваша. Под Вашей подписью пишется Ваша Судьба. Настоящее рождает будущее.

Истина в Природе. Когда есть возможность, присядьте и, буквально следя за природой, задумайтесь... О Рассвете и Закате, о круговороте событий, об отношениях в мире растений и животных... Они божественны! Найдите союз и с ними. Почувствуйте Энергию... Можете даже попробовать уловить тонкую материю — вроде той, что представляет собой свечение вокруг горящей свечи, или живого растения.

Глядите вокруг... Где вы живете? Где находитесь? Неужели это небо, эти облака, это солнце стали так привычны, что ими можно уже не восхищаться? Сколько лет должно пройти, чтобы привыкнуть к этому? Вы уйдете из этих мест... И пускай вы сможете приходить сюда чтобы снова насладиться закатом на берегу моря, вы уже так его не ощутите... Это будет другое тепло — Духа, другое щекотание лучей — Энергии, другие мысли — невыразимые здесь, но ощущаемые... Те, которые понимают просто самими собой, не пользуясь специальными аналитическими приборами. Осознайте это... Высшее искусство медитации — осознать каждый момент. Например, движения солнца к зениту, или захода его за сиреневую гладь нежных волн океана... Так же, как и умение видеть ту же материю и энергию, что вы наблюдали недавно, но она уже не находится на своём месте. Это подчеркивает иллюзорность всего: один новый образ, новая мысль уже создают новую реальность, приукрашивая её парадигму, насыщая энергией, буквально создавая её.

В моменты единения с Абсолютом, вхождения в поток возможно осознать ту самую Пустоту, отыскать тот самый философский камен, скрытый внутри сущности, в душе, в самой истинности абсолютной, вселенской истины. Разряженный поток мыслей, созерцание бытия и наблюдение этого потока даст такую возможность. Это большое искусство.

Субъективная Истина = Истина Всего, потому Всё что Есть — это Я Есмь, потому что если нет Я, то нет Ничего. И Всё — в Я Есмь.

Товарищи! Времени нет. Пространство? Оно спроецировано, оно — плот воображения, оно — сон. Да, красивый. Да, прекрасный. Но сон. Полное погружение в медитацию, особое, иногда «осознанное сновидение», откровение, благодать, благословление, пробуждение и просветление, путешествие Домой и взгляд на объективный мир, которого, в общем-то, нет, обещает вот что: Абсолютную Пустоту. Не смущайтесь и не пугайтесь... Всё есть чистый лист Абсолюта. Рисуйте!...

### Аттракцион Осознанный

… Почему любят комп игры? Т.к. любят очень эти виртуальные реальности, иллюзии, погружаются в них… ☺ Выходит, если смотреть театр на компьютере, то это — тройной цирк ☺

Осознанность, скажем так, бытовая и эзотерическая - вещи важные, но очень непростые, неоднозначные.

Скажем, повседневная осознанность, до которой также ещё нужно дорасти - это состояние человеческого сознания, когда мысли находятся там же, где и тело.

То есть такой человек, направляясь в офис, мыслями на этой же улице: он анализирует то, что происходит здесь и сейчас вокруг, на этой улице, он, более того, наблюдает, что ведёт к пониманию и новым прозрениям, к лучшему опыту.

Товарищ же, который также направляется по улице в офис, и, идя по улице, мыслями уже в этом офисе, где он говорит с сотрудниками, перекладывает бумаги, суетится и изредка посматривает на секретаршу - это, конечно, неосознанность, это уже Сон.

Но Сон впечатляет... И дело не только в том, что человек учится в нем.

А в том, что это само по себе удивительно: находясь на улице, человек в то же время способен быть в офисе и где бы то ни было ещё, скажем, на любимом курорте!..

Суть одна... Меняется внешнее. Так было всегда. Один театр... Сменяются декорации. И слава Богу, что этот Театр есть.

# В Бытие - по бартеру. Единство Вселенной

Происходит взаимовыгодный обмен: жизни существа на его восприятие реальности. То есть существо должно поверить в реальность этого бытия и тогда может там пожить. При этом, абсолют как бы сам создает эти идеи. И как бы говорит любопытной сущности: Окей, иди живи на здоровье, но ты немного изменишься и забудешь об этом разговоре так же как и о том, что твоя новая форма не будет твоей настоящей формой. Ок? А заодно и энергию погоняшь тудасюда. Я это люблю. И существо, конечно, соглашается. Его никто не заставлял ☺ И никто ничего никому не должен. Всегда происходит по бартеру. Где-то убыло, гдето на это же количество и прибавилось. Неудача − обратная сторона успеха, который тогда случится скорее, чем если бы неудачи не было. Это идеальный мир, товарищи! ☺

#### Единство

Настало время сконцентрировать свое внимание на том, что нас объединяет, а не на том, в чем отличны наши понимания.

Все мы связаны между собой невидимыми нитями Тонкого Мира. Эта связь объединяет на Земле всё. Каждый наш вздох, каждая мимолётная мысль творит Реальность на Планете. Так было всегда: это объективный Закон... Но когда Вы осознаёте это, Ответственность и Возможности возрастают. Это великое время.

У армян в обиходе выражение "цавэт танем". Когда один человек говорит другому "цавт танем", это дословно означает что тот "принимает его боль на себя". С одной стороны, вопрос серьезный, поскольку человек действительно как бы соглашается взять нечто у другого - карму или что там еще. Но когда мы говорим о высших реальностях, имеют смысл любовь и сострадание, что делают их высшими и божественными. Другое дело, что в тех же высших реальностях нет места и боли, ее там просто не может быть, там ее не существует. Но, может быть, если и на Земле, на данном этапе, все люди будут так относиться друг к другу, боль перестанет существовать и здесь?..

Истинно духовный человек не отрицает материальное и не стремится вознестись в облака. Но он осознанно воспринимает материю и принимает множество других уровней реальности, существующих с ней одновременно.

#### Большая прелесть бытия

Большая прелесть бытия Случается вокруг: Все были вместе как семья, Теперь же - враг и друг.

У всех был паспорт во вселенной Единой гражданам страны. Теперь - все разное. наверное, сюда пришли за этим мы.

Чтоб вновь гражданство получить Одной божественной страны, В которой мы могли светить Во все концы любой земли.

Где зажигаются огни
Подобно местным фейерверкам,
Только духовные они,
И каждый миг стреляют метко.

Как оказалось, мы и здесь Тот свет и ту любовь имеем, И то гражданство --тоже есть, Только забыли мы об этом.

Отныне вспомнили - и вот Сияет вечности краса В порыве ветра, в шуме вод — Большая прелесть бытия!..

### Многомерность Бытия

... Каждый человек может в любой момент жизни как создать для себя свой собственный мир со своими характеристиками и особенностями, так и разрушить. Представьте себе круг, маленький круг. Он окажется в центре — рисуйте вокруг него всё больше и больше кругов. Получится что-то вроде рисунка звуковой волны. Так вот, люди мыслят границами этих кругов. Есть ли последний круг? Вероятно, там, где вы уже не сможете его дорисовать, находится Бог. Но и он является кругом. Каждым кругом, ведь, объединившись с Богом, человек ещё больше имеет возможностей на каждом из этих кругов, и Высшее Начало рождается в самом маленьком круге. Это основа. Она примитивна, но крайне важна. Поэтому необходимо быть в гармонии, поэтому необходимо пережить как Просветление, так и Приземление (что вместе даёт Заземление) перед Истинным Вознесением. Поэтому человек, всю жизнь проживший в минимальном количестве этих кругов, может назвать себя счастливым, ведь в пределах этих кругов, которые он осознавал и познавал, всё делало его счастливым. Всегда есть нечто большее... И это Закон.

Интегральный взгляд на Мир не ограничен схемой 3D и предполагает одновременное Бытие *разных* уровней Иерархии, которое включает понятие фрактального устройства Мироздания. Ну, а если рассмотреть один участок такого фрактала, то схема будет включать в себя структуру следующего вида: Создатель этого Мира - Источник Любви - Уровень Законов - Иерархия Абсолюта, который имеет сложное устройство, включающее в себя Владык Кармы, Вознесенных Учителей, Иерархию Ангелов и Архангелов - эгрегорный уровень различных религий и, наконец, Земля. Это взгляд эзотерический. О научном взгляде на многомерность уже говорилось в соответствующей главе.

Обижаться на «тех кто не очень» нечего, можно только сделать так, чтобы энергия для них не подходила, повысить свои вибрации. Это серьёзный вопрос: вы выбираете, кого кормить своей энергией: низших ребят, высших ребят, всех сразу, или никого (хотя это, честно говоря, невозможно). Это — путешествие по слоям Бытия.

«Более высокие» измерения, естественно, включают в себя «более низкие». Эффект Пирамиды, где на вершине Абсолют, он же и обрамляет её. Там же — различные временапространства. Там душа создает свой мир, там она и вступает в уже «существующий реальный мир иллюзий», то есть время-пространство. Можно сказать, что наш физический мир содержится в более высоком измерении духовного мира. Тот не только шире сам по себе, но и шире уже потому, что включает различные реальности. Таким образом, люди на разных этапах своей эволюции и пробуждения видят «Мира» больше и шире. При этом, то, что не является истиной Вообще, в большой Вселенной, всеобъемлющей, то не есть истина и на любом её уровне.

### Многомерность Бытия

Бог... Абсолютный Разум... Допустим – скажем рационалистический ум, и будет прав. А какого он размера? Вида? На данном этапе развития вы не можете сказать о том, что многомерно, что лежит за пределами ума, по крайней мере, мыслящего в **3D**.

Сколько измерений сегодня изучено? Сколько их всего? Почему именно трехмерность? Стоит сказать, что в основе великих научных открытий предстоящего века лежат именно познания в области многомерности, поскольку именно многомерный взгляд на вопрос, вероятнее всего, приводит к ответу на него. Любые вопросы, нерешенные сегодня, те, что называют необъяснимыми, необъяснимы лишь в определенной системе восприятия. Многое становится ясно, в частности данное явление, когда вспоминаешь притчу или, если угодно, метафору о двумерном человечке на листочке. Ось трехмерности для него остаётся мечтой и практически непостижима, пока он не достигает такого уровня развития, чтобы понять и осознать, что он может ещё и прыгать и действовать так, как раньше действовать считалось невозможным. Это процесс эволюции и познания.

Раз уж мир так походит на произведение компьютерного программиста, можно вспомнить и компьютерные игры, в некоторых из которых герой, получая опыт по ходу прохождения квестов, способен затем выбрать, какие skills (способности) он желает приобрести. Но сильно не увлекайтесь: всё-таки подобные игры, надеюсь, изначально создавались как прототип нашей с вами реальности. Интересно, кстати, являемся ли мы с вами объективной реальностью для персонажа, существующего в компьютерной игре. Или для компьютера... Вы можете увидеть свой компьютер «живым»... Он может предстать в некотором образе (вспомните стихию Воды). Мощные энергетически люди без всяких помех в виде здравого смысла способны оказывать энергетическое влияние на технику. «Индиго, заряди телефон, пожалуйста»... ©

Уважай все что происходит вокруг. Не только то что видишь, физику, но и тонкий план и духовных существ.

В мире присутствует также жизнь - без формы, духовные планы, которую также следует почитать. Именно они - источник существования всякой формы. Истинная жизнь там, тонкая, а физическая - временный ее аспект. Придавая большую ценность физике, человек полюбит ее, одержим жизнью, и это может привести и к расстройствам - человек видит рождение и увядания цветка бытия на своем веку.

Я люблю все сущее, проявленное и непроявленное в физическом мире.

Труд - учеба, творчество, работа, помощь - все это может служить тем что делается ради Бога и в потоке гармонии с миром осуществляет взаимообмен.

### Закономерные Случайности

Все случайности случаются по более чем определённым законам — притяжения, созданным отнюдь не случайным образом.

Случайность напоминает «глюк» в супер системе компьютерной программы. Но в данном случае, если и считать это «глюком», то это – «глюк», входящий в процесс работы программы, её неотъемлемая часть.

# Тонкий Мир

Всегда есть кто-то, кто смотрит на тебя, в то время, пока ты смотришь на когото другого.

Есть тонкие миры, а есть физический мир (в котором также есть свой «тонкий». Люди стремятся властвовать во втором. Точнее, их эго, и ум. Властвовать в первом, чувствовать себя уверенно в тонком мире — на самом деле не менее респектабельно. Соответственно, физический мир становится проще и управление в нем собой тоже, хотя с физической точки зрения выявляются всё большие его внутренние секреты и глубинные взаимосвязи внутри всякой материи и не-материи. Медитируя, наблюдая, вы набираетесь опыта жизни не только в физическом, но и в тонком мире, в тонкой, так скажем, части бытия.

Ощущая Вибрации, энергию, благодать и всё подобное очень крутое и вселенское и духовное, можно Услышать Звуки. Не так как обычно. Скажем, это то же самое, как когда мы видим тонкие энергии, Видим, проще говоря, но здесь — уже дело со звуком. Тонкий мир можно видеть, слышать и ощущать. Делать с ним всё то же самое, что мы делаем в жизни обычно, но на высшем уровне. Естествено

Как пощупать тонкий мир? Наблюдайте материальный объект, а затем отложите его в сторону... Так, что на его месте останется его эфирная составляющая. Потрогайте её, пощупайте, пообщайтесь. Получилось?.. ☺

С «тонким миром» коррелирует и определение «духовности»: это, ко всему прочему, «то, что существует в невидимом». Мы говорили о схеме спектра видимого света. Так вот, видимая часть света являет собой лишь крошечный промежуток между инфракрасным и ультрафиолетовым. Небывалые красоты этого мира «обеспечиваются» этим промежутком спектра света. Сегодня человек способен измерить частоты, пребывающие выше уровня восприятия, но, соответственно, видеть он их не спобобен. И эти частоты — уже начало бесконечно большей, абсолютной, великой Вселенной. Включащей в себя Всё Сущее.

Теперь хочется сказать по поводу утверждения «физический мир — иллюзия». Об этом здесь сказано немало. Но поговорим об этом не как беззаботные игроки и объективисты, а как образованные люди с умными глазами и внимательным взглядом <sup>⊕</sup> Всё, что человек видит — иллюзия... Время-пространство, созданное в качестве аттракциона и арены и сцены и... В общем, да. Человеские глаза видят свет, отражающийся от объекта: свет ударяется о сетчатку глаза и регистрируется в мозге, а после возвращается в оптическую систему посредством нервного импульса. При этом, когда человек воспринимает физический мир (а он его всегда воспринимает, когда он человек), он имеет дело с «прошлым». Именно поэтому мы снова обращаем внимание на «здесь и сейчас». Чтобы ощутить настоящий момент, нужно не просто сосредоточиться и войти в определенное состояние, но и даже немного перехитрить физику (как мы хитрим с умом, когда успокаиваем его, задавая необычные вопросы). Отражающемуся от объекта свету нужно немного времени, чтобы достичь вышеупомянутой сетчатки глаза. Так где же на самом деле находится Луна, когда мы на неё смотрим?.. Да примерно там же. Это я так. А вот по поводу иллюзий — есть образ твердости материи. Атомы — как целая солнечная

система, и все они плавают в едином океане вселенной. Иллюзию твёрдости создают электроны, вращающиеся вокруг ядра атома с определенной скоростью, равно как и численность самих атомов. Философы и физики всегда исследовали вопрос соотношения пространства и твердого вещества в молекуле. «Эфир» Ньютона, и взгляды Аристотеля – одни утверждали что расстояние огромно между атомами, другие, что оно обязано быть заполнено чем-то... Так приходили к любопытной концепции «Бога», через «эфир»: то есть Бог и есть эфир, это пространство, эта пустота, сегодня — физический вакуум. Так вот, пространства пустого в атоме на порядок больше, чем вещества. А энергия в атоме удерживает объекты вместе, так, что получается твёрдость. Мир, конечно, не зависит от нашего восприятия — от этого зависит то, на каком уровне мы находимя, с какой позиции смотрим на него. Объективная реальность — те же взаимодействия миллиардов частиц. И это прекрасно ©

Именно энергетические процессы оказывают первостепенное влияние на важнейшие аспекты на тонком уровне, который, в свою очередь, приближает к человеку его материальное будущее.

Вибрация Сущности Истины Вселенной

Бог внутри Вселенной, перекрёстки Измерений, Радость Творения...

Смешение Квантового и Неквантового, Сущностей Высшего Я и Человека Земного, В их Едином Порыве к Единству в Момент Счастья и Абсолютного Блаженства Существования.

Благословенное Покрывало Энергии, Движущее Колесо Сущего.

Vibraciones esencia de la verdad del universo

Dios en el universo, encrucijada de medición, la alegría de la creación ...

Mezcla cuántica y no-cuántica, los seres supremos de la Tierra y el Hombre I,

En su único impulso de la unidad en los momentos de felicidad y dicha absoluta del ser.

Acariciando la energía, haciendo girar la rueda existencia.

Vibration Essence of Truth of the Universe

God in the universe, crossroads of Measurement, Joy of Creation ...

Mixing Quantum and non-quantum, the Higher Self and the Man of Earth,
In their single impulse for a Unity in the moments of happiness and absolute bliss of the Being.

Caressing Energy, making the Existence Wheel Spin.

Антенна внутри, связь с космическим Я, ключ к глубоким Прозрениям и человеческому счастью...

Уровень радости, вершина страсти, пробужденность духа, безусловность любви, улыбка в Душе и на лице человеческом,

При осознании пути и благословлении и дороге в сотрудничестве с абсолютом. Улучшение и дополнение жизни на Земле. Не прикладное, но истинное и вечное:

Раскрытая божественность, открытая Суть Развития и Познания, готовность ощущать Полноту Бытия!

Процветание, Изобилие, Вселенский Поток Страсти Жизни!..

Великолепие, Исцеление, Творчество, Намерение человека: его Мастерство начинает превосходить

Всё, когда он Пробуждён... Тогда с абсолютом он - одно Целое, тождественное Я Энергии:

Её воспроизводящее, ей живущее, её дарящее, её ощущающее. Исполнение Желаний!..

Тонкий мир нередко виден как бы "краем глаза",

Краем глаза третьего - Интуиции и творческого восприятия,

Даже правым полушарием мозга...

Кто может наверняка сказать о том,

Что способен, здесь и сейчас, обнаружить, настроившись,

Реальный поток Энергии в пространстве,

Ангелов рядом, Группу, сущностей,

Ауры людей и предметов, "дымки" с материальных тел,

"Духовные снимки?"... Оно ощущается, иначе никто бы не говорил об этом.

"Зачем ему это выдумывать?"... Действительно, зачем?

Нам всем хорошо, когда вы пробуждаетесь.

Это наша Работа, и мы хотим делать её хорошо.

Каждый однажды касается этого Мира... Целиком.

Его всего, с его сущностями, энергиями, аурами

И материей, конечно, милой материей, к которой мы все привыкли

И полюбили её, иначе не вернулись бы сюда снова...

Похоже, сейчас ваш черёд. Мы способны дарить Счастье от ощущения Полноты Бытия!

Я передаю Знания через своё Творчество,

Я Есмь Боддхиссатва,

Я дарю Просветление через Слова,

Я Един с Высшим Сознанием, мы за Одно!..

Благодарю за ченнелинг... Алекс. Лав. :) Высшее.

### Занимательная Дуальность

Дуальность возникает, когда дух обретает некоторую форму... Или, когда вообще существует какая-либо форма.

### Нет неодушевленных объектов

Уважай все что происходит вокруг. Не только то что видишь, физику, но и тонкий план и духовных существ.

В мире присутствует также жизнь - без формы, духовные планы, которую также следует почитать. Именно они - источник существования всякой формы. Истинная жизнь там, тонкая, а физическая - временный ее аспект. Придавая большую ценность физике, человек полюбит ее, одержим жизнью, и это может привести и к расстройствам - человек видит рождение и увядания цветка бытия на своем веку.

Я люблю все сущее, проявленное и непроявленное в физическом мире.

Труд - учеба, творчество, работа, помощь - все это может служить тем что делается ради Бога и в потоке гармонии с миром осуществляет взаимообмен.

Совершенно у всего есть Душа. Ведь всё обладает Энергией. Её можно ощутить, с ней можно общаться. Ей можно стать, достигнув уровня осознания Единства Сущего. Всё это − Единое Покрывало бытия... На нём расположено абсолютно всё. Всё Живо. Более чем. ☺

# Весь Мир – Издательство, а люди в нём – Писатели

Вы реально Творите свою жизнь!.. Вдумайтесь... Сейчас играла веселая, беззаботная песня, я лежал на полу... и качал пресс. Да-да. Фото в следующем сборнике. А до этого, мне очень хотелось открыть окно, и чтобы рядом оказался зеленый чай... При всём этом, я очень хотел, чтобы эта книга наконец издалась и, более того, стала успешной, хорошо продаваемой, полезной миру и прибыльной для меня... И вот, эта книга издана. Что дальше? Дальше — больше, как говорится. А свежий воздух зелёной северной Москвы и зелёный чай, тёплый или не очень — оно всё также может обрадовать меня, особенно когда именно этого мне и хочется. Благословляйте такие моменты... Всё сбывается, всё может быть, и вы — боги, творящие реальность. Вселенная улыбается... Ей хочется разделить с вами радость, и она и питается, собственно, ею... И идёт вечный обмен энергией. Между атомами в молекуле... Между молекулами в объекте... Между объектами... Между человеком и миром, в общем. Ура! Мы все здесь, товарищи. Добро пожаловать на планету счастья и успеха!.. Алекс Листенгорт, 12-9-11, 19:21. Рядом — свежий воздух и зелёный чай.

### О ДУХОВНОМ РАЗВИТИИ, МИНИ БИОГРАФИЯ В ДАННОМ СЛУЧАЕ)

• Сперва наступили вопросы... А зачем это всё, а куда оно идёт, а зачем жить, и почему ещё жив я, а кто-то уже нет, а кто-то рождается, а кто-то живёт, не зная зачем, а другой, наверное, знает зачем, а как живёт он... Ключевым образом было следующее: невыразитильные лица идущих по улице «спящих духовно» людей, которые в асфальт пялятся, и о смысле жизни не думают, и ничего не представляют из себя, и ладно это — так они даже любовь не выражают, ту, что в них уже есть, этот их свет, как детей, и как Бога детей... К этому я начинал приходить. В 14 лет пошли стихотворения... Без выводов, без фактов — пространственные размышления о смысле и цели бытия, чистая философия. Стихи были совсем не веселыми... Но они были необходимы. Они как бы стали толчком

для Пробуждения, дорогие друзья. 0:44 26-02-12 © Они стали настоящими вопросами, четкими и лаконичными, на которые стали приходить соответственные ответы. Ко мне, тем или иным образом, стали приходить знания. В виде книг, в виде наблюдений, осознаний... Стало приходить новое понимание. Постепенно фокус переместился к Востоку, к восточной философии. Медитации, Фэн-шуй, встреча с Ламой... Хотя стоит заметить, что именно такая вещь как Позитивное Мышление стала действительно новым поворотом. То есть когда я узнал о нём и осознал его, это стало именно тем моментом, мостиком, который соединил «время вопросов и неведения» и новое время просветленности и осознанности, новый этап пробуждения и духовности и успеха, который продолжается, конечно, до сих пор, как и мостик, который также идёт вперёд. Вместе с позитивным мышлением, когда всё это стало очень скоро подтверждаться буквально каждодневно, стали приходить знания о визуализации... Да, вспомнил: вместе с пониманием позитивного мышления, а может, даже немного раньше него, что было бы логично, пришло понимание того факта, что мысль создает реальность, тогда – в том смысле, что если человек думает хорошо, то у него лучше, чем у того, кто думает негативным образом, раздражением и так далее. Конечно, эти техники и понимания развития света и любви, гибкого отношения ко всему происходящему, постоянной улыбки, что в душе что так, притом совершенно искренней и оправданной, приходили со временем и до сих пор совершенствуются. Но тогда пришло знание именно в том виде: «вы притягиваете в свою жизнь то, о чем думаете. События, которые происходят, притянули вы сами. Это – вселенский Закон Притяжения». Потом уже и Вселенское Изобилие, и Богатство, и Благосостояние... И, конечно, стихотворения. Лучшим для меня комплиментом были слова читателей, их всё училивающегося потока, о том, что мои произведения несут свет. А кто-то даже, добавляясь на страничке в соц. сети, говорил чтото вроде «от вашей странички каким-то спокойствием и мудростью и светом отдает». Обычно это были те, кто в этом нуждался. Стихи, конечно, учусь писать до сих пор... И тогда, и сейчас я очень ценил замечания по их технической составляющей, где-то в глубине всегда надеясь и даже зная, что переданная, прочитанная читателями информация сделала их светлее. По-любому. Это знание действительно пробуждало, и это было моей лучшей наградой, естественно, не единственной 😊

- Всё, тогда пошёл Поток, совершенно ясный и однозначный. Позитив, энергия, положительные эмоции, радость... Этого было много, и вроде как без особоых заморочек. Хотя это только так кажется. Иногда уже через несколько месяцев, читая то, что было написано ранее, удивляешься, как это оно было написано и как же раньше я не писал о том, о чём пишу сейчас. Так было некоторое время. Сейчас, взглянув назад, контраст не столь очевиден. Форма разная, суть одна. Уже нет тех прыжков и ярких «заражений концепциями», когда везде хочется вставить новое полюбившеемя слово, например. То есть то, что было написано полгода назад, конечно, имеет свою, уникальную форму и энергию. Но важно то, что суть одна, и тогда, и сейчас всё говорится, пишется и делается правильно. Это Универсально. И я уже так сильно не удивляюсь тем концепциям. Наверное, это говорит о некоторой стабильности и более четкому пониманию. Более четкой концепции, если угодно, которая несет вполне определенную информацию. И, главное прекрасную, восхитительную, удивительную и замечательную Энергию. Жизненную энергиу, позитивную, светлую, космическую, ободряющую... Как хотите, мои милые друзья.
- Следующий этап, о котором хочется сказать, этап, который как бы пришёл на смену, с линейной точки зрения, а на самом деле дополнил «увлечения» позитивным мышлением,

- самим мышлением, визуализацией, аффирмаций и т.п. Пришло время Востока: мантры, учения о карме, о перевоплощениях, о философии Дао, о многих китайских и буддийским штучках... Было также очень весело. Но мои товарищи знали: если на день рождения они подарят сборник сочинений Конфуция или красивые восточные штучки, они не ошибутся. Но мои товарищи и так никогда не ошибались © Спасибо им за это. Под товарищами я обычно имею ввиду людей, народ, человечество, а в данном случае своих друзей, близких мне друзей, знакомых, одноклассников и университетских одногруппников. Правда, одногруппники то «увлечение» востоком уже не застали. Но и сейчас не без «эзотерики», конечно. Нечто мистически-еврейское... © Но это уже немного другая, следующая история.
- Когда уже позанимались и работой с позитивным мышлением и мышлением, и востоком с его кармой, реинкарнациями, философией Дао, ... стали как следует заряжать Воду 😊 Воду, и вообще – работать с материальными объектами. Но до биоэнергетики ещё далеко было. Хотя разница, кажется, в 6-9 месяцев, кажется, на этой планете является совсем не большой. (Вагнер – Зигфрид. Arax.) Постепенно я пришёл к знаниям, информации и посланиям, которые непосредственно связаны с... духовными сущностями. Ну, теми, которые делают ченнелинги, которые... такие... ну там, посещают, мигают, а ещё часто такие забавные и очень-очень любимые и добрые, в смысле любящие и полные любви. Тогда уже стали исследоваться вопросы более глубокие и объемные: мирозданческие, вселенские, исторические, многомерные... Да: многомерность можно считать вполне себе ключевым словом. Обучение души, работа духа, его присутствие... Постепенно оно становилось понятным. А звёзды уже не казались далёкими. С каждым днём они всё больше ощущались частью всего, которая здесь, рядом, так близко, что можно дотянуться рукой, как и до всего остального, что есть, то есть до чего угодно. На тот момент было написано очень много произведений: стихотворений, прозаических миниатюр, афоризмов... При соприкосновении с, скажем так, высшими планами, хотя тогда я не знал таких умных слов, стихи стали больше обретать завершенного смысла, нести определенную информацию: они уже не оставляли образа размышлений, но всё таже несил свет пробуждения, но уже в своём, уникальном русле. Получались такие притчи, а также заметки о том или ином явлении мироздания, участнике процессе бытия, в стихотворной форме. О том, что происходило потом, можно и не писать, но чтобы также обозначить некоторый «мостик» перехода к новому «этапу», следует обозначить, что это было очень жаркое время тогда: как для меня, тогда абитуриента, так и для всей моей необъятной родины и всей планеты Земля. Уже было известно немало... Немало, чтобы спокойно и мудро пройти через то некоторое время и спокойно вступить в волшебную пору осени, а далее и зимы... Пору осознанности, абсолютной энергии, божественного присутствия, времени любви и путешествий, молодежных развлечений и больших просветлений... Следует сказать о сновидениях. В них происходило множество важных процессов. Откровения, осознания и т.п. – само собой. Также стоит сказать, что долгое время я постоянно говорил и писал о «Боге». Когда мне товарищи затем напомнили об этом, я подумал, что столько о «Боге» писал, но не писал о том, что я имею под этим Мне ввиду. Мне казалось это очевидным. Я, конечно, говорил об Энергии. Которая в данном случае выражена Создателем. Хотя о том, что я имел ввиду в те моменты, я уже не скажу. И ладно. Всё же, из стихотворений это вполне возможно понять, а главное почувствовать, ощутить. В то непонятное время стихи стали... совершенно другими. В них стало немного жёстче. Просветление стало тем, к чему каждому следует стремиться, а тот кто не стремиться – тот... редиска. Это было вполне оправдано и обстоятельствами, и

приближением Новых Времён. Да и этап тот продлился недолго. Два раза за то время я успел сгонять Домой... Но не так, как я делал это во сне и с намерением. А так, что это было как бы на грани, уже как бы могло быть всё. Любопытные стихи получались. Первый получилось запечатлеть когда стало ясно что я «остаюсь», там говорилось о «смерти, белоснежной крсавице... смерть, спасибо, что дала мне понять, что такое жизнь». Это в общем-то было не очень логичным, но если посмотреть поглубже, то так оно наверное у людей и бывало, а если глянуть на список произведений, мне было бы не стыдно собрать чемоданы и поехать Домой даже тогда. Теперь ясно, что это не так. Но я не мог тогда уйти. И не ушёл даже затем, когда всё было менее эпично, более безобидно, спокойно и поджентльменски, но и более очевидно, более «верно»... После написания «Если это мой последний день» и ещё там чего-то, тетрадка с чем была безвозвратно утеряна и слава Богу, как говорится, прошла любопытная ночь, в ходе которой недвусмысленно решался Вопрос © Решился. «Продолжаем. Дорогой. Ок.»

Осень принесла всё новое. Вроде как стало спокойнее... (1:44 26-02-12). (О, сыграли Лион и ПСЖ 4:4 ☺) Но о том, что происходило тогда, я напишу в следующей книге, милые друзья. Потому что оно уже вполне похоже на то, что происходит сегодня. Мило, весело... Конечно, из совсем уникального и характерного – влюбленность, стихи о вселенной, ощущение Руси, поэтизма, вечера с вином и свечами, израиль, приземление, просветление, пробуждение, осознание, заметки, спокойствие, здоровье, лето, система бытия, реальности, наблюдение, рейки, абсолют... Вот это вообще чётко ☺ Ваще ребята. Благодарю!..

### Кристалл Бытия

#### Мир, где для каждого вера найдется

#### То что мы видим, зависит от того как мы смотрим.

Бытие – как Кристалл, где великим множеством и многомерностью и индивидуальностью преломляются лучи жизней и мыслей всякой сущности. Этот кристалл вечно заряжен абсолютом. Это – божественная матрица.

#### Капля в Океане

#### (О том, как человек участвует в процессе мироздания)

Человек — носитель Энергии и Информации. Человек — энергоинформационный носитель. Божественное Существо, которое в данной проекции в Идеальном Замысле выполняет свою задачу, играет свою Роль, ведущую, но и такую же важную как и любые другие. Работа во взаимодействии абсолюта с Землей: посредник, проводник и просто строитель собственной реальности посредством сознания.

# Пространство и Время

Да, уже успели привыкнуть, казалось бы, к местному времени и пространству... Хотя я вот к местному времени приспособился только к шестнадцати годам, да и то — не до конца: это как выученный урок, который нужно вспомнить, каждый раз немного понять заново. С пространством полегче... Видимо, потому, что далеко не первый раз уже примеряю мир, обладающий некоторыми пространственновременными свойствами © Но что б настолько... М-да, здорово тут у вас!.. Естественно, учитывая, что мы говорили об иллюзиях, о том, что они создаются по сути именно пространством и временем, душа воплощается и принимает этот маленький фейк за чистую монету, ясно, что такой вариант физического проявления мира — далеко не единственный, более того, при малейшем отклонении от «нормы», от привычных формул и координат, к другому измерению или другому миру, что по сути есть именно другое, своё пространство-время, мир совершенно меняется. И, возможно, уже не столь напоминает именно «мир», если только он не ассоциируется у вас также и с «эфирными зданиями», витающими в воздухе, «человеческим» языком существ, которые играют ту же роль, что на Земле — животные, мире, где один только помысел — и уже можно наблюдать воссоздание, результат...

Пространство и Время — обязательные атрибуты всякой Реальности. Свойства пространства и времени — характеристики всяких Измерений. На каждом уровне осознания ПВ воспринимается по-своему. Вспомните метафору думерного человечка на листочке и сущности, которая свободно выбирает пятимерное пространство для воплощения. Это разные уровни, как часть Единой Вселенной. Будто разные этажи в одном здании, где человек заходит в лифт на том или ином этаже и путешествует по зданию.

Время — волшебная вещь, которая отдает некоторым мистицизмом при попытке его осознать. При попытке оторваться от него... У того, кто спешит за час сделать нечто, и того, кто делает спокойно и размеренно (ну, скажем, за час нужно собрать все вещи в комнате), шансы почти одинаковы. С одним время идёт размеренно, с другим время также идёт быстрее... Если только оно не ускорится так, что тот, кто суетился, не станет затем слишком удивляться, почему собраны не все вещи. Другой же удивляться не будет, и, к тому же, наверняка успеет всё собрать. Человек говорит: я приехал в новое место... Когда я был ребенком... Время всегда отождествляется с человеком, и без этих явлений, событий и бытия вообще времени нет. Попробуйте осмыслить время как отсутствующую категорию... Кажется, словно это старый друг, и с ним не хочется расставаться ☺



Успешный человек − тот, кто везде успевает ©

### Психология Успеха

Психология достижения цели: воля, стойкость, ясность цели, энтузиазм.

Успех приходит не к тому, кто рано встает, а к тому, кто просыпается в хорошем настроении.

То, что мы ищем, всегда к нам приходит. Мы видим то, что хотим видеть.

Hem недостижимых целей – есть высокий коэффициент лени, недостаток смекалки и запас отговорок.

#### **BLESS CARESS SUCCESS ... SEX.**

# В неделе 168 часов. Кто-то богатеет, кто-то зарабатывает на жизнь. Они действуют по-разному...

Воля - проявление решительности, умение самостоятельного принятия ответственных решений и неуклонной их реализации.

Цель ясная, намерение упорное.

Целеустремленность.

Энтузиазм должен сиять как в предвкушении пути к цели, так и ее великолепного результата.

Чем сильнее препятствие, тем интенсивнее должно быть волевое усилие, тем более сильная воля должна быть.

Стойкость воли - настойчивость. Это и выдержанность и терпеливость. Не под обстоятельствами, но инициативная, активная, уважение к обстоятельствам и знание ради чего терпение.

Самообладание. Умение сохранять ясность мысли, быть внимательным, сосредоточенным на работе, несмотря на любые факторы, как бы убивающий с пути, не допускать в сознание угнетающих мыслей при помехах, ошибках, владеть уровнем эмоционального возбуждения при радости или волнении, не проявлять нежелательных переживаний вроде беспечности, контролировать и управлять психологию, мысли, эмоции. Маятник держать в балансе.

Уметь при радости держать энергию и умножать внутри - значит свести к минимуму вероятность появления нерадостного состояния при этом которое этой энергией легко можно преобразовать в истинную радость и ощутить благодать.

Решительность - своевременное решение, принятое со знанием дела, с учетом обстоятельств.

Это не скоропостижные решения и не оттягивание времени.

Оттянуть время - как пружину. Тянешь - потом сильно станет актуальным и времени уже не будет.

Все сидят на золотой горе - нужно использовать ее ресурсы с благодарностью и добром. Систематическое преодолевание небольших трудностей, а затем и значительных - развитие воли.

Ясное представление конечной цели в данном деле.

Решение исполняется.

Намечение ближайших перспектив для решения цели конечной.

Закон жизни - ничто состоит на месте. Каждый день - тренировка воли.

Отделиться от толпы, мыслить и действовать по-своему.

Действие или созидает, или не созидает.

Чтобы обеспечить себя, человеку необходимо трудиться, но эта потребность не должна быть вызвана беспокойством. Ей следует быть побужденной, например, желанием помочь миру, сделать нечто для человечества, сделать для себя и своих любимых.

Мы говорили о том, что творческий аспект и любовь к своей работе гарантируют успех... Воистину, всегда необходимо вдохновение. Всегда заметно, присутствовало ли оно в процессе работы. Меня часто спрашивали о том, как проявлять вдохновение и творчество в профессиональной деятельности. Вдохновение принято считать чем-то поэтическим, так или иначе – связанным с Искусством. Ассоциируется ли с искусством ваша работа? Если да, то, возможно, вы нашли своё дело. Человеку следует стремиться к этой искре, к этой энергии, что зовется вдохновением, во всём, что он делает, и успех придёт незамедлительно. Я приводил такой пример о себе: Летом 2011 года моё сотрудничество с одним столичным журналом вышло на качественно новый уровень: я получил возможность свободно делать для журнала статьи о системе государственного заказа в разных странах мира. Получив в первые это задание, я совсем ещё не знал, как это должно выглядеть, о чём именно писать, что именно делать. Первой страной, о гос. закупках в которой я делал материал, стал Израиль. Стал собирать информацию, звонил в Тель-Авив, исследовал документы и акты... В общем, через две недели статья была готова. Вышло так, что она на достаточно долгое время стала лучшим журналистским материалом, который я создавал. Практически на год. Вдохновение, с которым я занимался этим делом, перекрывало собой любые сомнения и проблемы. Я относился к этой работе с любовью и уважением, а главное – это был творческий процесс, и было вдохновение. Многие ли журналисты сегодня пишут так, что становится ясно: этот парень рад тому, что делает, он пишет с вдохновением? А как с этим дела в других странах, за пределами России?.. И это была речь только о статье. А вкладывая вдохновенный порыв в статью, мы вкладываем великое вдохновение и в Книгу... Что мы, собственно, иншаллах, и сделали ☺

Следует делать конкретные требования. Следует указывать конкретные суммы, в смысле денег. И конкретные вещи в смысле вожделенного. Жизнь дает всё, о чём мы просим, и действия наши должны коррелировать с путём к выполнению поставленных целей. Чтобы мир сделать значительно лучше... всё гениальное - просто. Мы - гении... И мы достойны самого лучшего.

О том, каково же Мышление и Арреаrance Человека, которого мы называем Успешным, говорится везде и немало, и из всего этого, помимо прикладного, следует четко уяснить одно: успех приходит к тому, кто уже видит себя успешным, к тому, для кого успех — не потенциальная мечта, а повседневная норма, успех — это образ жизни. Вера в себя и желание быть успешным. А «очистка от негативных мыслей» делает успех практически неизбежным. И об этом говорилось немало... Вопрос остается: насколько это актуально совершенно для всех, ведь есть немало личностных факторов, а также кармических, фактор судьбы... И всё же, вышеупомянутые правила по чисто физическим законам, так или иначе, работают обязательно.

Если вы произнесете Намерение вслух, громко и четко, вы значительно облегчите себе эту задачу. ( Это некое свойство Намерения - слово, произнесенное вслух, ВСЕГДА имеет особую вибрацию исполнения, хотя и просто хорошо и сильно наполненная мыслеформа тоже работает.)

Стало быть, для достижений человеку нужно становиться жаждой самому, она как бы смещается из потребности в голове во все существо, энергией и все становится этим. Дух вообще обычно становится тем или этим. Опять же, мир вокруг него индивидуализируется...)

Свой Опыт используйте как следует. Видите ли, многие взрослые люди говорят младшим по возрасту о том, что те обладают опытом... Но многим взрослым людям не хватает мудрости и рассудительности для того, чтобы перевести этот опыт во что-нибудь значимое и стоящее. Сам по себе опыт — лишь богатство, нажитое годами. Истинная мудрость — использовать каждую частичку этого великого опыта, который не исчисляется и восемью воплощениями.

Вы должны быть готовы прямо сегодня начать новую жизнь, где вам есть место только как победителю.

Вы должны каждый день, каждое событие и каждое существо встречать с любовью в сердце. И оружием нападения, и защиты должна служить именно Любовь.

Вы должны осознать, что являетесь воистину Чудом Природы. Чего оно заслуживает?..

Вы должны проявлять упорство всегда и во всём, пока не добьётесь поставленной цели. Каждое понимание «нет» как приближающего вас к «да» приближает и к цели.

Вы должны научиться воспринимать каждый новый день как, возможно, последний, сохраняя всю адекватность и трезвое видение будущего.

Вы должны научиться владеть своими эмоциями, контролировать свои действия, осознавать свои мысли.

Никаких «когда-нибудь потом»... Выигрывает тот, кто Сейчас Делает, и это не учитывая того, что неизвестно, где это потом, и будет ли оно, и что само «потом» наступает у тех, кто живет сейчас. Ну а выполнение цели и задачи духа на Земле – уже другая история...

В образовательных учреждениях детям обещают хорошие деньги, если они будут учиться, но учат их ничему, что действительно связано с деньгами и с их получением. Зарабатывать деньги могут большинство. Чтобы богатеть — нужно что-то новое. Когда деньги работают на вас, а не вы стремитесь выжить засчет денег.

Часто новое приходит тогда, когда уходит старое... Это очевидно похоже на закон. И старое нужно уметь отпустить с любовью и благодарностью. Как и прислушиваться к желаниям и воле души. Любые страдания тогда были бы частью опыта, частью уходящего старого, привлекающего новое и делающего человека достаточно взрослым, чтобы принять это. По урокам можно определить и то, как развивается дух человека, и уровень его

Учиться всегда необходимо на деле... Точнее, именно дело и практика являются настоящей учёбой. Теория — завернутый в концепцию опыт. Если бы изученная теория уже давала опыт... Ну да ладно.

Всегда и везде, в первую очередь, верь в себя сам... Не рассчитывай на поддержку других и на то, что в тебя поверят, если ты сам ещё этого не сделал.

Всегда сохраняйте чувство юмора... Это полная хрень — такое чувство дается от рождения и воспитывается большим талантом, но сказать об этом необходимо. Что бы ни происходило, вы должны уметь улыбнуться, вспомнив, узнав, поняв что-то. Так, что улыбка и хорошие мысли гарантировано возникнут в вашей голове.

Можно долго бегать, добиваться, туда-сюда, здесь-там... Осознавайте скорее смысл того, что происходит. Смысл – истинная ценность деятельности как и её результат.

Многие наверняка ещё не жили по-настоящему... И даже тогда, когда им так показалось – ещё не то. И даже когда «ну сейчас уж точно»... В этом и есть прикол постоянного развития счастья, преумножения счастья.

Мысли и чувства всегда творят жизнь человека.

Курс свой задавайте по звёздам...

Верите вы в судьбу или нет, вы создаете её сами.

Успех – это, плюс ко всему, и информация.

Приходит он к тем, кто встаёт в хорошем настроении... Вот так искусство, правда? Искусство быть счастливым...

Жизнь – это проект. Предприятие. То, как и что в него вкладываешь, то и так от него и получаешь.

А дети всегда радуются жизни... Они не очень думают о мнении других. А когда об этом задумываются, то уже не такие уж и дети... Или дети, но какие-то ненастоящие.

Получает что-то тот, кто заявляет о том, чего хочет...

И что касается успеха... Знаете, его приносит занятие любимым делом. Тем, к чему лежит душа. Именно это is worth doing. У каждого человека оно индивидуально. Истории успеха — индивидуальные истории. Но объединяет их одно: делание того, что интересно, любимо, а может и страстно... а может, и дело всей жизни.

А вообще... Знаете, все эти советы знаменитостей, все эти вроде как правила, секреты миллионеров... Ну да, оно как-то есть... Но когда человек по-настоящему, так скажем, пробуждается, и рождается буквально со знанием дела, и с определенной судьбой... С удачей... Это всё получается само и правильно © Но ни в коем случае не легко... Удача — не есть лёгкость. Больше ответственности... И больше успеха. Все делаем!!!.. ©

Долгое время я думал, что самокритики мне не достает. И нужен кто-то, кто всегда будет мне шептать, мол Александр, или даже кричать, угрожая, ты должен делать лучше... и указывать на недостатки и так далее. Критиковать, в общем. Но после того, как мы много говорили с товарищами о книге и всем что с ней связано, я понял, что и с самокритикой у меня все в порядке. И конечно, я имею ответ на ваши вопросы. Хотя большинство из них все же заключается в самой книге. Мое стремление найти нечто высшее, великое и прекрасное, более, чем оно есть, как некоторым кажется, на самом деле, вызвано не психологическим желанием обитать в мечтах, где бытие оправдывается его великолепием, а Памятью, которая дает мне понять, что это высшее и великое и есть то, что есть на самом деле, и стремление мое заключается именно в привнесении этого великолепия в нашу и без того, согласен и дай Бог, прекрасную и полноценную жизнь.

... зачем это? Чтобы всем было хорошо A может чтобы вам было хорошо? A мне и так хорошо. Да? Ну с ней тоже хорошо? Да. Мне сейчас хорошо. И с ней. Мне было хорошо еще когда книги этой не было и в помине. И будет хорошо независимо ни от чего. ... Люди которые не реализовали свои мечты часто ищут то, чем бы им быть недовольными, кроме себя. Евреи... армяне... правительство... работа... налоги... да полно! :)

#### Секс

In Ancient Egypt, the god Atum was believed to have created the universe by masturbating to ejaculation and the ebb and flow of the Nile was attributed to the frequency of his ejaculations

Духовное пробуждение и поиски и работа - как работа с клитором и поиски точки G. Точка Джи не была открыта, но была - так и истины и тонкий мир. Вообще, работа кропотливая в женщине напоминает работу духа на этом уровне бытия. Да-да!..

Если говорить о сексе... Может быть взято самое узкое из того, что можно сказать о сексе. Таким образом, самое узкое, что может быть с ним связано - это его покупка. Если как следует подумать, посидеть, оценить... Это совершенно неправильно! К тому же, стоит учитывать все факторы, а главное - их присутствие, которые приводят не только к здоровым классическим отношениям между людьми, но и даже к реально красивым отношениям, красивым семьям. К любви, которая достойна того, чтобы о ней пели и писали. И это даже не романтизм - оно реально присутствует, просто так мало людей достойны реальной любви - оттого, что выбирают иногда тех же проституток, оттого, что когда-то решили связать жизнь с тем, кто уже был у них, не осмелившись посмотреть ещё, поискать ещё.

Ещё - каждый имеет партнёра, который соответствует его уровню. Тоже интересно. Поэтому... Ни выбирать, ни жертвовать не приходится - следует жить, влюбляя и влюбляясь, памятуя о том, что это может быть всерьёз и надолго.

Как это работает? Кундалини пробуждена, Человек весь Светится...Он привлекателен и энергетически ярок, с ним хочется вступить в отношения. Таки да.

#### Интерес. Энтузиазм

Всё правильно... Необходим интерес! Как его найти? Подумайте и занимайтесь лишь тем, что вам реально нравится. Действительно, нет безвыходных ситуаций. Во-первых, можно всегда начать перемены, осмелиться. Во-вторых, если ситуация не позволяет менять её кардинально, может быть, это слишком рискованно, она обязана проявить себя так, чтобы вам стало интересно. Ведь вы находитесь в ней! Она для вас. Бытие объективно? Оно удивительным образом «подстраивается» под каждого. Это также объясняет «правду каждого».

### Деньги

Деньги — это, в первую очередь, Энергия и всё, что из этого следует, и только потом — купюра, которая символизирует и осуществляет процесс обмена товарами между людьми. Деньги — это мощнейший Эгрегор... Их многие хотят, многие имеют очень много денег, а другие имеют денег в той или иной степени меньше. Деньги — это Поток: они притягивают друг друга, создают движение, их притягивают, а они всё идут и идут... И, если нужно, в определенном русле. Если всем хорошо. Здесь активен закон «Всеобщего Блага».

И всё же, перед тем как рассказать о «магических штучках» и энергетических аспектах того, о чём говорят как о «деньгах», под чем я, в первую очередь, имею

ввиду Благосостояние, Wealth, Prosperity, Abundance и Success, что также есть Успех и Благополучие, я желаю сказать следующее: чтобы иметь Деньги, нужно работать, нужно любить свою работу, нужно иметь в этом интерес, смысл и энтузиазм... И вот что ещё...

Бывает некоторая прекрасная Идея. Идея, которая через время вырастает в успешные корпорации. Интерес... Который делает вас и соответственную энергию двигаться. Всё вполне материально и прямолинейно. Потому что работаем мы на материю.

Также не нужно забывать о том, что уровень счастья не определяется количеством нулей и единиц на вашем счёте в банке. Было бы здорово, но... Это говорит лишь об умении зарабатывать, получать и иметь эти деньги, а также работать с обретенными ресурсами.

Деньги — это то, чем может расплачиваться мир. Потому что происходит обязательный обмен энергией. Деньги — самый ликвидный ответ. Деньги — самый эффектный, непосредственный и символичный эквивалент Успеха, что тоже, впрочем, можно поставить под вопрос. Как бы там ни было, успешный человек — это человек с деньгами, так или иначе, имеющий их.

Удивительным образом Человек способен представить себя в реальном Денежном Потоке. Сегодня такие вещи часто и красиво интерпретируют как «Поток Изобилия», «Космический Поток», «Богатство» и т.п. На самом деле, суть в том, чтобы прибывание и пребывание денег сделать нормой для собственного сознания, а также и соответственно — для собственной жизни.

... Особенно чётко денежный поток осознается при детальном изучении самой денежной и финансовой системы страны. Миллиарды печатаются и отправляются в оборот... Многие деньги физически не существуют: они – цифры в банке. Нужно как бы включиться и стать одним из тех, кому они «поставляются»: бесконечно печатаемые купюры, которые приходят туда, где их любят, ждут и знают как приумножить... и зачем.

Есть ещё возможность «убедиться» в «потоковости», энергетический ликвидности денег, «лицезреть поток» и даже «привлечь» его к себе, а точнее, привлечь себя к нему: это работа с Фантомами. Видим Мир как Абсолют (Солнце) и сотни лучей исходящих из него: это всё, что здесь существует, всякая вещь, всякое явление... Среди них есть и «кружочек» с Деньгами. Таким образом, мы к нему подключаемся... Отправляем фантом на встречу с ним.

Возможно, где-то ещё, но не в этом мире уж точно уровень счастья определяется количеством нулей после натурального числа на счету в банке... как ни странно. было бы логично, что бы именно здесь, в мире, где деньги имеют главную власть, главную энергию и вообще главное, не деньги сами по себе были главными - скорее их движение...

но это видимо ключик такой. секрет. нужно уметь найти за этим что реально ценно и делает счастливым. хорошо когда вы счастливы да и счет в банке радует глаз да?)

#### БИЗНЕС и ТВОРЧЕСТВО

Делайте деньги, чтобы о них не думать. Цель среди денег – сделать денег столько чтобы о них уже не думать, чтобы они не отвлекали, и можно было заняться спокойно жизнью и творчеством. Но не перегреться... Не сделать самоцелью деньги. Говорили там мол ща подзаработаю и творение сделаю... А как понюхали деньги, женщины – забывали для чего это начинали. Не есть чтобы жить, а жить чтобы вкусно есть. Какой толк в бизнесе как самоцели?

Человек, твори свое, делай свое! Усидчивость и воля, творчество, намерение... Не примеряйте популярные образы. О, миллионер — красавчик. По ночам в подушку плачет — об этом не знают. Чем больше вы такие каким вас хотят видеть, тем больше вас нет. Твори!.

Учить людей с целью заработать деньги без желания научить - все равно, что создавать мир без созидательного начала.

### 3доровье

За вниманием идет Ци, за Ци идет кровь, за кровью – здоровье

Здоровье - это Гармония, Структура и Баланс.

Поскольку любая болезнь - это сообщение о том, что равновесие было нарушено, И эти энергетические метаморфозы проявляют себя на уровне физики, уровне тела.

Энергия Рейки структурирует энергию, гармонизирует её.

Она работает там, где её избыток, буквально пересылая энергию туда, где её недостаточно.

Так оно работает.

Таким образом, возможно быть абсолютно здоровым всегда.

Следует благодарить за подобные явления: они - как "процесс правды", они не обманывают, а направляют, намекают, напоминают,

Дают шанс исправить ситуацию и сделаться счастливым.

Когда человек занимается тем, чем хочет и с точки зрения энергии сбалансирован, болезни нет в нём места, ей там неинтересно.

Даже если у человека немало вопросов и диллем - это уже вопрос опыта и развития.

Таким образом, Рейки и позитивное Мышление исцеляют Человека.

Здоровье – порядок Тонкий и порядок Тела. Это – Физический Храм.

# Материальные Блага как основа земного опыта

Во что, кроме мягких игрушек, можно играть, если попасть в комнату с мягкими игрушками?.. Разве что наблюдать комнату © Но это – в перерывах между Играми...

Счастье человека, естественно, не определяется счетом в одном из банков. Если бы число на твоем счету было показателем твоего счастья, то дело было бы просто. Но всё не так просто. Ты должен знать, что есть более важные вещи, чем деньги. Ты постоянно думаешь о сексе. Но ты должен знать, что есть более важные вещи, чем секс. Твои приоритеты известны: секс, еда и карьера, без того, чтобы напрягаться. Бегать за твоими приоритетами и от вещей, которых ты не любишь, означает крутиться в проходящем мире. Есть люди, которые называют себя "гурманы" и при этом не имеют другой радости в жизни кроме как хорошо поесть. Изобилие при этом — истинное счастье, достаток и удовлетворение. Деньги могут играть здесь немаловажную роль, но далеко не определяющую. Определяющее здесь — состояние счастья, здесь и сейчас.

У человека может быть много денег. Денег много. А чего немного? Если ему чего-то мало, он действительно имеет неплохие шансы это купить. Но чего оно стоит? Этому не нужны деньги. Но они их берут, так как это формальность. Полезная.

# (Без)Предел Принятия Ресурсов из Вселенского Потока Изобилия

Человек получает то, что может принять.

Человек получает то, что может принять.

Мысль о предельной сумме - какая она и есть ли предел? Кто-то не справится с миллионом. И просто не получит его, пока не станет готов. Поскольку вселенная всегда заботится о благополучии человека.

Я принимаю в свою жизнь вселенский поток изобилия с мудростью и благодарностью.

Вселенная — неиссякаемый Источник... Пространство бесконечно. Нет такого, мол один добился успеха, другой нет и сетует на то, мол должен же был успех кому-то достаться... Каждый может обладать сколько угодно любым успехом. И если вы выбираете это, если это для вас приемлемо — он придет незамедлительно, при должном отношении к делу.

Мы уже боги! Не отделяйте себя от высшей реальности. Вселенная изобильна и бесконечна. Вам не нужно быть совершенным чтобы принимать любовь бога.

Помните о том, что вариантов в мире очень много. Космосу ни в коем случае не жалко и не трудно – ему просто нужно знать, что, где, когда, сколько и почему.

По поводу там вины типа - это как феномен объясняющий не любовь и последствия этого. Просто нужно понять, что мы достойны блага изобилия любви богатства. И все будет. Мы достойны, мы дети великого единого, мы пришли за достатком и счастьем.

Будь благодарен за полученную благодать.

Благодарность несёт в себе изобилие и радость жизни. Уверенность в том, что мы получаем всё, в чём нуждаемся. Состояние благодарности — особая благодать и ощущение полноты бытия. Богатство и счастье становятся нормой. Сила благодарственных слов и мыслей создает мощную энергию, а Вселенная таким образом отвечает приумноженным изобилием по закону притяжения. Во мире есть всё, и всего хватает на всех, мы заслужили то, что мы желаем. Успех и благосостояние приходят в жизнь.

### Лингвистика

Вера... Кто во что верит? Каждый верит во что-то... Отличите веру от знания. Кто-то верит в реальность мира... Кто-то — в законы физики. Кто-то — в Бога... Кто-то — ни во что. Но верит!.. Любое действие с частичкой не — это отражение того самого действия. Поэтому оно имеет шансы проявить себя в материальном мире не такие плохие, чтобы неосторожно употреблять утверждения и отрицания.

Намерение важно

Пример:

Матерное слово вы можете обозначить для себя священным.

Но что это будет означать:

что каждое слово мата, исходящее от вас, имеет эффект мантры, Или же всё, о чём это слово говорит, вы называете священным? АРТУР (торговля) - по-армянски ВЗЯТЬ — ДАТЬ

АРНЕЛ – ДАТЬ, ВЗЯТЬ

Используй мысли... слова это да, но уже можно мыслями.....))

Лингвистика:

Дерево Замечательное

И Великолепно Сделано

И Прекрасно

И Красиво -

Новые Значения... Осознанное использование слов. (великолепно вышло, дерево замечательное, картина красивая)

Это не просто набор эпитетов.

Великолепное — значит из множество сложилось прекрасное единое. Великолепно сделано... Дерево — красивое. Замечательное же дерево может привлекать не столько своей красотой, сколько особенностями. Непривычно, но подобное осознавание слов и мыслей даже значительно повышает точность и качество передачи любой информации, на любом уровне, ведь мы имеем дар делать это посредством Языка.

"Thanks", "apologize", "I love you"

СПАСИБО, ПРОСТИ МЕНЯ, Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ

Лингвистика ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС

Будет - есть в будущем времени.

То есть то что есть сейчас, но в будущем - то же есть.

Will Be - будет быть,

Будет есть. Не в, смысле есть будешь, а - будешь быть))

Юген 幽玄 – «поиск глубины»

Аварэ 物の哀れ – «Радость от ощущения полноты бытия»

Вааби – «Наслаждение прелестью каждодневного и естественного, сразу неприметного (шелест листвы, капли росы).

Концепция трех форм бытия: дух существует всегда, никак себя не проявляя (Absolut). Многомерное понятие. Это Абсолют.

Быть - значит существовать в уже определенных слоях проявленного мира, уже Ser, но ещё не Estar, уже «ка», но ещё не «линел» в более-менее ощущаемой, крепкой материи, где инициатором жизни выступает энергия. Жизнь - опыт временного намеренного перевоплощения с целью познания и развития - метод существования среди энергии, проявленной во времени, пространстве, а также в материи. Жизнь - опыт временного намеренного перевоплощения с целью познания и развития - метод существования среди энергии, проявленной во времени, пространстве, а также в материи То Ве, Sein — ближе к материальному проявлению духа... Estar. Ser — ближе к самому присутствию духа, его воплощенному, скорее, обособленному существованию, индивидуальности души. Ка, Э, Лини... Exist — Быть, Дух, Live, Ве — Жить, Иметься, Присутствовать, Seele Sein... El Mundo Tiene Espiritu.

Ше, Еш.

Счастье в иврите, один из вариантов перевода — «Ошер». В «ошер» есть корни слов, обозначающих «ум (голову), руки и ноги). Человек — «Адам». Земля — «Адама». Вообще, как и подобает величайшему наследию человечества, древнейшим языкам и знаниям, иврит весь так и устроен: каждое слово отражает суть вещи, её сакральный смысл. А в Каббале и вовсе утверждается, что Бог творит этот мир посредством еврейского алфавита. Это — «глубинный язык». В этом он схож с санскритом, а также — с армянским: языками, несущими в своих корнях суть обозначенных вещей, их истинное значение, их «дух», а не просто их название или текстовое выражение.

Каждый язык – набор удивительных форм и методов их понимания. Столько разных времён, синонимов, методов словообразования и построения предложений... Всё это имеет смысл. Осознанно использовать тот или иной язык – большое искусство и счастье.

Вот, некоторые говорят, мол: как же это так, мол, учишь и английский, и испанский, и армянский, и иврит, и французский, и немецкий...

Затем те люди говорят, мол, они бы так никогда не смогли. Ну, если они сильно верят в то, что этого не могут, то конечно, но ведь многие даже не пробовали. Процесс познания здесь прослеживается хорошей метафорой: множество языков, культур, лингвистических особенностей и потрясающей вещей, уникальности каждого языка, на котором говорят на этой планете, но тема, суть, в общем-то, лежит именно в неопределенных пределах лингвистического познания мира. При этом, мы осознаем слова. При этом, в каждом слове стремимся найти нечто, что древние, которые сохраняли и развивали язык и передавали его далее, на сотни лет, старались вложить в эти слова, свою мудрость и божественность. Русский язык невероятно богат именно этим, но не все люди помнят об этом. Каждое слово — отдельная история, отдельная энергия, замысел и выражение того, что имеет место быть. И любой язык становится любимым, ведь его особенности и уникальность, с точки зрения науки и той же энергетики, уже привлекают собой, не говоря уже о форме, об утонченности, о красоте, о певучести, в испанском ли, в английском ли, во французском ли, или в иврите.

### Богатство

Меня часто спрашивали о том, как я смотрю на то, что сегодня многие необразованные люди становятся богаче чем многие образованные и как можно решить эту проблему.

Своей ответ я начинал так: это не проблема - это система. И для системы это не является проблемой. А судя по тому, с какой охотой и со знанием дела родители ведут своих детей в общеобразовательные школы, и как уверяют их в том, что их хорошее образование будет означать их дальнейшее безбедное земное существование, это не является проблемой и для самих людей. Наверное, до тех пор, пока они, будучи уже пожилыми людьми, не приходят к пониманию того, что все, что они делали последние несколько десятков лет, это работали, работали и еще раз работали. Большинство их знакомых - тоже работали. Наверное, так они и познакомились. Это были прекрасные крысиные бега, которые увенчали их жизни, за которые они не сделали практически ничего. И если их дети и внуки продолжают эти бега - что ж, значит, действительно, так мало людей, у которых есть талант и смелость жить и думать по-другому. Жить и думать так, что деньги работают на них и для их благосостояния, а они не работают ради денег - они получают удовольствие от жизни так, как им это нравится больше всего. Школы и институты обычно учат очень многим предметам которые ребенку не только не интересны, но и совершенно не нужны, но в то же время не учат тем вещам, которые действительно имеют влияние на феномен человеческой жизни. И когда примерный ученик получает в итоге хорошо оплачиваемую работу, которую предрекали ему родители и обещало государство, он, возможно, сам стреляет из пистолета, которые обозначают начало крысиных бегов. И вероятно, многим из таких учеников, вполне образованных и сообразительных, приходится затем работать на тех, кто знает о некоторой специальности и предмете совсем немного

или вообше ничего, но кто, тем временем, получает очень большие деньги, быть может даже, не имея образования и меньше работая. Это не утопия, а реальность: образование, которое получает человек, не имеет ничего общего со знанием того, как богатеть, и умением распоряжаться своими финансами. Распоряжаться так, чтобы человек действительно был счастлив, счастлив и свободен.

Приведу здесь две колонки... в каждой из них содержится вполне концептуальная информация, которая стимулирует делать разные вещи, в данном случае - учиться или не учиться. Как думаете, тот, кто много учился, затем мало работает?.. нет ли здесь пропорции - человек много учится и затем много работает? Учеба - священное дело, с которой мы воплощаем истинный замысел бытия. Но к этому вопросу нужно подходить практично. Похоже, что образование — это именно обретение знаний. Это учёба в её примитивном виде: на, студент, вот тебе основы словесности, может что и запомнишь. Обретение навыков и богатства — ваше личное дело, дело вашего выбора, дело судьбы.

#### Колонка 1

Мотивация студентов Гарварда

- 1. Если ты сейчас уснешь, то тебе, конечно, приснится твоя мечта. Если же вместо сна ты выберешь учебу, то ты воплотишь свою мечту в жизнь.
- 2. Когда ты думаешь, что уже слишком поздно, на самом деле, все еще рано.
- 3. Мука учения всего лишь временная. Мука незнания вечна.
- 4. Учеба это не время. Учеба это усилия.
- 5. Жизнь это не только учеба, но если ты не можешь пройти даже через эту ее часть, то на что ты, вообще, способен?
- 6. Напряжение и усилия могут быть удовольствием.
- 7. Только тот, кто делает все раньше, только тот, кто прилагает усилия, понастоящему сможет насладиться своим успехом.
- 8. Во всем преуспеть дано не каждому. Но успех приходит только с самосовершенствованием и решительностью.
- 9. Время летит.
- 10. Сегодняшние слюни станут завтрашними слезами.
- 11. Люди, которые вкладывают что-то в будущее реалисты.
- 12. Твоя зарплата прямо пропорциональна твоему уровню образования.
- 13. Сегодня никогда не повторится.
- 14. Даже сейчас, твои враги жадно листают книги.
- 15. Не попотеешь, не заработаешь.

#### Колонка 2

Ларри Еллисон... Бросил учёбу. Марк Цукерберг... Бросил учёбу. Стив Джобс... Бросил учёбу. Билл Гейтс... Бросил учёбу. «Намёк ясен?» ☺ Правильный выбор - учиться. Во-первых, это уже движение вперед. Во-вторых, не учиться и быть богатыми - удел немногих. Ну и... Образование уж точно не помешает. Друзья, обязательно развивайте свои идеи. Вам никто ничего не должен, ничто и никто, тем более образование, тем более само по себе, не даст вам совершенно ничего. Все мы делаем. Идеи... Творчество. Это то, чем испокон веком занимается Сущее, от Абсолюта до каждой Души. © И те, чей это удел, наверняка уже имеют представление о том, что и как надо делать, если еще не реализовали свои идеи. Мы говорим о богатстве. Вряд ли найдется тот кто не хотел бы богатеть, имея дело с деньгами вообше - кто хотел бы зарабатывать так неплохо, но не слишком :) Мы говорим о богатстве, а не о счастье. Если бы это было так похоже, всякий миллионер был бы счастлив. Богатство и счастье дополняют друг друга. Главное - счастье, друзья. Деньги - это средство реализации задумок, идей, творчества, намерений и желаний. Больше никакой ценности деньги в себе не несут, но вышеупомянутых более чем достаточно, чтобы осознать: надо двигаться вперед, надо богатеть. Богатеть, а не обогащаться. Счастье и мир вот ключевые слова. Каждый делает то, что ему нравится, каждый смотрит свой любимый фильм и играет свою любимую роль. Высшее образование обязательно пригодится. Но это не основное. Это больше напоминает подстраховку, если вдруг молодой предприниматель не угадал со своими капиталовложениями, и ему требуется время чтобы попробовать снова. Человек платит огромные налоги и получает мизерную пенсию. В некоторых странах мира это доходит до абсурда. Разве эта пенсия стоит того? Мы сами выбираем свою жизнь. Мы творим свою жизнь своими мыслями. Наш мир таков, каким мы себе его представляем, и он меняется вместе с нами. Прежде чем стать богатым, необходимо понять и другие истины. Нужно иметь и другие знания, кроме тех, что неловко даются детям в образовательных учреждениях. Детям, которые встают на путь своей жизни.

Поговорим кратко о важнейших аспектах, которые говорят о богатстве человека, а также о его дальновидности, мудрости и богатстве души. Сначала действует подсознание... И мы с него здесь и начнём. Жизненные обстоятельства очень во многом являются отражением подсознательных убеждений человека. Всё просто: часто человек зарабатывает столько, сколько, как он уверен, он может заработать и сколько он достоин зарабатывать. Тут же – вопрос о «беспредельности принятия вселенского изобилия». Мнение по поводу того, что возможно, а что нет, очень важно. И в этом мире можно всё, что возможно по нашему разумению. Так и работает Абсолют. Так и находим мы себя в бесконечно широком развитии и познании. Далее – желание... То, что составляет искреннее и поистине необходимое, «очень желанное» желание, обязательно сбывается, приходит, воплощается, становится реальностью, так, как этого хотим мы. Особенно когда желание, намерение, творческий порыв всепоглощающ, всеобъемлющ, очень силён, это мощнейший магнит своей же реализации: оно так просто происходит, это закон притяжения. Размышления о том, как вам было нехорошо без этого исполненного желания (словно оно уже исполнено) и как же вам хорошо вместе с

ним реализованным, в некоторой степени стимулируют появление всепоглощающего намерения владеть, иметь, работать над тем, чтобы это желание обязательно исполнилось. Мир работает также охотно, как и мы. Намерение должно быть чётким и ясным. Оно обязательно происходит, когда человек точно знает, чего хочет, и также хорошо знает, почему он этого хочет. Отправляя письмо, нужно точно указывать адрес получателя, также как и свой адрес – тогда доставится письмо в лучшем виде и по назначению. Определение целей, намерения, причин и времени приближает успех. Чем конкретнее выражаемое желание, тем конкретнее оно реализуется. Помните о том, что вариантов в мире очень много. Космосу ни в коем случае не жалко и не трудно ему просто нужно знать, что, где, когда, сколько и почему. Обозначенные цели можно формуриовать в качестве положительных утверждений в настоящем времени, так, словно оно уже является нормой жизни. Повторяйте свои цели. Воображение творит чудеса. Человек может видеть себя уже достигшим этих целей, видеть во всех подробностях своё довольство и ликование. Абсолютное Благословление... Богатство – это настоящая сила, и она – средство реализации прекрасных идей, приходящих в светлую и животворящую голову человека. Продуманный план действий, всякий рационализм также приближает успех. Когда есть определенный план, кажется, что вместе с ним всё и происходит, то есть ситуации просто некуда деться, кроме как пойти по одному из написанному нами сценариев. И так оно и есть. Хороший контроль – её лучшее руководство, как лучшее руководство человека – воля его вечной сущности, души, в идеале объединяющейся как раз с планами и намерениями я земного, эгоистического. Вариантов очень много, как уже говорилось, значит, очень много и возможностей. Они есть всегда. Нужно быть организованным и упрямым, упорным и целеустреленным. И снова – организованным. Порядок – это красота успеха. Знания и навыки, которые человек накапливал в качестве опыта в процессе своей жизни, должны быть эффективными, должны использоваться во благо достижения поставленных целей. Упорство – важное качество всякого, кто приходит к успеху, богатству, изобилию. При этом, всякое движение – уже есть движение, развитие, познание и восхитительный поток жизни. Это всё театр, и это иллюзии но это и школа, и это энергия – размышляйте о том, как и когда вы действуете наиболее правильно. Экономичность человека, что здесь обозначает его умение выжать максимум из имеющихся ресурсов, в том числе и времени – определяет уровень его богатства и то, как хорошо может он жить на то, что имеет. Он живёт здесь и сейчас, а будущее, будучи яркой и желанной перспективой, проявляется в жизни богатого человека и вкладами, на которые он оставляет десять процентов с каждого дохода. Богатство приходит, богатство накапливается. Богатый человек давно уже не работает, чтобы заработать деньги. Денгьи работают на него, им это нравится, они тянуться к тем, кто их любит, кто умеет ими пользоваться, а главное – у кого есть хорошие идеи насчёт того, как грамотно вложить их в реализацию замыслов и идей и как хорошо провести с ними время. Деньги тоже имеют в потребность в размножении и выбирают себе мудрого «партнёра» в этом

сотрудничестве. Им интересно стать частью широкого замысла, который воплощается в реальность посредством них. Если Пробуждение можно считать особым знанием, которое приводит человека к его осознанию ощущения себя Счастливой Сущностью, то свет, любовь, позитивные эмоции и лучшие качества, как эго, так и самой сущности этой – это внутренние аспекты, выводящие во внешний мир соответствующие проявления, притягивающие себя, приумножающие это в себе. То, что называется реальностью вокруг – результат работы сознания человека. Это его мысли создают реальность, это его сознание определяет образ бытия, это его индивидуальность сама создает и сама же подтверждает реальность и мир, который он выбирает, который ему нравится больше всего, который он выбирает для текущего существования. Человек благодарно и осознанно принимает дела, слова и мысли, которые, словно отраженный свет, возвращаются к нему и подвтерждают его самость. Человек не один – он обладает такой поддержкой и силой, о которой раньше мог и не подозревать, но случается так, что истина открывается ему, он сам выбирает это, и входит в единый поток великого движения энергии с могущественными силами жизни, вселенной и космоса. Это абсолютные энергии, вершащие действо, воплощающие идеи, созидающие и самоделящиеся. Богатый человек уверен в том, что его везде ожидает поддержка, и знает, что добьётся своего обязательно. Его интуиция – верный помощник в этом путешествии на планете. Всё, что есть – это Энергия, и когда мы наблюдаем неисчисляемое великолепие её проявлений, сути и средств самореализации, мы видим, что законы, связанные с движением энергии, являются абсолютными, актуальными на любом уровне, в любой плотности, в любом деле и творчестве, и один из них – закон обмена. От истоков, где энергии земли и космоса объединяются в божественном танце, в Абсолюте, и всяком веществе, до взаимоотношений и сотрудничества. Благотворительность, в самом буквальном смысле есть высшее проявление человеческой активности. Отдавая, человек получает; дать и взять – две стороны одной медали, обозначающей движение сущего. То, что отдает человек, то, что он выражает вовне, вовзращается к нему приумноженным. Так приходит благословление, так нежно присутствует духовная благодать, так происходит физическое объединение двух человеческих начал на пике их страсти, так богатство увеличивается по мере возрастания уровня его интенсивного движения, взаимообмена, как между абсолютом и всякой реальностью в объективной и многомерной природе пирамиды бытия. Помогая другим, человек запоминает, что он – часть потока изобилия.

Не старайся урвать от мира как можно больший кусок, или дай ему столько же, сколько берёшь. Нет предела вселенскому потоку изобилия, но истинно он нисходит тогда, когда человек даёт миру лучшее из того, что в нём есть. Не держите у себя лишнего: избавляйтесь от ненужных вещей, поблагодарив их за службу и время... Пересмотрите свои ценности. Являются ли ваши желания искренними и необходимыми? Хочешь быть богатым — будь им! Не мелочитесь, не стремитесь только получать, благотворительность и

щедрость — признак богатого человека (но с обменом энергиями, конечно). Благодари за всё, что получаешь от мира.

Уровень энергии человека определяет уровень его сознания. Для высокого «энергезированного», заряженного человека неосуществимых целей просто нет.

Энергия – такой же ресурс, как и время, но где-то даже более важный. Она определяет эффективность использования времени.

Высокая энергетика, интерес, движение, эмоциональность – движущие факторы результативности обитаемой энергии.

# «Процветающего в Кристалле Бытия»

#### Кристалл Процветающего Бытия

#### искусство выполненной цели

- Заказы Вселенной: Визуализация процессов, происходящих с человеком и вожделенным в уже совершенный момент на карте Бытия.
  - Визуализация Пути: от реализации мысли до момента работы с ней, от момента работы к реализации.
  - Воплощение причинно-следственных связей входит уже в обязанности Вселенной.
  - В текущий момент времени уже свершено.
  - Благодарность за наилучший вариант своего существования.
  - Точно и полно сформулированная цель (мечта, желание)
  - При желании незамедлительно получить результат готовность незамедлительно принять ситуацию, впустить желаемое в свою жизнь.
  - В случае с привлечением в жизнь конкретного субъекта: не ЭТОТ человек, но ТОТ человек идеализированный Образ, который Вселенная подберет в наилучшем варианте.

#### ОДИН КАК ВСЕ И ВСЕ КАК ОДИН

- **В** принципе, каждый видит вокруг то, что желает видеть вокруг себя: намеренно или нет.
- В принципе, каждый получает в жизни то, на чём сосредоточен.

#### ЗАКОНЫ ВСЕЛЕНСКОЙ ЛОГИКИ

▶ Бог – Абсолютная и вездесущая Энергия Вечного Света, содержащаяся в каждом материальном и нематериальном объекте, когда-либо имевшем место Быть во Вселенной. Бог часто сеет Свет, но иногда сеет и тьму – чтобы Свет всегда был «в форме», и чтобы сохранить Баланс. Бог часто говорит правду, но иногда говорит и неправду, примерно по тем же соображениям. Препятствия, трудности – это подарки от Бога. Человеку тогда

очень повезло: он уже встал на Путь Просветления, где, разумеется, его ждёт ровно столько же, и даже больше Счастья. Я не имею права говорить о том, что Бог делает, а что нет. Но Бог не ущемляет мои права. Так как такие вещи, как Свет и Тьма, добро и зло, правда и неправда — понятия, созданные так называемым бинарным мышлением. Такое деление существует только в умах людей. На уровне Духа каждое из этих понятий многомерно. В отличие от аналогического мышления, бинарное функционирует и формируется в результате доступа к знанию, которым обладает физическое тело человека, его личность. Подсознательное мышление оказывается не вовлечено в этот процесс. Бинарное мышление опирается на знание, восприятие и мыслительный процесс больших полушарий мозга. Это исключительно «земное», наиболее материалистическое мышление. Дух здесь не воспринимается, выступая лишь пейзажем, где центр восприятия — камень в центре композиции.

- > Каждый имеет то, что заслужил.
- > Что внутри, то и снаружи.
- Что слева, то и справа.
- Когда человек наблюдает за ситуацией со стороны, освободив от переживаний своё сознание, он позволяет ей развиваться в наилучшем варианте.
- Когда человек принимает ситуацию «близко к сердцу» и она занимает немалую часть его сознания, она превращается в некий «маятник», который бросает из стороны в сторону, из позитивной в негативную и обратно. Пока человек не осознает себя и не объективизирует ситуацию, этот процесс может продолжаться практически бесконечно, ведь таким образом человек не просто не отпускает ситуацию он как бы сообщает ей, что предпочитает держать её под своим контролем.
- У Человек несет ответственность за каждую мысль, ещё большую ответственность за каждое слово, ещё большую ответственность за каждое действие.
- Растворенная Карма ничего не гарантирует.
- Жизнь и Смерть взаимодополняют друг друга. Умерев там, человек рождается здесь. Хотя сперва ребенку кажется, что там он родился и жил, а родившись здесь, умер. Здесь так же нет однозначной правды: необходимо мыслить аналогически и широко, дабы осознать подобные многомерные понятия.
- Многомерность и Измерения.

# ПРАВЕДНОЕ НАПЛЕВАТЕЛЬСТВО: ОТПУЩЕНИЕ СИТУАЦИИ, ОСВОБОЖДЕНИЕ ПЕРЕЖИВАНИЙ, ОБЪЕКТИВИЗАЦИЯ МАЯТНИКА

Ж Когда человеку становится абсолютно (именно абсолютно, т.е всей душой и божественных телом) наплевать на ту или иную ситуацию, образовавшуюся каким-то образом в его жизни, она «отвязывается» и продолжает развитие в наилучшем своём варианте.

#### ЖИЗНЬ ПО ПРИНЦИПУ «ХОЧЕШЬ СТАТЬ КОРОЛЕМ – БУДЬ ИМ»

Декабрь 10 ...

24-11-11. 11-02. @

# Реализация Желаний

«Хочешь - получишь» - закон жанра.

Просите и будет дано вам

Просить нужно здесь и сейчас, как захотелось)

Как хорошо, что исполняются законом все мои мечты! Вот это счастьем называется, вот это – праздник красоты!

Желания — это, помимо прочего, то, за чем мы пришли в эту жизнь и играем в эту Игру. Всё очень просто... Всё, что нам нужно для Счастья, уже есть внутри нас, с самого рождения... Со временем мы воспитывали в себе новые качества, обретал новые навыки, но Суть того, о чём мы сейчас говорим, всегда, на протяжении веков, оставалась неизменной... ВООБРАЖЕНИЕ! Всё, что нам нужно, это Воображение... И оно уже есть у нас и уже готово работать на полную катушку! И всегда было готово... Просто теперь мы знаем, что это, теперь это осознанно, теперь это намеренно... Обладающего данным знанием непременно ожидает успех... То, что он пожелал. То, что представил. Ну, самое главное — о предельно простом и великолепном механизме Исполнения Желаний...

Создатель сделал Человека Волшебником... Ему не нужно следить за этим, потому что Человек может обеспечить себя Сам. Создатель исполняет эти желания... Он рад, когда к нему обращаются... С доброй волей и чистым сердцем. Желанием, которое сделает жизнь человека и как можно большего количества людей лучше. Человек обладает Энергией, она проходит через него, он обрабатывает его... Помните: Земля — энергостанция, и предназначение человека, одно из — в роли работника этой станции? Природе и Абсолюту нужна эта Энергия... Всё происходит обоюдно, везде есть Творчество и Взаимная Выгода. Что же делает Абсолют? Он исполняет Желания!.. Итак...

Игра заключается и в Реализации Желаний... И в ней невозможно проиграть. Потому что каждый, кто начинает играть, уже обладает возможностью сделать себя счастливым с первых минут Игры. И если для счастья ему сперва необходимо реализовать некоторые желания, любого количества и характера, то он уже обладает всем необходимым... Остается только Понять и Осознать, что Воображение творит Чудеса. Игрок забывает о своих желаниях, прорисованных, созданных у него в уме... Он думает, что они уже здесь... И так действительно происходит. И он удивляется... Потому что забыл о них. А оказалось, что всё это время Мир работал над этим. Над тем, чтобы Игрок полюбил Игру ещё больше, чтобы Игра, в конце концов, или в начале, Удалась ©

#### ЗАКОН ПРИТЯЖЕНИЯ

Реагируя на успех, когда приходит удача или случается что-нибудь позитивное, важно устраивать ПРАЗДНОВАНИЕ ПОБЕДЫ!

Это приведет в действие глубоко сидящий в вашем разуме, в вашем духе и теле импульс для высвобождения перманентной энергии. Закрепление этого момента создает движущую силу для следующей задачи.

Вы - самый мощный магнит во Вселенной! Таящаяся в вас сила притяжения - самая могущественная в мире...

Ваши мысли становятся реальностью...

Что наверху, то и внизу. Что внутри, то и снаружи...

Этот принцип можно выразить в трех простых словах: мысль становится вещью! Не важно, кто вы и где вы, - всемогущий закон притяжения создает и формирует опыт вашей жизни и делает это через ваши мысли..

Закон притяжения гласит: "Подобное притягивает подобное"...

Вы притягиваете постоянно желаемое... Но мы говорили о том, что не следует быть настырным, поскольку не только нужно иметь терпение, но и понимать, что не нужно придавать излишнюю важность и повышенное внимание тому или иному явлению, особенно желанию, которое вообще следует забыть: отпустить, дать этому свободу. Тогда материализация совершенно гарантирована © Работа ведется всегда... Не беспокойтесь об этом.

Следует увидеть, осознать, а затем и понаблюдать удивительную границу В том мире, той системе, в том механизме, который определяет исполнение желаний: Законы и тенденции этого процесса.

Итак, когда желание исполняётся скорее, когда более чётко, а когда исполняется Совсем не так, как мы ожидали, настолько, что иному человеку покажется, словно Он и не загадывал этого?

Следует ли всю свою жизнь, силы, всю энергию и всё внимание обратить к теме того желания,

О воплощении которого вы мечтаете? Намеренно заряжать его таким образом? Или же, напротив, поработав с сознанием и фантазией, визуализируя желаемое Как уже исполненный конечный результат и соответствующие обстоятельства, Послав задание Вселенной, совершенно опустить его, забыть о нём И вернуться к обычной жизни, где желание обязано в скором времени быть реализовано?

Оба закона верны по-своему и, в общем-то, друг другу не противоречат, хотя и обладают Множеством общих свойств. Прежде чем сделать выводы,

Необходимо сперва попробовать оба

И убедиться хотя бы в одном из них.

Исполнение желаний - это великое Искусство.

И если Вселенная уже достигла в этом деле высшего уровня понимания и мудрости, То каждому человеку ещё предстоит научиться исполнять собственные желания, А также распознавать то, что жизнь ему преподносит и почему.

#### Не путайте!

Когда вас тянет к самолетам, летать них, вы живете этим, и оно к вам приходит и у вас получается, и когда вы сами тянете к себе нечто - отпустите это!))

Мапапа 16312. «идеальная реализация желаний». Одна крайность — когда мечты, мечты. Другая — когда только труд, без идей и высшей цели. Идеально — когда желание сформировано и выражено, одновременно с его как бы реализацией идёт и работа руками человека. И руками Вселенной. Всё идёт как надо за общее дело. То есть когда просите об исполнении желания, это означает не только его последующее свершение, но и поддержку в работе, что даже важнее, ведь именно это уже здесь на мат плане идет работа и мы куем счастье своими руками, обозначив идею, имея поддержку вселенной.

Прежде чем приступать к этой работе, вам следует понять для себя, насколько ваши желания иллюзорны... То есть, если вы мечтаете издавать детские книжки, но думали мол «вот бы это делать тогда-то и заграницей», садитесь и пишите свои детские книжки при первой же возможности, вот прямо сейчас, например. Это будет означать, что желание реально. Более чем.

Конечно, не все так просто - прежде чем придет результат, человеку нужно будет много работать, и все это проходит через тонкий план, и через физику, все должно быть подготовлено для того чтобы желание материализовалось... но ведь это реально!

Любую Цель можно и нужно ощущать. Более того – словно стрела в руках лучника, или дартс. Ощущать дротик, чётко видеть цель... Чувствовать это. Можно задавать вопросы. И когда цель ощущается, это именно то, что нужно именно вам.

# Исполнение

Вы хорошенько подумали и решили, что же хотите увидеть в действительности, какое желание хотите видеть исполненным, что вы действительно хотите, нужно ли оно вам и способны ли вы справиться с ним... Подумали? Решили? Оно вам надо? Вам это по силам? Что ж... Тогда пара великолепных движений мысли ума, и уже начинается работа по воплощению...

Почему Жизнь - Игра,

Почему есть Счастье и чем оно может быть,

Что есть Gluckseligkeit, Universal Bless,

Исполнение Желаний, Поток Изобилия

И Игра в Игру и её Наблюдение... И одновременно...

Я в общем-то знал, что дома есть картошечка с селедкой...

Прекрасное блюдо, которое в тот момент стало любимым...

Очень захотелось его - и тут же осознаю, что вот оно, уже есть.

Беру его и кушаю... Прекрасно, божественно.

Что же с Желанием? Да то же самое...

Нет разницы никакой. Проявленное, непроявленное - вопрос времени.

Технически есть тонкий мир, Абсолют и мир материи, везде плавает Энергия

И Мысль окунается в этот Океан и идёт по нужному Пути... И приносит Результат,

И Привносит в Реальность Творческий Замысел и в Жизнь, в Судьбу,

В Индивидуальное Я проявленное в Мире, то, что Есмь,

Создает то, что есть в аттракционе или где бы то ни было.

И если это, скажем Книга, то от селедки отличий нет:

Нужно только осознать, что она уже как бы есть, и это должно быть нормой...

Естественная Норма - вот основное что Есть, и оно должно быть Супер,

Тогда всё Супер, и Мир подтверждает это Супер снаружи. И всё приумножается супер. Вспоминается, что хочется Книгу...

Да, так она уже Есть!

Конечно, это не до холодильника дойти...

Этот процесс чисто физически требует времени и работы в пространстве.

А так - работа сделана...

Дальше всё пойдет как нужно. и всегда шло.

Итак, уже всё есть... В чём игра?

Ну, можно играть - получать и играть с абсолютно всем

Что вообще бывает на свете. От Абсолютной Энергии и Заземления

До Путешествий по земному Шару и любой материи... ВСЁ ВОЗМОЖНО И ОНО УЖЕ РЯДОМ!!! БЛАГОДАРЮ

Вы притягиваете постоянно желаемое... Но мы говорили о том, что не следует быть настырным, поскольку не только нужно иметь терпение, но и понимать, что не нужно придавать излишнюю важность и повышенное внимание тому или иному явлению, особенно желанию, которое вообще следует забыть: отпустить, дать этому свободу. Тогда материализация совершенно гарантирована © Работа ведется всегда... Не беспокойтесь об этом.

Желания и всё что с ними связано всегда должны формулироваться Конкретно и Чётко. Прямо и недвусмысленно. ☺

#### **ЧЁТКО ФОРМУЛИРУЙТЕ ЖЕЛАНИЯ! ВСЕЛЕННАЯ – ПРЕКРАСНЫЙ ЮРИСТ.**

Да, Вселенная живая, но она не обладает именно вашим разумом и сознанием, а лишь отвечает на их запросы. Я хочу иметь деньги в своих руках. Ирония и мудрость божественной вселенной безгранична и великолепна. Тем, кто ещё не заслужил, кто не справится, или чьё время, так или иначе, ещё не пришло для исполнения этого желания, в случае с деньгами, он сможет получить их, например, виртуально, в компьютерной игре... Я имею много денег в своих руках!.. Благодарю.

Вы обязаны знать, чего хотите, раз хотите что-то получить. Если сами не знаете, чего хотите, попробуйте хотеть ничего – тогда хоть убедитесь, что оно работает.

Играйте! Транслируйте желания в мир. Вас услышат. Вас и сейчас слушают. А вы сами заявите... Ещё сильнее. Чтобы было понятно. «Там» непонятно, что вы имеете ввиду — только четкие слова и намерения.

Поверьте в это... Да ☺

Ребенок хотел машинку... (Нет, это не тот случай, когда не купили, и его не повысили. Ещё момент: его повысили... Повышаться нужно! Самих себя повышать!..) Ему подарили другую машинку. Он говорит: хотел другую, но ладно, и это тоже сойдет. Почему? Он не сказал чётко. Он сказал: машинку. Ему дали ту, которая оказалось наиболее подходящей в данной ситуации.

… На реализацию собственных желаний и потребностей идёт собственная энергия. Вселенская, обработанная и взятая под контроль, но своя. Человек сам исполняет свои желания. Язык — великая сила. Энергия мощная, яркая, красная и оранжевая, рыжая, огненная — это мощный абсолютный поток, который обуздать не придется — он сам

выбирает тех, кто готов нести и принять его, чьи цели и сущность достойны энергии истинной, мощной и яркой, творящей всё.

Среднего класса человек если заявляет об этом и говорит мол "нормально", Если программа у него, что это "нормально" для него, он не станет представителем высшего социального класса. Потому что для него нормально быть в среднем, ему не нужно больше. Он слышит, мол это неплохо... Но не получает. Хочет ли он это? Раз. Нужно ли ему это? Два. Три: Готов ли он принять это в свою жизнь?.. Все ответы положительны? Правда? Что ж... Оно материализуется в реальности в рекордные сроки: проявите внимание, терпение и благодарность. Лелейте свою мечту: ей нравится быть на пьедестале перед свершением. Человек говорит: "Хочу красивые волосы". Человек прибегает к средству визуализации. Он видит здоровые луковицы, корни волос, Их развитие, их красоту... Но внимание немножко уносится. Раз - и он как бы случайно видит уже другие части тела, Скажем, щитовидную железу, Затем ещё набор ассоциаций, картинок подсознания, воспоминаний... Казалось бы, что это? Это Вселенная, представленная в данном случае Ангелом-Хранителем, Отвечает ему. И намекает на то, что нужно человеку. Для реализации желания. Точнее - как работать, чтобы однажды, как можно скорее и в лучшем варианте, Человек сказал: вот оно! Мои волосы шелковисты и прекрасны! Он представил правильное питание. В супермаркете его направили к молоку и творогу. Вот так, все высшие силы, мир материи и мир тонкий, Земля и Абсолют, Объединяются, чтобы Энергией реализовывать истинные желания Человека.

Вам дадут скорее ТУ машину, а не ЭТУ, потому что ЭТУ собрать для вас сложнее и вовсе необязательно.

#### Не всегда то, что вы хотите – действительно вам нужно

Игра заключается и в Реализации Желаний... И в ней невозможно проиграть. Потому что каждый, кто начинает играть, уже обладает возможностью сделать себя счастливым с первых минут Игры. И если для счастья ему сперва необходимо реализовать некоторые желания, любого количества и характера, то он уже обладает всем необходимым... Остается только Понять и Осознать, что Воображение творит Чудеса. Игрок забывает о своих желаниях, прорисованных, созданных у него в уме... Он думает, что они уже здесь... И так действительно происходит. И он удивляется... Потому что забыл о них. А оказалось, что всё это время Мир работал над этим. Над тем, чтобы Игрок полюбил Игру ещё больше, чтобы Игра, в конце концов, или в начале, Удалась ☺

В наблюдении за людьми, которых называем выдающимися, гениальными, великими и прочее, будь это великий композитор, поэт, экономист, политик или футболист, кажется, что эти люди просто напросто прекрасно понимают: нет ничего невозможного.

Поймайте это супер Ощущение, мол... «Да! Желания исполняются! В натуре! Как здорово жить!» И на этой волне отправляйтесь в мир волшебства *◎* 

# Воображение. Визуализация

" Человек не может представить того, чего не может быть".

Весь этот мир — лишь твое воображение, разве ты забыл? «Где твои мысли, там твой опыт; Как человек думает, такой он и есть; То, чего я боялся, со мной и случилось; Мыслетворчество — хорошая работа и полноценный отдых; Быть самим собой — лучший способ найти верных друзей» . Твое воображение вовсе не меняет Абсолюта, и совершенно не влияет на истинную реальность. Но мы говорим о киномирах и кино-жизнях, где каждое мгновение иллюзорно и соткано из воображения. Все это сны, наполненные символами, которые мы, спящие наяву, вызываем в нашем воображении".

Что нужно - так это осознать, что Мир - Иллюзия, А Мысль и Воображение вместе творят Чудеса. 4:04 1-2-12

Дорогие Друзья! Всё предельно просто... Желания — это то, за чем мы, в том числе, пришли в эту жизнь и играем в эту Игру. Всё очень просто... Всё, что нам нужно для Счастья, уже есть внутри нас, с самого рождения... Со временем мы воспитывали в себе новые качества, обретал новые навыки, но Суть того, о чём мы сейчас говорим, всегда, на протяжении веков, оставалась неизменной... ВООБРАЖЕНИЕ! Всё, что нам нужно, это Воображение... И оно уже есть у нас и уже готово работать на полную катушку! И всегда было готово... Просто теперь мы знаем, что это, теперь это осознанно, теперь это намеренно... Обладающего данным знанием непременно ожидает успех... То, что он пожелал. То, что представил. Ну, самое главное — о предельно простом и великолепном механизме Исполнения Желаний...

Создатель сделал Человека Волшебником... Ему не нужно следить за этим, потому что Человек может обеспечить себя Сам. Создатель исполняет эти желания... Он рад, когда к нему обращаются... С доброй волей и чистым сердцем. Желанием, которое сделает жизнь человека и как можно большего количества людей лучше. Человек обладает Энергией, она проходит через него, он обрабатывает его... Помните: Земля — энергостанция, и предназначение человека, одно из — в роли работника этой станции? Природе и Абсолюту нужна эта Энергия... Всё происходит обоюдно, везде есть Творчество и Взаимная Выгода. Что же делает Абсолют? Он исполняет Желания!.. Итак...

Вы хорошенько подумали и решили, что же хотите увидеть в действительности, какое желание хотите видеть исполненным, что вы действительно хотите, нужно ли оно вам и способны ли вы справиться с ним... Подумали? Решили? Оно вам надо? Вам это по силам? Что ж... Тогда пара великолепных движений мысли ума, и уже начинается работа по воплощению...

Представьте желаемое во всех деталях, контурах, почувствуйте его, смакуйте его... Создайте полноценный образ... Улыбнитесь ему так, будто он уже в ваших руках, уже здесь, уже в этой реальности, он действительно существует... Отпустите это желание, забудьте о том, что вы сделали. Будто и не было ничего... И вы продолжаете заниматься своими делами. Всё! © Программа запущена! Вселенная уже работает над этим, мир уже готовится впустить это желание в себя... Что ж... Вопрос времени, не более того!

Всё, что вы мыслите, действительно существует уже, в высших метриках мироздания, в тонком мире, между космосом и землей оно проявляет себя и вы притягиваете это к себе. Человек может представить (сфантазировать) только ТО, что может реально случиться. Т.е. то, чего никогда не случится, человек точно не представит. Например: если можно представить, что тетрадка лежит на столе, хотя ее сейчас на нём нет, то это значит, что можно сделать так, чтобы она действительно лежала на столе.

Секрет в том, что скорее всего исполняется то желание, которое было действительно выражено, и, обращенное к пространству, осознанно, намеренно, тут же было забыто, а точнее — отпущено. Это тот же бумеранг, который, пройдя через нужные преобразования, возвращается готовым результатом и при этом в наилучшем варианте.

И даже здесь обретается навык, накапливается опыт... Означает ли это, что со временем эти желания будут щелкаться как орешки? Проверьте!.. Если они направлены на улучшение положения дел в мире, несут свет и любовь, то — безусловно, и даже больше... 

© Не беспокойтесь ни о чём, но не забывайте сообщать о своих желаниях пространство. Изъявлять их. Просить Бога...

У многих на начальных этапах «тонкой работы», а и многого связанном с пробуждением вообще, возникает не менее тонкий вопрос: что из того, что «видимо», есть воспринимаемая реальность, а что – собственная фантазия? Пока не будем говорить об иллюзиях и о том, что если нет сознания человека – нет и объектов вокруг него, об индивидуализации и т.п. Поговорим, дорогие, о воображении. Оно имеет иметь две основные функции: собственно, восприятие уже «созданного», проще говоря, наблюдение того что есть («рецептивное» воображение), и создание нового, то есть сотворение нового существующего в существующем (хотя по всей видимости мы всегда берём за основу уже существующее и трансформируем энергии) – это «творческое воображение». Творчество – думаю, основа смысла существования на очень многих уровнях реальности... Если же великий смысл творчества восходит до самого Абсолюта, то, таки да, это можно осмелиться назвать смыслом существования сущего... Ведь познание, развитие и развлечение как-то где-то да и входят в понятие творчества. Пробужденный – активный творец. Воображение необходимо использовать эффективно, и так, чтобы это приносило удовлетворение. Итак: когда человек воображает, он непременно сотворяет ЭТО на определенном уровне реальности. Если бы человек мог легко замечать это, он бы увидел непосредственно энергию, которая прямо вместе с его «посылом» начинает создаваться на высшем уровне и далее готовится представить себя материально. Отсюда – «ушли во вселенную, скоро вернёмся воплощенными! Ваши желания ©». Когда человек осознанно наделяет воображаемое верой и намерением, то есть Энергией (визуализация, свет, желание, намерение, множество ещё чего), оно воплощается в реальность. Чтобы воспринять объективную реальность и увидеть «светящиеся шарики» бабочек там, где они сидят, и не воспринимать эти чудеса как фантазию, следует успокоить ум и развивать воображение: пользоваться им, самому создавать и создавать. Тогда станет ясно, когда вы смотрите уже созданный фильм (как бы не творите), а когда сами буквально пишете следующую сцену. Впрочем, смотрите, насколько это вам обязательно. Если человек не отличает «вымысел» от «реальности», это ведёт к тому, что его часто будут недопонимать, и сам он может мечтать слишком

много. Но ведь «вымысел» не является таковым по сути: вымысел уже является полноценным участником бытия. Но обычно человек не осознает этого: наверное, разум не выдержал бы видеть все энергии, которые гуляют, танцуют и присутствуют вокруг. Всё для нашей безопасности и блага © Уравновешивание энергией земли и космоса (заземление) поможет здраво воспринимать объективное и создавать новое. Воображение благословлено.

# ДУХ И МАТЕРИЯ

Материя и Энергия – Мужское и Женское Начало. Материя - Вечное Проявление Космической Мыслеосновы в видимой Природе.

Материя – это состояние Духа.

Материя – это Форма Проявления Энергии.

Материя- это Бог в данной реальности.

Материя – это Частный Случай Единения Энергий Земли и Космоса.

Материя - Следствие Тонкого Мира.

# Баланс Духа и Материи

Собственно, Материя, Материальный Мир – это уже идеальный Баланс с Духом, поскольку именно он Живёт в любом Сущем.

Заземление – Баланс: Энергия Земли = Материи + Энергия Космоса = Духа.

Материя и Энергия – Мужское и Женское Начало. Материя - Вечное Проявление Космической Мыслеосновы в видимой Природе.

Материя и Энергия – Мужское и Женское Начало. Материя - Вечное Проявление Космической Мыслеосновы в видимой Природе.

#### Энергия Материи

Имеется ввиду как Аура её, её одежда внутренняя, так и тот факт, что, принимая на себя Свет здесь и сейчас, Свету подвергается каждое колечко, надетое здесь и сейчас на вас.

«Подсветка материи».

Вселенной основа – фундаментальное слияние Материи и Энергии

# Мыслеформы

Если вы произнесете Намерение вслух, громко и четко, вы значительно облегчите себе эту задачу. ( Это некое свойство Намерения – слово, произнесенное вслух, ВСЕГДА имеет особую вибрацию исполнения, хотя и просто хорошо и сильно наполненная мыслеформа тоже работает.)

Секрет в том, что скорее всего исполняется то желание, которое было действительно выражено, и, обращенное к пространству, осознанно, намеренно, тут же было забыто, а точнее – отпущено. Это тот же бумеранг, который, пройдя через нужные преобразования, возвращается готовым результатом и при этом в наилучшем варианте.

# Взаимодействие с материей как смысл жизни в материальном мире

Сильными не рождаются, сильными становятся.

Изо дня в день создавай себя сам! Начинай мечтать и воплощай задуманное! Стремись быть тем, кем хочешь быть именно ты. И никогда не сходи с этого пути...

#### Раз пришёл на Землю – уходи под аплодисменты!..

Дух пробуждается, взаимодействуя с материей: в бытии они соединяются. Соединяются так, что разница или совсем незаметна, или ярко ощутима: в процессе пробуждения.

… Дух нисходит в низшие уровни реальности для обретения опыта жизни. Там он стремиться овладеть материей… Она — ресурс и объективное сущее, созданное и проецируемое с целью создания ориентира познания и иллюзии физического мира. В процессе этой игры, человек учиться управлять энергией в физическом мире: властвовать над материей как одним из её проявлений и интерпретаций. Иначе зачем этот опыт?.. Да, здесь, конечно, очень красиво. ☺ 0:44 3-12-11

На глобальном уровне, человек учиться жить в этом мире, сохраняя своё здоровье. Так он сохраняет здоровье окружающей среды. Являясь энергоинформационным носителем.

# Человеческое Тело

Храм Души, пока она Здесь

Символ Единства Материи и Духа. Единство можно увидеть повсюду. И дело не только в том, что совершенная любая вещь, любое явление — всё часть абсолютно единой системы,

одной «простыни», где каждый обращает внимание на своё любимое. Люди соединяются в сексе и создают новых людей: энергии космоса и духа соединяются в едином порыве и рождают новые энергии... Вихревые структуры бытия, и рисунок на подсолнухе... Организм человека и мозг, и опять же бытие, и вселенский разум, единый компьютер... Их можно искать практически бесконечно, и это мы говорили ещё только о трехмерном восприятии. Что же говорить о расширенных пространствах и других планетах?..:) Этим мы ещё займемся.

Тело – это носитель «я» в данной реальности, исследователь физической вселенной. «Шестое чувство» воспринимает конечно и тонкий мир, но это тоже – тонкая физика. Тело контролируется мозгом. Прислушавшись к телу, человек может обнаружить те его области, где телу необходима энергия. Эту Ци человек может сам направлять куда следует. Тело – совершенно живой организм. И оно говорит с человеком.

# Мудрый Взгляд

## Взгляд Духа... на всё – спокойной и с улыбкой и с любовью)

Можно намериться войти в это состояние... Состояние всеобъемлющего, всепрощающего и беспредельно, удивительно мощно любящего Бога. Увидеть Бога — значит почувствовать ту же Улыбку и безграничную Любовь, Идеальность Плана, всеобщий Договор... О всеобщем Благе. Увидеть Бога — значит физически ощутить в себе, в своём теле, его тепло и огонёк Души, которая напрямую связана с ним. Это Взгляд Духа. Истинно Абсолютный. Взгляд Исцеляющей Любви и Вселенской Мудрости.

Мудрый Взгляд... И Взгляд Ребенка...

Когда что бы ни происходило, где бы ни находися, какая ситуация не возникла бы, какое ни было бы настроение, внутри осознаешь: да, всё в порядке. Я есмь вечный Дух, и всё так, как было задумано!!! А? Каково вам?

Когда случаются катастрофы... Когда люди попадают в передряги... Когда души возносятся, так много и за одну ночь... Что сделает Мудрый? Никакого осуждения, никакого нытья... А Божественное Понимание Сути Вещей и Происходящего...

А Бог так работает. Он Пробуждает и через катастрофы тоже. Чтобы раскрылось Сострадание... И Любовь... И Дух... На пике своего духовного любопытства, равно как и отчаяния, человек приходит к чему-то... И всегда, согласно Свободной Воле! Он может уйти... Вместе с Высшим проявлением себя пересмотрев некоторые планы... Может остаться, родившись заново, засветившись, проснувшись, пробудившись, Вспомнив и Обретя Себя!!!

Бог играет с цифрами... Он приглашает взглянуть на 11:11 на часах, чтобы подтвердить праздник Духа! История играет с цифрами... Уход СССР, падение Берлинской Стены, 11 сентября... Всё 11... То, что делает Америка с Ближним

Востоком - это приглашение пробудиться всем частям мира... Дошло и до Японии... И до Австралии... Резонас во всех уголках ЗЕмли! И, конечно, в Израиле, конечно, в Иерусалиме... Это символ борьбы, символ Перемен, символ Духа.

О мастерстве духовном! Все хорошо... я помню кто я есть на самом деле — и, что бы ни происходило, вот это: всё хорошо! Далее: глубочайшие явления и моменты, имеющие место быть на планете... когда в, казалось бы горе и страдании, рождаются свет и сострадание. Мастер видит широко, всю картину... даже если человеческий ребенок ушёл... это пробуждает дух в родителях, а другим создает нужные испытания... а ребёнок в диалоге с высшим я создает великую свободную волю и уходит... они смотрят план... Или когда один человек соглашается быть учителем для другого — всячески, например досаждать ему, а учить любви... великие ангелы, которые все состоят из божественности, из чистой энергии мироздания, но приходят в дуальность и на планету! Где каждая воля создает реальность... своеобразная жертва... мастер все понимает и не разглагольствует... а сеет свет, да любовь.. Бога...

Идя по улице и осознавая следующие вещи, я лечу! Я чувствую крылья и дух. Наблюдая все эти глаза, веселые и грустные, мы восхищаемся выбором, волей этих созданий! Этот удивительный мир, он осознается как отдельная планета... действительно кино... всё это мы выбирали, и теперь имеем возможность открыть в себе дух и истину, и провозгласить новую реальность и мир на земле! Это вселенской праздник.

Для некоторых это пока понять невозможно... Любое воплощение зла, которое считается таковым, на самом деле, выполняет работу света, и любая работа работа света, плана, контракта, Согласия на Высшем уровне... Был в истории человек, который перевернул весь мир... И подарил ему новое дыхание. Такая цена... Такой план... Великое согласие и смелость душ и Духа. То, что произошло в середине двадцатого века не этом отрезке истории... Как могут евреи относиться к этим событиям? Когда половина всего народа перестала пребывать на планете после известных событий? Но нет, они не известны полностью... Сердце, сострадание, личность человека спрашивает, с этой позиции: как так могло произойти, почему, какой ценой... Когда мы слушаем эти песни... Читаем эти книги... Исследуем изобретения и совершаем открытия... Шалом Алейхем, дорогие. Тот человек позволил вскоре евреям объединиться... А тем душам... Тем, что воплощались и уходили из польских гетто и мест по всей Европе... Воплотиться снова, с новыми возможностями, миссией, опытом... Великим. Это великое согласие. Это мнгомернейший подвиг любых солдат, которые участвовали в те годы в ходе истории. Они согласились пойти на фронт еще когда грядущие события только начинали формироваться в перспективе. И кто же создавал эти события, кто делал их грядущими? Кто создавал эти перспективы?.. Появился Израиль... И теперь есть новые песни. Новый Мир. Новое понимание. Сострадание Германии...

Союз США, России, новые вопросы... И новые проблемы... И План продолжается. О, каково же величие духа всех тех, кто выбирает быть тем, что люди, в противовес добру или свету, считают злой, или тьмой!.. Они выбирают свет с его обратной стороны. В истории они согласны быть записаны так... как они записаны. Помните Диалог тех сущностей перед их воплощением? Одна из них будет учить другую любви и терпению... Через ее страдания и унижения. Но это не описывается словами. Это Опыт. И те духи могли бы по-звездному плакать, потому что понимали, что обязательно забудут о том, кем на самом деле является их друг, или враг... Как бы они ни старались. А мы пробуждаемся, дорогие друзья... У всех, кто находится Здесь, очень счастливые судьбы, уже потому, что уготовано нам познать Пробуждение и вспомнить Себя Истинных и все, что пребывает в волшебном потоке абсолютного бытия... Жизни Вселенной. Истории...

# Друзья, которые всегда рядом

Если перед вами встал какой-то вопрос и вы не находите ответа на него, а ситуация кажется вам действительно непростой, то в вашем распоряжении всегда есть друзья, которые всегда рядом. Это ваш Ангел-Хранитель... Ангелы... Архангелы... Ваше Высшее Я... И ваша Смерть. Призывая её, необходимо иметь смелость и мудрость так сделать, и чётко осознавать, до чего же надо себя довести, чтобы обратиться к подобной практике. Она будет рада встретиться с вами, но... Это серьёзно. А мы с вами серьёзные люди. Уважайте Смерть... Если это вообще какой-то образ, то скорее рыцарь в сияющих доспехах и на белом коне, чем старуха с косой или... с чём она там приходит у тех, кто боится.

Итак... Для этого вам нужно найти свободное время, где вы будете наедине с собой. Ну, не только с собой... В принципе, всех и не перечислишь, почему вы не только с собой, и делать этого не буду, чтобы никого не забыть, но особенно пробуждающиеся вниманием, мягко говоря, не обделены. К нам повышенное внимание. Потому что у нас повышенное внимание.

Сядьте поудобнее, успокойтесь... Настройтесь, короче говоря, примерно как в медитации. Вспомните свой вопрос, подумайте снова... И зовите Смерть. Далее... Вообразите, что жить вам осталось последние 15 - 20 минут и времени у вас осталось только на то, чтобы решить этот конкретный вопрос. Посмотрите на то, что вас беспокоит через эту призму восприятия. Это настоящее. Чем сильнее войдете в это состояние, тем проще Вам будет понять, что ложно, а что — истинно, что важно, а что — прикладное, где начинка, а где фантик.

Не переходите на другие темы, сначала — именно тот вопрос, который вас подвиг к этому действию. Возможно, он, оказывается, уже не такой уж и важный... Возможно, вы недостаточно остановили болтовню ума, рационалистического нашего.

Уберите привязки от своих ближних, если они стали вас беспокоить и продолжайте смотреть. Привязки лишают нас трезвости восприятия. Вы не перестанете любить своих любимых, а только дадите им и себе Свободу. Это важно...

Теперь перед вашим взором только вы сами, оные, только ваша Жизнь. Смотрите, слушайте, понимайте самого себя. Вся ненужная шелуха вашего восприятия отлетит, как пыль. И останется только то, что является для вас истиной. Перед лицом Смерти, все встает на свои места. Поблагодарите за то, что Смерть вы призываете по собственному намерению, и её поблагодарите за то, что она готова помочь вам. Она — тот же ангел... Ему предстоит непростое испытание: посмотреть в Ваши глаза после того, как Вы отбросите своё тело и отправитесь с ангелами-наставниками под руку, в принципе, Домой. Трансформация, воспоминания, осознание, возвращение себя... Сейчас это понимание способно вызвать мощнейшие эмоции. Ведь это Истина... Истина Вечного Дома и нашей жизни.

Если вы были обижены, то сможете почувствовать, что ваш обидчик, на самом деле просто выполнял безупречно свой жизненный Контракт, что у него на это с Вами был такой контракт - именно для того, чтобы вы научились прощать и Любить совершенно и безусловно. Перед лицом Смерти вы не будете лукавить и думать о том, как выглядите.

Теперь – общий взгляд на жизнь... Вы точно поймете, тем ли делом вы занимались всю свою Жизнь. Может быть, есть что-то такое, что вы хотели претворить в жизнь, но не решались?.. А вы решитесь. «Как, ведь всё как бы идёт по накатанной, столько лет занимались этим»... А что, собственно, милочка, перед вами Смерть... Ну, как хотите.

Через подобную призму посмотрите на знакомых вам людей... Вы всех их простили? Сказали ли слова Любви? Они в курсе? В общем, если что, жалеть Вам «мол, не успели», не придётся... Так?..

Часто люди находятся в каком-то ступоре, вызванным некими тревогами, выдуманными «Эго» проблемами, застенчивостью, стеснением, страхом быть непонятым... И также часто не говорят друг другу правды... Скажите сейчас. Потом говорить, быть может, не придётся. Скажите сейчас...

Обратитесь к ним сейчас. Чтобы, когда поедете Домой, не пришлось бы вам говорить мол «А, так вот что вы имели ввиду, ребята, вы говорили мне то-то и то-то, и...»... ☺

Звон колоколов и пламя свечи привлекают Ангелов.

## Стихии

Стихии... Стихи... Это — Образы Природы и сама её Сущность. Но вот мы более внимательны, вот мы присматриваемся поближе... И имеем честь ощущать Энергию каждой из них. Чувствовать их Индивидуальность. И со стихией Воды уже приходит образ Женщины... А вместе с Деревом — сама Мудрость и Спокойствие... Стихии - Творения Создателя, великая часть Мира, вечные Души... Их физическое тело повсюду: там, где проявляется их сущность, во множестве проявлений. Они обладают сознанием. И, несмотря на все отличия с сознанием человека, мы способны свободно общаться... мы уже общаемся!.. Помните о Единстве Сущего. И Стихии, природа — самая что ни на есть часть этого Сущего. Это Проявленный Бог, его Мысль. Это Идея Абсолюта. Природа также работает с Абсолютом и с его энергией... Но ей нужна энергия творчества, чтобы существовать хорошо самой. Где её взять? Человек...

Задачи на Земле у стихий, естественно, отличаются от человеческих. Они имеют дело непосредственно с материей. Это их епархия. И в этом они не имеют себе равных. Вот что такое истинный «материалист»... Материя — Энергия. Всё! Никаких выдумок. Все работают... С Высшим.

Со стихиями у человека особые отношения... Стихии и Человек – символы планеты Земля. Как и Свободный Выбор, но здесь – Физические символы. На них можно показать из космоса пальцем и сказать: «вон, те сумасшедшие, которые решили провести духовный эксперимент, который из духовного резко перетекает в грубейшей формы материю». Эти отношения бывают непросты. Кто-то боится воды... Кто-то – огня. Не обжечься – он вообще его боится. Обжёгся уже когда-то... Кто-то не переносит то, что с растениями (стихия дерево) связано. Кто-то — с землёй... Некрепко стоит, т.к. не доверяет ей. Причин может быть несколько: Человек ребенком сильно испугался, будучи в воде... Это в этой жизни. А может, в прошлых воплощениях, сами понимаете, не очень хорошо обошёлся с водой, точнее со стихией, или вовсе утонул. Поймите: если проблемы со стихиями были nжизней назад, то каждую жизнь они присутствуют, пока наконец человек не решит их... Это большое дело. Это гармония с планетой, на которую человек приходит. Это очень важно... Чтобы вам счастливо жилось в гостях, вам необходимо, чтобы с этой семьёй были хорошие отношения... Редкий человек имеет невозмутимое спокойствие перед смертью. Как редкий человек проповедует абсолютную любовь: ко всему. Как правило, человек отчаянно борется за свою жизнь. Это сопровождается сильными эмоциями. Во время эмоциональных порывов человек вдруг овладевает большой силой и может сделать многое в эти моменты, осознанно или нет... Так происходит между людьми – со стихиями у человека может быть то же самое. Эти создания имеют уровень сознания, который позволяет пообщаться с ними... Не напоминает ли животных?.. Нет умных более или менее существ – каждый общается на уровне своих вибраций, в своём «мире». Здесь нет иерархии. Есть идеальный баланс и замысел Вселенной. Стихии – непревзойденные мастера в создании и разрушении материи - в этом их предназначение. Соответственно, именно в этом, в восстановлении материи, они нам и могут помочь. Но любые отношения должны быть равноправны и равноценны. А что мы можем дать Стихии взамен такой помощи? Есть у нас то, что их интересует. Помните? Творческая энергия... У них она есть, но несколько иная, им интересна энергия человека: особого качества, особого «вкуса»... Подумайте об этом: о том, каким удивительным ресурсом вы обладаете (можете обладать)... Для нас отдать взамен небольшой объем такой энергии абсолютно безопасно. Что же мы можем попросить? Еврейский вопрос, рационалистический. Помните? Материя... Мы можем обратиться к ним с просьбой структурировать нашу материю!.. Вспомните исконно русские сказки... Главные герои постоянно говорят с природой. Она совершенно живая.

Существует такая вещь: Ба-Дзы... Это методика древних Даосов, которая позволяет на карте изложить судьбу человека по дате и времени его рождения. Там и две судьбы: небесная и 4 земных столпа, и десятки лет, и отсчёт начала активной судьбы, и разными цветами окрашены разные периоды в жизни и составляется характеристика и карта человека... Но дело не в этом. А в том, что построена она на выяснении взаимоотношений человека со пятью стихиями. Соответственно, становятся видны конфликты и союзы, выясняются причины недугов и успехов человека, его задачи и наработки, недостатки и преимущества... Всё это подсчитывается на полигоне всей его судьбы, часть которой предрешена вместе с рождением, а другая часть — определяется в процессе... И коррелирует с тем, какой элемент основной в году, какое животное — союзник и т.п., что

встречается также у Даосов: Фэн-шуй. Настоящий фэн-шуй, а не модная примочка для подружек-домохозяек. Да ☺

# ЗАКОНЫ ВСЕЛЕННОЙ

Закон – это то, что безусловно работает.

Незнание Высших Законов не освобождает от ответственности. Но Душа знает о них и намеренно выбирает то, что выбирает.

Когда человек в своей жизни нарушает Высшие Законы, он сам становится каким-то «нарушенным», тем, кого «надо бы почистить», кому нужен Свет. Здесь Мир Объективный, Мир во всей его Индивидуальности и Абсолютности и Иллюзорности всё же проявляет себя совершенно чётко, как заправский судья, по справедливости Всеобщей. Это состояние - прежний вариант развития нашего Мира - тот самый «конец», а ведь сегодня Человечество выбирает другой Путь, прекрасный и светлый. Вариант «Золотого Века» Планеты. Как бы там ни было, каждому человеку, живущему под сиянием Абсолюта, следует увидеть его, осознать, Пробудиться, всё такое и самому засиять... Помните об этом и не поддавайтесь на «провокации» низших сущностей... Вообще на какие-либо провокации. ☺

# Закон Свободного Выбора

Закон Свободного Выбора – Основной Закон Вселенной и Суть Смысл Свободы.

Истинная Свобода - Свобода Выбора.

«Мы все. Свободны. Поступать. Так. Как. Мы того захотим".

Свободный Выбор — это не только Выбор Каждого Человека того, что ему Необходимо, его Право Получить это, данная возможность, данное чудо... Это также и Уважение: Осознание, что Свободный Выбор обозначает то, что бабочке хорошо жить на своём цветочном поле, а лягушке — в своём болоте, и на данном этапе они могут лишь познавать миры и взгляды друг друга, уважая Свободный Выбор Друг Друга... Это — Исполнение Желаний. И это — Абсолютное Понимание Выбора Каждого, Осознание Уникальности Пути, Индивидуальности Мира, Абсолютности Сущего и Энергии... Того, что Я Есмь.

Здесь мы говорим не только о вселенском законе... Здесь же мы говорим о Свободе. Если вы хотите найти что-то о Свободе, то это — Здесь. Стоит вдуматься, и становится ясно, что всякое размышление и вывод о свободе так или иначе упирается в этот закон.

Свобода - это когда свобода выбора - уже имеющийся атрибут и когда вы поднимаетесь по выключенному эскалатору, хотя никто другой, или почти никто, так не делают и лезут в кучу. ©

Люди есть, что качают своё тело. Есть те, что дух. Человек прочитал много книг на Земле... Да, каждый на своём пути. Кто-то вообще не думал о смысле жизни? Да думал наверно... и пришёл к чему-то... Какая разница? Он такой, каким должен быть. И этим прекрасен. Он учит... Успокойтесь. Кто-то «вообще не то»? О духе не думает, считает, что ауры нет, выше материи нет ничего, а человек — животное в царстве природы, видимом ему, единственном что существует? Таких и нет людей, кто так думает... Даже если он убеждён, это — лишь теория. Наука строится на теориях. Где факты? Если они и найдены, то через время, возможно, будут опровергнуты.

Поэтому... Здесь и Сейчас, с верной улыбкою Абсолюту, широкой мудростью, властью над материей и пробужденным духом, отпустите всё, что не легко... Конечно, не такое легко должно остаться, чтобы воспринималось затем всё в интроспекции скорее медитативного существования, нежели в «жестких», материальных слоях бытия. Но так, чтобы было хорошо... и энергия не должна была оглядываться в разные стороны, мол там могут взять, и там... Нет. Энергия должна быть спокойна. Даже когда её много... Когда она так и льётся. Когда само Бытие открывает перед глазами иные миры, подсвечивает необъятное... Спокойно. Всё так как нужно. Всем вообще похеру на то, о чём они пока не думают. Когда надо — придут... Спросят, прочтут, найдут, придут... Умрут и увидят, в конце концов. Учите их своих примером, если очень надо учить. Доказывайте своим сиянием, если очень надо доказывать. Живите... Благодарю.

Свободный Выбор Человека – его Абсолютное и постоянное право. Нарушать его не только, так скажем, некрасиво, немудро, и не дальновидно, но и не означает истинной пробужденности человека и его осведомленности о положении дел во Вселенной, поскольку, пережив осознания, «навестив» абсолют, поработав с энергией, человек понимает, совершенно чётко, кто, как и почему находится именно там, где находится. И самое интересное, что, притом что бабочке хорошо резвиться в поле, а лягушкам хорошо и в болоте, нет среди них более и менее хороших: есть путь развития каждого, и нет в этом развитии чёткой иерархии: есть уровни бытия, есть сущности внизу и наверху, есть энергия земли и энергия космоса, и каждая из них жизненно важна для поддержания этой самой жизни. Тот, кто сегодня бабочка, когда-то был лягушкой. А тот, кто сейчас лягушка, специально мог, будучи бабочкой, выбрать её чтобы получить данный опыт, стать именно тем, кем оно является, набирая «награды», «опыт», приобретая разноцветные ленточки на своей вечной первоначальной сущности. Просто жить также верно как жить в осознании, изучать физику также правильно как практиковать осознанные сновидения, учитывая, что можно делать всё это одновременно, или же не делать ничего... Хотя бы наблюдать: всё имеет место быть, всё – часть плана, часть замысла, символ гармонии и мудрости абсолюта.

Закон Свободного Выбора по праву можно считать основным: одинаково важны, восхитительны и абсолютны все, но, наверное, именно этот — наиболее многомерный. И именно этот вопрос теснее других связан с Кармой. Особенно — в том случае, если речь идёт о попытке лишения прав свободы другого человека или себя самого. Вы согласны с тем, что каждый человек свободен? Вы согласны с тем, что каждый из нас имеет право ошибаться? Ведь каждый из нас проходит свои уроки по индивидуальной программе и со

своей собственной скоростью. И это положение вещей совершенно нормально, естественно, объективно и абсолютно. Непринятие этого закона, так или иначе, могло бы означать не что иное, как «духовное насилие»... Потому что это — Процесс Развития Духа, в который вмешиваться не только недопустимо, но и, духовно, опять же, совершенно неграмотно. Это когда Вы точно знаете Истину, а другой её будто не знает, а ведь так хочется общаться на едином, космическом уровне... Он знает истину. Свою и на данный момент. А великую Истину он тоже знает... Просто не сегодня. А вы-то сами знаете? Узнает и вы поговорите, посмеётесь вместе над вашими спорами и разногласиями... К тому же, мы живём в одном мире. Каждый видит его в меру своей ограниченности. Дело и в способности видеть, и в качестве зрения и в глубине восприятия. Насколько человек «обнажен» для энергий... Но всегда можно найти «точку опоры» для вас обоих. Наука... Религия... Вера... Футбольная команда... Везде есть то, где должно быть объективное знание, актуальное всегда. Это точка обязана быть, посмотрите внимательно. Это невероятно развивает. Это — Талант Наблюдателя.

Конечно, когда мы знакомы с происходящими энергетическими процессами, это значительно упрощает дело. Но обычно не все вокруг нас знакомы с этой информацией. И нет никаких оснований не доверять водительству высших аспектов наших ближних, которые в нужные сроки и в надлежащим образом приходят к тому, что им действительно необходимо и мир их таков, каким они хотят его видеть. Каждая Душа самостоятельно выбирает, каким именно Путем она идет по Жизни. Местоимение «они» выглядит слишком «отвлечённым». В новой эре уместно именно «мы». Значит, среди «нас» все разные. И это прекрасно.

И мы могли оказаться в ситуации, когда близкие нам люди не понимают нас, не разделяют наших интересов, не принимают нашего мировоззрения. Снова стоит повторить... Лишь сам человек волен решать и делать что-то в своей Судьбе. При всем желании мы не только не можем, но и не имеем права настаивать на чем-либо. Но можно предложить... Сознание человека, сильно «заигравшегося», ставящего исключительно материю не только во главу угла, но и сам этот угол видя только материальным и никаким другим, с радостью воспримет новую информацию, особенно если этот человек объективно умён, а их среди материалистов и реалистов достаточно. Это ещё одна ирония... Они отлично соображают, набираются мудрости... А этого мира тонкого для них как будто бы просто нет. И всё для них правильно в том мире, в котором они привыкли жить и неплохо разбираются в том, как он устроен. Пожалуй, рассказать о том, что думают научные круги на эту тему - прекрасное развитие ситуации. Можно также показать чудо... Дать им ощутить энергию. Удивить... Заинтересовать. В единстве с их интересами и убеждениями. Такие ситуации содержат немаловажный аспект: он заключается в тренировке нашей терпимости и понимания. Мы учимся сотрудничать, всегда и везде. Да, немало аспектов, бывало, внезапно сваливались, будто откуда ни возьмись... Близкие люди не понимали, привычный мир уже не тот, что-то явно происходит, и есть только «Я», и идти дальше – только самостоятельно... Но внутри всегда живёт то, что в любой момент сводит на нет любые переживания и эмоции, кроме одной и самой главной: Любви. Это наша Божественная Сущность. Это – Интуиция и Доверие. Это – наше Внутреннее Знание о том, что всё идёт в нужном направлении.

Внутреннее знание Законов напрямую связано у нас с тонким «будхиальным» телом. В нем у нас записана информация на тему Вселенских Законов. Соответственно, если это тело имеет нарушения, посторонние включения, а то и просто разную степень

разрушения, то человек изнутри не чувствует этих истин, у него отсутствует внутреннее понимание того, что хорошо, а что плохо. Причем, наше Высшее Я прекрасно знает об этом, но не правомочно. Здесь, на Земле в счет идут только наши проявленные на материальном уровне действия и решения человека. Никто ничего никому не должен! За исключением особых кармических случаев... 

Но с этим всегда можно работать. Всё поправимо, при этом так, как нужно вам. Когда каждый делает как ему нужно, исполняется высший план.

Можно, конечно, придумать свой собственный мир, убедиться в нём, Отыскать чьё-либо представление о нём и провозгласить его для себя единственно верным... Тогда спокойно можно будет прожить жизнь со своими принципами и убеждениями, ведь они, к тому же, правильные, И вполне научно определены... И единомышленников, вероятно, много, и вообще - знания эти хороши... И материя хороша. И никаких выдумок. Так? 15/10/11 это пишу, так, вот пришло осознание особое: Мы не только познаем мир свой... Мы познаём удивительный мир тех, кто видит его по-другому! Никакого недоумения, никаких споров, никаких даже намеков на пробуждение... Лишь восхищение тем, как мир преподносит себя разным умам. Гениально просто! И абсолютно... Свобода.

Вы спросите: Кто самый Просветленный? Кто этот человек? Кто сумел достичь того, что так хочется, что ассоциируется с ним: гармонии, процветания, духовной свободы, единения с высшим началом, абсолютной энергией, дела со вселенной, сумел достичь великой степени знания о мироздании и бытии?

Я скажу: если Вам так уж нужен действительно тот, который мог бы служить вам примером, то... это Вы. ©

На самом деле... Отмечу Кришнамурти. У Человека было все: он был объявлен Мировым Учителем, Мессией; «под него» был организован целый Орден — 50 тыс. членов из сливок англо-саксонского общества, на его счета сыпались огромные суммы пожертвований, он был окружен любовью и почитанием. И он отказался от всего этого! В 1928 году он собрал своих последователей и объявил о роспуске Ордена. Он сказал им: «Истина - это страна без дорог... каждый должен идти сам... мне нечему вас учить».

Это высшая степень просветления и понимания... Высшая, значит высокая... Высшее что... Бог? Какой? Подумайте об этом и решите для себя.

Об этом, а также о том, мол, «всем абсолютно пох\*ру», писал я, готовясь стать студентом второго курса. Знающий человек сказал: «Что, если я буду звонить тебе, в то время, когда у тебя пара, скажем, лекция по истории отечества, или испанский, и я говорю: «А знаешь, …».

Лекция — это то, чем человек занимается. А «а знаешь» - знания эзотерические, познавательные и, собственно знания.

Нет приоритета в том, каким именно образом человек приходит к пониманию своей божественной природы, к осмыслению и принятию своей роли в системе Мироздания. Кто-то приходит к этому через одну, кто-то – через другую информацию, формируя некоторую истину и мировоззрение. Главный критерий здесь — субъективизм, личное отношение воспринимающего действительность, собственное мнение и восприятие, личные ощущения. Нечто существует для того, кто испытал и увидел это, а для другого этого нет, потому что он не испытывал этого, не имел такого опыта. Урок и задача каждого — анализ происходящего, манифестация вопросов и получение ответов тем или иным путём. Необходимо за формой видеть суть... За телом — Дух. За событием — Причину. Искать истинные значения и смыслы слов и ситуаций, наблюдать сущность Вещей. Это — конфета Бытия, где одна Начинка скрыта за миллиардами фантиков. Это — Ромашка Познания, каждый лепесток которой — путь к Пробуждению, а Центр — Абсолютная Истина. Окружность Духа — нигде, а Центр — Везде.

Взгляните на свою Жизнь, посмотрите, насколько это ваш выбор и почему. Определитесь, что вы выбираете и почему. Если вы можете сказать «я этого не выбирал», то что же вы выбирали и что выбираете теперь?.. Вперёд! ☺

Здесь же присутствует элемент Индивидуализации. То, каким Мир предстает перед человеком — его свободный выбор. Его путь. Он растет, развивается, и, казалось бы, смотрит на мир уже по-другому, но тот же самый мир. На самом деле, и мир по сути меняется, потому что мир — такой, каким его выбрал человек, такой, каким он его себе представляет. Это не объекты сами по себе, но наши представления о них.

Всегда выбирать - да, или нет. Но всегда выбирать. Тогда неважно, да или нет. Потому что энергия циркулирует. Также как для эгрегора неважно, какой энергией его питают. При этом, при выборе да, энергия концентрируется и направляется, при выборе нет - освобождает место для нового, нужного. Здорово, когда все вокруг нужно, и на все вокруг есть энергия!..

Человек Выбирает совершенно Всё.... Он Выбирает, мысля, и выбирает Душа, планируя Жизнь, выбирая Родителей, Выбирать Жить... Смотреть свои Любимые Фильмы, играть в Спектакле... Выбор...

Если родители расстаются, один из них остается на перроне, а другой уезжает на рельсах и ребенок должен выбрать, с кем же ему остаться, можно подняться над этим... Выбор даже не дуален. Их множество. И в данном случае, лучшим выбором для ребенка было бы, возможно, не выбирать никого, а уйти по третьей дороге, которая была для него незаметной... (После повторного просмотра «Mr. Nobody». Это Шедевр ☺

Когда вы уже что-то знаете, вы начинаете выбирать по-новому, осознавая свои мысли и желания... И когда уже будто «новая жизнь» пошла, вам кажется, мол раньше вы плыли в каком-то тумане, а вот теперь наконец пошло как следует... Но это — выбор в выборе уже идет. Потому что тот «туман» уже был выбран также, это уже и был свободный выбор.

Конечно, приходит некоторое очарование, когда мы говорим, вспоминаем, осознаем и благодать, и Бога, и радость, и «я истинное», и «живи, гуляй, наблюдай, твори»... И это Высшее Очарование, оно уже никуда не уйдет, оно приходит вместе с высшими силами, поддержкой пространства, потоками и любовью. Но есть также то, что у многих не вызывает восторга, а главное — не вызывает должного понимания ситуации. Люди

болеют, у людей бывает что-то не так... Это у всех есть. И это всегда сводится к «Выбору Души». В данном случае так надо, и это — самое лучшее. Даже если нечто является непосредственно кармической «расплатой» за что-то, совершенное где-то когда-то, это также Выбор Души, это согласие всех, кто принимал в этом участие, благословление согласие, скажем так, в присутствии Бога, на высшем уровне и исключительно (!) с Любовью. И эта Любовь ощущается именно при осознавании плана высшего. Того факта, какую важную роль играет духовный мир и то, что там происходит, вследствие находя своё отражение в физической реальности, на соотв. уровне осознания.

... стремитесь к тому, чтобы воля вашей души и намерение вашего эго, вашего земного я, говорили об одном, были общего характера. Если рассматривать этот вопрос серьезно, стоит заметить, что в самом крайнем случае несоответствие желаний сущности как человека и сущности как она есть, могут привести к тому, что в целях безопасности и лучшего решения душа покидает тело человека и отправляется дальше, а в тело заселяется нечто новое. Явление очень редкое, но я не мог не сказать об этом.

Закон Свободного Выбора воистину глубок и многомерен. Только подумайте: человек может давать исцеление другому человеку... Но оно может не дойти до него в том объеме и виде, каким его представляет целитель: душа того, на кого направлена энергия, в целях сохранения смысла собственного опыта в данном случае, не дает этим энергиям проникнуть в человека и пробудить его. Если рассматривать всё именно с точки зрения свободных выборов каждого человека, каждой сущности, всё становится легко и понятно. Именно поэтому разрешение и воля каждой сущности стоят на первом месте. Когда вы, работая с пространством, «задеваете» некоторые живые существа, сперва попросите у них разрешения на эту работу. При этом, нежелательная и чуждая их сущности работа никогда не окажет на них воздействие. Если только это не жизненная сила вселенной... Надеемся, оно всегда и везде благословляет всё. У человека, который больше слышит своё эго, чем внутренний голос, может присутствовать некоторое внешнее желание, но его душа, истинная сущность, может не желать этого. Естественно, Её намерение – Закон. А намерение сознания человека должно коррелировать с истиной. Такова глубина Свободного Выбора. Раскройте себя, раскройте в себе Бога, и своего Внутреннего Ребёнка, и увидьте ваши желания и желания вашей души гармоничными и едиными. Примите и наше Благословление.

# Законы Движения Энергий

Тонкий Мир и мир Материи – словно Зеркала...

Бытие – королевство Зеркал.

Самый лучший способ встретить хорошего человека – быть хорошим человеком.

Всё, что есть на самом деле – это Энергия... И Движение её означает Жизнь.

Не навреди, а то получишь по башке.

«Хотите притока - обеспечьте отток, не берите больше, чем действительно нужно, отдавайте ненужное, делитесь благами, которыми обладаете, занимайтесь тем, что вам по душе, не забывайте о благодарности - это и привлечет деньги, и защитит. Так вы будете поддерживать свои денежные (и не только) каналы в хорошем состоянии.

Нет никаких чудес - есть то, что сознание интерпретирует как чудо, хотя на определенном и грядущем уровне развития оно само способно делать «чудеса». Поймите: энергообмен не предусматривает волшебных вспышек, каналов, энергетических Линий и т.п., хотя и это можно научиться видеть. Когда один человек чувствует себя неуютно в присутствии другого, по тем или иным причинам, другой человек, намеренно или нет, реально кушает энергию другого, а тот в свою очередь съедает энергию третьего, и т.д., в идеальном круге обмена энергией! И оно происходит везде и всюду, это совершенно бытовое и естественное явление. Другое дело, что новом этапе пробуждения мы учимся осознавать и контролировать эти процессы.»

Приток может быть там, где был отток. Это обозначает главный закон энергии: Движение. Отдавайте ненужное, делитесь благами, занимайтесь тем, что вам реально нравится и благодарите, а также умейте пользоваться тремя волшебными словами: «спасибо», «прости» и «благодарю».

Везде есть все элементы... мы не можем засчитывать пассивный оффсайд игроку, если он в это время извлекал для себя выгоду, обращая внимание вратаря.

### Законы обмена энергиями

Многие говорят мол везде должен быть обмен, и это основной закон. Начиная с торговли и до того, что веселый эзотерик, гоняющий облака, затем будет иметь для облаков энергию. Обычно так говорят те, кто любит брать физические деньги за свои нефизические дела, эзотерического и магического характера. Я не стану делать это законом. Смотрите по обстоятельствам, насколько вы доверяете и как считаете нужным. Всё приходит на круги своя – это истинно об энергии. В то же время, энергия – бесконечный абсолютный источник. Приведу пример: как-то в Черногории, высоко в горах, я сновал меж удивительных по красоте и энергии золотых полей, чьи колосья будто бы щекотали синее полотно неба, а пролетающие мимо ватные фигурки словно цепляя на себя: на другой же стороне гордо возвышались прекрасные растения, чья зелень, чей аромат, чьи соки насыщали своей аурой всё пространство. На горизонте виднелась дорога, будто серпантинная, усыпанная шишками и листьями. Всё это чудо вело туда, откуда мы часто наблюдаем за горами, словно наблюдаем мечты, и часто ходим попасть туда. Я попал, и с вершины своего счастья, абсолютного блаженства и чувства единения с природой, наблюдал Море... Лазурное море, на котором не переставая продолжали играть солнечные лучи.

Так вот, шла по дороге женщина, и собрала она виноград, и мы поздоровались, «добар дан», и «како штэ», и я предложил помочь ей донести его до имения, а в ответ дала она мне в руки ну килограмма два этого спелого винограда... И «колико кошта» я говорить не

стал, поскольку и по глазам этой женщины, и по морю, и по растениям, и по атмосфере в этом райском уголке было ясно, что в данный момент мне не нужно платить за этот виноград. Здесь Обмен такой, более высокого, что ли, характера и образа. Природа здесь даёт всё, и человек благословляет эту природу. Бог ощущался там на каждом шагу, при спуске к морю, при подъеме в горы. Там я научился плавать. Это было легко, меня как бы несло там, и я летал, что на вершине холмов, где сосны создавали причудливые композиции, что у подножия, у воды. Виноград был великим удовольствием ©

#### Закон Зеркала

Всё отражается друг в друге... Оно имеет разные формы, названия и аспекты. Но суть — одну. То же касается и нашей любимой мысли. Запустил мысль в эфир — будто в зеркало, и там она поворачивается к вам и бумерангом возвращается обратно — уже как событие или явление.

Подобное к подобному... Что там, то и здесь. Как Тонкий Мир и Мир Материи...

Мы становимся суть Центром этой Гармонии. Волшебно звучит <sup>©</sup> И начинается следующий цикл... Наши вибрации взаимодействуют с аналогичными вибрациями в пространстве, и окружающий мир непременно и с удовольствием демонстрирует на это: то же самое, что есть в нас, Мир и Любовь. «Закон Зеркал - "Нельзя поднести к зеркалу розу и увидеть кактус"»

#### Единство

#### Материя и дух, мужское и женское начало

Материя и Энергия – Мужское и Женское Начало. Материя - Вечное Проявление Космической Мыслеосновы в видимой Природе.

#### Расстояние

Притянул – побыл вместе – затем оставил – оно развивается само, и его вновь через время к вам тянет. Так же как с девушками, это работает с желаниями: провозглашенные и обозначенные, им необходимо свободное время для развития и манифестации, вследствие чего они наилучшим образом материализуются в скором времени при всём что необходимо.

## Закон тождественных энергий

По закону жанра «божественной иронии», в первую очередь мы встречаемся в этой жизни с теми, с кем следует выйти на взаимопонимание, ответить урок жизни... Карма растворяющаяся. К нам по жизни также часто подходят и наши друзья, чтобы очередной раз поддержать и подставить свое плечо. То же делаете и Вы... Лично. Все люди, нас окружающие — наши товарищи. А так называемые "враги" - это наши самые-самые товарищи. Они взяли на себя особое бремя — делать человеку, так или иначе, некомфортно, и все это исключительно для того, чтобы у Души его в этом воплощении появилась возможность получить жизненный урок, чтобы человек стали мудрее и совершеннее, научился любить, понимать и прощать. Чтобы в приобретенном опыте

обозначилось понимание законов Вселенной. Как только человек сдаёт тот или иной экзамен, ситуации на эту тему прекращаются. «Таким образом, он выходит из поля Дуальности, где всё полярно и двумерно, где чёрное, или белое. Одновременно с этим становится актуальным и новый взгляд - понимание и принятие причинно-следственной связи. Воспринимая Мир таким образом, человек меняет частоту собственных вибраций и как бы подсвечивается, загорается в нём эта вечная искорка Бога: человек становится самой Любовью. По «Закону Подобия» он гармонизирует свои «верх и низ», «левое и правое» - он становится Богом в человеческой форме, практически выполняя одну из ведущих местных задач. Это происходит потому, что мир этот человек способен уже воспринимать с позиции своей вечной Души, Сущности, т.о. сливаясь с ним воедино, отождествляя себя с божественным, с первоначальностью мироздания. Мы уже не гармонизируем... Мы становимся суть Центром этой Гармонии. Волшебно звучит 😊 И начинается следующий цикл... Наши вибрации взаимодействуют с аналогичными вибрациями в пространстве, и окружающий мир непременно и с удовольствием демонстрирует на это: то же самое, что есть в нас, Мир и Любовь. «Закон Зеркал - "Нельзя поднести к зеркалу розу и увидеть кактус"».

# Закон Притяжения

Человек просто напросто притягивает то, что желает, о чём думает, на что намерен, что хочет и о чём говорит. В основе взаимодействий как на уровне материи, так и космоса, существует многомерное великое множество энергоинформационных процессов. Наблюдаются некоторые тенденции: неосознанно желаемое приходит к индивиду, а осознанное желание − его намерение и открытые возможности. То есть приходит всё, в том или ином виде и в той или иной степени. Подобное притягивает подобное. Что вверху, то и внизу. Подобные частицы любят находиться рядом с себе подобными. Позитивный человек всегда окружен позитивом. Человек несчастный, каковым он себя провозгласил, имеет вокруг себя то, на что он жалуется, что постоянно подтверждает его собственные ожидания и мысли, пока тот не выходит на новый уровень, если это предусмотрено планом его уроков. ☺

Сознание определяет Бытие. Оно полномочно это делать. Таким образом, человек посредством мышления волен выбирать в свою жизнь то, что ему необходимо. Закон Притяжения более чем актуален и когда мы говорим об Индивидуализации. В данном контексте он означает следующее: то, чего нет в ближайшем представлении человека, для него не существует.

Оно актуально и для Вселенной, конечно... Просто на этом уровне воспринимать проще.

У каждого человека есть на макушке

Настоящая Антенна, которая связывает его с Высшей, Абсолютной, Истинной Реальностью.

Можно предположить, что всякое "космическое" знание привносится в сей земной мир именно благодаря этой Антенне.

Соответственно, тот, кто говорит, мол всё это херня, прав так же, как и тот, кто радостно ощущает энергию родного, вселенского и особого, ангельского и прекрасного. Поскольку если его антенна не активирована, то для него всего этого просто не существует, в лучших традициях индивидуализации и объективизации, о чём присутствует отдельная глава, Поскольку чего нет в голове человека, то миру ни к чему ему преподносить вдруг просто так, И, соответственно, то, чем забита голова человека, притягивает подобное этому, увеличивает количество и объемы этого явления, события, свойства - чего угодно, Тем самым подтверждая ожидания и убеждения и формируя в конечном итоге, который был конечным ровно к моменту который только что сменился другим, Абсолютный собственный мир Души, которая глядит на всё это дело своими сейчас глазами и щупает телом. Конечно, всё, что не существует, очень напоминает херню. Но херней это является только в ретроспективе субъективного сознания, в то время как Дух, Абсолют и Объективная Реальность — или херня всё, или ВСЁ АБСОЛЮТНОЕ. Так что... Решайте сами. Возможно всё, невозможно ничего...:)

Мысли творят удивительные вещи с пространством. Энергия делает удивительные вещи в процессе своего путешествия по соответствующим источникам... Бытия. Это зачастую даже не осознаётся, поэтому активно учитесь осознавать мысли! Осознавать также и их значение, осознавать их последствия... Это ещё мысли! А слова и подавно.

Мы говорим о Воображении, о том, как исполняются желания... В любом процессе, когда вы мыслите, осознанно или нет, а мыслите вы, мягко говоря, всегда, происходят естественные процессы в мире, часть которого нам невидима, но именно там образы и мысли, сгенерированные в вашей голове, через время тем или иным образом проявляются в физическом мире.

Человек привлекает к себе энергии, а за ними и всё, во что они могут воплощаться, своим состоянием, своими мыслями и состоянием своих мыслей. Отказаться от негативных проявлений внешнего мира — значит отказаться от неположительных мыслей и эмоций, действий и любых проявлений дисгармоничного состояния, которые, несмотря ни на что, являются частью живого человека и частью его опыта, через который познаётся Дух. Именно внутреннее состояние человека, его образ мыслей, определяет его внешний мир, так же, как Тонкий мир, мир Духа, многомерно определяет уровень материи, что есть лишь часть многопланового бытия, в основе которого — энергия абсолюта, что существует независимо от восприятия и сознания наблюдателя. Это не материя, но совершенное ничто.

Вы притягиваете постоянно желаемое... Но мы говорили о том, что не следует быть настырным, поскольку не только нужно иметь терпение, но и понимать, что не нужно придавать излишнюю важность и повышенное внимание тому или иному явлению, особенно желанию, которое вообще следует забыть: отпустить, дать этому свободу. Тогда материализация совершенно гарантирована © Работа ведется всегда... Не беспокойтесь об этом.

Важнейшим аспектом закона Притяжения является элемент, который мы встречаем в материализации мыслей и воплощении Желаний: созданная мыслеформа, обозначенная и выраженная, тут же следует быть забытой, отпущенной и свободно развиваться в наилучшем варианте до самого свершения, результации, воплощения, по переходу

процесса работы Вселенной и сотрудничества Абсолюта в стадию финального аккорда реализации очередного Дела. ©

# Закон Кармы

Карма – именно то, что делает жизнь чуть более серьёзной. Улыбаться можно, как и всегда, но уже не от Радуги, а от восхищения и понимания замысла и мироустройства... ☺

Карма — не наказание, а механизм обучения, который постепенно становится ненужным. Когда же она всё ещё сохраняет себя как механизм, карма существа определяет его «долг ко всему», который поглашается его «уплатой». Ещё раз повторяем: путь любви и света не имеет никакой кармы в помине. Это было лишь временным «судьёй». Которое также давало понять, что не существует «грязной работы»: именно та работа, которую имеет человек, является для него лучшей (а иногда и единственной) возможностью сделать следующий шаг, подняться на новый уровень, где он, вероятно, уже сможет сам выбирать себе дело, или будет выбирать из многих.

Звучит забавно, Истина в этом должна иметь место быть: Сотворён этот Мир, данное его выражение, был для того, Абсолютом, что ему, Абсолюту и, соответственно и глубже, всем абсолютно, стало хорошо. Хорошо оттого, что Абсолют создал себе Энергостанцию, где он может работать с ней, откуда он может брать её. Это как будто бы личная выгода. Что бы ни делал человек на этой планете, это всегда хорошо... И для Человека, и для Абсолюта – Особенно, в первую очередь. Потому что это в любом случае Энергия: это Движение. Так вот, должен существовать некоторый закон, который «эгоизм» абсолютный превращает во всеобщее Благо, Светлого Бога и вообще Улыбку и Бабочек. Да, Вселенная реально исполняет желания за расположенность... к ней же... Но и Закон такой Существует. Одним словом, это – Закон Кармы. Не плохой, и не хороший... И она, сама по себе – никакая. Она или есть, или её нет. Растворение её – одна из основополагающих в процессе жизни. Она всегда, совершенно точно, даёт шансы исправить ситуацию, выйти на новый уровень. У кого-то Карма гуще, у кого-то жиже, у кого-то чуть-чуть наработок, у кого-то — ещё обязательно приходить и приходить... А у других – наслаждаться подобной формой существования уже свободным, преследуя более глубокие, высокие, интересные и глобальные, важные цели. В одном воплощении вырубил весь лес в округе, «легкие Земли» – в следующем получил то, что называют астмой... Отработал – дальше идём. Не отработал – получил ещё шанс. Посеял собственное благополучие... Затем можно собирать. Когда придёт время. Дал одному по морде в замке средневековом и не извинился, а к тому же и навлёк что на него – жди встречи в данном воплощении... Даже Любовь подчиняется этому закону. Карма – именно то, что делает жизнь чуть более серьёзной. И никому не интересно, чтобы именно вы были счастливы. Так же как никому не нужно, чтобы вы были несчастны. Это уже как пойдет. И это в наших руках. Это нам по силам! Карма уравнивает шансы каждого, карма абсолютизирует всё, придаёт смысл всей относительности и объективности этого мира. Она расставляет приоритеты, и каждая душа, рискнувшая попробовать себя в роли человека, обязательно, по законам кармы, становится в процессе обретения своей

первоначальности и богачом, и нищим, и актёром, и поэтом, и народом, и президентом... Тот, кто Президент: хорошая у него карма, или нет? Наверное, смотря какой страны, в какое время, смотря как правит... Больше опыта и выше положение — выше риск и выше ответственность. Опять же, та самая относительность, та самая Карма. Низших никто не трогает, а они ничего и не имеют... Не представляют из себя ничего. Вышел на публику — изволь справляться со всеми задачами на этом уровне. «Кому многое дано, с тог многое и спросится...». Вот прекрасное олицетворение положения кармических дел на планете.

Огромное количество из множества сущностей, что согласились на эксперимент, кого ни возьми, в своей череде земных воплощений, в этом колесе перерождений, кристалле бытия, приобретают и растворяют Карму согласно Высшим Законам этого Мира... Они могли любить и не любить друг друга, прощать и не прощать, простить и не простить... Это насыщает карму и, собственно, и составляет её.

Растворение Кармы — это решение задач, собственноручно заданных, собственноручно решаемых. Через проживание, через осознание — в границы кармы входит и выбор того, как человек отрабатывает её. Второй вариант предпочтительнее: он короче и эффективнее. Не забывайте о том, что можно учиться и на чужих ошибках. Необязательно человеку самому переживать что-то, если он осознаёт то, что происходит.

Производить какие-либо магические действия необходимо в своём собственном пространстве... Обращаясь к серьезным вещам, которые касаются человеческих жизней и хода событий и самого пространства, вы обретаете также особую кармическую ответственность и особые последствия за содеянное. Это как этикетка на эзотерической бутылке с волшебным эликсиром, который вы намереваетесь выпить :) Его пить необязательно... Можно поставить рядом. И работать для себя... Повышая свой уровень, вы повышаете уровень пространства вокруг вас. И мир спасаете, делая счастливым себя. Потому что сделать счастливым мир не представляется возможным. Опыт не передается... Передается слово. Оно и призвано зажечь Огонь Пробуждения. Чем мы здесь и занимаемся. Благодарю ©

Карма — абсолютный закон, символизирующий всеобщую справедливость, неограниченность человеческой свободы, свободу его выбора и то, как следует вещам располагаться а абсолютной системе бытия.

Растворение Кармы — это решение задач, собственноручно заданных, собственноручно решаемых. Через проживание, через осознание — в границы кармы входит и выбор того, как человек отрабатывает её. Второй вариант предпочтительнее: он короче и эффективнее. Не забывайте о том, что можно учиться и на чужих ошибках. Необязательно человеку самому переживать что-то, если он осознаёт то, что происходит.

Карма — штука очень полезная. Идеальный судья... Всё вокруг совершенно справедливо, для каждого человека, каждого государства, каждой души. И, в то же время, вещь достаточно простая. Бумеранг... Сделал хорошо — красавчик, на тебе хорошо. Сделал плохо — «получишь по башке». На планету человек приходит отработать свою карму, но: похоже, что при этом есть существа, и их немало, которые приходят на планету с другими целями, вероятно, более возвышенными — кармы у них уже нет. Где-то я слышал, что кармы нет у евреев. Как бы там ни было, это заставляет задуматься. Возможно, именно в этом — избранность евреев. И Израиля. Это не означает, что кто-то находится выше, а кто-

то ниже. Это значит, что народ обладает особой миссией и в прошлых своих реинкарнациях его представители карму уже отработали. А кто-то ещё не отработал. При этом, как себя ощущает Израиль, так себя чувствует и весь мир. И Иерусалим в центре планеты... Но это уже другая история. Сказано это было к тому, что не все люди обязаны рождаться вновь: они это делают произвольно. А те же, кто понаделал в жизни дел, за которые нужно ему ответить, в общем-то, обязаны прийти вновь, чтобы искупить это дело. Они ещё пока не выбирают, им ещё не так весело. И в этом, на мой взгляд, в карме, и состоит именно то серьёзное, что происходит в этой системе бытия. В остальном всё вполне позитивно и цветочно. В любом случае, дальше там уже выбирает сам человек. Если бы не было такого закона и в частности момента «обязательной отработки», человек мог бы тут вообще понаделать, а затем и не родиться. Но ему от этого лучше бы точно не стало. Так что, ребята, растворяем карму и шагаем в новую эру любви и счастья.

По закону жанра «божественной иронии», в первую очередь мы встречаемся в этой жизни с теми, с кем следует выйти на взаимопонимание, ответить урок жизни... Карма растворяющаяся. К нам по жизни также часто подходят и наши друзья, чтобы очередной раз поддержать и подставить свое плечо. То же делаете и Вы... Лично. Все люди, нас окружающие — наши товарищи. А так называемые "враги" - это наши самые-самые товарищи. Они взяли на себя особое бремя — делать человеку, так или иначе, некомфортно, и все это исключительно для того, чтобы у Души его в этом воплощении появилась возможность получить жизненный урок, чтобы человек стали мудрее и совершеннее, научился любить, понимать и прощать. Чтобы в приобретенном опыте обозначилось понимание законов Вселенной. Как только человек сдаёт тот или иной экзамен, ситуации на эту тему прекращаются. «Таким образом, он выходит из поля Дуальности, где всё полярно и двумерно, где чёрное, или белое. Одновременно с этим становится актуальным и новый взгляд - понимание и принятие причинно-следственной связи. Воспринимая Мир таким образом, человек меняет частоту собственных вибраций и как бы подсвечивается, загорается в нём эта вечная искорка Бога.

Здесь следует сообщить ещё кое о чём... Карма — это не высшая реальность. Когда принимается, является, преисполняется Любовь, и та Высшая Реальность, где Любовь властна, закон Кармы не действует... Там просто нет места тому, из-за чего он существует и воспринимается в наших пространствах. Когда человек Пробуждается, его Карма растворяется стремительно. И в высших реальностях её словно не существует. Там, где Бог, кармы быть не может.

Карма – вечное утверждение человеческой свободы.

# Испытания и Ошибки – это знаки препинания жизни, без которых, как и в тексте, не было бы смысла.

Карма — абсолютный закон, символизирующий всеобщую справедливость, неограниченность человеческой свободы, свободу его выбора и то, как следует вещам располагаться а абсолютной системе бытия.

Звучит забавно, но истина в этом есть: Сотворён этот Мир, данное его выражение, был для того, Абсолютом, что ему, Абсолюту и, соответственно и глубже, всем абсолютно, стало хорошо. Хорошо оттого, что Абсолют создал себе Энергостанцию, где он может

работать с ней, откуда он может брать её. Это как будто бы личная выгода. Что бы ни делал человек на этой планете, это всегда хорошо... Потому что это в любом случае Энергия: это Движение. Так вот, должен существовать некоторый закон, который «эгоизм» абсолютный превращает во всеобщее Благо, Светлого Бога и вообще Улыбку и Бабочек. И он Существует. Одним словом, это – Закон Кармы. Не плохой, и не хороший... В одном воплощении вырубил весь лес в округе, «легкие Земли» – в следующем получил то, что называют астмой... Отработал – дальше идём. Не отработал – получил ещё шанс. Посеял собственное благополучие... Затем можно собирать. Когда придёт время. Дал одному по морде в замке средневековом и не извинился, а к тому же и навлёк что на него жди встречи в данном воплощении... Даже Любовь подчиняется этому закону. Карма именно то, что делает жизнь чуть более серьёзной. И никому не интересно, чтобы именно вы были счастливы. Так же как никому не нужно, чтобы вы были несчастны. Это уже как пойдет. И это в наших руках. Это нам по силам! Карма уравнивает шансы каждого, карма абсолютизирует всё, придаёт смысл всей относительности и объективности этого мира. Она расставляет приоритеты, и каждая душа, рискнувшая попробовать себя в роли человека, обязательно, по законам кармы, становится в процессе обретения своей первоначальности и богачом, и нищим, и актёром, и поэтом, и народом, и президентом... Тот, кто Президент: хорошая у него карма, или нет? Наверное, смотря какой страны, в какое время, смотря как правит... Больше опыта и выше положение – выше риск и выше ответственность. Опять же, та самая относительность, та самая Карма. Низших никто не трогает, а они ничего и не имеют... Не представляют из себя ничего. Вышел на публику – изволь справляться со всеми задачами на этом уровне. «Кому многое дано, с тог многое и спросится...». Вот прекрасное олицетворение положения кармических дел на планете.

Огромное количество из множества сущностей, что согласились на эксперимент, кого ни возьми, в своей череде земных воплощений, в этом колесе перерождений, кристалле бытия, приобретают и растворяют Карму согласно Высшим Законам этого Мира... Они могли любить и не любить друг друга, прощать и не прощать, простить и не простить... Это насыщает карму и, собственно, и составляет её.

Каждый человек — как записанная программа... Он обладает определенным метакодом. Записанная информация... Он несёт её через время и пространство с собою, таким образом его карма актуализируется на Земле. Но повторю: Высшая реальность, Любви и вообще, не имеет Кармы... Это временно и лишне, Пробуждение растворит её, отпустите карму.

Растворение Кармы — это решение задач, собственноручно заданных, собственноручно решаемых. Через проживание, через осознание — в границы кармы входит и выбор того, как человек отрабатывает её. Второй вариант предпочтительнее: он короче и эффективнее. Не забывайте о том, что можно учиться и на чужих ошибках. Необязательно человеку самому переживать что-то, если он осознаёт то, что происходит.

### СЕМЬ ПОКОЛЕНИЙ

В древности той же, да и вообще, в понятии семьи также, есть понятие... Поколений, будущих и предыдущих. Понятие предков, понятие наследников. Первые поддерживают

человека, как бы позади него, вторые — впереди человека, их поддерживает и приглашает в мир этот человек. Существует понятие семи поколений... Это значит, что на одного человека сегодня непосредственно оказывают то или иное влияние, как бы актуальны для него, 7 поколений позади на линии истории, а этот человек оказывает то или иное влияние, как бы актуальным является, для 7-и будущих поколений. Кто-то даже говорил, мол, этот человек затем в эту семью приходит затем сам, вновь, через 7 поколений. Так или иначе, справедливо сказать, что и здесь человек сам строит вокруг себя свою реальность, а также элементы реальности своих предков и наследников; человек готовит самого себя через 7 поколений. Многие вещи исцеляются, прощаются, отпускаются у многих людей именно посредством работы на этом уровне. Пронесите Свет и Любовь через все поколения, вам предшествующие, и поколения, которые грядут... Кто знает, какими они будут? Важно дать именно эти Любовь и Свет... Это серьезные вещи, и такие прекрасные, когда все Отношения Исцелены, и отдают чистотой, любовью, светом, сотрудничеством во имя высшего блага и счастливой жизни...

### РАЗВИТИЕ ДУХА ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ КАРМЫ

Говорилось и об одной любопытной теории, согласно которой путь духа в материальном мире — путь развития, и при этом — по вполне определенной иерархии, а может и траектории. То есть развитие обретает черты непосредственно прогресса. Скажем, если представить рисунок, в меру многомерный, на котором будут изображены камень, человек, низшие сущности, высшие светлые ребята, насекомые, животные, деревья... Получится так, что от камня к высшим сущностям дух рос, и тот, что еще, например, не человек, заведомо... менее опытный. Дело в опыте. И никто никогда не проигрывает. От камушков до деревьев, от деревьев к животных, затем — человек... Ну и туда-туда, к абсолюту... Творцу. Не относитесь к этому слишком серьезно — это вариант Игры, или ее правил. Каждый на своем месте... Каждый очень важен для того, чтобы это бытие существовало. Все есть воплощенная энергия... У каждого своя история. «Звуки природы от Японии», 23:06, 29-4-12......

## причины и следствия

Огромное количество из множества сущностей, что согласились на эксперимент, кого ни возьми, в своей череде земных воплощений, в этом колесе перерождений, кристалле бытия, приобретают и растворяют Карму согласно Высшим Законам этого Мира... Они могли любить и не любить друг друга, прощать и не прощать, простить и не простить... Это насыщает карму и, собственно, и составляет её.

Растворение Кармы — это решение задач, собственноручно заданных, собственноручно решаемых. Через проживание, через осознание — в границы кармы входит и выбор того, как человек отрабатывает её. Второй вариант предпочтительнее: он короче и эффективнее. Не забывайте о том, что можно учиться и на чужих ошибках. Необязательно человеку самому переживать что-то, если он осознаёт то, что происходит.

По закону жанра «божественной иронии», в первую очередь мы встречаемся в этой жизни с теми, с кем следует выйти на взаимопонимание, ответить урок жизни... Карма растворяющаяся. К нам по жизни также часто подходят и наши друзья, чтобы очередной раз поддержать и подставить свое плечо. То же делаете и Вы... Лично. Все люди, нас

окружающие — наши товарищи. А так называемые "враги" - это наши самые-самые товарищи. Они взяли на себя особое бремя — делать человеку, так или иначе, некомфортно, и все это исключительно для того, чтобы у Души его в этом воплощении появилась возможность получить жизненный урок, чтобы человек стал мудрее и совершеннее, научился любить, понимать и прощать. Чтобы в приобретенном опыте обозначилось понимание законов Вселенной. Как только человек сдаёт тот или иной экзамен, ситуации на эту тему прекращаются. Таким образом, он выходит из поля Дуальности, где всё полярно и двумерно, где чёрное, или белое. Одновременно с этим становится актуальным и новый взгляд - понимание и принятие причинно-следственной связи. Воспринимая Мир таким образом, человек меняет частоту собственных вибраций и как бы подсвечивается, загорается в нём эта вечная искорка Бога.

Увидев маленькую девочку в магазине, восхитительную, и...
Да, уже с самого детства, кажется, прекрасно обеспеченную,
Можно улыбнуться и порадоваться за неё, за её судьбу...
Так же, как улыбнуться судьбе того, кто не имеет этого...
В этом воплощении. Поскольку он станет много сильнее,
Он получит свой опыт, ему ещё предстоит Пробуждение...
А далее он получит воплощение, где маленькой девочкой в магазине
Также будет привлекать внимание своим gorgeous appearance...
И дай Бог, люди улыбнутся этому.

Только представьте... поймите, насколько смелыми были вы, насколько мудрой была ваша душа, когда она решила воплощаться на земле вновь, зная, через что ей предстоит пройти, какие понести расплаты, какие провести встречи, стать учителем других и самой стать ученицей!.. Как вы реагируете на дождь? что, если это явление природы стало невольным свидетелем кончины вашей жизни в том воплощении? теперь - особе отношение... и вы его отрабатываете, и героически пришли на планету чтобы НАУЧИТЬСЯ и сделать это - обрести ГАРМОНИЮ с каждом явлением на Земле!!..

Просто живите и будьте намерены жить лучший из путей. Намерение жить наилучший вариант судьбы.

# Закон Ответственности

Gentle Evening
Absolutize Every Thing
TOTAL RESPONSIBILITY

#### Кому многое дано, с того многое и спросится

Это – прямое следствие Закона Кармы. Поскольку именно Ответственность как бы ограничивает человека, позволяя сделать ему Выбор в ту или иную пользу, при полном его осознавании последствий своих действий.

Кому многое дано, с того многое и спросится... Вот оно – ключевая фраза. Спасибо Христу и Библии. Ответственность – это когда ты важный человек, делаешь важные дела и тебя преследуют серьёзные испытания. Ответственность – это когда человек ничего на себя не брал, и ему не за что отвечать, нечего отдавать и нечего получать взамен. Иметь ответственность вообще – это большая ответственность. © Каждый сперва ответственен за себя и всё что с собой связано: слова, действия, мысли... Мысли! Вы несёте за них ответственность. Да-да. ©

Чем сложнее обстановка, в которой человек познаёт Жизнь, тем она Многомернее. Таким образом, выше ответственность, но выше и ставка. Вследствие этого человек получает больше опыта. Когда человек родился в стране, переживающей в данный период непростые времена, этот человек несёт в себе больше силы, чтобы вынести это, несёт большую ответственность за то, что там происходит, и при этом одновременно быстро учится и приобретает опыт. Конечно, тот, кто родился в благополучной стране в благополучной семье и, что невероятно, проводит таким образом всю жизнь, допустим, проходит свои собственные уроки, на своём уровне и согласно своим представлениям, обладая достаточной для них силой. Это многомерный вопрос и рассматриваться может одновременно с нескольких точек зрения.

Осмелюсь сказать, что человека, который не осведомлен об окружающих его сущностях, они не будут затрагивать столь сильно, чтобы он непременно обратил на них внимание, так сильно, как человека знающего об этом. Вокруг знающего начинают происходить чудеса, весь вокруг него буквально активируется, кажется, что всё, что происходит, происходит намеренно для него: там машина с особым номером встала в пробке, будто ответ на вопрос, а там произошло пришествие, подсказывающее пути, а там – на часах мигнули стрелки, а там что-то пронеслось, и всё хорошо, всё вовремя, всё как надо... Это чудо, но это именно то, как должен жить человек. Вы сделали свой Выбор, потому никогда, никогда не отчаивайтесь! Никогда не сомневайтесь в том, что ваша осознанность тяжелее чем разум обычного человека – того, кем вы были раньше, или того, кто рядом с вами, но ещё не пришёл к осознанию. Не вспомнил... Это великое бремя. Как же всем будет радостно, когда Дома мы будем снова здороваться друг с другом, все в абсолютном тепле и обвешанные разноцветными ленточками, говорящими о том, что вы имели иметь делать на планете Земля, именно в это время, в этом воплощении, с этими навыками и атрибутами... Дома... До Дома нам предстоит ещё великая дорога, и уже на ней всё происходит так, что можно восхититься... Дома неустанно хлопают в ладоши. Неустанно потому, что Дух не может устать... Объединитесь с Духом, и Вы также станете неистощимы - заряжены Мыслью Бога...

Человеку по силам всё, с чем он сталкивается. Это закон. Если вы человек − для вас он работает. <sup>©</sup> Не только для людей, конечно... Для всех. Если что-то живёт, значит, трудности не «перевесили» его, значит, он может их вынести Другое дело, что их нужно не просто нести на себе, а решать их.» Значит, у того, кому жить, казалось бы непросто, на самом деле внушительный запас сил... И у тех, кому было непросто когда-то. И у тех, кому ещё будет, хотя это обычно не рассматривается. Ещё один важный момент: говорилось о том, что энергии, затраченной на то, чтобы сделать вашу жизнь такой, какой

вы её сделали, хватило бы на то, чтобы сделать её счастливой. Так вот, как для варианта «справиться с ситуацией», так и для «не справиться», необходимо также одинаковое количество. Это уже вопрос менеджмента: в первом случае она лишь приумножается, будто бонус, во втором — тянется это... Нужно решать. Это как незакрытые часы в университете... В Игре под названием Жизнь одна из задач - научиться быть счастливыми на этом Пути.

# «Хорошо мыслишь – погладили по головке», «Навредил – получил по башке»

Здесь всё очень просто, это понимает каждый ребёнок. Это закон бумеранга. Это и о силе мысли, и об ответственности и о масштабах... ответственности. Будешь плохо себя вести — не получишь конфету... Вопрос только в том, что означает вести себя хорошо и что выступает конфетой. Так вот, ни хорошо ни плохо здесь нет — есть навредить и не навредить, т.е. оказать прямое негативное или прямое позитивное воздействие. И всё это — спонтанно и непосредственно, как у детей. В масштабах небольших — мол, про того подумал, позавидовал, пожелал — получил сам через три дня, и больших... Которые начинаются с маленьких.

Чем более духовно развит человек, чем на более высоких вибрациях он привык располагаться, тем больше его ответственность в соответствии с этим законом, тем больше он, если что, получает по башке, но, конечно, он также может ощутить, как его очень нежно гладят по головке... Не за то, что он перевел через улицу бабушку. Может быть, там её ожидают испытания покруче. А за то, что он просто живёт и делает это хорошо.

Производить какие-либо магические действия необходимо в своём собственном пространстве... Обращаясь к серьезным вещам, которые касаются человеческих жизней и хода событий и самого пространства, вы обретаете также особую кармическую ответственность и особые последствия за содеянное. Это как этикетка на эзотерической бутылке с волшебным эликсиром, который вы намереваетесь выпить :) Его пить необязательно... Можно поставить рядом. И работать для себя... Повышая свой уровень, вы повышаете уровень пространства вокруг вас. И мир спасаете, делая счастливым себя. Потому что сделать счастливым мир не представляется возможным. Опыт не передается... Передается слово. Оно и призвано зажечь Огонь Пробуждения. Чем мы здесь и занимаемся. Благодарю ©

# Закон Абсолюта

Когда мы говорим об этом законе, то думается больше об идеальном замысле и выгоде для всех, нежели о звёздах, космических цветочках и той его части, где исполнение желаний и прекрасный фиолетовый свет. Это — сугубо механическая работа, которая, тем не менее, является невероятно значимой для «обоих участников» и, более того, определяющей для их жизни и развития. Поскольку мы говорим об Энергии. Которая составляет Абсолют и которая — Абсолют для Человека. Он является её непосредственным

проводником. Ради реализации данного процесса Энергия Космоса приобретает определенные «краски», становится восприимчивой для индивида, который выразил прямое намерение Работать с Абсолютом. Поскольку если осознанно он этого желания не выразил, не пришёл ещё к пониманию личной необходимости участия в данной работе, он автоматически является Станцией для Переработки Энергии. И Абсолют поглощает её, положительную или нет, красную или желтую, синюю или зеленую, с максимальной полезностью для всех, для Высшего Блага: Приобретая Энергию, Само Себя, то, что Есть Абсолют, Оно Готово Отвечать на Запросы Человека, которые он обращает ко Вселенной. Идеальная Работа — высокое качество Энергии, которой обладает человек, то есть его Пробужденность, Глубокая Духовность и уровень Сознания, его Осознанность, его Намерение Работать с Абсолютом и Ответ Абсолюта: Исполнение Желаний, Духовные Послания, «Приветы из Космоса», Связь с Тонким Миром и многое-многое другое, удивительное и необъятное, родное и космическое, серьёзное и с улыбкой... Таким я вижу сегодня, 8-12-11 1:58, Закон Абсолюта: Сотрудничество Сущего, Всеобъемлющего Эгрегора с Духом, проявляющим Себя в той или иной Форме.

Закон Абсолюта: Сущее есть Многомерная пирамида. Расширение уровня осознания и вознесение — путешествие сознания и внимания по ступенькам, плотностям пирамиды. Вершина её — Абсолют, и обрамляет всё и всюду его энергия ☺

Что сделал, то и получил. Как отправил, так и вернулось.

# Закон Духа

Чтобы сыграть в Игру, должны быть поле для Игры и Правила... Для Получения Опыта, в общем-то, требуется то же самое. Где Поле − планета Земля, а Правила -... Вопросы к Абсолюту. <sup>©</sup>

Частью этого замысла является вот ещё что... Действительно ли счастлив тот, кто постоянно счастлив? Такое существо на самом деле не знает что такое Счастье. И узнаёт об этом только тогда, когда его вдруг не испытывает. И может сказать: да, это было Счастьем. Кто знает, может быть есть ещё большее Счастье?..

Таким же образом Душа познаёт Саму Себя и Свою Суть: Бога. Она намеренно скрывается от него, чтобы здесь, на Земле, а далее и Дома, вновь Засиять его Светом, вернуться к нему уже Осознанно и Заново Родиться этим Богом.

Закон Духа состоит в том, что всякий Дух может быть наблюдаем, если он проявлен в материи. И проявляя себя в материи, Нечто становится Духом. Который далее уже продолжает свои трансформации согласно намерениям и условиям.

Закон Духа также состоит в следующем... Вспомните «концепцию трех форм существования». К закону относятся феномены и состояния духа. То есть его полная идентичность с абсолютом на том или ином этапе своего развития и своих формаций. Дух может вовсе не существовать сам по себе, существуя как капля в океане абсолюта, часть

единого. Далее дух может обособиться и отправиться в путешествие, пребывая в промежуточном состоянии между материей и чистой энергией, являясь и тем и тем одновременно. И далее дух проявляет себя в той или иной реальности, на том или ином уровне, принимая её условия, но всегда сохраняя свою истинную и неизменную суть: капля в океане Абсолюта...

# Основные Условия, Тенденции и Концепции Жизни Сущности на Земле

- ❖ Существуют процессы «Индивидуализации» и «Объективизации». Индивидуализация это процесс формирования мира каждого человека на основе его представлений о нём. Таким образом, мир каждого человека индивидуален, то есть основан на наборе его собственных убеждений, ожиданий и представлений. Мир − продукт его сознания, подсознания и бессознательного. Объективизация процесс выявления истинной реальности, независимой от человеческих убеждений и личностного восприятия. Совершая безличное созерцание мира, наблюдая его, человек объективизирует мир. Таким образом, объективный мир то, что является истинной реальностью, в которой сформирован всякий индивидуальный мир.
- ❖ Соответственно, то, что человек имеет в жизни результат его подсознательных установок, его убеждений, его представлений и сознательных установок а также, в основном – просто-напросто, его повседневных мыслей. Образ мышления определяет образ того, что происходит вокруг мыслящего.
- ❖ Мир, в котором существует человечество результат его коллективного сознания, как фабула жизни каждого в отдельности – результат его личного опыта.
- ❖ Из объективизации же следует простой вывод о том, что существует истинный мир, по-настоящему реальный, вечно актуальный, который вмещает в себя совершенно Всё, и мир, который является неосновным, а скорее одним из измерений в системе многомерности, составной частью бытия, где всё подчиняется единым законам на всяком уровне развития. Мир, индивида и человечества в целом, в сути своей иллюзорны, и не только потому, что совершенно подчиняются воображению и сознанию и, соответственно, могут воплощать в себе разные формы, но и потому, что мир словно театр, который существует только когда в нём есть

- актёры и Действие; театр, имеющий место быть как своеобразное поле действий, где воплощенных дух, влекомый жаждой жизни, образования, познания и развития, свободным выбором проживает свою судьбу.
- ❖ И этот дух, в основе своей вечно счастливая сущность, которая, в преддверии очередной трансформации, перед тем как стать человеком, или чем-либо ещё, соглашается на условия жизни, соответствующие законам того мира, той иллюзий, в которой она воплощается, в которую поверит;
- ❖ В данном случае, это, во-первых, пространство и время, которые являются обязательными атрибутами для образования новой, самостоятельной реальности, где развитие и жизнь происходят и реализуются естественным образом. Для благополучного пребывания на планете, то есть такого, которое удовлетворит желания и потребности человека, ему не нужно делать чего-то особенного. Здесь всё завязано на стремлении к Счастью. Но ирония в том, что оно уже внутри. Люди придумывают Бога. Но ирония в том, что они сами этим являются. Осознание себя, своей роли, своего пути, истинных желаний и потребностей ведёт человека к счастью по пути развития и познания. Это маленькая идеальная вселенная, как составная часть безмерной, великой и совершенной Вселенной. Существует метафора «кино», или «спектакля», которая прекрасно характеризует то, что происходит в данном мире: Сущность, капелька Абсолюта, жаждущая познания, обучения, опыта жизни и развлечений, «покупает» Билет в Жизнь. Всё это возможно ценой принятия некоторых условий. Она согласна на намеренное скрытие истины за незримой завесой, согласна родиться среди иллюзий и поверить в них, как бы забыв о том, чем она является на самом деле, чем являлась когда-то и чем будет являться, что за всем этим стоит, зачем и почему. «Согласна испытывать боль и влюбляться, гнаться за материальными благами и искать духовные, искать так, будто бы никогда их не знала, и узнавать вновь, будто это – новое открытие, и радоваться им... И вспоминать... И при всём этом – знать, на что она соглашается. Ведь она сама позволила себе целиком выбор своей судьбы. Смотрит Фильм... Она так увлекается им, что совсем забывает, зачем туда пришла и почему. И в кино она приходит не первый раз... И каждый раз прекрасно знала обо всех тонкостях этой сделки, этих воплощений, этой Абсолютной Игры, совершенно прекрасной... Где она также выбирает гонять Энергию между Землею-Матерью и Космосом-Отцом... Вселенная с радостью отвечает ей тем же, что она думает обо всём этом. И мир отражает её представления... А её убеждения и сознание творят Реальность. И таких фильмов миллиарды и одновременно и единовременно... И самое главное здесь, только для неё – ни для кого-то другого, ни для мира, ни для абсолюта, ни для чего-то ещё – только для этой сущности, что ей этот Фильм Нравится. Так ли важно, какое место в нём уделено Материи, какое Духу, какое Любви, какое Пробуждению, какое Истине? То, что любая Сущность способна

Творить, напоминает Чудеса. Эта Сущность – Вечная Идея Абсолюта. Как Энергия, всегда и всюду танцующая, создающая миры и созидающая в мирах... И своё Творчество она, Сущность, реализует наилучшим образом именно в Жизни, и там же она Учится, и там же веселится... Кто-то Наблюдает... А кто-то больше участвует. Осознанно, или нет... Играет. Актеры, Театр... Аттракцион, который реален, когда вы катаетесь на нём... И кто-то любит фильмы и спектакли о войне, кто-то любит фильмы о любви, кто-то – о богатстве, кто-то – о философии и звездах... И один обыкновенно не понимает другой фильм. Но он и не смотрит его и не должен. Свобода Выбора... Удивительно только, как Сущность согласна на фильм о войне. Что ж, ей это интересно, это её выбор... Наверное, каждая сущность просмотрела уже множество фильмов. И многое узнала... Но, вероятно, нет такого спектакля, которая наконец удовлетворила бы любопытство Духа. Он делает большую работу, и здесь, в мире иллюзий, в этой системе бытия, и там, в истинной реальности, в той, которая здесь кажется высшей, или тонкой, и священной, и волшебной, и такой загадочной, и всё же – родной и знакомой... Билет не бесплатен: нужно поверить в эту реальность, в то, что пространство, время и прочие характерные атрибуты – её верные спутники... Счастливый сам решает быть счастливым, где бы и кем бы он ни был. А Сущность Счастлива... Ей всегда всё нравится. Потому что она так решила».

В данной концепции представлена, собственно, Метафора Этого Бытия. Концепция Существования в одном из вселенских Миров. Существует ещё немало тонкостей и любопытных явлений, о которых также стоит упомянуть... Человек, как и всякое сущее на Земле, получает при рождении тело, которое является мощнейшей энергостанцией, включает в себя великие возможности, которые человечеству в процессе эволюции ещё только предстоит раскрыть. Каждое существо – Универсально. Оно является Учеником и Учителем одновременно. Таким образом, все воплощенные сущности, согласно удивительной по глубине и силе любви договоренности, учат друг друга и учатся сами. Они проходят нужные им уроки. Разные уроки, в разное время. Глубоко настолько, что сущность, которая обучает другую Духу, на самом деле обучает ту, что уже имела великий духовный опыт, и пришла на планету вновы чтобы получить исключительно материалистический опыт жизни. Оттого человек и переживает множество воплощений, прежде чем может считать себя «знающим» и «умеющим», когда он знает и умеет и помнит всё одновременно. Эти процессы перевоплощений и уроков контролируются законом Кармы, что означает Свободу Выбора каждого и долг каждого перед каждым, если таковой имеется в каждом отдельном случае. Эти уроки приходят к человеку в разных формах и до тех пор, пока он не усвоит его. Подобное притягивает подобное. Что вверху, то и внизу... Закон баланса энергий Инь и Ян, «+» и «-». Всякая неудача – обратная сторона успеха, как ночь – обратная сторона дня. Нет ни добра, ни зла. Нечто просто есть... Оценочные суждения лишь ограничивают. Всё, что

ограничивает жизнь, привлекательно, но не достойно того. Но это часть опыта. Всё – часть необходимого опыта и всё происходит так, как нужно: и индивиду, и всему человечеству. Абсолюту неинтересно, как именно себя чувствует человек на Земле: каждый выполняет свою работу. Но человеку следует быть счастливым. Всё духовное основано на Любви. Любая проблема есть там, где есть отсутствие любви. Внешний мир, тот, что вокруг человека, его быт – отражение его внутреннего мира. Когда человек меняет свой внутренний мир – меняется и мир вокруг него. Когда человек улыбается миру, мир улыбается ему. Человек, как энергетическое поле, постоянно взаимодействует с пространством – так же энергетическим полем. Соответственно, это поле физически привлекает то, чем является, какую информацию несёт. Богат тот человек, что заряжен на обладание богатством. Более того, этот человек уже ощущал себя в изобилии. Внешний же мир – следствие «тонкого». Сперва есть Энергия, Идея, а затем – материальное, физическое воплощение. Человек обладает универсальными возможностями достижения всего, чего он желает... Он имеет Воображение и Намерение, Сознание и Мышление. Он может создавать Мыслеформы и отпускать их в материализацию... Вселенная с радостью делает жизнь человека соответствующей его мыслям и желаниям. Человек не бывает на Земле совершенно одинок... С ним всегда есть мощная поддержка, о которой он может даже не подозревать. Когда он хоть немного обращает свой взор в мир духа, тот открывает себя ему. Тот начинает проявляться и в быту и сознание индивида расширяется. Можно тогда сказать, что он – на Пути Пробуждения. И каждое его осознание, воспоминание и просветление – Новый Этап Пробуждения. Но это не столько этапы и путь, или лестница, сколько момент «здесь и сейчас» и часть единого Опыта, вне времени и пространства, который находит своё отражение во вселенских хрониках, к которым душа имеет доступ. Смерти не существует: нет ничего невечного. Есть смена формы, есть трансформация энергии. Энергия вечна. Есть антракт, в ходе которого актеры переодеваются и готовятся снова выйти на сцену, перечитав свои роли. «Здесь и сейчас» - самое лучшее место. Находясь в одном месте физически, человек при этом может ментально, или астрально, находится совершенно в другом месте. Ребёнка тянет наверх, к звездам, словно домой, а взрослый человек нередко бежит от них, приземляясь достаточно низко и не поднимая головы выше обозначенной нормы. Можно путешествовать по измерениям, можно осознанно присутствовать во сне. Но именно там, где вы находитесь сейчас, где ваше тело, вам лучше всего. Осознанность – ни что иное, как мысли, находящиеся там же, где тело. В клуб ещё сходите... К абсолюту ещё успеете. Душа пришла именно за тем, что есть Сейчас. Необходимо иметь смелость творить свою жизнь... Всецело творить. Человеку необходимо принять ответственность за всё, что происходит в его жизни. Иначе всегда найдется тот, кто сделает это за него, кто будет за него писать картину. Ответственность и осознанность – атрибуты успешного и

взрослого человека, сколько бы земных лет ему не исполнилось. Человек обязательно получит всё, что хочет... С этим нужно работать. Человек может войти в Поток... Это – его истинное Благословление. Поток энергии, позитивных эмоций, исполнения желаний, и даже слёз: признака Очищения и Высшего Присутствия... Будто Мир берет его за руку и ведёт по лучшему из путей. Для этого нужно всецело довериться пространству и интуиции... Без оглядки на разум в этом вопросе. Разум задаёт вопросы, но не знает ответов. Разум может изучить миллион книг, но так и не дойти до сути. При этом, ирония в том, что все ответы, даже вся информация этих книг уже находится внутри человека. С духовной точки зрения более целесообразно слушать себя, чем того, кто говорит, что знает, даже если где-то так оно и есть. Необходим союз разума и сознания. Единственное, что есть в мире неправильного – так это разделение на правильное и неправильное. И вообще всякое разделение. Человек не подозревает о масштабе всеобщего единства: и с цветком на столе, и с дальней планетой. Всё связано между собой невидимыми нитями мироздания. Впрочем, человек способен видеть и их. Способен видеть и ощущать энергию за материей также чётко, как ощущать саму материю.

❖ В процессе формирования мира обязательными условиями являются пространство и время, в том или ином виде, что уже порождает иллюзию бытия, иллюзорную реальность, за которой скрывается настоящее, но оно всегда может быть выявлено в процессе пробуждения – это его основной аспект. Если угодно, бытие – аттракцион, который выглядит реальным для каждого, кто катается на нём. При этом, аттракцион – часть многомерной системы. При этом, именно объективный мир, который из физической реальности выглядит как тонкий, невидимый, оказывает прямое влияние на процессы в индивидуальных мирах. Те же, в свою очередь, формируются также согласно и соответственно внутреннему миру человека: его мыслям, убеждениям и желаниям. Мир – это не объекты сами по себе, а представления человека о них. Более того, существование объектов зависимо от фактора присутствия некого «Я», а материя реагирует на своего наблюдателя. В истинном же мире нет вопросов объектов и представлений – есть истина, коррелирующая с концепциями совершенной Пустоты, вечной Вселенной и Абсолюта, где Есть Энергия. Это то, где потенциально воплощенная сущность начинает и завершает свой жизненный опыт. Это бесконечный процесс и он определяется свободным выбором каждой сущности. Её потенциальное воплощение, обособление от первоначального, единого и божественного – результат стремления, намерения Жить, получить этот опыт – то есть Учиться, Познавать и Получать Удовольствие.

- ❖ Вселенная эволюционирует вместе с планетой Земля. Можно сказать, что так же развивается и Абсолют: состоящее из энергии и пустоты, из абсолютного пространства существо, оно также развивается и, допустим, в целях эксперимента (цель которого те же познание, развитие и интерес) создаёт миллиарды себе подобных путём деления, разделения своей сущности, обособляя их и наделяя таким образом возможностью Мыслить. Всё происходит естественно. Чудеса являются таковыми только для сознания, которое ещё не знает или не вспомнило о своих истинных возможностях.
- ❖ Важнейшим аспектом всего вышесказанного является одно, самое главное условие, которое всуе уже было упомянуто: рождаясь на Земле, человек забывает обо всём этом. Обо всём, что уже знает то есть обо всём. Пробуждение всего лишь Воспоминание. 16:44 2/2/12. (Лоэнгрин Вагнера). Александр Листенгорт.

#### Закон Вечности

#### Мы существуем всегда, а живем веками

#### Mar 24 4:36 PM

Найам бхутва, бхавита ва на бхуйах... не возникала, не возникает, не возникнет...

Да, уже успели привыкнуть, казалось бы, к местному времени и пространству... Хотя я вот к местному времени приспособился только к шестнадцати годам, да и то — не до конца: это как выученный урок, который нужно вспомнить, каждый раз немного понять заново. С пространством полегче... Видимо, потому, что далеко не первый раз уже примеряю мир, обладающий некоторыми пространственно-временными свойствами © Но что б настолько... М-да, здорово тут у вас!..

Естественно, учитывая, что мы говорили об иллюзиях, о том, что они создаются по сути именно пространством и временем, душа воплощается и принимает этот маленький фейк за чистую монету, ясно, что такой вариант физического проявления мира — далеко не единственный, более того, при малейшем отклонении от «нормы», от привычных формул и координат, к другому измерению или другому миру, что по сути есть именно другое, своё пространство-время, мир совершенно меняется. И, возможно, уже не столь напоминает именно «мир», если только он не ассоциируется у вас также и с «эфирными зданиями», витающими в воздухе, «человеческим» языком существ, которые играют ту же роль, что на Земле — животные, мире, где один только помысел — и уже можно наблюдать воссоздание, результат...

ВЕЧНОСТЬ = ЭФИР = АСТРАЛ = ОБЛАСТЬ АККУРАТ ПЕРЕД АБСОЛЮТНЫМ НЕБЫТИЕМ.

Существует и «Вечная Библиотека», «Вечный Компьютер», где Хранится и Есть Абсолютная Информация, Абсолютно обо всём. Её называют Хрониками Акаши. Но неважно как её называют, а важно то, что она состоит из энергии, что есть информация, где запечатлен весь опыт всего сущего. Всё есть единая информационная идеальная совершенная абсолютная система, абсолютом создаваемая каждый миг и постоянно меняющаяся. Вот и вечность: постоянное измение, где нет места смерти или концу, ведь изменение само по себе означает постоянное окончание для одной формы и начало, рождение для другой: всякое Есмь обретает себя поновому, но это оно, это Есмь, и мы приглашаем вас всех, дорогие, вспомнить об этом, именно о Есмь, которым является всякая сущность, где бы она ни находилась, кем бы она ни являлась, как бы они ни заигралась, как бы она ни притворялась. Есмь. И Есмь Абсолютная Энергия, Энергия Бога, Творящая Сила, Жизненный Сок Вселенной, Поток, дающий движение вечному и великолепному Познанию...

#### 16312

На уроке был интереснейший беседа. Да, потому что на армянском языке мы вдруг обсуждали вполне себе мирозданческие вопросы. Когда за вопросом «как думаешь, далеко ли конец мира», и ответом «думаю, это одна из тех идей, которые мы зовём глупыми («ара са ми дебиль митк е), началось интересное: а есть ли у мира конец? А есть ли у мира начало? Когда я имел неосторожность дать на этот вопрос отрицательный ответ, заявив, что у мира нет ни начала, ни конца, началась живая беседа, в ходе которой говорилось о том, что «по физике» так быть не может, что «ничего не рождается из ничего: «вочинчиц вочинч стехцел чэ», и что кто-то не точно знает, что всё обстоит именно так, а лишь просто верит в это, но в то же время не верит другим, кто говорит иначе. Очевидно, если спросить у той физики, есть ли начало у мира, они скажут да. Но это начало не является тем самым Big Bang, большим взрывом. Это – типа, начало именно нашей вселенной. Что было до этого, было ли что-то до этого, наука не дает пока (на 21:18 16 марта 12) определенного ответа. И варианта ответа два: либо ничего не было, точнее, было Ничего, либо они не знают, что было раньше, до этого «Взрыва». Поиск какого-то начала, или даже Начало, makes it complex. Если же мы говорим об истинном Начале Творения, это не имеет отношения к чисто временным или пространственным континуумам. Это – здесь и сейчас Явление, проявление, индивидуализация духа, абсолютной идеи. К тому же, в поисках начала, как и самого глубокого мы всегда приходим к энергии. Она есть сейчас. То, у чего нет начала, не может иметь конца. И делать из мира луч, где есть точка отсчёта, и на этом большие точки кончились, было бы не очень практично. Делать отрезок – тоже. Остаётся бесконечная прямая, без начала и конца, просто прямая в системе координат сущего. Но это не прямая, друзья. Да, линейное мышление, 3D сознание, всегда ищет прошлое, всегда ищет будущее, и как бы выгодно сидит между. Это мешает многим осознать то, что может не быть начала, его просто нет, всё есть сейчас, оно просто есть и не нуждается в моменте рождения и в моменте смерти. «Всё что имеет начало, имеет и конец» - каждый волен начинать и заканчивать когда ему заблагорассудится, но Есть Энергия, которая не может закончится, вот уж в чём правы физики, так это в том, что ничто не исчезает бесследно, и энергия, от всякого духа, формы и субатомной вселенной всякой частицы, её же и населяющей,

постоянно трансформируется, меняется и преображается, и, если уж очень угодно, умирает в одном качестве или виде и рождаётся в новом, в другом. Это Вечная Жизнь.

# НА ПУТИ К ПРОБУЖДЕНИЮ

Попутный ветер дует тому, кто знает, куда идет... Куда плывет - туда парусу поддержка. :)

Шалом, яфейфия...¿qué haces en él mundo? Дать ответ не так уж и просто... Спросим ребенка - так он только пришел и толком еще не разобрался. Спросим подростка - уже скажет мол чувак найди девушку не заморачивайся... взрослый уже наверняка весь играет. Ну и- кого спрашивать?.

# Пробуждение — глоток Реальности из чащи Абсолюта, а вокруг — всё Иллюзии, да игрушки для обучения и развлечений...

Свойство просыпаться свойственно солнцу, растениям и... человеку. Сядьте и перезагрузитесь. Чтобы вышло очень таки да вот так: как удивителен тот мир, в котором я снова рожден как будто в тот день, когда я действительно появился на свет... Ещё глубже: не только в этом воплощении, но и вообще... Впервые, когда вы посетили эту планету. Ну, считать кто сколько раз это сделал не будем. Поверьте, тем или иным образом ощутив эту книгу своих руках, эту энергию, осмелюсь сказать, эта жизнь ваша ну одиннадцатая уж точно...

Пробуждение – это раскрытие перед человеком бесконечно более полной картины реальности.

Пробуждение — это Осознание Себя и Собственной Свободы. Поскольку Я — Это Божественная Сущность, это Энергия Абсолюта, а Собственная Свобода — это Манифестация Жизни.

Пробуждение: мол парень, иди найди себе занятие, пригласи девушку в кино, открой магазин, иди на курсы... о да! "А о боге и хуйне можно думать сидя на унитазе". Ребята, Пробуждение освойте! Вспомните что это все и зачем! А там уже живите как хотите, делайте что хотите ... это получается - этакие духовные кролики. Активная Жизнь пробужденного Духа в биологическом мякише. Набрасываясь на самку, они осознают движение энергий... хах.

Если хотите срочно увидеть перемены, прямо-таки почти их потрогать, но нежно и радостно, как это делает вечером море, ласкающее берег, срочно взгляните на своё

отношение к существующему, на его отношение к вам и увидьте прекрасное, план, поблагодарите за всё что имеете и всё, что будет ещё... Станьте ребенком.

Это уже великий момент Просветления... Очень стремительный. Он как первый секс... Полученный в том или ином состоянии, вспоминается с сокровенной дрожью и благодатью... Только мурашки это ангельские и духовные, «дрожь мудреца», а не претворяющие оргазм стремительные штучки.

Почему именно секс? Потому что это также момент соединения. Соединения с потоком вселенской энергии. С Богом. С пространством, физическим толстым и тонким уровнями бытия. Секс периодичен. Просветление навсегда... Теперь этот Путь позволяет вам уверенно жить и работать на благо себя, планеты, всего человечества... И Дух растёт. И сияет. Цветок распустился... Поле даёт Энергию. Космос даёт красоту. И на этом плане всё великолепно...

Часто люди сталкиваются с опытом, на котором они учатся «любить деньги»: в частности, ценить их и уважать. Естественно, духовный опыт состоит в том, чтобы человек осознал ценность того, что уже имеет. Умел благодарить за это и уважать. Материальное проявление, в данном случае — деньги, являются лишь материальным проявлением, необходимым для образования человека. Вообще, именно деньги являются прекрасным средством обучения. Присутствие или отсутствие денег у человека, его отношение к ним и отношения с ними говорят многое не только о человеке, но и о мудрости его души. На любом этапе пробуждения необходимо умение видеть эту полную картину, широко и сознательно: где лежит духовная сторона вопроса, а где её материальное проявление. Когда человек осознает ценность опыта, который он получил, у него уже не будет вопросов с этой сферой. То есть человек, который научился ценить и рационально использовать те деньги, которые имеет, уже, скорее всего, не будет испытывать нужды в них в будущем, ведь он понял урок и теперь волен наслаждаться. 7

Мы все учимся. Есть просто опыт. Есть опыт осознанный. Что есть рост. Осознание опыта — движение вперёд. Если опыт не был воспринят как следует, опыт повторяется. Пробуждение само задаёт опыт, его тон, и притягивает его, и ускоряет рост. Он происходит в любом случае. Пробуждение — осознание опыта, понимание прошлых опытов, мудрость и готовность к будущим. Это Пламя Абсолюта. Осознание себя, что есть один из важнейших опытов: далее наступает свобода творчества и сознательный выбор желаемого опыта: правила игры выбираем мы. Так что... Как угодно человеческой душе ☺

Дорогие те, кто, прожив жизнь, не раскрыв свой великий духовный потенциал, уверен, что прожил прекрасную жизнь... Прожил – потому что перемены, приходящие при осознании и просветлении и пробуждении таковы, что время предыдущее кажется сном... Вы ещё не начинали жить. И при этом можете назвать себя счастливым...

Жизнь ни фига не длинная... Замысел Бога настолько глубок, что при всём этом мы имеем много жизней, очень много. Если вообще многомерно, то они сейчас проживаются и, более того, вдвойне сейчас — когда вы выбираете судьбу именно в этой жизни. При том

что, казалось бы, на такую великую планету можно было бы прийти ну раз, два. Ну три, если очень хорошим был. Но не может быть, ко всему прочему, чтобы столько людей просто сожгли свои жизни, прожили их просто так, по каким-то законам, но не тем, при жизни в гармонии с которыми человек раскрывается во всей красе. Прожили их, не открыв божественность свою и энергию... Чтобы столько тех, кто не познал её радостей и богатства, но также и не-богатства и не-радости, не получили бы ещё шанс прийти сюда — попробовать снова... Попробовать снова. Чтобы затем, таки да, восхититься, открыв на Земле замысел и Вселенную, познать материю и овладеть ей... И все затем долго и громко аплодировали его радужному духу, так громко, чтобы другие стремились добиться того же признания... Осознайте это однажды, так сильно, чтобы когда вспоминаете, всё сразу становилось ясно, и... С вас буквально слетит что-то... Что-то, что вбирает в себя сомнения и сомнительные убеждения. Человек — как дюршлак, из этих отверстий должна светить энергия... А вещи, подобные сомнениям, затыкают их. Раскрывайтесь!..

Представленное далее нужно для того, чтобы человек подготовил себя ко встрече с «высшим» и «истинным», так как обрести духовность, силу, энергию, осознанность и знание можно, только будучи свободным человеком с чистым сознанием и готовой познавать душой, живущей этим, осознающей необходимость этого, нового уровня связи с абсолютом.

Пробужденный Человек - Человек в состоянии влюбленности, когда он не влюблен:

Он в здесь и сейчас, он творит, он любит всё, он - Бог.

Можно, конечно, придумать свой собственный мир, убедиться в нём, Отыскать чьё-либо представление о нём и провозгласить его для себя единственно верным...

Тогда спокойно можно будет прожить жизнь со своими принципами и убеждениями, ведь они, к тому же, правильные,

И вполне научно определены... И единомышленников, вероятно, много, и вообще - знания эти хороши... И материя хороша.

И никаких выдумок.

Так?

15/10/11 это пишу, так, вот пришло осознание особое:

Мы не только познаем мир свой... Мы познаём удивительный мир тех, кто видит его по-другому!

Никакого недоумения, никаких споров, никаких даже намеков на пробуждение... Лишь восхищение тем, как мир преподносит себя разным умам. Гениально просто! И абсолютно... Свобода.

Человек в состоянии влюбленности, когда он не влюблен:

Он в здесь и сейчас, он творит, он любит всё, он - Бог.

Имеет место быть и следующий взгляд на это дело:

Скажем так... Для души лучшим путем является выбор и следование определенному пути. Равно как и беспорядочное познание... в известной степени.

Определенная система, определенная дорога с видимой впереди целью, с понимаемым смыслом, даже если он не осознан -

Вот то, зачем душа воплощается. И её не должно волновать, что об этом думает ум человека.

Поскольку она всегда может найти себе новое тело и продолжать жить.

Этап Пробуждения - Осознание ИЛЛЮЗОРНОСТИ Мира И Понимание ИСТИННОЙ, ВЫСШЕЙ РЕАЛЬНОСТИ, Где все это организуется, откуда мы приходим, где выбираем роли, где создаем эту пленку кино и рождается где сцена и куда возвращаемся и где истинный абсолют и части единого готовые воплотиться чтоб глянуть фильм, сыграть его научиться и поразвлекаться.

В Эзотерику, осознанность, пробуждение и т.п. можно заиграться так же легко, как заигрываются в самый обыкновенный быт без оглядки на всё это, на вышестоящие звенья. Отличия в том, что, во-первых, вторых «заигравшихся» - большинство, а во-вторых – после пробуждения и эзотерики вы уже, наверное, никогда не увидите мир таким, каким он был для вас прежде: вы приходите к пониманию необходимости «просто жить», «гулять с девушками» и «развлекаться» и «работать» через Осознание. Это уже Осознанный Выбор, дорогие мои.

Sep 27, 2011 1:25 AM (created Sep 27, 2011 1:23 AM) (Это что б знали ответ на вопрос «Долго думал?». Отвечаю: две минуты ☺

Духовное пробуждение и поиски и работа - как работа с клитором и поиски точки G. Точка Джи не была открыта, но была - так и истины и тонкий мир. Вообще, работа кропотливая в женщине напоминает работу духа на этом уровне бытия. Да-да!..

Люди, которые могли бы удивиться данной книге, задают вполне резонные и совершенно правильные вопросы: «Какой переход?» «Куда перейти?» «Какая аура?» «Какие особенности?..» Это очень непросто. Это то, что отдаляет людей «индиго», скажем так, новых людей, от общества, а детей — от взрослых... Взрослых — от стариков.

О тех, для кого понятия «Дом», «Дух», «Осознание», «Индиго» - как на ладони... Хм. Интересно. Такие люди, а их немало... Их всё больше... Они как-то постепенно приходят к широкому прозрению. Прозрению, стирающими оковы сознания, дающего понять... А скорее — вспомнить! Потому что ни один из «пробужденных», кого я знаю, не придерживается чего-то одного-единственного, не «ограничен»...

Нет здесь такого, что человек прочитал определенную книгу и вдруг «прозрел»... Да, как вариант — но это не закон. Человек скорее выходит на тот этап судьбы, на то её время, на то состояние души, когда знания истинные и внутренние, лежащие глубоко внутри, сами ему открываются: в книгах, в картинах, в музыке, в фильмах, etc... Вспоминает. Что он

Сущность, что он из Дома, что это Уроки, что это Иллюзия, что это Временно, а всё это – Вечно...

Ах, как же не правы... Ни эти, ни те... Ни я, ни ты. Но это нормально. А чего, собственно ожидать, когда мы, существа пробуждающиеся, выходим за рамки «стандартной матрицы», задуманной изначально: той, где человек не помышляет об истине, а лишь ищет правду? Мы пошли искать... Теперь что-то странное творится... ©

Со стихиями у человека особые отношения... Стихии и Человек – символы планеты Земля. Как и Свободный Выбор, но здесь – Физические символы. На них можно показать из космоса пальцем и сказать: «вон, те сумасшедшие, которые решили провести духовный эксперимент, который из духовного резко перетекает в грубейшей формы материю».

Услышать слово бог - не значит познать божественное.

само по себе слово бог не является божественным.

даже если смысл этого слова познал тот, кто его произнес, он не может передать тебе знание.

слова достигнут ушей, но его опыт к тебе не перейдет.

слова станут частью памяти. ты можешь заполнить её и понести как сумку набитую умными книгами.

и будешь питать иллюзии будто знаешь что такое божественное, ведь ты слышал о нем, читал и это слово есть в словаре.

если бы это было так просто -

познать божественное, прочитав о нем,

то на земле не осталось бы ни одного несведущего.

ум создает эту иллюзию.

он боится путешествия в познание, т.к. это не его путь.

Мы часто говорим о том, что совершенно любое мировосприятие и убеждение - часть опыта. Нет чего-то правильного и неправильного, все относительно и абсолютно. Если мы говорим о людях, нет даже тех кто выше или ниже других духовно, поскольку прежде чем судить об этом нужно знать, как и когда человек выбирал свой опыт, путь и так далее. Любое разделение и дуалистический взгляд на мир, при этом, рождает массу проблем, свойственных современному человеку. Более того, несмотря на всю, скажем так, духовную толерантность, совершенно очевидно, что тот человек, который уверен в том что бог борется светом против тьмы, на своем этапе понимает меньше, чем тот, что уверен в том, Бог - просто есть и он абсолютен.

Кто-то мог сказать: Эй, этот парень пытается увести нас в сказку, а тем временем на планете и в действительности столько проблем: нам не до сказок! О да, дорогой человек, жаждущий делать то, что привык делать, что считает нужным: иногда необходим прекрасный сон, чтобы человек понял, как прекрасен мир. Я говорю не о феномене жизни: я говорю о ночном сне, который может вдохновить человека на весь день грядущий. Мы расширяем осознание. Допустим, у каждого взгляд — это окружность со своим диаметром. Поднимает голову выше — и видит больше небеса, но не землю. Опустит — слишком много земли. Поэтому этот радиус расширяется. Так, чтобы и голова была на месте, здесь и сейчас, и бытие охватывалось в как можно большей части его великолепия...

Все эти погони - человек тащит за собой мешки, набитые его типа достижениями, будь это прочитанные труда и накопленные знания, миллионы денег, материальные блага и вожделенное, и человек не желает остановиться и осмотреться, так как тогда он поймет, что возможно ничего не достиг, то, что он искал, не приносит ему счастья и, прочитав столько книг он даже не коснулся истины, не обретя понимания смысла происходящего и погрузившись в игру без всякого осознания и объективного восприятия действительности, что все вкупе есть абсолютная энергия... и дух наблюдает или участвует ее, пробует на вкус и смотрит, как пробуют другие, набираясь опыта, развиваясь, помогая развиваться другим, то ли во сне, то ли наяву, но как бы там ни было, среди абсолюта, в проявляемой энергии, в мире творчества.

#### Прикладная Цель

У всего должна быть прикладная цель, и у Пробуждения, возможно, как ни у чего другого, таковая имеется.

Обозначив основные позиции, скажем так, «прикладные цели Пробуждения», о которых здесь идет речь и обоснуем... У них есть только один недостаток: через некоторое время человек привыкает к чудесам, которые научился творить ☺

Во-первых, Осознание... Зачем это нужно человеку? Он осознает иллюзорность мира. Он учится управлять вниманием. Он оставляет при себе осознанность, то, что он может контролировать. Таким образом, человек освобождается от лишних стереотипов и подсознательных убеждений, человек свободно выбирает точку концентрации своего внимания. Он отпускает ситуации, осознав суть иллюзорности происходящего. Человек успокаивается и уже свободным и осознанным продолжает свой Путь...

Следующий практический смысл — Исполнение Желаний. Человек наконец учится получать в жизни то, что он хочет, знакомится с принципами и особенностями исполнения желаний, тщательно выбирает их и обозначает пространству. Человек способен собственноручно обозначить перемены в своей жизни и самостоятельно совершить их. Человек способен создавать свою собственную реальность, чем он теперь занимается осознанно и целенаправленно.

Следующее — от индивида к человечеству... Глобальный смысл — Пробуждение Планеты. Шаг к единству и любви... К Счастью, которое проявляется в жизни общества также, как в жизни каждого индивида. Каждый делает то, что хочет делать и во имя всеобщего блага. Происходит повышение уровня вибраций планеты... Общество мыслит позитивно, внутри него царит любовь и понимание, понимание вселенских законов, которые не оставляют места кризисам и негативным аспектам. Повышение уровня вибраций планеты приводит к усилению действующих законов: мысль работает ещё мощнее, сознание ещё более явно создает реальность. Таким образом, в создании нового мира заинтересован каждый: пробужден индивид — пробуждено общество — земля переходит на новый уровень — индивид становится ещё сильнее, каждый способен создать своё счастье. Человек работает с энергиями, таким образом исполняя элемент своего предназначения: происходит энергообмен с абсолютом, что также является элементом всеобщего пробуждения и переходу в новое измерение.

глобальный смысл - пробуждение планеты, шаг к единству и любви, к счастью индивида - каждый делает то что хочет и во имя всеобщего блага.

повышение вибраций планеты = повышение возможностей и исполнения для всех и каждого. на это выгодно работать.

работа с энергией - исполнение предназначения для вселенной.

всеобщий переход к новому.

Каждое знание обязано иметь практическое применение.

Если оно непосредственно таковой не имеет, но относится как-то к духовному знанию и абсолютной истине, то оно - продукт познания, элемент развития, возможно, воспоминание, ведущее к обнаружению потенциала, осознанности и пробуждению духа...

То что не дает ни пищи духу, ни прямого движения, должно быть исключено. Но разве существует что-нибудь совершенно бесполезное? И если да - не оно ли позволяет отличить то, что нужно?.. В общем, мы в выигрыше, товарищи :)

Когда человек находит себя, у него всё получается... Приходит успех и наслаждение. Что бы это ни было, каким бы ни был человек. Это тоже пробуждение.

А ещё... Вот знаете, такой факт: взрослый может долго в процессе обучения младших говорить им мол так и эдак, но когда замечание делает ровесник ребёнка, это всегда имеет для него несравненно большую ценность. Здесь мы делаем замечание всей молодежи... Обычно пишут для людей уже возраста среднего, а потому в частности, что и сами авторы — уже средненькие, как бы молоды они ни были духом и как бы «стары» ни были мудрой душой. А тут... Все свои, ребят. Мы растим новое поколение... Прямо сейчас. Пробужденное поколение... Совершенно пробужденная молодежь. А, как оно? Вот где возможность нового мира.

## Начало Пути

"Вещи вокруг нас не те, чем кажутся. Мы думаем, что знаем окружающий мир, но на самом деле мы видим внешнюю сторону, то чем всё кажется. Я был таким как ты... Я верил в человечество, газетным статьям, телесериалам, политикам и книгам по истории. Но наступил тот день, когда мир дал мне по морде. И у меня не оставалось другого выбора, как увидеть его таким, каким он есть. Но одно я знаю точно, отныне всё будет по-другому..." Fahrenheit

Необходимо найти в себе смелость сделать шаг навстречу Духу, искренне и намеренно. Навстречу вам он сделает три.

Сколько на улице людей спящих сознанием порою... Сколько в домах людей, принимающих диван перед собой за основу своего мира, за основу восприятия!... Они просто живут. Биология — их главный процесс. Ирония Бытия перетекает здесь через всякие плотины Семантики Жизни: такое существование абсолютно нормально. Оно нормально. Погрязло в нормах и защите от не-нормы. И оно Абсолютно. Оно позволяет понять некогда Осознанным, что такое потерять эту Свободу Мысли. Потерять даже, быть может, свою Божественность, дабы снова к ней когда-нибудь вернуться. Это самый долгий, великий, и... пожалуй, единственный процесс, который несет в себе воистину великий, многомерный, духовный смысл. Мимо этих статуэток и мумий, на которые смотрят прочие сущности, на Земле обитающие, и любующиеся величием человека, проходят так же и уже Пробужденные, Пробуждающиеся. Пролетают Просветленные. Каким бы Духовным человеком вы не были, как близки к Богу, к самому себе близки вы не стали, всегда захочется вернуться на эту сцену, где в бешеном порыве сосуществуют

драма, комедия и трагедия. Да: нацепить этот мясистый костюм, возможно, уже и не придется. Не будет больше больно от кипятка, не будет больше благодарности за Солнце после того, как вы побывали в свежем снегу. Зато не будет уже глупых конфликтов в самом себе... А они присутствуют в каждом, кого может увидеть каждый. Самый бинарномыслящий, самый приземленный, самый смешной человечек. Душе быстро становится скучно... Она хочет вырваться. И доходит до смешного! Человек хочет забрать свою Любимую из плена и увезти... Но он не может! У него дела. И человек не может дать Душе, уже окопавшейся в этом мире, отпустить саму себя — слишком много дел.

Душа в спящем человеке не только привыкает к серости будней — она прячется глубоко — туда, куда даже свечка Бога еле-еле достает своим теплом. Но всегда существует, пусть самый маленький, чисто математический шанс, что огонь Божественной Свечи пробудит этот клубок скомканных мыслей и разбросанных по пространству вокруг энергий, и направит его по качественно новому Пути: Пути обретения целостности, Истины Бытия, познания причины своего существования и цели своего пребывания на этой планете...

Вселенная всегда помогает тем, кто ищет!.. Для неё нет лучшего гостя чем Светлое Намерение, выражаемое пробуждающимся Сознанием Человека. Она смеется... А разве вам не будет смешно, если вы увидите, как король бросает в лужу свои золотые платья, и бросается в гущу мирских забот и хитросплетений? Будучи королем, он знает, что обязан пройти этот Урок, чтобы понять: что такое быть королем. Ангел познает, что такое Счастье, если на миг перестанет его ощущать. Это движение Вечно! Это круговорот Божественной Энергии... Она Многомерна. Разноцветная коробка нынешнего Сознания (по состоянию на 2010 год) рискует распахнуться, сбросив подарочные ленточки, и взять ещё Истины у Вселенной. Конечно, ученые припишут это прозрение своему детищу. Но как бы не так. Это будет результат работы всех Сознаний, всех шести миллиардов! Определенный процент Пробужденности достигнут, и вот — новый Портал, новая Эра...

Задайте себе два вопроса: Могли ли бы вы стать Учителем для новорожденного ребенка?

И ещё: представьте, что вас сейчас нет. Что изменилось?..

Жизнь не просто быстротечна - она утомляет!.. ... И чтобы усталость не вылилась в бессмысленность и неосознанность, необходимо облить жизнь, с первой и до седьмой чакры, керосином Энергии и поджечь его!..

Одним из самых выгодных по соотношению цена-качество бензином является Любовь... Например. Всегда есть Дух, который готов ответить. Но это не служба по поднятию настроения отчаянных и загнавших себя в свои же рамки. Это всё-таки Бог...

Жизнь Ярка! Жизнь Полноценна! Жизнь Божественна!

Свеча Божественной Энергии, перевоплотившись их скромного огонька в Душе в Фиолетовое Пламя Пробужденного Духа, наполняет Я Есмь Присутствие на планете Земля Осознанностью Бытия.

Человек тогда стремится сделать мир лучше. Ищет пути реализации тех планов и задач, которые ему предназначены. Цель, Смысл и Сема Жизни становятся основными вопросами, что ведет к Пробуждению. Пробуждение позволяет человеку не просто идти по пути с наилучшим вариантом, но и выбирать свою Реальность. Создавая её своими мыслями.

Любовь, Успех, Удача сопровождают пробуждающегося человека на его пути... к Просветлению! Просветление есть не что иное как Обретение Себя Истинного. Обретение Первозданной Целостности.

И блажен тот, кто сумел открыть свой Дух в забвении планеты Свободного Выбора — Земле...

Да, многим проще жить в убеждениях... Но ведь и у вас они есть. И в книге этой представлены... Не нужно убеждений. Нужно быть собой. Дай Бог, то, что здесь, в этом произведении, и в том, что можно всё же назвать Истиной, совпадает чаще чем не совпадает... Нет, не совпадает: начинает ПУТЬ. Надо Жить. Правда. Это здорово.

Нужно уметь не выдавать своё личное открытие и осознание За открытие некой совершенно новой истины.

По сути, всё уже известно, всё существует здесь и сейчас,

Всё уже было, есть и будет.

Нужно только посмотреть... Только так оно себя и реализует. Великолепный замысел.

Человек, реалист, материалист, который Тонкий мир не замечает...

Нужно ли ему это всё?

А может быть, просветленный именно он?

Уже переживал просветление... Оно ему сейчас неинтересно?

Интересно просто жить?..

Это опыт. Любая позиция в состоянии жизни на Земле есть развитие.

Осознание этого есть истинное просветление... Через этот опыт.

Чтобы как следует впечатление составить и понимание концепции, расскажу идею в том виде, в каком пришла...

Когда смотрел, КВН, возникла такая мысль: шутят чисто про "бытовуху"... Смешно, жизненно, интересно...

Реальность и правда забавная. Вскоре приходят мысли о Высшем... Ну, те привычные, но каждый раз - новые, особые мысли,

Которые с этой самой бытовухой контрастируют. И что же? Здорово ведь: не оглядываясь назад,

Не раскрывая причин рождения, причин данной причинности, того, что было до рождения,

И не смотря вперёд, где смерть и что-то вроде забвения, что-то неизвестное, где люди видят темную сторону познания!..

Просто жить и смеяться над тем, над чем смеются в КВН: над жёсткой материей, которая до того прекрасно себя преподносит,

Что при некоторой интерпретации вызывают у человека улыбку. Это секрет юмора...

Мы не ищем лёгких путей: мы на пути пробуждения. И смеёмся оттого вдвойне, и улыбаемся шире, и дважды: телом и духом.

Вселенная Идеальна. Вселенная — абсолютная фигура. Многомерная. Количество углов её не сосчитать. Потому что это здесь углы... В трехмерном зрении. А там — в этой точке, определяющей Бытие, всё немного по-другому... Углы есть, но не углы это... Это покруче. Бог.

Физики! Бросьте кости и создайте свой мир... Что, не получилось? Возвращайтесь сюда... Будем искать Истину здесь.

Писать популярно о неописуемом... Работники Света и Боддхиссатвы — вы герои. Но надо ли ими быть? Ваш выбор. Алгоритма нет. Есть лишь Закон: Каждый на своём Пути. Истинном, правильном, лучшем и нужном ему. Есть ли объективная истина? Ну да... Мы ведь её здесь видим. И в благодати Духа, и в материи, и в Энергии... Ну вот и хорошо. Работаем... Все когда-нибудь всё узнают. Ну почти всё...

Внутреннее знание должно научиться передавать словами, если вам необходимо передать его. Внешнее знание же может любой прочитать в школьном учебнике.

Медитация - это вода, очищающая наше сознание, позволяющая нам быть теми, кем мы сами хотим себя видеть.

Научитесь духовно умываться по утрам и чистить зубы. Почистили своё тело — почистите и душу, и дух вокруг себя, ваше личное пространство. Оно ведь ваше личное! Вот в чём ключ к всеобщему единству: каждый должен чистить собственные зубы как щеткой, так и щеткой духа. Медитируйте... Настраивайтесь... Хорошие мысли станут для вас привычкой.

Тогда привычкой станет хорошая жизнь. Поверьте... Узнайте. 😊

... Началось тогда, когда мне стало не нравится то, что происходит с людьми вообще... Человеками, особенно в транспорте, почему они такие, спящие все, в асфальт смотрят... Почему эти люди перестали быть человеками... даже на уровне спасибо-пожалуйста, не говоря уже о духе,

о погоне за материальным, за автобусом...

Как удивительно наблюдать как божья коровка появляется на свет!! изучаешь насекомых - как инопланетяне...

Они ИДЕАЛЬНО выполняют СВОЁ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ.

В чём же человека?

Зачем это книга именно ВАМ я писать не стану: разбирайтесь сами. конечно, эта книга попала к вам не случайно.

Зачем это надо было писать мне? Вопрос неоднозначный, но в любом случае на него я для себя же и отвечаю.

Посмотрел вот сегодня, 23-11-11, на людей в автобусе.

Не так просто: продал им книги, и поехало их пробуждение, да как надо, да в кратчайшие сроки...

Но да: это новая жизнь, новое сознание и новый этап, наконец, пробуждения. Знания... И вообще. :)

...Ведь духовность - ни в коем случае не мода, а просветление - не бренд, в который его пытались превратить, делая модной культуру востока и восточные практики на западе. Напротив, возможно, духовность - антагонист моды. Потому что это собственный выбор и анализ происходящего и раскрытие истинного пути... истинного и правильного для себя, и это выбор каждого человека.

Вот – пример глобального, наиболее «буддийского» последствия определения начала осознанного пути по этой стезе:

## Выбор Пути

Жизнь как осознанная и неосознанная необходимость? Выбор и только выбор. Вы можете беспокоиться и думать о чём угодно, если хотите этого, если свободны думать об этом.

Кажется, человеку необходимо, выбрав путь, чётко ему следовать.

Следуя определенному пути, человек добивается успеха.

Это должен быть тот путь, на котором лучше всего себя этот человек реализует. Здорово, конечно, когда Пробуждение присутствует здесь... Пробуждение и осознанность,

Что вполне отождествимо и осуществимо.

Осознавайте, и вы точно узнаете, свою ли живёте жизнь, и по максимуму ли. Человек просто течёт по жизни, его обязательно посещают события, это его шансы стать лучше. Это значит, что всё обязательно будет хорошо!

Возможно, даже если вы сами так и не отважитесь прийти к новому в жизни, По собственной воле провозгласить свободу, сделать перемены, "начать новую жизнь", Она подбросит вам то событие, такого человека, который не только намекнёт, но и направит вас, Если где-то глубоко вы в этом нуждаетесь. Идут события... Кто-нибудь знает свою судьбу? Казалось бы, писали сами её... Но ведь это делается специально. Сами написали, сами от себя скрыли. или не сами... Но таково правило. Вы смотрите, что написали. Здорово, правда?..

или не сами... по таково правило. вы смотрите, что написали. здорово, правда г..

Именно сейчас у вас есть возможность обрести вашу подлинную силу. Наделите себя силой, сначала взяв как можно больше ответственности за вашу собственную жизнь. Это не гонка, вы не бежите впереди или позади другого человека. У каждого имеется собственный путь, чтобы следовать ему. Невозможно сравнить пути двух духов на планете Земля, поэтому прекратите пытаться и примите то, что приносит вам удовлетворение.

У каждого автобуса свой маршрут.

Существует единая станция, единая для всех автобусов.

Оттуда они отправляются каждый по своему маршруту.

Некоторые из них совпадают полностью или частично,

Некоторые не совпадают совсем.

путем.

И выбрав один из них, остановки совершаются там, где положено на этом маршруте.

Даже если он идёт по той же дороге, автобус не остановится там, где его номер не обозначен.

Каждый - на своём пути, со своими остановками. Цена одинакова...

Желание научить кого-то чему-то вопреки его желанию и выбору напоминает даже ... чувство мести.

Поскольку человек может как бы мстить таким образом, нарушая закон свободного выбора: я знаю, он не знает, и за это я буду его учить...
Вместо сведения счетов выйдите из игры и дайте другому человеку идти своим

Вера... Кто во что верит? Каждый верит во что-то... Отличите веру от знания. Кто-то верит в реальность мира... Кто-то — в законы физики. Кто-то — в Бога... Кто-то — ни во что. Но верит!.. Любое действие с частичкой не — это отражение того самого действия. Поэтому оно имеет шансы проявить себя в материальном мире не такие плохие, чтобы неосторожно употреблять утверждения и отрицания.

И да, каждый из этих «верующих» прав. Потому что, таки да, в одном из десяти случаев, взглядов, этот мир действительно реален, как и тот Бог. А в девяти это неактуально. Но оно имеет место быть. Кристалл Бытия многомерен. Поэтому, когда вы судите о чём-либо, особенно о человеке, имейте ввиду, что чтобы дать оценку ему, его положению, вам нужно оценить его объективно в свете всей его судьбы. Когда ему и 20 и 40 и 60 лет, если ему столько в этот раз должно исполниться. Забавно...

Нет приоритета в том, каким именно образом человек приходит к пониманию своей божественной природы, к осмыслению и принятию своей роли в системе Мироздания. Кто-то приходит к этому через одну, кто-то — через другую информацию, формируя некоторую истину и мировоззрение. Главный критерий здесь — субъективизм, личное отношение воспринимающего действительность, собственное мнение и восприятие, личные ощущения. Нечто существует для того, кто испытал и увидел это, а для другого этого нет, потому что он не испытывал этого, не имел такого опыта. Урок и задача каждого — анализ происходящего, манифестация вопросов и получение ответов тем или иным путём. Необходимо за формой видеть суть... За телом — Дух. За событием — Причину. Искать истинные значения и смыслы слов и ситуаций, наблюдать сущность Вещей. Это — конфета Бытия, где одна Начинка скрыта за миллиардами фантиков. Это — Ромашка Познания, каждый лепесток которой — путь к Пробуждению, а Центр — Абсолютная Истина. Окружность Духа — нигде, а Центр — Везде.

## Учимся задавать Вопросы

Оглянитесь вокруг... Подумайте.

Много вопросов, да?

Что точно известно?

И то, и это, и то, и это... Оно как бы есть, но...

Может, правда... Может, неправда... А может, и нет этой истины?

А если есть, где она? Где я был раньше?..

Но точно знаете, говоря себе: Я Есть.

Точно знаете, говоря: Есть Мир.

Мир, в котором я живу. В котором родился.

Хотя он уже совсем не такой, каким был те же пять лет назад.

Почему? Неважно пока...

Ведь я, таки да, его даже могу пощупать... И себя.

Значит, оно есть наверняка: мы с миром. Как нас много, хотя двое.

Так, ОК.

А что такое Я? В чём Я состоит? Почему Есмь? Откуда?

Браво! Ещё вопросы. Но уже на новом этапе.

А что будет, если не будет этого я? Если я не есмь?

Если что-то другое? Кто-то другой? Или только я, всегда и везде?

Хм, когда исчезают мысли человека, его эмоции... Когда не становится человека... Исчезают ли? Остаётся ли что-то? Да...

И можно придумать: нечто бесконечно великое, вечное и прекрасное... Типа Души... Или Бога... Так?..

Это Живой Диалог Живого Человека с Живым Пространством, наконец.

Вам могло показаться, что автор сам себе задает вопросы, а затем на них отвечает... Создается некоторая социальная программа пробуждения... доступная каждому. Из обилия представленных знаний здесь каждый найдет что-то, за что ему ухватиться, на что обратит внимание, а значит и выбрать путь.

Да, слава Богу... Читатель имеет и кров, и то, что поесть, и выбор, что читать... Это к тому, насколько то, о чём мы говорим, подходит, так скажем, в Африке, или странах Ислама, или где бы то ни было, что не является привычным для многих миром европейской цивилизации. Но... Вечные души мы, или где? © Ладно... Ну, скажем, необитаемый остров... Уже понятно, что ничего необитаемого не бывает... Если мы сами так не захотим. Так вот, что же тогда становится уместным? Ну да, медитации и молитвы... Еда и сон, труд и физика серьёзно их заменяют, даже отождествляются с ними. Хотя, в общем-то, не на необитаемый ли остров попадает дух ребенка, воплощаясь на планете?.. Еда и Сон... Это прекрасно. Когда всё так вкусно и великолепно... Наслаждаешься пищей, как бог, как король. И Сон... Когда просыпаешься, пробужденный свежими лучами утреннего солнца, кокетливо поигрывающего с верхушками деревьев, как и с кончиками твоих ресниц, нежными локонами волос, любимая... ©

Когда совершенно замечательный сон, и тут — пробуждение, и огромный восторг: красота на небе, праздник жизни, розово-алый свет над всем великолепием нового дня... И 5:55 на часах... Но какие там часы, Боже!.. ☺

... Память... Мы успокаиваемся, движение берёт сиюминутную паузу, и вновь возобновляется с новой энергией... Как на скоростных шоссе Израиля скорость отсутствует, когда звучит сирена, и всё замирает, и только почтение, память обретают значение... Так и человек успокаивается сам, и берёт передышку, и голос души начинает звучать в его сердце.

Лексика здесь крайне стилизована... Или не крайне. Как и Путь, и Пробуждение, и всё ☺

Взрослые! Почему вы не задаёте в день и десятой части этой вопросов? Неужели потому, что знаете большинство ответов и больше в них не нуждаетесь? Ведь нет, да? :) Скорее потому, что знать ответы сегодня стало не модно - Гораздо проще найти десять ответов на свои тысячу вопросов и работать согласно им

По определенной и отработанной модели.

Но нет уж... Пришло время, когда, как говорили, никто не сможет сидеть на заборе, Свесив ноги. Если и сидеть, то в настолько неудобной позиции, что рано или поздно

Свалитесь оттуда: или в Новое Время, или в глубины отработанного прошлого. Всем по билету на перрон нового времени, товарищи!..

Если ребенок обычно спрашивает «Почему» то, по идее, взрослый человек должен уже дорасти до вопроса «Как», как бы узнав уже ответы на «почему». Осознанный и пробужденный человек никогда не спросит у себя или у кого там, «почему у меня недостаточно денег», а спросит скорее «как я могу изменить свою жизнь». Это очень действует в Бизнесе. И, конечно, ответы приходят, да так остроумно, так незамедлительно...

Вопросы в процессе обучения играют большую роль. Например, говоря о лингвистике, стоит отметить, что изучающий язык всегда лучше запоминает то новое, что интересно ему самому, что является вопросом для него. Задача преподавателя — сделать так, чтобы студент заинтересовался и спрашивал сам. Ну и, конечно, в случае с той же лингвистикой — чтобы студент действительно учился говорить то, что он хочет сказать, просто сказать на иностранном языке, а не насильно пытался заучить грамматико-теоретический материал, который, рано или поздно, обязательно должен будет быть проверен на практике, то есть в живой «иностранной ситуации». Иначе... Многие учат язык несколько лет, но при встрече с «иностранным» не могут сказать, или не понимают. С пробуждением похоже © Духовное развитие человека лежит в той области, где интересно ему самому,

поэтому духовная книжка даже не является гарантом нового скачка... Даже если в ней энергия Дома, как здесь  $\odot$  Ну, здесь-то мы справимся  $\odot$ 

#### 16 вопросов к Богу

Как создан мир и как всё началось? Вселенная и Ты - одно и то же? Откуда всё это взялось? И вечна ль наша жизнь, Боже?

В какой из книг святая истина сокрыта? И до какой поры мы будем развиваться? Дверь в прошлое нам навсегда закрыта? И мысль как способна создаваться?

Неужто духи бродят параллельно нам? И пирамиды чертежи нам дали предки? Откуда непонятное, и тут и там? И как же исцеляются все клетки?

Зачем явился я на Землю? Какие сроки дал мне Бог? Куда летим мы, пока дремлем? Крадёт ли жизнь каждый вздох?... 16 лет земных. 16 вопросов...

#### «Херня»

«Я тебе так скажу: вся эта эзотерика – херня».

Ум материалистический, мудрый, много познавший. Сугубо реалистический и на старости лет веселый.

«Да ты сильно в это не заигрывайся... Просто Живи, и всё. Наблюдай. Херня вся эта эзотерика».

Мастер Рейки

«Это всё прикладное к жизни... Оно конечно всё интересно, но не должно стоять выше обычной, настоящей жизни».

Владелец юридической компании (Хорен)

Так что, да... Может быть, всё это и Херня. Но каждый всегда выбирает себе Херню по вкусу ☺

Быть может, эта книга попала к вам в руки, чтобы вы просто сказали себе: да, у меня всё в порядке, как хорошо. и слава богу что я не занимаюсь подобной брехней.

Раздел "Херня" о том, что стоит просто жить, но при этом кое-что знать... а там уже как у кого пойдет. Или просто жить, просто наблюдать... Жизнь остается жизнью, зомби ли человек, или супер просветленный и эзотерик... Щекотливый вопрос: что ближе к настоящей жизни? Это духовное, истинное, но нередко далекое от обыкновенного что происходит, хоть оно и рядом и энергия и информация, или же то как люди просо живут, неосознанно играя свои роли, по правилам высшим и согласию – они специально забывали то, кто они есть? А с другой стороны жизни тех людей как будто просто сгорают... Они и не познают то особо ничего. Но на самом деле познают © Это опыт, это урок. И все у всех было, есть и будет © Пробуждения все касаются как энергия тонкого мира - мира материи и собственно создает её... мыслью Бога, Идеей Абсолюта :) Просто жить и улыбаться. Ходить по клубам, танцевать, гулять под дождём и даже работать... Всё это интересно и правильно. Но знать надо: мысль определяет ваше бытие. Вот и всё... Тогда - жизнь - теорема, которую доказывают раз за разом, с разных сторон и разными способами. Тогда уважаются старшие. И вообще - всякий человек... Тогда переходный возраст обязательно пройдет, будь ты хоть сотню раз просветленный. Каждый сегодня родился за тем, что он сейчас в жизни имеет. И жизнь по инерции в круговороте материи, без оглядки на вечность, И жизнь глубоко духовная, где осознанность, энергия вселенной и жажда глубинного познания - её главные движущие силы - Всё это грани единого кристалла бытия, единой арены, где каждый когда-нибудь пробует всякое, и делает всякое и становится всяким... Где и материя, и энергия вселенной - части единого, что объединяет в себе человек. Дух воплощенный, одетый и намеренный познавать, развиваться... Кристалл структурирует пространство и время на любом от себя расстоянии. В многомерности этих понятий нет: они лишь часть опыта, часть воспоминаний тех, кто уже получил его. Став частью Единого, а не самим единым, ощутив Себя, обретя Я, определив, чем же оно является и как Быть тем, чем оно Является Уже... И несмотря на то, что настоящая истина становится известна лишь тогда, когда актер сыграл некоторую роль или даже часть её, и уходит в антракт, тогда, когда аттракцион внезапно останавливается, и становится ясно, что всё это время было игрой... Несмотря на священные попытки увидеть мир в его истинном, девственном обличье, не обремененном человеческим представлением о нем, которое собственно и определяет совершенно его бытие и то, как мир преподносит себя ему... На попытки окунуться в энергию, вглядеться в себя, встретиться с Абсолютом, ощутив небывалую Пустоту и Энергию Дома, чистый Лист Небытия, готовые воплотиться мыслеформы Бога... Мы точно знаем, что всё совершенно правильно, и мы никогда не будем одни. У нас всегда есть Свободный Выбор... И куда бы мы не посмотрели - везде наши Друзья... И Всегда Есть Свет Абсолюта. Энергия... Которую возможно воплощать. Игра!.. Show must go on. Собственно, после "Просветления", в общем говоря, жизнь продолжается... Более того, она может проистекать совершенно неотличимо внешне от того, как её живут другие люди - те, кто ещё не открыл в себе необходимость этого "просветления", кто ещё «не раскрылся» полностью. Никакой необходимости может и не быть. В их мире. В вашем она есть. Вы продолжаете жить, думать, вибрируя, эмоционируя, правда, по-новому... И отправляясь на обычную такую прекрасную земную гулянку с друзьями, вы просто знаете, что за этой жизнью стоит, и за

тем, что происходит вокруг. И вы спокойны... Знание успокаивает. Но, Боже мой, как Пробуждение расширяет, как дополняет, какие краски вносит в этот Мир! ☺

Но есть немножко серьёзного... Почти как Карма. Но не очень серьёзного, потому все любят разные фильмы и каждый бежит за тем, что ему нравится, по душе буквально... Но... Все эти погони (в мире иллюзий) - человек тащит за собой мешки, набитые его типа достижениями, будь это прочитанные труда и накопленные знания, миллионы денег, материальные блага и вожделенное, и человек не желает остановиться и осмотреться, так как тогда он поймет, что возможно ничего не достиг, то, что он искал, не приносит ему счастья и, прочитав столько книг он даже не коснулся истины, не обретя понимания смысла происходящего и погрузившись в игру без всякого осознания и объективного восприятия действительности, что все вкупе есть абсолютная энергия... и дух наблюдает или участвует ее, пробует на вкус и смотрит, как пробуют другие, набираясь опыта, развиваясь, помогая развиваться другим, то ли во сне, то ли наяву, но как бы там ни было, среди абсолюта, в проявляемой энергии, в мире творчества.

Главное - это образ мыслей человека, энергия человека и внутренний мир человека. Оно определяет качество его жизни, уровень жизни и его мир, и бытие, где взаимодействия, убеждения и путь. Душа, разум, физика... остальное - прикладное - уже сфера особых знаний о мироздании, прикосновение к абсолюту и познание вселенной.:) опыт и развитие. То, что есмь истинно всегда и реально и то, что видимо в рамках необходимого и подвластно законам пространства времени и материи. Энергия как основополагающее явление сущего. Абсолют как катализатор энергии, точка отсчета и возврата.

Почему же я задумываюсь об этом?

Почему я вообще задумываюсь, спросят некоторые из вас?

Почему парень 17-и лет говорит о смерти, о вечности, вместо того чтобы...

Вместо чего? Да я и выпиваю, и с девушками гуляю, и что там ещё в вашем понимании должен делать 17-и летний парень? Не так уж и много, правда?

Здесь нет святых и не святых.

Просто многие живут так, особенно в молодости (что также результат их мышления, в смысле её ограниченность)

Как будто будут жить вечно. То есть... Естественно, они будут жить вечно. но разве они это осознают?

Понимают, кто они, что их душа в любой момент может сбросить очередную оболочку и отправиться путешествовать дальше?

Понимают? Что ж... Тогда я снимаю перед ними шляпу и покорно продолжаю петь о пробуждении, обнимая девочек и попивая искрящийся Вернашен.

Играем! Хочешь - включаешь самца, хочешь - философа, хочешь - мечтателя... Johnny-head-in-the-air, Johnny-head-in-the-air...

Как пробуждается национальное самосознание, опа пробуждается и самоосознание как существа божественного.

Чувак говорит мол семья ее здоровье и ок и то что он делает - ее вполне смысл устраивает, он не ищет супер вселенского смысла. И Красава))

Каждый работает на своем фронте.

Пиздюлей захотели... Да они лохи все))) Ооо жизнь люблюююю Играет музыкаааа, всем хорошо... арбат. Будь собой, и это собой и есть ваш лучший стиль!!! Выбирай что по душе! Пойми что по душе может быть что угодно! У одних это миллионы а других - стихи и одно не исключает другого а дополняет и мы стремимся к этому!!!

Бытия биеннале… кто будет в финале? Коль а йом, коль а лайла… Итс челси зэт гоус ту зе файнал ☺

## Момент Просветления

Никто не любит когда его выставляют дураком, но однажды каждый из них должен узнать, кем он был раньше.

В Индии есть понятие "дваждырожденных". Второе рождение - "в духе", это рождение души, осознание своего истинного Я.

Просветление — это Момент Осознания Своей Свободы... И ваша работа, учёба или то, с кем и где вы живёте, совершенно не причём. Потому что истинная свобода — внутренняя свобода. Душевная чистота и открытость... Вы не думаете о том, что подумают о вас, если вы сейчас сделаете что-то прекрасное, вы не обижены, всё как нужно, ... Вы Совершенно Свободны и вольны идти туда, куда следует. Вы принимаете себя таким, какой вы есть, без всякой мишуры. Вот это — Свобода. И Просветление... Присутствие Духа Реально благословляет этот Процесс. Просветление — это момент Осознания того, что ни одна из духовных концепций не является верной, и вообще нет никаких концепций...

Когда есть приятные ощущения... Когда звучит Гимн той Страны, которая отражается в Сердце... Когда исполняются мечты... Когда есть любимая музыка и вечерняя блажь... Это всё оно: Пробуждение. О да, дорогие друзья, и это — Концепция... Но мы стремимся к тому, чтобы преподать Пробуждение как Урок, и преподать так, чтобы развитие и обучение затронуло самые глубины прекрасной сущности внутри каждого из вас, и чтобы она взяла на себя дальнейшее обучение вас и пробуждение собственной самости, полной любви, доброты и света... Жизнь сама по себе — как великий Урок, и пробуждение — его глобальнейшая цель, ведь именно это понимание стремится скрыть тот, кто отправляется на планету, кто добровольно скрывается за завесой истины, с одной стороны и иллюзии — с другой.

Просветление заключается также, думаю, не в раскрытии даже собственной божественной сущности, а в осознании необходимости этого.

Пробуждение здесь тождественно.

Все к этому способны :)

Следует, конечно, понимать, что Просветление не является конечной целью. Жизнь продолжается. В принципе, та же самая жизнь. Но на самом деле, это – как второе рождение. Или третье... У кого как. Это – жизнь на новом уровне.

Вера...

Вера творит чудеса.

Казалось бы, если вера утешает человека, поддерживает его, то почему бы и нет? Если она к тому же позволяет ему добиваться некоторых успехов... Но время пришло такое, что мама уже отпускает ручку ребенка чтобы он шёл сам, если он вообще принимает такое решение... нет никакой опасности в просветлении кроме той, что человек вместо гор внутреннего заполнения что сулила ему вера получил вакуум, пустоту, и будет вынужден искать то, чем может её заполнить. Но искать не нужно... нужно обратиться внутрь себя и увидеть там реальность, В которую верить - значит приумножать её яркий эффект. благодарю. :)

Чтобы стать Просветленным, просто Осознайте это. Когда мы Исцеляем, Очищаем, приглашаем взглянуть на часы, и внутрь себя, и ощутить там Себя, свою Истинность, и улыбнуться там Нам, мы допускаем Совершенство, уже ваше состоявшееся Совершенство. Мы становимся тем, что есть фокус нашего Сознания... Пробуждение - словно Вспышка, Абсолютная Идея, которая Благословляет абсолютную идею-существо. Это акт Идентификации. Истинная Суть Сущности, Вечное Я Души объединяется с Собою Вновь, оправдывая данный Опыт, обретая Истину, Раскрывая Я в себе и становясь Собой. Энергия...

Пробуждение - ни что иное как понимание и принятие иллюзорности происходящего, осознание того факта, что есть дух и истина, к которым и лежит действительный путь. Это объективизация - просветления момент при взгляде на объективный мир, на бытие как таковое, на космос и на его энергию как на первооснову. Это и отождествление с абсолютом, и раскрытие и обнаружение внутреннего мира и Божественности, вечной и истинной сущности...

Просветление же — это просветленное присуствие здесь и сейчас в здесь и сейчас, а здесь и сейчас — вечность. Поймаете мгновение, поймаете и вечность ☺ Как взяли каплю в океане и получили представление обо всём... Океане Божественности ☺

Действительно, писать о таких вещах очень весело, и я искренне надеюсь, что вас сейчас, и в процессе чтения этой книги, и с её присутвием, касается эта Высшая Энергия... Света... Благодать и Спокойствие, Благословление и Понимание... Главное — Активизация Вечной Памяти Души, Осознание «Я», что оно — «Я», и есть ещё его Высшее Я, которое в человеке проявляется внутренним ребёнком.

Каждый до всего доходит сам. Мы касались этого вопроса, когда говорили о том, что студент в первую очередь запоминает то, о чём готов спросить сам. Главные открытия — свои. И я радостно повествую о них миру. Просветление — это Творчество, дорогие друзья... И Счастье. Следует много работать, много дышать, видеть энергию так же легко и чётко, как и эту блестящую книгу в своих наполняющихся вселенской жизненной силой руках, но мы вновь говорим о том, что сильно взлетать не следует... Точка приземления должна быть на виду © Или как следует запишите её координаты. Захочется вернуться, пацаны... Но об этом уже говорили в «живёшь здесь — будь здесь»... Ну, вы поняли. Всё уже рядом. Ещё немножко... © Индивидульный опыт, данный в понимании и откровении выливается в великое множество работ великих философов и людей, которых засосало такое познание. Но каждый всегда достигает по-своему. Ну, иначе не было бы множества

работ. Мы не предлагаем Пробуждение как наркотик. Вам не придется вспоминать эту «прелесть», которая посещает своим благословлением, потому что это будет нормой. Мы уже говорили: чудо не будет столь удивительным. Но всегда есть чему удивляться. Успехам и красоте мира, например. Пробуждение — это всегда Процесс. Всё и всегда Процесс. Потому что так живёт Энергия. Потому что такой уж существует Абсолют.

Когда сущность, что бы, где бы, как бы там конкретно ни было, открыла в себе Свободу, истинную свободу, возможно, Ощутила Истинно Себя, мол «Есмь то что Есмь», вспомнила Вечность, и божественную природу, истинную природу, и приняла Благодать, и получила благословление, и ощутила полноту бытия, и просто радость, вот это Счастье Души, когда она Счастлива... Пробуждение, Откровение, Благодать – Это Энергия, истины и счастья, Энергия... Внутренняя Свобода. Какая разница, 50 миллионов долларов у тебя имеется, или 5... Умный ты, или дурак... Красивый, или не очень... Когда есть осознание этой свободы, всё становится абсолютно похеру («Абсолютный пофигизм»), ведь всё есть так, как есть, и всё хорошо, и есть это Я, и вечный Дух, и эта благодать, а вообще — Энергия... И всё нужное рядом, и друзья, и всё. И, конечно, деньги уже просто не существуют, а Красота – это нечто такое, у чего противоположности нет. Ведь что есть красивее этой божественной сияющей, идеальной Энергии Души? Звездочки, Идеи Абсолюта, радостного ребенка, познающего и бегущего вслед своим устремлениям, желаниям и жажде познания в безграничной Вселенной, где есть место для каждого, место, которое нужно ему?..

#### Симптомы Вознесения

#### Проход на этот уровень знаний - вибрационный.

«Симптомы Вознесения» каждый переживает по-своему. Но есть и общие тенденции... Как и всегда, собственно. Это практически Закон.

Потеря чувства времени (который час, какой день недели, среда очень напоминает субботу), легкое головокружение (некая эйфория, также в позитивном аспекте), смены настроения, странности, моменты, когда посещает удивительная, неземная дрожь — «божественные мурашки», нарушение работы вестибулярного аппарата, немножко двоится или троится, картинка плывет перед глазами, чувствительность к оптическим иллюзиям (способность их создавать для себя), метаморфозы с цветами (в смысле красный на картинке — на стене как зелёный, хотя цветы тоже чутко реагируют на происходящее), вообще обретение необычных навыков и способностей, ощущение расставания с чем-то привычным, чувство перемен, периодическое ощущение, что тело повернуто на 90 градусов (вы стоите вертикально, а ощущения, что лежите, т.е. поворот на 90 градусов), многочисленные дежа-вю, «астральные эффекты», «материальные иллюзии», моменты, когда, к примеру, просыпаясь утром, вы способны ощущать в руках свой мобильный телефон, хотя его там уже (ещё) нет на самом деле, чувствительность ко времени, к тому, что называется «искривлением времени и пространства», сильный всплеск уже известных возможностей, например, резкое увеличение остроты зрения,

слуха или обоняния, новые просыпающиеся способности нашего «шестого чувства», постоянное ощущение маятника — мощная калибровка эмоционального состояния, равновесия, психологические метаморфозы... Ощущение, будто всё — энергия, и что ничего стабильного нет и не будет, будто вы — путешественник, и всё что есть — это Вы... Вы, что, заскочив в это пространство и в этом виде, начинаете наконец обретать самого себя, просыпаться...

Тонкий Мир и Человек резонируют более мощно, более чутко относятся друг к другу. Человек выбирается из привычного мира ограниченности и неведения и вступает в новый этап судьбы, абсолютно новую, эволюционную стадию, когда он становится ближе ко всему истинному: собственной сущности, Объективному Миру, Обновленному Сознанию, Богу. Такие же метаморфозы, проще говоря, испытывает тот же человечек на листочке, когда его приглашают посмотреть на трехмерный мир, когда любопытство его и тяга к Божественному, к Себе, берут вверх и он устремляется к совершенно новым высотам, космическим и абсолютным, которые раньше были похожи на сказку и были как будто звёзды на небосклоне бытия. На Пути Пробуждения, при Симптомах Вознесения, вы прикасаетесь к Многомерности... Хорошо, если у человечка на листочке только закружится голова, когда он пробудится и узнает, что можно ходить ещё и вверх.

Бывает, за пять минут вы одновременно становитесь свидетелями чуда и чего-то совершенно далёкого от позитива. Следите за мыслями, Благодарите и радуйтесь. Каждый раз, вновь возвращаясь к осознанию истинного положения дел — например, того, что на самом деле всё в порядке, вы вновь улыбаетесь и т.п., вы делаете это уже на новой ступеньке развития. Вы стали опытнее. Здесь нет каких-то законов масштабов: нет такого, что каждый раз вы будете падать глубже, а вставать уже совершенно обновленным. Закон в том, что когда опять «хорошо», каждый раз оно немножко мощнее. Это маленькие «побочные эффекты» просветления, это нормально. Это действительно обновляет, позволяет по-новому взглянуть на Знание: убедиться в нём вновь и навсегда, или расширить его. Это прекрасно. Это также вызов для вас научиться быть гармоничным. Это — абсолютное, но странное мгновение "безвременья", когда прошлого уже нет, а будущее еще не началось. Это состояние можно назвать «пустотой». Но пустотой великолепной буквально: чистый лист, где вы вольны строить всё, что заблагорассудится. И это прекрасно. Это — момент единения с Абсолютом. Момент Осознания, что всё в руках человека.

Благодать накрывает... Как будто на время, затем приходит снова... Можно позвать, можно ожидать. Знакомо? Все эти психо-эмоциональные переходы между поиском и спокойствием, безвременьем и радостной улыбкой, такой внутренней Иронией — очень напоминает Прихоти Новой Эры, что относится именно к вознесению, к этапам пробуждения. Ощущения у разных людей разного, но суть ясна. Маятник и прочее означает Развитие и так далее.

#### «Человек в Баре»

Недалеко от 15:44, 18 декабря 2011, ко мне, похоже, пришло осознание: ответ на вопрос о том, в чём же разница и суть в том, что один человек «просто живёт», а другой — «просто живёт», но при этом склонен к эзотеризму... Если вспомнить вышеупомянутую «ленту» с повторяющимися событиями и представить, что в этом баре среди прочих сидят два ярких

представителя класса «осознанных» людей и людей «неосознанных», то и разница между их пребыванием в этом состоянии становится очевидной: один из них может в любой момент выбрать другую судьбу, выбрать совершенно другую реальность и привлечь такой мир, который наиболее ему импонирует в данный момент, в то время как другой человек даже при желании так легко не сможет изменить обстановку, поскольку он привык считать себя «жертвой»: он уверен, что это бар выбирает его и он вынужден встречаться со своими товарищами, поскольку лучшего, скорее всего, не найдёт, или не достоин. Вот и разница, вот и смысл Пробуждаться... Это раскрытый потенциал и больший процент удовольствия и лучшее качество жизни. Очень хочется в такие моменты, чтобы «пробудились все»... Но это уже «Спасение Мира» ©

Вернёмся к образу «человека в баре» и постараемся раскрыть его... Представьте себе обыкновенного человека, который не задумывается о смысле своей Жизни, о причинах и следствиях, о том, зачем он живёт на этой Земле. Жизнь его с определенного времени напоминает не самый динамичный и бесконечно повторяющийся видеоролик: неделя - работа, дом, вечерние телепередачи; выходные — пиво в том самом баре, с друзьями, чьи давние мечты, похоже, так и не исполнились... Как же это романтично. И можно было бы оставить это как есть, но... Насколько свободен такой человек и насколько свободен он изменить происходящее?.. Казалось бы, не так уж и плохо: он свободен сделать выбор — купить в любимом супермаркете (в другие он заходить и не пробовал) молоко или кефир... Он может даже выбрать другое молоко. Вот это да!..

Вспомните то, о чём мы говорили в главе «Контракт»... На какой «полочке» этот человек находится? Этот человек располагает чётко фиксированной «лентой судьбы»: между точками рождения и смерти есть также, казалось бы, неизбежные точки: крестился, учился, женился, сделал детей, работал, пенсия, да и пошёл себе спокойно домой... При всём этом, заметьте: такой вариант человеческой жизни считается нормой в современном обществе. В современном обществе, пропитанном современным «поп-христианством» - одно, в исламском мире — другое, но везде — свои «одинаковые люди»...

Снова вспоминаем «человека в баре». Случилось так, что в жизни ему суждено было встать на путь пробуждения... Может быть, книга в руки такая попала, может быть, человек такой встретился, а может и сам в процессе дум своих глубоких пришёл к осознанию необходимости перемен... Человек должен быть сильным, хотя бы потому, что мир в ближайшее время именно сильных отбирать и будет.

Однажды в жизни большинства таких людей наступает момент, когда они «срываются» и заявляют, мол так жить больше не хотят, не могут и не будут вообще. Любопытно, что если человек не пришёл к этому сам однажды, оно вероятно коснётся его по наступлении «кризиса среднего возраста» и других «горячих точек». Человек не может всю жизнь бежать от истины: он должен взглянуть правде в глаза и с этой правдой подружиться, открыв для себя новые возможности и дороги, поняв, чего действительно хочет, а от чего давно уже пора избавиться, с чем расстаться, будь это прошлые обиды, старые вещи или давно уже не радующая мужа жена... Да-да, все эти аспекты вкупе делают человека счастливым.

Тогда для человека встаёт вопрос: а как именно приступить к этим изменениям, как привлечь их и как провести всё это наилучшим образом?

В принципе, ответ на этот вопрос находится буквально рядом... На расстоянии вытянутой руки, за левым плечом. Вы слышали о том, что предки и родственники, которых рядом физически уже нет, могут присутствовать и поддерживать вас, находясь, в общем-то, за вами? Или о том, что на плечах сидят два маленьких создания, шепчущие вам как поступить в той или иной ситуации? Или о том, что за вами – ваш двойничок, и там же, по сути, и ваш Ангел-Хранитель?.. За левым плечом находится наша Смерть. Как это работает? Мы включаем таймер... Мы допускаем, что жить осталось совсем немного. Что нужно сделать в этот день, который остался? Съездить на море? Позвонить и попросить прощения у неё, а ещё у него... и у него... Навестить друзей и родных, или признаться в любви наконец? Может быть, оставить записку... Что делать? Этой один вопрос... Намного проще вам будет ответить на вопрос, чего вы делать точно не будете. На что время, которое вдруг получило ценность и некоторую массу, хотя было драгоценным всегда, вы точно тратить не будете, а чему его, быть может, посвятите. Смерть как бы начинает проводить блиц-опрос... Стрит-ток. И без всяких стенд-апов: времени и так немного 😊 Попросите её об этом... Что хочешь от жизни? Быстро, чётко! Деньги нужны? Нет? В чём своё счастье видишь? Девушка устраивает? Работа нормальная? Мечты все реализовал?.. Если эти вопросы вводят человека в замешательство, значит, ему предстоит ещё большая работа над собой... Почаще задавайте вопросы... Себе, пространству, Смерти, Ангелу-Хранителю... В непринуждённой обстановке, без форс-мажоров, без надобности срочно искать свой смысл жизни на оставшиеся несколько часов. Вот так...

Какой образ мы получаем в итоге? Да это уже и не образ... Это – всё тот же человек в баре. Но нет... Подождите! Смотрим поближе... Что же это? Перед нами – уже не тот человек, которого кидало из стороны в стороны, который всегда и везде искал себя, но находил лишь то, что принимал с чувством вынужденного «Ну, ок»... И так далее. Перед нами – человек, осознающий большинство шагов, которые он делает. Человек, который стал даже как-то ярче, будто светится... Как светятся сущности, окружающие его: он загорелся огнём пробуждения, ему всё интересно, он выбрал то, что ему по душе, он искренне улыбается, и даже когда устаёт, он благодарит за усталость эту, потому, что устал он из-за того, что занимался любимым делом и возвращается домой к женщине, о которой давно мечтал, которая действительно нужна ему... Человек этот мыслит позитивно, в его словах редко встретишь негативный оттенок или проявление раздражения: он не скрывает его, но растворяет в свете любви понимания. Он открывает для себя новые горизонты... Вот он уже выбирает себе машину. Он знает, чего хочет, и верно идёт к осуществлению цели... Да, он пробуждается. Оставим его на этом: мы свою работу сделали, дальше он идёт сам... И в то же время – со множеством таких же как он людей, что выбрали однажды перестать быть теми, кем они были, выйти из тени, раскрыться... Они заслужили это, они пришли за этим. Со множеством сущностей, которые безумно рады следовать за всяким, кто обнаружил их присутствие рядом, в этом же мире, кто обратил свой взор к божественному и поиску истины... Встретимся с ним уже дома, и вместе улыбнёмся тому, как всё было, вспомним ещё воплощения, передадим привет его детям, почитаем, что там у нас в хрониках, посмотрим в глаза Абсолюту, чтобы вновь насладиться родной Энергией, который мы, в сущности, будем уже являться и являлись всегда, независимо от форм существования...

Итак, в диалоге со смертью цели определились... Теперь вопрос – как их достичь? Человеку следует изменить своё мировоззрение, сменить старые представления на новые, а вернее – те, что не работали, на те, что теперь подходят к новой реальности, что

соответствуют поставленным задачам. Внутренний Мир человека неизменно отражает его Реальность. Хочешь Перемен – Начни с Себя!..

Как начать с Себя? Конечно, в привычных условиях, в тех, в которых вы жили раньше, это крайне затруднительно... Нужно что-то новое, что-то особое, что-то кардинально другое и волшебное... Такое средство есть. Это — остановка мысленного диалога... Наблюдение... Это размышления. Это осознанность. И намерение выйти среди многих дорог на Бога, который всякую из них, будучи раскрытым, будучи тем, о ком вспомнили, осветит и поможет выбрать лучшую.

Далее человек осознаёт свои страхи, свои твёрдые убеждения и оценочность своих суждений: всё, что так или иначе ограничивает его, так скажем, освобождение и выход его сознания на новый уровень. Очищаются программы, поставленные в процессе жизни, особенно – в детстве... От них никуда не убежишь в нашем обществе, поскольку ребёнок познаёт всё, а вокруг него встречаются всякие... Не случайно, конечно. Ребёнку, который воспитывается в буддийском монастыре, возможно, выпадут трудности другого рода, он также должен будет очищаться от программ... И не только текущего воплощения. В общем, всегда есть от чего освобождаться, всегда есть что чистить, всегда есть что осознавать: это глубокая и кропотливая работа. Главное, что человек перестаёт быть жертвой... Он осознаёт свою дуальность и начинает понимать, что такое единство. Это путь к Пробуждению, а значит, к Свободе. Имея намерение разобраться во всём, а не выстраивать вопросы в какую-то «странную» очередь, человек начинает исследовать свою карму и то, что имело место быть на протяжении его воплощений. Путь к Освобождению лежит в Осознании. Ценится Собственный Опыт. Но, внимание: это не значит, что человек обязан пережить нечто, чтобы этот урок считался завершенным. Необходимо осознать то, что произошло. Значит, осознав чей-то урок, человек также может считать что прошёл его. В этом – мудрость и дальновидность каждого. Это уже об умении наблюдать... Человек накапливает Силу для работы с тайниками Подсознания... Знания к человеку начинают приходить и чисто духовным образом: через «макушку», через «сердце», через будхиальное его тело прямиком из астрала, при этом он продолжает познавать и анализировать посредством логического ума. Они дополняют друг друга... Человек начинает Творить. Человек приближается к состоянию Гармонии. Карма его стремительно растворяется... Он Осознаёт. Проживая при этом лучшие моменты... К чему идёт всё это? Эта эволюция Духа, становление человеческого Я? К самому главному: к наилучшему из возможных путей Судьбы. Человек входит в русло своего истинного предназначения, где он максимально полно реализует себя. Это воистину великолепно, это то, к чему каждый стремится. И любая ключевая точка, о которой мы говорили в «Контракте», расстилается веером различных дорог. Какую выбрать? Доверите Пространству... И Жизни. Она Намекает. Мир постоянно говорит с нами. При искреннем Доверии вопрос такого выбора даже не возникает: вы уверены, что там, где должны быть, и это «там» - наилучший сценарий. И всё же... По какому пути идти? Да по любому, товарищи... Они все идеальны. Теперь вы Свободны.

## Великий Переход

Осуществие настоящий Переход в своей собственной жизни – а там уже и Время Золотое... ©

Кажется, Пробуждение, Энергия и Осознание сегодня - уже не хобби, не интерес и не красивые слова, обозначающие истинного Человека.

В мире висит "эгрегор" о том, что ближайшее время - время особых перемен, особых кризисов, особых новинок... Особое Время...

Новая Эра!

Одни говорят об Армагеддоне и Втором Пришествии, другие - о политическом кризисе, выборах, острых настроениях народов некоторых стран и революциях, Третьи - об экономическом кризисе, кризисе энергоресурсов и экологии, который заставит людей пересмотреть свои взгляды на мир...

Ну и, конечно, то, что называют "Новой Эрой..." Время, когда человек становится Духовным и выбирает новую реальность,

Где его ответственность, творчество и мысль создают новый мир, где люди в единстве тянутся к собственной божественности.

В общем-то, такие вещи на протяжении человеческой истории существовали всегда.

Ho... Не бойтесь, пожалуйста... Вы сами выбрали это время, и вас поддерживают, и это великое время и честь...

Но мир уже никогда не будет таким, каким он был последние две тысячи лет: после "официального" пришествия Иисуса

("официального", поскольку Иисус постоянно посещает планету)

Важно, что перемены грядущие коснутся каждого. Как говорится в новой эре, "никто не останется сидеть на заборе", никто не останется в стороне...

Как на границе завесы находится непросто: вы или человек, или существо тонкого мира.

Так и здесь: или вы садитесь в поезд новой эры на перроне новой реальности, Или остаётесь в прошлом... Хотя это сделать очень непросто.

На Земле происходят процессы, объяснения которым каждый находит свои.

При этом, вскоре начнётся такое, что люди непосвященные начнут задавать вопросы: как и почему?

Тогда пробуждение начнётся и для них. Это будет массовое просветление и осознание... Чудесно.

Люди будут требовать объяснений тем мистике и загадкам, что на Земле будет большое и большое.

Завеса тонка как никогда... Тонкий Мир, не стесняясь, пробирается через параллели в мир грубой материи

И живой природы. Это великолепный Замысел. И время самое интересное, эпическое воистину:

В жизни лично каждого человека, каждого, кто дожил до этого времени в текущем воплощении,

Каждого, кто воплощается сегодня, каждого, кто готов вскоре воплотиться вновь... Помните: каждый имеет выбор и то, что происходит - Свободный Выбор Каждого и Всех

И было уже время такое, или нет, говорилось об этом, или нет - не столь важно:

Здесь предлагается самому ощутить всю полноту бытия, начать жить понастоящему...

И за это не нужно платить. Только купить эту Книгу, которая поможет Вспомнить...

Удивительно то, как индивидуализация рождает совершенно особые миры для групп людей различных настроений. Если до 2011 года я лишь гадал, как же люди «пробужденные и не очень» смогут ужиться в одном мире, то затем оказалось, что одни просто напросто живут в своём мире, а другие — в своём. Те, что «любят» негативные эмоции — те живут в соответствующем мире, а те, что «любят мир», имеют свой, буквально райский, уголок на этой Планете. И всем хорошо. Ведь каждому хорошо там, где ему хорошо. Внатуре.

«Переход» - это Вознесение, это переход Планеты в новую фазу Эволюции, это смена политики и экономики на Планете, смена Поля Коллективного Сознания Человечества, это смена Образа Мышления каждого Индивида, это Работа Мысли, Энергия и океан Информации.

Время сегодня действительно ощущается особо... Когда это подтверждает сама планета, оно становится совсем ощутимым. Весна — 2011... Да и зима с её выборами. Пишу это 22-12-2011, за 9 дней до того что называют Новым годом, в светлый праздник Хануки, и как бы ровно за год до того, как может прийти день, когда Человек проснётся уже другим... Ну, будет здорово © Проявляются аспекты Нового времени... И все такого, о чём пишут и говорят. К чему это всё? К тому, что у каждого, кто имеет к этому отношение (т.е., по большому счёту, все), возможно появление чувства спокойствия... Внутреннего спокойствия и уверенности в том, что всё происходит правильно... Понимание причин происходящего. Оно иррационально, потому что многомерно: на этом плане всё совсем не располагает к подобной уверенности, но на Высшем Уровне мы Знаем: всё верно, всё по Плану...

Иногда возникает восприятие разной плотности времени, это очень характерно для нашего настоящего. Иной день по плотности прожитых реалий равноценен месяцу. От этого возникает некоторая потеря ощущения целостности и привычной в прошлом линейности времени.

Внешне конечно структура и физика ДНК не меняются, но меняется химия и биология его. Меняется то, что мы можем с этим делать.

Переход заключается в том, что по причинам чисто астрологическим, зависимы от космоса, мы подходим к тому времени, когда земля входит в серьезный энерг. Резонанс, и высокие, особые, совершенно новые вибрации пронизывают её и все живое. Это создается в космосе. Собственно, как и все остальное. Квантовый скачок, изменение свойств материи.. да, человек должен быть готов к таким переменам. Переменам самым настоящим, которые просто меняют действительность и его представления. Насколько резко они меняются — уже зависит от нас. И дело не только в психологии, конечно... Дело в том ,чтобы физически быть готовым принять эти энергии и существовать безопасно и здорово в новых вибрациях. Все как всегда естественно, никаких чудес... все происходит как бы само собой. Но теперь-то мы знаем, что за этим стоит © Человеческое тело сейчас работает где-то на троечку... Удовлетворительно А работать может на 10. Пока на 10... ведь процесс развития собственно на этом не заканчивается.

Мы приближаемся к тому когда оно станет способно работать на 6... Мы приближаемся к экзаменационной сессии, друзья.

WHO DESIGNS IT?.. Сядьте и подумайте. Вы? Бог? Какой Бог?..

На пути к супер ИММУННОЙ СИСТЕМЕ. Потенциал такой есть. Надо раскрыть... Человек ленив, он не раскрыт, не работает весь. Но он работает на столько % насколько работает сама его планета. И сегодня это Земля <sup>⊕</sup> Мать.

Свободный Выбор и Намерение Человека – и вот он Пробужден, вот он Новый Человек, новых вибраций, нового сознания, цветов в целостной ауре, и он непробиваем... на нем будто магическая защита. Man of Shift.

Почему морские звезды могут восстановить отрастить ноги, а человек не может?)) ИДЕЯ о том что все уже известно, и то ли сами ученые то ли сверху посылают улучшения на планету, когда видят что она более-менее готова.

Человек регенерирует постоянно кожу... почему он не может делать это со всеми клетками? Почему он стареет? Старение – это аспект ДНК который ещё не работает так как может, хотя бы наполовину...

… и при переходе уже жить будут дольше, эти чудеса, касающиеся здоровья человека, уже не будут чудесами… Но вопрос такой немного странный и загадочный — будет ли это именно мы… или все же новая цивилизация будет довольствоваться новым телом и энергиями , как наше «поколение» пришло на смену тем… А между делом оставляли пирамиды… а теперь круги на полях… нужно прочитать их. Записки древних… великое наследие планеты земля. Нам доверили эту планету, люди… Нужно опомниться. Да: даже если цивилизация будет новая, то ведь наши же души смогут прийти в уже новое, да они это собственно и сделают, ведь кто же еще? Это мы были здесь, это мы готовили планету… Дорогие, будьте готовы к этому, а так все хорошо. Когда вам было 5-6, что вас заботило? ничего… только то, сколько ещё можно играть, во что и когда пара спать. Обо всем уже было договорено… Включите Внутреннего Ребенка. Не грустите об этом зря… Можно вновь становиться детьми. И становиться этим — совершенной любовью, абсолютной жаждой познания, на мгновение, или на сколько хотите… Ребенок — это состояние Души. Это ее истинное состояние.

The AWARENESS Level.. Где вам больше Захочется искать в себе Бога... Высшее Я... Оно надо. И тогда найдете the missing pieces. И опа! А это мы всегда знали...

Слияние с Высшим Я... Скажем, у родителей: они держат в руках своего ребенка, новорожденного, вот они поймали его взгляд и друг друга... вот она, любовь Бога, у них в руках... и поют вокруг ангелы... И родственники их, и пра-пра родители рядом и вместе с ним, в едином порыве вечности...

Просто Будьте... и с Намерением того, что вы хотите чтобы эта веща была в вашей жизни... НАУКА

Мы о многом не знаем как это работает... Мы говорим о переходе, об эволюции ДНК, о намерении. Но как это работает, какова механика этого, спросите вы? Как можно работать с тем, что вы не знаете как работает? Но мы знаем... но дело не в этом. Вы ведь живете хотя не знаете и половины того что здесь происходит. Да? Но решили так жить. Надо познавать, друзья!!!..

Полноценное осознание того факта, что целиком и полностью мы создаем реальность, мы просто строим и создаем эту планету. Уникальная возможность... порядок в головах. Новый уровень взаимодействия с природой, исцеление и здоровье, счастье и мир. 12-ричная математика. Духовный взгляд на сущность как исследование - программа, идеальная фигура, где через ДНК информация о сущности. Палитра визуализизации... Аромат духа:)

## Пробуждение Духа

"Дорогой дух, скажи мне то, что ты хочешь, чтобы я услышал, скажи мне то, что я хочу знать" Общение! С Духом! И включаем все тело, активируем его для полного Контакта.

При всех этих вертикальны взлётах и эволюции следует уловить и понять один нехитрый момент, который представляют свою актуальность для тех, кто в своих прыжках по полочкам забывает о самом главном. Итак, всё содержится в определённой матрице, в определённом информационном поле событий. Когда человек совершает такой скачок, немало меняется и подстраивается под данное обновление. Матрице нужно равновесие. А чьё-то «просветление» - вызов ему. Поэтому система может как бы пытаться вернуть человека обратно... И для него, вышедшего на новую ступень, начинается «проверка на вшивость», как говорил мой тренер по баскетболу. Мир начинает задавать человеку наводящие вопросы: а надо ли тебе всё это? Как тебе такие вибрации? А что ты будешь делать в таком-то случае? Как поступишь? Если всё проходит гладко и человек спокойно и согласно плану перешёл на новый уровень, готовый к нему в принципе, трогать его особо не будут. А вот если же он внезапно очутился в новой для себя атмосфере новых вибраций и испытаний, судьбы нового качества, ему предстоит постараться, чтобы не отправиться назад, туда, откуда он пришёл, чтобы подготовиться как следует, или простонапросто подождать. Человек заявляет своё право на Силу, и он должен защитить его. Ментально и на уровне энергии и информации, то есть событий и действий. Это не заставит себя ждать. Когда «проверка» закончена, Система балансируется и человек в новом качестве уже не выглядит для неё чем-то особенным и становится нормой... Здорово, если норма эта – Новый Этап Пробуждения. Так оно обычно и бывает: сегодня с радостью принимают на новый уровень. Миру нужны вы. Он любит тех, кто мощно работает с ним. Помните, что всё это – Игра. Мы становимся сильнее и сильнее, затем – ещё сильнее... Условия, в которых это происходит – словно декорации. Роль «плохих парней», а по сути – типа ангелов, нас проверяющих, прекрасно исполняют наши же друзья, с которыми мы обо всём давно договорились и благодаря выбору которых мы получаем возможность духовно подняться выше по пути эволюции, на пути к Богу и Истине. Везде играются роли... Помните о том, что отношения к «плохим парням» важнейший аспект «проверки», ради этого оно отчасти делается. Доверяйте Миру, доверяйте Себе, помните о Счастье, за которым вы пришли сюда.

Пробуждение - ни что иное как понимание и принятие иллюзорности происходящего, осознание того факта, что есть дух и истина, к которым и лежит действительный путь. Это объективизация - просветления момент при взгляде на объективный мир, на бытие как таковое, на космос и на его энергию как на первооснову. Это и отождествление с абсолютом, и раскрытие и обнаружение внутреннего мира и Божественности, вечной и истинной сущности...

Во все времена люди искали Высшее, ощущали с ним природную связь... Скоро, вероятно, мы будем путешествовать в Космос. Ещё не очень далеко... Но уже физически перемещаться туда, куда некоторые стремятся духовно, на астрально-ментальном плане! Но ведь это совершенно не значит, что люди приблизятся к истине. Если бы уровень техногенного развития человечества соответствовал его духовному, что ж... Интересная

мысль, но всё же, похоже, что это не так. Физически человек в космосе ли, или у костра в пределах средневекового замка — это всё опыт одного рода, в то время как духовный опыт — уже другая история... И сегодня мы слагаем их вместе.

О, мои дорогие Братья... Пробуждение, как это ни назови – это Блаженство Бытия... Это то, что ищет каждая душа, это ощущение внутри, это понимание, это абслютное спокойствие. Я не могу говорить за всех: кому это надо, кто этого ещё не испытывал, кто ещё не поимел это в своём сердце, в глубине себя. Но, наблюдая за происходящим, очевидно, что это ощущение внутри многих людей поднимет весь мир на новый уровень. Любовь, свет, вежливость и понимание божественности и прекрасного придаёт бытию смысл, хотя, как ни парадоксально, в такие моменты ничто не нуждается ни в каком смысле, поскольку становится очевидным, что это Блаженство и есть Смысл. Суть всех Вещей, которые несут в себе Это, но Это обычно сокрыто некоторым образом. Раскрывая это, мы раскрываем и смысл. Мы Пробуждаемся и открываем истинность себя. Это может быть любыми желаниями, стремлениями, ощущением радости и естества... Ощущения того, что я – участник Великого. И я един с этим, хотя в тот момент осознавал себя как индивидуальнось. Далее приходят новые образы: один человек работает в такой-то сфере, у другого – такие-то интересы, третий надеется на то-то, другой занимается чем-то ещё... Это то, что они это делают. И это делание лежит сверху, на этом ощущении блаженства. И такая гармония есть формула счастья. Потому что его ещё может желать сущность, кроме как осознавать своё совершенство, и при этом делать вещи, наиболее ей интересные, любимые, доставляющие удовольствие и наслаждение?.. Это – сокровенное, искреннее, эти вещи я пишу очень с любовью и светом, и словом Бога. Выход этой книги в свет подтверждает то, что людям это Блаженство воистину необходимо, а «людская суета» обретает новые краски, когда её участники благословлены пониманием. И это есть Новый Этап Пробуждения... Духа! 5:44 29-3-12

В Жизни бывает такое... Как и в учёбе, или занятии каким-то делом... Ну, вы могли бы сказать, что-то вам «не по себе». That's not my piece of cake, говорят некоторые. Что вышло из того, что вы делали «по себе»? Откуда пришло это? Иногда очень интересно, а может, даже необходимо, сделать то, что не по себе. Это отличная терапия. Пробужденческая. Это дарит ощущение Жизни. Это риск, ради которого создается не только шампанское.

Вдохновение, Благодать, Радость и Свет несёт в себе пробуждение: как и осознание смысла происходящего, как и спокойствие, основанное на знании и понимании, пробуждение вечной мудрости внутри каждой сущности... Каждый – Гений, но не каждый раскрыл в себе это. По природе своей, Душа – Гениальна, как Гениален Абсолют.

#### 11:11

Мы можем праздновать событие 11:11. Это праздник Мастера... духа и жизни, вечной мудрости. О числе 11 как о числе мастера духа и просветления писали очень давно, и тогда они ждали именно этого времени, они очень верили в него - когда мастера придут на землю; когда души придут на землю мастерами. И мы раскрываем мастерство в вас... милый ангел в человечком теле. Сегодня - самое время, когда мир востребует ваше могущество. Для исцелению планеты... для создания света и любви везде. Это наш мир и наша задача! Разве кто-то не понимает чего-то? Разве мастер, продвинутая душа,

боддхиссатва, не принимает все что происходит через призму истины? Что, если люди подойдут к мудрецу, и скажут - о мудрец! Ты столько говоришь о любви и свете в нас, о реальности света и любви, но на планете гибнут люди, цунами, землетрясения, социальные конфликты и войны, даже на улице люди уже ге здороваются... разве мудрец не знает об этом? Разве пытается он убежать от этого? О нет... он осознает божественный план. Он знает его! Он не использует просто эти слова. Он осознает, что таким образом все должно происходить! Мы созданы для счастья и наслаждения. О, дорогие друзья, этот выбор, эти смерти - все ради новой реальности! У людей есть сердце... душа понимает выбор и высшую волю. Она может в любой момент уйти. Сердце не понимает этого... оно может страдать. И когда что-то подобное происходит, оно СОстрадает! И это рождает новую энергию... для спасения планеты! Похоже на шахматы... но все фигуры здесь - дамы и короли. Что происходит когда одна энергия вторгается в область другой? Начинается борьба... и некоторые страны и области часть воплощают это... повсеместно. Чтобы повсеместно шло пробуждение настоящее! Тот мудрец понимает свободный выбор каждой души, и план, частью которого он является сам. Посмотрите душой, а не сердцем человека! Посмотрите шире чем четырехмерность! Духовная эволюция, квантовый сдвиг...25 лет... вырастают дети. Они поставили в тупик родителей и воспитателей и учителей во-всем мире. Если кто-то боится нового времени... это как если пенсионер боится, что новое поколение вдруг придет на смену и все изменит... будто внук все изменит. Уместно ли это? А, наследники старого времени и великие свидетели, участники и созидатели нового! О, множество человеческих сущностей очень-очень поверили в реальность тюи материальную важность этой игры, в то, что люди ра самом деле могут не очень много, в эту коробку четырехмерности, где их сознание и сми формируют нужные система заклевали и правила для этой коробки! Кто видит другие измерения, кто помнит, что пришел с другой планеты, кто видит цвета, кто видит воочию благодать Бога, его могущество и любовь? Мы строим цивилизацию, живущую в мире, любви и свете... мы уже подросли. Мы взрослые. Мы готовы работать. Человек приходит пройти туда, что больше него, что так грандиозно, величественно и духовно, что это восхищение и аплодисменты... за все. Эксперимент?.. он только начинается, хотя в принципе мог быть уже завершен.. могли уже сидеть дома и обсуждать то что было, воплощаться где-то еще... но сейчас весь космос видит какой огромный смысл заложен в жизни каждого существа человека здесь, какое грандиозен событие - эта гармоническая конвергенция, это продолжение истории, эти истины, которые звездами падают на землю и воплощаются на ней. О, Завеса! Благословен этот замысел, этот цирк... Завеса становится прозрачной. Был железный занавес, скрывающий объективный мир от мира в огромной империи. И духовный занавес природнимается, и истины входят в мир и в сознание каждого!.. Позвольте начаться чудесам. Попросите дух проявить себя так, как это позволит вам поверить в это, осознать божественность ... Великая духовная страсть есть двигатель абсолютного существования... оно просто не может закончиться, так не бывает. Посмотрите в суть вещей... это энергия. Она никуда никогда не денется, и опа обладает сознанием, чтобы решать, что делать, как, где, что воплощать, как создавать, быть чем... Физика - математическая философия... Все в порядке, ибо знаем, кто мы есть на самом деле... Спасибо, дух... эти знаки на часах... это не только о красоте духа. Это уважение и благодарность за прямой посыл к действию. Прерождение - страсть и решительность и стремление... желание быть здесь сейчас... Его достаточно. О, чему же тогда удивляться, спросите вы? Мы обо всем заранее знали, мы вечны, все часть плана... а как же чудеса, которые мы теперь сотворяем! А как же наслаждение жизнью и создание новой реальности! А как же счастье и благодать абсолютного духа! То зачем мы пришли, мы получаем!.. каждый!.. Изменяем материю!.. Блажен тот, кто наблюдая то как падают

башни, осознает их выбор, видит цвета их сущности, а через время - их улыбки за завесой... Появился огромный свет... он обличает и исцеляет огромную тьму. Сдвиг планеты... великое духовное событие! Работа Бога... не искать - вот оно уже, вот! В каждом человеке заложен великий геном мироздания, космический код, энергия вселенной, идейность абсолюта... это квантовость, это вечная суть души и вселенной. О да, при всей дуальности, при всей физике привычной четырехмерности, мы ощущаем это: высшее присутствие, и свет Бога, который с радостью несут нам ангелы-наставники. Человеческое тело в процессе эволюции всегда менялось так, чтобы приспособиться к новой окружающей среде. Это проявляется и в идеальном балансе, и в физике тела. На новые недуги, которых не было в древности, появляются новые врачи и медицина. А на новые вибрации, о чем мы говорим, и новую реальность, появляется раскрытие потенциала человека - он начинает Видеть, его ДНК раскрывается, клетки ускоряются вместе с энергией, текущей по телу. Отличной метафорой является пример мозга. Многие говорят, что человек использует лишь несколько процентов...4 или 10. Разве это возможно? О нет...эти 10% процентов отвечают за 10% воспринимаемой реальности. Как четырехмерность есть 10% всей парадигмы измерений - это уже о пирамиде бытия. Чем дальше и шире осознаются измерения и мнонгмерная реальность, тем шире, соответственно нуждам и эволюции, работают ДНК, энергия, мозг. Мудрый взгляд абсолютное понимание всех причин и событий, отсутствие суждения и беспокойства, знание мироустройства, любовь, свет, и уникальный взгляд с позиции высших я, высших измерений, многомерности и божественной мудрости. О да, это не так просто описать, в это состояние нужно войти, это контакт с высшей сутью и взгляд с этой позиции... Мы приглашаем вас ощутить это. От вас требуется намерение: соединиться с высшей сутью и узнать, что она думает обо всем этом. Свободный выбор - это, в первую очередь, выбор продолжения пути. Этот выбор производится в комбинации дуального я и высшего. Мы говорили о том, как пробуждение влияет на это... выбор расширяется, связь с высшей природой налаживается. О да, она всегда установлена изначально. Нужно лишь поймать эту волну. Настоящие, высшие решения всегда лежат выше разума, за пределами чисто человеческого понимания, как и многое другое, что есть во вселенной и в мире, отчего человек намеренно укрылся за завесой своей дуальности. Малыши радуются и смеются, наблюдая эту картину... Мы теперь работаем со светом. Многомерно возможно так, что соотношение света и не света 70 на 30 будет являться балансом. Подумайте об этом. Одни команды думают о том, как забить побольше, другие о том, чтобы сохранить прописку в высшей лиге... нужно уметь увидеть всю ситуацию. Мы говорим часто о воли высшего я и я эго земного человека... это условность, не нужно никаких разделений. Человек - это и есть душа плюс физический аспект. Когда люди научатся видеть целое и неделимое, не останется нерешенных проблем в медицине или сомнений в выборе. Для самопознания дух нуждается в форме. Энергия материализуется и наступает жизнь как элемент вечного существования. Дух получает возможность творить... в своем времени пространстве и во вселенной. Всегда есть связь и абсолют. Иллюзии - лишь декорации, то что внутри завесы. Пробуждение - лишь понимание этого и взгляд в вечность, за завесу. И дальше мы тут трудимся, учимся и достигаем. Мы говорим об активации тех частей я, что пробуждаются понимание, принятие уместности происходящего. Иначе непросто верно находить дорогу и свет в потоке событий. Пробуждение зажигает фонари на вечернем пути и всегда позволяет светить солнечным лучам днем. Каждый вносит свою лепту в формирование собственных опыта и реальности также, как и в общее дело всей планеты. Кто уже был готов уходить? Почему остались? Почему все мы здесь, кто слышит об этом таким образом, остались?) Воистину, среди многих детей, молодых людей и людей постарше есть столько личностей, которые знают, почему они здесь, которые, собираясь уходить,

встав на пороге выбора, перед видящими светятся как Ангельские крылья, растущие прямо изнутри, из самых лучших порывов души, а большинство людей воспринимает их как милых, красивых и прекрасных друзей... Наше сострадание и понимание состоит также в том, что любой из нас мог уже играть определенные роли, и теперь мы выросли, мы проснулись, и помогаем тем кто еще не сделал этого. Мастер умеет послать свет и истину тем, кто нуждается в них. Понимая, кто нуждается в этом, но не сейчас. Чей выбор несет в себе опыт иного характера. Все уместно, что происходит. Мы меняем мир через намерение и мудрость... а мы включаем свет. И случается так, что в освещенной комнате вдруг становится явным весь беспорядок, все то, что хорошо лежало при тьме, но при света что-то должно измениться. Многие приходят сюда как те, кто хочет помочь своей семье. Это наша планета. Иллюзии, о которых мы говорим - это декорации театра. Опыт, подвиг, дух и любовь - реальны. Конечно, этот опыт - многовековой, многомерный. Когда человек, в познании своей сути и поиске смысла, открывает двери и надевает на себя костюм истины, он вместе с ним обретает весь великий опыт, накопленный им за воплощения. Мы обретаем могущество и знание. Мы раскрываем в себе Бога и выявляем его в сущем. Завеса становится не условием, а лишь тонкой гранью между мирами, откуда мы пришли и куда мы пришли и где существуем единовременно. Мастер и пробужденный - это тот, кто знает, что нужно делать, и несет этот свет вместе с действием и знанием. Мастер - это потенциал каждого существа. К этому идут многие, для этого многие пришли. Это здоровье в любых биологических ситуациях. Это понимаете что бы ни происходило. Это благополучие. Это божественность. Это четкие цели и знание, общение с высшей сутью и настоящая работа... любимое дело и вознаграждения.

## С Любовью и Светом

Это — Аспекты Нового, Пробужденного Человека. Это — то, что ведет Мир в новое измерение. Когда Любовь и Свет станут популярнее того или иного негатива, мир действительно изменится. Это — тот прикладной смысл Пробуждения, который коррелирует с новым характером движения всего человечества.

**Мы работаем Любовью и Светом**. Осознавая Ответственность и Могущество Пробужденного и Осознающего Человека...

Даже если кто-то курит на лестничной клетке, а вам это никак не нравится. Мы не думаем что-то нехорошее об этом человеке. Так как это может иметь последствия для обоих. Мы осознаем это.

И поэтому любовью и светом, энергетически накрываем эту ситуацию и успокаиваемся... таким образом пространство реагирует на это позитивно. такие дела доходят до самого абсолюта, и это прекрасно.

Прекрасно и то, что никого негативного эффекта этот дым не окажет, поскольку всё вокруг сияет в пространстве в свете вашего мощного посыла любви и позитива. :)

Эмоции и всякое внутреннее прикладное мы не вносим в мир и тем более не распространяем через общество: мы передаем это небу, и оно растворяет все то, что должно быть растворено... с благодарностью.

## Гуляй, Живи, Наблюдай, Твори

Mover. Movida. Dolce famiente.

«Очень люблю... давай, оправдывай надежды. А хотя нет... ничего не оправдывай. Просто живи. Так, как считаешь нужным».

Просто живи, веселись, по вечерам гуляй, а утром - снова Дух и живёшь... Как духовное существо в пространстве и времени <sup>⊕</sup> Наблюдает оно... Воспитывайте Дух. Психолог растет через своих пациентов, самовыражается... Писатель - через книгу... :)

Но есть немножко серьёзного... Почти как Карма. Но не очень серьёзного, потому все любят разные фильмы и каждый бежит за тем, что ему нравится, по душе буквально... Но... Все эти погони (в мире иллюзий) - человек тащит за собой мешки, набитые его типа достижениями, будь это прочитанные труда и накопленные знания, миллионы денег, материальные блага и вожделенное, и человек не желает остановиться и осмотреться, так как тогда он поймет, что возможно ничего не достиг, то, что он искал, не приносит ему счастья и, прочитав столько книг он даже не коснулся истины, не обретя понимания смысла происходящего и погрузившись в игру без всякого осознания и объективного восприятия действительности, что все вкупе есть абсолютная энергия... и дух наблюдает или участвует ее, пробует на вкус и смотрит, как пробуют другие, набираясь опыта, развиваясь, помогая развиваться другим, то ли во сне, то ли наяву, но как бы там ни было, среди абсолюта, в проявляемой энергии, в мире творчества.

Конечно, при устройстве на работу, вас , к сожалению или к счастью, не станут спрашивать а как вы на это смотрите и что по вашему есть наш мир, если только вы пришли не к тем же безработным философам. Вас спросят, что вы умеете делать и чем миру, о котором пусть никто ничего и не знает, будете полезны. Это к тому, что дух и пробуждение и интересы - это прекрасная гармония и вещь в жизни вместе ч тем, чем человек занимается обычно. и это не ничем с высоко духовной точки зрения, ведь когда человек занимается жизнью, непросто найти нечто более духовное, а когда он счастлив - нет лучшей духовной практики и это и есть эзотерика и суть бытия и истина: счастье человека, счастье души. Так что спокойно работайте... у вас есть целая ночь чтобы развлечься духовно. Я имею ввиду сон. Или секс.

Далее вопрос, дорогие читатели, состоит еще кое в чем. Каким образом соотносятся просветление, пробуждение и медитация, в ходе которых человек уже не нуждается в своих мирских желаниях, и сами эти желания, стремления, цели, которые кажется имеют под.собой почву сугубо материальную, то есть не вечную и даже ненастоящую?.. быть лучшим в этой игре - таков ли стимул? Каково ощущать себя пробужденной сущностью и вечной душой, которая будто каждое утро просыпаясь, становится игроком где создает свою реальность, ?..)

Душа как свидетель и участник Творения!

О да, можно научиться великолепно исполнять любой танец, если музыка играет в сердце, а движение само зовет за собой. Первое время именно так хават нагила и 7:40 исполнялись мной. Все были очень довольны, к чему и призывает эта песня мира:)

21:44 ... Я с удовольствием сотрудничаю с журналом «Московские Торги», обеспечивая его статьями о системах государственных закупок в разных странах мира, от Израиля до Германии, от Испании до Словении. Это – тоже писать. Это – тоже работать. Это – что-то земное, где я даже не пытался найти что-то духовное. Но везде могу это сделать. Вот, Angry birds игрушка например... Да это не просто броски и набор очков и прохождение уровней! Это ведь метафора того, как мы светом исцеляем всё негативное, мы стреляем в него, оно под напором уходит, всех до единого... 🙂 Можно поверить и в это. Можно дать поверить и в это. И необязательно верить в это самому. Так даже лучше работать... Потому что когда «не влюблён», как-то думается лучше. М-да. А гитара... А баскетбол... А футбол... С пацанами и в принципе... А литература... А девушки... Боже, да что же тогда ещё вообще было бы тут?)) Но Гитара... И здесь, как бы случайно, включается и блаженство бытия, и музыка, и... разве не волшебство – взять вдруг в руки гитару, и начать на ней играть? Ну, в таком смысле... В смысле: разве мог бы Иисус позволить себе взять гитару, и сказать, что умеет на ней играть? © Здесь действует феномен сознания. Да, мы развиваем его. Как инструмент. Но мы учимся осознавать, что, не будь сознания, мы могли бы прыгать выше, дальше, играть на гитаре сразу, быть может, учить языки так быстро, как не осваивает родной язык малыш. 5:05 20-3-12

В Эзотерику, осознанность, пробуждение и т.п. можно заиграться так же легко, как заигрываются в самый обыкновенный быт без оглядки на всё это, на вышестоящие звенья. Отличия в том, что, во-первых, вторых «заигравшихся» - большинство, а во-вторых – после пробуждения и эзотерики вы уже, наверное, никогда не увидите мир таким, каким он был для вас прежде: вы приходите к пониманию необходимости «просто жить», «гулять с девушками» и «развлекаться» и «работать» через Осознание. Это уже Осознанный Выбор, дорогие мои.

Там о том, что стоит просто жить, но при этом кое-что знать... а там уже как у кого пойдет.

Или просто жить, просто наблюдать... Жизнь остается жизнью, зомби ли человек, или супер просветленный и эзотерик... Щекотливый вопрос: что ближе к настоящей жизни? Это духовное, истинное, но нередко далекое от обыкновенного что происходит, хоть оно и рядом и энергия и информация, или же то как люди просо живут, неосознанно играя свои роли, по правилам высшим и согласию – они специально забывали то, кто они есть? А с другой стороны жизни тех людей как будто просто сгорают... Они и не познают то особо ничего. Но на самом деле познают 🙂 Это опыт, это урок. И все у всех было, есть и будет 🙂 Пробуждения все касаются как энергия тонкого мира - мира материи и собственно создает её... мыслью Бога, Идеей Абсолюта :) Просто жить и улыбаться. Ходить по клубам, танцевать, гулять под дождём и даже работать... Всё это интересно и правильно. Но знать надо: мысль определяет ваше бытие. Вот и всё... Тогда - жизнь теорема, которую доказывают раз за разом, с разных сторон и разными способами. Тогда уважаются старшие. И вообще - всякий человек... Тогда переходный возраст обязательно пройдет, будь ты хоть сотню раз просветленный. Каждый сегодня родился за тем, что он сейчас в жизни имеет. И жизнь по инерции в круговороте материи, без оглядки на вечность, И жизнь глубоко духовная, где осознанность, энергия вселенной и жажда глубинного познания - её главные движущие силы - Всё это грани единого кристалла бытия, единой арены, где каждый когда-нибудь пробует всякое, и делает всякое и

становится всяким... Где и материя, и энергия вселенной - части единого, что объединяет в себе человек. Дух воплощенный, одетый и намеренный познавать, развиваться... Кристалл структурирует пространство и время на любом от себя расстоянии. В многомерности этих понятий нет: они лишь часть опыта, часть воспоминаний тех, кто уже получил его. Став частью Единого, а не самим единым, ощутив Себя, обретя Я, определив, чем же оно является и как Быть тем, чем оно Является Уже... И несмотря на то, что настоящая истина становится известна лишь тогда, когда актер сыграл некоторую роль или даже часть её, и уходит в антракт, тогда, когда аттракцион внезапно останавливается, и становится ясно, что всё это время было игрой... Несмотря на священные попытки увидеть мир в его истинном, девственном обличье, не обремененном человеческим представлением о нем, которое собственно и определяет совершенно его бытие и то, как мир преподносит себя ему... На попытки окунуться в энергию, вглядеться в себя, встретиться с Абсолютом, ощутив небывалую Пустоту и Энергию Дома, чистый Лист Небытия, готовые воплотиться мыслеформы Бога... Мы точно знаем, что всё совершенно правильно, и мы никогда не будем одни. У нас всегда есть Свободный Выбор... И куда бы мы не посмотрели - везде наши Друзья... И Всегда Есть Свет Абсолюта. Энергия... Которую возможно воплощать. Игра!.. Show must go on. Собственно, после "Просветления", в общем говоря, жизнь продолжается... Более того, она может проистекать совершенно неотличимо внешне от того, как её живут другие люди - те, кто ещё не открыл в себе необходимость этого "просветления", кто ещё «не раскрылся» полностью. Никакой необходимости может и не быть. В их мире. В вашем она есть. Вы продолжаете жить, думать, вибрируя, эмоционируя, правда, по-новому... И отправляясь на обычную такую прекрасную земную гулянку с друзьями, вы просто знаете, что за этой жизнью стоит, и за тем, что происходит вокруг. И вы спокойны... Знание успокаивает. Но, Боже мой, как Пробуждение расширяет, как дополняет, какие краски вносит в этот Мир! 😊

Живёшь здесь — будь здесь... Идешь по улице — старайся быть мыслями на этой улице. Можешь и в космос во сне слетать, можешь вообще пониже спуститься... в иерархии измерений, по слоям бытия попрыгать... Но потом ведь, после заграницы, домой захочется © И дом — и сейчас, да и вообще — это наша матушка Земля. Родимый Дом. К абсолюту ещё налетаешься, съездишь ещё... Успеешь. А вот на Земле можно всё и не успеть. Так что, дорогой, живи здесь как следует... Тут очень круто. Очень. Отвечаю: сам который раз уже тут ©

Не беги от жизни, не выдумывай много, не заигрывайся в прикладное, в то, что ограничивает... Оно уже здесь! И Абсолют, и Дух, и Счастье — оно всё здесь, ты за этим и вместе с этим, внутри себя, пришёл на Землю, радостная Душа хочет быть здесь сейчас, это её Выбор! Твой духовный голод, тягу к размышлениям и анализу удовлетворит Наблюдение... Ты становишься мастером мира Иллюзий, ты теперь знаешь об этом, ты можешь теперь создавать такую жизнь свою, какую хочешь на самом деле! Знаешь, что за этим стоит... Продолжай в том же духе. Иди, гуляй и веселись... Здесь нет святых. Здесь — Дух, который стал «Я есть» чтобы как следует повеселиться. Поиграть на гитаре на закате и попить пиво, к примеру. Воспитывай Дух, береги его, лелей и Люби... И Мир полюбит

тебя ещё больше. И ты его. Ты же его любишь ☺ Так вперёд! Вперёд, Пробужденный, к Игре!..

Это Выбор каждого... Глубоко прекрасный, многомерный и достойный уважения. Кто-то пришёл попечалиться, побыть в неведении, выбрал не вспоминать пока о том, кто он, что происходит на самом деле в процессе... А другой пришёл чисто на Море посмотреть и ощутить его, почувствовать вновь лучи Солнца... Он не любит печальные фильмы, а любит про море и пляж. Каждый на своём Пути, и это Путь. Настоящее Пробуждение — это, брат, Счастье. Тот, кто знает, что он Счастлив, тот и Пробужден... Да ему вовсе и необязательно при этом играться с энергетическими шариками. Всё правильно, всё совершенно правильно. Это супер театр © Играй своё.

Главное - это образ мыслей человека, энергия человека и внутренний мир человека. Оно определяет качество его жизни, уровень жизни и его мир, и бытие, где взаимодействия, убеждения и путь. Душа, разум, физика... остальное - прикладное - уже сфера особых знаний о мироздании, прикосновение к абсолюту и познание вселенной.:) опыт и развитие. То, что есмь истинно всегда и реально и то, что видимо в рамках необходимого и подвластно законам пространства времени и материи. Энергия как основополагающее явление сущего. Абсолют как катализатор энергии, точка отсчета и возврата.

Иногда и у меня возникало такое необычное ощущение, совершенно необычное, особенно с земной точки зрения (той земной, что была когда-то, и что есть у многих в прошлом, когда о пробуждении речь не заходила): мол, парень, хватит заниматься х\*нёй, займись настоящим делом... Ты же знаешь... Очень любопытно. И это, развитие, было также важно, как и всё остальное. Если дух и материя меняются местами, ничего страшного не происходит. Мы тем и играем, что двигаем фокус туда-сюда. С шестой плотности в третью, с огня на воду, с молоденькой попки на новый автомобиль. Везде одно и то же, но со своими аспектами... Тогда всё хобби. И не нужно даже выбирать, чем именно заниматься. Что сейчас интересно – то и делать. И что же тогда, вставал вопрос – Let's get back to reality? А че за reality, задает вопрос снова Я?.. Или это я сам и задаю вопрос? Или тот внутренний ребёнок? Который играет, и вдруг на его игрушку взглянули так сильно по-новому, что время останавливается и начинается тотальное переосмысление? Но какая reality, если... Если в ней столько всего, что человек не всегда замечает, того, о чём он забыл, что оно существует, этих чудес, сияющих замков эфирного, да и даже можно пониже взять – всякие энергии и желания – это уже чудеса, что уж говорить о тонком... Да и столько всего... Ну, мы тут писали об этом... И этим не я один занимаюсь. Хотя иногда и так казалось. И я не сошёл с ума... Я пришёл к нему. Дошёл. Как там лучше сказать. Милые мои, ведь Пробуждение безгранично, а Истина – страна без дорог... И всё хорошо... Смешно, конечно, но Новый Этап мог бы ведь состоять и в том, чтобы из «спящего режима» включиться, Проснуться, Пробудиться, исследовать и Познать великие Истины, реальные вечные Истины, и многомерность, и дух, и играться в энергию и дружбу с абсолютной вселенной, а затем... прийти к тому, с чего начинал... Ведь все вокруг, кто также добиваются успеха – они ведь наверняка и не знают многого из этого, а кто знает, особенно об этом не рассказывают... Но мы всё делаем правильно. И начинаем мы именно с этого... С Дружбы с Абсолютной Вселенной. Путешествие уже началось, и нужно как следует насладиться им. И сделать это таким образом, как нам больше всего нравится.

Но: уделяя большое внимание Духу, вы одновременно «делаете благополучие двух зайцев»: материального бытия и духовного. Потому что чтобы насытить дерево, мы поливаем, в первую очередь, его корни, и вследствие насыщаются и листочки. Понимаете? Когда человек обращён к Пробуждению, Бог говорит ему, вернее, повторяет то, что уже говорил когда-то, и, наверное, не один раз: делай своё дело, моё прекрасное Дитя, о тебе позаботятся. И это воистину так. Мы делаем на Земле, в мире материи, суетимся и что-то делаем. Когда сердце и душа духовно открыты, любые дела в мире материи проходят лучше, легче, красивее.

Мы говорим именно о расширении сознания. Мы не предлагаем делать выбор в пользу материи, или в пользу духа. Естественно, это вечно является делом каждого, каждый через это проходит. Да и сама концепция такого выбора некорректна. Оттого, что все уровни реальности существуют одновременно и в одной парадигме. Сколько уровней воспринимает человек — уже другой вопрос. Так вот, пробужденный человек может продолжать играть исключительно в материю, наблюдать свой любимый фильм и продолжать верить, что в нём есть настоящее движение. Но это его осознанный выбор, и, главное — он принимает высшие уровни реальности и свою собственную высшую природу, своё истинное «я».

Но как же это... Утром проснулся, позаземлялся там, пошёл куда надо, куда выбираешь, куда согласен, вечером занялся духовностью, слушаешь мантры, а ночью — в клубе, где эта кладезь материи, и знакомства, и бейлиз, и дринк, утром успокоился, вновь к духу... Разве оно так? © Вообще-то, нет никакой проблемы.

Вот, скажем, человек прекрасно помнит, что он такое, что происходит вообще... Как он воплощался, как он духовной сущностью играл с друзьями и ангелами, а тут он родился, и вроде как все по плану, по договору, под которым он ставил подпись, и во снах он видит нечто особое, и эти иллюзии, а может и не иллюзии, и эти духи во плоти, а может и не духи во плоти, уже так интересны, они как забвение, как опьянение, и уже непонятно ему, о чём говорят те сны – о вечности, о высших посланиях, или это снится всем людям, а может только детям, да и то далеко не всем... И далее человек может заиграться во всё это... Это значит, он и так прекрасно всё помнит и знает, но конкретно в этот раз пришёл именно так: и он не отдыхает от духа – этот человек всегда глубоко внутри знает и помнит, кто он есть и почему, его это не заботит, он мог не думать об этом, и жить просто в этом мире, и всё в порядке, и душа его получает то, что хочет, он удовлетворён... А дальше – что-нибудь новенькое... Другаяя музыкальная пластинка, новый фильм... Новая роль... Человек может и не заиграться, а как следует Вспомнить, Прозреть в один миг, понять, что это Они Реальны - те сны и то туманное детство, когда будто меж двух миров, где одно – духи, зовущие играть, а другое – родители, задающие глупые вопросы, мол с кем это ты там болтаешь, и ещё и дающие по попе за это... Как будто попа за это отвечает... И продолжать путь духовный, и наверняка привносить это вечное знание в мир... И казаться весьма странным: продолжается это хождение на «грани измерений». Ночью – клуб, днём – медитация. Грубо говоря. Месяц – поиск Бога, месяц – поиск работы по специальности, написанной в дипломе. Но это не так... Конечно, есть Инь и Ян. А ещё есть Бог, который только он и есть, Абсолютная Личность, познающая себя в миллиардах

своих воплощений, которые сами индивидуальности и рождают ещё миллиарды. И делить можно до бесконечности. Мы приходим к Энергии.

Гулять, жить, наблюдать, творить... Вот здорово как пойти на концерт LMFAO, глядеть на того задорного кудрявого парня, снимающего брюки, весело поющего, делающего свою работу, наверняка любимую, и принесшую ему и его команде успех, и тоже свою роль выполняющего... Надо самим быть этим LMFAO, или FAOLEMO, или как угодно назовите. Мы сами Боги, или Абсолют, или Высший Разум, его Дети, или как угодно назовите. То есть когда мы сами создаём такой концерт, что бы он ни значил, какая бы концепция не выражалась в нём — вот это да, это правильно.

Уважение к материи... Клуб - грубая форма, где сосредоточены многие "низшие" проявления этой част бытия. Чтобы не создавать впечатление излишнего критицизма и проявить свое уважение к материи, скажу о ней немного по-другому... Французские песни о влюбленных, чей мир никто не тревожит, о письмах, которые сквозь время летят к возлюбленным, о том, что в Венеции идет снег, и празднуют Рождество... это прекрасно. И при этом еще звучит музыка. Рояль. И метель за окном. И запахи роз, и фруктов. Это волшебство возможно именно в материи. И ни одна область бытия, ни одно измерение не стремится соперничать с другим, потому что это совершенно единый мир, и мы расширяем осознание, охватывая новые аспекты бытия и восхищаясь феноменом жизни.

# Возвращение к Себе. Раскрытая Божественность

Глубинная цель всякого живого существа - осознание своей истинной божественной природы. И если собака выбирает служить человеку, то человек выбирает уже служить самому Богу. На своем уровне осознания собака совершенно свободна, она познает и развивается в соответственной форме и в удобном направлении. Человек также достигает освобождения, осознавая многомерность окружающего мира, расширяя свое сознание до понимания множества сфер и областей бытия, принятия его духовной природы как первоосновы того, что, согласно законам и характеристикам данного времени и пространства, проявляется в том или ином виде энергии, известном как материя. Осознание своей божественности - это не прямое движение вверх, но это вспоминание, понимание, осознание и принятие того, что уже есть, было и будет всегда, независимо ни от формы, ни от мира, ни даже от намерения души, поскольку Бог, этот огонь миоздания, вечная энергия и высший разум, суть есть душа, дитя, одно из бесконечных проявлений божественного великолепия, абсолютная идея. Осознание божественности не решает мгновенно материальные вопросы, особенно когда фокус восприятия все еще воспринимает их как основные. Но мы поливаем корни растения, шедевра нашего бытия, таким образом насыщая и его листья тоже. Гармония и любовь пропитывают материю, а ее великий феномен красоты, познания и наслаждения привлекает множество

существ к этой игре. Погружение в иллюзию не оставляет ничего более кроме выбора: оставаться в ее пределах, действительно поверить в нее так, словно это высшая реальность, или открыть истинность духовной природы, суть смысл существования, продолжая пребывать в прекрасном физическом носителе в данном мире, путешествуя и познавая. Уникальный путь каждой души, так или иначе, пересекается с этой планетой, поскольку именно здесь возможно раскрыть и использовать огромные возможности и как человека, и как духа. И каждый выбор есть высшее благо души. Наслаждение же и благодать, намерения и желания, любопытство и интерес, характеризуют всякое сущее, от абсолютной личности бога до микроорганизма.

«5:44» 23-3-12

Приближаясь к смерти, мы приближаемся сами к себе. Живя, мы вновь себя находим.

Родившись, мы, как будто бы в шутку, сами себя одели так, что незаметными стали божественность, истинная сущность и прочие основополагающие моменты... Мы возвращаемся к Себе.

Ирония и глубина всеобщего Замысла в том, что жизнь человека — его возвращение к себе, к тому, чтобы сначала, и при этом это — полноценное движение. В поисках необходимого вы можете обойти весь свой город, объехать всю страну (особенно если это Россия), объездить весь мир. Но то, что вы искали, вероятно, находится аккурат около вашего дома, если не в нём. Вот и смотрите, куда идёте и почему... В себя заглянуть и быстрее и проще. Там тот же самый мир. Хотя в данном, духовном случае, возможно, объездить весь мир физически даже проще, потому что результат гарантирован и всё в ваших руках. С Духом то же самое. Доверьтесь ему, доверьтесь себе, и это станет для вас такой же гарантией.

### Раскрытая Божественность

Человек меняет частоту собственных вибраций и как бы подсвечивается, загорается в нём эта вечная искорка Бога: человек становится самой Любовью. По «Закону Подобия» он гармонизирует свои «верх и низ», «левое и правое» - он становится Богом в человеческой форме, практически выполняя одну из ведущих местных задач. Это происходит потому, что мир этот человек способен уже воспринимать с позиции своей вечной Души, Сущности, т.о. сливаясь с ним воедино, отождествляя себя с божественным, с первоначальностью мироздания. Мы уже не гармонизируем... Мы становимся суть Центром этой Гармонии.

Глубинная цель всякого живого существа - осознание своей истинной божественной природы. И если собака выбирает служить человеку, то человек выбирает уже служить самому Богу. На своем уровне осознания собака совершенно свободна, она познает и развивается в соответственной форме и в удобном направлении. Человек также достигает освобождения, осознавая многомерность окружающего мира, расширяя свое сознание до понимания

множества сфер и областей бытия, принятия его духовной природы как первоосновы того, что, согласно законам и характеристикам данного времени и пространства, проявляется в том или ином виде энергии, известном как материя. Осознание своей божественности - это не прямое движение вверх, но это вспоминание, понимание, осознание и принятие того, что уже есть, было и будет всегда, независимо ни от формы, ни от мира, ни даже от намерения души, поскольку Бог, этот огонь миоздания, вечная энергия и высший разум, суть есть душа, дитя, одно из бесконечных проявлений божественного великолепия, абсолютная идея. Осознание божественности не решает мгновенно материальные вопросы, особенно когда фокус восприятия все еще воспринимает их как основные. Но мы поливаем корни растения, шедевра нашего бытия, таким образом насыщая и его листья тоже. Гармония и любовь пропитывают материю, а ее великий феномен красоты, познания и наслаждения привлекает множество существ к этой игре. Погружение в иллюзию не оставляет ничего более кроме выбора: оставаться в ее пределах, действительно поверить в нее так, словно это высшая реальность, или открыть истинность духовной природы, суть смысл существования, продолжая пребывать в прекрасном физическом носителе в данном мире, путешествуя и познавая. Уникальный путь каждой души, так или иначе, пересекается с этой планетой, поскольку именно здесь возможно раскрыть и использовать огромные возможности и как человека, и как духа. И каждый выбор есть высшее благо души. Наслаждение же и благодать, намерения и желания, любопытство и интерес, характеризуют всякое сущее, от абсолютной личности бога до микроорганизма.

## Дайте пожить другим

Одним из главных признаков счастья и гармонии является полное отсутствие потребности кому-то что-то доказывать.

Каждый гениален, но если о рыбе будут судить по тому, как она лазит по деревьям, она проживёт всю жизнь, думая, что она тупица... (Эйнштейн)

Большая сила в человеке, который сумеет промолчать, хоть он и прав.

Не говорить с теми, кто может услышать - значит терять людей. Говорить с теми, кто не хочет слышать - значит терять время. Мудрый не теряет ни времени, ни людей.

Конфуций

Узнал истину? Хочешь исцелить других? Позаботься о себе... Чем выше и ярче светит маяк, тем лучше для всех кораблей.

Закон Свободного Выбора по праву можно считать основным: одинаково важны, восхитительны и абсолютны все, но, наверное, именно этот — наиболее многомерный. И именно этот вопрос теснее других связан с Кармой. Особенно — в том случае, если речь идёт о попытке лишения прав свободы другого человека или себя самого. Вы согласны с

тем, что каждый человек свободен? Вы согласны с тем, что каждый из нас имеет право ошибаться? Ведь каждый из нас проходит свои уроки по индивидуальной программе и со своей собственной скоростью. И это положение вещей совершенно нормально, естественно, объективно и абсолютно. Непринятие этого закона, так или иначе, могло бы означать не что иное, как «духовное насилие»... Потому что это – Процесс Развития Духа, в который вмешиваться не только недопустимо, но и, духовно, опять же, совершенно неграмотно. Это когда Вы точно знаете Истину, а другой её будто не знает, а ведь так хочется общаться на едином, космическом уровне... Он знает истину. Свою и на данный момент. А великую Истину он тоже знает... Просто не сегодня. А вы-то сами знаете? Узнает и вы поговорите, посмеётесь вместе над вашими спорами и разногласиями... К тому же, мы живём в одном мире. Каждый видит его в меру своей ограниченности. Дело и в способности видеть, и в качестве зрения и в глубине восприятия. Насколько человек «обнажен» для энергий... Но всегда можно найти «точку опоры» для вас обоих. Наука... Религия... Вера... Футбольная команда... Везде есть то, где должно быть объективное знание, актуальное всегда. Это точка обязана быть, посмотрите внимательно. Это невероятно развивает. Это – Талант Наблюдателя.

Конечно, когда мы знакомы с происходящими энергетическими процессами, это значительно упрощает дело. Но обычно не все вокруг нас знакомы с этой информацией. И нет никаких оснований не доверять водительству высших аспектов наших ближних, которые в нужные сроки и в надлежащим образом приходят к тому, что им действительно необходимо и мир их таков, каким они хотят его видеть. Каждая Душа самостоятельно выбирает, каким именно Путем она идет по Жизни. Местоимение «они» выглядит слишком «отвлечённым». В новой эре уместно именно «мы». Значит, среди «нас» все разные. И это прекрасно.

И мы могли оказаться в ситуации, когда близкие нам люди не понимают нас, не разделяют наших интересов, не принимают нашего мировоззрения. Снова стоит повторить... Лишь сам человек волен решать и делать что-то в своей Судьбе. При всем желании мы не только не можем, но и не имеем права настаивать на чем-либо. Но можно предложить... Сознание человека, сильно «заигравшегося», ставящего исключительно материю не только во главу угла, но и сам этот угол видя только материальным и никаким другим, с радостью воспримет новую информацию, особенно если этот человек объективно умён, а их среди материалистов и реалистов достаточно. Это ещё одна ирония... Они отлично соображают, набираются мудрости... А этого мира тонкого для них как будто бы просто нет. И всё для них правильно в том мире, в котором они привыкли жить и неплохо разбираются в том, как он устроен. Пожалуй, рассказать о том, что думают научные круги на эту тему - прекрасное развитие ситуации. Можно также показать чудо... Дать им ощутить энергию. Удивить... Заинтересовать. В единстве с их интересами и убеждениями. Такие ситуации содержат немаловажный аспект: он заключается в тренировке нашей терпимости и понимания. Мы учимся сотрудничать, всегда и везде. Да, немало аспектов, бывало, внезапно сваливались, будто откуда ни возьмись... Близкие люди не понимали, привычный мир уже не тот, что-то явно происходит, и есть только «Я», и идти дальше – только самостоятельно... Но внутри всегда живёт то, что в любой момент сводит на нет любые переживания и эмоции, кроме одной и самой главной: Любви. Это – наша Божественная Сущность. Это – Интуиция и Доверие. Это – наше Внутреннее Знание о том, что всё идёт в нужном направлении.

Люди есть, что качают своё тело. Есть те, что дух. Человек прочитал много книг на Земле... Да, каждый на своём пути. Кто-то вообще не думал о смысле жизни? Да думал наверно... и пришёл к чему-то... Какая разница? Он такой, каким должен быть. И этим прекрасен. Он учит... Успокойтесь. Кто-то «вообще не то»? О духе не думает, считает, что ауры нет, выше материи нет ничего, а человек — животное в царстве природы, видимом ему, единственном что существует? Таких и нет людей, кто так думает... Даже если он убеждён, это — лишь теория. Наука строится на теориях. Где факты? Если они и найдены, то через время, возможно, будут опровергнуты.

Поэтому... Здесь и Сейчас, с верной улыбкою Абсолюту, широкой мудростью, властью над материей и пробужденным духом, отпустите всё, что не легко... Конечно, не такое легко должно остаться, чтобы воспринималось затем всё в интроспекции скорее медитативного существования, нежели в «жестких», материальных слоях бытия. Но так, чтобы было хорошо... и энергия не должна была оглядываться в разные стороны, мол там могут взять, и там... Нет. Энергия должна быть спокойна. Даже когда её много... Когда она так и льётся. Когда само Бытие открывает перед глазами иные миры, подсвечивает необъятное... Спокойно. Всё так как нужно. Всем вообще похеру на то, о чём они пока не думают. Когда надо — придут... Спросят, прочтут, найдут, придут... Умрут и увидят, в конце концов. Учите их своих примером, если очень надо учить. Доказывайте своим сиянием, если очень надо доказывать. Живите... Благодарю.

Человек, реалист, материалист, который Тонкий мир не замечает...

Нужно ли ему это всё?

А может быть, просветленный именно он?

Уже переживал просветление... Оно ему сейчас неинтересно?

Интересно просто жить?..

Это опыт. Любая позиция в состоянии жизни на Земле есть развитие.

Осознание этого есть истинное просветление... Через этот опыт.

Вы спросите: Кто самый Просветленный? Кто этот человек? Кто сумел достичь того, что так хочется, что ассоциируется с ним: гармонии, процветания, духовной свободы, единения с высшим началом, абсолютной энергией, дела со вселенной, сумел достичь великой степени знания о мироздании и бытии?

Я скажу: если Вам так уж нужен действительно тот, который мог бы служить вам примером, то... это Вы. ©

На самом деле... Отмечу Кришнамурти. У Человека было все: он был объявлен Мировым Учителем, Мессией; «под него» был организован целый Орден — 50 тыс. членов из сливок англо-саксонского общества, на его счета сыпались огромные суммы пожертвований, он был окружен любовью и почитанием. И он отказался от всего этого! В 1928 году он собрал своих последователей и объявил о роспуске Ордена. Он сказал им: «Истина - это страна без дорог... каждый должен идти сам... мне нечему вас учить».

Это высшая степень просветления и понимания... Высшая, значит высокая... Высшее что... Бог? Какой? Подумайте об этом и решите для себя.

Об этом, а также о том, мол, «всем абсолютно пох\*ру», писал я, готовясь стать студентом второго курса. Знающий человек сказал: «Что, если я буду звонить тебе, в то время, когда у тебя пара, скажем, лекция по истории отечества, или испанский, и я говорю: «А знаешь, ...».

Лекция — это то, чем человек занимается. А «а знаешь» - знания эзотерические, познавательные и, собственно знания.

Люди, интересующиеся некоторым из того, о чём мы тут с Вами беседуем, нередко в прошлом страдали от не адекватных общественных реалий. Инквизиция, суд, гонения и неприятие народа... Это то, что терпели люди, имевшие смелость пойти по пути пробуждения. Конечно, общество боялось их... Это даже где-то нормально. Сегодня такого нет. В классической художественной литературе эта тема находит удивительные отражения... Но и сегодня общество может смотреть «косо». А ведь в нём также сосуществуют и трудятся пробужденные... Это часть плана, часть работы. Поблагодарим всё, что мы сегодня вольны выбирать, на что обращать своё драгоценное внимание, и отправимся дальше... Также мы вольны выбирать свободу от Кармы. А что может больше означать истинную Свободу? Карма — вечное утверждение человеческой судьбы.

Вторник лучше четверга? Лирика лучше физики? Одна ступенька лестницы лучше другой? Круче, но никак не лучше... Это о тех, кого «пробуждение» ещё как бы не интересует. Да им вообще плевать на него... И правильно. Можно намекнуть... Можно энергетически воздействовать... Но это немного «космически грубо». Впрочем... Развивайтесь, и вы станете примером людям вокруг. Возможно, им станет это интересно. Когда-нибудь то обязательно станет, мы знаем... Закон Свободного Выбора! Закон Опыта Души... Закон Развития!..

Те, кому «спокойно жить не дают»... Со своими знаниями, пробуждениями, идеями, странностями, которые так странно звучат и выглядят и столь иррациональны, и совершенно чужды науке и вообще принятой норме.... Благословляйте тех, кто приходит к вам с этим! Это, как минимум, позволит вам убедиться в том, что вы живете верно и так, как решили и захотели сами... Это – учителя. А вы – учителя для них. И происходит процесс обучения. Кто-то сказал, что учитель ученика должен практически «убить»...

УВАЖЕНИЕ СТАРШИХ: Они прожили в этой жизни больше и надо уметь слушать. Осознанное уважение, а не привитое обществом. ☺

Помните о том, что всякая сущность может быть мастером в одном измерении, но быть новичком в другом. Вы можете говорить с великим другой реальности, планеты. Здесь и сейчас, мы пробуждаемся в данной среде. ☺

С каким бы возрастом не общался - в теле его сидит та же личность, та же сущность, душа этой жизни человека. Вот что такое молодость духа - понимание этого плюс.

## Включаем Наблюдателя

«...Безличное созерцание мира...»

Мне. Очень. Нравится. То. Что. Когда. Вы. Читаете. Этот. Текст. То. Голос. В. Вашей. Голове. Делает. Паузу. После. Каждого. Слова...

«Не реагируй на раздражители, тогда они сами собой исчезнут; имей намерение, и тогда все получится.»

Начинающие практиковать медитацию, йогу, цигун, просто релаксацию, остановку болтовни мыслей и так далее, те, кто решил вдруг стать Просветленным, говорят, мол, во время «отдыха» у них так много посторонних мыслей. Которые, к тому же, мешают сосредоточиться, мешаются сами, и всё такое беспорядочное... Дело вот в чём: Когда ты сидишь, проще говоря, в позе лотоса, в принципе, обращаешь свой взор в мир внутренний, или тонкий, ищешь, скажем так, точки соприкосновения с абсолютом, пытаешься наблюдать мысли и контролировать их, в конце концов, ты видишь их. Их можно даже ощутить: они словно молекулы, или часы. Когда же ты идёшь на дискотеку с те ми же, вообще-то, посторонними мыслями, ты их даже не замечаешь. Если во время медитации вас ущипнуть, вы сразу обратите на это внимание, если конечно не улетели ещё совсем, ещё не успели. Если же на дискотеке сделать то же самое, этот порыв останется совершенно незаметным, поскольку нет концентрации, разве что на танцах и на девушке рядом. В то же время, хорошим показателем хорошей медитации является касание извне, из физического мира, когда вы сидите и летаете во внутреннем. Если особо и не задело — значит, хорошо улетели. Главное, чтобы это давало результат.

Таким образом, на пути к Пробуждению (о, опять громкие вводные слова) следует оттачивать своё умение... нет, не контролировать мысли, а наблюдать их. Контроль мыслей — это их тщательный отбор, выбор их качества, направления и полярности, здесь же — создание мыслеформ. Контроль мыслей — скорее то, чем мы занимались, практикуя позитивное мышление: если вдруг возникла мысль «непозитивная», не сопутствующая успеху, богатству и сексу, мы её отбрасываем и мысленно меняем на «таки да, я богата, прекрасна и красива». Это работает: через некоторое время полярность меняется автоматически, и в большинстве ситуаций работает и притягивается позитив. Здесь же такой цели нет. Мы наблюдаем все мысли. В принципе, это тот же способ их контролировать, и даже более верный: мы уже не играем в теннис, ожидая от сознания новой подачи, той или иной, а наблюдаем за всем процессом игры. Скажем так: когда «игроки» готовятся сделать подачу, это тот самый момент, когда мыслей и вовсе нет. Зацепившись за этот интервал, за то здесь и сейчас, тот момент в пространстве, когда последняя пришедшая мысль уже поехала дальше, а следующая ещё себя не представила, возможно коснуться Абсолюта, пространство как бы обнаженное, и таким

образом открывается Истина... В споре между двумя «подающими»: потоком мыслей и сознанием. Вот так.

## «не имеем мысли – ощущаем дыхание - отключаем эмоции – включаем наблюдателя».

Через Наблюдение (оно же – не-мысленный диалог) мы выходим на контакт со своим подсознанием и со своим высшим Я. Только из состояния внутреннего молчания мы переходим на другую, более высокую частоту вибраций, туда, где мы способны взаимодействовать с информационным полем Земли, контактировать с Хрониками Акаши и т.д. Мы будто бы проходим через некоторые символические ворота и переносимся из мира временного и приземлённого в мир всеобщий, туда, где есть шанс ощутить абсолют и увидеть истину. Этот метод основан на фиксации своего внимания на дыхании. Хочу обратить ваше внимание на то, что целью данного способа является не тренировка на задержку дыхания, а приобретение навыка мысленного молчания, где вдох и выдох используются для фиксации сознания. Мы не должны быть привязаны к результату. Вообще думать о нём не следует. Поскольку любой исход должен представляться возможным, а сколько их?.. Подсознание не должно здесь играть определяющей роли, если только он не совершенно чисто от посторонних программ. Отключаем эмоции... Итак, что нужно вкратце для успешной работы? Соблюдать «мысленное молчание». Отключить эмоции. Допускать вероятность любого ответа, будучи свободным от привязок и ожиданий. Верить в себя и доверять пространству. Чётко формулировать намерение и вопрос, на который вы чётко хотите получить чёткий ответ. Собственно, какой вопрос, такой и ответ.

#### ... Не надо эмоций

Фокус восприятия, он же — «точка сборки», внимание наблюдателя, смещаем в позицию повышенного сознания, объективного и абсолютного. Это трезвый ум, выключенные эмоции и осознанное наблюдение, при котором привычная и повседневная болтовня ума отделяется и становится неуместной и при этом ощутимой. Это — удивительное состояние истины и просветления, когда человек, выразивший таким образом своё намерение подняться повыше, объединяется с вселенским абсолютным потоком жизни, её энергией, её сущностью и вечной истиной, своим истинным существом. На физическом плане человек такой обретает возможность Видеть, наблюдать не только мысли, но и энергию, её движение и положение, ауры предметов и элементы тонкого мира. Чувствительность повышается, и эфир, информационное поле, готов взаимодействовать с человеком на доступном ему уровне. Заземление...

Мысленно успокаиваемся, останавливаем мысленный диалог, читаем внимательно... гармония... абсолютное спокойствие... внутреннее равновесие... Хорошо. ☺

Переходя к тренировкам, Вы столкнетесь с ситуациями, когда Вас могут атаковать собственные мысли. Ничего... Просто мысленно создайте себе образ того, куда вы будете отправлять новоприбывшие мысленные изречения. Оно должно быть весело и необременительно. Официально объявите своему логическому рационалистическому другу, что Вы играете в Игру, а он может пока отдохнуть и поддержать вас в этом деле. Это даёт уникальную возможность получить относительно прямой контакт со своим Высшим Я. Вы сможете получить от своего подсознания ответы на волнующие Вас

вопросы. И возможность для продуктивной работы на энергоинформационном уровне с тонкими энергиями... с ними нужно быть очень нежным и осторожным – им чужды реалии жёсткой материи. Вообще, с каждым слоем бытия общайтесь на привычном для него уровне. Это эффектно и эффективно. Это восхитительно. Это уровень Наблюдателя... Этой Высший Уровень Игры, когда никакой Игры нет... Вы наблюдаете её. Вы осознаете, что происходит. (29-12-11 20:53). ©

Ощутите биение сердца при отсутствии мыслей... слушайте музыку... музыку вселенной... голос души... заботу ваших ангелов... ваше высшее я... и ваше единство с ним... единство с сущим... энергию абсолюта... совершенную пустоту...

При отсутствии мыслей и внимания ощущайте ваши органы чувств...

Наблюдайте все что происходит...

Осознанность, скажем так, бытовая и эзотерическая - вещи важные, но очень непростые, неоднозначные.

Скажем, повседневная осознанность, до которой также ещё нужно дорасти - это состояние человеческого сознания, когда мысли находятся там же, где и тело.

То есть такой человек, направляясь в офис, мыслями на этой же улице: он анализирует то, что происходит здесь и сейчас вокруг, на этой улице, он, более того, наблюдает, что ведёт к пониманию и новым прозрениям, к лучшему опыту.

Товарищ же, который также направляется по улице в офис, и, идя по улице, мыслями уже в этом офисе, где он говорит с сотрудниками, перекладывает бумаги, суетится и изредка посматривает на секретаршу - это, конечно, неосознанность, это уже Сон.

Но Сон впечатляет... И дело не только в том, что человек учится в нем.

А в том, что это само по себе удивительно: находясь на улице, человек в то же время способен быть в офисе и где бы то ни было ещё, скажем, на любимом курорте!..

Луна выглядывает на небе...

И все, кто смотрят на неё, видят эту Луну.

Одни из них, быть может, отвлеченно, безлично наблюдают...

Другие же анализируют, ассоциируют обязательно...

И эти ассоциации совершенно разные.

Хотя луна одна, и все смотрят на эту луну.

Для полноценного «включения наблюдателя» необходимо (как, собственно, и всегда) расширение осознания, релаксация и концентрация. Так называемая «ментальная концентрация» - работа ума и отдых тела. Понимаете? Ум обособляется. Уже что-то необычное © То есть это не то, когда человек лежит на диване. Наверное, Обломову не хватило совсем немного, он почти уже стал просветленной сущностью ©. Обычно к человеку приходят случайные мысли... Он пытается остановиться на одной из них. Тогда они начинают свою карусель в другую сторону. Через некоторое время, вероятно, обозначится определенная цепочка мыслей. От природы всем дан хоть какой-то контроль этого дела. Но помните, что мы не стремимся контролировать мысли: мы раскрываемся, мы позволяем всему просто быть, мы наблюдаем за этим, мы как бы на время со

сцены спускаемся в зрительный зал, а то и вовсе выходим из зала, и даже из буфета, а может и театра, если очень сильно наблюдать и открываться истине, сливаться с истинной сущностью. Всё в порядке. Релаксация – это, в первую очередь, спокойствие ума и баланс в эмоциях. Когда ум свободно работает и не привязан к результату. Так, ум уже что-то подозревает... 🕲 Еврейский заговор, наверное. Ум молчалив, но бдителен: он весь становится вниманием. Если обычно мы «мыслим мысли», то теперь мы видим мысли, наблюдаем их, но не контролируем, не цепляемся. Такие игрушки относятся вообще во многом ко многому в феномене жизни. Но не будем отвлекаться. Вернее, будем. Когда ум думает о том, чтобы ни о чём не думать, конечно, он становится лишь активнее. Не надо щас. Постарайтесь не думать о розовом слоне. Нормально? Мы подходим к концепции истинного наблюдения и средству её осознания и достижения этого состояния. Уже не ум – «я»... Просто наблюдать тоже не комильфо, у нас не так много времени. Хотя поиграться безусловно стоит. Всё очень красиво. Фонарики такие везде. Энергия. Супер. Es el mundo sutil del universo y el siendo superior. Ho это таки да. А сейчас мы говорим о том, что, перехитрив ум, став выше него, мы открываем новый бесконечный чистый духовный мир. Но он также восхитителен, как и обычная трехмерность. Мы её просто ещё как следует не знаем. Не знает старик, и не знаёт ребёнок. Поэтому мы Играем Везде. It's Fun! Так мы и приглашаем своих Друзей присоединиться к нам. И этот Fun стоит всех преобразований, какие проходит дух на пути к материализации. И всякое желание, которое делает человека радоваться. Ах да, «секрет»... Мы задаем себе tricky questions, tricky в их невозможности. Не может разум адекватно на них ответить. «Кто здесь?» «Кто задаёт вопросы?» «Почему я не думаю о розовом слоне?»... Если у вас есть знакомые которые предпочитают заглядывать в астрал через всякого рода наркотики, тут они могут и подсказать чё.

Делающий и свидетель, наблюдатель: погружение в этот сон и там т.н. страдания и вожделения, от ума, и наблюдающее сознание, которое "не ест" но наблюдает и таким образом осознанно: понимает, где сон, а где реальность, где реальность как сон, а где во сне - реальность.

Мир - это наш взгляд на него, а не объекты сами по себе. Способ восприятия мира зависит от того, кто смотрит на мир. Приняв решение познать это на собственном опыте, будьте нацелены в медитации увидеть истинный мир. И что же? Где мир? А где вы? Мир, где нет вас... просто нет. Вы соединяетесь с ветром и наблюдаете то, что происходит. Но и ветер мыслит, ветер участвует... не нужно участвовать: в данной практике цель - наблюдать и лишь существовать... в самой несовершенной форме с точки зрения человека, а на деле - самой совершенной, чистой, ничем не обремененной.

Так где же мир? Что есть мир, спросите вы, вернувшись в реальность, которая совсем уже не кажется таковой... реальность там, где в общем-то нет ничего, кроме духа, кажется, а здесь - производная того измерения, мысль, воплощенная в

физическое тело, замысел Бога, создавший прекрасные образы этих тел и энергия.. абсолютная энергия - живое и вечное пламя того, что истинно существует... Душа заселилась сюда под видом человека и дух воплощается здесь под видом моря, дерева или камня, и оба они - проявления вечно единого, разделенные с целью обретения опыта, с целью жить, с целью играть и развиваться, рождаться и умирать, наблюдать и чувствовать, любить и делать уроки, являясь уроком для других... все, также существуя истинно в настоящей реальности, а не той, что создана в качестве сцены для жизни, не той, что есть мир иллюзорный и часть бытия, что тысячей истин отражается в едином кристалле божественного замысла...

### «Ребёнок»

Эх... Что же. Все-таки, здорово вот так вот - взять, и преподнести эту книгу ... любому ребенку... любой страны, любых взглядов, любой судьбы... Так, что глаза его засветятся еще ярче. Так, что вопросы станут задавать родители, а ответом на них будет этот ребенок, с книжкой в руках... Он крепко будет держать ее. Это будет огромное восхищение. Родившись здесь, о нет, он не забудет всего, чему учился столь долгое время... то, что он пережил, сходя в этот мир, стало для него величайшим удовольствием, ведь отныне то благо, те истины, те удивительные миры без всяких границ, без всякого разума, который мог бы только помыслить о каких-то границах, никуда не уходят, они не скрываются... словно этот могучий и добрый, любящий, вечно любящий и шутливый, танцующий и смеющийся, так, что крутится все колесо бытия, так, что вся Вселенная приходит в движение на основе одной только уже энергии счастья и жизни, ... не стал закрывать занавески вновь, как он это обычно делал... а как же природа, естественный ход вещей? О, и они изменились... так, что теперь все это стало возможно... миллиарды божественных частиц в насыщенном энергией жизни воздухе, тысячи удивительных созданий вселенной, присутствующих, воплощенных на своих ступеньках единой лестницы мироздания... сотни пламенных сфер, с улыбкою и поддержкой, и искрящихся звезд, поющих вечную музыку Мира, и снова - миллиардов энергий, исполняющих любые желания, воплощенных в светка и совершенстве, так или иначе, обязательно проявляющих себя... это все больше не является тайной. Оно больше не скрыто... ребенок тот осознает суть вещей. О, он так внимательно слушает голос своей души, которая пришла вместе с ним в этот парк, на эту прогулку, в этот театр, на эту сцену, в этот парк развлечений, в этот университет, храм познания и наслаждения... как же он счастлив, будучи тем, кто не проводит ни дня в поисках счастья, но пребывая в нем с самого рождения... он не ищет того, что могло бы быть вне его, потому что все, что ребенок знает и имеет в окружающем происходящем, есть он сам, в тот миг, и его вечное я, как огонек, зажженный творцом, как часть вселенского пламени, как идея абсолюта, как частица, познающая себя в своем совершенстве и гении сквозь множество форм, воплощений, энергий и великолепных путей... И Игра Начинается. Во что может играть тот, кто знает, что творится в игре, что за этим стоит? Как играет актер, если с самого начала он помнит, кто есть на самом деле, и какую роль он будет исполнять? Как наблюдает зритель, если действие это он придумывал сам, и знает, что находится за пределами театра, знает, как прожектор создает веру в то, что пленка, проявляемая на экране, превращает иллюзию в реальность, а события и впечатления - в настоящий, актуальный опыт?.. Всегда есть смысл Игры, и смысл Жизни... И когда Игра начинается, а вместе с ней - действие, роль, иллюзии, опыт и развлечение, завязанные веревкой свободного выбора в единый клочок данного воплощения и его атрибутов, равно как и условий, некоторых аспектов существования, начинается и Смысл... И тот ребенок с удовольствием вступает в происходящее, он начинает свое Дело... Он продолжает его, не завершив, как и все остальные, в тот, прошлый раз, когда им приходилось уйти, проснувшись, вернувшись домой, чтобы переодеться и снова взяться за дело, в надежде не забыть все окончательно... Ребенок этот ничем не рисковал - здесь о сути вещей и о своей собственной истинной сущности он не забудет уже никогда... сама природа его устроена так, что и дух, и материя, и энергия, сплетающая их в едином танце мироздания, уже заряжены абсолютным огнем пробуждения... и любое его воплощение, любое принятие вызова, сделанного самому себе, ознаменовано воплощением истины ... в любой форме жизни, на любом уровне существования. Ребенок пускается в жизнь... о да... знакомые принципы... знакомые сущности, одетые в прекрасных созданий... прекрасные создания, не одетые ни во что, чья энергия светит так ярко, проявляемая без примеси, без формального и забавного, но необходимого притворства... То, о чем думает этот малыш, всегда находит отражение во множестве процессов... это влечет за собой их проявление в некотором виде, в некоторое время... он мыслит, и пространство отвечает на эти образы, доподлинно воплощая как суть их, так и материальное исполнение...

### Абсолютное Знание

Запомни, сынок, умный человек всегда во всем сомневается. Только дурак может быть полностью уверенным в чем-то.
- Ты уверен в этом, папа?
- Абсолютно.

Нет никакой истины, кроме этой.

Это - единственная истина.

:)

Абсолютное знание – та информация, что истинна и актуальна всегда и везде. В любом измерении, на всяком уровне реальности.

Совокупность ли это всех знаний человечества, или же то, что называется объективной, абсолютной истиной, просветлением?..

О Кришнамурти. Истина - страна без Дорог. Каждое ли знание абсолютно?.. Ромашка Познания. Опыт и память прошлых жизней, мировосприятие Духа и его материализация. Знания о сознании, молекулах, мироздании.

В науке стойкая повторяемость одного результата – критерий истины. То есть истина о природе реальности все же только одна.

Если истины нет - ложно, значит, истина есть. Если истина есть - ложно, значит, истины нет. Если истина есть - истина, то таки да.

Если истины нет - истина, то это неверно, поскольку это уже является истиной. Значит, истина есть. В данном случае - истины нет, кроме той, что истина в том, что есть только одна истина - та, что истины нет.

Многие философы по ходу истории выделяли те или иные критерии истины и даже приходили к чему-то.

сегодня доказанное наукой считается вполне себе истинным.

то есть доказанное экспериментально, с определенной повторяемостью и тенденциями. но ведь есть эффект сотой обезьяны: 99 делают одно и то же, одна делает новое, и затем через время все следуют ее примеру.

в соврем. науке нередко выходит наоборот.

и смелый человек предлагающий новое и иррациональное на него смотрят на косо. некоторые из них конечно действительно напоминают обезьяну.

но многие идеи обязаны быть рассмотрены по новому и пересмотрены. критерий истины лежит намного выше.

Увлечение эзотерикой вследствие создает иллюзию широкого знания. На самом деле оно просто составляет широкий выученный объем информации и при том не самой эффективной. Кроме того, есть субъективная истина и субъективный опыт. То что является истиной на одном уровне может не является таковой на другом. И в этом прелесть развития. Но мы говорим об абсолютной истине. Всякая истина многомерна. И личный опыт есть истина для одного но не истина для другого. За субъективным восприятием также лежит объективная реальность. Поэтому наш, если угодно, эзотерический путь - это осознание и опыт.

Абсолютная истина включает всё пространство и время одновременно, все уровни реальности, все плотности, всех сущностей, все сознания, все аспекты во всех временных континиумах и перспективах, волю каждой души, её интерес и стремление и проявление, также и творчества. Истина — это одновременное и единовременное, одномоментное познание асболютно всего: Вспышка Просветления, акт Пробуждения, раскрывающий, воспламеняющий дух огнем пробуждения, обозначающий суть и подтверждающий вечное Совершенство. В данной позиции всё Творение происходит одновременно. В одно мгновение создаются и разрушаются целые миры, и происходят миллиарды лет. Это — состояние Бога, когда Душа переживает Всё и Сразу, и Абсолютное Всё как Часть Себя, что есть вещь в себе: Абсолют составляет то что есть Абсолют, проявленный всюду и индивидуально и в едином. Каждый может ощутить себя Богом, тем самым единым Творцом, который сегодня выражает себя одной душой за один раз, в данный отрезок

времени. И мы уже не те боги, которые могут всё, но скрытые от себя на земле на данном уровне. Мы — Бог, который в своей безграничности постигает самого Себя, наблюдая некоторую версию космического Театра своим текущим, выбранным, любимым и желанным способом, методом, характером Восприятия.

### Абсолютная Любовь

Я понял великую силу Истинной Высшей Любви: Прежде, чем стать Любимым, Полюбить сперва должен Ты. 12/12.

Пора бы уже наконец на этой планете узнать, что же такое Любовь... Без всяких там «любовь к родителям», «любовь к возлюбленным», «любовь Бога»... Это — абсолютное чувство. Уже не эмоция, а Состояние. Но, как и всё абсолютное и многомерное, можно осмелиться это исследовать. Когда вас «навели» на определенное число, например, 440... И вы ощущаете что-то... Затем смотрите, вспоминаете: Ara! С Высшего Плана, и здесь, Рядом, Передают, что очень-очень любят меня!.. Так вот, Любовь... Разве это не то, когда вы знаете, что о вас заботятся?..

Выражение «абсолютная любовь» можно интерпретировать двояко: это Вечная Любовь, та, что случается между сущностями, сквозь время и пространство, или же Любовь Божественная в смысле Любовь Бога, Абсолюта, Вселенной, то есть то абсолютное отношение, которое Мир выражает по отношению к нам, по отношению к сущему. Поговорим об этом. «Полюби себя, и тебя полюбит весь мир». Таким образом, мы подчёркиваем, что возможность для человека раскрыться для абсолютной любви – это полюбить себя, научиться любить себя, посмотреть именно на себя, и Себя, то есть как единое вечное целое, и на мир как единое вечное целое, Раскрыть в себе, выполнив Акт Пробуждения, обозначив его Новый Этап. Как это происходит? Поймите, что... Бог ближе, лучше понимает, что вы очень его любите, когда вы проявляете, чувствуете, осознаете любовь к себе, любовь в себе. Ваше обращение к Богу также, конечно, прекрасно и необходимо, но ваше обращение к себе имеет не просто не меньший, но и, думаю, больший эффект. Это очень просто... Когда вам хотят сказать, что вас любят, обращаются непосредственно к вам, и вы знаете об этом. Любовью к себе вы проявляете любовь, осознайте это, к Творцу в себе, более того, любовь к себе как к Творцу, любовь к миру, любовь к людям, и всякому, что существует в пространстве, ведь оно и есть Мир. Искра Творца засияет, Божественная свеча загорится веселым пламенем: Мы Пробуждены. Благодаря себя, вы благодарите Бога, вы проявляете любовь и благодарность всему сущему, и, в частности, к тому, на чём акцентировано ваше внимание: в данном случае – тому Великому и Абсолютному, что сделало вас Существующим и Живущим, что даровало возможность Присутствовать здесь так, Сверкать своей Индивидуальностью в

неограниченном Путешествии по Вселенной, которая вся пропитана этим Ощущением Любви и Благодарности, этой Энергией Абсолюта. Производится Свет, который мы Излучаем во внешний мир, и он бесконечен, ведь бесконечен Свет, который есть в нас: мы поддерживаем его своим состоянием, своим Я, самими собой. Это великолепно! Так Абсолют и восхищается и познается, так и работает тот смысл жизни, который сообщает о великом энергетическом обмене и трансформации: с уровня Абсолюта до уровня гор земных и далее, и всем, что есть между ними, на всяком уровне, бытия и осознания бытия.

Поймите вот что: вас действительно очень любят... Вас любят так, как любят любящие родители своего любимого ребенка: что бы он ни делал, кем бы он ни был, он всегда любимый, совершено любимый... Вас также любят как любимых актёров. Вами восхищаются, вашей игрой, вашим выбором, вашими ролями... Вы просто есть, и это достойно любви, как и всё, что Есмь, уже Любимо, потому что оно Есть. Это высшее проявление Любви, того, о чём мы говорим. Посмотрите вокруг, ощутите это, Полюбите Всё Это. Вы почувствуете ответ... От всего, что есть. Любите и благодарите... Искренне. Это не очень сложно, и это, пожалуй, всё, что на самом деле требуется, без лишних заумных слов и духовных концепций. Тогда всё, что нужно, приходит... Тогда совершается Акт Бытия: мы пришли, и мы любим, мы пришли, и мы благодарим; нас любят, нас благодарят, восхищаются нами...

По сути, нет весомых причин к «нелюбви», поскольку всё изначально нейтрально и оно совершенно прекрасно, и только эмоции символизируют некоторую полярность: да, это присуще именно человеку как существу. Но будучи пробужденным, это существо действительно встречается с истинной реальностью: той, где нет места суждениям, разделениям.

## Намерение

Если в главе «Мышление» мы говорили о Намерении как о «спутнике» Мысли, стремящейся быть реализованной, то здесь, где о Пробуждении, Намерение — это Истинный Посыл Души Человека Осознать Себя, Открыть в себе Бога, Познать Его, Любить Весь Мир... Намерение Пробудиться и стать на новую ступень... На Новый Этап Развития Духа.

Это – Намерение Осознавать, а не проживать своё время. Намерение Жить, а не просто существовать. Намерение делать именно то, что вам необходимо. Намерение Наблюдать за Потоком Мыслей, за Человечеством, отслеживать различные процессы, выясняя их причины и предусматривая их будущее. Намерение Принимать Себя Самих и Других и всякое Сущее как оно Есмь. Принимать в свою жизнь Любовь. Каждый человек ответственен за соотношение мужского и женского в этом кристалле бытия. Энергий Инь и Ян.

Если вы произнесете Намерение вслух, громко и четко, вы значительно облегчите себе эту задачу. (Это некое свойство Намерения - слово, произнесенное вслух, ВСЕГДА

имеет особую вибрацию исполнения, хотя и просто хорошо и сильно наполненная мыслеформа тоже работает.)

# Путешествия Домой. Моменты Откровения. Вибрации Дома

Постепенное раскрытие заложенного Потенциала приводит к Абсолюту. Бог же напоминает концепцию «всегда высшего измерения»: люди в 50D всегда захотят понять, что скрывается за 51D, это Бог для них — он выше, он «непостижим». Но только на данном этапе. Путь пробуждения сам стирает границы, всё становится постижимым и обязано быть познано, так как путь этот не имеет конца, и ведётся только при свободном выборе и желании человеческой души.

Материя есть состояние Духа.

Космос существует взаимопрониканием и взаимодействием пространственных энергий, исходящих из неисчислимых миллиардов фокусов –центров, наполняющих его и непрестанно образующихся в нём. Это Закон Абсолюта. Это Закон Вселенной. Это Закон Жизни.

А Энергия всегда проявляет себя в Материи. Более грубой (как сейчас), или более высшей – в материи. Дух есть Энергия. Божественная Частица Абсолюта, сублимированная Духо-Материя... Дух – вечное потенциальное состояние «Я». В силу дифференциации слоёв Бытия, Планов, Тонких-Толстых Миров, возникают стадии проявления духо-материи, появляются вселенские физические законы, физические законы Земли, измерения и их временно ограниченная проявленность, существуют понятия относительности и противоположности, Инь и Ян. Это Основы Познавания.

Он Вечен. Это – процесс достижения Абсолюта, скажете Вы? Считайте, что всё есмь ПРОЦЕСС, а Цель – это то Высшее, что подлежит бесконечной Самореализации и взаимодействиям энергетическим на всех планах Бытия, с каждой Частицей, где первооснова – Взаимное Питание Энергией... Творчеством... Силой друг друга, при том что для тех, кто отдаёт, это исключительно выгодно, абсолютно! Понимаете?.. Таким образом, человек эволюционирует, и каждый новый виток его развития, символический виток, проходит уже на совершенно новом уровне. Через несколько поколений люди будут казаться богами нам... Нам! Тем, которые уже раскрыли Богов в Себе!.. Это также, как бизнес-проект. Вкус в процессе... В предвкушении, подготовке, работе... Об этом − в энергоменеджменете. Только цель здесь не достигается таким же, как в бизнесе, образом − она каждый раз смещается выше, а человек − вслед за ней... Браво, Замысел ☺

Сперва впечатления странные, необычные... Затем - о-о-о, да... Вспомнил ☺ Got It! Hey!... Да я же их всех знаю... Родные вибрации, эти энергии, эти Души Бессмертные, из жизни в жизнь сопровождающие нас здесь, ведущие за ручку, как мама ведёт маленького ребёнка... Семейная энергия. Энергия Дома... Иерархия Вознесенных все эти столетия и тысячелетия, верой и правдой служит делу Мира и Созидания.

Говоря о «выходе за 3D», я обычно имею ввиду ту область, что лежит в «мире тонком», лежит, то есть уровень осознания охватывает её и внимание на ней сфокусировано. Область, с перспективы которой видны перспективы души, её сущность, выбор, улыбка и свет вселенной, лежит много выше, но мы также говорим и о ней, ведь, поднимаясь вверх, мы не можем ограничиваться.

Антенна внутри, связь с космическим Я, ключ к глубоким Прозрениям и человеческому счастью...

Уровень радости, вершина страсти, пробужденность духа, безусловность любви, улыбка в Душе и на лице человеческом,

При осознании пути и благословлении и дороге в сотрудничестве с абсолютом.

Улучшение и дополнение жизни на Земле. Не прикладное, но истинное и вечное:

Раскрытая божественность, открытая Суть Развития и Познания, готовность ощущать Полноту Бытия!

Процветание, Изобилие, Вселенский Поток Страсти Жизни!..

Великолепие, Исцеление, Творчество, Намерение человека: его Мастерство начинает превосходить

Всё, когда он Пробуждён... Тогда с абсолютом он - одно Целое, тождественное Я Энергии:

Её воспроизводящее, ей живущее, её дарящее, её ощущающее. Исполнение Желаний!..

Тонкий мир нередко виден как бы "краем глаза",

Краем глаза третьего - Интуиции и творческого восприятия,

Даже правым полушарием мозга...

Кто может наверняка сказать о том,

Что способен, здесь и сейчас, обнаружить, настроившись,

Реальный поток Энергии в пространстве,

Ангелов рядом, Группу, сущностей,

Ауры людей и предметов, "дымки" с материальных тел,

"Духовные снимки?"... Оно ощущается, иначе никто бы не говорил об этом.

"Зачем ему это выдумывать?"... Действительно, зачем?

Нам всем хорошо, когда вы пробуждаетесь.

Это наша Работа, и мы хотим делать её хорошо.

Каждый однажды касается этого Мира... Целиком.

Его всего, с его сущностями, энергиями, аурами

И материей, конечно, милой материей, к которой мы все привыкли

И полюбили её, иначе не вернулись бы сюда снова...

Похоже, сейчас ваш черёд. Мы способны дарить Счастье от ощущения Полноты Бытия!

Я передаю Знания через своё Творчество,

Я Есмь Боддхиссатва, Я дарю Просветление через Слова, Я Един с Высшим Сознанием, мы за Одно!.. Благодарю за ченнелинг... Алекс. Лав. :) Высшее.

... Великолепные Радужные Сферы, Исцеляющие, Счастливые, Воплощающие Истинность, Праздник Бога, Праздник Жизни, Страсть, Интерес, Познание, Идею Абсолюта и Любовь Вселенной... Радужные Сферы, Возносящиеся Вверх, к новым приключениям... Воплощениям... Жизням... Формам Существования...

Удивительные животные, способности, законы, характеристики: другие миры и реальности...

The Divine Energy ... Of Grace of Absolute... Sweet Bless of Souls Perfection... That's What We Really Are... Oh Yes... A Sweet Energy... Universal Caress... All over the World... To the Sound of God.

О, дорогие наши Путешественники... Знаете... Есть такие планеты, где есть совершенно Волшебные Животные, прекрасные Создания Вселенной, и там оно не скрыто, как на вашей нынешней планете — там оно очевидно, и это великолепие отдаёт самим Великолепием Его, Бога... Создателя, Творца, всё Пропитано Им... Его божественной Мыслью... Вечной и Абсолютной, Яркой и Созидающей... Там строятся Храмы... Там есть лишь Молодость... И Наслаждение... Это Рай... Это Форма Жизни, которую Мы Вибираем Всегда и Везде, и Здесь... И Сейчас...

Создание Реальности на основе Любви, стремления к Благополучию и Реализации Желаний, Осознания Божественности, Иллюзорности, Самопознания, Познания Мира... И снова – Любви.

Каждый имеет Свободный Выбор... Выбор, сделанный на основе Любви, оказывается правильным выбором...

Внешний мир отражает всякую проблему, которая возникла внутри. Любая проблема есть там, где не течет любовь. Соединение с Небесным Отцом... Сердцем Вселенной... Энергией Абсолюта... Начиная с коронной чакры, и продвигаясь так по всем, и базовой чакрой соединяясь с Сердцем Земли, Матери... Эта Истинная Энергия Очищает и Исцеляет. Позвольте им Войти... Влиться... Соединиться с Вами... Проявите Энергию, Ощутите Её... Нежность и Страсть, Сила и Ум, Абсолют... Мы Соединяем Точки в Космосе и в Земле, а между ними Проводим Нити Энергии, Потоки Энергии, Волны Энергии... Мы позволяем Сердцу Вселенной, Отцовской Энергии и Сердцу Земли, Материнской Энергии, Соприкоснуться и Танцевать в Едином Порыве Абсолютной Идеи Мироздания... Между 1 и 2 чакрой особо впустите эту Энергию, Первоначальное Я Мироздания, Дух, Пламя Души и Радость её, и Пробудите Кундалини... То, что Пробуждает все Центры и Энергию Человека... Кундалини нужна эта Энергия – Космоса и Земли, и Любовь, и тогда она поднимается, восстает и Пробуждает... Они хотят этого. Хотите ли вы того же? Эти Энергии – позвольте им течь постоянно... Тогда вы всегда будете на Связи. С Высшим Я, с Наставниками, с Высшим Сознанием, с Энергией Создателя... Это – лучшая Защита и лучшее состояние. Пробужденный, Заряженный Человек, Сияющий Духом, непобедим.

Почувствуйте Движение Внутри... И Голос Души... Объективный Мир, Мир вне Аттракциона... И сам этот Театр, это Бытие, где вы, располагаясь в Создаваемой Вами Реальности, Ощущаете Движение Энергии и саму Энергию... Кундалини двигается, будто живое существо... Ощутите, что вы в безопасности, что вы любимы и всегда имеете поддержку рядом с собой... Почитайте энергию, уважайте её. Священная энергия сексуальности также пробуждается... Пробуждается Желание... Тело становится ярче... Свои Желания, те, что вы хотите видеть в жизни воплощенными, вы также можете визуализировать, продумывать, обозначать, выражать, с улыбкою и благодарностью, и затем отпускать во Вселенную, с Намерением и Любовью, предоставляя ей Работать над этим, Исполнить это надлежащим образом... Соединенные и Пробужденные, вы постоянно Взаимодействуете со Вселенной... Она слышит ваши желания и отвечает вашим мыслям, которые всегда находят своё отражение в пространстве... И Абсолют работает с вами, играя с энергией, созидая и пропуская её через вас, производя необходимые действия... Космические, великие. Ощущение Полноты... Вы – словно Сосуд с Энергией. Вы становитесь Мощны. Становитесь Интересны Абсолюту, поскольку Сосуд этот Расширяется, он приобретает больше Энергии и вмещает её в себя... И с этим мы работаем, и предлагает это Пространству, и вниз, и вверх, и Земле, и Космосу, а Пространство Заботится о нас... Земля – о Материи, Космос – о Духе... Наблюдайте. Наблюдайте и Осознавайте... Мысли свои и ощущения. Движение и Пробуждение. Наблюдайте, как Течет Энергия... Как Мысли как бы обозначаются в стороне, и вы совершенно Свободны... Вы приближены к истинной Сущности, которой вы воплотились на этой планете... Сущности, которая Вечна, и что обособилась в Свете Единого, влекомая Жаждой Познания и Развития, всё той же Божественности и Света, Эссенции Любви и Энергии Единого и Абсолютного... Она Существует, и, здесь и сейчас, Живёт.. И в Жизни своей Связана с Богом, и сама Представляет Его и Раскрывает это, и приумножает его... Мы имеем Все Возможности Быть Счастливыми... Желания Исполняются, Мысли Воплощаются, Любовь Творит Чудеса, Творчество Созидает, Душа Творит, познающая и развивающаяся, Вечная и Священная и Искрится Дух....И Друзья вокруг говорят о своем Присутствии, ещё привнося Энергию Духа, Дома и Мироздания... Нежную Энергию. И Ощущение Дома...

Когда с Космосом вы наладили связь, благодатной энергией того цвета, что вам наиболее близок, Индиго, Белый Свет, Золотой, сделайте это с Энергиями Земли... Позвольте этой энергии Матери-Земли течь через ноги и к базовой чакре... Красный цвет, корни дерева и огонь... Материнская Энергия заряжает Кундалини... Она течет через все чакры, уже заряженные энергией Отцовской... Она соединяется с её Сердцем... Дайте Себе эти Втекающие Энергии Отца и Матери, и позвольте Себе открыться чуть шире... И, наполненные и преисполненные Любви, пошлите Любовь Себе и Каждому, и Примите Любовь от Каждого... Она Исцеляет, растворяя любое препятствие... Когда Божественная Любовь течет через вас, вы ощущаете себя в прекрасном пространстве... Это может происходить не всегда. Но не следует беспокоиться... Вновь очиститесь энергией Любви и Светом Бога... Аспект Новой Эпохи — когда каждый Мужчина и Каждая Женщина желает делиться с другими Любовью, и это — предмет их взаимодействия... Тогда Мир

приближается к новому Измерению... Новому Этапу... Новому уровню Вибраций... Пробуждение, которое Благодатным Творчеством и Знанием привносится на планету Земля... Человек соединяется с Божественной Истиной. Это есть Вознесение... Это – Путь Прошлого, древних и Будущего, потомков... Мы Делаем Будущее Сегодня. Пробуждение – Древняя Система, которая требует огромного объема Внутренней Работы... Работы, которая меняет Человека, которая меняет Мир. Несите Свет Бога, как Дети несут свет Отца... И он защитит и поддержит в любое Время. Вознесенные и Пробужденные пойдут Первыми... Их Выбор будет основан на Любви... И Выбор каждого станет решающим... Мы шагаем в Новое Время... Наступает Духовная Весна... Наша Планета должна быть полна любви и Света... Что-то перестанет быть Актуальным... Старые Энергии, догмы, ортодоксальные знания станут лишь частью истории... Поток Гармонии, проходящий через людей, позволит справедливости и божественному полноценно Воплотиться Здесь. Поддержите Волну Вознесения! Мы на Перроне Нового Времени... Новое Сознание... Землю возможно изменить Любовью. Это новый метод. Станет легче, мягче и лучше, благодать станет частым гостем... Укрепите Божественное Внутри... И тогда не останется силы, которая могла бы препятствовать Вознесению... Мы не держим в руках Электричество – оно есть там, где может свободно Течь... И тогда лишь способны сами, своими Руками и их Теплом и Энергией в них, Творить Чудеса... С пространством, с материей... Так и Абсолютная Энергия, так и Свет, так и Любовь - им нужно то, где они могут течь свободно... Будьте смелыми, станьте этим Сосудом... Это Способ Существования... Мысли Создают Реальность... Оставьте Себе Положительные Эмоции... А негативные эмоции, как и низкие вибрации, те, что уже не подходят тем, кто на Пути Пробуждения, с любовью, Прощением и Благодарностью отдайте туда, где им будет лучшего всего... Ведь Каждая Сущность живет на своем уровне, и этих уровней множество... Бытие Многомерно... Уважайте все Пространство... Всех Сущностей... Любите Всё... Просто позвольте Любви быть в вас, А Сердцу - Светиться, Сиять - Душе, И пробуждаться -духу... Позвольте энергии течь через Вас. Это Путь к Богу... То есть к Себе. И Да Придёт Благословление на Всех Нас... Благодарю и Люблю.

Да, уже успели привыкнуть, казалось бы, к местному времени и пространству...

Хотя я вот к местному времени приспособился только к шестнадцати годам, да и то

— не до конца: это как выученный урок, который нужно вспомнить, каждый раз

немного понять заново. С пространством полегче... Видимо, потому, что далеко не
первый раз уже примеряю мир, обладающий некоторыми пространственновременными свойствами © Но что б настолько... М-да, здорово тут у вас!..

Естественно, учитывая, что мы говорили об иллюзиях, о том, что они создаются по
сути именно пространством и временем, душа воплощается и принимает этот

маленький фейк за чистую монету, ясно, что такой вариант физического
проявления мира — далеко не единственный, более того, при малейшем
отклонении от «нормы», от привычных формул и координат, к другому измерению
или другому миру, что по сути есть именно другое, своё пространство-время, мир
совершенно меняется. И, возможно, уже не столь напоминает именно «мир», если
только он не ассоциируется у вас также и с «эфирными зданиями», витающими в

воздухе, «человеческим» языком существ, которые играют ту же роль, что на Земле – животные, мире, где один только помысел – и уже можно наблюдать воссоздание, результат...

Новые планеты... Вот мол смотришь на них, стоишь на одной и видишь другую.. С Марса смотрим на Землю! Воспоминания.. И здесь на Луну, на Юпитер смотрим!.. Дух покидает тело на одной планете, и смерти как таковой и нет, ведь он тут же рождается на другой планете! И там могут удивленно спрашивать, мол опа, так ты с Земли?.. Он учится ходить по новой земле... И что-то чувствует к прежнему месту обитания. И там история повторяется ... там есть свои войны... и цели... Узнают откуда если уровень духовности уже крутой. Техника может быть любой. Животные свои. Многим непросто быть новичком в новой реальности. Это либо гении, либо те, кого зовут отсталыми.

Есть те кто наблюдают... это именно те кто проводят этот эксперимент. Сильные великие духи... они следят за происходящем на земле, вносят корректировки, поддерживают ход истории... НО свободный выбор не уступает предопределенности. Таким образом есть эффект сотой обезьяны. А для изменения планеты духовного достаточно нескольких абсолютно просветленных... сущностей.

Везде есть жизнь, но не всегда её замечаем — в зависимости, опять же, от широты осознания и уровня духа. Должно быть, соответствие духовного и технического развития. Иначе может получится так, что люди уже до Марса долетят, а жизни там не обнаружат. Хотя там она кипит. Видят ли они людей? Хороший вопрос © Но думаю, такого не будет допущено: ведь план сочиняется вполне четко и рационально. И на других планетах мы оценим их по полной. А особенно — научимся ценить нашу Землю. Надеюсь, она благополучно доживёт до этого момента: когда будут осознавать свою любовь и привязанность к ней с других планет. Доживёт или нет — слишком глобальный вопрос. Но мы тоже выбираем это, мы полноценные участники театра в колесе бытия. У каждого своя правда. И мы с «чистой совестью» следуем воле души и высшему благу и жизненному потоку вселенной, обнаруживая в себе божественное предназначение и основу. Кажется, я немного объяснил, о чём же говорю, когда говорю о Пробуждении © Я вас люблю. Мы любим тебя, Земля.

Две мысли: гуляй живи твори, хотя ключ в руках... влюбляйся Нет цели ☺

Ну да, мы тут так не прыгаем, и предмет не создаем из воздуха... Но пришли сюда, выбрали родиться на этой планете, стать здесь теми, кем мы являемся... И человеком везде восхищаются, этому есть высокая причина. И чтобы ни было, когда я вспоминаю: я есмь то что я есмь, я улыбаюсь... И становится ясно: всё действительно хорошо ☺ Это просто осознание великолепности. Это разум бога.

### Я пишу и передаю эту книгу миру с Любовью

Про Осознанность - едешь на автобусе, такая мощная трехмерность, хотят люди - одетые духи, построили тут себе дома, площадки, живут че-то делают... в этой, опять же, трехмерной геометрии.)) А рядом повсюду столько всего, столько такого далекого от той жизни которую ведут они...

А теперь я говорю о тех, у кого свой, удивительный мир... У каждого свой мир. Но у многих эти миры похожи. И искать в них различия нет никакого интереса. Это их дело и дело их личной заинтересованности и кругозора. Я говорю о тех, у кого свой мир... Общаться с такими людьми - суть счастье ©

#### Мы - результат наших мыслей...

Великие... Все Вы – Великие!!!

Совершенные Сущности, Творцы и Путешественники! И Сейчас Вы Здесь... И Все Аплодируют... Все пытаются Найти Нужные Слова, чтобы Выразить Восхищение, Благодарность и дать своё Благословление, от Вселенной Лично, от Создателя, от Абсолюта... И Приходит Энергия как Благословление. ЗА Вами всюду следуют прекраснейшие сущности, они работают с вами...

Старые души. Сейчас вы здесь... Вы очень-очень любимы. Той самой, божественной любовью. Ваше сердце открыто... Оно ярко. Своим состраданием... И Пробуждением. Великий Всплеск! Квантовый Скачок в Вечную Истину, в Просветление Сущности, в Новое Создание!..

Кто-то не хочет учиться в учении... НО просто сидеть в энергии... Она сильнее и выше... Позвольте это чувсвовать. Нужно просто позволить чему-то быть, и оно обязательно проявляется в жизни. Так но происходит. Это Природа... И Физика Вещей... Многомерность... Её нельзя посчитать. Можно почувствовать. Как-то понять...

Мы знаем, и вы знаете, в чем ваша роль на этой планете, в этой реальности...

Может быть, нет более безопасного места, чем наша нынешняя Жизнь...

Задавайте вопросы! Есть ли ты есть Бог, покажи себя! Дай ответы! Мы хотим знать... Мы хотим наполниться этим... И мы наполним вас. Энергией Дома... Вечной Жизнью Существования.

Вы помните эти Потоки, эти Цветки Бытия... Опыт Огромен. И мы Украшаем Его своими Участиями... Творчеством, и Работой... Кем бы вы ни были сегодня... Какова бы ни была ваша духовная и земная специальность...

Это не просто Шоу... Это то, где есть Дом. Оно очень сильно стоит того, чем оно является... That Experience is Really Worth of itself. Go for Enlightenment... Awake your Magnificent Souls!!!

Поиск Творца – Интуитивен... Это – Природа нашего ДНК... Кто-то мог не записываться в организацию по вере, но это то, что он делает, он родился в этом... И Поиск ещё Интереснее! Нет ничего неправильно... Нужно Ловить Момент... Знать, когда это Оно...

Нет никакого осуждения...

Неважно, как вы зовете Бога, как его называете... Как его Называете... Как прекрасен момент, когда человек заявляет, то, что является человеком: Я Хочу Знать, что такое Бог! Есть это, или не есть, если не есть, то как всё это работает, почему, если есть, как и почему, опять же, те же, благословленные, прекрасные вопросы... Ребёнка...

Происветление находится Внутри...

Бог Величественнее Всего на свете, верно? Что ж, это Величие очень-очень Близко, Рядом...

Энергия, что есть в центре атома... Это Энергия Творца. Энергия Любви. Энергия Мироздания. О, как этом Мир, Воистину, Абсолютно, Грандиозно, Неповторимо Прекрасен! О, мы Повторяем это в своей Природе... Любое Я, Любое БЫТИЕ Повторяет это Великолепное Действо!!!

Сколько нас в Зеркале, когда мы смотрим в него?..

Высшее Любопытство... От Высшего Я до Личности Человека! Стремление к счастью, успеху, изобилию, любви, любви во всём...

Правда – одна вещь для всех? О, это трехмерно... Истина совершенно многомерна. Всё поступательно... Актуально, и одновременно...

Что является внешним источником? Бог? Молекулы?

Дорогой Всевышний... Я Здесь... И Я Знаю, что Ты Являешься Высшей Частью Меня... Я Присоединяюсь к Тебе... Пожалуйста, скажи мне, что я должен знать... Я Готов Измениться...

Мы Открываем Двери и Позволяем Энергии Светить, зажигаются Огни, течет Поток... Бог Работает через них.

Все проходит через человека.

Все становитесь работниками Света! Все — мыслите, как следует, хорошо, позитивно, креативно и светло, с раскрытым Богом в сознании!

О да, здесь миллиарды, и КАЖДЫЙ, КАЖДЫЙ меняет пространство, Пробужденный... Поэтому работайте. Одна заряженная капелька, одна окрашенная капелька, падая в стакан с водой, ИЗМЕНЯЕТ эту Воду...

Никто не должен искать Новую Эру, начинать всё делать, жить, мыслить ПО-НОВОМУ...

Но поймите, что есть у нас реальная возможность сделать новый мир, Золотое Время на всей Планете... У нас есть Ключ к всеобщему Счастью... Это Всеобщий Свет и Мышление... Всё Игра, и сейчас она обретает серьёзные оттенки... Мы многое прошли, и теперь стоит Задуматься...

Поставьте себя Высоко, о, Могущественное Существо, Бог, скрытый от себя! Ты веришь, что, получая хорошее, тебя посетил свет, а если случилось что-то, что ты не считаешь хорошим, ты веришь, что это — от тьмы... Но ведь глубоко внутри ты очень хорошо помнить, что истинный Свет — Выше этого, он не имеет Дуальности, а Бог, истинный и абсолютный, вездесущий и всемогущий, включает в себя совершенно Всё...

Всё это Свободный Выбор... Многомерного Существа Духа... Которого прямо сейчас вы видите в Зеркале в одном из его Проявлений... Это такая Природа... Прекрасная Гармония...

Your Awakened Light Affects on Everything Around... That All Is Designed That Way... Have a Pure Attend to Make the Wills and Choices of God and Love Come True... 1:44 20-4-12

Любое Решение Благословенно... Понимаете, мы сверху, мы смотрим на это, и видим великую Игру... There is no dual judgment. Angels walking home with ya... Come Enlightenment... Open the Doors of Spirit for the Energy To Come In... And the Keys are Inside of You... Our True Nature, Great and Powerful, Spiritual and Eternal, is Calling... We Promise that We Will Come When You Open that Door... We Are There For You... Always... Oh, Human... Hidden God... Perfect Essences... The Multidimensionals...

Вы слишком прекрасны чтобы плакать от печали... Если ждать поезд он обязательно приедет... Нужен билет? Нужен путь? О, кто-то уже успевал устать от жизни даже будучи ребенком, это старая душа... The intradimensional source of God.. Cosmic intelligence... Доверьтесь Богу... дайте ему работать с вами... у вас есть список да? Вы рассказываете богу о том что случилось... а бог знает и он был там... И мы обнимаем вас всегда... любимый обнимет свою любимую. И это их лучшее время... и мы также обнимаетм вас, энергиями духа... Вокруг столько ангелов... мы приходим с ними... у них огромная работа... они хотят чтобы вы знали что они держат вас за руку, они просто хотят сделать это... их бесчисленное множество, они хотят быть частью вашей жизни...44 - это их Улыбка... Gentle you... precious you... don't be afraid of love of god... And so it is... WITH LOVE, SINCERELY... Yours SPIRIT.

Норма – это текущее естественное восприятие Бытия... Где же остается норма, когда мы научились наблюдать? Её нет...

Обращая внимание на стариков, думаю: если мыслить жизнь по земному, то конечно и почти однозначно: эти люди старше и жили здесь больше, настолько больше, что благословление сменяется глубоким уважением вне зависимости от подробностей, скажем, уровнем мышления или осознанности человеком себя и бытия. Когда думаю по духовному, тут же стираются рамки времени и пространства, они становятся едиными в своей абсолютности. Знаю я, что пройдет время, и они снова станут детьми, а я уже старшим поколением и почитаемым. И сейчас я такой. Всегда кто-то лучше, или старше... Поколения... И придут высшие люди. И мои дети — среди них. Божественного союза просветленных сущностей. Все приходит и уходит. Встретимся ли мы в антракте, фиолетовой абсолютной энергии тепла дома, с теми, кому скорректировать, умирать, а кому рождаться?..

Выходить в одну дверь и входить в другую... Тут же ☺ Да, дорогой... Когда есть намерение, есть всё. Спасибо...

Вторник лучше четверга? Лирика лучше физики? Одна ступенька лестницы лучше другой? Круче, но никак не лучше... Это о тех, кого «пробуждение» ещё как бы не интересует. Да им вообще плевать на него... И правильно. Можно намекнуть... Можно энергетически воздействовать... Но это немного «космически грубо». Впрочем... Развивайтесь, и вы станете примером людям вокруг. Возможно, им станет это интересно. Когда-нибудь то обязательно станет, мы знаем... Закон Свободного Выбора! Закон Опыта Души... Закон Развития!..

И Тьма и Свет – Едины. Любое Знание нейтрально: использовать его можно с разным намерением... И даже при этом оно всегда идет во Благо. Рай и ад − это метафоры того, что человек проходит на Земле... Нет ни рая, ни тем более ада. ☺ Это одно и то же. Это планета. О "Спасении"...

О том, что всем будет хорошо.

Концепция "раяда" несостоятельна, поскольку человек будет продолжать тогда после этой жизни делать то, что делал, и ему будет хорошо - в "аду" среди своих, или в "раю" среди своих. Всё это, к тому же, воплощается не где-нибудь, а на Земле. Всё нормально. :)

Вот оно, нечто многомерное, домашнее, с энергией и вечной памятью...

#### Вселенная Относительности

Человек, уделяющий всё своё внимание и большую часть времени своему Делу, Бизнесу, достижению Цели, Зачастую Материальной, Жизненной, Ощутимой, также практикует медитацию, Как духовный мастер, всё своё внимание и большую часть времени уделяющий самому Себе, Просветлению, Пробуждению, Самопознанию, Энергии Кундалини, достижению Состояний, Освобождению... Человек, яро идущий к своей цели практикует ту же медитацию... Это сосредоточение внимания, развитие, движение, познание жизни и реализация себя. Разве это не прекрасно?.. Есть ли здесь вопрос выбора? Наверное, да... Но он не категоричен. Всё решаемо и можно найти компромисс.

### Моменты Откровения

В такие моменты порою кажется, будто в «системе бытия» произошёл небольшой глюк, и человек увидел и узнал чуть больше, чем мог, чуть больше, чем должен был... Но это нормально © Для тех, кто на этом пути. Это Этап Пробуждения. И его Благословление.

# Очищение, Прощение, Отпускание: Освобождение

Прощение – мощнейшая сила во Вселенной... Не зря Absolute с английского языка имеет перевод «Прощение». Человек Прощающий – Свободный Человек. Он может простить всё что угодно. То, что ему не уступили в транспорте место, совсем не причём. Он прощает то, что у него выходит. Это полное признание божественной воли и собственной широты. Прощение – это подтверждение своего намерения и любви. Это означает, что чистые и светлые отношения с миром и со Вселенной стоят выше собственного Эго, которое неудовлетворило одно из своих желаний, посчитало, что мир что-то должен ему и что мир слишком много зависит именно от его сознания – это уже субъективный идеализм.

Очищение — особый, сакральный момент, когда всё тело человека, и все его тела, с физического и до всех эфирных, как бы становятся в позицию очищения: они принимают обновленную, очищенную энергию сверху, а энергию, претерпевшую изменения, часто связанные с не столь высокими вибрациями, отправляются в землю, с благодарностью, чтобы вновь восстать прекрасным цветком по законам круговорота и обмена веществ в природе.

Более глубокая интеграция в скрытые сферы – более тонкая, чувственная и тщательная работа с ними. Зрите в корень. Внешнее – всегда отражение внутреннего. Глубокий «вояж» в подсознание – глубокий эффект исцеления. Это работа с источником.

Страх является иллюзией, но такового рода иллюзей, что чем сильнее в неё верит человек, тем реальнее она становится («У страха глаза велики»). Но страх, как и многое другое, включая недуги, карму и прочее, что творит духовный путь — лишь обучающее устройство, которое полезно только когда актуально. Принятие проблемы, её исследование и далее уже — прощение, отпускание, осознание, решает её, а не минимизирует и не откладывает, как это делают многие недальновидные медики, работники данной системы. Осознание иллюзорной природы всякого явления — ключ к высвобождению зависимости от него.

Осознанность и прощение - ключи к освобождению. Тогда ясно, что происходит и почему. Тогда нет слишком важного и слишком мелкого. Все имеет место быть, оно просто есть - так устроено мироздание в его данном текущем восприятии. Все энергия, она никому не принадлежит, а только гуляет в бесконечности бытия, дразня собой абсолют, человека и живую природу, позволяя всему жить, а не только быть, не только существовать.

Неработающие области жизни показывают, где находятся негативные программы и каковы они.

При общении между собой, люди обмениваются энергией. Каждый из нас имеет уникальную частоту собственной вибрации, которая при этом составляет часть единой энергоинформационной системы. У близнецовых Пламен, кстати, энергетическое подобие... Именно поэтому Половинки очень характерно ощущают друг друга, как продолжение самого себя и это несравнимое чувство. Свои проблемы человек решает с помощью собственной энергии.

Энергия общения, как и любая другая энергия тонкого уровня, состоит из информационной и энергетической частей.

Первая — это знания, навыки, опыт и прочее, что мы можем и что нам следует в процессе общения выделять и чем обмениваться. Второе — чисто энергетическая составляющая, куда и относятся т.н. «привязки» - «присоски», которые немного связывают людей: ничего такого, но по возможности лучше очистить их вовсе. Они бывают более и менее глубокими: бытовыми и кармическими... Вторые человек может пробовать очистить, буквально стирая ниточки, которые он может наблюдать, отобразив перед собой фантомы себя и того, с кем работает. Если Видите три фантома своих — у вас талант © Если никаких — не надо значит, прекрасно. Меньше забот ©

Взаимодействие с неизвестным, отношение к новому, темнота и высота... Данные отношения, так или иначе, или основная их часть, закладываются в детстве. Родителями... Обществом... Не ребёнком! Потому что он уверен, что можно всё, равно как всё возможно, что нет нельзя – только «не сейчас – сейчас интересно вот это, здесь и сейчас...»

Работать с этим можно и нужно... Необходимо выйти на связь с собственным внутренним миром. Но помните...

Ещё один немаловажный момент, который часто не упоминают или игнорируют вовсе: когда человека «почистили», в человеке этом остается некоторая пустота, ведь из него вышло то, что занимало там место. И нужно предупредить об этом. Нужно чтобы человек знал, что будет временно пустота, и должен знать, чем он её заполнить. Иначе последствия для него могут быть самыми неожиданными. Он превращается в ребенка, который только пришёл в мир, но при этом ему 20-30-40-50 лет, и столько всего, а что, а как... Нужно быть готовым к этому: к новым знаниям и энергиям, которые заполнят очищенное пространство.

Эмоции и всякое внутреннее прикладное мы не вносим в мир и тем более не распространяем через общество: мы передаем это небу, и оно растворяет все то, что должно быть растворено... с благодарностью.

# От Правды к Истине. От Дуальности к Пониманию.

Газета «Правда» © Правда — это то что в СМИ, то что так надо и то что не истина, а только иллюзия, подмена. Истина — это Истина, это то положение вещей, которое соответствуют действительности. Причем действительности в широком понимании — не в данном обществе, не в этой стране и её культурологических особенностях, а во всем мире, и даже не только, скажем так, в этом мире иллюзий, но и где бы то ни было, хотя это уже высший пилотаж © Сперва отыщем истину здесь, на Земле. В себе... Затем — в семье, в районе, в городе, в обществе, в государстве... А там уже попроще будет.

Часто правдой, или даже истиной в умах людей является то, что считается правдой, то, что считается истиной. Это естественно и правильно, но не во всех аспектах. К тому же, то, что является правдой на одном уровне, может не являться правдой на другом уровне. Особенно научные теории, связанные с трехмерностью. В космосе играют более важные роли несколько иные законы, более усовершенствованные и многомерные, охватывающие больше уровней реальности, включающих больше плотностей, если хотите, умов и восприятий. Чем выше к Абсолюту, чем ближе к вершине Пирамиды Сущего, тем более мощные и абсолютно актуальные основополагающие принципы действуют основательно.

#### От Дуальности к Абсолютному Пониманию

Первая наша Чакра, корневая - муладхара. Частота вибраций - самая низкая. Нет, не в том смысле низкая — в смысле она «другая, вот такая, не такая как жёлтая, скажем». Или всё же четверг выше вторника?.. Постарайтесь уйти от дуального восприятия, в этом вопросе нет понятий "лучше - хуже" или "хорошо - плохо", есть только понятие "другой, иной", и при этом каждое из «иного» имеет в своей основе Одно: первоначальное Пламя Мироздания и Абсолют.

### Всеобщая Нейтральность и Субъективный Мир

Вполне очевидные вещи, которые, правда, осознаются и понимаются не всеми и не всегда: любое событие, любое явление, чтобы то ни было, не несёт в себе совершенно ничего, кроме своей информации... Всё само по себе абсолютно нейтрально. И только «человек разумный» привносит свои убеждения, свои оценки, своё мнение и даже делает то или иное событие или явление «хорошим» или «плохим», «красивым» или «богатым». Подумайте об этом! ©

### Нет неодушевлённых объектов

Всякий объект в сущности является энергией, из чего следует вывод, что совершенно всё наделено душой. И камень, и дерево, и вода, и здание, и животные, и луна, и человек – все одушевлено.

### Любовь к Себе

Любовь к себе Сегодня модно стало говорить о любви к себе, о том, как это необходимо, как это нужно, как это правильно. И у многих, особенно русскоговорящих, могли бы возникнуть не самые приятные ассоциации. Мол, речь идет об эгоистах. Предлагаю решить этот вопрос сейчас же... Любовь к себе необходима. Но что же это на самом деле? Любовь к себе - это любовь к Богу в себе. Это любовь к себе как существа духовного, это любовь к себе как к творению, к чуду природы. Другое значение - любовь к эго. Во многих языках такой проблемы

нет, так как в слове ясно кроется либо значение сущности, либо личности. Насчет эго в русском есть множество слов. И сущности тоже. Не забывайте о первоначальной интерпретации, истинном значении русских слов. Самолюбие... себялюбие. В чем разница? Где проявление эгоизма, а где - чувства собственного достоинства? Эгоизм сам по себе - это чрезмерное выражение человеческой индивидуальности. Давайте начистоту: оно бы не было чрезмерным, и эгоизма бы не было, если бы не общество, и не устоявшиеся стереотипы по отношению к тем, кто напоминает биомассу меньше всех.

Говорили, мол, возлюби ближнего своего, как самого себя... но разве любят люди себя на самом деле? Как же тогда они могут любить других? Могут любить в других то, что открыли в себе?..

### Полная Ответственность

### Истинная «Взрослость»

Любая деятельность в этом направлении требует полной Осознанности. Всё: вы взяли на себя ответственность. Она уже не на Правительстве. Вы сами выбираете, что хотите видеть вокруг себя каждый день. Кстати, и Путину, и Богу от этого значительно легче работать.

Поговорим об «Ответственности» и «взрослости», по-мужски и начистоту <sup>©</sup> Буду краток. Многие люди, уже немало повидавшие на планете (или повидавшие мало, но если посчитать цифру от года рождения в паспорте, получается почтенное число), уверены в том, что уровень их жизни зависит от множества факторов: правительства, окружающих условий, других людей, погоды... В общем, не от них самих. Взрослость – это осознанная ответственность человека за свою жизнь. Ответственный человек – взрослый человек. Естественно, ответственный в глобальном смысле: на уровне осознанности действий и поступков, понимания происходящего, образа мыслей. Дурачество, тяга к спиртному и развлечениям, ветреность здесь не причём. Если человек знает зачем, когда и где выпивает с товарищами, и осознает свою ответственность именно за своё действие, и за последствия, это взрослый человек, сколько бы лет ему ни было. С другой стороны, мол, работает, машина есть, никогда не опаздывает – не значит ответственности. Понимаете, да? 😊 Когда человеку нравится его жизнь, в данном случае, жизнь, целиком создаваемая им самим, нравится образ его мыслей и следствие этого, нравится то, что он делает, это ответственный человек. Который может выпивать и опаздывать сколько угодно. Он знает, что делает 😊 Таких людей немного. В то же время, есть люди, которые во что бы то ни стало стремятся куда-нибудь не опоздать, что-нибудь сделать так, чтобы все поняли: «о, он хороший». Этот, казалось бы, абсурд, мог бы дойти до того, что у человека такого возникают расстройства желудка: из-за чувства вины, из-за эмоции «меня не любят», из-за страхов, навеянных обществом и отсутствием ответственности. Человек новой эры – человек, который ответственен за всё, что происходит конкретно с ним, вплоть до мыслей! И энергий, которые он имеет в пространстве. Ответственный человек никогда не обвиняет и не осуждает. Впрочем, не будем рисовать образ святого... Просто нужно быть проще, но быть ответственным. За

СВОЮ жизнь. Ответственность является некоей точкой, которая преломляет, отражает, проявляет и воплощает всякое явление, которое есть у человека внутри.

## «Прикладное» к Жизни

Увлекаясь чем угодно, никогда не оставляйте жизнь, саму жизнь, самую обыкновенность жизни, без внимания.

Пытаясь расти слишком быстро, опережая самого себя, стремления своей души, вы рискуете не ощутить наслаждения жизнью, и это чувство будет для вас проявляться лишь во временных «потоках» полноты бытия. Осмотритесь вокруг: истинный мир уже здесь, и он совершенно прекрасен. Согласитесь, было бы глупо отправиться в цирк и при этом посмотреть лишь несколько минут двухчасового увлекательнейшего представления.

## Концентрация Внимания. Работа с Пространством

Реальность - то, на что направлено сознание.

Мне. Очень. Нравится. То. Что. Когда. Вы. Читаете. Этот. Текст. То. Голос. В. Вашей. Голове. Делает. Паузу. После. Каждого. Слова. (©)

Через Наблюдение (оно же – не-мысленный диалог) мы выходим на контакт со своим подсознанием и со своим высшим Я. Великое Искусство – умение Наблюдать. Чтобы практически сразу стало понятно, приведу следующее...Начинающие практиковать медитацию, йогу, цигун, просто релаксацию, остановку болтовни мыслей и так далее, те, кто решил вдруг стать Просветленным, говорят, мол, во время «отдыха» у них так много посторонних мыслей. Которые, к тому же, мешают сосредоточиться, мешаются сами, и всё такое беспорядочное... Дело вот в чём: Когда ты сидишь, проще говоря, в позе лотоса, в принципе, обращаешь свой взор в мир внутренний, или тонкий, ищешь, скажем так, точки соприкосновения с абсолютом, пытаешься наблюдать мысли и контролировать их, в конце концов, ты видишь их. Их можно даже ощутить: они словно молекулы, или часы. Когда же ты идёшь на дискотеку с те ми же, вообще-то, посторонними мыслями, ты их даже не замечаешь. Если во время медитации вас ущипнуть, вы сразу обратите на это внимание, если конечно не улетели ещё совсем, ещё не успели. Если же на дискотеке сделать то же самое, этот порыв останется совершенно незаметным, поскольку нет концентрации, разве что на танцах и на девушке рядом. В то же время, хорошим показателем хорошей медитации является касание извне, из физического мира, когда вы сидите и летаете во внутреннем. Если особо и не задело – значит, хорошо улетели. Главное, чтобы это давало результат.

Вы обращаетесь к Пространству? А легко ли ему, всегда готовому, тем или иным образом, ответить так, как вам будет лучше, пробиться через стенку ваших собственных иллюзий и «ожидаемых ответов»?.. Чтобы считывать с тонкого уровня ту или иную информацию, необходимо научиться воспринимать объективные, истинные результаты, а не наши

ожидания, представления об этих результатах. Это достигается манифестацией намерения о том, что мы желаем считывать объективно истинную информацию. А также умением Наблюдать... Тогда всё лишнее вскоре отпадает, т.о. открывая взору истинное положение вещей. Что для вас объективность и истинность, то обыкновенно и приходит... Необходима «Чистота», unbiased.

Мысленно успокаиваемся, останавливаем мысленный диалог, читаем внимательно... гармония... абсолютное спокойствие... внутреннее равновесие... Хорошо. 😊 Это - базовое состояние для любой работы на информационном уровне. Мастер «включается» и «выключается» по щелчку, мы уже говорили об этом. Это приходит с опытом... Как и всё остальное. Налаживание непосредственного контакта с высшим я – важный момент. Гармонизация воли я человека и я души, балансировка, очищение, высшее присутствие и обращение к ним... Всё это можно научиться делать в режиме автопилота. Человек как бы превращается из самого себя как человека в сущность с широкой степенью осознания и большими духовными возможностями: работы над собой, работы в пространстве, работы с энергиями и многомерным взаимодействием с миром. В общем-то, в такие моменты человек становится собой © Или одним из себя. Поскольку это и не состояние счастливого свободного полета души, но и не материальный носитель. Важно, где сфокусировано внимание. Каждый день вы можете выполнять короткие упражнения по остановке мысленного диалога. Это глава также перекликается с «Медитация», «Включаем наблюдателя», «Осознание себя», «Я есмь тот кто я есмь», поскольку работа с осознанным дыханием и присущая этому энергитечкая божественная составляющая ссылается также и на медитацию, и, очень во многом, на наблюдение, и на осознание себя самого, то есть раскрытие истинной сущности, лежащей за всякими рамками, обусловленными текущими обстоятельствами. Болтовня ума не способствует тому уровню концентрации, который нам необходим чтобы услышать внутренний голос: себя, пространства, земли и космоса. Обычно именно поэтому «Тонкий мир» так загадочен и малодоступен, ведь он как бы не может пробиться через поток разнородных мыслей. Нужно быть выше этого в моменты работы подобного рода, буквально возносится вниманием над этим потоком и становится слушателем. Вообще, «выключаться» из работы на материальном плане и как бы становится вольным слушателем, наблюдать действо, театр, драму, аттракцион, который происходит у нас на глазах во вселенной, есть нечто восхитительное. Но это уже кому что нравится. Сейчас мы говорим о концентрации внимания и осознанной работе с пространством.

## Великий Обман Просветления

Великий Обман Просветления: Дух, принимающий форму. Душа, скрывающаяся от истинной сущности. Боги, которые специально забывают об этом. Чтобы вновь раскрыть это и обнаружить. Реалистичность Бытия, когда Дух участвует в нём. Возвращение к Себе через Жизнь, обретение Опыта, Пробуждение и Просветление.

Где граница этой иллюзии? Всё создано будто для эксперимента. Мы говорили о том, что Жизнь — Аттракцион, Игра, Театр. Оно актуально и реально тогда, когда вы в нем участвуете: когда Дух трансформируется в данную форму, энергия воплощается в материи, за миром духа возникает мир физики, а вместе с энергией космоса — энергия земли.

Если всё это иллюзия, значит, и сама планета Земля, которая, казалось бы, при всей индивидуализации мира и объективизации его, существует независимо и самостоятельно, и космос, и эти звёзды – тоже иллюзия? Ответ на этот вопрос приходит при глубоком осознании и просветлении – одном из «эффектов Пробуждения». Это то, о чём мы говорим: Абсолют, Чистый Лист, Небытие, Пустота, Ноль. В глубоком погружении в себя, в диалоге с истинной божественной сущностью, в диалоге с Высшим Я, с Намерением Увидеть Истину, Человек в один Момент просыпается и становится свидетелем истинного мира, без всякого намёка на собственное эго, на личное сознание: только Энергия и Божественное Я Себя, то, что Существует Вечно, то, что Есмь, и в данный момент Оно – Человек. Тогда привычное бытие и череда дней напоминает сплошной Сон, или Кино, которое мы смотрим. Мы привыкли видеть сны ночью и просыпаться утром. В момент откровения и просветления, в момент встречи с Абсолютом при Жизни на Земле, из этой точки Существования и Бытия, Человек просыпается из этой Реальности, лицезреет Высшую Реальность, а, возвращаясь к этой жизни, он как бы снова засыпает, при этом иногда вновь просыпаясь на самом деле, а не засыпая, по ночам, но уже Осознанно, уже на новом уровне сознания и вибраций, с новыми знаниями, со смыслом и с божественным огнём в своей душе, которая встретилась с абсолютной истиной: нет ничего, а только То, что Есть для Духа, что есть Дух. Абсолютная Энергия. Благодарю.

Дуальность – как мудрый вызов Свыше: давай, брат, где будешь себя искать? Слева? Справа? В духе? В материи? А может, где-нибудь ещё?..

«Многие испытания двусмысленны и многомерны — с одной стороны, нужно преодолеть, с другой — нужно осмыслить его и всё, что происходит вокруг... Вас проверяют на достижение цели, но также — на суть этого достижения. Любая ситуация! Это делается именно для того, чтобы вы перестали быть «вареной рыбой» (а есть и такие «пробуждающиеся» - они помешаны на эзотерике как на средстве существования), и заявили о своих правах - на Свободу выбора, на собственное право решать и действовать,... по сути, они провоцируют вас это сделать - совершенно филигранно и безупречно, как это умеет делать, так скажем, вселенский замысел.» И вот — новый этап пробуждения... «Молодец, ты справился и с этим. Это космическая шутка, тест на «осознанность осознанности». Теперь играем серьёзно. ☺ И вот это... Обязательная улыбка. Такая хитра, и доброжелательная, и вы все всё понимаете, но улыбнуться так — надо уметь... По-еврейски, и совершенно честно, потому что только так и надо... Вот так: ;)

Большинство известных на 21:44 25-4-12 планет называются именами богов... И именно Земля - ... Земля. Потому что здесь живут сами боги, и место это назвали наиболее объективно и чётко ☺

## Здесь и Сейчас

Времени нет. Оно удобно чтобы летать отдыхать и встречаться с друзьями. Время нелинейно. Оно циклично. Прошлое – то что было, будущее – то что будет... Нет. Никто не

знает, будет ли будущее. Новорожденный ребенок не знает, было ли прошлое. Есть ли что-нибудь, чего он не заметил, чему он не был очевидцем. История, как таковая, не существует. Есть набор событий, которые человек выложил в линейку. Для удобства восприятия... Конечно, линейность очень подходит для трехмерного понимания мира.

Живешь здесь - будь здесь. Хочешь - езжай в космос, вниз - но живешь здесь. Как поездки за границу - потом мб назад очень но как за границу.:) К абсолюту. Еще приедем.)) Тут круто :) тут вот так живут.

Просветление - не временное состояние. Просветление - это постоянное присутствие здесь и сейчас, а здесь и сейчас это временное состояние, длящееся мгновение

## Удовлетворенность. Структуризация, Гармонизация, Заземление

### В ретивых поисках возлюбленной гармонии...

Ощутите биение сердца при отсутствии мыслей... слушайте музыку... музыку вселенной... голос души... заботу ваших ангелов... ваше высшее я... и ваше единство с ним... единство с сущим... энергию абсолюта... совершенную пустоту...

Высшая степень удовлетворения, когда каждая клеточка тела источает блаженство, благодарность и признательность божественному. Все для этого есть внутри... есть мука, есть вода, печь зажжена - нужно лишь приготовить тесто, слепить хлеб, испечь его... нужны изменения, и это - наука о духе.

Если, будучи духовно возвышенным, оседлать коня и указывать путь ему мыслью, он не послушается.

Если крепко стоять на Земле и твердым намерением духа мыслью указывать путь коню, он непременно последует истинному желанию.

Заземление — налаживание связи как с Землей, так и с Космосом. Для этого человек прогоняет энергию через себя посредством дыхания и вгоняет её: в землю и в космос.

# Разум, Физика, Интуиция как 3 составляющие человеческой сущности

Это концепция легко и нестандартно рисует схему человеческого бытия, в смысле описания человека как многомерной сущности. При всей своей общности, эта схема действительно рисует человека.

Итак, Разум: это то, что думает, размышляет, анализирует. Земной ум. Земная душа, если можно так сказать.

Физика: форма, оболочка человека, которая становится носителем человеческой души, сущности (здесь – интуиции), а также является проводником энергии. Это то, что есть у человека в течение его жизни.

Интуиция: духовная, нематериальная (хотя более грамотно, возможно, будет заявить это как часть т.н. «темной материи» часть человека, которую он может пробудить, которая имеет вечную память и вечную природу...

## «ТОНКИЙ МИР»

Тонкий мир открывается каждому желающему рано или поздно, но происходит это именно тогда, когда оно приемлемо. Грубо говоря, всё вокруг не открывается сразу, а истина приходит постепенно... Чтобы человек не сошёл с ума © Ну, скажем, приходит такой Джо к себе на ранчо... А там ни коров, ни овец: одни светящиеся сферы... Побежит ли он за ружьём? Более российский пример: летом входите на кухню, где часто сидят там божьи коровки, бабочки, мотыльки, жучки и паучки... А там из никого, а если быть более точным, то все, и ещё те, кого раньше не замечали: множество божественных шариков, искрящихся словно солнечные блики на нежной глади воды...

### Почему он невидимый

На данном этапе так надо. Необходимо расширение сознания для более широкого восприятия. Чем шире сознание, тем шире восприятие, тем глубже познание, тем больше возможностей. Широта сознания определяется его пониманием относительно того, что может быть, а чего быть не может © Может быть всё. Естественно. Но это ещё нужно познать, подтвердить, так сказать, опытом... © Скажем, когда индивиду нашептали глянуть на часы, а там - нумерологическое послание, вокруг индивида в принципе в тот момент могут находиться очень широкие массы существ света, которые как бы не вписываются, казалось бы, в комнатное пространство, но они делают именно это: прекрасно вписываются и без

зазрения совести. «Вписка новой эры» получается, тусовка существ света всех мастей ☺

## Ангелы, Ангел-Хранитель, Архангелы

Ангелы — это Нежность, Энергия, Приветы, Интуиция, числа и всё, что приходит в жизнь.

Ангелы – это Любовь, облаченная в самую мощную Защиту.

Посещение обители... А ведь можно учиться у них... В Университете Духа!..

Ангелы... Маленькие, кудрявые и весёлые... Большие, взрослые, заботливые и прекрасные... Озорные и остроумные... Защитники и наставники... Это всё о них. О тех, кто удивительным образом выбирает время, место и метод - особенно время, когда можно напомнить вам о себе, сказать: вот они, мы... Посланцы из Тонкого Мира, Сущности Света, Высшие Сущности, Посланники Бога, Лучики, Шарики, Энергии Божественные... Мы хлопаем тебя по плечу, мы аплодируем тебе, мы поддерживаем тебя, мы задерживаем поезда и ускоряем время, мы находим вещи, мы снимся тебе и приглашаем в свою обитель, мы обливаем тебя энергией космоса, мы благословляем тебя, накрывая покрывалом благодати, и ты даже немножко дрожишь, прикоснувшийся к высшей энергии, мы исполняем твои желания, когда ты нас просишь, мы даём ответы, когда ты нас просишь, мы – это ты, а ты – это мы... Когда-нибудь мы встретимся лицом к лицу, улыбнёмся вместе, посмеёмся, придёт время для удивлений и благодарности... но это потом... А сейчас – взгляни, мы рядом. Просто почувствуй... Попроси нас прикоснуться к тебе. Взгляни на часы. Посмотри на номер проезжающей мимо машины: да-да, именно в этот момент... Посмотри на страницу в книге. Здесь и сейчас, мы с тобой, твои лучшие друзья и наставники, которые любят тебя, которые есмь твои наставники, энергии Абсолюта, воплощенные в удивительных созданий, которых вы, люди, называете Ангелами... **22:44 20/11/2011** 

Ангелы-хранители всё всегда делают очень красиво, очень правильно, очень мудро и остроумно... Видите: высшие существа — сама Духовность, и они очень Умные © Вообще, в русском языке «ум» больше относится именно к внутренней «голове», а вот «разум» - уже чисто рациональное, мужское, материальное. Часто мечтой ангелов-хранителей является исполнение истинных мечтаний своего «подопечного», или «хозяина», хотя ни хозяев, ни подчинения тут нет — а есть Высшая Договоренность: Как, Где, Что и Когда... И почему, естественно. Без почему

ничего не бывает <sup>©</sup> И дети это прекрасно понимают. Ну да ладно... Ангелынаставники часто мечтают о том, чтобы их... «друг», «душа во плоти», обретала мудрость и духовность, а также нужный опыт, по ходу своего земного пути, они ожидают момента, когда может пригодиться их совет или знак... Ангелы любят веселитьсЯ <sup>©</sup> Катание на люстре и кудрявые светленькие ангельские детские личики, игры с гномами, пегасами и многими другими божественными существами из других измерений − только одна сторона медали. Поиграйте с ними, вам никогда не должно быть скучно, ведь всегда можно пригласить этих маленьких светящихся шариков усесться к себе на коленки и просто улыбнуться бытию <sup>©</sup>21-03-12

Просите... Мир отвечает всегда! Там где вы порой не ждёте этого, освободив эти грани бытия от внимания, которое и притягивает, в разных масштабах и в нужное время. Помните, что человеку никогда не придется проходить больше испытаний, чем он может перенести. Помните также, что скорее исполняются те желания, которые вы сможете удержать в своих руках, которые не станут для вас слишком большим грузом. Поэтому всё действительно к лучшему... Как вы относитесь к жизни, работе и людям, так жизнь, работа и люди относятся к вам. Вы отражаете свой мир собою. Всегда можно обратиться к переменам. Но помните, что всё это — часть плана, построенного идеально, и каждый атом в этой вселенной находится там, где ему нужно, где ему хорошо, на основе намерения и контракта. Высшего замысла! И любви...

Помните о том, что ваша интуиция – это ваши ангелы.

Чтобы не вышло так, мол когда человек уже Домой поехал, с ангелами за ручку, он бы вспоминал воплощение, они вместе смеялись, и человек говорил, мол «а, так вот на что вы намекали тогда», а вот, о чём вы говорили тогда-то»... Поговорите с ними сейчас ☺

4:44 4-2-12

Скажем, когда индивиду нашептали глянуть на часы, а там - нумерологическое послание, вокруг индивида в принципе в тот момент могут находиться очень широкие массы существ света, которые как бы не вписываются, казалось бы, в комнатное пространство, но они делают именно это: прекрасно вписываются и без зазрения совести. «Вписка новой эры» получается, тусовка существ света всех мастей ©

... Чтобы ещё мощнее, ещё ярче, ещё четче ощутить эти Любовь и Присутствие, можете на всяческих своих «девайсах» поставить разные форматы времени: где-то американское, где-то израильское, где-то латвийское, где-то московское. Эффект удивителен ©

### Единение с Ангелами

Сейчас вы совершенно точно узнаёте, что это такое: высшее пристутствие, ангельская поддержка, их присутствие рядом... Это может быть мощное впечатление, особенно вкупе со многими факторами: настроением, состоянием, четверочками и прочими метаморфозами, которые «происходят» на электронных часах и номерах автомобилей, на которые вы «случайно» обращаете внимание.

Итак... Сейчас вам необходима уединенность. Хотя на самом деле происходит не уединенность, а даже наоборот – в пространстве вокруг очень много всяких ребят ☺ Не торопитесь, расслабтесь... Несколько минут вам потребуется для сосредоточения, для понимания того, что возбуждения ума вам сейчас ни к чему, вы поднимаетесь выше, вы задаете высокие вопросы, вы наблюдаете и слушаете... Если вы привыкли молиться, прочитайте что-нибудь, это поможет настроиться на нужную волну: волну Абсолюта и многомерности и вселенского потока и вечных друзей, которые пребывают всегда рядом с человеком... Знаете... Они сами не могут точно сказать, что такое счастье, потому что сами пребывают в нём, но они понимают, что это, когда человек обращает на них своё внимание. Разве вам не было бы приятно, если бы вы, будучи существом, невидимым для другого существа (в силу обстоятельств и особенностей духа и пространства-времени), награждались его полноценным вниманием? Ангелы с радостью слушают ваши просьбы... Они всегда готовы работать с человеком. Поймите, осознайте, что вы не одни. И, возможно, не далек тот час, когда в откровении, во сне, в медитации, вы сможете увидеть их, практически также, как видите своих земных знакомых и товарищей... Это великолепные явления серебряной яркой энергии, золотых сфер, энергии любви и благодати, спокойствия, запахов каких-то неземных цветов, это музыка и запахи вселенной, которая в данном случае выражает себя в существах, которых мы называем ангелами...

Позовите к себе... Кого вы намерены позвать в данный момент? Наставников, ангелов, сущностей света, архангелов, ангела-хранителя?.. Когда высшая сущность входит в пространство, а если быть более точным, проявляет себя в нём, ведь всё уже находится здесь и сейчас, оно наполняется мощными энергиями света, любви, спокойствия, высшей мудрости... Появляются необычные цвета и ощущения... Это Высшее Присутствие. Благословление. Абсолютное Общение. Вне каких-либо рамок... То, что нечто невидимо, приглашает ещё больше исследовать это, искать диалог с ещё неизведанным... И ангелы сами – верные помощники. На всяком этапе пробуждения. Понимание их очень близкого и яркого присутствия и поддержки – один из этапов. Доверяйте пространству и слушайте свои ощущения. Этого достаточно, когда вы уже выразили намерение... Здесь также присутствует опыт: общения с высшими силами. Со временем вы научитесь даже по энергии различать, кто именно пришёл к вам, ну а о том, что кто-то явно находится рядом и ненавязчиво, нежно, но достаточно ясно даёт вам это понять, получится узнавать мгновенно... Это новый уровень взаимодействия с пространством. Мы расширяем осознание. Очень важно понять, как это работает: телепатически, эмоционально, на уровне чувств, ощущений и сознания... Поэтому слушайте именно, в первую очередь себя, не ждите появления чего-то сверхъестественного на стене. Всё ещё впереди 😊 Светящаяся сфера любви и света, со своими атрибутами и уникальной энергией – оно

обязательно присутствует рядом, но более-менее заметно с точки зрения чисто человеческих методов восприятия реальности. Вот она – истинная действительность! Похоже на чудо: мы соприкасаемся с истинным миром духа, вселенной, абсолюта и энергии, при этом пребывая в иллюзорности вечного танца материи и энергии, которая делает её видимой для нас!.. Итак, вы слушаете себя очень внимательно... Вы – уже не сущность, облаченная в форму: вы сами становитесь чуткой и милой душой, которая соединяется в данный момент с родными вибрациями и высшей реальностью света... Высшее присутствие – это и дрожь, и улыбка, и покалывание, и зевание, и слезы... Так или иначе, очевидным становится уникальность и особенность реакций человека, это явно что-то особенное, это что-то эмоциональное, это чувство. Ловите свои мысли, следите за их развитием... Есть некоторый поток мыслей, которые наблюдаются – и тут приходит нечто совершенно новое, как ответ, как нужное слово, как священная Идея, буквально переданная свыше!.. Общение мыслями – это новый язык, язык новой эры, язык пробужденных, язык индиго. Поэтому внезапно возникшая идея, при осознанности человека, а особенно – при его намеренном «запросе», является посланием свыше. И руководство им есть проявление уважения и благодарности к этим посланиям. Общение с высшими силами рождает новый поток... Это восхитительно, это чудеса. Не будем забегать вперёд, но внезапное пробуждение ночью, намерение мимолетно взглянуть на часы и отметить там «4:44», или утром, отправившись летом к окну, увидеть на нем тех же маленьких существ и насекомых, но уже без всякой формы, чисто и абсолютно: светящиеся сферы счастья и света... Именно чудеса. Но, как мы уже говорили в самомсамом начале, Пробуждение делает чудеса нормой 😊 Но мы продолжаем удивляться. Это постоянный процесс. Мы не одни и о нас заботятся. Нами восхищаются и нас очень любят. И мы очень любим... Мы благодарим 😊 Откровением и озарением приходят к человеку его лучшие друзья... Вспышки осознания и вдохновения, творчества и ощущения полноты бытия! Дрожь, будто пёрышком, пронизывает... И будто укрывают шелковым одеялом божественности. Это Высшее Прикосновение. Абсолютная энергия касается физической формы и благословляет её... Возможно объединиться. Ведь выходит, что всё в данный момент состоит только из Неё. И ничто не может прийти того, что не вызывало бы радости. Но... в целях освобождения — бывает всякое 😊 Если что, любовью и светом работаем всегда... И человек просит своего ангела-хранителя о защите и руководстве. Ощущение абсолютной любви, без особой цели или причины, просто радость и изобилие, полнота и благосостояние... Богатство! Богатство всего, что составляет прекрасное в мире. Прекрасным становится всё, принимаются все аспекты, совершенно всё заслуживает любви и уважения... Кажется, будто это – любимая семья. Ангелы могут преобразовывать энергии и делиться ими так, что является для вас самым любимым. Но не забывайте о работе... Эти моменты, моменты раскрытия истинной сущности, проявления высшего мира, абсолютного благословления вселенской универсальной энергии жизни – это великое наслаждение. Но приходит время работы, время развития, время познания, время развлечений: время пробуждения. Всё это – по нашему намерению и выбору. Мы переходим к очищению и исцелению... К ответам на вопросы. К самим вопросам: выражайте их ярко и чётко, словно желания, словно адрес письма, и ответ придёт: таким образом, как это сделать удобнее всего в данных обстоятельствах. Жизнь говорит с

человеком знаками, и когда он нечаянно замечает это, к нему приходит осознание, это явно было сделано намеренно, и всё — согласно человеческой индивидуальности и воле его души, что в моменты благодати приводится в гармонию с волей человеческого я, снующего в мире материи, вернее, определяющем этот мир как материальный на данном уровне развития и широты осознания. Мы расширяем его и включаем в него как можно большее количество явлений, вкупе составляющих это нескончаемое бытие. Выскажите своё желание любящей сущности... Искренне поговорите с ними. О том, какой вы хотите видеть свою жизнь. И поблагодарите... Обязательно поблагодарите за всё: за пристутствие, за визит, за поддержку, за оказываемое внимание, за знаки, за свет, за любовь, за связь с высшим я... Скажите что очень их любите. Скажите, что рады чувствовать их приносновения и замечать их постоянное присутствие рядом: они давно ждали момента чтобы утвердить эти позиции: позиции нового уровня взаимодействия с пространством и Новый Этап Пробуждения, который знаменует сегодня обретение единства и сотрудничество с высшими силами света, энергии и любви.

Представьте, как работают ангелы с теми, кто ещё не замечает их: Они работают, помогают, абсолютно анонимно, и они не ждут благодарности, Потому их работа, благополучие и, если можно, пробуждение того, чьими ангеламинаставниками они являются, является лучшей для них благодарностью. Поблагодарим их!..

Конечно, душа очень смелая и веселая, но в одиночку она в путешествие не отправляется... с ней на Землю приходят её Ангелы-Наставники. И они постоянно рядом с ней... Перед тем как родится ребенок, его благословляют они... Когда он умирает, они помогают ему, благословляют снова и с ним отправляются домой... Есть любопытный момент: мол ангелы когда ребенок рождается, перед этим моментом, делает ему метку на губах – она есть у каждого... Как бы делая «т-с-с»... И человек забывает о том, что он видел, о том, кто он есть и зачем он рождается... Это очень трогательный момент. Как и тот факт, что они активно действуют тогда, когда их об этом попросят: без прямого вопроса, просьбы, обращения они прямо не имеют права действовать... Но мы – на новом этапе Пробуждения. Appearance этих ребят ни с чем не спутать, оно совершенно особенное... И мы каждый день общаемся с ними и взаимодействуем. Мы как бы выходим за прошлые рамки и становимся людьми нового времени. И ангелы восхищаются... Они всегда охраняли и поддерживали людей. Но когда люди знают об этом, благодарят их, помнят и обращаются к ним сами – для них это лучшая награда и лучшая благодарность. Представьте как приятно: вас не видно, но о вас знают, и более того, говорят с вами «на равных»! Но здесь речь не о равенстве, учитывая, что ангелы – Сущности Высшего порядка... Благодарим и Любим Вас!!!

Подумал, что здорово иметь как бы всегда мудреца рядом, который знает ответы на все вопросы. Начиная с того, как определилась здесь погода снег, и до да нет на утверждения об абсолюте и бытии... он бы наверное часто не соглашался, но ответ был бы все же совсем не банальным.

Что ж... у всякого существа есть такой мудрец! Это его собственно Я. И Друзья...:)

### Ангел-Хранитель

Спутник «Я», который сильно-сильно держится за нас, руками и ногами, и крыльями... Особенно когда мы помним об этом, также как он нам, заявляем о своей любви... Проводник — связь с Богом, с Абсолютом, со Вселенной... Абсолютный Свет и Мировая Истина... Исцеление и Энергия. Это друг, советник, защитник души... Обратитесь к нему, и он всегда услышит. Он слышит всегда. Расскажите ему о том, что вас беспокоит, поделитесь, и он успокоит вас... а именно спокойствие поможет найти решение проблемы. Или уже решить её... Отсутствие чувства тревоги — начало чувства абсолютного благополучия.

### Целуем вас перед сном

Я вас ни за что не оставлю, И помнить вас буду всегда. Я всех вас люблю и знаю. Не нужно вам плакать зря! Очистить мы вас сумеем И так, самым лучшим огнем! Мы вас обнимаем и греем, Целуем вас перед сном.

## Эгрегоры. Информационные слои

Эгрегоры... Сгустки Энергии, от мала до велика, исходящее из Абсолюта и к нему же восходящие, питающиеся энергией и за счёт неё существующие и питающие единый великий Эгрегор: Абсолют.

Иногда можно наблюдать настоящие «битвы эгрегоров»: почти как экстрасенсов, только настоящие. Причём втянутыми в эти разборки могут быть и ничего не подозревающие люди, которые преданы какой-либо идее и не способны объективно оценить действительность.

Энергия — основа любого Эгрегора. Он есть, пока его питают. Скажем, огромное количество людей верит в некий образ — создаётся эгрегор этой веры, он питается этим и может вполне подтверждать их ожидания и даже питать их самих — это уже смотря во что верят. Но не каждый обыватель — часть эгрегора... Фанат футбольный — его представитель. Но туда входят те, кто отказался от собственного мнения в пользу этой идеи. Каждый человек располагается в своей Реальности... И для каждого найдется своя «вера» и свой эгрегор, который собирает частички людского внимания.



Нежная, мудрая и счастливая, отправившаяся в путешествие...

Душа — это Внутренний Ребёнок... Её нужно очень любить. Она нуждается во внимании и заботе. Она независима и вечна. В любой момент она может отбросить оболочку и пуститься путешествовать дальше... Сейчас она здесь, и нужно быть благодарным этому.

Душа Совершенна. Только при субъективном взгляде из конкретного состояния и ощущения Бытия и Мира, заметно её Развитие, её Стремления, и, самое главное, её Воля, Свободный Выбор. Всё это — часть её Совершенства. Мы уже говорили о многомерности её Воли (когда для того, чтобы нечто в жизни человека свершилось, это должно коррелировать с волей его души, с высшим желанияем). Говорили о том, что прекрасную сущность, которую мы называем душой, то, что истинно есмь, то, что существует объективно и вечно, мы пытаемся описать и приглашаем это почувствовать... Выражайте намерение выйти на связь с самим собой. Это и называется открыть Себя в себе. И стать единым Собой, где ваши и души воля и желание станут единым божественным Целым.

## **Aypa**

Видите вы её или нет, но почувствовать можете однозначно и, более того, ощущаете её присутствие практически ежедневно, более того, это считается нормой, на это не обращается внимание. Ситуации в переполненном вагоне: там йокнуло, здесь дернуло, кольнуло здесь, и ощущение будто давят не только вас, если стоят не вплотную, а что-то вокруг: тоже вас, но не само физическое тело. Ну а если прижали со всех сторон, то и вовсе — будто одежду сняли и самую самость стоят, прижимают. Часто это забавно. Но по сути сжимают мощно. Особенно если специально расширялись перед этим. Вообще удивительно, как в условиях современного общества, в этих центрах, учитывать биоэнергетику при всей массовости и разнообразности информации и её сути. Или вот, скажем, заходите вы в паб, где всё прокурено, а нематерной лексики среди прочей там столько, сколько обычно средь прочей — матерной. Как-то так оно всё тут. Да?.. ☺

Многие говорят: посмотришь в зеркало, через пару минут увидишь свою ауру... У него желтая аура... У него фиолетовая... Ваще Индиго... А у него красная... Материалист, блин... Свойства Ауры непостоянны. Вернее, так: ауры свойства постоянны настолько, насколько постоянны ваши эмоции и мысли. Если человек всю жизнь имеет деньги и притягивает их, соответственно, наверное, есть у него бирюзовое и зелёное, также как и у учителей. Если по жизни человек возвышен, духовен, неприземлен, должен присутствовать фиолетовый, синий и голубой, особенно если присутствует элемент творчества. Именно это − более-менее стабильные и характерные признаки. Всё остальное зависит от «здесь и сейчас» эмоционального, психического состояния человека, его жизненной ситуации. Находиться в потоке и светить фиолетовым − это, конечно, прекрасно. Но вследствие может обнаружиться, что даже красным иногда побыть очень полезно, более того, необходимо. Вот так. ⑤ Всё Абсолюююютнооо. А к Осознанию того, что Просветление происходит именно на Земле при всех её аспектах, необходимо для поддержания баланса, для понимания необходимости его поддержания. Баланс делает Ауру прекрасной. Аура − подушка безопасности человека. Если где-то йокнуло, возможно, там

аурой физика не прикрыта, следует снова её «нарисовать». Для баланса, во время сеанса Рейки, стараются руки класть симметрично, где это возможно. Баланс – основа вселенской красоты и справедливости, мудрость замысла.

### Восприятие. Выход за 3D

Учитесь ВИДЕТЬ!.. Это есть великое на Земле. ВИДЬТЕ... ПРОЗРЕЙТЕ... За Материей лежит Суть. Она рядом. Абсолют рядом... Всё здесь. Бог... Всё. Король... Архитектор. Программист... Матрицы.

Река Судьбы — flow with its stream. Ты защищён. Ты никогда не будешь один. А если один — ты Дома, и ты защищён. Жизнь бесконечно шире того, к чему вы привыкли. Мысль может менять мироздание. Здесь и сейчас в вас скрывается множество людей и жизней... Человек — БОГ, скрытый сам от себя. Посмотрите снова! Вы свободны! Вы только начинаете ЖИТЬ! С осознанием вы бессмертны и непобедимы. Это неоткрытый континент внутри ваших душ. Учитесь любить. («Голодная дорога»).

Окунувшись в глубочайшее осознание, вы сможете узнать, что объективная реальность — не что иное, как Абсолют, великое Я Вселенной, бесконечный организм, питающийся и производящий Энергию. А то, что сегодня представляет привычный мир — мир, где удивительным образом материя и дух объединены в всеобъемлющее, идеальное бытие — иллюзорный продукт, сцена для игры, аттракцион, и когда вы катаетесь на нём, он реален.

### Выход за 3D

Пора вылезать из коробки мировоззрения, в которую мы залезли и даже ещё, быть может, и не выглядывали.

Если вы имели удовольствие ходить в 3D кино, то... в общем, уже всё намного понятнее, не правда ли? Таким же образом мы переносимся ещё выше. В более совершенные измерения: в смысле более тонкие и высокие по иерархии (по качеству они не оцениваются).

Говоря о «выходе за 3D», я обычно имею ввиду ту область, что лежит в «мире тонком», лежит, то есть уровень осознания охватывает её и внимание на ней сфокусировано. Область, с перспективы которой видны перспективы души, её сущность, выбор, улыбка и свет вселенной, лежит много выше, но мы также говорим и о ней, ведь, поднимаясь вверх, мы не можем ограничиваться.

Главная техника безопасности – это доверие пространству. Человек, который обязательно находится в безопасности, намерен, что всё светло-хорошо и внутренне доверяет миру, своему ангелу-хранителю.

На астральном плане, с точки зрения такой нешуточной эзотерики, нередко происходят очень интересные вещи, связанные не только со скрытыми энергоинформационными процессами и сущностями. Например, нередко сущность не всегда самым легким образом отправляется в следующее воплощение. Поскольку на Земле многие живые

могут очень часто вспоминать этого человека, скучать по нему. Он тоже скучает. Может, хотел бы вернуться к ним, рассказать что-то ещё. Но такова жизнь. И такова смерть. С этим духом можно всегда при намерении пообщаться во сне. И прежде всего следует Отпустить его... И принять ситуацию как есть.

Есть тонкие миры, а есть физический мир. Люди стремятся властвовать во втором. Точнее, их эго, и ум. Властвовать в первом, чувствовать себя уверенно в тонком мире — на самом деле не менее респектабельно. Соответственно, физический мир становится проще и управление в нем собой тоже, хотя с физической точки зрения выявляются всё большие его внутренние секреты и глубинные взаимосвязи внутри всякой материи и не-материи. Медитируя, наблюдая, вы набираетесь опыта жизни не только в физическом, но и в тонком мире, в тонкой, так скажем, части бытия.

## Видим Энергию за Материей

Суть за Формой, Дух за Телом

«Второе», эфирное, эмоциональное тело можно увидеть собственными глазами и прикоснуться к миру многомерному и удивительному. Я это делаю так: расслабленно лицезрею физический объект, его физическая сущность как бы растворяется, сливаясь с общим фоном, и его энергия сама «отлепляется»; если отвести взгляд, она какое-то время будет «бегать» за ним, а предмет будет медленно восстанавливаться «материально». Держать или не держать эту картинку – выбор наш, смотря для каких целей. Если просто играете – оставьте предмет в покое, поблагодарите его и восхититесь Вселенной. Есть и другой вариант: сидящего перед вами человека, желательно на тёмном фоне и определенное время неподвижно, попросите наклониться вниз, или в сторону. На его «месте» остаётся энергетическая дымка, которая затем постепенно «догоняет» реальное физическое тело. Энергетически мощные люди оставляют за собой такую дымку, которая рассеивается и «догоняет» медленно – за ними буквально тянется энергетическая волна, словно хвост, где бы они не прошли. Получилось ли увидеть или нет, но вы можете это почувствовать: как только человек, скажем, в метро, покинул место, где находился несколько минут, мгновенно займите это место – вы ощутите некоторый дискомфорт, вызванный тем, что вошли и, надеюсь, «сместили» эту дымку.

### Пожмите Миру Руку

Просите... Мир отвечает всегда! Там где вы порой не ждёте этого, освободив эти грани бытия от внимания, которое и притягивает, в разных масштабах и в нужное время. Помните, что человеку никогда не придется проходить больше испытаний, чем он может перенести. Помните также, что скорее исполняются те желания, которые вы сможете удержать в своих руках, которые не станут для вас слишком большим грузом. Поэтому всё действительно к лучшему... Как вы относитесь к жизни, работе и людям, так жизнь, работа и люди относятся к вам. Вы отражаете свой мир собою. Всегда можно обратиться к переменам. Но помните, что всё это — часть плана, построенного идеально, и каждый

атом в этой вселенной находится там, где ему нужно, где ему хорошо, на основе намерения и контракта. Высшего замысла! И любви...

Расширяйте своё осознание! Принимайте все уровни реальности, смотрите максимально широко, так как позволяет вам ваша сущность и ваше мировоззрение. Не стремитесь улетать в облака, но и не переигрывайте в иллюзии, помните всегда о том, кто вы есть и откуда и зачем и почему. Найдите свои ответы на эти вопросы, ответы, которые сделают вас счастливым, а рост души обретет поток и направление, благословленное высшими наставниками и высшей волей духа и энергией абсолюта.

Так или иначе, мы стремимся к совершенству... К гармонии... К ощущению лёгкости, полноты бытия, счастья и любви... Каждый переживал такие моменты. А они как наркотик... Этого хочется больше. Когда оно осознанно, когда ваш внутренний мир вырывается наружу, дух пробуждается, когда энергия, какая-то другая – не такая, как обычно, окунает вас в свой мир, начинается истинное пробуждение... И моменты те – уже другого качества. Всё как-то роднее и лучше, и вы спокойны и уверены в прекрасном будущем... Потому что находитесь в прекрасном настоящем. И начинается новый этап... Этап пробуждения духа... Вы становитесь лакомым кусочком для мира, для Абсолюта... Это один большой эгрегор, который есть энергия и питается ей... У него нет ни разума, ни желаний... У него есть потребность в потреблении энергии и в соблюдении вселенских законов: свободного выбора, а также обмена... Человек тогда на земле может получить то, что ему действительно хочется. Именно для этого приходит он сюда... Именно для этого, для великого счастья, совершает он удивительный, порой необъяснимый поступок – намеренно скрывает сам от себя самого себя истинного, скрывает и божественную истину, и опускается в один из самых грубых, жёстких, но таких великолепных материальных миров, где и обретает власть и контроль над материей, проходя уроки, проходя стадии эволюции и развития... И каждый новый этап – новый всплеск эмоций, энергий, новые истины, которые приближают и приближают к совершенству... Никто не знает, что такое совершенство. И оттого развитие вечно... Оттого и жизнь вечна... И смысл здесь отнюдь не в достижении цели. Не в возвращении домой, не в достижении абсолютного понимания мира, не в просветлении, не в безусловной любви... Он в этом пути!..

БЛАГОДАРЮ ЗА ТЕРПЕНИЕ И ВНИМАНИЕ... ПОЗНАНИЕ И РАЗВИТИЕ – НЕ ВСЁ, НО ВАЖНОЕ ЗДЕСЬ. ВЫ НЕ ОДНИ... ВЫ БОГИ... ВЫ РОДИЛИСЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ СЧАСТЛИВО... СПАСИБО.

Что сказать… Ну да. Светите, пробуждайтесь, светите… Мы с вами совершили удивительное Путешествие. И оно продолжает Совершаться. Вместе с нами. Живите! Ловите момент. Ведь мир никогда не будет прежним ☺

## Открываем Завесу. Единение с Высшим Я

Открываем Завесу, освобождаемся... Давайте, давайте... Смелее... Сейчас встретитесь с самим собой... станет очень хорошо... Нет, это не реклама наркотиков © Хотя не исключено, что эту практику вам захочется проводить очень часто. Конечно... Ребёнка всегда тянет к своим родителям. И взрослого тянет Домой. Но нет тут ни взрослых, ни детей... Есть Элемент Вечного Духа, Капля Океана Божественности, обособленная Сущность, Дитя Бога, что воплотилось на Земле, поверило в иллюзии, играет в них, стало дуальным, стало не только тем что оно есть, но ещё чем-то, и даже не одним, а целой какой-то прямо комплексной сущностью, широкой и многомерной... Но в своей истинности всегда Веселой, Задорной, Божественной, Абсолютно Любящей, Светлой, Прекрасной, Восхитительной Сущностью!!! Хочется писать большими буквами и ставить много восклицательным знаков... Посмотрите на себя настоящих, на Дух свой, на Душу, на Бога... И всё поймете... И всё Хорошо ©

## Семь Тел (Чистка эмоций на всех уровнях)

### Материальное Тело (Первое)

Если первое тело в точности повторяет контуры тела осязаемого, то последнее стремится к форме идеальной сферы. При этом, следующие обозначения и расстановки – образны и условны и созданы для удобства работы (как наука разделилась на физику, биологию и т.п.) Первое тонкое тело человека - физическое - полностью совпадает с его биологическим телом. Это тело материально, его мы видим и осязаем обыкновенным человеческим восприятием. Это интеллект, логика, рациональный ум. Смысл «я», как образ того, чем, как многие думают, они являются. Чакра - муладхара.

### Эмоциональное Тело (Эфирное)

Это второе тело - больше физического на 3-5 см. Наши эмоции состоят из этой энергии. Оно окутывает нашу материю, точно повторяя контуры первого тела. Эфирное тело имеет меньшую плотность и большую частоту вибраций. Кстати, именно, потому, что это тело ближе всего к материи, очень часто нарушения в этом теле вызывают болевые ощущения, которые ошибочно принимают за боли в физическом теле. Поскольку частота вибраций этого тела достаточно близка к материи, его способны увидеть без специальной подготовки множество людей. Восстанавливать его будем в эфирной среде: представьте, что вы его «поласкаете» в ёмкости с новой и яркой энергией. Представьте, что нечто штопает это полотно, приводя его к нужному виду. Как оно? «Главное, чтобы нравилось». Это Творец так заявил, понимая, что в этом мире находится человек. Представили радость, как переливающуюся радугой каплю энергии, полюбовались на нее и на самую верхнюю часть «скафандрика» её бережно положили. А она - растворилась и распределилась по всему объему скафандрика.... И получили мы эдакое голубое великолепие, переливающеся радугой... И надели его. Браво!.. Чакра - свадхистхана.

### Будхиальное Тело

Оно находится на расстоянии 20-30 см от эфирного тела и имеет более размытые контуры. Будхиальное тело отражает наше внутреннее знание законов Верхнего Мира. Это тело соотносится с третьей чакрой - манипурой. Цвет тела - желтый.

### Астральное Тело.

Оно еще на большем удалении от предыдущего, имеет более сложное устройство. Это тело имеет непосредственное отношение к Душе, к Любви. Чакра - анахата. Цвет тела - зеленый.

### Каузальное Тело.

Это тонкое тело отвечает за наши действия и события. Чакра - вишудха. Эта и предыдущая чакра, анахата, задействованы в работе Намерения. Контуры этого тела приближаются к овалу. Цвет тела - голубой.

### Ментальное Тело

Из этой энергии состоят наши мысли. Чакра - аджна. Цвет тела - синий.

### Атманическое Тело

Оно руководит всем. На этом уровне его можно назвать "Program Files" всего нашего организма. Оно имеет более сложную и большую конструкцию, чем остальные тела. Чакра - сахасрара. Цвет тела - фиолетовый.

## ТВОРЧЕСТВО

Учитывая, что Душа Творит целые Вселенные, Человек Творит свою Жизнь, Абсолют Творит Сущее... Что может быть важнее и реальное Творчества?.. ☺

ТВОРЧЕСТВО – ТО, ЧТО МЫ ДЕЛАЕМ! ☺

Товарищи, доверяйте пространству! Мудро используйте свой дар творчества... Каждый может творить. Раз Вы имеете дар создавать картины, музыку, стихи, говорить, играть — приумножайте это, и приумножится вам! Это удивительно, когда творчество притягивает свыше великолепные энергии, которые выходят за рамки нашей привычной четырехмерности и напоминают чудеса, которые воплощаются на холсте, в музыке и на бумаге...

## Музыка

Здесь – высоко духовные произведения, композиции, к пробуждению имеющие отношение. А так – что угодно, что хочется... И Джаз... И Битлз... И Рэп... И метал ☺

### Рихард Вагнер

Увертюра: Прелюдия к «Лоэнгрин»

«Тристан и Изольда»: Единение Близнецовых Пламён

Зигфрид

Ноктюрны и вальсы Фредерика Шопена

Музыка Себастьяна Баха

Берджих Сметана – Влтава

Иосиф Иванович – Волны Дуная

Вольфганг Моцарт

Фантазия Экспромт 66

Анданте

Иоганн Штраус – На Прекрасном Голубом Дунае

Клод Дебюсси

Антон Рубинштейн

Ф. Мендельсон

Иоганнес Брамс

Антонио Вивальди – Времена Года и Концерты Аллегре

Шуберт – Серенада

Франц Лист

Сибелиус, Масканьи, Гайдн

Роберт Шуман

Сонаты Бетховена

П.И. Чайковский – Времена Года

**Arax** 

Тибетские Поющие Чаши

Reiki – Healing Flow

**Deva Premal** 

**Amrit Kirtan** 

**Armik** 

**Dean Martin, Benny Goldman** 

**The Beatles** 

**Scorpions** 

**Frank Sinatra** 

Jewish Songs (Yiddish, Hava Nagila, Shalom Aleichem) Symphonies of the planets: NASA voyager recordings Колокола, Звуки Природы, Арфа, Дзен-медитации

Наша цель – мир, где работают головой

## Притчи, метафоры, миниатюры, Послания из Дома, Энергия Дома и Абсолюта

### Вот играет ребенок в игрушки...

•••и спросил вдруг, а в чем сущность мира? И, о боже, будет прав тот отец, который скажет ему: сынок, тебе сейчас необязательно отвечать на этот вопрос. А отец то и не в курсе. Но до своих лет, до того что он имеет, будь это ресторан, жена и футбол с друзьями по выходным, или налоги, язва и тот же футбол, все таки доскакал. И ребенок играет дальше, ладно мол ... полно вещей еще. А затем снова спросит так, невпопад, как обычно, а в чем смысл жизни? И опять он не узнает. А в себя смотреть он сам с собой вроде как не договаривался. И снова игрушки... ну там, уже машинки, жена, футбол, или даже баскетбол... то же игрушки в своем роде. И уже его дети играют в игрушки. Так и не узнал он этого в общем, и до конца не знал, надо ли ему это знать ... проблема наверное в этом была. Не надо - нет проблемы. Отбросил коньки. Споткнувшись о порог родного духовного дома, матернется там какэнибудь покосмически, мол бл, так вот оно че... и вы пацаны рядом были... и не говорили)) ах тау это так надо... ну и правила... пойду ка долбану еще раз, крутая игра:) ну и пошел он опять играть... вот пробуждение - чтоб не было этих матюков на пороге дома:)

### Долина Храмов

Во сне (прямом, или косвенном, т.е. просто в жизни, или когда уснул спать), скажем, попал ребёнок на удивительную поляну... Там множество цветов, растений, бабочки и прекрасные создания природы... Ребёнку ничего не рассказывали об этих явлениях, он ничего о них не знает... Также он не знает ни о религии, ни о вере, ни даже о Боге... Наверное, у нет необходимости спрашивать о Боге. Потому что его Уже существующую Божественность никто не подвергал сомнению, а своим познанием он Выражает её. Ребёнок дальше идёт по Долине... Он рад находится там. Но он даже не успевает насладиться... Он бежит вперёд. Солнце греет, листва шелестит... Цветы благоухают... Стрекочат кузнецы... И вот, он видит перед собой несколько храмов. Будто в один ряд, все красивые, но не похожие друг на друга... Красивые строения. Храмы. Церкви. Будто бы ему нужно выбрать одну из них, чтобы пойти дальше... Какую же следует выбрать? На одной полумесяц... На другой — крест... Есть и звезда, и любопытный черно-белый

символ... Малыш отправляется в одну из них. На самом деле, в какую именно, не имеет значения. Он находится в одном из храмов... Он увлекается этой игрой. Тем местом, где он находится. Он даже захотел показать это место своим друзьям-малышам. Посоветовать именно тот храм. Он почти уже забыл о других... Но вдруг вспомнил. Он легко и радостно выбежал из того храма. Он всегда сможет в него вернуться. Он пришёл в другой... Ему и там понравилось. Так он обошёл несколько храмов... Во всех чего-то явно не хватало, понял малыш. Но и везде было что-то особенное. А не хватало в этих храмах самого малыша... То есть это – то, что было в нём самом. Он – Храм, у него – Храм, Душа – его Бог... Он отправился дальше по долине. Он благословил те храмы... И вот, он видит перед собой несколько прекрасных храмов. Это небесные храмы... Чудесные существа, светлые ангелы приглашали его к себе. Он зашёл... Он насладился. Он снова погулял в той области, побыл в нескольких Храмах... Везде был Бог, но в первую очередь – там, где был он Сам. Он – Бог. Он вновь очутился в этой Долине. Он видел, как его друзья-малыши заходят в различные храмы... Он наблюдал и радовался. И побежал по Долине дальше, где его ожидало множество новых открытий. Он открыл Бога в себе.

### Метафоры футбольного поля

Люди входят на определенное поле, где идёт игра 90 минут, со своими особенностями и переживаниями; они надевают символику команд, форму, и становятся футболистами, и забывают о реальной игре, о том, что они не всегда футболисты Метафора аттракциона... Будьте футболистами, которые помнят, что на них смотрят с трибун и ждут дома!.. © И что это - чемпионат и кубок абсолюта!) 3:33 1-2-12

… На том поле вот-вот прозвучит свисток… Игра закончится, все игроки станут самими собой, будут тренироваться, чтобы вновь выйти на поле и побеждать. Роль − игрок команды, клуба, с его символикой, цветами и т.п. Свисток оттягивает судья, мол ещё шанс дает игроку отличиться… Команде… Время идёт − идёт Игра <sup>⑤</sup> Овертайм: время Творить. Овертайм на Планете в эпоху Перехода <sup>⑥</sup>

### Притча о двух птицах

Представьте себе двух птиц, сидящих на ветке дерева... Одна из них постоянно что-то делает. То клюнет ягоду, то вниз посмотрит, то вверх, то побегает туда-сюда... Вторая заняла очень удобную позицию относительно первой птицы, с которой она может детально её наблюдать. Вторая птица неподвижна и спокойна... Она наблюдает за второй птицей. Выходит так, что первая птица вовсю играет, она будто погружена в сон, но не осознает этого. Вторая птица не жаждет этой карусели: ей интересно наблюдать. Она тоже является частью этого сна. Обе они птицы, сидят на одном дереве и даже на одной ветке. Но вторая птица осознает этот сон и наблюдает его, встает как бы выше него, а жизнь саму наблюдает, следя за первой птицей, она воплощается в ней. И тут первая птица вдруг замечает на себе этот пристальный взгляд, и тоже смотрит на наблюдателя... Её озаряет просветление. Она улыбается, оттого что проснулась. Она увидела, как в этом сне та птица выступает наблюдателем, и тоже играет свою роль. Первая птица продолжила заниматься своими делами, как ни в чём не бывало... Из тех двух птиц пробуждена вторая... та, что наблюдает. А первая играет, окунувшись в сон. Но посредством «наживы миллионов или миллиардов» она может приближаться к истине. Если, обретя миллиард, встанет и осознает, что она делала все это время и что ей делать дальше... точнее, не делать, подумает она, взглянув на пробужденную птицу, ту, что наблюдает.:)

### Притча о трех каменщиках

Однажды один человек приехал на каменоломню. Там каменщики таскали сияющий на солнце белый камень, возводя новое сооружение. Человек решил спросить каждого из каменщиков, что именно он делает. «Кладу камни» - ответил первый каменщик. «Что ты делаешь?» - «Зарабатываю деньги» - рассудил второй. Третий ответил так: «Я строю храм». Притча о том, что третий каменщик видит в основе Идею, и таким образом он строит храм, он зарабатывает деньги, он кладет камни.

### Человечек...

••• На листочке бумаги. 2D. Человечек в своей реальности ограничен двухмерностью. Он пытается найти в ней себя. Занимается своими делами. О шестимерности он думать не может. А пятимерность ему кажется Богом. На листочке есть свои учёные... Они придумали законы, которые как-то объясняют природу той реальности. И вот приходит человечек из высших измерений... Он перепрыгнул линию, нарисованную на листочке. Он что-то знает о времени... Он из четырехмерности. Пытается по-своему что-то объяснить. Некоторые из таких пришельцев чувствуют себя не очень уютно на листочках, где такая реальность. Ведут себя странно. Секрет же в том, что на том листочке все верят, что там царствует двухмерная реальность. Но это не является абсолютной истиной. Это – правда местного бытия. Пришелец способен передвигаться в трех измерениях... Двумерные человечки не понимают этого. Некоторые из них не доверяют пришельцу, советуют не общаться с ним. Кто-то тянется к нему. И те, кто тянутся, приближаются к собственному «вознесению». Произойдет так, что они тоже придут в трехмерность. А затем – ещё выше. А Бог каждый раз будет также подниматься... Будто он двигается вместе с ними. Вместе с каждым из человечком. Примечательно, что то, что мы зовём индивидуализацией, играет очень важную роль, практически определяющую, в развитии того человечка. Его реальность, как сфера его интересов, не включает понятие о чем-то высшем. Он может верить в это, может не верить, но это не часть его жизни, и пришелец для него – именно пришелец. Реальность, которая существует в его голове, хорошо работает, он доволен ей – это парадокс и аргумент, который сообщает, что не каждый бежит за развитием. Но на одном уровне когда-нибудь всегда становится неудобно. Это – метафора о том, как новое знание приходит в реальность, как её следует воспринимать (следуя интуиции), а также о Переходах и многомерности... И Высшей реальности. Стоит отметить, что двухмерные человечки всегда были трехмерными, и четырехмерными, но их уровень осознания не охватывал этот факт. Пришелец как бы жил в своём мире, откуда он, по мнению двумерных, пришёл, но уровень его осознания был шире, он принимал многомерную природу бытия.

### Пирамида Бытия

Заметил, что о Пирамиде Реальности мы говорили так, словно то, что происходит вокруг – есть часть Единой Пирамиды с Абсолютом во Главе, Высшими Реальностями, Супер Духовными Слоями, и далее — всё более заматериализованно, энергия менее прозрачна, и всё это единовременно, смотря как широко воспринимать. Так вот, дело в том, что сущее мы представляем как единый Кристалл, сущее всмысле общее Бытие, как его Структуру. Поскольку само Сущее всё же Абсолютно, там ни структуры, ни свойства, ни тем более графики не имеют никакого смысла. Но и Блаженная Пустота — она также есть некое Начало и некое Следствие, Вечное Следствие, где Присутствует Жизнь, как Сущее, и

его мы рассмотрим как Систему. В этом Кристалле есть великое множество Пирамид. Как Творец Душа Создает Целые Миры. Можете себе представить. Бог предстаёт как самаясамая Душа, но Бог, или Абсолют здесь, как мы уже говорили, есть единство субъекта и объекта. Это Верховная Личность, и одновременно Всё, он Познает сам Себя через Собой же Созданные Вещи. Представьте огромный треугольник, весь искрящийся, в нём везде гуляет Энергия... И в этом треугольнике — множество треугольников поменьше, а в них — ещё поменьше... Любил рисовать такие штуки в тетрадках. На первом треугольнике отмеряете середины сторон, строите по трем точкам ещё треугольник, и так — со всеми точками... Такой вот Кристалл Бытия.

### Расширение Осознания, Полноценное Познание

Аборигены на пляже обнаружили современное устройство, целиком записывающее и воспроизводящее музыку... Больше динамики, льётся прекрасная музыка... Люди в восторге. Они не приближаются к этому чуду, но наслаждаются посланием. Мудрецы племени начинают изучать это дело. Принимают посылку за высший знак, или за дар инопланетной расы. Мудрецы понимают, что звук, сама музыка идет определенно из самих динамиков, а вся остальная техника им непонятна. Они оставляют её в стороне и внимание обращают только на те части, из которых идёт непосредственно звук. Конечно, отдельно оно работать не будет. Им необходимо расширение сознания и полное познание. В мире нет ничего лишнего, всё имеет смысл. За этими колонками и самим устройством, которое теперь должно считать единым оборудованием, воспроизводящем музыку, стоит определенная технология, автор музыки, феномен звука и многое другое. То же самое – когда человек опускает руку в аквариум с рыбками. Рыбки видят размытые очертания некой человеческой руки, которую он опустил к ним в аквариум. Они не имеют понятия о том, чья это рука, о том, почему это произошло и так далее. Необходимо в этапах пробуждения наблюдать и исследовать полную Картину Происходящего: со всеми причинами, поводами и следствиями, с уважением и интересом ко всему, что имеет отношение к исследуемому объекту.

Становясь оригиналом, ты становишься таким же, как все оригиналы мыслеформа о прозрачности и условии)

Неформалы. Быть разным нормально. Истинный бог. Религия форма. Смерти нет. Какая вечность. Сердце.

Святой - кто имеет бога в сердце.

Боже, мы проснемся с полными глазами и скажем мы любим тебя. Мы пробужденные Истинная благодать. Накрывает на время. Снова приходит. Могу позвать. Библия тепло. все эти психо-эмоциональные переходы между поиском и безвременьем и радостной улыбкой и хорошей иронией - ничто иное как прихоти новой эры.

### Не нужно что-то выдумывать...

Не нужно что-то выдумывать... Не нужно строить иллюзий... Не стоит пытаться понять, что сейчас думает о нас другой человек. В конце концов, он думает о том же самом. И эти тиски сжимают его гораздо сильнее, поскольку он и не задумывался над тем, что делает. Оно происходит как бы само... Боже, как многое происходит само! А ведь находятся те, миллионы тех, кто, будучи не в силах самостоятельно нести ответственность за происходящее в их более-менее маленьких судьбах, всё сваливают туда, «наверх». В лучших традициях гравитации, оно снова свалится на них, с ещё большей силой. А они скажут, что это проверяют их веру... Их кто-то искушает. Пожалуй, ничто иное, как их собственное сознание, скрытое за вуалью прихотей члена общества, участника системы, работяги, который всё делает правильно, который нормальный, который молодец: родился, крестился, учился, женился, ... убился. Рано или поздно. Сам, или системой. Конечно,

смерть физическая, конец обмена веществ в теле – это финальная линия, после которой, впрочем, стартует новый круг, и даже с правом сменить машину, и всё же... Можно умереть и до этого момента и умереть уже мёртвым. Это не плохо и не хорошо: это архи-никак, поскольку мы наблюдаем, а наблюдатель не имеет ни права, ни желания совершать оценочные суждения. Не та смерть немного удручающая, где надо плакать, а та, когда человек перестаёт быть человеком, почти сознательно сбрасывая свой костюм в ту же свалку, притом, что выбирал он его так тщательно. А то что финальное – так это практически праздник... Дошёл до финиша, а там, того и гляди, наградят, и он отправится куда-то, где что-то вроде настоящего, родного Дома. Я сейчас могу говорить о Смерти всё что угодно, потому что вы наверняка ничего о ней не знаете и не можете определить, что я говорю неправду. А если что-то знаете, а точнее, помните, то наверняка улыбаетесь: о, этот парень, похоже, проснулся. Того и гляди, и вовсе выпрыгнет из этих земных штанов и отправится туда, откуда пришёл – так он любит всё это высшее и вселенское. Не нужно что-то выдумывать... Всё уже придумано. Даже если и в будущем, с точки зрения истории – оно ведь уже придумано. И кто-то об этом уже знает. Здесь и сейчас. Зачем верить, что сейчас на столе лежит книга? Да, это вполне вероятно. Особенно, если стол в другой комнате, а вы её ещё ни разу не отворяли. Вот здорово – жить в квартире всю жизнь, а одну из комнат так и не отворить? А там у нас и богатства, и изобилие, и дети, и женщина... Ну, та, которую мы хотим, которую давно любим, ждём, которая могла присниться, а то и привидеться... Та, которая даже бровью не повела и совсем не обиделась, если ты, муж, выбрал когда-то «то, что было под рукой». Возможно, ты вообще любитель «подручного». Перемены, новинки, революции... Зачем это всё? Только попал в стремя – и то слава Богу, и скачи дальше, есть шанс доскочить до финиша. Но выбраны здесь были лишь стремена, а лошадь сама прискакала да и нацепила на себя... Едем и едем. Нормально. При всём при этом, мы не можем представить того, что не может быть... Не можешь как следует себя представить с миллионом долларов – ну никак его у тебя не будет. Просто не будет. Ну потому что не представляется, нет такого. А кому этим заниматься, как ни тебе? Этот чемодан быть может и не против свалиться на голову: может быть ты даже сделаешь с ним десятки ему подобных, может быть, будучи талантливым предпринимателем, ты сделаешь с этим что-то большое и прекрасное... Но он в ближайшее время окажется в руках у того, кто готов принять его, кто его выдержит, кто его хочет и кто видит себя с ним. Кто умеет с такими делами работать. Привет президенту!..

Не нужно что-то выдумывать... Мы тут с коллегой работали, так у него, у оператора, работа получилась исключительно «жёлтой», хотя никаких неисправностей не было да и быть не могло. Снимали тут одного... Что же он нам наделал, посодействовал в монтаже... За снятие дополнительной окраски ауры на записи нам дополнительно не заплатят. А кому-то, напротив, платят за какую-то там ауру... Снимок. Мало того что аура, так ещё и сняли... Лучше бы сняли себе ещё кого-нибудь, раз некуда деньги девать и новых ощущений хочется. Так? А мир действительно шире, и он так интересно себя преподносит, когда вдруг раскрываешь перед ним объятия и стремишься обнять, скорее обнять, пока ты здесь, пока жив, пока можешь щупать, видеть и вообще пока есть пока, то есть Время.

Не нужно что-то выдумывать... Положил вчера предмет на скатерть, посмотрел так, что называется, сфокусировался и даже сконцентрировался, убрал – и, о чудо, на месте предмета осталась белесая дымка, с чертами, со всеми этими туда-сюда, то есть, в общем-то, тот же самый предмет, но уже без всякого намёка на материю... Если только то, что называют физическим вакуумом, который в пространстве, не содержит вдруг в себе материю. А что материя... Нет никакой материи. И дело не в том, мол это иллюзия, мол это театр, и роли, и игра, которая в основе смысла жизни, не имеющего цели конечной, а сцена – в нашем воображении, вполне себе твёрдая, но на то он и аттракцион, чтобы привлечь своими игрушками, чтобы душа насладилась... Да, но я здесь об Энергии. Всё. Больше слов и не нужно, особенно громких. Потише – пожалуйста, ещё немножко сейчас... Энергия нам, конечно знакома. Всякая. И... Энергия есть такая вот, как покрывало – она вон «оттуда», там, говорят, тонкий мир, или «за завесой», космос, эфир и ещё много чего. Того, что определяет следующий уровень, тот, за который мы щипали кокеток, но, тем не менее, того, который привык рассматриваться очередь не в первую, а, если повезет, во вторую, а то и в третью, после денег и секса, когда мир исследован уже так, что деваться некуда: надо выходить за рамки. Кто-то зовёт это «духовностью». Хотя для кого-то это тот же театр или

картинная галерея, для кого и наркотики. Стремление выползти из коробки четырехмерности, намериться испытать многомерность бытия, напиться им... И всё это – тот же театр. Большой. Театр в театре получается. Главное не заиграться... А то увидели афишу, мол так и так, есть такая планета, тут всё очень интересно устроено, и материя тебе, и любовь, и просто любовь, и рождение, и перерождение, а частым клиентам – купон скидок и право выбора судьбы. Все в очередь выстроились... А там всё так абсолютно, что находиться в очереди очень удобно – не то что здесь: все как бы друг в друге, и одновременно, и... в общем, это надо смотреть, вспоминать, так и не расскажешь. И объявление по всей этой нашей обители: отправляясь туда, вы надеваете вот эти куски мяса, это там будет ваше всё... и забываете всё, что сейчас здесь происходит, кто вы на самом деле и откуда пришли. Некоторые, особо энтузиазистые, и не подумали даже усомниться в целесообразности такого опыта, и притом очень рискового и прыгали прямо туда, где их несло через что-то куда-то, в результате чего они появлялись в том месте маленькими несмышленышами. И плакать начинали уже там и сразу: было немного как-то так, что всё это время придётся навёрстывать свою родную и неотъемлемую божественность, но, что ж поделаешь, предупреждали ведь... Им тут же становится весело. Они всё видят и прекрасно понимают. А земное – это дело наживное. К тому же, довольные лица вернувшихся оттуда, их яркие краски и громкие аплодисменты встречающих вселяли надежду: это должно быть круто. Тонкий Мир, хах... По сравнению с этим он настолько близок и знаком, что говорить о материи даже как-то и не приходится. Там, кстати, очень симпатично... Всё такое единое, разноцветное, действительно тонкое, космически нежное... Да, обращайтесь: отборная травка. Не нужно что-то выдумывать... Мир для каждого подбирает всё, что ему необходимо. Согласно его убеждениям, желаниям и вообще ему. Всё совершенно индивидуально. Опять же, никого не волнует, что вы думаете, что говорите... Потому что оно в любом случае другое. Да, может совпасть, заинтересовать, зажечь некий огонь пробуждения, как вот это, но не совсем, не навсегда, поскольку иначе теряется смысл быть тем, кем каждый является. Ну, типа «Я Есмь» и так далее. Есмь, есмь, ещё как Есмь, и это великое право и великая свобода каждого живого существа. Бытие – это фрагмент Существования, мимолётное Фото из вечного Вне. Просто наблюдайте... Хотя бы минуту. Она превратится в мгновение вечности. Особенно, если вам улыбнётся удача в самом лучшем её проявлении и вы встретитесь глазами как бы... с Абсолютом. Но всё, что он сможет вам дать – это «молодец», поцелуй Вселенной, чувство любви, ощущение полного спокойствия, некоторого понимания, которое не имеет никакого отношения к тому, что мы пытаемся сказать, понять и изучить... Потому что это – часть игры, её полигон. Чтобы что-то существующее стало жить, нужно это как-то обозначить, ограничить, наделить какими-либо свойствами. А в «Абсолюте» нет ничего: Энергия, да и только. Ни плохо, ни хорошо... Ни холодно, ни жарко... Это хорошо... Потому что оно – то истинное, что вообще может быть, притом, что нет никакой истины, кроме той, что никакой истины нет, потому что их столько, сколько есть тех, кто мог бы быть прав и хочет быть таковым, а это не только люди. Те, кто сейчас люди. Притом, что каждый из «правых» действительно прав, и каждый из них ещё улыбнётся тому, что было, после, а тому, что будет, ещё больше, потому что улыбаясь будущему, вы делаете его счастливым, вы дарите миру свет.

Не нужно ничего выдумывать... Мы просто хотим быть счастливы... Просто женское счастье. Или еврейское. А ещё есть американская мечта... И русская душа... И все правы. Каждому своё. Ах, как это прекрасно... Развитие и познание. Поиски. Вода. И сумерки. Камни, огонь, города и музыка... Скажите спасибо, кому хотите, но в первую очередь − Себе... За ваш Выбор, великий выбор, знаете ли, он ценится так высоко, как... можно попытаться себе представить. Это восхитительно всё вообще, надо оценить как следует. Тогда вообще всё как-то приумножиться. Потому что для абсолюта крайне сладок тот сосуд энергии, что широк и ярок. Вы не одни... Обратите на них внимание. И это не только люди ☺ Мы просто хотим быть счастливы... Когда интересно, вкусно и хорошо − да, можно попробовать счастье. И снова радуйтесь, ведь мы бы никогда не узнали, что такое счастье, если бы оно было постоянным. Возвращаясь, оно снова делает нас сильнее. Всегда и везде.

Ну, прочитают это человек сто… Кто фыркнет, кто улыбнётся, кому поможет, а кому — пох\*й. Да, именно по туда — потому что выше второй чакры он не работает. ☺ … Прочитают человек пятьсот… Узнают об этом пять тысяч… Снова прочтут — уже сотни, сотни сотен, тысячи тысяч!.. Ну а раз об

этом узнает весь мир, что ж... Значит, я сделал свою работу достаточно хорошо, и вселенная отблагодарила меня, и сам мир индивидуально предстал передо мной таким, каким я хотел его видеть. Приватный танец Абсолюта, ГосподА... Ура!.. 1:48 30-11-11.

## Стихотворения

### A Beautiful Dream

Life is a really, really beautiful dream,
And while you live it,
It makes you release any doubts of its realism.
That feature is charged by a perfect and gorgeous beam;
Get ready to feel it, leaving familiar prism.

That stuff is out of the wiredrawn borders, you know...

Neither it is illusion, nor fake,

Though it even can turn to that.

What I'm talking about, is an Absolute Energy, spinning in beautiful Flow;
In every human, in every angel, as a wonderful place inside, it is set.

It lives by the single thought of an infinite Universe,
That is always ready to turn any wish into life.
It is the game of the Being... It's unimprovable thing.
However, you are to reveal the spirit, taking over the matter, in every new birth,
As every human else has to smile, being happy, dancing a temporal dance of eternal swing.

So, go, extending boundaries of cognition.

As much as possible of thoughts, of words, and actions should be conscious.

Reveal the way of largest bloom of your potential.

When you feel the bless, the creation, the real essence, you come aware of how delicious Is the life that you are engaged to: an ideal commonwealth of matter and spirit and everything, coming with a divine selection.

### Сердца Hearts Herzen Սիրտերը Corazónes

Was bedeutet das, die Aufmerksamkeit Die ewigen menschlichen Herzen, Auf die wunderbar Sache Köstlichkeit, Verlassen seiner Wohnung in den Sternen.

Hier Diese Herzen sind für das Glück suchen, Vergessen ein bisschen das, was sie suchen Innerhalb von ihnen haben, und besuchen Diese Herzen, schwebend Erwachen des Glückens.

For what intention is it carefully followed Eternal passion of the human hearts For pretty matter of the being that is hallowed By strangers leaving out the world of stars. In here they do search for bless and happiness, Forgot a bit, that all they are to find Is within themselves, divine tenderness, That expects to be revealed in rightest times.

Qué es la intención que es seguida Con todos corazones infinitos A la magnífica encanto de la vida, Al existencia fuera de las estrellas brillas?..

En ese mundo están buscando un feliz, Un poco olvidado, qué es siempre Privado en sus mismos, y allí Esperan para el descubierto mientras.

Ի'նչ նշանակում է այս ուշադրութունը Կատարյալ մարդկային սրտից Այդ կյանքի համար, հմայիչ, սիրունը Լինելով առանց բացարձակ աստղերից

Այստեղ բոլոր փնտռում են իր երջանկութունը Բայց մոռանում են, որ սա են նրանց և այս սիրունը իսկական երջանկութունը Հոգի համար գալիս է սրտից մարդկանց։

Какую цель преследует вниманье Нетленных человеческих сердец К большому бытия очарованью, Что покидают вдруг небесный свой ларец?

Сердца здесь счастья поиски ведут, Чуть позабыв, что цели их исканий В самих них созданы, и незабвенно ждут, Когда раскрыты будут этими сердцами.

### Надев божественные лица

Надев божественные лица, Все ринулись в сей мир земной, И просыпаются с зарницей, И засыпают под луной.

Носят божественные маски, Свой дух являя через плоть, Все сочиняют детям сказки, Сами играя вечно хоть. Огнем божественной десницы Проснутся сердце и душа. Проснутся, будто бы с зарницей, Прекрасной вечностью дыша.

### No one really cares of what you do

No one really cares of what you do, No one really cares of what you say, And if you care of what they say and do, You haven't found yet your own way...

... If only you don't listen to the people To get aware of how they deal on Earth. Everyone's original and rare, As everybody dies after the birth.

Knowing the Truth, feeling the divinity, Living consciously, being fair with the Being, You are awakened. And living with that knowledge Is such a distinct and ironic thing.

### Небесные очи цвета морской волны

Небесные очи цвета морской волны Сияют как звезды над полем забытым луною. Немало сердец на пути повстречали они, И каждая встреча была им самою судьбою.

И верилось очень им в искренность каждой любви, В божественность искр, летящих из этих глаз. Но только лишь образ собою являли они, И дальше любовь неслась по сердцам каждый раз.

О нет, не обман судьбоносность подобных встреч, И не игра этот блеск в их любимых сердцах. Искренна нежность их рук и изгибы плеч — Просто не каждый узнал то сияние в их глазах...

#### APR 29 - 6:05 PM

Как важно быть среди людей, Чтоб ещё пуще и сильней Дарить им радость и любовь, И восхищаться их добром, И свет божественных огней, Текущий ярким серебром, Во благости ночей и дней, Весь излучать своим нутром.

### APR 30 - 4:37 AM

У каждого из вас я наблюдаю Особое и древнее свечение, Оно несет в себе большую тайну

#### И самое большое откровение

И если вспомнил ты, Кто есть на самом деле, То знай, сиянье красоты, Мы за тобой смотрели, И все твои мечты — О них мы Богу пели. Исполнились они... И птицы прилетели. И пламя пробужденья Зажгло твоё нутро, Моё благословение, Божественное всё.

### Что такое еврей מהו יהודי

Есть евреи по маме, Есть евреи по папе. Есть евреи в штанах, И читающие Танах.

Есть по фамилии, Есть - по морде, Есть по одежде, Есть по деньгам, по уму и между.

Кто-то скажет, что евреи - это плохо, А кто-то, вдруг, что это - хорошо. Ведь в Библии всемирной всё так просто: Сколько дано, столько и спросится с него.

На мой взгляд, быть евреем - очень просто: Евреем я могу назвать того, Кто Вечное Присутствие Всевышнего Здесь раскрывает - для Себя, и для Него.

Кто волю, свет и весть его несёт, В уме и в сердце преданный Творцу, Кто Путь узнал и по нему идёт, Сияя, каждый, на своём посту.

И всё-таки, в каком-то воплощении, Откроет каждый для себя Танах — Одну из версий... и божественным посланцем Он будет и по маме, и в штанах.

### Life is a special moment

Life is a special moment, Life is a special gift. Life is a trophy and burden, Life is a rest and shift.

Before coming back to oblivion To native eternal home, Brother, sing every sun Sincere and loudly "OM".

To let the Earth join your song, To join the singing a man. And for planet it won't take long To speculate light in the land.

To watch it all shine by the spirit In gently chosen due time. It's something that's ringing near, A lesson of yours and mine.

Find the fire of creation, Sincerely wanting to, And knowledge of any dimension Will come, from inside of You. 29/7/11

### \*\*\*

Я опьянён благодатной Энергией, Свечкой вечерней во мне горящей. Чарующей душу вселенской элегией, Улыбкою Духа ЖивоТворящей...

### Зачем детям...

Зачем детям учиться ходить, Если они летают? Зачем им учиться жить, говорить, Если они понимают?

Зачем их учить науке о Боге, Если они - и есть Бог? Забивать их в границы, как мишку в берлогу, Если их символ - Пророк?

Зачем заставлять их послушаться вас, Если они мудрее? Зачем их учить, где есть миг, а где час, Раз они - в другом измерении?

Зачем упрекать ребёнка в мечтах, Если он смотрит на Ангелов?

Если он Любит, Прощает, во снах Зажигая священные факелы...

### Здесь и Сейчас

Здесь и сейчас, я свободен сознаньем, Я исцелен и являю любовь, Я обладаю божественным знаньем, Удачлив и счастлив, снова и вновь.

Да наделят меня Божьим Светом Мудрости осени, радости лета, Интеллект и духовные думы зимы И исцеление новой весны.

Благое намеренье - счастье моё, Свет, проникающий в недра души, Тепло, исходящее в тело моё, И любовь, отдающая шепот в стихи...

### Песнь Истины Ангела...

Жизнь проистекает безвозвратно. Возможно, что эта - последняя. Вот что такое утрата! Вечная и наследная...

Да, мы вернемся к свободе, Да, мы вернемся домой, Улыбнемся прошедшим невзгодам, Станем самими собой.

Нам станет тепло и уютно, Мы выполним жизненный план, Покинем земную каюту И отправимся в океан.

Вот мы - сияние духа, Вот мы - сама чистота, Вот уже мы легче пуха, Истины простота!

Мы прошли через смерти ворота, Испытав неземное блаженство, И чувство особого сорта: Еще на Земле - в совершенстве.

Смешны все земные обиды, Деленья на нации, кожу -Там мы единство энергий! В Божественности похожи!

Жизнь! Ты Многомерна!

А мы только знали четыре... Люди, живите верно! Люди, смотрите шире!

Мы улыбнемся всем Тем, кто еще не ушел, Мы посоветуем тем Кто идет, но еще не пришел.

Вон Ангел танцует в полях, Наяды резвятся на листьях, И только любовь на ветвях, С частичкой художника кисти!

Вокруг нас расплетается радуга, Где мысль резвится, посыл, Сигнал во Вселенскую пагоду, Яркий огарок свечи!

Все в этом мире энергия, И кем бы ты, братец, не слыл, Там, наверху, восхищаются, Как ты по течению плыл!

Бог! Великий творец! Твой замысел великолепен! С тобою идя под венец, Дух наш повсюду светел!

Тысячи лет ищут Бога... А он ближе, чем можно представить! Если бы знал - нашел бы, Чтоб в Вечности с ним растаять!

Жизни цель - просветление, Достижения, познавать! А в перерывах забвение, Чтоб новую жизнь сочинять!

Пусть нам все это откроется Сиянием светлого духа, В следующей - снова скроется, Когда станем мы легче пуха!

Люди, светите, Живя! Это великая честь! Прозвучала песнь моя, Вам еще нужно спеть!

Любите, прощайте, знайте, Что не было начала никогда, И не будет вовеки конца, Счастье - оно навсегда! Поверьте, что вокруг вас Великое количество чуда! Гораздо больше того, Что можно рукою пощупать!

Взгляните сознанью в глаза! Кто вы, откуда, зачем? Не оглядывайтесь назад! Не берите себя в плен!

Поскорей отыщите Бога, Будет вдвоем веселей! Это земная берлога, Великая жизнь на ней!

Вы владелец свободного выбора! Тела, духа, души! В этой игре нет выхода. А может есть? Поищи!

Столько Мне нужно сказать! Но в зале меня заждались! Пленку пора поменять Кинофильма с названием жизнь!

Жизнь и вправду театр! Мы в нем и вправду актеры! И, уходя в антракт, Дорогу даем волонтерам!

Жизнь, о Бог, вы прекрасны! Я чувствую запах света! Все это - не напрасно! Спасибо за эту планету!

Долгую прожил Я жизнь, Увидел свои Достижения, Улыбку свою Счастливую, И Великие Свершения!

Теперь я уверенно знаю: Все на Земле - к наилучшему! Я написал себе жизнь! Разве мог я выбрать худшее?

Жизнь проистекает безвозвратно. Возможно что эта последняя. Вот что значит утрата! Вечная и наследная!

Да, вы все скоро поймете... Но зачем же так долго ждать? До того как к семье вернетесь, начинайте себя познавать! Люди, молю вас, светите! Прощайте, любите и знайте: Бог всегда ближе чем кажется. Я в Жизнь пошёл. Бывайте!

### Сотрясание воздуха

Плошадь.

Лощадь.

Бранит барсук

Унылым ртом,

Свой сук

Срубает топором.

Агент ЦК КПСС

Давно в могиле.

Смотрит сон

Брильянтовых небес -

Без них обидно

Идите, женщина, сюда, На кассу триста сорок пять И спрячьте прядь! Другие здесь уговора!

Договоренность есть.

Копируй

Пусть

видят

правила

жизни

Фальшивых,

Ненастоящих догм лживых

Так всем удобно вам.

Мне - нет.

Революция? Там-там,

Звенит звонок. А где обед?

Нарком кузнечно-хмурых дел.

Давно в могиле видит сны.

Ан-нет, он снова воплотился.

Объедков полные штаны.

Неисправима эта доля.

У каждого свое предназначение.

И меньшее, иль большее значение -

На всё здесь наша воля.

Включай сознание. Работай мыслью!

Это действует, не слушай овец религии.

Не будь для их греха коромыслью.

Живи свою линию.

Помни о духе.

Не смотри по сторонам недоделанным Они лишь оплот твоих мечтаний, Уроков планетных свершение.

Бог ближе, чем близость Бога.

Он вот здесь, дай покажу:

Вот здесь, куда я показываю -

Я мгновенно его нахожу.

Слушай, дитя, что ты Бог.

Вон, цветок полевой. Он тоже, как мы.

Он родился, чтобы умереть, и ты ему в этом помог, Разрушил его мечты

Он прошёл испытание. Дай ему воды.

Ему тяжело вернуться обратно.

Лови такси, цветок едет Домой.

Но не безвозвратно.

Вон, вишь, слон идёт в Африке? Вот, это цветок тот. Да он же самый!

> Просто почувствуй энергию, Не надо интеллектов упрямых.

Шагай параллельно земле,

Но забудь о теоремах там всяких.

Это никак не по мне.

Иссякло терпенье, иссякло

Хватит мозг забивать детям чистым как Ангел!

Они вам его могут забить лучше вашего,

Как резкий гвоздь мудрости, что при вбивании в голову

Вызывает бурный расхлесток алых эмоций

Негативный, как дым.

Святые мгновения Новой Эры

Уже заблокировали мутные сценарии древние,

И реальное счастье прогнозится. Банально тебе?

Так покинь наш вагон, молодой человек. Деревня, тоже мне.

Счастье дают. Не хочешь брать? Ну сам ищи.

Так даже лучше.

Нам больше достанется.

А ты развивайся. Не забывай.

Процветание ищи. Как тот цветок полевой. В этой гуще... Бога.

### Сюжеты для исписанных страниц

У каждого есть вечные любовники, И мы тоскуем в сердце лишь о них. Всё остальное - маленькие скромные Сюжеты для исписанных страниц.

Но в миг влюбленности, интриги эти нежные Выглядят как новая любовь, Как песнь звезд и шелест волн прибрежных, Как свечка, чей фитиль зажегся вновь.

И только время отвечает на вопросы, Кого же сердце снова приютит, Выкурим ли снова папиросу, Или в душе - любовью заблестит...

### Никто не останется в стороне

В каждой, рожденной на свете судьбе, Есть принадлежность к особой земле. Юным она вспоминается сном, Тянется нежным и гордым стихом.

Оставив сегодня немного вдали Священные земли еврейской земли, Я чувствую Русь, что вновь пробуждаясь, Светится, в сердце моём отзываясь.

Божественный План воплощая в основе Россия свободой полей и ума Законы Вселенной блюдет безусловно, И новые тексты пишет сама.

Если я выбрал родиться в России, Значит, что нужен я этой стране. Довольно молиться приходу Мессии: Вся Суть Бытия Сияет во Mhe!

Сколько здесь спящих, бессмысленных душ... Я Вас освещу фиолетовым светом! Мечом докоснусвшись, средь солнца и стуж Пробудив Осознание данных моментов!

Сколько здесь ищущих, жаждущих Истины, Сколько принявших Новую Эру!
Сколько талантов, ах, если б вы видели...
Вот Революция, вот Перемены!

Дорогу к Единству усыпали камни, Ночи сбивают с верных путей, Но иначе великий момент не настанет, Иначе не станет счастливых людей.

Вселенская сила пришла на планету, В укутанный вечной энергией мир. Гармония строится Тьмы и Света. Нужно увидеть едиными их!

Многие люди, кто должен, уйдут, Но вскоре вернутся сияющим духом, Новые власти на смену придут. Верьте себе, но не верьте слухам!

Воспряньте, друзья, внутренним Я! Откройте в себе свою Истину, люди! Нас, Просветленных, ищет Земля, Великое Время сейчас наступит!

Останется тот, кто являет Любовь... Светлую Мысль, спокойную мудрость. Всё повторяется вновь и вновь... И Счастье приходит лишь через трудность.

Благодарите за созерцание Кристалла Вселенского Бытия! Придут Пробуждение и Осознание При вольном и искреннем взгляде в Себя.

Каждое сердце засветится пусть! Пусть пробуждается Новая Русь! Дух, да распустится лотосом вечным! И Благословится всё быстротечное!

Русь пробуждается... Мир меняется! Никто не останется в стороне. Делайте Выбор! Уже решается: Останетесь Вы, или нет... 27-29.1.11 3:02 - 19:52

### Где-то Там

Представим, что жизнь - это тест, Представим, что мы — испытатели. Пришли мы на время Сюда, Пришли мы по воле Создателя.

Но сначала нам всем, "где-то Там", В реальном невидимом мире, На листке Кое-кто написал Кем будем мы в жизни пустыне.

Вспоминая прошедшие жизни, На весы положив нашу Карму, Кое-кто предлагает сыграть Нам учебную, новую драму.

Обсудив это дело с друзьями, Что в Вечности мы повстречали, Родителей мы выбираем, И вот уж, нас мама зачала...

## The Miracle of the Being

Explore the True Reality... The Entire Divine World... Rise Above the Duality...

Reveal the Eternal Essence Existing in Perfect Space Where there no any Tenses...

Face the Real Face, The Meaning of all the Things, Get Out of mindless Race...

Take the Love of Divinity, Make all your self Shine... Feel God in celestial Humility...

Haray the God Within... Hail for the Enlightenment. Hail for Energy Spin...

Awake and Go On Living, Spreading the Light, The Miracle of the Being... 0:44-0:52 29-3-12

# Театр одного актера

Бытия обаянье на сцену зовет: И жить, и спать, и сонным притворяться, В лихие драмы горько ударяться, Где жизни ключ со всей душою бьет.

Играть в театре старого актера, Где им как будто куклой понукают, И роль себе где каждый выбирает, С душою отправляясь на гастроли.

В исканье Бога проживая жизнь за жизнью, И роль за ролью исполняя о себе, Свободный, словно голубь темно-сизый, Лишенный истины, но преданный судьбе.

Глаза Вселенной непрестанно наблюдают, Покуда топчет эту Землю человек, Учитель дал уроки подмастерью, Что каждый выполнить обязан за свой век.

Актер уходит, но театр остается, Видавший светлые и темные виды, И дух его прозрачным остается, Пока не примет новые ходы.

А смысл жизни - в поисках его, Покуда ищешь ты, в тумане существуя, Души романы молча повествуя, Ты часть божественного замысла всего.

#### Море омыло Израиль

Над небом седым просвистали Прохладные шепоты ив. О весне им шептать приказали Запахи спелых слив.

Где-то томится рая Благая и вечная тишь. Море омыло Израиль, Домик христовых ниш.

Море накрыло деревья, А берег давно под водой. Не всех сберегли евреев, Благословленных судьбой...

#### Шагаю по звездному миру

Шагаю по звездному миру, Кудрявой трясу головой. Вечной космической лиры Благословленный судьбой.

Бог на ветвях качается, Молочные злаки едя. И благодать начинается, И светится ярко земля.

## Атом, преисполненный мечты

Загремел, громоздкой и грунтовой, Атом, преисполненный мечты. Влился в мир он легкой и лиловой Материей великой красоты.

# Нужно быть немного сумасшедшим

В этом мире, чтобы быть успешным, Нужно быть немного сумасшедшим. Ну а чтобы быть не поздним и не ранним, не близким и не дальним, не худшим и не лучшим,
 Нужно просто быть нормальным.
Но определить нормальность невозможно —
И тот, кто верит, что возможно всё,
Сам создает ту символичную формальность,
Которая нормальность отделяет для него.

#### FEB 11 - 12:20 AM

Пускай сияет небо синевой, пусть вновь восходит солнце в облаках. Пусть радуг разноцветною дугой Растет счастливая звезда в живых сердцах.

Пусть радость проникает вся и всюду, С собой неся и знанье, и любовь, и высший свет божественного чуда пусть душу каждую собой наполнит вновь.

#### Сиреневых истин могучий звон...

Сиреневых истин могучий звон Навеки я благословил... Покинул эфирный безвременный трон, И на Земле зажил...

Но также звенит нескончаемый фон, Духом пространство залил... Личностью я - кудрявый барон, Ну а душой - старожил...

Гнутся от ветра широкие ветки Ждущих весны стволов. Сколько уже узнал я кокеток, Героинь мимолетных снов...

Также и листья, легки и воздушны, Прекрасны в полете своем... Приходит зима, и снежной подушки Накрыты они серебром...

Сыплется блажь с территории лунной, Звезды мигают в такт. Все мы, ребята, погрязли в думах... Все верно - таков контракт.

# Многомерное

Дорогие Мои! Я Вас Люблю.

То, что сейчас я скажу, Возможно, покажется странным, Это - полет в те страны, Где многомерное - наяву

Где Дух сияет чистотой, Где все Едины в своем Свете, Где Ангелов веселый рой Справляет отдых на Планете

Чтобы нам вместе Вечно быть -Необязательно присутствовать Вместе на Земле, хоть нелегко забыть То, что здесь удалось почувствовать

Когда состоится великая Перемена, Когда Вы снова ощутите Свободу, Сбросив груз тела, уйдя из плена, И перестанете ждать погоды

Вы станете просто сияющей частью Бога, Которая отзывается и во Мне, И не будет жалости, что не успели так много -Лишь восторг, благодарность Судьбе

Мы сможем видеться, так же как и сегодня, Ведь я, воплощенный, имею сей Дар, И в момент медитации, великого сходня, Я пошлю Вам радужный Шар

Растворяться в нём в танце все цвета, Он будет являть собою всё сущее, Радость и Свет, все былые лета, Всё самое светлое и наилучшее

Вас встретят Овацией в Зале Почета, Ведь жизнь пройти - великая Честь, Книгу листнуть на краю переплета, А после - с улыбкою Вечной прочесть

И все будут счастливы, ведь всё - к наилучшему, Что б ни случилось - это лучший исход, Где видится Замысел Бога, лучики, Я есмь Свеча, Я есмь Восход

Земля - это комната в Доме Вселенной, И именно в ней я Сейчас нахожусь, И все наши мысли - не в Разуме пленны, А посылы Энергии, за них и держусь

Сознание наше собой Многомерно,

И то, что мы можем пощупать - лишь часть, По Жизни идём мы дорогою верной, Куда Интуиция поможет попасть

Я здесь, на Земле, выполняю Работу, Исцеляя, Светя, Улыбаясь, Живя, Ангелов благодарю за заботу, Я Вечен, как Жизнь, как Бог – навсегда...

## БлагоДарю

Я БлагоДарю всех тех людей планеты Земля, кто курит сигареты и другие табачные изделия и учит меня искусству Прощения, распространяя целительную энергию Сострадания. Я мудр в своих взглядах и чту, уважаю и понимаю Замысел Бога и Выбор этих людей, свершённый ради всеобщего блага на планете Свободного Выбора.

Я БлагоДарю всех тех людей, кто желает мне несчастья и боли, так как они позволяют увидеть мне свою ближайшую цель и урок, дают стимул развиваться и становиться сильнее, уметь Прощать. Своим Светом и Любовью я позволяю проникнуть Теплу в сердца таких людей, в сердца их врагов, делая их нашими друзьями, и в моё сердце.

Я БлагоДарю Бога за все испытания, посланные мне для Развития, за Осознание ценности испытаний и за понимание моего собственного согласия на прохождение очередного Этапа на Планете Свободного Выбора.

Каждый день я открываю свою Божественность, воссоединяясь с Высшим Я, становясь Целостным и Способным дарить безграничный Свет, Способным на достижение собственных целей, ради Всеобщего Блага.

Я БлагоДарю за возможность Присутствия на Земле в самый важный момент в истории её развития, БлагоДарю за встречу с Единомышленниками, вместе с которыми наш Свет становится сильнее, а Любовь безграничнее.

Я БлагоДарю за Знания, переданные мне Здесь и Сейчас, БлагоДарю за способность СамоПросветления через Вдохновение, БлагоДарю за достижение новых высот, за Знания и Мудрость.

Я БлагоДарю всех, кто Осознает Нелинейность Времени и Смысл Присутствия на Планете ценою сокрытия Истинного Я от Самого Себя, но Ищет и Находит Его.

Я БлагоДарю всех тех, кто является последователем научных и религиозных догматик, не основанных на Истине, так как каждый Человек выбирает то, что нужно ему Самому. Я Чту и Уважаю их Выбор.

Я БлагоДарю всех своих Учителей, присутствующих на Земле и, по Совместному Договору, позволяющими мне Развиваться и Открывать свою Истинную Сущность.

Я БлагоДарю всех Людей, встречающихся мне на Пути, за их Свет и Добро, даже тогда, когда их Свет только просыпается, и тогда, когда их Тьма позволяет Свету стать ещё сильнее.

Я БлагоДарю всех тех, кто создаёт Тьму, кто не открывает своей Божественности, ведь это позволяет создать больше Света и Сострадания и пройти этим Людям через данный Урок. Я чту и Осознаю Выбор этих людей.

Я БлагоДарю Ангелов, родственных Душ и всех Сущностей, оказывающих поддержку Человеку в период Его Пребывания на Земле.

Я БлагоДарю всех тех, кто, Здесь и Сейчас, читает эту Исповедь и соединяется со Мной в Моём Свете, или же создаёт Тьму вопреки Свету, соединяясь в Божественном Замысле.

Я Есмь тот, исполняет свой Земной Долг.

Я Есмь Свет, данный мне Богом.

Я Есмь Освещающий Землю и ей Детей.

Я Есмь Творец своей Реальности.

Я Есмь тот, кто Растворил свою Карму.

Я Есмь тот, кто Свободен.

Я Есмь тот, кто свободен от Чувства собственной важности.

Я Есмь тот, кто Существует ради Всеобщего Блага. Я Есмь тот, кто Я Есмь... Здесь и Сейчас. 14.02.2010 21:32

## О Кармической стороне вопроса о смысле жизни

Смысл жизни в том, чтобы в каждом человеческом пришествии на Землю человек растворял свою карму хорошими, делами и, стремясь к Просветлению, приближался к Богу.

Улучшая свою карму сейчас, мы улучшаем свою следующую жизнь, и наоборот, и так постоянно. Каждое действие порождает силу энергии, которая возвращается к нам в виде подобной силы. И когда мы выбираем действия, которые приносят счастье и успех другим, наша карма приносит нам плоды счастья и успеха.

Карма – это вечное утверждение человеческой свободы.

Наши мысли, наши слова и дела – это нити сети, которую мы разбрасываем вокруг себя.

## Какое чудесное таинство!..

Вечный странник, воплощенный в восхитительное существо... Душа, обретающая себя в путях своей судьбы... Судьбы, ей создаваемой каждый момент и пути, выбранного заранее. Абсолют, сверкающий сиянием звёзд из самого сердца космоса... Абсолют, обретающий себя в миллиардах божественных творений, энергией животворящей светящий на всю вселенную, и энергией же наполняющийся и ей живущий. Великий Творец... Царь Неба и Земли, Высшая Воля, выраженная в божественном Источнике Всех Энергий и их Воплощений, исполненная вечного блага существования... Это - о Боге. Это о Душе. Творец! Вот оно, призвание. Жизнь! Вот она, возможность. Восхитительное время... Время учиться. И время учить. Время творить. И время восхититься творением. Время веселиться. И время веселить. Счастье призвать из глубин сущности, и свет и любовь вечные и знание и сияющий Потенциал Бога - и засветить этим, и пробудиться, и насладиться наполненной Жизнью, Живым Временем, Осознанным Мышлением, Действием и Познанием Бытия. Как велико Сияние Творца и как Ярко сияет оно во всех его Творениях... Оно Вечно, оно неизменно! Миллиарды форм безграничной фантазии и воображения - это всё оно, вечная Суть и Смысл и Энергия!.. И в самом божественным существе, что наиболее плотным покрывалом, условием великой Игры, накрыло Знание Истины, Память о Природе Вещей - в нём этот Свет Сверкает абсолютно также, как в Чистом Духе, необремененном ни формой, ни целью, ни страстью к игре. Пробуждение это наш Путь, мы Приглашаем Всех Обрести и Увидеть Всё Сущее и Вечное и Истинное, что Являет нас, что скрыто под столь прозрачным покрывалом духовной завесы!.. Душа стремиться к вечному знанию и божественным объятиям. Как дитя Бога - она стремится к родителям. Дух и Формы Его Ведут этот Путь, наполняя Благодатью Душу и Силой Руки и Миром Сердце и Пониманием Ум Живущего, Идущего, Творящего... Живое существо - это Пробужденное Я, Божественная Индивидуальность, определенная Личность, что с потоком энергии и в вечных объятиях абсолюта пребывая, осознала Я Есмь и выбрала устремиться к Познанию Чудесных Миров Вселенной. И в ней живёт Тот же Огонь, Та же Суть, Та же Божественность. Так, Абсолют узнает в себя... Как в зеркало смотрится он в Сияющую Радугу Божественных Существ по всей Вселенной - Радугу, что Светом Союза Духа и Плоти, Неба и Земли, благословляет Всё.

Оно неуклонно стремилось к тому моменту, когда сон всецело поглощает и будто вселяется в самую глубину души. И нет и тени спешки. Нет и намёка на мысль. На интеллект. Нет разделения на тело и душу – есть одно, и оно – засыпает. Так, Ты ложишься спать, когда приходит время. Которое Ты всегда выбираешь Сама.

Они удивлённо мерцали глазами, хоть и видели, как оно уменьшается и медленно исчезает в небесной лазури. Они были детьми, интерес у которых не пропадает никогда, покуда они не становятся взрослыми. Но они никогда ими не становятся: их время непосредственно, как вечность, а значит, и времени нет. Так, бывает, размышляешь и Ты, сопоставляя Себя с тем, что, уходя, привлекает к себе внимание всего, что может видеть, и привлекая сущности тех, кто может чувствовать. Видеть не тело, но суть. Когда Ты уходишь, отчаяние смотрящих Тебе вслед сменяется надеждой увидеть Тебя снова. И греет в морозные ночи, в знойные дни. Бывает, становится невыносимо жарко, и хочется бежать, оставив надежду позади. Тогда уходит Свет. Но не ты ли тот Свет, который уходит, но остаётся, а затем возвращается? Так, бывает, размышляешь и Ты, сопоставляя Себя с тем, что, скрывшись за завесой мнимой, заставляет запомнить себя навсегда и позволяет повторить те духовные чувства, лишь в Осознании, что тот миг есть прошлое, и он есть будущее, если есть Свет и надежда, и есть только Настоящее, так как всё – Есть. И Ты – есть. Никогда точно нельзя предположить, скроешься ли Ты ночью и появишься ли Ты днём. За Тобою не нужно бежать на противоположный край света, чтобы видеть тебя, снова и снова, но и при тьме, и при свете Ты можешь казаться одним, а являться другим, сливая дуальность воедино. Ведь, добегая до края мира, остаётся лишь шаг, чтобы вернуться туда, откуда всё началось, и видно: уже Солнце бежит за тобой, желая застать тебя именно там, где нет его самого, а ты бежишь от него. И бежишь в Настоящем, каждый раз уходя всё дальше и возвращаясь. Так, Ты живёшь, существуя одной Собой здесь, во плоти, посреди океана, а другой Собой – там, о чём говорят все вокруг, но не знают, о чём. Там, где Твой истинный Дом, и Ты лишь на миг, на сотни, тысячи и сотни тысяч мгновений приходишь сюда, не давая забыть никому. Ни о Себе, ни о Доме... Оно отдавалось, при свете Любви, своему собеседнику, спутнику и возлюбленному. Словно котёнок, урчащий от удовольствия, оно сияло и смеялось, переливающееся сотнями оттенков морских и небесных цветов. Последние, перед тем, как наступят лазурные сумерки, блики, сверкали, шепчась, играли друг с другом, пустившись ко дну и вновь восставая, ещё мудрее, моложе. Так, Ты забираешь – да, забираешь всё то, что является истинно лишним, но то, что считается жизненно важным в самой жизни. И Ты отдаёшь. Отдаёшь всё, что взяла, но зеркальное, чистое, светлое. Словно чашу природного, утреннего молока, нехотя и лениво сваливающегося с кончика свежей росы, пережившей и ночи, и дождь. И не обращая внимания, ты непрестанно роняешь в ту чашу те капли Любви, что можно назвать и вином: сладкое поначалу, и горькое позже, и лишь после всего – или приторное, словно ладан в одинокой церквушке, где служили лишь сами себе, или горькое, горькое очень, но нужное сердцу – словно лекарство, неприятное на вкус, но полезное, вызывающее привычку. Через время приходит и опыт, и в вине уже не так уж и просто разобраться. Пригубить, поиграть - или выпить до дна, иссушить его весь, ничего не оставив бокалу, но взяв себе всё, не имея даже удовлетворения от подобного изобилия. Ангелы даже не знают, что такое счастье, ведь вечно пребывают и наслаждаются им, не имея понятия какого это жить, без него. А Ты... Ты – та, что легонько коснётся вина, заставив бокалы забиться в интриге, не позволяя им спать, а лишь смотреть на космический фон, пытаясь представить твой следующий шаг. Коснувшись вина, подождав, Ты медленно топишь его в исступлении чувств и эмоции. Ты не оставляешь выбора, хоть разум и ждёт, беспрестанно и снова, новой загадки, нового вопроса и нерешительности, где интуиция вступит в конфликт с интеллектом. Оно уверенно тянуло свои ветви вверх, как только первый лучик огненного шара вырывался из-за сонного утреннего тумана на горизонте. Листья, оживившись, начинали кружить и смеяться, повинуясь любому желанию лёгкого ветерка. Оно заряжалось энергией на весь день и делилось ею со всеми своими соседями. Со всем миром. Встряхнув кудрявой головою, оно кокетливо бросает взгляд на небо, стряхивая всё прошлое с себя и окунаясь в новый, полный новых радостей, день. Так, Ты просыпаешься с радостью и благодарностью за каждый новый день, пробуждаясь от первых потоков Тепла. Оживившись, ты начинаешь кружиться, гармонируя со всей природой и приводя саму природу в баланс. Ты играешь, ежеминутно сменяя забаву, одну за другой, и Ты не думаешь об этом – Ты просто играешь. Сама непосредственность. Искренность.

Радость. Радость, исполняющая твои собственные желания, лёгкая и свободная, но и мощная и эффективная, разрушающая все преграды на пути к достижению цели. Пусть эта цель и Жить... Она вырывалась из небытия внезапно и громко, оставляя за собой белые языки возбужденного пламени. Среди нескончаемых пятен дождя, завес дождя и энергий воды, яркие вспышки прерывистого света казались чем-то незабываемым. Это был и гнев – праведный гнев природы, что само по себе парадокс. А ей ведь так же, как и человеку, нужно высвобождаться и очищать свою душу. А накопилось в ней не мало. За этим процессом можно наблюдать до сотни земных минут, с риском для жизни тела, но с исцелением для Души. ...Она похожа на провинившееся существо, которое кто-то посмел лишать свободы, и вот она выбрала, нашла момент и вспорхнула и вырвалась, пытаясь расширить границы, смыкающие её, и граница эта – Земля. Планета Свободного Выбора, где ты имеешь то, о чём намеренно думаешь. Так, Ты представляешь собою прекрасное нечто, наполненное жаркой помесью эмоции и чувств на пике их развития, резонанса. Ты создаёшь пелену, живой щит нескончаемых потоков намерений мысли, заставляя воплощаться их в жизнь. Так, Ты стараешься думать осторожно и тщательно выбираешь каждое свершающееся Здесь и Сейчас событие. Сосуд, запутанный от обилия разных жидкостей в нём. Сосуд, напряженный до предела, готовый разорваться, или уснуть – но точно, внезапно... Он, придя внезапно, заставляет привыкнуть к себе, к лазурным и белым оттенкам. Овладев властью, долгое время он использует своё положение, пока не придёт время править другим молодым и бесстрашным. Накрыв всё вокруг, он лишь продолжает крыть и крыть, заслоняя Ангелов в обличье человека друг от друга, заслоняя одни белоснежные холмы от других белоснежных гор. Так, Ты овладеваешь Собою, а после овладеваешь другими. И, овладев, Ты не отпускаешь их, нет – ты лишь укрепляешь своё преимущество, заключающееся в бесподобных тонах непревзойденного шарма – белого танца эмоции и чувств, ума и природы, любви и гармонии, света и тьмы, тепла и холодной жары, от которой, завидев Тебя, порой становится так жарко, что через время понимаешь: никогда мне ещё не было так холодно, когда рядом не было Тебя...

Но Ты есть. И в настоящем. А значит, есть Я. И мы найдены. Дома, и Я, и Ты. На Земле. И Я, И Ты...

## Bepa

Вера творит чудеса. И всё получается, надо только поверить! И тогда могут возникнуть враги абсолютного успеха и счастья: сомнения — "реальность не воспримет безграничный успех, это лишь иллюзии счастливой жизни, можно просто верить, чтобы идти по жизни и не слететь с её линии, чтобы был стимул, недосягаемая мечта, к которой вечно возможно стремиться..." Но я верю. И это действует. Вера творит чудеса.

#### Живая Земля

Если Деревья, Цветы, Люди, Почва, Животные, Вода, Огонь - всё на Земле живое, то подумайте наконец, насколько жива сама Земля! И ей бывает некомфортно. Тогда она самостоятельно стряхивает, убирает лишнее - то, что люди ей сделали, возможно, самих людей. Она самобалансируется. С помощью землетрясений, цунами, вулканов и т.д. Почувствуйте Землю и полюбите Её.

#### Биология

Биологи: в теле человека находится ограниченное количество некоторых клеток, в особенности мозговых, или нервных. Клетки отмирают в процессе старения.

Таким образом, биология уже отрицает возможность омоложения.

... В теле Человека есть механизм, контролирующий прирост новых клеток из клеточных эмбрионов. Так утроен Человеческий ДНК. Стволовые клетки являются, по существу, эмбриональными. Они развиваются в сердечных, мозговых (нервных) клетках, а также клетках мускулов, костей, имунной системы и тимуса, или вилочковой железы. Сами по себе они

неразвиты и скрыты за более активными клетками. В Человеческом теле существуют такие части и фрагменты, которые ждут некоторого сигнала, которым могут служить Намерение, Мысль, Энергия. В частности, Энергия Любви и Сострадания, которая может привести к Исцелению, пробудив "резервные" - стволовые клетки и приведя их в действие. Медицина делает попытку прибегнуть к химикалиям и здесь, но реальный, действенный катализатор - это Намерение Сознания.

Мы имеем возможность создавать нервные клетки. Имеем возможность создавать костные клетки, любые другие. Мы можем Исцелять. Исцеления Себя - это Познание Себя. На смену иммунной системе придёт тимус (вилочковая железа), на смену борьбе - Гармония, на смену конфликту - Единство!

## Свет и Любовь

Жил-был один человек. Как и многие, он имел свои мечты, интересы и потребности, часть из которых сбывалась, доставляла ему удовольствие и удовлетворялась, а другая часть нет. Он редко задумывался. Он никого не тревожил, и его не тревожил никто. Но через время он все больше стал задумываться. О том что происходит, о смысле происходящего. Однажды он наткнулся на одну книгу. Прочитав ее, он узнал, что жизнь его станет светлее и ярче, если он сделает такими свои мысли. Оттуда он узнал, что причинами всяких проблем являются негативные эмоции и мысли, те, которые не несут любви и света. И человек стал работать над собой. Со временем он научился легко отличать характер мыслей и эмоций и стал осознанно выбирать их. Затем он увидел, и это заметили окружающие, что его жизнь действительно изменилась, она стала ярче и светлее, в ней стало больше любви - прямо согласно образу его мыслей. И все это было потому, что он изменил себя. Однажды его спросили, что же происходит с негативом, куда он девается. Человек не задумывался об этом. Сперва он сказал, что негатив растворяется в его свете. Затем понял, что он отвергает его. Однажды, по пути на работу и обратно, которую, кстати, он очень любил и где ценили его, он стал свидетелем двух интересных событий. Там, где он работал, было много дверей. И система была устроена так, что свет проникал не во все комнаты. Эту неисправность многие пытались устранить, но так толком никто и не довел это дело до конца. По пути в свою комнату, человек увидел мальчика. Тот стоял у одной из дверей и явно выглядел нерешительным. Мальчик сказал, что здесь работает его отец, но он занят, и сказал, что мальчик может забрать то, что ему нужно, самостоятельно в комнате под номером одиннадцать. Нужны ему были его рисунки, и у него возникла новая идея, как сделать их лучше, поэтому он пришел за ними. Но он боялся войти внутрь, поскольку это была одна из тех комнат, где свет не горел. Тогда человек помог ему, отворив дверь. Он увидел, как свет снаружи хлынул во тьму, вошел в нее и осветил пространство. Человек не преминул заметить, как важно иметь чистые светлые мысли и как важно сторониться тьмы, которую они только что растворили. Мальчик поблагодарил и направился к своим вещам, где он обнаружил очень интересные явления. Этот день стал для мальчика судьбоносным: благодаря поддержке и новым открытиям он нашел свое призвание.

Второй любопытный случай произошел тогда у человека в тот же день, когда он возвращался домой и на небе проступали первые звезды. Он проезжал мимо одного популярного ресторана и вдруг обратил внимание на один необычный и древний символ,

который в этот вечер будто бы горел ярче чем обычно, освещенный фонарями. На этом символе человек увидел баланс белого и черного, при этом в их взаимном проникновении друг в друга. Он не понимал, почему же белое не поглощает черное, и более того, принимает его присутствие рядом с собой. Все время в тот вечер до самого сна человек провел в думаю об этом. Он пытался сопоставить оба интересных явления, свидетелем которых он стал в тот день, но ничего не выходило - ему нужно было поспать, его разум и так немало уже поработал за день. Сон, пришедший к нему уже под утро, стал ответом. Он будто провалился в некоторое подземелье, куда-то, где, кажется, было что-то вечное, но такое мистическое и непонятное, что никто не осмеливался даже пытаться проникнуть туда. В подземелье горел умеренный свет, как тот свет, который производит в углу пламя свечи. Вспомнив об этом, он обнаружил свечи в разных концах комнаты. Они освещали немного, но достаточно для того, чтобы тот обнаружил обитателей подземелья: два красивых и грозных змея расположились в той комнате. Человек сел и стал слушать тишину... он наслаждался спокойствием, невиданным спокойствием и тишиной. Его мысли перестали быть тем, что он контролировал - он как бы стал наблюдать их. Их круговорот, цепочки мыслей, образы и ассоциации. В этом танце сознания были всякие мысли, и когда он заметил ту, что не являлась светлой и чистой, он сперва будто попытался ухватиться за нее, выбросить ее из головы, но затем вдруг успокоился и продолжил просто наблюдать этот великолепный танец бытия, который непременно остановился бы, если бы ту мысль человек все-таки схватил. Змеи прервали молчание, отвечая на одну из мыслей человека - вопрос о том, кто они. Один змей был черным как тьма, другой - белым как свет, и на каждом из них было пятнышко цвета, противоположного их природной окраске. Они симулировали тот самый знак, висевший над входом у ресторана. То, что наблюдал человек, просто было: и это было нечто абсолютное, совершенное и универсальное. Он ощутил полноту бытия. Он вспомнил это ощущение, вспомнил, что чувствовал это когда-то давно, или только почувствует, но тогда определенно не было ни его работы, ни его потребностей, ни даже его тела... он мог бы пребывать там столько сколько это представлялось возможным, если бы внезапная вспышка не изменила картину происходящего там, в том сне, в том подземелье... змеи стали его отражением. Тр есть зеркалом его сознания. В них отражалось многое. Он снова спросил, кто они, решив, что форма оказала влияние на суть. И поскольку новая форма подразумевала новые ответы и взгляды, змеи действительно ответили не так, что определило бы их суть. Черный змей сказал, что он - воплощение света, рая, добра... но его слова не соответствовали его образу. Он был черным... он будто бы был недоволен. Белый же змей был воплощением хладнокровности и равнодушия. Он сказал, что воплощает все то, что человек привык считать негативным, чуждым, злым, недостойным любви, то, что он растворялся светом. И тогда человек просто стал наблюдать то, что змеи, а вместе с ними и свет и любовь, стали раскрывать ему, перед его глазами, перед его сущностью, которая вспомнила ощущения вечные и постоянные. Человек узнал, что черный змей был черным потому, что, пытаясь выражать свет и любовь, он отвергал и подавлял все, что не означало любви и света. Таким образом, он подавлял сам себя и оттого выглядел недовольным. Потому что он делал тьму сам, отвергая ее. Человек, принимая то, что он считал светом, давил в себе белого змея, и это не могло быть

действием любви. Белый же змей был спокоен. Он выражался свободно. На самом деле он не был подавлен. Он не мог быть подавлен. Он говорил: все есть свет и любовь... он знал их лучше чем что бы то ни было. Он видел это напротив себя. Он ощущал это в себе, будучи принятым, и обладая тем маленьким пятнышком... К ним часто заглядывали люди, вроде того человека... и затем змеи ощущали любовь друг к другу. Те люди осознавали, что лучший способ проявлять свет и любовь и быть ими - принимать белого змея, позволять ему быть, ведь это его природа и это часть бытия. Эти люди были истинными любовью и светом и ничто не было подавлено. Белый змей взглянул на свое отражение, они снова становились теми, кто они есть, они вновь сыграли свои роли, как и тот человек. А белый змей приговаривал: воистину, все есть свет и любовь...

## Charge it with Love...

Charge it with Love,
Charge it with Love,
Charge it with Love,
For the Love to felt everywhere.
And come to Life,
And come to Life,
Underline the absolute circle.

Shine with the Light,
Shine with the Light,
Shine with the Light,
As I Do.
Let the heart show its might,
Let the heart show its might,
And the Earth will smile for you.
17-09-2011

# որովհետեւ էներգիա ունեմ։

Շատ բաներ Եմ ուզում, Շատ բաներ Ես գիտեմ; Ինչպես արեւն է ջրում արտացոլվում ես արտացոլում եմ պայծառ տիեզերքի իմաստը, որովհետեւ էներգիա ունեմ։

# Loyalty, Unity and the Love

In a city of amazing state and race, it was a summer day of holy grace: the Russian Day of Family and Love.
Such things should come nowhere but from above...

When everyone is running anywhere, passing by the civil Moscow squares, sometimes it's not so simple to be fair, and for the one to get it on, for being there.

But our Team is here to make it clear, to clean the space from negative emotions, to charge the native glowing atmosphere by peaceful Energy of the Divine Ocean

I see the Government applied a new tradition to tell each other only good and best that day, and we do best to make it not only a fiction, but real warm, and even healing Say.

The New Age is coming closer every moment, and you should take that moment just to think of Meaning of your Life, and world storming, and what does family and all existence mean.

I trust in special power of these places, where I had chosen to be born long ago, and I believe that all the sleeping faces with stream of God soon will start to flow.

It is the Spirit, covering Existence, and it is long for being revealed by every man. Such holiday is sometimes an assistance for all who is ready to awake again.

For all the Jews, Black People and Caucasians these are my most sincere expectations, for all the people came to World to feel that stuff: loyalty, Unity and the Love.

# Life is the only deserving drug

Life is the only deserving drug: Besides that you don't need any stuff. The divine and the mundane truth indeed Hides in yourself and in Love.

For what that sportful zing is worth? What is the point, where goes the road? And what is death and what is birth, Isn't it there a special code?

The Concept, similar to... Blessing, You know, the sense of Absolute, When tender energy is caressing, When it's a deep and smiling mood.

It's called Integrity... The target.
It's the revealing of illusion,
The feeling of existence market,
When consent comes with a conclusion.

There is no end, there is no start. You work on Earth. Reveal the bet, Using all your credit card. And facing not yourself in weird net.

#### Go On

If there is something
You cannot accept,
Situation, Existence Part, Man,
Take yourself in a loan.
As here you had never stood.
No time - no space - no mood.
So nothing would have been left.
Objectivise it, feel the Power of Plan...
The Universe is a smiling eternal cleft
In God's Divinity's Holy's Infinite's boots.
And Go On... Go on... Searching Your Higher Self.

## **Tender Evening**

It comes another evening of my life. And magic energy of absolute divinity Blesses all my self and all that stuff. Woman, wine and candle as the trinity.

Tell me, girl, about the secrets of existence, Hidden deep inside of clear mind. My Spirit is in state of a resistance, It needs again to conscious and to find.

It needs a rest after the united Collecting with the body and the soul All that on the Earth is called the best. Best for a human, for the God and for my Own.

Please Tell me wine, the European stranger, Why the blinks of candle by your sight Do shine so bright, coquettishly and tender Just for a while, without any bribe?

Wealth, abundance, prosperity, success... And unique feel of warm within, With creativity, they are making love by sex. Girl... I know you're guessing what I mean.

# Давайте строить, мыслить, делать, думать

Давайте строить, мыслить, делать, думать, Давайте созидать и открывать, Давайте создавать, и петь, и слушать, Давайте души слогом пробуждать. Давайте жить, и радовать, светить, Давайте просветлять, давать и брать, Давайте в мир всё благо привносить, Что Бог сумел нам в сердце передать.

## Растаял сонный смог тумана

Растаял сонный смог тумана, И свет забрезжил вдалеке. Чудесна утра панорама, Луч солнца тянется к реке.

Пришел шальной далекий ветер, Листву подбросив за собой. И песнь его подхватят снова дети, И вместе с ним отправятся домой.

## **Everybody wants to go to Germany (Licht des Geistes)**

Jeder wird nach Deutschland zu gehen. So what's the reason of a such absurd desire Sagen alle das Mutterland auf Wiedersehen. Though all the world in now burning in a fire!

The Flame of long-expected Spiritual Awakening, Das Feuer der göttlichen Menschen Sternen. What nation was the most of it caretaking Wer die Absicht geäußert, zu lernen

Dies ist eine Revolution des Lebens, Kameraden! And humans of every possible aura color Are ready for changes of the Divine Installer, Welche mit dem Licht des Geistes einfahren!..

## When the Beatles started to play Rickenbacker guitars

It was in a twilight of fresh world cleft, Million nights from the Equator left, Nations were searching for a chance to unite. However, the life was always a fight...

I have been spending my time in somewhere, Sending a voice of Divine out of there, And it was a second when stars were shining coquetry, When Angel in clothes of human was being an actor.

I sent him a knowledge of truth and heat of its Home, Said that it wouldn't be long, but eternal as stone, That God is always closer than he would have ever imagined, That life is a concept, illusion of sacral legend. New Age is coming, I said, be ready for changes, The secret of power of thoughts was hidden for ages, But nothing can stand on the road where it's walking a Plan, Created by us, driving by Universe van.

Fire of a candle would start to shine even stronger, Way of enlightenment wouldn't be hard any longer - Everyone is going to rise up his spiritual level, Light would be glory forever and ever and ever...

You are changing the world, working with your mind, You investigate life, trying something to find, Walk out of prison of Consciousness, reaching potential, It's real, just feel it, it's something great and special.

In that meditation, I opened his channel of God. And all his relations started to charge a lot. Now his essence of Angel was activated, And truth, searching for meaning was dedicated.

The time has passed, and still we are rising up. It is over last, that reaching of the top. However, Energies invite us to a heaven. Just feel yourself, the number of eleven.

It was a case of outstanding Divine working. This man had awakened, shone as before, at morning. Time has given to a humanity so many awards, When the Beatles began to play Rickenbacker guitars.

Then it all goes and now it's my duty - to shine.

To bring the light for the whole benefit and for mine.

Look at yourself: there is something waiting to be revealed.

After you blow with a light of a God, we succeed...

# Какая разница, откуда ты и кто ты

Какая разница, откуда ты и кто ты, Сколько у тебя того, сего, Что ты больше любишь - позолоту, Или больше любишь серебро?

Какая разница, что было и что будет, Какая разница, какого цвета ты? Ведь всех нас утром солнышко разбудит, У всех у нас есть детские мечты.

И все мы вместе здесь под Богом ходим, Являясь отражением его. Друзей среди друг друга мы находим, И в них находим отражение своё.

Мы в некотором смысле одинаковы,

Мы - части вечные единственного Я. Сюда приходим, чтоб, идя обратно, Творить миры, и обретая вновь себя.

#### Объединитесь на века,

Включив свой свет, любовь и ум! Не будет больше моряка, Вперёд идущего на штурм.

Повсюду мир и счастье будут, Его нам строить воля есть! Пускай же сердце дух разбудит И принесет благую весть.

#### Aktuell

Ich finde höchst Bewusstsein unlängst, Und mich verbinde mit dem göttlich Atem, Und jetzt Ich hinterher sein Weg demnach, Die Engel nun ist meine ewig Gattung.

## To the Angels

Dear Angels, We're sending request, You're drawing the Mandalas Of Lighting and Bless

Come to us, darling, When we Would Call, Give us a Hand, In mist or a squall

When we would need, Send us the Light, Help us in Love Only be Embodied

Send us a Calmness When we're in haste, And the Resigning, Of the incoming Days

By the Will of God, Be always with us, God, the Almighty, my Spirit is with you, Body, Consciousness, Soul, Intention -Let them be Good, Oh, Angels, imploring you

Dissolve all the sins and the Karma of mine, Let the bad thoughts running out, I Am the Love, and I Am the Light, Send Me an Answer when I'm in doubt Please, by the Will of the Universe Mind, Let my requests will be never denied, When I would Send it to Angels, Supreme, To Essences of Heaven, of God and the Light

Just Lead Me Through on My Path to Enlightenment, Keep me away from the Path to eclipse, Space Friends of Mine, I'm Loving You So, Our dear angels, you're within the Soul.

#### Котёнок

Пожилой уж котёнок стоял на мосту -Пожилой, а в душе всё ребёнок. Он видел, как клён полоскал бересту, А в реке отражение - клёна

Он думал о прожитой жизни, смеясь, Он знал, что уходит на время -Как с трона уходит отверженный князь, Но в возвращение веря

А дождь моросил, и, пройдя по реке, Добирался до досок моста, А клён лишь бесшумно шептал вдалеке, И ласкала его береста

Котёнок был рад, что присутствовал там - В обостренье гармоний природы, А дождь всё шагал по полям и лесам, Он был воплощеньем свободы

Погнулись крепленья, державшие мост, Доски намокли, в реке Сказочной тенью держащие пост, Как камни на белом песке

Вздрогнет котёнок, готовясь уснуть, Как в мосту образуется щель, И клён перестал укрывать бересту, Как наступит зима, и метель

Переправу покроют полотна снегов, Ото льда коченеть будет клён, Коченеть под слоями пушистых песков, В которых котёнок влюблён

Он проснётся чрез миг и увидит снега, Покрывшие клён, бересту, Не почувствовав холода, чувствуя небо, Зажжёт он собою Звезду

Остановится речка, и время не будет,

Как раньше, куда-то спешить, Пока тёплые воды её не остудят, Подо льдом она будет всё жить

Укрывшись под слоем седой бересты, Котёнок глядел в пустоту, Где сокрыты деревья, поля и мосты, Что вьюга разбудит к утру

Однажды, как небо очистилось вдруг, И пришло долгожданное солнце, Встретил котёнка невидимый друг, Постучавшись наутро в оконце

Котёнок взбодрился, вернулся к мосту, Но там поскользнулся, упал, С огромным трудом он добрался домой, И там же на время пропал

Через время проснувшись под диким кустом, Он почувствовал запах травы, Зелёной и сочной, он думал, что сон -Шуршанье свежей бересты

Деревья, опалые ветви отбросив, К небу тянулись собой, Котёнок, испуганный лужей напротив, Вернулся в смятенье домой

Друг, провожая котёнка к мосту, Заметил, что был с ним и раньше, Как вечно был клён, что ласкал бересту -Просто котёнок стал старше

Доски прогнили, а звенья висели Будто на голом ветру, Поля близлежалые вмиг опустели, Оставив воды пустоту

Речка звенела, танцуя, смеясь, Дразня возбужденные блики, А котёнок глядел, под кустом притаясь, На отражение лика

Возможно, впервые увидев себя Настоящего, в сущности света, Чувствуя музыку капель дождя, В реке он увидит поэта

"Напиши, как я видел всех ангелов, дом, Когда я покинул тот мост, Как я осознал, что вся жизнь была сном, Что смысл её был так прост" А доски, прогнувшись, тонули в реке, Вспоминая о счастье котёнка, Что звездою сиял наверху, вдалеке, Глазами людского ребёнка...

## Сокровища Мира

Писалось об этом... Писалось уж как-то: Я очень желаю любить всех людей. И я очень рад понимать, что всем открываю Сокровища мира, что хранятся в праздности дней.

Конечно... Конечно, я очень желаю, желаю любить всех людей. И я очень рад знать, что пробуждаю Развитие в их сердцах, раскрытие в душах их и головах, сокровищ божественных этих идей.

Мы снова спешим рассказать им о том, людям нашим любимым, что в каждом из них сокрыто великое таинство света, И безграничный поток любви, космический, неповторимый, И чтобы явить их как следует в этом мире - живут они на этой планете.

И счастье, которое ищут в каждой семье, о котором мечтает с детства каждый подросший ребенок –

Умело сокрыто в глубинах их существа, как и подлинное, вечное их лицо. И оттого, что ищут они всё то, чего на самом деле никогда не теряли с самых пеленок, В погоне к духовной истине, так ироничны поиски его.

Здесь, как в театре, каждый имеет свои время и место и декорации жизни и смерти, время ухода, время нового вызова, время чтобы играть и жить, И каждый актер, под луной, и во сне, и влюбленный, особое место Вспоминает с тоской, и ищет он цель своей роли, которая, может, довольно проста: светить... светить и любить.

#### Свети!

Свети! Покуда можешь ты светить, Покуда есть в тебе свеченье естества. Благодари! Следует за всё благодарить, Сияя радостным свеченьем божества.

Свети! Свети везде, в любое время, И будет свет сильней день ото дня. Свети, неся души святое бремя Светить в материи живого бытия.

Свети! И пусть твой свет поддержит каждый, Свети, не беспокоясь ни о чём. Ведь всякий свет то благо отражает, Какое ночью снится, какое ищем днём.

## Шагало маленькое Бога существо...

Однажды, по заснеженной дороге, Шагало маленькое Бога существо. И жизнь его висела на пороге, Вокруг - лишь снег, и больше ничего

И вот, когда метель утихла, Увидело Оно, что есть Пути, Одно вверху, другое ниже - нету смысла, Куда же одному теперь идти

Но существо собрало силу воли В свой маленький, божественный кулак, И ощутило существо немного боли -Не думал, что всё станется вот так

Решил свернуть он с проложенной дорожки, Но ощутил, как будто стукнулся о что-то: В забор вцепились маленькие ножки, Цепляясь, отторгаясь от кого-то

Увидело Оно, что есть граница, И сам её он материализовал -Заборчик бежевый в метели появился, И в место, где граница, встал

Увидел щель в заборчике малыш, И шёл к ней по проложенной тропинке, И вот уже, готовившись свернуть, Он понял, что он снова на развилке

Имело право выбрать существо, И радовался он скупой слезою, Теперь свободно навсегда было Оно -На вечном небе только маленькой Звездою

Он мог пойти наверх - туда, где Солнце, Он мог пойти и вниз - туда, где Море, Он мог пойти вперёд - туда, в оконце, Где ждёт его иль счастье, или горе

Шагнуло существо в отверстье вниз, И ощутило, будто заново родилось, Энергии тепла и лёгкий бриз, Чья музыка невольно доносилась

Он шёл кругами, лишь меняя их порядок, На каждом видя Солнце - или Море, И ветер здесь, внизу, был столько сладок, А наверху - бездонные просторы

Решил Он сесть, поразмышлять, взглянуть на небо, Увидеть отражение себя, И понял, что нет места, где он не был -Он есть везде, и дом его - Земля

Что нет неразрешимости загадок, И что Он сам Властитель на Земле, Хоть Бог и улыбается украдкой, Он здесь, везде, он рядом и в Себе

О да, покинет Существо то место, Метели где всё воют до сих пор, И будь хоть сотня тысяч Душ - им будет лестно С метелью заводить и разговор

Оно умрёт, но в радости великой, Оно поймёт, в чём смысл жизни, бытия, Пусть и в конце - её финал открытый, И в настоящем лишь проходит Колея

Он видел Солнце, видел Звёзды и Луну, Сходив вперёд, наверх, потом вернувшись -Туда, где он познает глубину Всего того, что он откроет, улыбнувшись...

#### \*\*\*

Я в девять вечера рождён, В потёмках зимних февраля, Пять дней прошло с его начала, Ба-Дзы рассчитан для меня

То был Китайский Новый Год, И то был звёздный тихий вечер, И тут родился Огонёк, Огонь спокойной, мерной Свечки

И с первых секунд Своей Жизни Я дал Земле своей обет: Лишь растворяя свою Карму, Дарить Любовь, Добро и Свет

# Бейлис вечерний в мохито-латте...

Бейлис вечерний в мохито-латте, Сумерки на небесах. Баден-Баден беспечно танцует во мне, Как огонёк на свечах.

Игриво, отрадно, легко и пушисто Тает на улице снег. И на душе так свободно и чисто, Как солнца мерцающий свет. Слышно, как листья шуршат над мостами, Всё отражаясь в реке. Слышно, как дождик крадётся местами, Свежестью роз вдалеке.

Слышно, как ветер несёт свои трели, Катит по скверам вода. Кофе допит, и наполнили щели Мир и Любовь - навсегда.

#### Элохим

Наполнить можно каждый день молитвой, Намереньем прекрасным и благим. Уходит суета и чувство битвы — Спокойствие приходит... Элохим.

Мы так живём, как сами выбираем, И счастье есть природа наших душ. Так значит, свет мы также воплощаем, Как семью – жена и муж.

Наполнить можно каждый день молитвой, Намереньем прекрасным и благим. Уходит суета и чувство битвы — Спокойствие приходит... Элохим.

## Новый взгляд 888

В Новой Эре имея возможность Духовно на жизнь смотреть, Мы позволим себе поскорее Прошлого пятна стереть

Мы видим теперь по-иному Былое, и Здесь и Сейчас Мы видим: то было Святое, Замысел Бога, для Нас

Давайте ж поблагодарим Всех, кто сценарий вершил, Кто сам, выбирая судьбу, Мир навсегда изменил

Это будет непросто, друзья, Но оно не должно быть легко, Но это позволит подняться На духовном Пути высоко

Спасибо принцессе Диане, Что сердечную чакру открыла Всей Англии, что в тумане О Сердце совсем позабыла

Спасибо фашистскому Гитлеру, Что Евреям позволил сплотиться, Направить на Путь Просветления, И Душам затем воплотиться

Спасибо всем людям в двух башнях, В важнейший кто День для Земли Покинул внезапно планету - Мы помним их, БлагоДарим

Спасибо, Бог, за испытания, Мы Благодарим и Себя, За то, что мы выбрали жизнь, Трудностей в ней не тая

За то, что растём мы духовно, Встречаясь с людьми на пути, Кто жизнь нашу делал труднее, Скажите от сердца: Прости

Давайте, простим же мы всех, На кого мы держали обиды, Мы едины в природе своей, Пусть разные люди все с виду

Дома Мы - братья и сёстры. Купаясь в потоках Любви, Мы с Радостью дали согласие На Землю сегодня прийти

И не будет сей жизни конца, И будут лишь Свет и Тепло, И познаем мы Сущность Творца. Всё старое было – ушло.

Мы БлагоДарим и Прощаем, Мы Помним, мы Любим, в Мольбе Души свои Исцеляя... Мы к Богу стремимся - к Себе.

# Успокойся, землянин, родной...

Успокойся, землянин, родной... Средь спешки и трудностей быта Вспоминай с благодарной душой: С тобою всегда твоя свита.

Родные, что раньше ушли, И дети, что позже придут -Средь света и вечной любви Прибудут, когда позовут. У тебя всё получится, знай! Ведь трудности - это урок, Что необходимо извлечь, Что посылает Бог.

Не бойся же ты ничего И никого, никогда! Ты должен пройти через это, Как через фильтр вода.

Ты иронии вечный актёр, Согласившийся взять эту роль: На Земле походить, поиграть, А затем - отправляться Домой...

## Придёт момент, и мы уйдем...

Придёт момент, и мы уйдем, Как уходили все до нас. Придёт момент, и мы поймём, Что жизнь - иллюзия и фарс.

И мы отправимся туда, Где нет обмана и пороков, Где нет деления сословий, Где суть и смысл всех уроков.

Где нету старых, молодых, Где нету слабых или сильных, Где есть свои и нет чужих, Где Дух заряжен Света силой.

Где нет соблазнов и хотений, Желании похоти и лжи, Где нет земных изобретений... Где Есть Господь, Любовь и Мы.

#### Вселенная Относительности

На уровне земного - Препятствие, На уровне развития – Радость; На уровне Вселенной - ничто, На уровне денег - сладость

На уровне Души - Карма, На уровне земном — Богатство; На уровне людей - конфликт, На уровне Сущностей - Братство

На уровне чувства - Любовь, На уровне энергий — Исцеление; На уровне глупости - зло, На уровне мудрых - Прощение На уровне зрения - форма, На уровне Духа — Суть; На уровне жизни - смерть, На уровне Духа - Путь

На уровне предела - интеллект, На уровне Познания — Разум; На уровне времени - скоро, На уровне нынешнем - Сразу

На уровне Земли - Тело, На уровне Неба — Душа; На уровне Бога - Любя, На уровне клеток - дыша

На уровне Чисел - Бесконечность, На уровне Духа — Вечность; На уровне чувства - Любви, На уровне формы - Стихи...

# Как устроен Мир 888

Средь первых огней Мирозданья Была Создана Наша Душа. Средь Звёзд и Вселенной Сиянья, На Земле она место нашла.

Сквозь Время Душа Воплощалась, Урок проходя за Уроком, Контракты Душа заключала, Завися от Кармы и сроков.

Жизнь идёт Здесь и Сейчас, Идёт она в Двух Измереньях: Духовном, являющем нас, И материальных свершениях.

Вся наша Жизнь - Урок, Который нам нужно пройти, Чтоб на Пути к Просветленью Ступенькою Выше Взойти.

Почувствовав Смерти Блаженство, Мы снова помчимся Домой, Где снова Планируем Жизнь, И где остаёмся порой.

Мы Дети Вселенского Бога, А значит, что Боги и Мы, Мы созданы для Процветания, Прекрасны Мы, словно Цветы.

Всё в этом мире - Энергия,

Которой мы шлём свои Мысли, И всё в этом мире Едино, И всё зашифровано в Числах.

Можно Визуализировать, Мыслью Свет наделив, Можем мы и Медитировать, Миру Любовь подарив.

Ведом Судьбой Человек, Но Выбор имеет всегда, Болеет порой Человек, Урок чтоб извлечь для Себя.

Испытания в Жизни идут Чередою, одно за другим - БлагоДари за Них, Ведь Богом ты Вечно Любим.

## Благодарите

БлагоДари, Человек, За всё, что послал тебе Бог. Знай же, Вселенной Дитя, Что Он тебе очень Помог:

Испытания в Жизни идут Чередою, одно за другим -Ты Благодари, Человек, Ведь стал ты мудрее с ним.

Если болеешь вдруг -Человек, Благодари, Ведь Бог даёт повод тебе Образ жизни свой изменить.

Благодари, Человек, Если что-то тебя задержало -Спасло оно, может быть, жизнь, Опасность оно удержало.

Благодари, Человек, Если что-то внезапно сломалось, Ведь это толчок к Переменам, Чтоб старое не привязалось.

И всегда могло быть и хуже: Будь Счастлив тому, что уж Есть. И Благодарите за Жизнь, Ведь это - Великая Честь.

# Мой брат, читатель, знай!..

Мой брат! Читатель! Знай! Что никогда ты не останешься один. С тобою Ангелы, мой храбрый паладин, Что согласился душу в тело облачить, Уроков Бога тень и Дух благословить. Ты не один...

Читатель! Брат мой! Знай!
Что в глубине телесной праведности тени,
Сокрыто твое истинное Я:
Среди святых божественных явлений,
Ты согласился скрыться в сфере бытия,
Где Бог, поистине, во ангельском обличье,
Тебя зовет - щебечет лишь по-птичьи...
Ты скрыл в себе лишь Бога, не тая...

Брат мой! Читатель! Знай! Что, что бы не случилось в этой жизни, Намереньем ты добрым промышляй, Люби сознание ты как свою отчизну. И мысль твоя заведует тобою, Тобой, и всем, что ослепляет вечный взор... Ты мыслью меняешь кругозор...

Читатель! Брат! Ты снова не один,
Теперь тебя окутывает света
Свеча моя, как храбрый пилигрим,
Цветущая божественною вехой.
И если ты почувствовал тепло Так значит, слово Ангела зажгло!
Теперь и ты, как мы - Работник Света...

Читатель, брат мой! Просто знай!
Что лучшего исхода для тебя
Сегодня невозможно и придумать,
Ты знаки жизни только подмечай,
Что лишь судьбы своей смогли сюжет удумать.
Найти баланс в гармонии души,
И постижению земных уроков жизни Вот смысл! Ты попробуй отыщи,
Поспеет пусть божественная Вишня...
И если цели зов ты слышать перестал,
Так значит, час позвать его настал.
Ты жизнь сочиняешь мыслью...

Сейчас тебя окутывает сила, Что видеть уж не каждому дано, Но чувствовать ее, желанье видеть, Способно стать ответом для нее. Открой скорей закрытое Окно...

И знай, о Бог ты здесь не навсегда! Тогда к чему же возмущения серый тон? Бывают темные и светлые свершенья, Хоть это все - лишь праведников сон. Ты - Бог, Ты - Свет, Энергия Тепла, Ступенькой выше уж взойти пришла пора...

## Новая Русь

Спелые запахи времени, Блаженная гладь, да тишь... Сколько ты вынесла бремени? Что ты опять молчишь?

Не тебя ли, земля великая, Пытались согнуть пополам? Не твои ли часы тикали, Не тобой ли хвалились друзьям?

Не ты ли растила гениев, А затем их губила сама? Скоро закончатся трения... Так обещает судьба.

Без трудностей нет счастья, Без препятствия нет мудрости. Мы пройдем через эти ненастья, Мы вытерпим нужные грубости.

Народ расцветет. Как прежде, Крестьянин возьмет урожай, И, полный сердечной надежды, В любимый отправится край.

И царь, полюбившийся Богу, Сядет на новый трон. В веру и правду ноги Зароет, как в землю клён.

И в сердце с детской улыбкою И с ясною головой, Поведет он Россию милую, Где станут любовь и покой.

И каждый Поэт российский Себя ощутит царём. И каждый ему - близкий, Единый духовным путём.

И рассеется мерзость тусклая, И Свет зазвенит во мгле. Ведь каждый является русским, Кто родился на этой земле. 9 1 11

## Прости уж Меня Ты, Господи...

Прости уж Меня Ты, Господи, Что я забывал о Тебе, В порывах эмоций и похоти, Желая побольше Себе

Прости уж Меня Ты, Господи, Что Светом светил не всегда, И под увяданием осени Желтел, как она, иногда

Прости уж Меня Ты, Господи, За мою неуверенность в том, Что в завтрашней ленности, кротости, Я буду забытый Судом

Прости уж меня Ты, Господи, Что славу снискав на Земле, Я не знал, от кого эти почести, И жил, как в тумане, во мгле

Прости уж Меня Ты, Господи, И спасибо, спасибо Тебе! За то, что всегда, тем не менее, Ты заботился... обо Мне.

\*\*\*

Раз вечен бой земных часов, К чему смятение? Сияет благодать! А жизнь игра. А смерть как приглашение Заново игру начать.

### Возможности Человека

Бог нам дарует возможности Жить так, как задумывал Он, Избежать всевозможные сложности, Счастливый задать жизни тон:

Мы можем владеть ситуацией! Следует только представить Какой мы хотим её видеть, Энергию в русло направить.

Мы мыслями можем тянуть Всё, что мы лишь пожелаем. Препятствие, Счастье, иль грусть Создали мы себе Сами.

Мы можем себя исцелять Энергией Ци, иль Цигун, Свет нужно только направить, Иль тень металлических струн

При правильном образе мыслей, Мы можем лишь молодеть, И быть королём в своей жизни, Стоит нам лишь захотеть!..

## Послание Группы 04. 02. 2011

Все перемены приходят с Любовью. Мы делаем все возможное Чтобы новое время наступило Как можно более комфортно Для всех кто выразил однажды намерение Здесь присутствовать в это время

## Звезда Давида – Два Треугольника

#### Треугольник 1

Корни в Землю. Сексуальность. Уверенность в себе. Земные Знания. Подпитка Энергией Воплощение Идей,

Несущихся в треугольнике Духа Земля, Дерево, Металл

#### Треугольник 2

Духовность

Связь с Божественным

СамоПознание

Осознание

Пробуждение

Творчество

Подпитка Энергией

Креативность

Воплощается Успех

При твёрдом стоянии на Земле,

Что несётся в треугольнике Земли

Огонь, Вода, Воздух

# 17/7/11

Есть Разум Вселенной...
Он Есть Вездесущая Энергия,
Созидающая и разрушающая,
Распускающая и увядающая,
Светлая и не-светлая,
И блюдёт она Законы Материи,
Физики Мира,
И даёт она Жизнь Собой Вселенной

И крутится Сердцем Его Колесо Галактики, Бытия.

Есть Человек...

Он Есть Его Тело, Его Душа...

Энергия, которая состоит в Энергетических Центрах,

Питающая и отзывающая,

Постоянная и Временная,

Позитивная и Не-позитивная,

И блюдёт она Законы Энергообмена Мира и Человека,

Физики их Взаимодействий и Его Самочувствия

И даёт она Жизнь Собой Творчеству и Силе Его

И Крутится Сознанием Человека и Бытием.

Есть Дух...

Для него пока не найдется Слов -

Так он Велик, Прекрасен,

Многолик и Многомерен...

Но он Вечен,

И Мы Познаем Его...

#### 26-6-11

И деньги, данные на благотворительность

(А это и работа, это и помощь),

И деньги, данные на, казалось бы,

Самые мирские и примитивные развлечения,

И Сила Рук, названная Рейки,

И Сила Рук, данная Священнику Христом -

Всё это от Единого Супер-Явления,

Высшего Проявления Творения,

Вселенской, Многомерной Системы Бытия -

Того, что некоторые называют Богом.

Деление Бога на "хорошее" и нет,

На "Доброе" и нет,

На "От Бога" и нет

Есть отхождение от Истинной Природы этого Мира

И вечного его Единства,

Потому что доказано Жизнью,

Доказано Религией,

Доказано Наукой:

Мир Абсолютно Един в Основе своей,

И каждая бабочка определяет последствия

На целое время,

И само её появление определено неисчисляемой

Чередой событий,

Недоступных для понимания

Человеку на нынешнем его уровне развития,

В нынешнем его мировосприятии, нынешних открытых измерениях,

И любая частица в одной части света

Коррелирует с подобной частицей в другой,

Оттого и нет частей света,

А только Единый, Великий, Идеальный Божественный Мир,

Где Энергия и Материя заключают друг в друге Основу Бытия,

Основу Духа, Основу Природы.

## О Судьбе

Судьба - фабула жизни.

Судьба - смысловая нагрузка жизни.

Дата рождения - грамматическое значение судьбы,

Судьба - лексическое значение жизни.

Если человек не верит в мультивариантность судьбы,

Значит, он верит в судьбу.

## Есть люди спящие...

Есть жизни людей, которые просто сгорают.

Просто. Бессмысленно.

Есть люди живые. Они рады. Они живы. Они осознают себя и свою жизнь.

Их сразу видно. С ними легко и приятно общаться. Они свободны от любых стереотипов и догм. Они пробуждены. Их дух приближен к божественному, даже если сами они думают об этом не так часто.

Но продолжают жить и светить миру. Это лучшие люди. Мы любим всех людей.

Потому что все люди, так или иначе, были есть и будут: кто спящими, кто живыми, и все - божественными.

Каждый - в своё, выбранное им время. И это великий замысел Высшего Разума.

Что обитает ближе чем кажется.

Когда смысл жизни - в жизни... Когда самое божественное - самое материальное.

И мир тот, что скрыт за пеленой иллюзий, мир вечных истин, мир объективного бытия,

Приветствует везде, в любое время, во сне ли или на прогулке...

## Старые сознания... Новые знания. Индиго.

Задумался снова о том, как поток новых знаний сделать доступным для понимания представителями человеческой расы со старым сознанием, разумом прошлого, временно непробужденными. Давать ли эти знания... Маскировать ли под то популярное, чему они верят и чему хотят верить. Открыть ли в них "окошко", что само притянет новые знания, сперва отыскав его...

Это о тех и для тех, кто, если им об Индиго, например рассказать, начнет следующее:

"Уже идет работа Индиго".

"Кто это? Какая работа?"

"Это? Ну... Дети, люди, о них пишут в книгах, создан центр в США по изучению феномена, школы для них строят, вообще они присутствуют вокруг..."

"В каких книгах? В каком центре? Какого феномена?"

"Ну... Про Индиго. Феномена Индиго".

"Что ещё за Индиго?"

"Ну... Люди нового времени, развитые, пробужденные, со своими задачами...".

"Какого нового времени? Какими задачами?"

•••

Вроде бы и ответ на вопрос даётся, и есть терпение, есть понимание того, что этим людям на данном этапе не нужно об этом знать, и у них ещё всё впереди, и это всё высший Замысел, и, более того, эти люди переродятся и узнают так много...

И также понятно, что наша работа - работать. Работать в едином потоке с переменами на Земле, и

излишнее внимание, оказываемое "пробуждению непробужденных", лишь отнимает драгоценные время и силы, в итоге не приводя ни к чему. Ну как ни к чему... Конечно, ДНК, услышав "родную" информацию, просыпается. Конечно, можно идти домой с чувством выполненного долга. Ведь когда об этом станут говорить везде и все, эти люди будут вынужденытаки съездить в центр изучения феномена Индиго и лично посмотреть, как и что происходит.

Индиго жизненно важно чувствовать, что их понимают, ждут и хотят слушать то, что они говорят. Иначе перемены, производимые ими, затронут не только структуры, неуместные в Новой Эре, но и личностей, препятствующих процессу пробуждения планеты. Для статистики... Фиолетовая шутка:) И ярлыков, мол «Индиго», тоэе не нужно... Это Новые Дети просто. Во всех отношениях. И взрослые дети.

5.7.11

## Суть... Дух

Почувствуй Суть. Проникнись Духом.

Оцени безупречность Сути. Познай Тепло Духа.

Лесенка Самопознаний... Осознания Божественности всего Сущего.

И когда уверенно шагаешь по этой Лесенке... Осознаешь, что ты — Человек, Великое Существо, целью которого является Просветление. После, на одной из его стадий, отыскав и применив сакральные Знания, накопленные мудрецами всех времен, зашифрованных в ДНК, словно Карма, в великих, крепких, древних ячейках памяти, Человек видит, что и для этих Знаний пришло Время, что времени нет, и что Он, Человек, со знаменем Бога в Душе, Светит, Исцеляет, Просвещает... А после — ясно, что никакой лесенки нет. Есть Единая Энергия. Великая Ирония Бога, великий Конфликт, который позволяет человеку, божественному Ангелу в костюме, отправиться на Поиски. Поиски Гармонии и Абсолюта, Вселенского Я, Бога!.. Метафоры, аллегории, эпитеты применяет Жизнь в борьбе с человеческим равнодушием, заставляет его смеяться, страдать, любить, и страдать от счастья — то есть, ЖИТь, получать несравненный опыт в незабываемых мгновениях материального Бытия, где Дух и Тело пытаются ужиться в одной Божественной Сфере Пути к Просветлению.

Великие Переходы, Тоннели Преобразовании обоих кластеров Бытия Сознания, стремящегося к Высшему Сознанию - Смерть!!!.. А после — снова Жизнь, и Смерть забыта, и забыты Рождения!.. Они не ушли — они запамятованы ради Великого Плана Абсолюта. Великого Замысла Божественного Сознания... СИНТЕЗ ДУХА И БОГА!.. 4.10.10 21:21

#### Колесо Бытия

Как Вы относитесь к истории?.. Как бы там ни было,

Я недавно открыл для себя

Исключительную полезность к ней обращения.

Дело в том, что всё существует во времени скорее циклическом,

Нежели линейном. Наше Божественное Бытие - это колесо,

Которое крутит Вселенная. Оно претерпевает, казалось бы, изменения.

Но оно вечно. И развитие вечно. Потому что это колесо.

Это многомерное понятие - через призму трехмерного сознания

Можно познать лишь малую его часть.

Так вот, когда-либо произошедшее событие обязательно повторяется,

Но, возможно, уже в другой форме, с другой стороны, в другой эпохе.

Его свидетелями станут другие. Оно затронет иные грани единого Кристалла Бытия.

Она обратит на себя внимание тем, что раскрыло ситуацию с иной,

Быть может, революционно новой стороны. Тот, кто предрасположен

Рассматривать со-бытие многомерно уже при его появлении,

Тот обладает большой силой и мудростью, ведь способен

Познать этот мир во всей его глубине, которая лежит

Как в непостижимых на данном уровне сознания уровнях, так и на поверхности.

Каждый раз Вселенная приносит Энергию на планету. И судьба человечества

Напрямую зависит от него самого - точнее, оттого, как он распорядится данной Энергией,

Куда направит. Примет ли её. Осознает ли её Присутствие.

Также устроена и Жизнь Человека. К человеку радующемуся приходят радости.

К печальному приходят печали. Всё притягивает друг друга. Каждая частица,

Божественная в своей основе, желает стать ближе к подобной себе.

Человек, который развил в себе данное О-со-Знание и Понимание,

Способен силой Намерения перемещать горы. Намерение его должно быть светлым,

Сам он должен светиться и вращать эту Энергию, пускать по колесу собственной судьбы -

Тогда он сумеет воссоединиться с Высшим Сознанием, тем Началом, где кроется Истина,

Первопричина всего, что когда-либо происходило на планете.

Сегодня, когда в Европе наступил 2011 год со дня рождения Христова,

Наступает Время, которого не было никогда. Ни один пророк не мог предсказать

Величия и масштабов его. Население Земли сегодня как никогда велико.

Информация распространяется как никогда быстро и массово.

Все люди, абсолютно все - и Пробужденные, и Спящие, и кроткие, и нищие духом -

Все способны ощутить на себе энергетический груз уже происходящих Перемен.

История знает множество лидеров, в такие этапы совершавших судьбоносный для мира Выбор.

Теперь таким Лидером является каждая Сущность, воплощенная на Земле.

Никто не сможет остаться в стороне. Каждый обязан обратиться к Высшему,

Но для этого ему не нужно вставать на колени, или взбираться на гору.

Ему стоит лишь обратиться в Себя. Себя Истинного, Себя Первоначального.

И Пробудиться... Осознать: почему, зачем, почему именно сейчас и именно Я.

Эти вопросы выбивают человека из общей системы, единой коллеи бесконечности

И ставят выше неё, демонстрируя ему своё признание.

Словно Лотос в Поле, он раскрывается. И другие цветы, ещё спящие, следуют его примеру.

Пробуждаются Духовно. Обнаруживают ту Энергию Света, что есть в каждой элементарной частице,

Из которой состоит всё Пространство. Всё, что есть и чего нет.

Есть те, кто не готов к Переменам. Пережитки прошлого, эти мосты времени из предрассудков и традиций -

Всё это препятствует Освобождению Человека, его Индивидуализации, его СамоОбъективизации.

Это люди мифологического Сознания. Оно не является обособленным. Оно не их. Но им так удобно.

Они приняли как своё то, что было уже известно или доказано его предшественниками. И это их Свободный Выбор.

И они снова должны решать: окунуться в Новую Эру, отбросив всё, что препятствует Движению, Или же остаться на своём уровне, на той же ступеньке развития, на которые они были долгое время.

Такой Выбор отбросит их на несколько ступеней назад. Иной - поднимет. Той ступеньки, на которой каждый

Находится Здесь и Сейчас, больше не существует: она исчезла, и нужно делать шаг в определенную сторону.

Нет и лестницы. Лестница - линейный Образ. Но время нелинейно. Бытие нелинейно. Бог нелинейно.

В стремлении познать Тайны Вселенной человек обязан принять абсолютно новое, революционно новое

Восприятие Мира как Единого целого, где Единство питает части, а части рождают Целое.

Где нет больше времени, кроме настоящего момента. Нет полярности и деления.

Есть Абсолют. Единое Понятие Бытия как многогранного Кристалла, а Кристалла - как Божественной Парадигмы,

К Естеству которой каждый Человек стремится вернуться через уроки, через Жизнь, которой он существует

На этой планете, где всё иллюзорно, и создано для человека и принято самим человеком.

При Пробуждении нет больше деления на доброе и злое, нет Рождения и Смерти.

Так как это Смена Состояний. Вечный Процесс, происходящий, пока человек не придет к Просветлению

И не сумеет осознанно рисовать каждый следующий день своей жизни.

Рождение - смерть в одном состоянии и появление в другом. Смерть - окончание одного этапа и Рождение другого.

Приходя на Землю, Сущность умирает как неделимое и Божественное и становится Дуальностью - Человеком. Умирая, человек

Возвращается, воссоединяясь со своим Истинным, Высшим Я, части которого расположены в каждом из возможных Измерений.

Каждый Выбирает для Себя. Необходим Баланс. В диалогическом сознании каждый совершает Выбор. Когда он станет Светлым,

Мир придет к тому, чего давно ждёт: всеобщему Счастью. Эта утопическая мечта может стать Реальностью, как и всё.

Человек должен научиться управлять своими мыслями. Делайте Выбор... Сейчас.

Цитата: ... "Сначала в мечтах строится воздушный замок, затем создается его фундамент."

## Теория Интуитивной Вероятности

Выбор... Один из трёх. Дело в чём: допустим, вы на телешоу... Перед вами три двери, за одной из которых приз. Ведущий знает, где приз. Он спрашивает вас о вашем выборе. Вы, скажем, выбираете дверь номер 1. Ведущий подтверждает выбор и открывает любую из дверей 2 или 3, ну, скажем, 3. А за ней нет приза — самокат, а не машина. И тогда он спрашивает: будете ли менять выбор? С двери 1 на дверь 2? Что будете делать? Математика, теория вероятности и интуиция тут пересекаются удивительным образом.

Интуиция подскажет, какую дверь выбрать. Когда предложат замену,

Интуиция вряд ли предложит изменить выбор. Наверняка она изначально "уверена"

В том, что приз за первой выбранной дверью. Шансы выиграть при интуиции - 50/50.

Впрочем, человек, духовно развитый раз, человек, которому действительно нужен приз два, Благодаря интуиции способен управлять собою и жизнью собственной так, как это делает Бог.

Практически так. В Энергетическом Единстве с ним.

Ну а теперь математика:

Дверь 1. Дверь 2. Дверь 3.

Выбор: Дверь 1.

Шанс выиграть приз: 33 %

Ведущий открывает дверь 3: там приза нет.

Предложен выбор.

Казалось бы, 50 на 50. К тому же, ведущий пытается запутать, рассчитывает на эмоцию.

Но происходит то, что математик назовет заменой переменной.

Итак, после того, как ведущий дверь открывает, многое меняется.

И тот, кто не видит разницы между переменой или нет, скорее всего, проиграет.

На что и рассчитывает ведущий.

Здесь правильный ответ противоречит Интуиции.

При смене выбора вероятность выиграть возрастает вдвое.

Рассмотрим выборы:

1. Не менять выбор.

Выбор изначально - 33% машина, козёл - 66 % (тк козла два, приз один).

Тогда нет разницы, какую дверь откроет ведущий. Открывает он обязательно козла.

Вы остаетесь на уровне выбора машины - 33% и тех же 66% - выиграть козла.

Что, если вы угадали, при 33%? При смене выбора вы проигрываете.

Тогда при смене выбора козёл будет как минимум при 33%

#### 2. Менять выбор.

Если изначально машина, затем смена, то будет козёл, с вероятностью 33%.

Если изначально козёл, то есть один козёл ещё, которого ведущий и открывает.

Выбор падает на машину, и это победа.

Выбор козла изначально - всегда 66%, а машину - 33%. То есть подразумевается, что в самом начале вы не выбрали правильную дверь, поскольку выбрать неправильную – 66%.

Можно сменить точку обзора: допустим, нам нужен козёл, а не машина.

Тогда самый простой вариант выиграть козла - выбрать любую дверь и ничего не менять, Так как с вероятностью 66% вы угадали, и один из козлов - ваш.

При смене - 33% выбора козла, и 66% машины, если вначале был козёл (а он вероятно и был). когда вы выбираете первый раз дверь,

то шансы у вас 1/3, то есть 33%.

у ведущего есть 3 варианта, при чем 2 из них,

что он будет выбирать между машиной и козлом,

то есть 2 к 3, что он оставит вам машину, а это 66%.

Первый выбор - скорее всего, козёл. Второго козла открывают. Смена выбора предполагает выбор машины.

Риск есть в любом случае. Но так мы становимся чуть ближе к Истине.

#### Любовь - обмен энергиями

Мужчина и женщина – части одного целого – понятия человека.

Законами зеркала, законами корреляции, они отражают друг друга и дополняют.

Единство Гармонии, тела и души, Бога и Духа, Вселенной и Сознания – в созидании рождает великую Энергию и мощь.

Отношения между мужчиной и женщиной – обмен Энергиями.

Любовь – этот тот случай, когда мужчина и женщина не представляют себя без Энергии друг друга.

Все отношения, все стремления, все разочарования в человеческих взаимоотношениях — это Энергия.

Мужчине необходимо Женская Энергия. Обыкновенно она мощнее, так как Женщина — существо более интуитивное, эмоциональное, акцентирующееся на своей энергии. Тогда мужчина стремится к отношениям с женщиной. Даже если он не испытывает глубоких и искренних чувств, одной симпатии и страсти достаточно, чтобы эти отношения стали возможными.

Каждый человек имеет партнера, соответствующего его уровню. Когда человек применяет технику визуализации в надежде встретить скорее свою вторую половинку, он идеализирует его. И если эта встреча не происходит, значит, сам человек ещё не готов принять в свою жизнь субъект визуализации.

Говоря о Любви Высшей, Духовной, стоит отметить, что именно она определяет высший, многомерный уровень человеческих взаимоотношений. Любви, Понимания и Осознания Себя и партнера на уровне Абсолюта, берущей начало в очень далеком времени, когда Души попарно воплощались в некую эссенцию, воплощенные и связанные друг с другом Божественной Энергией.

Несколько другие, более глубокие аспекты лежат в основе и на поверхности взаимоотношений тех людей, кого можно назвать Близнецовыми Пламенами — двумя частичками одного целого, проповедующими по отношению к себе, друг другу и всему миру Абсолютную, Высшую любовь на уровне Божественного Сознания, Вселенского Разума. Их Любовь так совершенна, что эти люди могут общаться друг с другом, не находясь непосредственно друг перед другом и не произнося каких-либо слов. Они переживают эмоции друг друга как свои собственные. И, объединившись, способны вместе творить чудеса. При таком повороте событий они даже перестают удивляться великолепным метаморфозам, которые судьба кокетливо подбрасывает им. Они способны менять энергию пространства. Процесс осознания Бытия начинает происходить полноценно. Они одновременно проживают две жизни. Это представить так же непросто, как непросто представить

человечку на листке бумаги существование третьего и последующих измерений. Но оно существует. Это нужно Осознать.

Прежде чем стать тем счастливым, кто повстречал в Жизни своё Второе Я, необходимо, прежде всего, самому стать тем, кем вы хотели бы, чтобы являлся ваш партнер. Духовного человека может встретить только духовный человек. Высшая Любовь доступна тем, кто готов к ней. Подготовка требует множество усилий. К тому же, это важнейший шаг на Пути к Просветлению: обретение себя в другом и другого в себе.

Любимый Человек — это своё отражение, спроецированное на другого человека по принципу корреляции. Высшее Я является единением этих полярностей, составляющих единое, божественное целое.

Каждый выбирает для себя. По своим нуждам, своему уровню, своим уровням запросов и целей. Но, в конечном счёте, Высшая Любовь, поиски своей половинки — это именно то, к чему стремится каждый человек. Даже тот, кто не осознал ещё необходимость принятия новой информации, содержащейся внутри себя и способствующей Пробуждению Сознания и Духа человека, его единения с Божественным Я. Осознания своего предназначения, собственной объективации. На пути к единению, можно сказать, Собою, в поисках целостности, человек проходит множество уроков и испытаний, способствующих его духовному развитию посредством иллюзии земного плана. И в этой иллюзии каждому — так оно изначально задумано — уготована самая лучшая из всех возможных ролей. И каждый выбирает сам, что и как будет играть.

Встреча с партнером, так или иначе пробудившем в вас то, что зовется Любовью, является хорошим знаком. К тому же, в любом случае, это приобретение опыта. Так же как сама Жизнь. Даже если это будет лишь влюбленность — этот мимолетный порыв страсти, во время которого многие теряют голову, а главное, на место объективации и диалогического сознания приходит идеализированный образ, человек на какое-то время становится лучше. Приходя в себя, он снова размышляет о сущности Любви. И от того, какие он сделает выводы, зависит многое. И хотя у каждого судьба и карма свои, самым верным выводом, пожалуй, станет умозаключение о том, что, продолжив совершенствовать себя, человек приблизится к любви настоящей: вечной, чистой и божественной.

### Ирония Бога

О Духе. Но Вселенная всё-таки строится на определенных логических законах. Это упрощает понимание, заставляет шире расширить Сознание и глаза, и... с Земли человеку так проще наблюдать за происходящим вне четырехмерности.

Каждую секунду Вы что-то просите у Вселенной, мысля и высказывая мысли вслух. Выражая Намерение, Вы наделяете свою Мысль такой энергией, которой достаточно, чтобы этот помысел был воплощен, материализован.

Сегодня вокруг Вас находится всё то, что Вы сами задумали, чтобы оно у Вас было. Вокруг Вас мир таков, каким Вы сами хотите его видеть. Это реально.

Возможно, Вы просто не замечали, каким именно образом мыслите. Подумайте об этом.

#### Вы наливаете вино в бокал жизни собственного производства.

Испытания, которые многие из людей воспринимают как нечто негативное, на самом деле - великий подарок. Люди, на долю которых выпадают серьезные испытания - опытные, умные и успешные. Я не говорю о тех, кто не имеет определенного места жительства. Это также испытание, спланированное ещё до рождения этого человека, и подкрепленное его образом мыслей в этой жизни. Такие люди считают, что некто что-то им должен, таким образом, они не несут ответственности за свою жизнь. А жизнь таких людей оставляет желать лучшего. Хотя это также один из сотни уроков, через который каждая Душа однажды должна пройти.

Испытания позволяют человеку развиваться, и следует за них благодарить. Как за не всегда интересные уроки в школе.

Бог не обязан ни перед кем оправдываться. Но Ирония здесь состоит в том, что Его ищут тысячелетиями, а результата как такового, в принципе, до сих пор нет. То, что зовется сегодня религией, напоминает лишь пастыря и его стадо, который готов дать духовное здоровье каждой овце за небольшой вклад в дело фермы.

Если Вы найдете Бога, то окажется, что это не то, что Вы искали. И Бог окажется намного ближе. После упорного духовного труда Вы наконец-то дойдете до Истины. Но она намного проще. Бог всегда ближе, чем кажется, и Истина всегда проще.

Но Ирония этой Истины в том, что Бог находится не где-то, и найти его невозможно. По той простой причине, что нельзя найти то, что Вы никогда не теряли. Бог внутри. И его ищут везде, но не там. Но это ещё не весь замысел: тот, кто наконец отыщет Его внутри Себя и во всей Энергии Вселенной, во всём, тот поймет, что главная Ирония здесь такова: на Земле Бога найти невозможно, но к этому следует бесконечно стремиться. Вы встретите Его Дома, после смерти, и вместе посмеетесь над тем, во что Вы верили и как искали.

Бог - это Ключ ко всему, который, отправляясь на Землю, человек проглотил и никак не может достать до возвращения Домой, когда ключ сам выходит наружу.

Всё, что человеку неизвестно, он рисует словно некий негативный образ. Скажем, смерть. Пока Вы сами не убедитесь, то никогда не узнаете, что же это на самом деле. Тем не менее, никто почемуто не боится факта рождения. А ведь и то, и другое - божественно, и смерть - великое блаженство. Когда Вы сбрасываете с себя оболочку, к которой только успели привыкнуть, и снова возвращаетесь в искомое своё состояние - Ангельское. Ирония Бога в том, что будь Вы в окружении хоть тысячи мудрецов, Вы никогда не познаете секреты Вселенной, пока сами не выразите Намерение их узнать. Ирония в том, что тот, кто сам знает Истину, никак не может заставить своего брата познать её.

# Истина - это Радуга, которую каждый должен увидеть сам, пролив дождь, а не когда на неё укажут.

Бог - вездесущая Энергия. Она есть везде. Это можно только почувствовать интуитивно, да и то - лишь малую часть этого Явления. Так как это многомерное понятие. То есть выходящее за рамки привычных сегодня нам четырех измерений.

Чтобы познать урок, мы откатываемся на уровень ниже, чтобы вернуться на прежний уровень, и тем самым встав на ступеньку ещё выше первой.

Из бесконечного пространства Дома, мы по трубе катимся в огромную коробку жизни на Земле. И нам предстоит здесь не только достать до границ коробки, но и взглянуть за их пределы.

Ирония Бога состоит и в том, что и убийца, и жертва убийцы одинаково Любимы Богом. Это многомерное понятие. И плохое, и хорошее - всё от Бога. А значит, нет деления на позитивное и негативное, положительное и отрицательное. Эти полярности придумали люди. Если бы их не было, Сознание человека сейчас было бы развито намного больше. Но каждый имеет право играть в свою собственную игру. Ведь правила, работающие тысячелетиями, в одночасье могут быть упразднены. В этом заключается мудрость позитивного мышления, а также широкого взгляда на мир, когда в каждой ситуации человек сможет узреть Замысел Бога, в итоге делающий людей счастливее.

Отрицательные заряды притягивают положительные, и наоборот. У Света есть Тень. И чтобы познать, что такое Тепло, необходимо сначала узнать, что такое холод.

И самое главное в этой Иронии:

### Кристальное Сознание

Люди Земли!

Храните своё сознание чистым...

Если видно, что Выбор некий, ситуация, мысль -

Что-то было создано посредством не только Вашего,

Или вовсе не Вашего Ума и Сознания - пересмотрите...

Возможно, всё должно быть по-другому.

Мой Собственный Выбор... Эти слова сегодня произносятся.

Но многое ли из того, что Вы пригласили в свою Жизнь,

Является следствием Вашего Выбора?

Религия забирает этот Выбор... И она порою даже не дает его.

Поглощает сразу. А чтобы удержать в своём иллюзорном мире приспешников,

Нарекает многие истинное Светлые вещи - вещи за границами понимания этой религии,

Чем-то темным, лишним и опасным...

Что такое Свобода Выбора?.. Когда Ребенок, с Чистым Сознанием И Светлым Намерением, отправляется на Поиски Себя, Влекомый Жаждой Познания Мира, в котором он решил воплотиться... Метафора - притча о Долине Храмов. Что Вы выберете? Или пройдете мимо?.. 10.01.11

#### Свеча Энергии

Сколько на улице людей спящих сознанием порою... Сколько в домах людей, принимающих диван перед собой за основу своего мира, за основу восприятия!... Они просто живут. Биология – их главный процесс. Ирония Бытия перетекает здесь через всякие плотины Семантики Жизни: такое существование абсолютно нормально. Оно нормально. Погрязло в нормах и защите от не-нормы. И оно Абсолютно. Оно позволяет понять некогда Осознанным, что такое потерять эту Свободу Мысли. Потерять даже, быть может, свою Божественность, дабы снова к ней когда-нибудь вернуться. Это самый долгий, великий, и... пожалуй, единственный процесс, который несет в себе воистину великий, многомерный, духовный смысл. Мимо этих статуэток и мумий, на которые смотрят прочие сущности, на Земле обитающие, и любующиеся величием человека, проходят так же и уже Пробужденные, Пробуждающиеся. Пролетают Просветленные. Каким бы Духовным человеком вы не были, как близки к Богу, к самому себе близки вы не стали, всегда захочется вернуться на эту сцену, где в бешеном порыве сосуществуют драма, комедия и трагедия. Да: нацепить этот мясистый костюм, возможно, уже и не придется. Не будет больше больно от кипятка, не будет больше благодарности за Солнце после того, как вы побывали в свежем снегу. Зато не будет уже глупых конфликтов в самом себе... А они присутствуют в каждом, кого может увидеть каждый. Самый бинарно-мыслящий, самый приземленный, самый смешной человечек. Душе быстро становится скучно... Она хочет вырваться. И доходит до смешного! Человек хочет забрать свою Любимую из плена и увезти... Но он не может! У него дела. И человек не может дать Душе, уже окопавшейся в этом мире, отпустить саму себя – слишком много дел.

Душа в спящем человеке не только привыкает к серости будней – она прячется глубоко – туда, куда даже свечка Бога еле-еле достает своим теплом. Но всегда существует, пусть самый маленький, чисто математический шанс, что огонь Божественной Свечи пробудит этот клубок

скомканных мыслей и разбросанных по пространству вокруг энергий, и направит его по качественно новому Пути: Пути обретения целостности, Истины Бытия, познания причины своего существования и цели своего пребывания на этой планете...

Вселенная всегда помогает тем, кто ищет!.. Для неё нет лучшего гостя чем Светлое Намерение, выражаемое пробуждающимся Сознанием Человека. Она смеется... А разве вам не будет смешно, если вы увидите, как король бросает в лужу свои золотые платья, и бросается в гущу мирских забот и хитросплетений? Будучи королем, он знает, что обязан пройти этот Урок, чтобы понять: что такое быть королем. Ангел познает, что такое Счастье, если на миг перестанет его ощущать. Это движение Вечно! Это круговорот Божественной Энергии... Она Многомерна. Разноцветная коробка нынешнего Сознания (по состоянию на 2010 год) рискует распахнуться, сбросив подарочные ленточки, и взять ещё Истины у Вселенной. Конечно, ученые припишут это прозрение своему детищу. Но как бы не так. Это будет результат работы всех Сознаний, всех шести миллиардов! Определенный процент Пробужденности достигнут, и вот — новый Портал, новая Эра...

Задайте себе два вопроса: Могли ли бы вы стать Учителем для новорожденного ребенка?

И ещё: представьте, что вас сейчас нет. Что изменилось?..

Жизнь не просто быстротечна - она утомляет!.. ... И чтобы усталость не вылилась в бессмысленность и неосознанность, необходимо облить жизнь, с первой и до седьмой чакры, керосином Энергии и поджечь ero!..

Одним из самых выгодных по соотношению цена-качество бензином является Любовь... Например. Всегда есть Дух, который готов ответить. Но это не служба по поднятию настроения отчаянных и загнавших себя в свои же рамки. Это всё-таки Бог...

Жизнь Ярка! Жизнь Полноценна! Жизнь Божественна!

Свеча Божественной Энергии, перевоплотившись их скромного огонька в Душе в Фиолетовое Пламя Пробужденного Духа, наполняет Я Есмь Присутствие на планете Земля Осознанностью Бытия.

Человек тогда стремится сделать мир лучше. Ищет пути реализации тех планов и задач, которые ему предназначены. Цель, Смысл и Сема Жизни становятся основными вопросами, что ведет к Пробуждению. Пробуждение позволяет человеку не просто идти по пути с наилучшим вариантом, но и выбирать свою Реальность. Создавая её своими мыслями.

Любовь, Успех, Удача сопровождают пробуждающегося человека на его пути... к Просветлению! Просветление есть не что иное как Обретение Себя Истинного. Обретение Первозданной Целостности.

И блажен тот, кто сумел открыть свой Дух в забвении планеты Свободного Выбора – Земле...

### Мои стихи поймут совсем уж скоро...

Тянет Ангел белый облака... Его игра – как зеркало забвений. Он жаждет Пробуждений... А пока Лишь крутит колесо Вселенной Зима готовилась прийти ещё тогда, Ещё весною убирая снег. Для всех настанет зимняя пора, У каждого – в особый век.

Свет Очага ушёл не навсегда... Не уходил он. Он ещё вернется. Со Смертью наступает благодать, С Рождением ребенок бьется.

И славен тот, кому не привыкать Костюм одев, играть святую роль. И снова увядать и расцветать, Закрыв глаза на эту боль.

О Бог! Твоё свеченье бесконечно. Достаточно его, что б пробудить Вселенную, живущую беспечно. Желаю Я Твой План уж воплотить.

Энергией жонглирует Сознанье... И горе тем, кто шар не выбирал. Кто не задумался о собственном призванье, Кто просто: приходил и умирал.

Сияние Кристалла Бытия! Где граней столько, сколько мыслей в голове. Палитра Жизни у каждого своя. У всех объединяется в Земле...

Луна! Она Светить не перестанет. Иначе море будет синим даже в Ночь. И не народ отправится во дали, А даль сама придет. Её не превозмочь.

Тянулся Фиолетовый клубок, И Ты играла с ним, прекраснейший котенок... В Иронии со смеху падал Бог, Воспоминания швырял в моментах темных...

Открой свой Дух навстречу Просветленью! Ждать больше нет ни времени, ни сил. Пусть Революция ударится о стену. Что б Ветер Перемены снова стих

Мои стихи поймут совсем уж скоро... Хоть время не упустит шанс уйти. Как обнаружат ящики Пандоры, И к ним же подберут ключи. 14 ноября 2010

# Открой себя навстречу пробуждению!

Открой себя навстречу пробуждению! Пусть музыка великих перемен Тебя окутает божественным свечением, Даруя истинное виденье систем!

Зажгись огнём вселенского масштаба, Объединившись с близкими в любви! Всё было, есть и будет так как надо В уроках этой жизненной игры!

#### Как ласковый Шёлк

Очи твои - отражение Самых прекрасных цветов, Посылающие приглашения Сотням любовных стихов.

Локоны, будто сотканные Из света небесного льна, Ресницы, как Богом подобранные, В которых гремит синева.

Я многое сделал, что мог, Теперь пусть решает судьба. Путь наш - как ласковый шёлк, Как клён на заре сентября. 24-2-11

#### Творец - Человек...

И Творит он Вечно. Высшее Я - его венец. Что не пощупать, Чувствуйте сердцем, Привлекая вниманье Своих сердец. Дух во сиянии. Сущность в улыбке. В душе разгорелась свеча. И в осознании Нечто высшее Сыпется На тебя. Ты познаёшь, Ты осознанно жив. Ты мыслишь И ты существуешь. Чувствуешь рядом тепло, Не остыв. Все именно так как нужно.

## Когда слезы текут...

Когда слезы текут Рекою, Нет ни на что Настроя, Отчаянье гложет Душу, Баланс Судьбоносный Нарушен

Вспомни о том, Что имеешь, Вспомни о тех, Кто рядом, Вспомни о тех, Кто ушёл, Что они Испытали Усладу

Вспомни об Ангелах Дружных, Вспомни о Боге Внутри, И о судьбе Натужной: Вокруг Оглянись, Посмотри!..

Помни, что ты не один, Даже когда никого, Даже когда темно, Когда, казалось бы, всё... Благодари за всё, Что имеешь и будешь иметь, Судьба? Возлюби её, Чтобы Свече Не тлеть. 5-12

# Мой Кумир

Не бывает, друзья, кометы, что не летит никуда.
У всего есть свои приметы, у всего есть своя судьба.

И каждый поверит во что-то, выберет веру свою. Каждый полюбит кого-то, может быть даже жену.

Кто-то засветится ярче, кто-то потухнет совсем. У кого-то не будет сдачи, у кого-то не будет совсем.

Кто-то узнает истину, если придет пора... Большими осенними листьями швыряется эта игра.

Нет здесь ни правых, ни левых, неба нет, нет земли. Но есть однозначно, наверно, энергии вечной огни.

А еще существую я, а еще существует мир. И жизни большая игра – мой выбор и мой кумир.

# Заключение Пожмите Миру Руку

Вот и готова Книга... Вот и здесь очутилась Энергия. Абсолютная. То, что мы все так любим на самом деле, то, с чем мы работаем... Das Energiearbeit, Energia Vital Universal, The Divine Consciousness, the Great Shift of Awakening... Новый Этап Пробуждения... И я действительно счастлив, ведь могу быть уверенным в том, что сделал хорошее дело и совершил правильный поступок, выпустив эту информацию в свет. Я искренне надеюсь на самые лучшие результаты данной работы. Ведь она только началась... Работа по Улучшению Жизни на планете Земля.

Эта книга — словно маяк в океане познания. Она лишь освещает вашу дорогу: дорогу, которую каждый из вас проходит сам, и ступил на неё в далёком прошлом. Эта книга — Пробуждение: далее каждый следует своему пути, совершено индивидуально, но уже в состоянии осознанности, в счастье, раскрытом внутри и вовне, в энергии, благословляющей всё и образующей всё: Божественной Энергии.

Проходит какое-то время, к каким-то главам я что-то мог бы уже дописать, а с чем-то и сам поспорить... Чуть улыбнувшись этой иронии: духовный путь таков, что означает постоянное развитие, и данный спор — лишнее тому подтверждение, хотя и мы, и всякий, кто касался данных вопросов, лишь толкует одну и ту же истину, в тысячах и миллионах толкований, в миллиардах форм, слов, стихов, в десятках жизней в сотнях миров... Но эту

информацию я оставляю здесь в том виде, в каком она приходила в то время, в 2011 и 2012 годах — чтобы это наследие, это знание, эта любовь совершали свою работу непосредственно так, как они должны это делать. 12:44 21.05. <sup>☉</sup> Ищущие сердца: шалом алейхем, барух ашем, да воспламенится Огонь вашей Души Здесь, на Земле, и Засветит как следует вашей Жизни и Миру!..

Вы узнали нечто новое о Мире... Определенно Новое, определенно Узнали 🙂 Это всё ещё Личное Дело Каждого... Свободный Выбор Души... Личное дело Плана и всего, что есть, в целом. Такие вещи обозначают эволюцию целых эпох, множества сущностей, уже сегодня выбирающих Пробуждение. Мы говорили о многом... И мне показалось однажды, что тот, кто обладает всем этим знанием... Ему уже как бы не нужно стремиться делать то, что он стремился делать. Любые материальные блага, погоня за ними, реализация желаний, человеческих потребностей... Это уже что-то немного другое, не правда ли? Вполне нормальное и жизненное и духовное, но мы уже осознаём это как нечто одно, а есть ещё другое, Высшее... Не делите. Это всё Высшее. Высшее, проявляемое каждый раз и в каждом месте по-своему. Когда медитация и обед, секс и творчество, учеба и дыхание перестанут отдавать дуальностью и будут восприниматься едиными, это будет означать истинный успех. Я хочу сказать следующее... Учитывая всё, что вы узнали, и то, что за этим может следовать... Делайте Добро, создавайте Свет, стремитесь отдавать, выражать Любовь. Добивайтесь того, что делает вас счастливыми. Нужно Действие. Нужно Намерение. Идите вперёд. Добивайтесь своего. Но помните о высших законах. О естественных реалиях жизни. Об иллюзиях. О Любви... Как высшей реальности. Продолжайте Жить, с ещё большим Размахом! И Пониманием того, что Происходит. Это не делает человека садиться на диван и размышлять. Оно направлено именно на Действие, на Работу, на Труд. Благословленный Энергией, являющий Свет. В Путь, Друзья! Я вас люблю.

Вы вот прочитали эту книгу... новый этап пробуждения. Вам ничего не нужно делать. Все правильно идет. Просто знайте теперь о том, что здесь написано, о том, что то, о чем здесь сказано, имеет место быть в нашей вселенной. Просто живите дальше. Все идет как надо. Это правда. И сами это знаете.

Может быть это станет для некоторых из вас началом нового пути... пути пробуждения:)

Мир бесконечно широк и глубок.

Каждый познает мир настолько и так, как ему нужно.

Благо мир позволяет. Мне нужно так. Это не хорошо и не плохо. Оно просто так есть.

И все же... Даже несмотря на то, что смысл жизни - в том, чтобы прожить её...

Ещё варианты? В Эволюции... И Познании... Духовном развитии...

В работе на Земле в качестве энергостанции для абсолюта...

В раскрытии божественности, которая была намеренно скрыта... в целях образования этого самого смысла...

В овладевании материей...

В целях исключительно Игры...

В целях многочисленных Уроков... Любви, Прощения, Силы, Духа...

В целях поддержки Театра...

В целях поддержания Аттракциона в сфере вселенского зрения...

Мы творим эту книгу всей командой ваших друзей, поддержки, тех, в кого вы верите, в ком видите поддержку, любовь и Бога. 3:03 4-2-12

Мы здесь это делали не для того чтобы вы сказали : тут написано... Для того, чтобы в процессе осознания и пробуждения вы пришли к своей собственной истине, собственным концепциям и независимому миропониманию. Поведав нам о ней, вы обогатите и наш мир - мир духовный, мир познания.

Даже несмотря на Закон Свободного Выбора... Что каждый на своём пути... И сегодняшний богач не только вчера, но и в прошлом воплощении мог уже побыть нищим...

Даже несмотря на то, что Истина - это страна без дорог...

И Истина эта субъективна, а та что объективна - до неё практически не добраться, Она делает из этого мира смешную обёртку для конфеты, ещё только конфеты... многомерного бытия, где также скрывается начинка... То, откуда мы пришли... И куда придём... Абсолют... Который также вокруг этого фантика...

Несмотря на всю эту индивидуализацию, когда мир обычно показывает человеку то, что тот ожидает увидеть...

Несмотря весь прекрасный свет, на энергию, высшие вибрации и тому подобную "вселенскую" и "энергетическую" мишуру,

Несмотря на Игру в Исполнение Желаний, где каждый своим Воображением и Мыслью способен привлекать в этот мир небывалое и прекрасное, новое и великое, то, что обязательно сделает его счастливым, если счастье его – в обретении желаемого,

Несмотря на Пламя Духа, что в каждой материи и в каждом стихотворении, с которым мы сливаемся в порыве Освобождения, открывая истинность Мироздания, девственность Энергии, Присутствие Духа, Благодать, Абсолютизм Вселенной и Вселенную Абсолюта...

Несмотря на все эти жизни и судьбы и желания сделать их чем-то особенным, ярким, выдающимся, счастливым, наилучшим образом выполняющим их предназначения, улыбающимся, танцующим и влюбляющимся, и все эти исполнения желаний, что есть воплощение Мысли, Мыслеформы, Намерения в Материальное Проявление в ходе многомерных процессов... Несмотря на всё это Пространство, где вся эта энергия, видимая и невидимая, проявленная и непроявлена, да и та - лишь четырехмерное восприятие совершенно удивительного, идеального, вселенски логичного мира... Несмотря на эту Поддержку, ваших друзей, тех, что вы не всегда замечаете, а может быть и практически никогда, а только дважды во время приближенное к

процессу жизни - при рождении и при смерти, при новом шаге, при новом рождении, трансформации и просветлении...

ДА! Нам всем необходимо Пробуждение. Несмотря ни на что...

Столько человеческих жизней сгорают просто так... Земле нужно другое: Новая Эра Единства, Света и Творчества... Со-творчества. С каждым человеком как с братом, со своим Высшим Я, с раскрытой божественностью внутри, раскрытым потенциалом и мыслью, управляющей реальностью, сознанием, определяющим бытие...

Нам должно Пробуждаться, милые друзья! Мы непременно приступаем к Пробуждению... И каждый, чья жизнь ещё лишь только напоминает физическое существование, обращается сюда, влекомый жаждой познания, жаждой истины, жаждой начать великие Перемены и стать их частью, их куратором...

Всегда есть несколько вариантов. А в случае судьбы - и подавно. Значит, есть тот сценарий, где Пробуждение и сияющий Дух восходят к душе и сердцу каждого человека, начинающему уже осознавать себя по-иному, многомерно и ярко. Я хочу чтобы всё Пробудилось. И неважно, что это значит...

Свобода ли, Счастье ли, Богатство ли, Изобилие ли, Творчество ли, Великое Просветление в ходе медитации или пара вечерних энергетических оргазмов,

Игра в исполнение желаний или просто игра, безупречная игра актёров, переодетых богов, в театре - переодетом Космосе...

Пожмите миру руку... И мы пожмём с вами руки друг другу, когда встретимся в Зале Почета, в антракте... Шквал аплодисментов гарантирован :) И всякий Дух услышит, и все Великолепно.

А пока Жизнь Идёт, Развитие Продолжается...

Продолжаются поиск себя, открытия, великие моменты

И прекрасные осознания...

Связаны ли они с Абсолютом, с Энергией, с Жизнью,

Или с Материей, с Семьёй и с Любовью...

С Воображением и Игрой в Исполнение Желаний...

С самой Игрой...

С возможностью Исцеления, с новой открытой частицей,

Или с полученным в подарок прекрасным любимым вином,

С ангелами, с театром или с коллекционированием драгоценных камней,

С духом, деньгами или танцами

- не так уж оно и важно...

Потому что всё, что Есмь - Это Я, это Мир, это Познание и это Развитие.

А значит, это Пробуждение...

И это - Новый его Этап,

Предшествующий Следующему...

Этапу Пробуждения.

Благодарю.

Мы сейчас в потоке Энергии и Осознания...

Я искренне благодарю вас, мой милый читатель.

Милый ангел, примеривший костюм человека...

Милая душа, которую снова тянет учиться на полигоне трехмерной реальности...

Милый игрок, который на время вновь подключился к серверу бытия...

Милая Энергия, которая проявила себя вот так...

Которая Светится Истинным Великолепием Абсолюта.

Благодарю.

Как же прекрасно здесь находиться.

...

Вы могли подумать, почему нас здесь учит... автор?

не будем вдаваться в подробности причин и стереотипов, по которым вы "отбираете" учителей

и аспектах, которые, как вы привыкли думать, присущи разным возрастам. Звездная память присутствует всегда, и в этом ребенок дает фору взрослому. если он не успел ещё слишком заиграться и сумел вспомнить что-то из истины, из дома,

и рад донести это, это следует принять как дар... это о детях. я же представляю здесь знание в надежде на понимание и ту же благодарность. а что из этого что... посмотрим. :)

заранее мог бы предупредить и извиниться о чем-то детском, что есть здесь. но знайте, что эта детскость - проявление искренней чистоты и божественности, о которой так часто напоминают нам дети.

Так или иначе, мы стремимся к совершенству... К гармонии... К ощущению лёгкости, полноты бытия, счастья и любви... Каждый переживал такие моменты. А они как наркотик... Этого хочется больше. Когда оно осознанно, когда ваш внутренний мир вырывается наружу, дух пробуждается, когда энергия, какая-то другая – не такая, как обычно, окунает вас в свой мир, начинается истинное пробуждение... И моменты те – уже другого качества. Всё как-то роднее и лучше, и вы спокойны и уверены в прекрасном будущем... Потому что находитесь в прекрасном настоящем. И начинается новый этап... Этап пробуждения духа... Вы становитесь лакомым кусочком для мира, для Абсолюта... Это один большой эгрегор, который есть энергия и питается ей... У него нет ни разума, ни желаний... У него есть потребность в потреблении энергии и в соблюдении вселенских законов: свободного выбора, а также обмена... Человек тогда на земле может получить то, что ему действительно хочется. Именно для этого приходит он сюда... Именно для этого, для великого счастья, совершает он удивительный, порой необъяснимый поступок – намеренно скрывает сам от себя самого себя истинного, скрывает и божественную истину, и опускается в один из самых грубых, жёстких, но таких великолепных материальных миров, где и обретает власть и контроль над материей, проходя уроки, проходя стадии эволюции и развития... И каждый новый этап – новый всплеск эмоций,

энергий, новые истины, которые приближают и приближают к совершенству... Никто не знает, что такое совершенство. И оттого развитие вечно... Оттого и жизнь вечна... И смысл здесь отнюдь не в достижении цели. Не в возвращении домой, не в достижении абсолютного понимания мира, не в просветлении, не в безусловной любви... Он в этом ПУТИ!..

Вся эта Духовность и эти знания, конечно, не являются обязательными: это не воздух, не пища и не вода в известной степени. Но лично для меня это — неотъемлемая и великая часть Бытия. Это духовное знание, которое в первую очередь отражает материальный мир. Тот, в котором каждый из нас находится и сегодня существует. Это знание не только описывает и объясняет, но и изменяет его. Эта та область Знаний, которая может применяться на практике. Это не просто Философия, не просто Теория. Это — Потенциал к раскрытию внутренних возможностей человека, данных ему с рождения, но скрытых от него по некоторым причинам (план, общество, контракт и т.п.) Нет такого, что каждый непременно обязан искать это дело и вдруг просветляться... Хотя это было бы интересно. Но лучше так, как есть. Все на Земле есть, и это прекрасно. И всё же, я знаю совершенно точно, что данное Знание обязательно станет обязательным для каждого человека когданибудь... Оттого и написал это, оттого и вышла в свет эта Книга... Благодарю.

Когда пишешь Книгу — кажется, что всё поступающее извне — даётся для книги. Это к тому, на чём ваше внимание... Мир способствует! Мир рад быть вашим другом... Особенно, если собран он вами, аккуратненько, с любовью, по кусочкам... По мыслеформам, которые становятся реальностью. Продолжайте смотреть Фильм и веселитесь на полную катушку! Мы теперь Свободны... И Пожмите миру руку!..

Иногда и у меня возникало такое необычное ощущение, совершенно необычное, особенно с земной точки зрения (той земной, что была когда-то, и что есть у многих в прошлом, когда о пробуждении речь не заходила): мол, парень, хватит заниматься х\*нёй, займись настоящим делом... Ты же знаешь... Очень любопытно. И это, развитие, было также важно, как и всё остальное. Если дух и материя меняются местами, ничего страшного не происходит. Мы тем и играем, что двигаем фокус туда-сюда. С шестой плотности в третью, с огня на воду, с молоденькой попки на новый автомобиль. Везде одно и то же, но со своими аспектами... Тогда всё хобби. И не нужно даже выбирать, чем именно заниматься. Что сейчас интересно — то и делать. И что же тогда, вставал вопрос — Let's get back to reality? А че за reality, задает вопрос снова Я?.. Или это я сам и задаю вопрос? Или тот внутренний ребёнок? Который играет, и вдруг на его игрушку взглянули так сильно по-новому, что время останавливается и начинается тотальное переосмысление? Но какая reality, если... Если в ней столько всего, что человек не всегда замечает, того, о чём он забыл, что оно существует, этих чудес, сияющих замков эфирного, да и даже можно пониже взять – всякие энергии и желания – это уже чудеса, что уж говорить о тонком... Да и столько всего... Ну, мы тут писали об этом... И этим не я один занимаюсь. Хотя иногда и так казалось. И я не сошёл с ума... Я пришёл к нему. Дошёл. Как там лучше сказать. Милые мои, ведь Пробуждение безгранично, а Истина – страна без дорог... И всё хорошо... Смешно, конечно, но Новый Этап мог бы ведь состоять и в том, чтобы из «спящего режима» включиться, Проснуться, Пробудиться, исследовать и Познать великие Истины, реальные вечные Истины, и многомерность, и дух, и играться в энергию и дружбу с абсолютной вселенной, а затем... прийти к тому, с чего начинал... Ведь все

вокруг, кто также добиваются успеха — они ведь наверняка и не знают многого из этого, а кто знает, особенно об этом не рассказывают... Но мы всё делаем правильно. И начинаем мы именно с этого... С Дружбы с Абсолютной Вселенной. Путешествие уже началось, и нужно как следует насладиться им. И сделать это таким образом, как нам больше всего нравится.

4-4-12

Я долго хотел все бытие, всю его правду, всю истину что, быть может, на самом деле есть, каждый раз вместить в одну заметку, в одно стихотворение, в один абзац... Затем стало ясно, что это не получается, и я перестал так делать, свободно осуществляя задуманное каждый раз. Спокойно выражая свои мысли. Либо всю истину в один абзац поместить решительно невозможно, либо я еще так делать не умею, или не знаю такой истины...

Дорогое Человечество... Прекрасное нечто. Готово ли оно к Контакту? С истиной ли? С инопланетными ли представителями огромной, великой, необъятной жизни в неисчисляемых пределах Вселенной, в её невозможной и абсолютной Красоте и Энергии... Что можно ощущать, наблюдая свет в пламени вечернего заката над сиреневым морем? Наблюдая Звезды, совершенство ночного неба, его мистическую близость, но и отдаленность, словно невидимой завесой вы наблюдаете себя так, как это на самом деле выглядит несколько по-другому?.. А наблюдая миллоны живых существ на дне океана, поразительное разнообразие цветов и окрасов, разнообразие особенностей и уникальных возможностей, какими наделяет природа своих детей? Не человек ли – наиболее совершенное? Не великий ли Дух, вечно счастливый, полный любви и света, намерения и абсолютной энергии, скрывает та завеса, что прозрачной скатертью ложится на небесный покров?.. Мы Даём Пробуждение. Мы хотим сделать Землю, эту планету, эту Реальность, Готовой к Новому Времени. Раскрыть всё Совершенство нашего Существа, которое сегодня здесь представлено человеком, под шквал звездных аплодисментов, поток вселенской энергии, заботы и благодати, и высших сил внимания и поддержки... Дорогие Наши, Родные, Вспоминайте, Пробуждайтесь, Живите Счастливо и в Благодати, которая Всегда Есть с Вами...

С Любовью и Светом, Александр Листенгорт (Alex Listengort) и Все Мы, кто Знает, Помнит и Желает Вам Всего Наилучшего... В Свете Пробуждения и Благословления: 5:44

Использование материалов книги разрешается при условии указания источника и автора, а также сохранения текстов и прочей информации в неизменном виде.



# НОВЫЙ ЭТАП ПРОБУЖДЕНИЯ



# **АЛЕКСАНДР ЛИСТЕНГОРТ**

© Александр Листенгорт (Alex Listengort), 2011-2012